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1. Wichtig für Ersatzteilbestellungen I B1 
Es wird gebeten, bei Ersatzteilbestellung folgendes anzugeben: 
1) Motornummer bzw.Fahrgestellnummer · 
2) Stückzahl, Bildnummer, Benennung des Teiles und Bestellnummer (im 

Zweifelstall Muster einsenden). 
3) Angabe der Versandart 
4) Deutliche und genaue Ansahritt mit Post- bzw. Bahnstation. 
5) Alle Ersatzteilbestellungen sollen über den zuständigen Vertreter einge

reicht werden. 
6) Defekte Teile sind frachtfrei mit Anhängezeltelan uns einzusenden. Der An

hängezettel muß die genaue Anschrift des Absenders, Datum sowie Nr. des 
Briefes bzw. Berichtes haben. Al.tteile werden nur auf besonderen Wunsch 
unfrel.zurückgeschickt. 

7) Bosch·Ersatzteile sind bei uns nicht vorrätig. Aus diesem Gruncle bitten 
wir Sie, diese Ersatzteile von Ihrem nächsten Bosch-Service zu beziehen. 

8) Die Originalteile können geringfügig von der Abbildung ;;~bweiohen. Ge
änderte Teile, die sich bildlich nicht unterscheiden~ haben nactrder Bild
nummer den Zusatz - a. 

9) ·sei Ersatzteilbestellungen von geänderten 'feilen sind die Angaben in 
Spalte 4 zu beachten. 

1 0) .Bei Ersatzteilbestellungen von DIN-te.ilen ist an Stelle der Bezeichnung 
DIN der Buchstabe X einzusetzen. Für Bestellungen sollten unsere EDV
ßestellformularebenützt werden. 

2. Wichtig für Vertreter! 

a) Kundendienst. 
Die wichtigsten Änderungen werden . per Rundschreiben an alle Vertretet 
bekanntgegeben.Bei umfangreichen Änderungen wird die Ersatzteillisteneu 
überarbeitetbzw. ein neuerMikrofloh erstellt. 

b) Maße. (rnm)und Gewichte (kg) sind im r:netrischenSystemeingetragen. 
c) ln jeder Maschinewird vomWerk eine Betriebsanleitungbeigefügt ·. 

Alle Vertretungen erhalten je nach Betriebsgröße und Maschinenabnahme 
eine bestimmte Anzahi.Ersatzteillistem-Mikrofiohe und Betriebsanleitungen 
als Erstausstattung. . . 
Zusätzlich· angeforderte Betriebsan Ieitungen, Ersatzteillisten oder Mikrofiche 
werden zu unsorem SelbStkostenpreis berechnet. 

1. lmportant tor Spare Parts Ordee·s! B2 
Piease give the following details when ordering spares: 
1) Englne-No. 
2) Quantity, lllustration ... No., Description and Part-No. (in aase of doubtplease 

· send sample). · 
3) Shlpping instructions. 
4) Distlnct and olear address with post orrailway statlon. 
5) Allspareparts orders must be submitted throughourlocalagent. 
6) · Defective parts should be returned to us franeo wlth slip showing exact 

address.of consignor, date. of respectwe Ietter or report. Old parts are only 
returned upon speolal request, freight unpaid. 

7) Bosch spare parts are not bting k_,t in our stocks We ask you therefore 
to obtain these spare parts from your next Bosch representatives. 

8) Occaslonally original parts may sligthly vary from Illustrations. Modified . 
partsnot differing in the illustration bear an ''a''atter the Illustration number. 

9) ln case of modified parts observe column 4. 
1 0) · When order1t1g DIN parts ( = parts with measurements acc. to German spe

cifioation standards), please always replace DlN bythe.letter 11X''. Piease 
use our electronlo dataprogressing forms for placingyour orders. 

2. lmportanttor Agents! 

ä) Modification-Setvioe. 
Essentialrnodifications will bemade knownto.all agentsbyGirculartetter.ln 
oase of all•comprising modifications, the parts Iist will be brought upto latest 
standards, Le. a new microfiche will be compiled. 

· b) Measurernents (mm) C:h,'~ weights (kg) are metrical. For conversion see on 
reverse ofthis page. · · 

o) Each machine is supplied withan OperationmanuaL Reptesentatives receiVe 
an i.nitial. nurnber ,of parts books, microfiohes and manuals. Additionally re
quired spares lists or microfiöhes and operation r:nanuals will be supplied af 
cost prioe. · 
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Hinweise Uber Aufbau und Anwendung von Mikr()fichen. 

1. Behandtung der Mikrofiche 
Die von uns verwendeten Mikrofiche sind weitgehend unempfindlich gegen 
Kratzer und Versohmuttung. Direkte Sonneneinstrahlung sollte jedoch vermie~ 
den werden. 

2. Titelleiste 
Die Titelleisten der Mikrofiche werden durch verschiedene Farben in folgende 
Gruppen unterteilt: . 
Motorgeräfe, Einachsschlepper BLAU 
Allradsohlepper, Kommunalschlepper ORANGE . 
Rechts in der Titelleiste ist dl.e Bestellnummer aufgeführt. Unterhalb das Aus
gabedatum. 

3. Der Such- und Leseindex 
ln jeder senkrechten Spalte ist eine Baugruppe zu sammengefaßt (Motor, Ge
triebe usw.). Reicht eine Spalte für die entsprechende Baugruppe nlchtaus, so 
wird in der nächsten Scalte weitergelesen. 
Jedes Rechteckauf dem Flehe ist mit einem Indes, bestehend aus Buchstabe 
und Zahl (A t, A2, A3 oder B1, B2, 83 usw.) gekennzeichnet, Die senkrechten 
Spalten sind von1 :... 44, die waagrechten Zeilen von A·-M numeriert. zum Auf
finden der Einzeltelle wird in der öQeren Querspalte die entsprechende Bau
gruppe bzw. Spalte aufgesucht Im Spaltenverzeichnis sind die einzelnen Bild
tafeln mit der Indexangabe aufgeführt. Bildtafel und Text sind jeweils neben
einander angeordnet. Reicht eine Textseite nicht aus, so wird die Bildtafel wie
derholt. 

4. Austausch der Mikrofiche .. ' -' ' - - _- .. - - ".·. .:_ ' •'' ' - '''-' -._' ' ·-_'' - --' ' 

Bei Anderungen wird der Inhalt des Mikrofiche überarbeitet bzw. ergäf)zt. oer 
·neue Mikrofiqhe ersetzt jeweils die alte Ausführung. 

s. Die Mikrofiche-Ablage 
Zur Ablage von Mikroflöhen eignen sich Mikröficheboxen, Schuppenordner · 
oder Taschen, die im Fachhandel erhältlich shid. 

C2 

Information on Structure and Use of Microfiches 

1. Handling of Microfiches · .. 
The microfiches we use are highly resistant to dirt and scratches. However, 
they should not be exposed to the sun. . 

2. Title Strips 
The title strips ofthe rnicrofiches are divided into the following groupsby diffe
rent colaurst 
Power units, two··Wheel tractors BLUE 
Four-wheel drice tractors, 
Municipal tractors ORANGE 
The reference number is stated on the righthand side of the title strip, withthe 
date öf issue. · 

· 3. The Index Grid 
Each vertical. colurnn comprises one particular group of components.(engine, 
transrnission etc.). lf one column is ir1sufficient to hold all parts .of the 

. corresponding group of components, continue reading the next cotumn •. 
Each reetangle of the flehe bears an Index, consisting of a Ietter and a tigure 
(A 1, A2, A3 or 81, 82, B3 etc.). 
The vertical columns are marked 1to 44, the horlzontaH.ines numbered AtoM. 
To find individual parts, Iook for the corresponding groupof components, resp, 
column in the upper cross coJurnn. The .yarious illustrated tables with their 
Indexare stated in the register ot columos.lllustratedtable andthe correspon
ding texts äre atways arranged side by side. lf one text pagewill not covet the 
parts of an illustrated table, the table will be repeated. 

. 4. Aeplacing the Microfiches 
. ln case of modifications, contents of the microfiche will be broughtup to the . 
tatest standard, and the up-to-date flehe will replace the out-of:-date one. 

5. · Filing Microfiches . . . . . . . 
. Fo.r filing micrc>fiches, either microfiche boxes, flap földers, or bags can be 
. used. They are commercially avallable. . ·· 
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Konvertierung dermetrischen Maße 
Converslon of Nletrlc Measuternents 

01 

Die folgenden Konvertlerungen beziehen sich auf die metrischen Maße, wie sie in 
dieser Ersatztellliste angegeben sind: 
The following converslons relate to the metrlc measurernents as stipulated in thls 
manuaJ: 

Capacity - Liquid Measure: 
1 litre .... (ltr. or I) 

·•::: 33.815 ounces (oz) 
= 2.113 pints(pt) 
- · 1.057 quarts (qt) 
==: OJ2642 gallon (U.S. gal.) 
==: 6'1 .025 cublc Inches ("in) 
= 0.0353 cublc feet (' ft) 

16 ounces = 1 pint 
2 pints == 1 quart 
4 quarts = 1 gallon (U.S.) 

_,_. ·-·-·'·-~ , ... •·""'•" -""""·· '"''"" .~ .. , ..... ,,,, '"''"~ .. ~--·---------,o-o..;~."""''""'"'~'-'-~"· .. ··~·-·"'·''""" ...... ~~·"""'"" .......... ,_ ·"'"""_._"....._,_.,,.,,.,...~"~-,..,.,-~__...,....,_...,..,..~---... --- -----

Weight: 
1 kilogram - (kg): • 
= .. 2.2046 pounds (lbs.) 

Length: 
1 milirneter: - (mrn) 
= 0.03937' inch (in) 
- 0.00328 feet (ft) 
- 0.001 09 yard (yd) 

12 Inches .::=: 1.00 foot 
1 foot ::::: 12 · inches 

36 Inches •· 1.00 yard 
8 feet ....... 1 ,00 yard 

16 ou11ces ·"" 1 pound 

1 centimeter .:c.· (cm) 
1 meter- (m) 
1 kilometef(km) 

= 0.3937 Inches (in) 
· = 39.37' ·. Inches (in) 
= 3937'0 Inches (in) 

....................... \............,.__._. ........... ....._.........,..... ___ ~~'----.......,...,~·· ~- . ...,.~---------...,.--
Pressures: 
1 bar~ t41b/sq .. in~ =: 100KPal (0,1 mPal) =tOOOOOpascal=: 100 Kilo paL 

02 
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Ersatzteillisten für Anbaugeräte beim entsprechenden 
Gerätehersteller Od~r von Fa. Holder anfordern. 
Genaue. Typenbezeichnung und Gerätenummer angeben. 

Firma 

K. Golehert 
Gottlleb•Daimler·Str~ßf!. 12 
5350 Eusklrehen 
Telefon 0 22 51/614 35 

Firma 

Clemens & Co. KG 
5560 Wittlich 
Telefon 0 65 71/40 81 

::inna 

Busatls·Werke . 
Industriestraße 8 
5609 Huckerswaget 
Telefon o 2192/3091-96 

· Firma 

f:riedrlth Mörtl 
Schleppergerätebau GmbH & Ca,. t(G 
8780 Gemunden/Mäiil · 
Telefon 0 93 51 /30 87 

Firma 
. . . 

Künselmann GmbH 
Am Kastellberg . · . 
7818\logtsburg•Ac:hkarren .. 
Telefon 0 16 62/562 

Frcmtladtr 

Bodenbearbeitung 
Im Weinbau 

Mäharbeiten 

E1 E2 

· Order Spare Parts Lists for the below mentioned attachments 
either direct With their manufacturers, or with Gebr. Holder. 

. Always indicate type and serial nomber of attachment. 

Messers. 

K. Gotehart 
Gottlieb·Dalrrder•StraBe 12 
5350 Euski.-c:hen•W. Germ•nv 
Phone No.: \)049/2251/61435 · 

.Messrs. 

Clemens & Co. KG 
5560 Wittllch•W. Germany 

!· Phcme No.: 00 49/65 71/40 81 

Messrs. 

8usatis·Werl(e 
· ll'ldustriestraße 8 

5609 Huckerswager•W. Germany 
Phone No.: 0049121 02/13091·96 

Me$sers. 

Friedrlch Märti · 
Scl'ileppergerätebau Gmbtf• & Co. KG 
8180 Gemunden/Main-W. Gerrnany 
Phone No.: 00 49/93 51/3081 

Messrs. 

Kiinselmann GmbH 
Am CastettberQ 
1818 Vogtsburg-Achhausen 
· Phone No.: oo 49/7662/562 

'I 

Front loader$ 

SoU cultlvators fot 
~ineyards .. 

Mowers 

FRANK-M
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A 40 Motor Type 6001·2 A3 

Spaltenverzeichnis Zeile/ 
Spalte 

Tafel1 

Tafel 2 

Tafel3 

Tafel4 

Tafel 5 

Tafel6 

Tafel6a 

Kühler, Wasserpumpe, Lichtmaschine · B 3-C 4 

Zylinderblock Ölpumpe, Ölwanne, · D 3·E 4 

Kurbelwelle, Kolben, Pleuel F 3 .. G 4 

Zylinderkopf, Einsprit:zdüsen, Ventile H 3·1 4 

Kipphebel, Nockenwelle 

Steuerräder, E•nsprit:zpumpe 
bis sepell'ater Motorabstellung 

Steuerräder, Einspritzpumpe 
ab separater, Motorabstellung 

J3.J 4 

K3·L4 

M3•B6 

A 40 Engine Type 6001·2 A4 

Column contents 

Radiator, water pump, dynamo 

Line/ 
columns 

B3•C 4. Table No.1 

Table No. 2 

Table No. 3 

Cylinder block, oil pump, oil sump D 3·E 4 

Crank$haft, pistons, connecting rod. F 3·G 4 

Table No. 4 Cylinder head, valves, injection 
nozzles. ·. ·· · · . 

Table No. 5 Rocker arm, camshaft 

Table No. 6 Drive gears, injection pump until 
introduction of separate engine 
cut•out 

Table No. 6 a Drive. gears, injection purnp from 
introduction . of separate engine 
cut•out 

H 3-14 

J 3-J 4 

K3 .. L4 

M3•B6 

FRANK-M
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•• 

3 

type 6001'-2 
Blldtafel•table•Nö. 1 

TYPE 6001·2 
BlkDTAFEL NR. 1.· 
KÜHLER. WASSERPUMPE. LICHTMASCHINE 

TYPE 6001·2 
TABLE.NO. 1 84 
RADIATDR.WATER PlJMP, DYNAMO 

' Blld·Nr, Besteii·Nr, 
111. No. Part No. 

Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 
öimen./Remarks Pieces 

600.1 01 0 02 00 ,110 035 ZSB. HOLDER. VIER· 
TAKT-DIESELMOTOR 
TYPE 6001·2 
NEUMOTOR 
(ohne Kühler, Anlasser, 
und Hydraulikpum!Je) 

24 kW (33 PS) 
Ab Motor Nr, 
6212 1.35 mit sepa· 
rater Motorab· · 
stellung. Beim Einbau 
in Ml!schinen ohne 
separate Motorab. 
stellung muß E·Pumpe 
111iU eingestellt we1•den, 
siehe Anleitung 
Bestell. Nr, 120 842, 

1 

12 135 with separate 
engine cut•out. Whi!n 
iire suPpl. with sep, cut-out, 
When. assembling these in 
rnachlnes with•out separä• 
til engine cut-out, the in· 
jecticm pump must bil read· 

, musted, acc, to lnstruction 
1 

•. . .• .. •. . • . .• . . . • • . . . •• . rnanual Ref.No, 120 842. I -... --~A-f'6001ofo-ö2öö ___ _._-;"": ____ HoLöE:R'Äüs:------:-24i<WTa3'Psr-----yHöLöE:R'ii"EööN'of."--
. . . TAUSCHMOTOR Type 6001-2. • TIONED ENGINE , 

(ohne Kühler, Anlasser, Ab Ende 1986 werden (Without radiator, starter, 

l Hydraulikpumpe, Licht· AT·Motoren mit hydraulic plll1lp, dynamu, 
maschine, Kupplung, separ11ter Motorab· clutch, V-belt, outlet and 
Keilriemen, Auslaß·, schllltung geliefert. induction elbow, air filter, 
Ansaugkrümmer, Luft. Beim Einbau in exhllust), From end 1986 
filter, Auspuff). Maschinen ohne. reconditioned engines 

· separate Motor11b· . cut-out. When aüt~mbling 
stellung muß E-Pumpe these in machilles with· 
neu eingestellt werden, · out separate engllle eilt• 
siehe Anleitung, . out, the injelitlon pUmp 
Bestei~Nr. 120 842 must be teadjUsted, acc. 

to lnstruction rnanual 
Ref. No. 120 842. ___ ..__......, ..... __ ..__.;..__...., _______ _.. .......... ___ """'"\ ___ .... __ . ______ ..... __ ..... ___ _",.;.;. .... ____ ..__,_;..;._.,~.._----- ....... ---. _ _..._.._.._ ____ _., 

1 6001 030 02 02 110 075. Zsb, Kühler kpl. . Hutte 0285 1 Radiiltor ass. 
VD3 031 1!0 1o 109 806 Ventilatorhutze für 0285 1 Fan baffle (.for radiiltor) 

Kühler (einzeln) . . . separptely 
2 000 993 40 25 014 862 Verschlußdeckel 040 1 Radiator cover 
3 . ooo 970 03 67 .. ... . 01 o 902 Schlauchklemme ~28 • 0 38 .. . ..... 3 Hose clip . .. .. . ... ·· .. . 

~;r--~v-D-oa41iii:-jo ______ 1ö9818 ___ Röc'kiiiüfs;tiißticih.,.----~.28ii"03·1i~t-3;5-TÄirtü;'fi(;w1iö;ä ____ _ 
(Bogen 450) · 

5 Ooo 910 1 !i 67 010 910 Schlauchklemme 035 -041 . . . 1 i:fose cHp 
· 6 VI> 0341!0 11 . 109 820 Saugschlauch. 028 i 1t 034ilt 3,5 1 Suction höse 
~-:....--..:..-~~--~~~~--~------~--~2ll.e!':....~~L~--~--------~~---'--:....:...._~~.:..--.:.-~-..""'-'"'"'~-~.--
. 7 DIN933M8x20 011 511 10,9 Sechskantschtaube 4 Hexagonscrew 10,,9 
8 DIN137B8 · 010 063 Fildersr.heibil 4 Lockwasher 
9 VD 033 80 40 111 723 Verstätkung5platte 50 1t 60 x 2 1 Reil'lforcing pll!te 

10 VD30338141 109815 Lüfterflügel .. . 501t2721t2 2 F.anblade 
11 0009901901 022 5Z7 Zsb, Keilriemonscheibe 092 . . 1 V•beltpulley ass., 
12 . VD 033 80 42 . 111 724 Führungsnabe .. . . . 060 1t 12 . . . 1 Guide hilb ;..........,__..._. ................. _____ __. ........... _ ..... _._.._.._. __ ...... _,.;..~..._ _______ ~-----·------_______ _... ______ ...__~---~------··· ........................... _ 
13 VD033I!O 20 111722 Wasserpumpenlager 030x 106 1 Support for coollog 

water purnp 
14 DIN934M8 011 579 Sechskantmutter . 4 Hexagon out 
15 DIN137BI! 010 063 Federscheibe 4 lo.ck washer 
16 6001 033 01 01 . . . 111 613 Gehäuse · . . . .· . . . . . 1 Watet pump housing 
..... , .... _______ .,..j ............. _ ..... .,;o.;~-------.-----__, ............................ .._-:-_., __ ............ _ .......... ~--....,.-- ..... --------------·----------~--:----
17 VD 033 80 80 111 725 Dichtung (1 dick) . . . . 1 Gasket 
18 000 997 04 15 020 913 Gleitringdir.htung 11x 035 x 16 1 Sliding rillil seal . 
19 000 994 16 22 020 909 Anlaufring 12 x 028 l< 7 . 1 Check ring 
20 VD 033 80 05 111 721 . Pumpenrad . . 054,8 x 14,5 . . . 1 Pump geat . · 

l __,__......._..__.._ __ ,.__.:._~-~---------------------------~--------~----:--.--......,---:"""'"--------~---;..;..-_ ..... 
6001 03001 01 111611 ZSB.WASSERPUMPE Ersetit Nr, 1 COOLING WATER 

• 

· · (best, aus Teilen 12, 13,. VI> 030 80 ot PUMP.A§S. (co11s. of 
16 • 22) .. . · (ohne Stopfen 22) parts 12, 1. 3, 16 · 22) · 

Replacing VO 030 80 01. 
(Without plug 221 FRANK-M
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........-- '!"!" 

. ·. - . ..--- ........ - :::::--. " r:---- .. ---.. \. \ ...... , 

TVPE6001,2 
BILDTAFEL NR. 1 

TYPE 6001·2 c 4 
KÖHLER, WASSERPUMPE, LICHTMASCHIN~ 

TABLE NO. 1 . . . ..... 
RADIATOR, WATER PUMP, DYNAMO 

Bild·Nr, B!!Steii·Nr, 
111. No, Part No, 

I 2i 
22 
40 
41 
42 

01 N1603A 16x20CU 
DIN910M16~1 15 
DIN439M14x1,5 
DIN121A14 
000 998 87 80 . 

010 392 
011 038 
011755 
011l068 
014 576 . 

Benennung 

Dichtring 
VenchiUßlu:hraube 
Fl. Sechskantmutter 
Federring . 
Kallti!!menschl!ibe 
(087,6) .· .. 
B. Nr. 1126 600 187 

AbmdBemerk, StUck Denomination 
Dimen./Rernarks Pie(.-es 

1 Ringseal 
1 Sealing screw 
1 Hexagön llüt 
1 Lock wash!!r 

Bis 62 10481 1 V •belt pulloy (up to 
Nur austauschbar 62 10481 illtlltchan· 
gegen 42a zus. mit geable f<!r 111. 42a 
Bildnr. 344a, only ir; connect. w, 

· . .. . part lll, No. 344a,) . · 
42ä,---oooiöio~-:99i9~a8:7777-ii8oa·· ~~--~---~~2ö"8866i8i"-~i<;ßiitiei»im~~-;~it;;- --~Äb"62fö482 ~ - ----:r v~t"~üilev ______ _ 

(froill6210482) 
26600186 

B. 1126 610 047 1 

. ~ I' . --"' 1 I fi'\~; :~ ---· ~~I l 46-~~DiN6Biiä:Jl<5 ___ _.~~-o1ö357~·-~SCitiilbentedilt _______ Entfiilit"Qt,""f9i7""- ~-,,~-t;;;-t;:;~iirld'·--,·-9·8-·7-)" --
'ji~·d \ \\ I ·. ll!,'' t l 47 000 180 16 33 020 896 Transistorr!!Qler mit Bosch Nr, 1 voltage 
\, t.'.J ~J 1/ 1

1 
· ! DUrstenplatte 1197 311 090 r!!Qulator . brush .platll 

I 1127014011· BO KohlebUrsten~tz fUr . 1.Coitl brush set for ( v-:..'~L. ~ · ,- ,......,; ~"' 1 Drehstromlichtmaschine. . .. . . . thrllll•phase generatot 
·t ((_ \ .. f.' ... ","-\,... rfi1·{11 ~,~/.~~~~-~~11, · \t 48~~-vl>3~1a5äö06-------,1H3o~'""""Hatiilt"---.---~---~3oiäi<84--~---·Tsüi)iiört"-------~~-
l \ _ ,.- f{(Q•' 49 DIN6798A8,4 ·. 01(). 327 Fächerschei.be .3 Corrugated WQ5her 

· ·j · · :;~ I I ~~ 5o DIN933M8x16 011 509 8,8 Sechskantschraube 2 Hexagonscrew 

'\fr ~~~I " ~;~!.. l 54 ~-- ~~~i~~---~*1~~--~t~~;;~!~-a,5i019<2"---l~~;;~-----
l\\ \(\.(R ,'I/52 55\>

1 
· · 

5
.
3 
.... 57 54 HD185A07 .111731 Halteschiene 20x4l>l160 1 Retainingrail 

v "<» 56 DIN934M8 . 011 579 Sechskantmuttet 1 Hexagon f1üt ~\"·~·~··· ·"'-· .•... ...,; . . ·.·.·.J ... ,

1
\.) ·.~··.· .. J/.·.· , ·.,.-t-.. ! .·"' ~·~,: ,

1 

56 · DIN67.98A8,4 · 010 327 Fächerscheibe 2 Corrugated washer 

"~ --'QrJ47 .· r 
i 
I 

Type 6001·2 . 
Bildtatel~table-No. 1 

. I 

I 
l 

I 

57 DIN933M8x28 011616 8.8 Sechskantschraube 1 Hexagonscrew 

FRANK-M
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1ÖO\ 
101~.· ~-. 1102.·... . . .·103 

~~y1o.4 
~105 

\ . 

D3 

Type 6001•2 .. 
Bildtäfel•table•No. 2 

' tYPE 6001·2 
BILDTAFEL NR. 2 
ZYLINDERBL.OCK. ÖLPUMPE. ÖLWANNE 

Bild-Nr. Be$teii-Nr. 
IH. No. Part No. 

Benennung 

TYPE 6001<2 o. 4·· 
TABLE.NO. 2 
CYLINDER BLOCK. Oll PUMP, 
Oll SUMP 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks . Pieces 

100 DIN912M8x20 Oll 865 lnnensechskantschraubP. 2 Sockethe;~d screw 
101 OIN6798A8,4 010 327 Fileherscheibe 2 Corrugated washer 
102 DIN3760·6x15x6 010 642 Radialdichtung 1 Radial gasket 
103 DIN472·15x1 010 152 Sicherungsring Ersetzt J15 1 Cir.clip 
104 VD 023 8104 . 111 707 . Anschlußflansch . .. . . .. . 1 Corif\ection flange 
105---v-Doi31iöä1------.,,.,-715---ö~h"tÜ;g-(o;5)------------·----·----1-Gäs'kät-----·----~-

10a VD0238035 111711 Mitnehmer 015)(39 1 carrier 
107 . VD 023 81 24 111 710 Antriebsritzel 026 )( 110 1 Drive pinion 
108. VD 023 80 36 111 712 Kopplungsstück 015 x 22 2 CoupHng shli!Ve 
109 . VD023 8018 111708 . Zwischenwelle . . 010 x 132 1 Intermediateshaft 
-------------------------~---------':'"""'-----------"'--~-----...:...--_ ......................... _ ...... __ .,.........._ ............ _....., __ _ 
110 V[) 023 80 80 111.714 Dichtung . . . .. . . . . 0,5 dick 1 Gasket · .. 
111 6001 020 01.53 1.11 592 ZSB .. ÖLPUMPE KPL, Mit yeänderter 1 LUBRICATION Oll 

(mit Toilen 112, Druckfeder an Über· PUMP.ASS. CPL . 
123 • 131) druckventil, (with parts 112, 

ca.ab 62.11032 1.23 · 131);Fromapprox. 
serial No. 62 11032 With 
modified pressore sprin!l 

. . . . . . . . . . . . . ... . . . .... ·. . . . .. . .. . . . .. . . . .. onreliefllalva,) · 
,..,2-Di'N47T:-9-;;-,-------ö1o1·a;-:---Si'C~"Miiiisri'ilii-------------------·Tairclili--------~--

H9 DIN137B8 010063 Federscheibe 1 lockwo,;-er 
120 · OIN9:33M8l<20 011 511 10.9 Sechskantsct.raube 1 t.fexagorhnrcw 

·121 DIN137B10)(18 010064 Federscheibe . 1 Lockwasher . 
122 DIN931M10)(75 .. . . 011108 ·. • 8.8Sechskantschraube . . . . . · . 1 Hexag:>hscrew . · 1iä ___ DIN12S:6j6----~-ö1oo51 ___ 5c'heib;-----------------------:rw;st;;;-----------
,24 6001 023 01 43 111 603 Saugglocke 1 Suction strainer 
125 DIN433•8,4 010 085 SCheitlE! 1 Washer 
126 VD023 8021 111109 Distantbolzen SW13 x 39 1 Splll1er' 
121 . DIN137B6 . . . 011 742 . Federscheibe. . . . . . . 3 Lock washer 
1i8 ___ oiN933"M6X"2ö-----o,;-;-59 ___ 8.8"Säct;~äilt5ohfiiii~---------·------·:rii;x8o;;n·;t-r;w------
129 6001 023 01 44 111 604 Saugsieb . Ersetzt VI) 023 80 44 1 Suction stralner 
130 DIN137B8 010 063 Federscheibe 1 Washer 
1.31 DIN934M8 . . 011579 Sechskilntmutter .. . 1 Hexil\lonnut 
132 6001.010 X2 02 110 036 ZSB. ZYLINDERBLOCK 1 CYUNDER.BLOCK 

(ORIGINAL) . .. . AsS':(ORIGINAll 
(best.aus Teilen 132, (cons. of parts132, 

•.. -~----------""--------------1~t1~l~~~~~~~---"--.. --------~.---1~~1~l~~~~~~---
i 133 DIN443•32 . 010 113 Verschlußdlll.:kei(A oder· B) 2 Sealing c()ver (Aor B) 

134 OIN939M8x45 011 6.1.3 8,8 Stiftschraube · . . . 4 Stud · 
: 135 0009931154 015313 Stopfen . 010,1 x10 6 Plug . 
; 136 000 997 6509 014 734 Rlngdichtuny ... ·· ........ 51 x 057)( (1)3 . . .1 Ringseal . · . · 
: 137. . DIN443·.16 . .... 010 107 . Vt~rschlußdeckel FormB . . . .. • . · . 2 Sealing cover .. . . . . .. · i. 13ä ___ oi'N7-8x2Ö ________ o1öoö3 ___ zViih"d~stift _______ 8rli6x2ö---------,-OViih"difciiiPfi\--·~---
, 139 DIN939M10X70 022 623 8.8 Stiftschraube . . . . .. 4 Stod 
j 140 6001 Olt 02 40 110461 Ölwannelmit Loctlt!l Bei 6001·2 ob Serien· 1 Oil sulllp 

. ... . . . .. . . . . 573 montieren) beginn verstärkt. 
141 DIN137B8 ..... 010 063 .·. Federscheibe . . . . . .. . . . . 12 Lock washer 142 ___ ol'N912MäX"5o _______ o11o5s ___ 8.8zvtTnli8r'S"ihräüi>e-----------------4-oViin"difciilsörew _____ _ 
143 biN912M8x30 011 052 8.8 Zylinderschraube 4 Cylindrical screw 
144 · DIN933M10x30 011630 8.8 Sechsktmtschraube 4 HexagQh screw 
145 · DIN137B10x18 · 010064 F.ederscheibe · . . 4 Lock washer . . . 
146 DIN912M8X25 . . 01.1866 Zylinderschraube . . . .. ... . . . .. . . . . 4Cylindrical screw . · 
1.n---oooo22_96_s,----~~o1946f--w;ct;s-eififtär~------~w"9-:w----------,-oilallie"fifier-IW1tt;----. 

(mit Dichuing (67 502 68 026) sealing ring 111. No. 148) 
Bildnr. 148) 

148 öoo 99714 01 023148 Dichtring (einzeln) 71,5 x 62,5 x 5,3 1 Sealing ring 
t49 VD0228032 ....... 111706 Gewindenippel .. · SW22><29 .. · ...... 1 Thri!Qdednipple .. . 
t6o··--ooo1ät&o-s9 _____ .,.1>2öi98-~-öidro(;k'k'b'rtuö"li5thäitär~0.5äillTM"1o-;;----,-oifliräs$ür'e"ööntiö15WTtch 

·151 DIN910M16x1,5 . OH 038 · VerschiUßschtaUbe 1 SealinY sctew 
1.62 Dl N7Ei03A 16x20CU 01 0 392 FlachdichtUng 1 G.asket FRANK-M

OTORGERAETE
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103 
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~· .. 

156 

(; 121 

122 

.Type 6001•2 .·· 

.andtafe!~tabi•No ... 2 

' 
I 

! 
! 
! 
'~ 

: -; 

.TYPE 6001•2 
BILDTAFEL NA. 2 
ZVI.INDERBLOCK, ÖLPUMPE, ÖLWANNE 

Bild,Nr. Bestelt.Nr. 
111. No, . Part No. 

153 
154 
155 

000 997 34 23 
000 997. 34 09 
0001010 01 49 

020 914 
014712 
111 576 

&!nennung 

• TYPE600H 
TABLE NO, 2 
f:VLINDERBLOCK. OlL PUMP, 
.OlL SUMP. 

E4 

Abm./Bemerk, Stück Denomination 
Dlmen./Remarks Pieces 

Dichtuno 
Ringdichtuno 
Zsb. ölmeßstab 

034,5 )( 3 
42 )( 048 l< 3 . 
Ersetzt 
VD0108049 

2 Gasket 
l Ringseal 
1 Oil diprod ass, · 

· 156 . 000 994 77 22 ..... · . 020 910 . . Rohr (f, öl meßstab) 08 )( 0,8 x 90 . . 1. Tube fot oll diprod 
...... ""';"_..._ _____________ lo.M, ________ ""'"'"':"'"-'"""'--.-----------.,....,--~---~--------·---- ..... -------_,..----~- .. --.--

158 0009931055 0153~4. Blindstopfen 09l!014.)(8 6 Blaokingplug 
159 DIN44J.25 010 111 Verschlußdeckel 2 Säaling cov11i' 
160 DIN7ti03A20l!26CU 010 397 Flachdichtung 1 Gaskat 
161 000 993 01 60 015 354 Magnetstc:~pfen M20 1t 1,6 1.Milgneto ptug 
162 000 993 06 54 020 907 Stopfen (f. Ölkanal Ersetzt Nr. 1 Plug (repl~cing No, 

06,3l! 10) 000 993 05 56 000 993 05 55) 

FRANK-M
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.. \204 
220 

zu 213 
213,11 
213 2 

213 
213/1 
213/2 

' 
217 

205 

206 

207 

F3 1'VPE 6001-2 
. BILDTAFEL NR. 3 

. ·KURBELWELLE. KQI..BEN 

· Bild·Nr. 13esteii-Nr. 
111. No •. Part No, 

• 200 6001 013 02 41 
• 200/1 6001 013 12 41 

·aenennung 

1'VPE 6001·2 
TABLE NO. 3 
.CRANKSHAFT. PISTONS 

F4 
Abm,/Bemerk. Stück Dl!nomination 
Dimen,/Relllarks Pieces . 

110 050 K11rllelwelle (Neuteil) 1 Crankshaft (original) 
Austauschkurbelwelle 1. Nachschliff 1 Replacement crankshaft 

051,75 (firstrecondition 51,75) 
200/2 6001 013 22 41 Austal!schkurbelwelle 2. Nachschliff 1 AllPlacement crankshaft 

. . . . .. . . . · • .. 051,5 .. · . . . . (2nd reconditiön 51,5) ___ ....... __________ _._....., _____ _._. _ _.. ___________ .._ ______ ~ .... -...... __ .._ __ ...... ___ .._ ______________ ..... _ ........... 

201 DIN6885·8x5x63 010 338 · Paßfeder Form A 1 Key . . . . .• 
202 DIN7·10x20 010 004 · Zylinderstift 1011'16 x 20 4 Cylindrici!l stud 
203 VD 013 80 47 109 745 Ao5gleichgewicht 0160 x 40 2 Balance weight 
204 [liiN912M12x45 011065 10.91nilllnsechskant· Mit l..octite 2 Socket head screw 

. schraube montieren I (fit screw With seallog 
•. . .. · . ·. . · . . . .. . . . .. . . . . .. . . . . . . compound) ________ ...... _________________ ...... _____ ~~------------~---~------------....;---------- ..... --

205 DIN931M10x40 011102 8,8Sechskantschraub!l 2 Hexagonscrew 
206 DIN137B10x18 010064 Federscheibe 3 Lock washer 
207 V[) 010 80 04 111 632 ZSB. LAGE·RRING I 0161,5 1 13EARING SHELI.. ASS .. 

(vorn) . . . . . . COMPL •. 1., front . 
(b!lst, aus Teilen 205·207, (col)s. of parts 205 · 207, 
209,lagerring Ober· und 209, b!lating shell upper 

. . . . .. . . · . . . . . . . . .· . . . Un*erteil) . . . . . .. . . .. . . . . . and lower section) .. · . 

. 2öir-~v-o-ö"138ö&o~-~~--.,.,.,658-~-iiiißiä~rh'äTttil-----~-0sai<"ij7ö---~--2-8e&ring-$iliili;'hilf.'--~-
\ (Originaldutöhmesser) . melllb!lt (original dia.) 
i 208/1 VO 01310 60 118 604 Paßlagerhälfte für ~69,75 2 Beatillll shell, half~ 
l .. . . .. . . . .. . . . . . . 0. Obl!r!l~.öße) .. . . . memb!lr(1St overslz&) 
1 208/2 VD 013 20 60 118 605 PaßlagertJalfte fur ~69,5 .2 Bearing shell.llalf· 

·; ~~-~~~-----~-~~~~-~~""---~--~.!:...Q~!.Il!~..!'l.~-~.:..-~-~--~~ .... ~---~~~-~!'!!11!J.!:.i2!.'!!~~.!:.~~L~ 
' 209 DIN5402:6K12 010716 Zylinderrolle . 2 Cylindenoller . 
j 210 DIN931M10x40 011102 8.8 Secllskantschraub!l . 1 Hexagonscrew 8,8 
' 213 6001 .010 01.39. 111 574 ZSB. KOLBEN VOLLST. 2 PISTON ASS. COMPL 

. ORIGINALDURCHMES•. .ORIGINAL DIA. 99,9 
; · · ·. SER99,9 (mit Kolb!lhrin· .. (withpiston .rings and 

·. . . . ·•. . . genundTeilen 217. 218) . .. . . . . ... .. . . . .... parts 217, 218) . 
~~~--xR1öo/91,6x2~5~--~-ö1ö487~--fi;cht~~inii----~--1.-N~t------·---2-iii'rl();j:i;g---------

DIN70910JFcrB 1st gr()Ove 
(verchromt) . . . . . Für Kolben (chromed) For Pistons 

010 488 Minutenring OIN 70911 2. Nut Original· 2 Piston ring with origi· XM100/91ßx2,5 

XG100/91,6x5FE 010 489 Gleichfasenring 
durchm. 2nd gtoove nal diii. 

3. Nut 99,9 2 Piston ring 99,9 
· . . 3rd groove . . . · . '· .. · · . DIN70948Fe ·• ..... .._ ..... ________ ....,,__,....., _____ ...__ ....... _ _...;.,;.;....,.;,....,.;,;.;..., _____ ~ ____ ....., ..... _.....;..;_.._,.__.....; ..... 

' 213/1 6001 010 10 39 119 078 ZSB. KOLBEN VOLLST. 
219 · ·1. ÖBERGRÖSSE 

-~~-----2-~sroNÄss.cCIMIPt:~ 
Jst OVERSIZE ·. 

, ,.....0 0100,4 (mit .~1olben· und Tet an 217, 
100!4 0 (With pistoll 

· al)d pärts 217, 
200 
200/1 . 200/2 ·. 

(veröhrolllt) 
XM101x2,5 025 216 · Minutenring 

DIN 70911 
XG101x5FE 025.217 Gleichfasenring 

2. Nut 

3.Nut 
. DIN 70948 Fe• -·~'""·----~---"~J-·~--~~.~-·---~~J!~~~~~ .. L~~---··-----~~~-------""--~------~.~~~~----~-.~::... FRANK-M
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\ 

zu 213 G 3 
2.13,t1. 213 2 

213 
213/1 
213/2 

215 

217 

205 

206 

219 
~ 

l 
. ' ' •. 

' ; ' 

' 

TYPE 6001·2 
BI LDTAFEb .NR •. 3_ . 
KURBElWEllE .. KOLBEN 

Bild·Nr. Besteii·Nr. 
111. No, Part No, 

214 Y.D010 8040 

G4 TVPE. 6001·2 
. TABLE.NO. 3. 

CRANKSHAFJ. PISTONS 

Benennung Abm,/Bemerk. Stück Denominatloh 
· Dimen./Remarl<s Pieces 

111644 ZSB. PLE.UEL 2 QöNNECTING ROD 
(mit Pleuelbüchse ASS •. (With bush 
VD 013 80 53 VD 013 80 53 and 
und I nnensechsl<ant· socket head screws 

. .. . . . . . . . . . .. . .. . . . ... .. . . . . .. . schrauben 215) .. . . . . . . . . 215) 2i5 ___ o1i\iii2'MäiC1ii35 ____ ö11ö5a ___ ä.älriiiiih$&iiil5kärii:-----------------4-Söiii<ätii8a!i5cri;'w~---
schraube · 

111 726 Pleuellager (Schalen. 52 x 056 x 35 4 Big·end bearing 
hälfte) Original· (half·member) 

. . .. . . . . . . . .. · . . . .. • .. . . . . . . . durehrnasser . . .. . .·.. .. . . . . . . ..•. ·.. .. . .. .. . . . ...... .. . . ... original diameter . . 2167C-Hoöi37552--·-----,-;8595 ___ Pi&wiiläQir _________ 51;7in(056 _____ 4_8;ii:eöd-bäiirlnli _____ _ 
(1. en911re Bohrung) . . . .. (1strebore) 

118 596 Pleuellager . 51,5 x 056 4 Big·endbearing 
(2. engere B()hrung) . (2nd rebore) 

217. DIN472·32x1,2 .... 010158 Sicherungsring · .... J32x 1,2 . . 4 Circllp. . .. 21ä--sö0'1"ö13ö12s------,-,,-sB2 ___ i<öttieöiiötZ"tih _______ 032i<16i(a4 ____ 2_aüd'Qiloli-'PTö-·----~-
219 · DIN6325·10x28 010 321 Zylindersti.ft. 10rn6 x 28 1 CylindriCill stud 
220 000 99412 67 014 384 · Sicherungsscheibe Hs 12 2 Lock washer 

216 HD013 A 52 

216/2 HO. 013 50 52 

FRANK-M
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. 257 

275·~ 
276 •. , 

"'-"., 
' 

240 

241 

242 

243 

··247 

",.-. 

240 

241 

242 

243 

244 

249 

24.8 

H3 

Type 6001u2 
Bildtafel•table·No •. 4 

271 

,. TVPE 6001,2 
•· BILDTAFEL NR. 4 . • 
; ZVLINDERKOPF. EINSPRITZDOSEN 

Bild·Nr. ßesteii,Nr. 
· 111. No, Part No. 

240 VD0148046 

0108105 

255 DIN7603A8x11,5Cu 010 386 
• 256 DIN7643M8x1 025 287 

011 
010 392 
114 438 
-~ 

Benennung 

TVPE 6001-2 H.. .4· . 
TABELE NQ. 4 ·. .. . .. .. . . . .. . . . · 
CYUNDER HEAD. INJECTION 
NOZZLES 

Abm./Bemerk. . S.tück Denomlhatioh 
Oimeh./Remllrks Pieces 

(mit Teilen 243, 245, 246, 
253 ein!lflpreßt) . 
Flachdichtung 
Ho~lschraube 4·5 

Ersetzt Nr, 1 
00099714 01 
(ab.c:a, 62 10482 

Bosc:h Nr, 
0432291689 
ersetzt 
VD0200355 
0432291 758 

1 a· 
2 Stud 
1 Ullkage oll plpe ass. 

1 Seaflng sc:ri!W 
1. Flat · · skl!t 
2 NOZ~LE HOLDER 

ASS. (c:ons. of par.ts 
285 • 291) w. red 
~olour 11111rk'repllli;il111 
VD0200355 
0432 291758 FRANK-M

OTORGERAETE



257 

240 

241 

242 

243 

2450 

24'7 

C'd 240 

I . 249 ,) 

248 

13 

Type&Oö1-2 
fJUdtafel·table•No. 4 

TYPE 6001·2 
BILDTAFEL NR. 4.. . .. 
ZVLINDERKOPFOEINSPRITZilÖSEN 

Bild-Nt. Besteii•Nr, 
1!1. No, Part No, 

Beoenn~ng 

14 

Abm./Bemerk, Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

280 000 997 06 13 020 912 Dichtung (/)9,5 )( 1817 x 2 2 Seal 
281 DIN934M8 011579 Sechskatltmuttet 2 Hexagon not 
282 DIN13788 010 063 Federscheibe 2 Lock washer 
283 VD 021 80 43 111 703 Verstärkungsplatte 25)( 4 x 26 . 2 Reinforcement 
~~~.-~Q..Q.~-~~41-~-=~~.!>~Q.!~2~--~.!!'!P.!I!!~ ... --·~~--------·---------_?.-~~.J.!!'~..e----~-~-' 
285 lliisenhahekörper Nichtals Ersatztell 2 Noz~le holder body 

Iieferbart . . (not separatt!ly supph~d) 
. 286 2 430 100 011•BO, Ausgleichscheibe J,oo mm dick n. Bed, Equallzing shim .1,00 rnm 

2 430100 012•80 Ausgleichscheibe 1,05 mm dick n. 8ed. Equali~ing shim 1,05 mm 
2 430 100 013·80 Ausgleichscheibe 1,10 mm dick n. Bed. Equalizing shim1,10 mm 
2 430 100 015·80 Ausgleichscheibe 1,15 mm dick n, Bed, Equalizjng shim 1,15 mm 
2 430 100 016•Bo Ausgleichscheibe 1,20 mm dick n. Bad. Equalizing shirn 1,20 mm 
2 430 100 017•BO . . ·... . . . AusgleicllScl)eibe . . 1,25 mm dick n. Bed, Equalizing shim 1,25 mm ..... ______________ """":' _________ ...., ______ .._,~1-"----·-...--...-----"""'!'-----------"""'------...-- ..... -----
2 430 100 018·80 . A~sgleichscMibe 1;30 mm dick n. Bed. Equalizing shim 1,30 n\m 
2 430 ~00 020·80 Ausgleichscheibe 1,36 mm dick n, Bed. Equalizing shim 1,35.mm 
2 430 100 021·BO Ausgleichscheibe 1.40 mm dick n. Bed, Equalizing shim 1,40 mm 

. 2 430 100 023•80 Ausgleichscheibe 1,46 mm dick n. Bed. Equl!li~ing shim 1,46 rnm 
2 430 100 024•80 . . ... .. . . . AUsgleichscheibe . . . 1,60 mm dick n. 8ed. Equalizing shim 1,60 mm 

-~-~2-43o1ooö25:-a-cr-~.-.-.-.-~~-~-Ausgi;i'C'hit"b;it;;~----;:55ifi~-dic'k--rl.''äi!d~~e'ciliiiifzin9-;hin:i1-;-55--.nm 
2 43.0 100 026·80 Ausgleichscheibe. 1,60 mm dick n. 8ed. Equalizinq shim 1,60 rnm 

. 2 430 100 028•80 . Ausgleichscheibe 1,65 mm dick n. Bi!d. Equalizing shim 1,66 mm 
2 430 10!) 029-BO Ausgleichscheibe 1,70 mm dick n. Bed. Equolizing shim 1,10 mm 

· . . . 2 430 100 030•80 . . . . Ausgleichscheibe .. ·· . 1,75 mm dick .. n. Bed. Eqilalizing shim 1,75 mm _______ ..... ._. __ ~-----,;,;,.;--------~-----------------------..:....-----------------------~"""'"-
2 430 100 032·80 Ausgleichscheibe 1,80 mrn dick n. Bed. Equalizing shi.m. 1,80 mm 
2 430 100033-BO Ausgleichscheibe 1,85 mm dick· ll• Bed, Equali~ing sl\im 1,85 mm 

· 2 430 100 034·80 Ausgleichscheibe . 1,90 mm dick n. Bed, Equa!lzing shim 1190 rnm 
2 430 100035·80 . . AUsgleichscheibe 1,95 mm dick . n. Bad. Equäljzing shim 1,96mm 

28i' 2434619 017-BO . . .. . . . Schraubenfeder · . . . . . .. . . . .. 2 Heliclll spring ____________ ._ ...... ...,.. ______ ..__ ....... _____ --"'":"""":--~.---..:....-....-.--":"""----------------------~~---.._- .. ------o-..-· 
288 2 433 124 011 •BO DruckbOlzen . 2 Pressure bOit 
289 2 430 135 016·80 Zwischenscheibe 2 Spacer ~ing . · 
290 6001 021 01 55•80 114 420 Düse .. . . DLLA 156 S 911 · 2 Nozzla (156°, 5 hole, 

~ (156°, 5 Loch, 185bar) (Ö 433 271.460) · pressure 186 bad 
~ ersetzt replacing 

VD 02182 56 VD 02182 56 . 
DLlA 160 S 764 DLLA 150 S 764 

. . . . . . . .. .. . . . . .. . .. . . . . . . . . . .• . 0433 271 373 . . 0433 211313 . . . . . 
291--2'"433ä14153:So--------~-- .... ob'e7wür~ütfer __ ,... __ ~--~-~-------.'2-L"b.;riiut'--·------~ 

FRANK-M
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311 

316L ~12 
3148~. 

321 
320 

322 

323 

304 

305 

TyP,e 5001•2 · . . · 
Blldtafel•table-No. s · 

· , TYPE 6001·2 · ~- J4 , BILDTAFEL NR. 5 
ROCKER ARM. CAMSHAFT . KIPPHEBEL. NOCKENWELLE 

· Blld-Nr, Besteii·Nr. 8en11nnung . · Abm./Bernerk. Stück Denomination 
Dirnen,/Remarks Pieces · 111, No, Part No. 

• 300 Vb ö:!O Bö 33 111· 689 Zsb, Eotlüftunusfilter 41 004 60 1 :Z2 1, VentUatloo filter 11ss. 
(mit DlchtUI'!II 301) . (With psket No. 31)1) 

3Ö1 0oo 997 0110 014761 Dichtung 23 042 31111 1 Gaskat 
• 302 000 soo 53 50 020 903 Bundmutter SW 221< 20 . 2 Collar nut . 
· ~~~--~Q.!9_7-~3_o~----""-.PJ4 zot ... _!!~tc!!.ciJ.!!!!'.L ......... ---1't~~!!~~e ... ____ 2_):!~u•.!!'!L .......... "'_,_._.~ ..... 

304 VD2 010 80 14 109 624 Zsb. Zylinderkopfhaube . . . .. 1 Cylindllr he11d bonnet ass, 
1 305 VD2,012 81 81 109 670 DichtUng . . · 148 II 291 )( 4 1 Gas~et 
~ 306 DIN443B16 010 107 Verschluflcleckel Mit Loctlte · 2 Seahng co11er 
' . . . . .. . . . . . . .. . Fe~tm 8 . mootleren 
~I!?-... .P..!Ni?1.:..2..Q~!.t~-----.l>JQ.!~B---~~'!!!!..U.!)J.S!!~.t. ... -----~'.!8J!L~:..~~-·--.:..J_~i!cli_e_:_. _______ _,_. 

. 308 000 991 46 40 013 621 Beilegincheibe · 20,5110 28 iC 0,2 n, Bad. Washer 
· 000 99117 39 015 627 BeU&Qilscheibe 20;511028110,5 n, Bad, Washer . . 

· 309 VD2 014 8115 109 698 Kipphabilachse 019,~ x223 .· 1 ftCicketlll'm shllh 
310 000 ~2 ·10 02 · 020 905 Druckfeder . 021 '11 75 11 02 1 Pressure spring . 
311 DIN934M10 .· 011585 Sechskantmutter . . . .. . . . . . 2 Hexagonnut · > ....;-----""":"~- .... --:- ..... ":-"..._ __ ....... _________ ~_...., ________ """:"~-----,;.,.;--·..._-..:.._. ___ -...~.._ ...... _..__~ ...... -----.....o---"'-;""";, ...... _.._.._...,~ 
312 DIN137810111B 0.10 004 Feeletscheibe · · 2 Lock. washer 
313 VD 014 o; 14 111 661 LagerbOck . . 1 Rocker arrn shaft bracket· 
314a 60010100113 111.573 Zsb •. Kipph&belmJt Bei6001•2ab · 4 Rockerltl'm8$s. 

· ... ·· . .· ... · . · . .. . ... ··• . . Büchse (2?,5 mm) . Serieobellinn. . . . Wi~h bush 
315. VD0148031 . 111674 Lagerbücliseeinzeln. 19,5x022,51121,8 4 Rocke~armbush .... · 

i __ ...., ______ ...... _ ..... ""'!"'~-:.-.------..-~- ...... --..... -----.... '7":""-"~-----··-~·..- ·-~--------...,...----.~.-----_-.... "":"--7~-- ...... ---
; 316 DIN934M8x1 011582 Sechskantmutter . 4 Hexegonnut 
i 318 DIN933MBII16 011 509 8.8 Sllchskantschraube 1 lbxa(j()n screw 
1 319 DIN137B8 · 010 063 Federscheil;e . . l Lock washer 
:. 320 VD014 0114 111662 LaQilrboC:kf. ötzutührung . . 1 Ollfeedbracket 
· 321 .. 6001 0140167. ... . .111589 .. Ventii·Einstellschraube M8 x 1 x 34 . . ... 4 Vallle se.tscrew 
3fz~~vo oiö"iiö19-~.,.~·~-11164·T--z;b:-5tölleTstiifiil8----~i15x27r---·----..-PIIsh «;a-;;:-----~--
323 VD 014 80 18 H1664 Stößel . · . 0251152 4 Rarn 
324 VD2014 80 21 . ... 109 702 Nockenwelle 045lc 325 1 camshllft 
325 OIN6885A8115x25 010 337 Paßfeder ...... . . . . . 1 Key 
326 Vö 014 80 45 111 677 Flansch . . 50 1fS611 3,5 . 1 Flanlle ._, ..... .._.;._._~--------.:..;....o...._-..-.._~ ........... ~ ..... .-. ........... -...... ~ ...... .-.......-...... _-_~oo;;. ____ ,_..~-----;o..;.;---~ ........... _ ................ -~ ...... ---~ ..... - .......... -----.................. _ ..... ____ ..................... 

. 327 DIN6798A8,4 010 327 Fächerscheibe .. ·.. ··.. 2 Corruptedwasher 
328 DIN912M8x25 011 866 lnoeoilchskantsc;htaube 2 SCicket head screw 

' ! 
1 
• f 
I 
-~ 

t 

I 
' I 

329 000 001 27 59 019 899 Hinweisschild · · 25 1!. 92 1 lnstrUctionsign 
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6001~2 . . 
Blldtäfel•table•Nö. 6 
ca. bis Mötören Nr. 6212135 

TYPE 6001•2 
BILDTAFEL NR. 6 
STEUERRÄDER. EINSPRITZPUMPE 
EINGEBAUT BIS MOTOR NR. 62.12135 

Bild·Nr, Besteii·Nr, 
Ul. 1\io. Part No. 

340 
341 
342 
343 

DIN933M8x16 
DIN6198A8,4 
D I N439M3.0M 1,5 
000 998 16 911 

011 5Ö9 
010 327 
110 105 
ö20 916 

Benennung 

TYPE 60Ö1o2 
TABLE NO. 6 
DRIVE GEARS. INJECTION PUMP 
ASSEMBLED UP TO ENG INE 
NO. 6212135 

K4 

Abm./Bemerl<. Stück Denomination 
Dlmen./Remarks Pieces 

8,8 Sec~sl<antschraube 4 Hexagon screw 
Fächerscheibe 4 CQt'l'ugated washer 
Fl. Sechsl<antmutter Mit Loctite mont. 1 Hexagonnut 
Kellriemensohelben· 0170 2 V·belt p!illey, 
hälfte . . . . .. . . .. . . . . . . . . . . half·member ........... _ .... __ ..... ..__~"":""----------~--- ..... -----~---....o~----.---~~ ..... -_ ....... _ ..... -..... ----~~---·-------_ ..... _..__.,__;.;...;,;.;...;....o 

344 OIN2215·10x950 010 635 Keilriemen Bis 6:!. 10<~81, AUs· 1 V·belt (up to 
taus(Jhb~w !'Jilgeh 62 10481 • inter· 
344a zus, mit 42a. chängeable with 

344a in connect. w. 42a, 
344a OIN2215·10x925 010 634 KaUriemen Bis Mltt!!1984 1 V-belt (up to mid 1984) 

· . .. . .. . . . . . . • . . . .. . . . . austauschbar .. . . . .. interchangeable · . . .. ..... _,._...._.._.....,;_..._.. __ ...,._"""" _______ ..._. __ .._ __ .._ __ ~-------------------------------------~----~---- ...... 

344b 023 688 K. eilr.iernen A.bMitte 19·84· .. 1 V·be .. lt (.f.rom.·· .mid ... 1984 
(gezahnt) AV 10/9,5 x 980 AV 10/9,5x980 

Super FX . Super FX 
345 ÖOO 997 47 09 014 721 RingdichtUng . .. . 26 x 033 x (/)3,5 1 Ringseal 
346 . HO 032 A06 . . 111 720 . Flansch(0108 x 33) . ·. gehärtet ab. •. . . ... J Flange (hardened from , •. ) 
34Y--oiN376ö:Söxaö)(i ___ li1ö"6ii1---R;dTaTdi;Jht"inö-----~ersiitit5oli-aa:X1o""1-Fiiidij.Tßa$k&t"-------~-
a48 * VD 014 82 03 111 660. .Declull f, Steuerg. Ersetzt . 1 GearboM cover (replacing 

VD 014 80 03 VD 014 80 03 • ftom 
(ab ca, 62 10233) I!PJ!rox,l\lo, 62 102a3) 

349 . DIN137810x18 . . 01Ö 064 Federschüibe . . . . · . . 9 Lock Washat ----~--_ ..... _.. _____ ..... _____ ..._ _ __. ...... _ ............... _!--___ :...... __ ...... __ ..._..,.. ..... _-"'f ____ ~ ___ .. _......_ __ ...... __ """':" ____ ....,.,__, ..... .._...;.;,.;...;.o..;...;,--. 

350 DIN934M10 . 011 585 Sechskautmutter 4 Hexagonnut 
351 DIN931M10x50 011 103 . 8,8 Sechskantschraube 2 Hellli!lon screw · 
352 DIN931M10x40 011 102 8,8 Sechskantschraube 3 Hexagonscrew 
353 DIN933M8x16 011509 8,8 Sechskantschraube 2 Hexagonscrew 
354 .. DIN137B8 . . 010 063 .. Federscheibe . . . . . . . . . 2 Lock washer 
36!t~-v-o-äi4-i145 ______ 1T1676 ___ FI-;nsiih ____ ... _____ ~25M'4it6ö"--------,-Fiinue------~-~~-
357 DIN934M8 011 5.79 Sechskilntmutter 4 Hexagonnut 

· 358 DIN137B8 010 063 Federscheibe 4 Lock washer 
359 000 078A 80 019 284 Dichtung 92 x 120 x 0,5 1 Gaskat 
360 DIN939M8><25 . . 011 609 . . Stif.tschraube. .· . . . . ..... · . . . . 4 Stud 
361~~vo~ö147ä24------~-,11"67f--Äiltriii"b$iiJ"fu"i ______ z 2ö":-rf55~6~--~---Torrv;G;artör---~----

Hydr.,Pumpe · hvtlraulic pump . 
362 DIN6888·3M5 010 357 Sch!libenfedet 1 Plate spring 
363 DIN121A12 .. 010 057 Federring . . . ... . . . . . . 1 Sptingrill!l 
364 ... ooo 990.54 50 ... . . .. 016 243 Sechsl<antmutter Ml2 MJ.S/SW 17 · 1 Hexagonnut 
-~---~---------------------_, _____ .._ ______ ......, _______________ . -------:--:--· ____ ..._._......__ ..... 
365 DIN934M12 011 590 Sechskantmutter 1 Hexagonnut 
366 DIN127B12 011142 federring . ... .•. . . . 1 Spring rin9 
361 * VD ö14 22 2.4 11'1 672 Antriebsrad .für E,P, Z 40, 0113,5 1 Drive geador i.p. 
368 * ooo 997 5209 014725 Ringdichtung 12 x 018.x ~3 1 Ringseal 
369 .. VD 014 80 2Ö . . . . .. 111665 Lagerbolz!lri ............ ~20x 74,5 . . ·.. ... 1 Pillow block .....• 3"7cr-öoö"99Hä6ö ______ ö12ao8 ___ NiidiiikifT9---------21fi0ia-it2o-----,-N;;diiitilue--------
371 * VD 014 01 .23 111 667 Zwischenrad, vorn Z 35; 092,4 1 Intermediate drille geät, 

· front 
372 't VD 014 06 23 111668 Zwisc~enrad, hinten Z 31; 011Q,3 1 Intermediate drive gear, 

rear 
373-*~oooi9tflt6o--~~~~o12"8os~~~rJii'cii!ikätT;~~~~~~~~zo-i026ii2o----,~rJiiö"diiitil~-· ····~~~~~~ 

.·. 314. VD014 01 24 l1l669 . Antrie~sradvorn. . Z 20, (/)55,6 1 Frontdrille gear 
375 VD 014 06 24 .. 111 670 . Af1triobsrad hinten Z 20, 059,5 1 Reat dtive gear 
376. * DI!\1933M1()x25 . 011 527 8,8 Sechsl<antschraube · 3 HeMail<\n screw 
3.77 . DIN127A'IO ...... · ... 010 056 ... Federring . . . .... · .. . ... . . . . 3 Locl< Washer •........ 
3n_*_vo-~4aö~2-------,,,6&6--o~~üili---~---~-~5d~k---------,-G~k~----~-----~ 

379 * VD 014 80 01 111 659 Steuergehäuse 59 hoch 1 Geatbox for aU!<iliaty 

3110 * Vb 014 15 24 1ft671 Antriebstad für 
Nockenwelle 
Dichtun~ 381 Vö 014 8081 111 685 

* Teile eingebautbis Motornr. 6212135 .. · 
. nicht austaUsi::hbilr gegen a:f;eilll dar Bildtafel 611. 

Z4ÖI (/)113,5 
pumps ... ·. . 

1 D~i\le gear fol' camshaft 

1 Gaskat 

* Parts osson1bllld up to engine No, 62 12135 
not lllterchallgeable With parts marked 
a on tabl.e 611· FRANK-M

OTORGERAETE
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6001•2 I 
Blldtafel•table-No. 6 · 
ca. bis Motoren Nr. 6212135 

' TVPE 6001·2 L4 
: BILDTAFEL NR 6 · . 
sTeg~RRADER;EINSPRITZPUMPE 

. EIN BAUT BIS MOTOR NR. 62 12135 

Bild·Nr. Besteii·Nr. 
• lli, No, Part No • 

. 382 VD 013 80 56 111 657 Hauptlagerbuchse ~7416x 070 1 Maln bearine shell 
(Original) (standard) 

: 382/1 VO 013 10 56 118 602 Hi!Uptlagerbuchse für 069,75 1 Main bt!arlnll shell 
• .. (1. Obergrößll) . . . . . (1st ovetsize) · 

i 382/2 VD013 2066 . 118 603 ·. ~;~~r~~~)hse . für 069,5 .......... 1 ~~~=::!rz~~hel' 
.....;..;;..;..-....:.., .. ..;. _ _;.....,,._ ............ -_ ........ ____________ ...._ __ ....... _______ ~ ___ _...-..;_ ...... ______ ..... _______ ...... -:--________ __,~-~--~ ........... '"""" ......... 
383 DIN939M10x30 011 624 Stiftschraube 3 Stud. 
384 DIN137B10x18 010 064 Fedal'scheibe 3 Lock washer 
385 DIN934M10 011 585 Sechskantmutter .. . . 3 HQxaiiQn nut 
386 HP 021 B 80 111 706 Dichtung 82 K116!i 1 1 GaskQt 
387 PIN6B88·3x6,5 .. . . 010 358 Scheibenfeder .· . . . . .. . . . 1 Pläte spring .. . . . . . 3aä--ö-4571o4oo1-:8o __________ ,. ___ L:üfifiliiit"-~-------äöiCi"h.reli---~----,-Äir-"Filt;t"-------~-
389 * 60010200252 110055 ZSB,EIIIISPRITZ· .... 0400462053·BO 1 FUELINJECTION .... ·. 

. . . . . PUMPE MIT REGLER PUMP WITH REGULATO 
(best. aus Teilen 365, cons, of plrts 365, 

.. . .·· .. . . . . .. 366,387,388, 389) . . .• .· .... · . .. . ·.. . 366, 387,388, 389) . . . : ·39ö~YD~ö"t"4äo32. ___ .,. __ .111675 ... __ P"aßiiilcili5r-----~-·-015ii15 _______ 2 ... L~8tin9"b"ii5h=----.,..--
• 391 DIN7603A16x20CU 010 392 flachdichtunn . 1 FIJ~tpsket 
. 392 DIN910M16x1,5 011 038 verschlußschraube 1 SeäUng screw 
• 393 DIN125·10,5 010 046 Scheibe 3 Wasi\Qr 

i ; . 
\ 

i 
j 
! 

* Teile einiiQbaut bis Motornr. 62 12135. 
nicht austauschbar gegen a•Telle der Bildtafel Ga, 

* Parts assem!Jied up to engine No. 62 12136 
not interC:IianiiQable With parts mllrked a . 
on table 611. 

FRANK-M
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Type 6öo1~2 
BUdtafel·table•No. 6 a 
ab Motoren Nr.6212'136 

. '-' .-- . ' 

-·-">fll:l'f"""'l'.....-~-'-. :- ,...........,._ __ <....."..~·- •. ;._ .... ~- .. ~ ,.;•_-~ .. " -- -~.."., .~. 
: ·:• : .- ...... f.'\';-..""";._ :"_:,of4.'-~ ~- '[',(.'f·_., ; '_ ;_.;_.-cl.''•t>>f::: t\·,·.t~, ~-! ~<_*i;~~~"'·~--

,ihiiJ\HlHliHJi. trüh, 

340 
341 

. 342 
343 

DIN933M8x16 
DIN6798A8,4 
OIN439M30x1 ,5 
000 !!9816 98 

011 609 
010 327 
010105 
()20 916 

M4 

Benennung 

11.8 Sechskantschraube 4 Hexagon screw 
Fächerscheibe . 4 C(.lrrugated washer 
Fl. Sechskeiltmutter Mit L.octiti mtlnt. 1 Hexagonnut 
Keilrlemenschelbön· 0170 2 V ·belt pultey, 
hälfte . . . . .. . . . . . .. • .. . . .. . . half·member 

3"44-~~DINffis:;öX"9sit'~~--ö1ö635-""'i<iiiitiiimen--~~------~BI-;&2r04af.------,-v~liT\ij;"tö62To4if:"" 
· Austauschbar gegen interi:han~~Qable with 

344ä zus. mit 42a. 344ä hi connect w. 42a, 
Bis Mitte 1984 1 V-belt (up to mid 1984) 
austauschbär . . Interchangeahle . .. . · 

Keilriemen (gez11hnt) Ab Mhte 1984. 1 V·bölt (from mid 1984) 

344a DIN2215·l0x926 010 634 Keilriemen 

344b 023 688 
AY 10/9,5x980 10/9,5x980 . 

.-.----~-~~-------'-"-... '-'--.--------... ---.-'-<--~-... ~-~'!P!tt~--.-."'----.c..-~'!P.!t~--"--~=-... --
346 000 99747 09 014 721 Ringdichtung ·.. . 26x 033 x 0315 1 Ringseal 
346 HO 032 A06 . · 111 720 Flansch (0108x 33) gehärtet ab.,, . . 1 Flange (hatdened from .. ) 
347 DIN3760-50x68x8 010 681 Radialdichtung Ersetzt 50 x 68 iC 10 1 Radial gasket . · 
3488 118 384 . . Deckel f, Steuergeh, 1 Gearbox cover 
349 DIN137B10x18 01()064 Federscheibe . . . .. .. . . . . . 9 Lock washer 

' --..... ~--.;;...·~--'""---.-...- ........... __ .....,~...._-......... ~----·._ ____ ..... ~'"':""'""""--- ...... -"""'" ..... ...._-..;..;; ...... ._. .... .__ ................ _,......;.....~_-- ..... '""':'-------;..;..;....,.;,_ ..... 
• 350 DIN934M10 . · 011 585 Sechskantmutter . . 4 Hexagonnut · 

351 DIN931M10x50 011 103 8,8 Sechskantschraube · 2 Hexagonscrew 
· 362 DIN931M10x40 011102 8,8 Sechskanbchraube 3 Hel(agon ~crew 
· 353 DIN933M8x16 011 509 8.8 Sechskantschraube 2. Hexagonscrew 
· 354 DIN137BB . . . .. . 010 063 Federscheibe . . . .. . .. . . . ..... 2 Lock wa~her 
355---v-öö"141146-:--~·-~---,-,;-67s--~F'iä~ch----~----... 25i<4i'6o--·-----,-F'ii"hoÖ----~-----~ 
357 DIN934M8 011 619 Sechskilhtmutter 4 Hexagon nut 
358 · DIN137B8 010 063 Federscheibe . 4 L.ock.wäshar 

· 359 000 078 Aso. 019 2~4 Dichtung ·.. 92 x 120 l< 0,5 1 Gasket 
360 OIN939M8u26 · 011 609 Stiftschraube . . . .. . . .. .. . . 4 Stud . . .· . __ ..,. __________ .......... _...._ ........... ._._....._..,__ ....... ____ ......, __ -.._ _____ ...,. __ ..._. .......... ~--·-:""''"----... --........... -------.""--1"-..... _ _.. ...... ""-i..o..l~ ..... 
361 VD 014 78 24 111 673 Antriebsrad filr Z 20; 055,6 1 Drl~e gear for 

Hydr.·PIJm!M' hydraolle pump 
. 362 DIN6888·3x6 010 357 Schalbenfader 1 Pl11til spring 

363 DIN127A 12 010 057 Federring . . . . . 1 Spring ring 
364 000 990 54 5ö 016 243 Sechskanttnutter M 12x1 ,5 I SW 17 1 Hexagon nut 
.................. _......,.;",;..;.....,_..~;;.;..,-=._.,._...._ ..... _._. ............ .__ ..... ;,;...;.;...;.-;.;..o.;...,---....;...--"':""---· ..... -.;_.:.---....:-.;.-----..................... _.._ ___ _..._o..:.;._. ....... ~ ...... -:-"'-.......... _.._.,;.;..; ...... o,;.;.;o;.;.;;..., __ 

365 DIN934M12 011590 Sechskantii'IUttar 1 Hexagonnut 
366 DIN127B12 011142 Federring . . . . . . . . ... · .. · ..... ~··... 1 Spring ring . 

. · 367a 118 392 . .. . . . .. . . . Antriebsradtür E·Pumpe Z = 40; 0113,5 · 1 Drivegear f. inJ, pump 
36äa 000!!97116 09 014 744 Ringdichtung · · 020 x 2,5 1 Ring seäl 
369ä ;18 387 . . . . ·. . · . l.llgerbolzen . . .. . . Cl'l25 iC 71,5 ..........• · 1 Bearing bolt .· ... · ·· . 

! ..__.__.._.._ ...... __ , __ .. d .......... __ .......... _ ..... __ _... ___ ~-------::""".---:--- ..... - ............ --~-----....:..--...,.-----.-....--•--...o.--~--.. ----'-"'--u..;--.. --
370a 000 997 1() 58 · Oi2792 Nildillkäfig · 1<26 iC 33 l( 20 ··. l Needle cäge . 
371ä 118 394 ZWischenrad vorn . z = 37, 097,8 ;c 20 1 lnterm. gear, front 
3'72a 1111 388 Zwischenrad hinteil 2! = 33. 093,7 x 20 1 lnterm, gear, rear . 
3738 000 997 10 58 012 792 Nadelkäfig K25 l( 33 x 20 1 Needle cä08 
374 VD 014 01 24 111669 Antriebsrad vorn Z 20, 055,6 1 Drive gear1 frQnt ;.;....;...;.;--. ........... .-............ -.......... ~ .... --.-- .................. ;.--.... --........... ...-...-. ..... ~--·- ...... ;...;.o.....,....,.._ ..... ;...;.;_;.",;,_.;,.,;.;,,;;,...;.o;..,....,.;;--o~..;..- ... .,_.. ..... ___ ....... ._ ___ ........... .....,,;;;,.,o_.._._..._ .................... 
3.75 VD 014 06 24 111670 Antriilbsrad hinten . . . Z 20, 059,5 1 Drive ~~Qar, tear · 
376ä DIN912M10x25 118 391 lnnensechskantschrälibe 3 SOcketheäd screw 

• 377 DIN127A10 010056 Federring 3 Lockwasher 
,· 378a ns 386 Dichtung . 1 Ga~ket . . . . 

379ä H 8 382 . . . . . Steuetgehause .. . . .. . . . . . . . .· . 1 Auxlliarv geäybox : -.-;..;....o.....o.o-----------._.~ ........ ~-~-- ........... _._.._ ............................. -'"7'-...... _.._ .......... __ ~ __ ..... ~--:-- ...... ~-----~"T""'~---~---":':-" ...... -_--:-:--:-':"""!'-......, __ ,. ___ ..... --
' 3808 118 ~90 . Antriebsrad für . Z 40, 0113,5 x 28,5 1 Drille gear for ·· . · 
· . . . .. . . . . . .. . NQckenwelle . camshaft 
· .381 VD 014 80 81 111 685 Dichtung . . . Oi5dick .. . . . 1 Gaskat ... 

382 VD 013 80 56 111 657 Hauptlit~Brbuchse 074,6x 070 '1 Main bearing shell 
~-~~""'~~~~~-~--~--~-~~~~------L~.!il!!!J.!!Jl. ... ~=~--.- ...... ·-~·..;:;--~------'"'""'-~!!rr~r.t!l ... _ .... _..,....,.. __ .c,. 
382/1 VD0131056 118602 Hauptlagerbuchse für069,75 1 Mainbeariti{lshllll · 

(1. Obergröße) . (1st oversize) . · . · 
118 603 Häüpdagerbuchse · für 0.69,5 1 Ma1n bellring shell 

(2, Obergröße) ·. (2nd.overslze) 
382/2 VD 013 20 56 

a· Teile (3488 . 3B9a) eingebäut .ab Motörnr. 62 12136 PartS ( 34ila • 3B9ii) assemble!l from 
engins l\lo. 6?. ,21,'Jß FRANK-M

OTORGERAETE



A 40 Motor Type 6001·2 

Spaltenverzeichnis 

Tafel6a 

. Tafel7 · 

TafelS 

Steuerräder, Einspritzp;~mpe 
ab seperater MotorabsteUong 

Kupplung, Anlasser 

Luftfilter, Auspuff. 

AS 

Zeile/ 
Spalte 

M3•B6 

C5-C6 

D5-E6 

' ' 
i 

A 40 Engine Type 6001-2 A6 

· Column contents 

Table No.6a 

Line/ 
columns 

Drive gears, inj~~ion pump for 
engines with seprarate engine cut-out M 3-B 6 

Table No. 7 

Table No. 8 

· Clutch,. starter 

Air .filter, exhaust 

C5-C6 

D 5~E6 · 

FRANK-M
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Type 6001•:2 
· Bildtafel·täble-No. 6 a 
. •b Motoren Nr. 621 :213,6 

tYPE 6001·2 
BILDTAFEL NR. 6a . . . .· 
STEUERRÄDER. EINSPRITZPUMPE FÜR MOTOREN 
MIT. SEPARATER MOTORABSTE LLUNG 
AB MOTOR NR. 62 .121~!L 

· Bild·Nr. Besteii•Nt, 
111. No. Part No, 

DIIII939M10x30 
DIN137B10x18 
DIN934M1.0 
HD021 

Benennung 

B6 

Abm./Bernerk. Stück Denomination 
Dimt~n./RIImarks Pieces 

82.le 1161( 1 

3 Stud 
3 Lo.ck washer 
3 Hel!agon out 

Gaskilt 
Plate 

365, 
(Für . mitseparater 

enil1inil1 with sepa· · Motorabstellung, Beim 
Einbau in Motoren ohne 
sep. MötorabsteiiUI\9 
mUß E•Pumpe eingestellt 
werden, siehe Mitteilung 
Bestellnr. 120 842) 

rate cut·out. 
When assembled in lln· 
gines without separate 
enoine cUt·out the in• 
jection pump mt~st bP, 
readjustlld · sell infor· 
miltionNo. 120 842) 

3oo~-~v-öö14so32-~~~-""T1t&fs--~iiiiß'bii~h';;=-~---~~-015i<1s-=--=~-2-tci'&fiört,ü5h---~-~~ 
391 OIN1603A16x20CU 01.0 392 Flachdichtung. . 1 Flat gasket 
392 DIN910M16x1,5 011 038 Verschlußschraube 1 Silalingscrew 
393 DIN125·10.5 010 046 Scheibe 3 Wa~hilr 

a•1'eiie (348a • 389~)eingebäut ab Motö~nr. 6212136 Purts (34Ba · 389a) essembled fröm 
engine No. 62 12136 
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403 
403/1 
403/2 11\tL..-\ 

400 

405 

.·~ 

. 

406. 

Type6001·2 
Bildtaf~U·W.ble-No. 7 · 

TVPE 6001·2 
BILDTAFEL NA. 7 
KUPPLUNG. ANLASSER 

Bild·Nr. Besteii-Nr. 
111. l\lo, Part No, 

l'VPE~~1-2 
TABLO. 7 . C6 
CLUTCH,.STARTER 

Abm./Bemerk.. Stück Di!nominatiön 
oimen,/Rem~tks Pieces 

. 400 000180 25 50 021 160 Anla$S8t (12 V, 2,4 kW) 0 001 362 041· BO 1 Starter (12 \1; 2.4 HP) 
2 He!(agon nUt . i 401 DIN934M10 011 585 Sechskant!llUtter 
2 Lock washer. 
2 Shim 

i 402 DIN137B10!(18 010 064 Federscheibe 
: .402a ooo 99122 41 014 883 Scheibe · · 010,h 022 x. 5 
: . . . . . . . . . . .. .. . • . . .. .. . .. . . ca• ab 1984 
: 403 ___ VD0138ö1;'6-.---~~111657~--Haupti;Q;ibü~S'e~--~-074,5i"i7ö""'""'"----,~Miiiil"'büiiriil"9s'htiil~~--
• . . . .. ·. . (Originatdurchmesser) · . . . . (standetd) 
• 403/1 VD 013 10 56 118 602 Hauptlagerbuchse für 069,75 1 Mahl beating shell 

( 1, Übergröße) . . . . . . (1st oversize) 
403/~· VD 013 20 ~6 · 118 603 Hau.ptlagerbuchse für 069,5 1 Maln bearing shell 

· . . . . .. . . ... ... . (2 .. Übergröße) . .. . . . . . . . . .. (2nd oversize) 
404~--orNi76o:?ö;9öi13 ___ ö1ö691 ___ fiädiiiidiJit"üi1ii--------------------,-fiädiaTia5ket-----~--
405 6001 01 1 01 80 110 048 Dichtung . 0,5 dick 1 Gasl<et 
406 6001 01 1 01 02 110 044 Lagerdecket Gußänderung 1 Crown (welding changed 

.. . . . . . . .. ... . . . ab 62 10382 . . . from 62 10382) 
·· 407-~ooö9941267-~--~-ö143ii4 ___ SiC"t~run9sS"c"hliibi'-..,--t:is12 __________ TL"olii<wii5ii8.:--~-~~--

. 408 DIN933M12x40 011 544 8,8 Sechskantschraubi! 7 Hexagonscrew 
409 · 000 994 11 67 .. · 020 911 Sicherungsscheibe HS 10 . 2 Lock washer 
410 DIN933M10x30 . 011 530 8.8 Sechskantschtaube .··. .. . 2 Hexagon sc:rew 

' 411 ... 6001 01301 32 111 583 . Anlasserzahnkranz I/J327 )( 14 . · 1 Starter geerring 
: 412-·-6öötö13ö1'42------,-,öö51 ___ sc"hwünur&"d-:------~032s--~~-~-----,-;:lvwheäl-~--~-~--
l 413 DJN625·6002Z 023 255 Ring·Rllleolager 15x 32 1<. 9 1 Qeep-groo.ve ball bearlng 
i 414 6001 0720123 111 619 Mitnehmernabe 084 x26 1 Hub 
i 415 DIN912M10x40 011 060 10,9 Zylinderschraube 6 Sockethead screw 

-~~~-----~~~--~------~~----~!!!!!~Li-----'"--~~--~~---~-~-.-.~~----~.----~--'--~---
416 * 6001 040 02 31 111617 Zsb. Mitnehmerscheibe Ca. bis Ende 1986 1 Foliower ilss. . . . . 

(20 1861 674 1011 austauschbar (up.to approx. end 1986) 
interchangeable 

Zsb. MitnehmerscheU:ii! Ca, ab Ende 1986 1 Foliower ass. 
(20.1861 674 2011 Torsionsfedern (.from approx, end 1986) 

orange oder silbi!r totsion springs . 
· . . . . . . . . . . . .. . ·. .. .. . . . . . gekennzeichnet. · .matkedorange or silver 

~------...._ _________ ._. _____ '"""_ .......... _......,_-.., ____ ...... __. ______ _.. ...... _~~--:-o~-----~-------~~----"":""""':"' _______ _ 
417 6001 040 01 32 111 618 Zsb. Druckplatte Oa bis Herbst 1984 . 1 Pressure plate ass, 

(MF···240. ' .. ·. Im Ers!lt:tfall417.a (MF 2.40.)(up··. to.· .. approx,. 
( F. u. S. Nr. autumn 1984 • 
06 3082 104 001). Replace by 417a) 
Zsb, Druckplatte Ca. ab Herbst 1984 1 Pressure plate. ass. ·.· . 
(MF 240) Mit'Beiüftungs- (MF.2401 (fromapprox. 

416a 120 843 

417ä 118800 . 

(.F. u. s. Nr. . . . bohrungen auturnn1984. with 
~-.... -~-~~--.~ .... -~---------~·---~-!OP~l~'LQ!J.!.L __ ...., ______ .... '"" ______ .:__~.!!~!IL~!.!'.~.L~~~.--.... 
418 DlN137B8 ·. 010063 Federscheibe . ·... .. . 6 Lock washer 

r 419 DIN912M8x20 011865 ZylinderschraubemitJ, 6 Socl<ethettdscrew 
j 420 DIN148Hll20 OtO 601 Spannstift . . . . 3 Clamping pin l 421 000 994 1167 020 911 Sicherungsscheibe .

2
Hs

0
·. 
0
1
0
0

5
.
5
.
8 
.. 

0 
.. 

01 
6 Lock washer 

1 422 . 504184 oo 90 114 820 Gummikappe 1 Rubber cap 
;:, 

l * Bis FG !\Ir. A40 410 00300WUtde die 
Zsb, Mitnehmerscheibe 6001 040 01 31 
(Sac:hs•Bestellnr, 20 1861 674 001) 
eingeballt 
'Im Ersatzfall nur 600104002 3herwendenl 

'* · Up to tnachine si!rial No. MO 410 00300 the 
clutch plate ass. 6001 040 .01 31 . · 
(Sac:hs.No. 20 1861674 QOl) has bi!en 
fitted. 
For replacament ilo not use anythillg but · 
ll&rt No •. 6001040 02 311 
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05 
. 488 

461 

496 

495 

471 . 

Typ,6001·2 
· · Bildtafel-tabi&-No. 8 

TYPE 6001·2 
BILDTAFEL NR.B 
LUFTFILTER, AUSPUFF 

Bild·Nr. Bestaii·Nr, 
1~. NO.·. Part No. 

450 6090 140 01 47 

TYPE,OOU 
l'ABL . NO.B 
CLUTCH. STARTER 

06 
Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 

Dimen./Remarks Pieces 

1 i 0 597 Zsb. Verlängerungs· 
rohr 

A 40 bis FG, Nt. 
410 003 oo, Im 
Ersatzfall Teile 
488 · 492 liefern, 

1 Extension pipe ass. 
A40 up tö chassls No, 
410 003 00, Fot 
replacement parts 
468.492 

45T-6öoo~f4ö'"ö1ö6-~~-~-,,.ö59f-~z5b:-Äü5i)üif------~-.... ------------re-x-haüs'tii"s5.-~--.... -·--
452 DIN934M8 ou 579 Sechskantmutter 4 Hexagonnut 
453 DIN137138 . 010 063 Federscheibe . . 4 Lock washer 
454 VD3 142 8005 109 829. Flansch 19 x 79x 6,5 1 Flange 
455 504 142 00 80 .. 114 231 . Dichtung . . . 76 x 76 x 2 . . . 2 Gasket . .. . . .. 4s6 ___ DINi351Max1a ______ ö11o12---~Ttts;~~b6--------------------4-~~d------------
457 DIN934M8 011 579 . Sechskantmutter 4 Hexagonnut 
458 DIN137B8 010 063 Federscheibe 4 Lock washer 
459 6001 142 04 52 010 094 Auslaßkrümmer 1 Outlet elbow 
460 025 800 Flanschdichtung Ersetzt Nr. . 2 Flange gasket 

(92 x 47 x 1) 000 025 80 78 (replaeing No. 
(91 x 47 x 2,5 nur .. ooo 025 80 78 • 

. . . . . .. . . . . . . .. . .. . satzweise aust1,1uschbar) replace by kit) . ----1;23.f9_. _________________ zSB.'ÄüsPÜFF--------------------,-cPi:-:-i*"HÄusfi<fr-· .... 

VOLLST.. .. Sonderzubehör MÖUNT,ED UPRIGHT 
~ENKRECHTER ANBAU Specialequipm. (cons. of parts 454, 
(IJest. aus Teilen 4541 461 • 4641 
461 . 464) 

461--6o9ö14ö'ö:to6····•····--,.,o596_...,_zs'b:-ÄÜ'"iilu"ff~4-----·7 ........ ____ ..., ............ ~,.-exllii"tßt"li$~-----·---

462 6090 142 07 35 110 610 Roht 1 Tube 
463 DIN933M8x25 011 514 8,8 Sechskantsc::hraube 1 Hexagonscrew 
464 OIN439M8 . .. 010 092 Sechskantmutter . . 1 Hexagon 1\Ut 
465.. 6001142 01 60 . . . 113 669 . Verschlußschraube.. . M55 .l( 1,5 . 1 Sealing sctew . · · 
466--39ooö4oa91:-M"A' ____________ st-;übiiiltle'i.:V;ntiT _____ M7ü.'tf"Tiiil------·;-oüs't~li8fü;ive _____ _ 

467 45 076 92 314·MA Boden vollst. M. u, H. Teil 1 End plate ass, 
468 01 691 OB OOO·MA Bundmutter MB · M. u. H. Teil 1 Collar nut 
469 000.025 76 52·MA Filtetpatrone M. u. H, Teil . 1 Filterinsert 

. C1176/3 
470 45 076 06l29·MA . ... .. . · leitapl)atät ·.· .. .. M.u. H. TeH · . · 1 .Air detlector . . ..... . 471 ... - a5ö:ö258ö"är-----,-,1-6iÖ ___ Filtet"Ünt.;riiiijä _______ 4ölc114"i(5.,..-----2-Baie ......... __________ _ 

472 000 020 40 01 019 449. ZSB. KOMBII"JATIONf,· r". u •. H, Nr. .. 1 DRY AIR CLEANER 
LUFTFI.LTER. KPL. 45 076 92.314 ASS. 
(mit Teilen 466 · 470, (with parts.466 • 410, 

. . . .•. 4131 . . . . 473) 
1.~-"-J~!l!!~~L!.?..:!..:.~~--------'----f}~!~~-----~-~-.!~~!..'!:ß!~L... ____ J .... E'!!.L"!.a.!~.L~--~-~-
474 000181 8165 020 900 Elektt.Wartungsschalter E,Nr. 000 1H 80 65 1 Signal switth 
475 000 970 65 67 010 928 Spannschelte 56!;/12 . 1 Clarnp 
476 6001 025 02 81 110 069 Formstück . .. . 247lang 1 Elbow 

. 471 000 995 63 66 015169 Schnelhli!rschluß-Schelle SVS 185 l Fastehing clamp 
j 478 000 995 66 66 . . 015 172 SjJännschelle. . . 060-112 . . . . 1 . Clamp 

1 
479-~6oöföi5-01a1 ____ ._.,,.4946--:Gürt\rtiiiör;;15tiidl<----~--- --- ----..... --,·~etböw-~----~~---
4BQ 000 995 66 66 015172 · Spannschelle 060·82. . . . .. . .. 1 Clamp 
481 000 181 0111 020 897 Glühkerze .. Beru 0 102 024 402 1 Glower plug 
482 6001 025 02 05 110 062 Ansaugkrümmer 1 IIJtakulboW 
483 . 000 025 01 78 . . . 020 894 Flanschdichtung . .. .. . . 47 x 91X 1 . . 2 .Fiange gasket .. ______ ,__ ______ ....,. ...... _...._ ______________ ~~-----------------------.------------ ............ .-. ..... 
484 DIN137BB 010 063 Federscheibe . 4 Lock Washer 
485 DIN934MB ..•. (! . .. OJ1 579 ~hskantmutter 4 Hexagonnut 
486 DIN7603A10x14CU 010 387 Flachdichtung .. Bis •... · . · 1 5aalinll ring . . . . 
487 . 6090 140 01 78 . . . . 110 600 Wetterschutzdeckel kpl. SonderzubeMr ..... 1 toller for exhaust 
4s-i"-6öiiiff42ot47--.,..~--,,.ö61F,...-väriä0"tiiirun9sröh7---}------~---~---."~eitii"hiföil"P~f-;4ö-~ 
489 000 990 51 66 022 455 · Rohrsclle!le . . · .. · A40 b FG N · 1 Ctamp . . . from, . 

490. D ... IN .. 9 .. 33M······ 8x3. 0 0.1· 1·. 518 ... 8 •. 8.· ·Si!. ··.··c.·h·s·k··· 8 .. ntsc. bta. ube.· .. ·. 41.Ö .00 3. or r.. . .. 1 Hex. a. go.n s .. cr·e· .. W." '. c .. "·.aSSIS· ..... 491 DIN125•8,4 010044 Scheibe . • . · · • 2 Washer · No; 410 
492 · ·DIN934MB .• . ·. 011579 · Sechskantmutter . ·•·.. · t. Hexligon,nut 00301 .· 
-·~~ .. _ ............. __ ....... ~ ..... ~ ................................... _.. ..... _ .............. ~_,_....,_.. ______ ._. ____ -"":._. ____ -__,...;..,.,;""....,; ____ ~----.....o-----,-.....o_.,.o---------
493 6001 025 06 81 110 072 ZWischenstück 058 x 3,5x 35 2 Spacer tUbe 
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461 

451 

495 

~494 

I 

471 

Typa6001•2 
·~ildtafel-table-Nq •. 8 

. · TYPE 6001-2. 
BILDTAFEL NR, 8 . 
LUFTFILTER. AUSPUFf. 

Qild·Nf, BesteH·Nr, 
111. No. Pott No, 

Benennung 

TVPE,001·2 
TÄBL NO. 8 
CLUTCH. STARTER 

Abm./Bemerk, Stück Denomin~tion 
Dimen.{Remarks Pieces 

· 494 025 148 Hinwelsschild ~300 C Ersetzt Hinweis· 1 lnstruction plate ~3oo c 
schild 000 001· 05 59 (replaclng instruction 
~zoo c plate ooo 001 os 59 

--~----~~---' .... -~~~~~--.~--"--~~-----~-~-~-----'-"-...: __ ...,~-~-~-~--~-··. ~~-'ll----~----...: . 
121 532 Zsb. Zwischenflansch h.erfordärlich . .. 1 Spacedlangeass, cpt, 

vollst. . . . . beim Anbau des Schall· . (cons. of parts 455, 
(bast. aus Teilen dämpfersnach untan. 495 • 498), 1 pc. r~t· 
455,495 • 498) ·in Verbindung mit seit- .quired for downswept 

licher Strebe. .. · muffler in \lonntiction 
• 2 x erforderlich mit With strut • 2 pes. reqUi· 

. angebautem Front· .. red with assembllid 
· . . . . . . . . · . . . . schutz. . . . . tadiatot protection) ....... ______ .,..._.....,~ _ _._._._.~--.---~--o~--~-o..-----'----------------------- ..... -----------------------"""";.;...:. 

. 495 121 333 . . . Zsb. Flansc;h . 1 Flanguss. 
496 DIN933M8x25 011 514 J,S Sllchskantschraube 4 Hexagon screw 

: 497 DIN137B8 010 063 Federscheibe 4 lock Washer 
· 498 DIN934M8 . 011 579 Sllchskantmutter . • . • 4 Hexll90n nut _____ _... ______ _. .... _ ...... __ _.. __ ~---.._~---"-·-------'--------.,.--~ ..... ---...... ..-..,----._,· _____ ~.._ ... ________ ...... """"" 

5234-89 MOTORVORWÄRMER DEFA/Norwegen 1 ENGINE PREHEATER 
(best.aus l Kabelmit Ersetzt 5234•91 (cons. of 1 cablewith 
Adapterstecker, ~owie Ausf. Elk~tm, . . .. . adap,or phJg and one 
ein Zuleitungskabel Ae.duiierstück 0 25 220 V cable 
für 220 V) .(1~3 299) mit · M~tke DEFA/Norwav) 

. . . . . .. . . . .. . .. .. .. . ... . . . .... . .. ... . .. .. .. .. . . .. . . . Loctite 270 m. . .. . (replicinll Type 5234•91) 
·~----~5234-:-9a------------------M"öfön\/-R'-ÄÄ-EÄDEFA/N;)i-wäliäii ___ 1_E"N"Giiiie"Pife1ieÄ"T'ER" 

best. aus 1 AnschlUß· Ersetzt .5234·92 ( cons. of1 connection 
kabel 2;5 m mit us. A!Jsf, Elkem, ·. .. .. . · cable ~.sm with us 
Stecker, 1 Panzerkabel, Reduzierstück 025. plug, 1 armöured cable, 
1 Blockwärmer 120 V, (123 299) mit Loctite 1blöck heater 120 V· 
500 W) · 270 montieren, · 500. W) 

M11!<e DEFA/Norwav 
. . . . . . . . . . .. . . . . . . . .. ... . ... . . .. . .. . . . . . . . . . . . Replacinll tYpe 5234-92) 

--~-6öö119ö"i)285 _____ 1212ä7--""'öiC"Hrü"N'Gss.(rz------------------,-eN"öiN'üfÄsT<"E"T-Kif-
Mo.toR .. ·. . (cons,>of all gaskets 
(bau. aus illeli Dichtun• · in engine type 6001•2, 
gen des Motors. 6001·2 includihll radial gaskets-
mit Rädiildichtungenl 
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A 50 Motor 
Type 6001-3/-4 

Spalterwerzeichnis 

A7 

Zeile/ 
Spalte 

Tafel1 

Tafel2 

Tafel3 

·Tafel4 

Kühler, Wasserpumpe, Lichtmaschine 8 7-C 8 

TafelS 

TafelS 

Tafel6a 

Zylinderblock Ölpumpe, Ölwanne, 

Kurbelwelle, Kolben, Pleuel 

0 7-E 8 

F7-G 8 

Zylinderkopf, Einspritzdüsen, Ventile H 7-1 8 

Kipphebel, Nockenwelle 

Steuerräder, Einspritzpumpe · 
bis seperater Motorabstellung · 

Steuerräder, Einspritzpumpe 
ab· separater, Motorabstellung 

J 7-J 8 

K7-L8 

M 7•8 10 

. ! 
I 

. I 
i 

. l 
' I . 
I 

A SO.Engine 
Type 6001-3/-4 

Column contents · 

Radiator, water puMp, dynamo 

AB 

Une/ 
columns 

B 7·C8 Table No.1 

TableNo. 2 

Table No. 3 

Table No. 4 

Cylinder block, oit pump, oil sump D 7 •E 8 

Crankshaft, pistons, connecting rod. F 7·G 8 

Cylinder head, valves, injection 
no:zzles, valves 

· Table No. 5 Rocker arm, camshaft. 

Table No. 6 Drive gears, .injection pump until 
introduction of separate engine 
CUt••OUt 

Table No. 6 a · · Drh'e gears, injection pump from 
introduction of separate engine 
cut-out 

H 7·18 

M 7•8 10 
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2 

6001·3/4 . 
Bilcltafel·t*ble-No. 1 

• 
TYPE 81•3/4 .·· .. 
BILDTlfEL NR, 1 

TYPE 6001-:3/4 
TABLE N0.1 BS 

. KOHLEFL WASSERPUMPE. LICHTMASCHINE RADIATOR. WATE RPUMP .. DYNAMO. 

Bild·Nr, Elesteii·Nr, 
111. No, Part No, 

Benennung Abm./Bemerk, Stück Denomination 
Dim11n./Remarks Pieces 

6001010 03 00 113.668 :ZSB. HOLDER 37 kW (50 PS) 1 HOLDER FOUR·StROKE 
'VI~RTAKT•DIESEL·.. Type 6001·3 DIESEL ENGINE INEW) 
MOTOR NEUMOTOR Saugmotor Type 6001·3 • 37 kW • 
(ohne Kühler, Anlasser, 50 PS· 56 HPSAE 

· Hydtaulikpompe, · (without radiator, starter, 

-·---~~---~-----------.-.-----~~s_e~f.!.l~-----~~-------~--------!!Y.!'la~)l~~~...P.!..!!C.!J!~~L 
AT•6001 010 03.00 HOLDER AUSTAUSCH· 37 kW (50 PS) 1 HOLDER 11EPLACE· 

MOTOR . TVPI! 6001·3 MENT ENGINE VD 310. 
(otme Kühler, Anlasser, Saugmotor hllithout tadiator, starter, 
Hydraullkpumpe, Licht· · hydraulic pump, 
maschine, Kupplung, dynamo, clutch, V•belt , 
Keilriemen, Auslaß·,. outlet and. induction · 

· · Ansaugkrilmmer, Luft· elbow, ait filter, exhaust) 

------~-~-~----------~--~---!!l!i!!.~-'l'!!e..u.!_f). _____ ~-----------------:._------------
6001.010 .04 00 114 320 ZS,AHOLDER . . 43 kW (59 PS) 1 HO DER FOUR STROKE 

VI . TAKT•DIESEL· . Type 6001-4 DIESEL ENGINE 
MOTOR .. TURBO'' . "TURBO"INEWI. . 
NEUMOTOR . . · · Type 6001·4, 4.3 kW 
(ohne Kühler, Anlasser, (59 PS) (Withöut radiator, 
Hydraulikpumpe, . startet, hydtaulic pump, 

! . . . . . . . . . . . . . . . . Auspuff) . . . . . . . · . . . exhaust) .. . ..... · ! -----ÄT-:fiöö1öfoiöo------------Höi'öE'RADsi'ÄüsciH-:43r<Wfs9 "Psr----·1-Höi'öE"R''ReP'CÄcE-:--
l . MOTOR .,TURBO'' · Type 6001-4 . MENT ENG INE 
· (ohne Kühlet, Anlsser, .,TURBO'.' (Without 

Hydraulikpumpe, Licht· . rl!diator, statter, hydt!!lllic 
maschine, Kupplung pump, dynamo, clutch, . 
Keih'iemen, Auslaß• V•belt, outlet and indUc· .. 
Ansaug•Krilmmer,. · tion elbow, turbo· 
Turbolader, Luftfilter, charger, .ait·filtet, exhaust) 

. . . . . . .. .. Auspuff) . . . . ... ·. . . . .. . .. 
-,---6oofö3!iosor-~~--,-,44i,---z-S'b:-i<iililiit'itiii~-----t:iütl"e0315------,-FiädT~Iöfjj;$:---~--·--

aoot 031 03 10 114 421 Ventilatorhut:ze ~315 1 Fan baffle (for radlatotl 
für .Kühler (einzeln) 

2 öoo 993 10 25 014 861 Verschlußdeckel 040 1 Radiatorcover 
3 .. 000 970 15 67 .· . 010 910 . Schlauchklemme .. . . 035 · 47 ·. . .. 3 Hoseclip ... · 

-4~-"6oofo34ö17o------,·,.,s1!r--Fiiii:'kiiilii;ct;~ü'.;tt--:---0asit4---------,-Fietütii"ifö"W"hö;8 ____ _ 
5 OOö 970 Ö3 67. . 010 902 Seillauchklemme ~28 · 38 1 Hoseclip 
6 6001 034 01 71 111 616 Saugschlauch . . ~341< 4 1 Suction hose 
7 DIN933M8x20 011511 · .10.9 Sechskantschrl!Ube 4 Hexagonscrew 10.9 
8 DIN,137B8 . 010 063 . . Federscheibe . . ... · ., . . .. . . . 4 lockwasher 

-g-~-v-D-oi3'"iiö4o ------111723--v~5tär'küri9spTati8-:---·-stt*&oi2------..,-R;jilt'6rcft19'Pilitä"""""'"--
• 10 6001033 0141 111614 Lüfterflügel . . 50x 303 x 2 2 Filn blade · 

11. 000 990 19 01 022 527 · Zsb. Keilriemenscheibe 092 1 V•belt pulley a~s. 
12 VD 033 80 42 111 724 Führungsnabe ~60 x 12 1 Guidll hUb . 
13 VD 033 80 20 111 722 · Wasserpumpenlager 030 x 106 1 SupporHor coolinu 

·. . . .. . . . . . .. . . . . . . · ·. . .· . .. . .· . . . . . . . watet pump ...• 
-""-----~------:--_ ..... ______________ ...... -----"""':-.----------~-----------------..... _~.._. __ ,_.,... ______ .._._;.....;~..;;..;._;. 
14 DI.N934M8 011 579 Sechskantmlltter · 4 Hexagonnut 

· 15 DIN137B8 010 063 Fede.rscheibe 4 lock washer 
16 6öor 033 01 01 1 U 613 Gehäus11 . .. 1 Water pump holising 
17 VD 033 80 80 . 111 725 Dichtung 1 dick . . . 1 Gasket . 
18 . 000 99? 04J5 . 020 913 Gleitringdichtung . . . 17 x (j)35 x 16 . . .. .1 Slidingrihg seal .... 19--ooo 994-76-2T _____ '"02ö9ö9 ___ Äiiiäüfriiiü--------:-if2X'öf28 ;a------,~check"ifiiir--------
2ö VD 033 80 05 . H 1 721 Pumjlllnrad . . . . 054,8 x 14,5 1 Pump gear 

6001 030 01.01 111 611 ZSB. WASSERPUMPE 1 COOLINGWATER 
(best. aUs Teilen PUMP ASS. . 
12, 131 16 · 22) . · (cons. of parts t2, 13, 

16 I 22) ·. ·.. . . • .• 
~r---g:~~~~~~f,~!c-ü--~1~g;r~-e~1~~~~:~ .. ::~--1~~~~~~:-~~~--~~l-~~:~~c:----~""-
40 OIN439M14X1,5 011 755 Fl. Sechskantmutter . 1 Hexagon.nut 
41 DIN121A14 . 010 058 Fedärrin!l .. . · . 1 Lock washer FRANK-M

OTORGERAETE



2 

6001•3/4 .. 
Elildtafel•table-No •. 1 

• TVPE.§0()1·3/4 TYPE 6001·3/4 . . c 8 · 
: BILDTAFEL Nr ~ 
. KÜHLER WAIS~RPUMPE. LICHTMASCHINE '~t~!r'bl1WATERPUMP. DYNAMO . . . 

· Bild·Nt, Besteii·Nr. 
· 111. No, Part No, 

. 42 . 000 998 8.7 80 014 575 

Benennung 

l<eilrietnenscheibe 
(087,6) . . 
B. Nr. 1126 600 187 

.'I 

Abn1./Bemerk. Stück Denomination 
Dhnen./Remarks Pieces 

Bei 6001·4 (59 PS) 1 V4l8lt puiiQy (dil~. 117,5) 
bis 6410 1.~8. · up to 6410 128, 
Bei 600H4 (50 PS) Not asst~mbled in type 

. nicht t~lngebaut. 6001·14 (50 PS) 
Austauschbar gegen lnterch81'1geable for 

. . . . . .. . . .•.. . . . .. .. . . . . . . 42a zus. mit 344a, . 42a tagether with 3448. 42ii ___ oööii98-7r8ö ______ ö2öii6s ___ i<iiiiti;.n;n5Ciiaibö_, ___ 8ei6001-4-i59P'Si--,-v~lt'iiliTiiiviiiiä-:-n-;-s;~ 
(9)77,5) . . . ab 6410 129. . frotn 6410 129. 
B. Nr, 1126 600 186 Bei 6001·14 (50 PS) AsSQtnbled in 6001-14 

ab Silrienbeginn. t~ngine 50 PS frotn start 
·. . . ·. . . . . . . . . . . . . . . . ... . .. . . . of series production. 

43~-~öööii9f1Ti6----~-o2öii15 ___ L'üität~-c-hiiii,;-~---~-ä.-;l26 6ro~o47 ___ TF'äR-bTä~---------
44 DIN931M8x85 011 883 8,8 Silchskantschtaube 1 Hexagonscrew 

. 45 000 180 7810 020 895 ZSB. DREHSTROM• Bosch Nr. 1 THR'EE•PHASE 
GENERATOR MIT 0 120 339 531 GENERATOR CÖMPL 
TRANSISTOR·REGLER (14 V,. 33 A, WITH TRANSISTOR I.; 
(best. aUs Teilen . 390 W) ZED VOLT AGE REGU· 
40 • 41,45 • 47) . .LA TOR (cons. of pt\rts 

: . . .. . . ., . . . . . .. . . .. . .· . . .. . . .. . . . ·. .. 40 . 41, 46. 47) . 
.' ___ .._ ..... ____ _. __ -:---------..--"""':"------:--~-~-~ ..... --..--:----~---':'""'-:----.. .... ---------"'""':~ ...... -"": ..... ._ ........... """':",_. ...... _..._ 
I 46 · DIN6888-3x5 010 35.7 Scheibenfeder Entfällt ab 1987 1 Plate spring 
l 47 000 180 16 33 020 896 Traruistorregler mit Bosch Nr. . . . . 1 Transistorized voltlige 
! Bürstenplatte 1197 311 090 · · regulator with brush 
l . plate 
I 1 127 0.14 01 H~ö l<ohle.bürstensatz für · 1 Cool brush silt 

. . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . ... . DrehstrotnlichtmaschiM . . .. .· .. . 
4S.-- VDT1858öö6~-~~-,,,73o ___ Hiiitii;------------3ö"X'8 X i4----~-2~s~~rt~-----·---~ 

49 DIN6798A8,4 010 327 Fächerscheibe . . 3 Corrugatedwasher 
50 · DIN933M8x16 011 590 8,8 Silchskantschraube 2 Hexagonscrew 
51 DIN934M8 . 011 579 . Silchskantmutter . . . . 1 Hexagonnut 
~~~-.PJ~~:t~M~~~~~-~--..!>.!!~!.t~_!C!!,~~c!!_S~!!l.!~h.r!~be --~-~~-~~-"'-~-Jc..!:!ex_!~n _!~!\!. ____ ~- . 
53 0009910341 014869 Scheibe·.. 8,5)(019X2 1 Shim 
64 H[) 1 85 A01 111731 Halteschiene 20 x 4 x 160 1 Retai!ling rail 
55 DIN6798A8.4 010 327 Fächerscheibe . 2 Corrugated washer 

, 56 DII\I934M8. 011 579. Silchskantmutter . . .1 Hexagonnut 
j 57 DIN933M8x28 011 616 8,8 Silchskantschraube 1 Hexago11 Gcrew 

I 
' f 
i 

' FRANK-M
OTORGERAETE
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6001-.;3/4 
8ildtafel-table•No. 2 

TYPE 6001•3/4 
BILDTAFEL NA. 2 
ZYLINDERBLOCK, ÖLPUMPE. ÖLWANNE 

Bild-Nr, Besteii-Nr, 
111. Nö, Part No . 

BenennÜng 

TYPE 6001·3/4 
TABLE N0.2 
CYLINOER BLOCK. Oll PUMP. 
Oll SUMP 

DS 
Abm./Bemerk. Stück D!lnomination 
Dimen,/Remarks Pieces 

. 100 DIN912M8x20 011 865 lt111ensechskantsclli'aUbe 2 Socket head screw 
101 DIN6798A8,4 . 010 327 Fächtlrscheibll 2 Cottugated washer 
102 DIN3760·6x15x6 010 642 Radialdichtung · 1 Radiäl gasket 
103 DIN472·15x1 010 152 Sicherungsring. l Citclip 
104 ·. VD 023 81 04 1'11 707 . Anschlußflansch . . . . . . . 1. Connection flange __ ..... _______________ :.._~--------"""':"":"" ____ .._._,_ ____________________ .._ _____ ~ ______________ ..__,.;.;......_ 

.105 VD 023 80 81 111 715 Dichtung 0,5. . 1 Gasket 
106 VD0238035 111711 Mitnehmer 015x39 1 C8rrier 
107 . VD 023 81 24 111 710 Antriebsritzel 026x 110 l Drive pinion 
108 VD0238036 111712 Kupplungsstück 015x22 2Couplingsleeve 
109 VD0238018 . . . 111708 .. ZWischenwelle . . 010x 134 . . 1 Intermediateshaft 11ö ___ vD-o23tiösö-~----111714 ___ i5iiiiitiJng-----.,..----ö.~ifiCi<------~-1-Ciäiität _______ _. ........ _ 
111 ~001 020 01 53 111 592 ZSB. ÖLPUMPE KP·L, Mit geändl!rter 1 lUBRICATION Oll 

(mitTilillln 112, 123 · Druckfeder an . PUMP ASS. CPL. 
131.) ·. · Übllrdruckventil. (with parts 112, 123 · 131), 

6001·4 ca. ab With modified pressure · 
6410 341, spring on .relief valve. 
6001·3 ca. ab T. 6001-4 fromapprox. 

· 6313 012. engine. No. 6410 341. 
T. 6001·3 from approx, 
engine No .. 6313 012. 11T_ .... Diiii4n:-9x1 ___ .... __ ~111ö1it~-"7'Si~t\e'tu'h9sri~9--~--~---------------,-cirliiTP' __________ _ 

119 DIN137BII . . 010 063 Federscheibe . . . . . 1 Löck Wlishl!i' 
120 DING33M8x20 011 511 10 9 Sechskantschraube 1 Hexagonscrew . 

. 121 DINl37B10x18 010 064 Federscheibe 1 Lock washer 
! 122 DlN931M10x75 .. ..... .. 0111011 . 8 .. 8 Sechskantschraube . . . . 1 H11xagon screw . 12T-1>1iiim:-f6 _______ 111öö5t ___ &:'h~ile-------------------------a-wäsiiiir_.,.. ________ __ 

124 6001 023 01 43 111603 Saugglocke 1 Suction strlliner · 
125 DIN433·B.4 . 010 085 Scheibe . 1 Washer 
126 VD 023110 21 111709 D.istllnzböll~t;• SW 13 x 39 1 Spacer 
127 . DIN137B6 . . . ... . .. . 011 742 . Federscheibe . . . . . .. . . . 3 Lock washer 
f2il--l5iN933M&iro-~---..,.'"öTf'f!r9--a.§s&ciilST<äfit5ctitäüfiä---------------3-Re~aii'önscrew-------
,29 6001 023 01 44 111 .604 Saugsieb . . 1 Suction strainer 
130 DIN137B8 010.063 Fe.derscheibe . . 1 Washer 
131 DIN934M8 011 579 Sechskantmutter . . .. 1 .Hexagon out 

· 132 600.1 010 X3 02 110 037 . ZSI3. ZYLINDERBLOCK. . . 1 CYLINDER .BLOCK ASS. 
'" lORlGlNALl . . . Anschlußbohrung . !ORIGINAL•) ·. . .. 

(best. aus Teilen 132, für Turbolader (cons. ofpllrts 132, 1.33, 
133,135, 137, 151, 152, All Motor Nr. 135, 137,.151, 152, 159, 

.· 159, 163 ·166) 6312 467. . 163 ·166). 
fää ___ DiN4.fä:'ä2--------'"ö1oT13 ___ ver5c1iffißili!ckäT ___ .... ~-----"'----"7'--2-seafrr1ilcoverCA'ötsr-

(A öder B) ... .· · .. ·. ·· ·· . 
134 OIN939MBx45 011613 8,8Stiftschraube 4 Stud 

.135 0009931154 015313 Stöpfen 010,1;(10 . 6Piug 

. 136 ... 000 99'165 09 . 014 734 . Ringdichtung .. . . .. 51 x 057 x 03 . 1 Ringseal ·. ' ______ , ______________________________ .....,_....., _____________________________ ...... _ _.__ ..... _ _.._ 

· 137 otN443·16 · 010 107. Verschloßdeckel Form B · · 2 Sealing cover 
i 138 DIN7-Bx20 . . 010 003 Zylin~rstift ·... . 8m6 x 20 1 Cylindricalpin 
1 139 DIN939M10x70 022·623 8.8St1ftschraube · 4 Stud 
: 140 6001 01.1 03 40 · · 111 580 Ölwanne .. . . ·.. ·· 1 Oil sump · . 
l ""-----'---------------..., ................ _-0!!!..!:..~.!!~_!;1!!!'~!!-tl!'le.!!l.'----·--------------... ~------·--~ 
; 141 DIN137B8.. · Ol(JO!i3 Feders.;lleioo . . . 16 .Löck washer · 
'142 OIN912M8x50 011 056 a.BZylinde~schraobe 4 Cylindr.icalscrew 
; 143 DIN912M8x30 011 052 ·. 8,8 Zylinderschraubll 8 CYiindricalscrew 
; 144 DIN933M10x30 011530 8,8 Sechskantschraobll 4 Hex1111on screw 
d45 DIN.137B10X18 010064 ... Federscheibe . . . . . ·· . . .. . . . . 4 Lockwasher · i46 ___ öiiii!ii2Msx25 ______ 1l'i1866 ___ zYiiöd"tlrith"iiiübä---------·-----~---4-cvlinilricäf"s-a.ö;-~--~ 

147 000 022 96 51 019.468 Wechselfilter · W9.20 1 Changefilter . 
( mitDichtring (.67 502 58 026) .(.with sealing ring 

· .· ... · .... · . .• .. ..·· Bildnr. 148) · .· . . ... ... . . . . 111, No. 1481 .· . ·. 
· . 148. 000 997 74 01 .. . . 0231411 .· Dichtring (einzeln) . . 071;5x 062,5 x 5,3 1 Se_llling ring . 
· ,-.w--v-D-ö221iö32~-----1117ös ___ öäWii\cii;~iii~-c~----sw 22x29"-------,-fiireä'decfhi~Piä ______ _ 
· 150 000 181 80 59 020 898 · Öldro.c:kkontro!l· · 0,5 atü/M10 x.1 1 Oil pressore control 

schalter · switch FRANK-M
OTORGERAETE



-. .152 
·. ,~151 
'$'~· 

150 . 

'"""·'---163 
0..~164 

. 123 
4
""""" . 127 . 

128 
. 129 

6001-3/4 
'fililcltafel•tlbi.-No. 2 

''! 
· · i TYPE 6001·3/4 

: BILDTAFEbNR. 2 . . . . . 
: ZV INDERBLOCK. ÖLPUMPE. ÖLWANNE .. 

J ., ' ' 

! Bild·Nr. Bestell-Nt. 
i 111. No. Part No. 

Benennung 

161 DIN910M16x1,5 011 038 Versc:lllußschraube 
· 152 DIN7603A16x20CU 010 392 Flachdichtung 
' 153 0()() 997 34 23 020 914 Dichtung · · · 

154 000 99134 09 014'712 Ringdichtung 
155 6001 010 01 49 111 576 Zsb, Olmeßstab 

· Abm./Bemerk. Stück Denr.mination 
Dimen·./Remarks Pieces 

034,51( 3 
42 x04B x 03 

1 Sealing screw 
1 Gaskat 

·· 2 Gaskat 
1 Ringseal 

156 . ooo 994 77 22 020 910 RQhr . 0Bx o,ax 90 
. . . . . . . . .. . . (für Ölmetßstab) , . .. . 

1 Oildiprod ass, 
1 Tube for oll diprod ·. 

. 15ä--~oöö993_iö_55-~----o15324 ___ iifn'drt'iiPiän--~--.-.-09;014l<8--~~~"6-8Iäilkfö9"PTu9~~~--.-.~ 
159 DIN443·25 010 110 VerJchlußdeck!ll 2 Sealing cover 

· 160 DIN7603A20x26CU 010 397 Flachdichtung .. . .. . 1 Gaskat 
161 000 993 01 60 015 354 Mägnetstopfen M20 x 1,5 1 M~gneto plug 
162 . 000 993 06 54 020 907 Stopfen . . . . . 1 Plug (for oil duct) 

. . (f. Olkanai.06,3X 10) . . .. . . . . .. . . .. . ... .. . . .... 
163~-.,..DIN76oaÄ14ii2öCü_...,ö1ö39"f-~'öf;;h"irinä----------------------,-5e'"iiiing "tini----.... ---

. 164 . DIN910M14x1 ,5 011036 Verschlußschraube · 1 Sealing screw 
165 DIN7603A22)127 . .. 010401 Dichtring . 1 SeaUng ring 

• 166 DIN7604AM22)(1,!'1 ·. 010 407 Verschlußschraube 1 Sealing screw 

' 

! 

. . 

\ 
! 
' ' ! 
i 
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6001-3/4. 
Bildtafel•tab18"No. ~ . · 

, TYPE 6001•3/4 
, BILDTAFEL NR .. 3 

KURBELWELLE. KOLBEN 

. Bitd-Nr. Besteii·Nr. 
111. No. Part No, 

Btmenn~ng 

TYPE li1•3/4 
TABL 0,3 F8 
CRANKSHAFT. PISTONS 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen·./Remarks Pieces 

200 6001 013 03 4i '111 585 Kurbelwelle (Neuteil) 1 Crankshaft (original) 
200/1 6001 013 13 41 119 377 Austauschkurbelwelle 1, Nachschliff 1 Replacement crankshaft . 

. . . . . . . . 1,1)51,75 . (first recondition 51,75) 
200/2 6001 013 23 41 . 119 379 Austauschkurbelwelle 2, Nachschliff 1 Replacementcrankshaft 
. . . . . •. .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . (1)51 ,5 . . . .. (2nd recondition 51 ,5) 
2ö1--öiN6iiä5-8xsx63 ____ ö1ö33s ___ P"&ßi"e"derl=ö'i"m'A------------------,-i<;v·--------·----
2o2 DIN7·10x20 010004 Zylinderstift . . . 10m6 x 20 8 Cylindrical stud 
203 VD 013 8047 · 109 745 Ausgleichgewicht 0160 x 40 4 Bahmce weight 
204 DIN912M12x.45 011 065 · 10.9 fnnensechskant· MJt loctite 4 Socket head screw 

schraube montieren! (.Fit screwwith sealing 
. . . . . . .. . . . .. . . . . . . . . . . . .. compound) 2ö5 ___ öiN931'M1o;-4ö _____ ö111ö2--8.8siliiid<iiit~'htäü~---------------·4-Häicliii"o"hscrirw-~----

2os DIN137B10x18 010 Q64 Federscheibe . 8 Lock washer 
207 VD.0.10 80 04 111632 · ZSB. LAGERRING I 1,1)161,5 1 BEARING SHELL ASS .. 

(vorn , .best. aus Teilen COMPL. I. fr.ont · 
205' 20.7, 209, icons. of parts 205' 207, 
L,alletring, Ober· und 209, bearing shell upper 

. . . .. . . .. ... . .. .. . Unterteil) . . . . . .. . . . . . . . ... llntHower section) 
i 2ö8~--vo-ö,-31iö6o-------,.,,-658 ___ P"aßiää:Qrhäiffe _______ 088;-07ö------·rsäätinu'"S'h8il, iiiiit:-~-~-
1. (Originaldurchmesser) . melllber (original dia.) 
. 208/1 VD 01310 60 118 604 Paßlagerhälfte für 069,75 2 Bearing shäll, half· 
, .. . .· . .. . . . . . . . . . .. . . ( 1, ObergrÖße) .. . .. . . . membed1 st oversize) 
\ 208/2 VD Q13 20 60 · · 118 605 Paßl1198rhälfte · für (1)69,5 2 Beating shell, half• . . . I --,.----------"-------,,..-----~-~ (2.:,Q~!Q~~~L------~--------~-----'-~!!_'!!be.!:J~E!!~~~~!L __ 
1 209 DIN5402·6x12 010 716. Zylinderrolle . . 4 Cy.linder rc>ller 

. : 210 DIN931M10x40 011102 8:8 5echskllnt~chraube 3 HexagonscreW 8.8 
' 211 · VD3 010 80 04 11163.1 ZSB. LAGERRING II 0161 1 BEARING SHELL ASS. 

55 

212/1 VD3 0~3 10 55 

~M100/91,6)(2,5. 

XGH>0/91,6x5FE 

XM100,5x~,5 

· XG100,5)(5FE 

(bes~. aus Teilen 205, COMPL. H. (cons. of 
206, 209, 211, parts 205, 206, 2091 
.LBt:aerrinoOber· und 21•. bearing shell upper 

Main 
· member dia.) 

010488 

010 489 Gleichfasenring 

2 .. Nut 

3.Nut 

025 213 

025 214 Gleichfasenril1g 
DIN 70948 Fe 

2.Nut · 

a.Nut 

· For 1st 
oversize 

groctve I dia. 100,4 FRANK-M
OTORGERAETE
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6001·314 . 

200/1 
200/2 ·---n . . 

\ 

. . lildtafel•tabl&-Nö. 3 . 

: TYPE 6001-3/4 
• BILDTAFEL NR. 3 . 
: KURBELWELLE. KOLBEN 

~ Bild•Nr. Besteli-Nr. 
' lU Nö, Part No, 

! 213/2 6001 010 20.39 

I 
I 
1 
I 

! . 

!19 071!. 

Benennung 

TYPE ~001 •3/4 
TABL f.JQ. 3 

· CRANKSHAFT .. PISTONS 
G8 

Abm./Bemerk, Stiick Dehö!Tiinatiol'l 
Dimen./Romarks Pieces 

52 )I )C 35 

51,75 X 056 

6 
6 

FRANK-M
OTORGERAETE



256 .... 
,255· 

251 

255 

240 

241 

242 
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6001•3/4 

H7 

272 

. IJildtafel·table-Noo 4 

· • TYPE 6001·3/4 
BILDTAFELNR. 4 
ZYLINDERKOPF. EINSPRITZDOSE 

H8 
Bild·lllr, Besteti•Nr, 
111. No. Part No. 

240 VD014 8046 

Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen·./Rematks Pieces 

111 678 Rillen.Ventilkegelst. 10 hoch 12 Grooved valve cone 
(Hälfte) half·member 

· 241 6001 014 01 47 111 586 Federteller Erst!tZtNr. . 6 Spring bllsin 
·. . . .. . ((1)33Jt 13 5) ....... VD 014 80 47 . . (ri~placing VD 0.14 BÖ 47) 

-~~-~-~-~-~--~-~-~---------------C---------------------~---~-------------, 242 000 992 44 02 020 906 Ventilfeder (03,85) · Ersetzt 6 Valve spring. . .· . 

. 243 VD 0148065 
000 99211 02 (replacing 000 992 11 02) 

111684 · Ventilführung 8X 015 x 59 6 Valve gUide 
(Im Zylinderkopf (pressed into cylinder 

-----------~=---"'---""'-----"'"'-!l!!.!!!!e!'!~L-..-. ..... ~----.--.---------.-------!! . .t!!!dL ____ .,.. ___ - __ 
244 VD 014 81 48 111 679 Rotocap. . · · · .. 15 x 035 )( 11,5 · 6 Rotocap . . · 
245 VD 014 80 62 111 683 Ventilsitzring · . ·1 Nach dem 3 Vahle seat 1· Allfinish. 

· (Auslaß 030 )( 0401 · Einpressen . (outlet) . valvll seat . 
246 VD0148061 111683 Ventilsitzring · ·. • Ventilsitz . . .. 3 VatiJaseilt •. after 
~------,...,..----------..:.-------LE.!.n..!~J!.~-x-~~1- -~..!!:..b!i.!.II.!L_. ______ ... li'!!!!t ____ .e!:!~!!lii!l.::.-

.. 247 119 218 Auslilß.Ventil · Ersetzt . 3 Outlet 1Jal11e 
(035 IC 135 T. Nr. VD 014 80,52 (replacing No •. 
K71.4356.11 ) ca ab 19115 VD 014 so 52 from 

' . .. . . . . ' .. ·. . . . . . . . . .· ·. approx. 19851 . . . . . 1 _.._.:..;..;_ ..... ~--.:..~------ .............................. --------.-..-.-. ....... --.;,;,.;,---.;...;.....;,..-. ..... _____ . _____________ -:-~---------------

; 248 VD 014 80 51 111 680 ·Einlaß-Ventil 6001-3 ca.ab 3 t.nlet vatve . . . 
. 1 (040 i! 125 .. . ·.·.· 6313 083, 6001·3 .from 6313 083, 

T. Nr. K7M355,11) 6001-4 c:li. ab 6001-4 from 6410 351 
, 6410 351 mit wlth chromed shaft 
· . . · . . . . .. . . ..... .. . . . . . . . Schaftver.cromung . . .. . . . . .. . . . . . . ____ ........... _ ..... ________ _.. ..... ___ ,__ __ .....,. ____ ~ ..... ------~---...'-------------~------_- ..... -_~-.. --:--------~--""""~ 

249 DIN939M10x70 . . 022 623 8.8 Stlf.tschraube 3 Stud 
• 250 DIN7603A14x20CU · 010 391 Flachdichtung 1 Flät gasket 
· 251 . 000 181 80 61 020 899 Temperaturgeber 6·24 V . 1 Tamperature control 
• 252 ooo 990 36 30 020 902 Dehnschraube . . M 12 x 1,5 x 125 16 Teo~iatl screw . . 
• ~~--..!>..!~!4~.:.3~~-~--~~..!l.!Q.!!.=L~-V!!!!!l_l!~!!t!'E.'!!I!-~~.:.-~E!!'!!:!J~---~ ... :...~~~~..!!J.'!j.E~~!.-~-...:~~~ 
. 254 . VD3 010 81 05 111 634 Zsb. Zylinderkopf 1 Cylinder head ecimpletll 

. 255 
,.256 

(mit Teilen 2431 245, lwithparts 2.43, 245, 
246, 253 eingepreßt) · . 246, 253 press·fittlld) 

DIN7ü03A8x11,5CU öto 386 Flachdichtung · .. 4 Flat gask11t . · 
DIN7643M81C1 025 287 Hohlschraube 4·5 Ersetzt · · 2 HoUow screw 

DIIII7623M8x1 (replacing 
DIN7623MIIxt) 

· 257~--v~o-ozoli116~-------;116is""""-zili~öli'iiitüiiil-~~--~~-... -~-~-~----~.,~öii'PiPi"äs;;---~---· 
258 DIN933M8x20 . 011511 10.9 Sllchskllntschralibe 2 Hexagonscrew . 

• 259 Olt<i13788 . . 010 063 Federscheibe 2 Lock wllshl!t 
I 260 vo 035 so o5 ~ '11 728 Flansch . . . 1 Flallge 
' 261 . HD 035 A 80 . . H 1 729 Flanschdichtung .... . 1 ;o dick . .. . .. J .Fiange gasket . . . . . -----------------.... ·-·------------l~----------o-:-------- ...... ------------------!"""------

262 HO 035A01 .. 11 1 727 Thermostat, 830 3000.83 1 Thermostat 83° 
· 263 · ooö 997112 01 010 963 · Dichtring . . .. . Ersetzt . ... .. 1 Sllaling ring 

(038 x ~55 x 3,5) 000 997 14 01 lteplacing No. 
00099714 01) 

; 264 6001 01204 80 115168 Zylinderkopfdichtung FürturboMotor .. 1 cvlinderheadgasket 
t . · ( mitroter Randbe· .. .. . w. red edge 
l . . . , . , . . . · .. ·· · . . . schjchtung424 X 185X 1) .. · .. . . , . .. . .. (for TUrbo englneJ . . · 
( -~~-~~~-~~-~---------.~- .... -------.... ----.... --.... --.... --.---- .... --------.... -------------; . 6001 012.02 80 111 5111 Zylinderkopfdichtung Für SiiUg·Motor 1 CVIinder head gasket · 
\ . . . . . . . . . (424 x 185 x 0,81 . · (for suctionengine) . 
1 265 DIN939MBx25 011609 lU Stiftseilraube 12 Stud . 

. ·; 266. DIN939M8x35 . · . 011612 . 88Stif.tschraube. . . . . . 3Stud ..... · .. .· 
! --·-·-~··;o..,;--- ..... ---------------.... -------~.-- ..... -------------------------------------,_.--------i 267 HO~ 020 A 11 .. ... . . 111 68.7 Zsb. Lllckölleitung 1 Leäkägll oll plpe · 
' 268 OIN7603ABIC11,5CU 010 38.6 Flachdichtung . . . 6 Flat gasket ··. · . 
•. 269 DIN7643M81!1 025 287 H.ohlschraube 4·5 . 3. 1-!ollow screw 

· · 270 6001 020 0.1 56 111593 .Zsb. Einspritzleitung f. Zyl. I 1 tnjection pipe ass. I 
. 271 6001 020 02 56 111594 ~sb. Einspritzleitung . f. Zyl. II 1 lnjection pipe ass. II 

272 . 6001 020 03 56 . . 1.11595 Zsb. Einspritzleitung f Zyl.lll ·.. . . . 1 lnjllction pipe au. IH 
273--&ööfö2s-01'65----~-,-;,-&ö7 ___ Rötir;c;h'~i;iiiC-----~ .... -----------.,-Piii'i~an1p-;cön1pl&'fi--
z74 VD 024 80 84 111 719 Gummitülluinzeln . 3 Rubber sleeiJe. 
27.5 OIN91.QM16x1,5 011 038 · VerschlußSchraube }. Heizungs· 1 Sllalhig screw 
276 DIN7603A16x20CU 010 392 Flachdichtung · anscllluß 1· Flet gasket FRANK-M
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6001-3/4 
Bildtafel•tabi.,No. 4 

TYPE 6001-3/4 
. BILDTAFEL NR .4 
· ZVLINDERKOP~:EINSPRITZDOSE 

·• Blld·Nr. B11steU·Nr, 
· 111. No. Part No. 

Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

· 279 6001020 0155 114 43!! Bosch Nr. ... 3 NO:ZZLE HOLDER ASS. 
0432 291 689 · lcons. of parts 285 • 291 
ersetzt w. red colour mark, 

. Farbmarkierung VD 020 03 55 · replacing VD 020 03 55 
. . . .•. . .. . .. . . .. . . . .. . . . 0432 291 758 . ·. • . . 0432 291758) ' _ _... _ _... _____ ..... ___ ..... ________ ......, ..... ___ """"; .... ~- ..... -..;... __ ...., _____ ......... --!"---------............. --...... ------~-------......__._ 
. 280 000 997 06 13 020 912 Dlchtun11 . 09,5x 18,7 x 2 3 Selllingwasher 

281 DIN934M8 011 579 Sechskantmuuer 3 Hexagonnut 
282 DIN137B8 . . 010 063 Federscheibe . . . 3 Lock washer 

• 283 VD 021 80 43 111 703 Verstärkungsplatte 25 x 4 !< 25 3 Relnforcement 
284 000021 80 44 ·. 020 892 . Spannpratze ... . . . . . . . . . ... . . .. . ... 3 Jaw clllmp . . . .. 
2ärr------------~-----------öii5ii.ltiäiie"kö.:p; .. -----NiöiltlliSer~tit&ii--:fNo~'"ii8höider'"b'ödv-~~-

...... ·. . . lieferbar! . . . .·· (not separateiV supplied) 
286 2430 100 011 . Ausgleh:hschelbe 1;00 mm dick n.Bed. Equalizing shim 1 ,oo mm 

2 430 100 012 Ausgleichscheibe 1,05 mm dick n,Bed, Equalizjng shlm 1i05 mm 
2 430 100 013 . . .. ·. . .. . .. Ausgleichscheibe ..... 1,10 mm dick n.Bed. Equalizing shim 1,10 mm 

~~-~"'H3o1öö'OT!r-------------Äü5üi8i~tiScheibä~----,-;T5i11m-dTc"k--'h-:Bäti.-E'cTu(;uilng siiTm 1, 15-.;.; · 
2 430 100 016 AUsgleichscheibe 1,20 mm dick .n.Bed. Equalizing shim 1,20 mm 
2 430 100 017 Ausgleichscheibe . 1,25 mm dick n,Bed. Equalizing shlm 1,25 mm 

· : 2 430 100 018 Ausgleichscheibe 1 ,30mm dick n.Bed, Equalizing shim 1,30 mm 
; . . . . 2 430 100 020 . . . . ... ... ... . Ausgleichscheibe .. . .. . 1,35 mm dick ·.. n.Bed. Equalizing shlm 1,35 mm 
: ----·T43ö1öö"ö21 ______________ Äü5äi81ctiSChlil~-----,-,4ö"i11rti-dTck --'hJiäti.-E'cluäilzTn9"iiiimT4ö-mm 

2 430 100 0~3 Ausglelch$Chllibe 1,45 mm dick n.Bed. EqUIIIizing $hlm 1,45 mm 
2 430 100 024 AU$gtelch.scheibe 1,50 mm dick n.Bed •. EquaUzlng shim 1.50 mm 

. 2 430 100 025 Ausgleichscheibe 1,55 mm dick n.Bed,. Eql!lllizing shim 1,55 mm 
· .. . 2 430 10() 026 . . .. . · Ausgleichscheibe . 1,60 mm dick . n,Bod. Equlllizingshlm 1,60·mm 
·----·T43ö1oo-o2s~~~~---------Aü5äiiidisb"htiib8-----,-,65~m~dTc"k--·n~eä'ii:-E;uäii"zTt1i""Shim"1-;-6irmm 

' ' 

2 430 100029 Allsgleichscheibe ·1,70 mm dick n.Bed. EquaUzing shim 1,70 mm 
2 430 100 030 · Allsgleichscheibe 1,75 mm dick . n.Bed, Equalizlng shim 1,75 mm 
2 430100 032 . Ausgleichscheibe 1180 mm dick n.Bed. EquaUzlng shim 1,80mm 

~~---1;_'\aQ1!lQJ!~..a.-.~.-.------"'"'----A!Wll.tiS.I:!im!§Lb.L-..:. __ L.!l!!.mm.l!lc.!L~.!I.J3..!!!!•_,§.ciü.il.iJl1!.9JbJID.J ... ~ ..... I!lm 
2 430 1 O() 034 · Allsgleichscheibe 1190mm dick n.Bed, Equalizing shim 1 ,90 mm 
2 430 100 035 Ausgleichscheibe 1,95 mm dick n.Bed. ,Equalizing shim 1,95 mm 

287 2 434 619 017 SchraUbeilfeder 3 Helical spring 
288 2 433 124 011 ... . . ..... . . . Druckbolzen . . . . . . . .. ... . . ... . 3 Pressure bolt 
289--2~3ö•t36ii1!r-----~---~---zwiS'cihiinschälli; ___ .... ______________ 3_s.;s~tlni ____ "'"' __ _ 
290 6001 021 01 55 114 420 Düse . . . . . DLLA 156 S91.1 3 Nozzle (1560, 5 hole, 

(156o, 5 Loch; 185 bar) (O 433 271 450) ... ... pre$sUre 185 bar) . .. . . 
erseb:t VD 021 82 55 repla~:ing VD 021 01 55 · 
.DLLA 150 S 764 DLLA 150 S 764 
0433 2.71 373 0433 271 373 

291 · 2 433 314.153. Oberwurfmutter 3 Loc~ nut 
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321 
320 

322 

324 

J7 

306 
307 

308 

&OONJ/4 
BUdtafel•täble-Nc;. 5 

. Bild·Nr,. Bilsteii•Nr. 
111. No. Patt No. 

i 300 

· Benennung Abm,/Bemerk. Stücl< Denomination 
Dlmen./Remarks Pieces 

111 689 Zsb. EntlüttunusJiher 41 004 60122 1 Ventilationfilter ass, 
(mit Dichtung 301) · lwith gasket No. 301) 

' 301 Mo 997 07 10 014 761 Dichtung 23 042 31111 1 Gaskat · 
. 302 000 990 53 60 020 903 Bun~mutter SW 22 x 20 3 Cotler nüt 
. !~~~~~!!7~~_o~-~--~ .... ll.!~.?.01...._~~!!!J.d.!th!'!..n.l_ .... ___ ~_!'tli~!~X...@.t..:. ___ J_~!!!i.!!t.!L ... __ ~-----

304 VD3 010 80 14 111 639 Zsb. ZVUnderkopf· . 1 Cylinder head bannet 

305 
.. · 306 

VD3012 81 81 
DIN443B16 

hi!Ube ass. 
111 650 . Dichtung . . 14h 426 lC 4 1 Gaskat 
010 107 Verschlußdeckel Mit loctitll mont.. 2 Seallog co\lel' 

· Form B 
3o7 ___ olNin~oiC1;2 _____ 1i1ö13a_ .... _Si~hlrui;asriiiil~-----e.;,"tztN-;:A2ö ____ 2_circlip-~----·-· · -·--

30& 000 991 41) 40 013 621 Beilegescheibe 20,5x 028x o,:.t n.Bed.Washer 
. 000 !J!Ji H 39 015 627 Beilegescheibe 20,51( 028 .x 0,5 n.Bed.Washer · 

309 VD3 01.4 8115 111 663 Kipphebelachse 019,4X 358 . . . 1 Rocketarmshaft 
; 310 .· ooo 992 10 02 . · . . Q20 905 . . Druckfeder . . ·.. 021 I x 75 x 02 2 Pressure spring . '· __ ........... ..._ ____ .......... _ .... ___ _.._~-~· .. --:-.... --...... --..... -------...... -----------;..;..-..... _____ -...:.; ____ ...... 1'-________ .....,.....,_,...; ..... ;..., 

311 DIN934M10 . . 011 585 Sechskantmutter · 3 Hex~tuon nut 
• 312 DIN137B10x18 010 064 Federscheibe 3 Lock washer 
' 313 VP 014 0114 111 661 Lagitrbock 2 Roc:ker arm $hilft 
i . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . .. . . . . . . .. . . . . . . bracket l ...... ~------..-..-...-..;..:.---~-,;;;...,.....,;......,..;.., ___ ~-~...;o---. .......... __ ~ ..... --~.._ ...... __ ~---.....,;__; ______ ..... __ ..__ ...... ;....o ........... _~· ·~_ ..... ..:.. ...... ......._ .......... _.............:.;_.....-

! 314 VD 010 BQ 13 109 622 Zs!), Kipphebill . 30,5 . . . . · I) Rocket arm ass, 
1 mit Büchse . B!s 63 10640. with bush ·. .. . · 
: B1s 64 10, , , (up ~o63 106401 

Nicht austauschbar up to 64 10 , • , 
gilgen 314a, not lnterchanQeable 

·. ~~----~--~--- .... .;..~~~~~~~;....~~~---~~----~--~ ....... ~~-------------------~.-~!!i.!.!L4.!L~----~-... 
· 314a 6001010 0113 111573 :Z:sb. K,ipphebel 27,5 ...... .. . 6 Rocker armasll, 

mit8üchse Ab 6310641. wlth bush 
• · · . .· · Ab 64 10, , , (fröm.appr. 63 10641, . 
• . . • . . . .. . . . . . .· . . . . . · .. from 64 10 , • , ) 
' ~~,_-... '!!>~~A..!I.QJL ... ~=~-J1!~?..4...~-h~~Ji.!!~..!!!l!tll'!.~--1~~,2~e!!.~.!..~--P-~~~!!'.!'!!!l~~.!!~---... 
• 3.16 DIN934MBx .1 . . 01.1 582 Sechskantmutter . · 6 Hexauonnut · 

318 DIN933MBx16 011509 8,8 Sechskantschraube 1 Hexagonscrew 
l 319 DIN137BB . 010 063 Federscheibe . . 1 Locl< washer 
i 320 .. VD 014 0214 . . . 111 662 Lagerbock f, Öl zuführurig . . · .... · . . . 1 OU feed bracl<et 

. j' 321 6001 014 01 57 111 589 Ventii•EinsteUschraube MBx h 34 · 6 Val\18 sehcrew · 

• . ·~~2_---~~-~~~~~1:------JJtrs}-"-i~äe~~~t~U!'-----~i~;~r-.... ---~---{-~;~!.~.!~~-----~~--
. ···I 32·4··· VD. 3 01.4 8. 0. 2.1... 1 .. 11 6. 66 No.c·k. enwelle · .045x 460 . . .1· Cli. inshilft 
· . 325 I)IN6BB5A8x5lC25 · 010 337 ·. Paßfeder . ,. . . 1 Key 

! 326 V.D 014 BO 45 111 677 Flansch . . 50lC 86 x 315 1 Fllinge 
· . 327 DIN6798A8.4 . . . . . 010327 . . Fächerscheibe . . . . .... · .... , .. .. 2 Cotrugatedwilsher · . a2B ___ D"'iN9i2'MslC25-----·-1»r a&6 ___ iiln8n*tieh's1ii.tt;öh'.:iütwt _____________ 2_iol:itit'h;"a'd1criiw----

329 000 001 27 59 019 899 Hinwelsschild · 25x 92 1 lnstructlon sign 
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6001-3/4 
Bildtafel-table~No. 6 

,\, 

. !Yf.E 6001·3/4 
BILDTAFEL NR; 6 . . ..... .. . u 

ST.EUERRÄDER.·EINSPRITZPUMPE 
FUR MASCHINEN OHNE SEPARATE 
MOTOAABST.ELLUNG 

K8 

· Bild•Nr, Bes.teii·Nt, Benennung Abm,/Bemerk. Stück DQnomination · 
Dimen./Remarks Pieces · 111. No. Pärt No. 

. 340 
341 
342 
343 

DIN933MBx16 
DIN6798A8,4 
DIN439M30x1,5 
000 99816 98 

on 509 
010 327 
110105 
020916 

8,8 Sechskantschr11ube 4 Hexagon scr!!W 
Fächerscheibe 4 Cort~JQBted washer 
Fl. Sechskantmotter Mit Loctite mont. 1 Hexagon not 
Keilriemenscheiben• 0170 2 V·belt :-pulley, 
hälfte · half•m&mber 

344~.-.~oiN2215:-löit9sö ____ o1ö635 ___ KÖiirieiililn~---------6öö1:3'b~6312122-YV:biiit--------·~~-
. 6001·4 bis 6410 128 (6001-3 up to 6312 122 • 

austauschbar gegen 6001-4 up to 6410 128 • 
344b mlt 42a lnterchange11ble for 344b 

. . . . . . . . . .. . .. . . . With 42ä) · ... ' ___ _.. ..... __._"""- ..... '--;.;..;,-... ........ _..._._ __ ....., .... ___ .._ ...... _______ .......... __________ -____ -:-_....., ___ ._. __ :--_______ ~._..._...._'""',, .. ._. 

. 344a . DIN2215·10x925 010 634 Keltriemen Bis Mal .1984 1 V-belt (l!p to May 1984, 

344b 023 688 Keilriemen (gezähnt) 
(AV 10/915 x 980 

austauschbar .. lnterchangeablel 
Ab 1\'!äi 1984 1 V-belt 

SUPer FX 1) .. . .. .. .. . . 
345 000 99747 09 .. 014 721 Ringdichtung . . . . . . 26x 0331< 0 3,5 1 Ringseal · . . . . ..... ...... __ ...., __ ....., ....... ____ _.._._..__ ....... .._ ___________ -""i __________________ ~~-------.. ...,---------------------

• 346 HD 032 A 06 . . 111720 Flansch (0108 !< 33) Gehättetab.,. . 1 Flange (hatdened from., 
347 DIN3760·50x68x8 010681 Rlldialdii:htUng Ersetzt 50 x 68 x 10 1 RadiaiQBsket . 
341! o VD 014 82 03 111660 Deckel f, Steuerg. Ersetzt 1 GearbOx cover .. 

VD 014 80 03 (tepläcingVD 01480 03) 
;!'!!J~ _ _Dj~.!.=!?~1Q.xJ~--~~~Jl.!Q.~'L~~f.l!-d!~~!i~~~-~-'-~-----~-~-~~-~~~-.!'~!=.~!!i.!!..h!i' ___ ._ __ ~_ 

: 350 DIN934M10 ·. 011 585 Silchskantmutter 4 Haxegonnut 
' 351 DIN931M10x50 .0111.03 8,8 Silchskantschraube. 2 HexagonscreW 

.. 352 DIN931M10x40 011102 8,8 Sechskantsc:hral!be 3 Hexagonscrew 
t 353 DIN933Milx16 011509 8.8 Silchskantschraube 2 HeXQgbn scrQW 
· 354 . DIN137B8 .· . ... .. 010 063 . Faderscheibe .. .. .. . .. . . . . .. . . . ... . . . 2 Lock washer i· .:i5ir--v-•fö1-~H1"45---~-~.,,..,676 ___ F'iiini"Cil-------~--25i4;"'6o-~~----,-F'iiini--..,.-~ ... -~~--~ 
• · 357 · DIN934M8 · 011 579. Silchskantmutter 4 Hexagon nut 
I 358 DIN137B8 , 010 063 Federscheibe 4 lock washer 
, 359 000 078 A 80 019 284 Dichtung · . 92 x 120 x 0,5 1 Gaskat 
: 360 DIN939M8x25 011 609 Stiftschraube . 4 Stud 
. 36-,~~~vöö147ä24~-~-~--,,.r&7a ___ Äriiriiib'Qräd'7uT-~-~--z-'2o-r0--55;&-~--""'-;-or~v-e'u;ar-T.it~------

Hvdr.,Pumpe hydraolle pump 
• .362 DIN68BB·3X5 010 357 Scheibenfeder 1 Plate spring 

363 DIN127A12 010 057 Federring .. . . .... · .. 1 Sptih9 ring · 
, 364 . 000 9.90 54 50 . . . . 016 :!43 . Sechskantmutter . . . . .. M12x 1,5/SW 17 . . 1 Hexagonnut • 365 ___ öiNii4M12 _______ ö1159o ___ Sö"dfu'ki'rit~öiie7--~----------------,-ii;xäilo"il"hiif-~-~---
. 366 . DIN127812 . 011 142 · Fileletring . . .. · 1 Spring ring 
• 367 ovo 014 22 24 111 672 Antriebsradfür E.P. :Z 40,0113,5 1 Drhle gear.for i •. p • 

. , 368 oo()() 997 52 09 · 014 725 Ringdichtung 12 x 0 18x 03 1 Ring seäl 
; 369 o VD 014 80 20 . . ·.·. 111 665 Lagerbolzen .· . . . . 020 x 74,5 . . .. .. .. 1 .Pillow block . . . · .. 
1 3ro--iiöoi97-i"ä-6o ______ o12iiöa ___ ij;J;ikitTi ________ 21fi02i:K2o---:--,-Niiiliiiec;uä--------
• 371 ovo 014 01 23 111 661 Zwischl!ntad, vorn Z 36; 092,4 1 Intermediate driv!!gear, 

front 
372 o VD 014 06 23 111 668 Zwischenrad hinten :Z 31)088,3 1 Intermediate drive gear, 

. . . .. . . . . . . .. .. .. . . . . . relir 
3i3"0(iooi97-;s~6o--~--~o12iö8--~Nä~ikätTä _____ ... __ 2öi02i:K2o--~-,-r:iiiii"dr&c;uä--.--·~-~-

. 374 VD 014 01 24 111 669 Antriebsrad vorn Z 20 0 55,6 1 Front drive gel!r 
375 VD 014 06 24 111 670 Antriebsrad hinten . Z 21); 059,5 1 Rear drille gear 
376 o DIN933M10x25 011 527 8,8 Silchskantschraube · · · 3 Hexagonscrew . 

· · 37'1 . DIN127Ato . .· · 01.0 056 .. Fedel'fin . .... . .. •. . . .. . .. . 3 Lock washer . --------~-_ ...... ....., __ ,_.__,.._ ____________ ~-o:--~----l--------------- ..... -:-o--------......"l..."":"'"'~.~---.;..------'"'"---~-----

.. 

3.78 o VD 014 80 82 111 6.86 Dichtung 0,5 dick" • 1 Gaskat 
379 o VD 014 80 01 111 659. Steuergehäuse 59 hoch 1 GearbOx f!lt auxiliarv 

380 ö VD 01415 24 111 671 

· o Eingebaut bis Mototnr. 
bei 6001·4 (59 PS) 6410 610 
bei 6001·3150 PS) 6313 851 
nicht austauschbar. 

Antriebsrad f.Nocken· 
welle 

(Teil!! für Motoren ohne sepanlte Mot~rabstelhmg) 

:z 40; Cbt13,5 
pump~ 

1 Dthle fM!ar .for camshaft · 

o Assembled up to engine No. . .· . 
6410 610 in TyPe 6001·4.(59 PS), .. . .. . .... 
and up to No, .6313. 851 in TVPII. 6001·3 (50 PS), 
N11t inte~changellble. 
(Parts for engines. Without 5ePäl'ate engine cut•öUt) FRANK-M
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. ~62 370~ 
... ~. 371 . 

. 6001•3/4 .. . . 
Bildtafel·table·No. 6 

• 381 VD 014 80 81 111685 Dichtung · 0,5 dick 1 Gaskat 
· 382 VD 013 80 56 111 657 Hauptlagerbuchse 074,511.070 1 Main bearing shell 

.. ... . . . .. . . (Original) . . . . . .. . ... . . lstllndar~l) . 
382/1 VD. 013 10 56 118 602 Hau.ptläge~~Uchse für 069,75 1 Main bear!ng shell , 

· · . . . (1. übergroße) . . . . (1st overstze) . 
~ .... __. __________________ .;___. __ ., _____ ~------~------·----..------- ..... ----- ""--···!---... ------·----·---........ 
382/2 VD 013 20 56 118 603 HauptlagllrbucllSii für 069,5 1 M11in beilring s.helt 

(2, Übergröße) (2nd oversi!!li) 
383 DII\I939M10x30 011 624 Stlftschräube 3 Stud 
384 DIN137B10x18 010 064 Federscheil)ll . 3 Lock W!lsher . 

. 385 ... DIN934!'.,10 . . .... 011 585 Slichskantmutter . . . . . . . .. . 3 Hexagonnut . 3äf--H-DÖ21ä-äC,---~~---,-,17Qi; ___ öiiiii"tuiii--~-------i2;i16)tf~----·Ta;·ket----~-.... -~.~·~··· 
· 381 DIN6888·31i6,5 . . 010 3511 Scheibenfeder . . 1 Plate sutil~a 
; 388 0457 104 001 · BO Luftfilter · . Bosch•Telt 1 Air 

· 389*1l6001 020Ö352 111591 ZS. B .•. EI.NSPR .. I.TZ··.· .. · }·. 0··4·0·0·4···63.•13.6 1 ~~~~~~~ PUMPE MIT.REGLER Für Saugmotor 1: 
(liest. aus Teilen 365, 6001·3 
366,387, 3881 389) (37 kW/50 PS) . 387, 3118 

. . . . . (Fot suction 

; ~---~-----~~~~~---..:-~'"'""·~.-~--.-~~-~~~----~--~~-~ec..c.,...."'"'--~""'-~--!.nJI.~!~J!!.!I!.O.!~l~~-
. 389a**o 6001 020 04 52 . 110 056 Z·. S.·B.·, .E .. I·N. S. P. RI·T· ... z· .. ' ... ·}. 0. 4 .• 0·· .0. 4. 6. ·3 .. 1. 4·.4 1 FU.EL .I·N .. JE. ·C.··· T. 10·. ·N.· ·. . PUMPE MIT REGLER. Für Turbo;Motör PUMP WITH REGULA· 

(mit den Teilen 365, · . 6001+4 . . TOR (with the parts 
366, 3ül Und 388) (43 kW/59 PS) 365, 366, 387 and 

· · 388) (For l'urbo engine 

. ~.~~~~~""~--~-~-~~ .... ~-~~~"'------.------.--.... ~~-~-..-----~-.-.-------- .... --~--!Y.e!.~~1~l.- .... ;o.~---' .... 
'390 VD0141J032. ... . 111675 Paßbüchse 015x 15 2 Locatingbush 
, 391 · DIN7603A 16x20CU 010 392 Flachdichtung . . 1 Flat gasklit 
! 392 DIN910M16J<1,5 · 011 038 Verschlußschraube 1 Säatlng screw 
' 393 DiN125·10,5 010 046 Scheibe 3 Washer 

I 
I 

* Bosch Type PES 3A IJO D 410/3 RS 1313 
Bösch Nr. 0 400 463 136 . . . 
Förderllflginn 9,7 mm vor OT = 32° 

** Bosch Type PES 3A Bö D 4 j ö I 3 RS 1336 
Bosch Nr. 0400463144 . . , 
Förderbl!llinn 917 mrn \Iot OT = 320 

o Eingebaut bis Motornr. 
bel6001-4 (59 PS) 6410 610 
bei 6001•3 (5ö PS) 6313 851 
nicht austauschbar, · 
. (Teile für Motoren ohne separate MotötabsteUung), 

* Bosch tYpe PES 3A BÖ D 41ö /3 RS 1313 
Bosch No. 0 400 463 136 
Commencementof fUei iniäction 9,7 mm 
bTDC= 32° 

Bosch type PES 3A 80 D 410 I 3 RS 1336 
Bosch No, 0 400 463 1.44 . . . · 
Cömmencen•ettt of. fuel inJectiön 9,7 mm 
bTDC = 320 · . . 

o Assembl~d up to enlline No• 6410 610 
in TYpe 6001+4 (59 PS), and Up to 
No, 6313 851 in Type 6001•3 (50 PS) 
NC)t.ln~erchangaable . 
(Parts for engines withoot separate engine · 
cut•out), 
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6001·3/4 .•.... 
Bildtaf~l-table•No. 6 a 

~ ~r~JT\'f~~~R. oo . . . . . ... 
STEUERRÄDER. EINSPRITZPUMPE 
FOR MOTOREN MIT SEPARATER 
MOTORABSTELLUNQ 

Bild·Nr, Besteii·Nr, 
111, Nö. Part No, 

340 
341 

. 342 
343 

DIN933MSx16 
DIN6798A8,4 
DIN439M30x1 ,5 
oOO 99816 98 

011509 
010 327 
010105 
020 916 

Benennung 

n'PE,001·:W . . . M. 8 
TABL NO. . 
CONTROL GEARS. INJECTION PUMP 
FOR ENGINES W. SEPARATE ENGINE 
CUT·OUT 

Abm./Bemerk, Stück Denvmination 
Dimen./Rernarks Pieces 

8,8 Sechskllntsc:hraube 4 Hexagon screw 
Fächarscheibl! 4 C(lrrugated washer 
Fl. Sechskeiltmutter Mit Loctite mont. 1 Hexagon nut 
Keilriemf!nscheiben· 01'70 2 V4M!It pullev, 
hälfte . . . .. . . . .... . .. .. . . . . half·member 

344~~ö236ää~~~~~~~~~~~~"'"'~~~~i<ölit'ii'nlen--~~-----Äv:;oi9:5~9äö--~~-,-v=b;it'------~~~-~-

. (gezahnt) .. · . Super FX .· 
345 oöO 997 47 09 014 721 Ringdichtung . . 26 x 033 x 03,6 1 Ringseal .. .. . . · 
346 HD 032 A 06 . . 111 720 Flansch ((/) 108 x 33) gehärtet ab , • , 1 Flange (hardened fron'! , , ) 
347 DIN3760·50x68x8 010 681 . Radialdichtung .. . ... .. . . . .. . . . . 1 Radlalgas~et 
341Jilr11nif4-----------------·15au'kiil:-st'lilleiii:------------------,-aiii'fbQxcov!ir-~-~---
349 öiN137B10x18 010064 Federschaibl! 9 Lock washer 
350 DIN934M10 .. . 011 585. Sechskantmuttar 4 Hexagon.nut 
351 DIN931M10x50 · 011103 8,8 &lchskantschraube 2 Haxegonscrew 
352 DIN931M10x40 . . . 011 102 8.8 SechskantschrauiMI . . .. .. . .. .. .. . . . · 3 Hexagonscrew ...... . : 353 ___ ÖIN933Mäi1& ______ ö11609--iss;ch~;~~h~u~~-------------2-H;xä~hs~~------
364 DIN137B8 010 063 r'aderschaibe 2 LockWasher 
355 \/0 014 2145 111 671> Fhinsch . . . 25 x 4 x 60 1 Flan!Jfl · 
357 ö1N934M8 011 679 Sechskantl'llutter 4 Hexagön nut 

; 358 .. DIN137B8 . . . . . . 010 063 . Federscheibe . .. . . . . . . . . . . . . ... 4. Lock washer ; 359--oooo78-A"8o ______ ö192ä4--oiciltüh"i __________ 92i12o_x_ö;s-~--·c;-a;k'ät~-·--'~------
. · t 3fi0 DIN939M8x25 011 609 Stiftschraubl! 4 Stud 

I 3'.;1 \/0 014 78 24 111 673 Antriebsrad filr Z20; 055,6 1 Drivegeertor 
· . .. . ... . · · . . . tlydr,·Pumpe hydtaullc pUmp 

362 DIN68B8·3x5 . . .. 010 357 SchaliMinfeder . .· . . . .. . .. . 1 Plate spring --.;...;.;.......-..-;.......;_.--.;...;:---..o..o-o-.;....o-o-< ........... ______ ...... ____ ........................ _.._ __ ..,_ __________ ~....__. __ ... .._,_. _____ -:-.':"""--...o.....o .... _---...--

:363 'DIN127A12 010 057 Federring . . 1 Spring ring 
364 000 990 54 50 016 243 Sechskantmutter M 12 x 1 ,5/SW 17 1 Hexagon t1Ut 
365 DIN934M12 · 011 590 Sechskantmutter 1 Hexagonnut 
366 DIN127B12 011142 Federring .··. .. . .. . ... . . 1 Springring .. · 
367a o11a ;J92 . . .. . . . .... · . Antriebsrad filr E, P. Z 40, 0113,5 . . .. 1 Drive gaar for i. p •..... 
368äoööö9efairo9------~,4744 __ .... FifituiiTcitit"üii9 _______ 02o x 2,5--------,-Fir;;g-;ä,----------
36na o 118 387 . . .. Lagerbolzen 025x 71,5. . 1 PilloW block 
370a o 000 99710 58 012792 Nadelkäfig . . K25 x 33 x 20 . . 1 Needle cage 
371a o 118 394 Zwischenrad, vorn Z = 37, 097,8x 20 1 lntermadlate drille gear, 

frönt . 
37280 118 988 Zwischenrad, hinten Z "'33, 093,7 x 20 'I Intermediate drive !lßllt, 

rear . . . 
~3li'li-o(i·ifi9f1osä""----~~01279f~~Nildfiikiil9-~---~--~i<25'j(33x2f--"'"'~1"-t:J;;«iiö-;"g;---.,.--~-
374 VD 014 01 24 111 669 j\ntriebsrad vorn . Z 20; 055,6 1 Front drille gaar 

: 375. . VD 014 06 24 . 111 6.70 Antriebsradhinten . . Z 20; 059,5 1 Rear drive gear 
376a o DIN912M10x25 011 214 lnnansechskantschraube 3 Hexagonscrew 

' 317 DIN127A10 . oto 056 Federring .. .. . . .·. . . . ·. . . · 3 Lock washat 
3faäö11838s~--------~--~-----oiciltüi19 _________ .._o,5"di.ck~------~.,-Gük'it _______ ... __ _ 
379a o 1'18 382 Steuergehäuse 1 Geerbox for auxiliary 

pumps 
1 Drive gear fot c&n'!shaft · 38oao 118390 Antriebsrad Z40i0113,5 

. . .. ·. . . . . . . .. . . . . . . .. .. . filr Nockenwelle . . . . .. . .... · . . . . . . . · 
381--~v-o-oi4'"Bo81~--~-~.,,Häs--"""uich"iiih"i---..,--... --ö'.s"dick'--------ya;'kät~----~~---
382 VD 013 80 56 . 111 657 Hauptlagerbuchse 074,5 x 070 1 Maln bearing shetl 
. .. . .. . .. .. .. . .. . · . . (Original) ..... ·. . . . . . . .... .· (standärd) . . . . · 
382/1 VD 01310.56 118 602 Hau.ptlagerbuchse filr 069,75 . 1 M11in benringshell 
. . .. ·. . .. . . . . . . . (1, Obf>rgröße) . . .. . ... . . •· . . . . . . . . . (1st oversize) 
---;...:.:,--:---~-:-- ..... ~- ...... ----'"-----:------....--~~--:--~-~-- ........... :-----------,~---~----------- ....... ---:---:-'7-'--.. --:--......-------
382/2 VD 0.13 20 56 118 603 Hauptlhge~~uchse filr ~69,5 1 Main beäring shell 

383 
384 

DIN93!JM10x30 
DIN137B10x18 

l2. Obergr(lße) <(2nd oversize) 
011 624 Stif.t5chraube 3 Stud 
010 ()64 Federsi;heibe 3 Lockwasher 
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ASO Motor 
Type 6001·3/-4 · 

Spaltenverzeichnis 

Tafel6a 

Tafel7 

TafelS 

Tafel9 

Steuerräder, Einspritzpumpe 
.. ab seperater Motorabstellung 

Kupplung, Anlasser 

Luftfilter, Auspuff 

Turbolader 

Servicestützpunkte KKK 

A9 

Zeile/ 
Spalte 

M 7-B 10 

C 9-C 10 

D 9-E 10 

.F 9·G 10 

H9 

; ' 

' ' 

f 
' 

I 
) ' 

' ' 

l 
' l ·. 
' I . 

I 
I 
! 
; . 

l 
' l. . j . 

'1 

; 

' ' ; 
I . 
; 

I 

' i 
i 

j. . 

ASO Engine 
Type 6001·31·4 

. Column contents 

Table No. 6a 

Table No. 7 

Table No.8 

Control gears, injection pump for 
engines w. sperate engine cut-out . 

Clutch, starter 

Air filter, exhaust 

Table No. 9 · · Turbocharger 

KKK Sen1iee Stations 

A10 . . . 

line/ 
columns 

· M 7•8 10 

. C9•C10 

09•E 10 

· F9·Gl0 

H9 
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B9 

.6001•3/4 
$ildtllfel•table-lllo: 6 a 

389c* 

Benenmmg . 

011 585 Sechskantmutter 
111705 
010 358 

82Jc 116x 1 

·3 
PS 

810 

DenQmination 

) 39it~~v-o~öY4tiö32-,--~-----,-,,-67s-~-::päiib"ü-;ih'$ä------~---q;15iC15~--~--~--,-f-t;.t;;;~;;.t:--·~-·--,-·-l 
; 391 DIN7603A16x20CU 010 392 FlachdichtUng 
I 392 DIN910M16x1,5. 011 038 VerschlUßschraube 
I 393 .DIN12MQ,5 010 046 Scheibe . 
! 
' 

' } 
l 

.. ; 
\ 

* Bosch Type PES 3A80 D 410/3 PS 1313 
Bosch Nr. 0400. 463. 149 . 
Förderbeginn 9,7 mm vor OT = 32° 

** Bosch Type f'ES 3A80 D 4~0 /:H,S 1336 
Bosch Nt .. 0.400.463.150 
Förderbeginn 9,7 mm vor OT = 320 

0 Teile eingebaut ab Motornummer · 
bei 6001-4 (59 PS) 64.10 6.11 
bei 6001•3 (50. PS). 6313 852 
(Für Motoren mit Sllparat~r Motorabstellung) 

* Bosch Type PES 3A8Ö D 410 /3 PS 1313 
· Bosch No. 0400,463149 •. ..... ·.· .· 

Commem:ement of fuel injectiC)h 9,Tmm 
b'l'DC = 320 

** Bosch Type PES3 A80D410 /3 PS 1336 
Bosch No. 0.4000463.150 
Commencement.Qf fuel ihjectiQn 9,7 mrn 
bTDC= 320 

o .Parts.assembled in 6001-4 (59 PS) 
engimUtom No .. 64.10 611, and in 
601>1·3 (50 PS) engine from No. 6313 852< 
.(FQt e0giolls with.separate engine cut-out) 

FRANK-M
OTORGERAETE



I 
v· 

403 
403/1 
403/2 

412 

405 

./ 

.... , 
~ ~ _

_./ 

·· .. ··~402ä ..... ~. · ... 

N4o2 .· 401 

.·· .. /1 
/ ... ··, 

/· 

406 

. 6001~3/4 
Bildtaf•l•table"No. 7 

'tYPE6001·3~ 
BILDTÄFEL R .. 7 
KUPPLUNG. ANLASSER 

Bild·Nr, Besteii•Nr. 
111. No. Part No. 

Bellllnnung 

TYPE,i1·~4 TABLO. . ... 
.CLUTCH. STARTER 

C10 
Abm./Berllllrk. Stück Denomination 
Öimen;/Fiemarlcs Pieces 

· 400 000180 25 50 021 160 Anlasser m V, 2,41cW) o 001 362 041 1 Starter (12 V: 2,4 HP) 
401 DIN934M10 011585 . Sechskantmutter 2 Hexagonnut 

. 402 DIN137B10x1a 010 064 Federscheibe 2 Lock washer 
· 402a 000 991 22 41 014 883 Scheibe 010;5x 022X 5 2 Shim 

. -'-~-'-'--'--'-'---"'-----'--"--'--'- ..... ~~·~--'"-=~=~=-'-~=--'=~=""'-~!!!'=c;t~:..~~..,.-----~ ... ---'-----------'--
• 403 VD 013 80 56 111 657 Hauptlagerbuchse 074,5x.070 1 Main beath'lg shell 

(Originaldurchrllllsser) (standard) · 
· 403/1 VD 013 10 56 118 602 Hauptlagerbuchse für 069,75 1 Main bllaring shell 

(1, Obergröße) . (1st oversize) 
• 403/2 VP0132056. · .. 118603 Ha~tlagerb11chse für069,5 . ·.· 1 Mainbearingsbell 
---------------------------L~-~_!M!ö~L--------~----.:..------l~~~~e.!.~~.!L ___ ;.. __ _ 
404 DIN3760-70x90x13 010 691 Radialdichtung .. . . . 1 Radial !lllslcet 
405 6001 011 01 80 110 048 . Dichtung 0,5 dick 1 Gaskat 

· 406 6001 011 01 02 110 044 Lagerdeckel . . .. Gußänderung 1 Crown (welding changed} 
(verm, ab 6312 059) ab 6311774, (from 6311774) 

401 000 994 12 61 . · . 014 384 Sicherungsscheibe . · . HS 12 . . . .. 1 Lock washer · _____ ."_ ___ _,_,.._ ______ ~-------'"--------..----:o-~--------------------.:....---------~------~--
408 D.l N933M 12x40 011 544 . 8,8 Sechskantschraube 7 Hexagon screw 

• 409 000 994 11 67 020 91 1 Sicherungsscheibe HS 10 .2 Lock washer 
~ 410 DIN933M10x30 011 530 8,8 Sechskantschraube 2 Hexagonscrew 

lJ 411 . 600.1.013 01 32 . . 111 .. ·.583. Anlasserzah·n·· kränz. .. 0.327.x 14 . .. . 1 Starte.r gea···r ri.ng 
412 6001 013 01 42 · 110 051 Schwungrad 0325 · 1 Flywheel 

l4ü--~DIN625-6öo2z--~---o2325s·-~Riiii-Riiiiihi;;göf'-----,-!fi32i9------~-,-öe;;j;:grö'OVäbiiiib8äriilg~ 
f 414 6001 072 01 23 . 111 619 Mitnehmernalle 084.'126 1 Hub 

·
1 

415 DIN912M10x40 011 000 1~~9 Zylinderschraube 6 Sockethead screw 
· . mttJ. 
• 416 * 6001 040 02 31 111 617 Z!lb, Mitnehmerscheibe CJI, bis Ende 1986 1 Fotlo.wer ass. 

(20 1861674101) imErsatifall41.68 · (uptoapprox,llnd86; 
... . .·. . . . .· . . ... . . . . . . .. . ..... Replace by 4168) . 416ä"'-12oä43 __ ,.. __ ~-----------z$b~l\1itrniiiiii&r$c'h~'be--cä.'äb'E"ilde 19äa--~-,-Fotk»wii'ri!Ss:" ______ _ 

. · (20 1861 674 201) Torsionsfedern (from.approx. end 86, 
· · orange gekennzeichnet· Torsion springs marked 

· .. · . (oder silber) . .. . . . orange or silver) 
41T~6oofö4o ö432_...,_~--,.-;ooä1 ___ zib~oruC'kj,iiit'til-----c;:t;i$Äiifii"if9ä5_1_P'reSüre-plii'iäi55."' ____ _ 

(MF 240) F.u.s, Nr. ini Ersatzfäil417a (up to approx. beginning 
06 3082 007 333 . . . . . . . 1985), Replace by 417a, 

: 417a 118 800 Zsb. Druckplatte Ca. ab Anfang 1985 1 Presure plate ass. . . 
; · · · (MF 240) F1u.S.Nr. mit Belüftoogs• (ftom approx. beginhihil · 
!· -~~-~-~-~-~--~..:---~~~~---~-~Q.ß-~O~!.!~LQ.Ol.c.-~.--!!.O.!t!.'mJ!.8.!' ___ ~-----!.~~.: Wit!!,!_ll~!!!!,li_~!.e.! 
• 418 DIN13788 .. 010 063 Federscheibe 6 Lock wesher I 419 DIN912M8x20 011 865 Zylinderschraube 6 Socket head ~orow 
I .J. 

· r 420 DIN1481•6x20 011 601 Spannstift. . . . . . 3 Clampinli pin ! 421 ·. 000 994 11 67 . . .· . 020 911 . Sicherungsscheibe . . HS 10 .... . . .. .. 6 L:ockwasher · . : 422--5ö41ii4müiö------;-,4ä2o--:-Ciümrtifkii'PPil _______ ioöo-55aöof---·--;-RübbilfcäP:---·-----

I 
* Bis FG. Nr. Aso 411 00322 wurde die 

Zsb. Mitnehmet'sc~eibe 6001 01m 01 31 
· (SIIchs•Bestellnr. 20 1861 674 001•) 

eingebaut. · 
lm Ersatzfall nur 120 843 verwanden. 

". · Up to machine serial No. AM 41100322; 
• clutch platil ass. 6001 040 01 31 .· 

(SIIchs l'\lo .. 20 186 ~614 001) has beeil fitted, 
For replacement do not .use anything but 
p&l1120 843, . . . 
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487 

496 

495 

09 

~494 

471 

. 60CU'"3/4 
Bltdtaf~l-table-No. 8 

TYPE 6001·3~ .. . 
BILP,TAFEt R. 8 
L01'FIL T R, AUSPUFF 

Bild-Nr, Besteii·Nr. 
111. No• Part No. 

Benennung 

TYPE ~oo~ -3/4 
TABL N • 8 
AIR FILT R. EXHAUST 

010 
· Abm./Bemerk. Stüc~ Denomination 

Dimen./Remarks Pieces 

r 450 6090 140 01 47 110 S97 lsb. Verlängerungsrohr ASO bis fG, Nt. ca. l Extellsion pipe ass. 
411 005SO. ASO up to chassis No. 
Im Ersatzfall 1eile 411 00550, .For replace• 

. . . . . . . .. . . 488 • 492 verWellden. ment p.'irts.488 · 492. 
451 6090 140 01 06 · 110 595 2!sb. AUspuff . .· . . .. · .· . 1 Exhaliot ass. ---..... ---"'"'---~"'-------------------~:....---...;-.-- ...... -----------~-.._-.... ____ ....., ______________ ..__ 
452 · DIN934M8 011 579 Sechskantmutter 4 Hexagon llUt 

· 453 DIN137B8 · 010 063 Federscheibe 4 Lock washer 
454 VD3 142 80.0S 109 829 . Flallsch 79 x 79 x 6,5 1 Flange 
455 S04142 00 80 114 231 DichtUiliJ 76 x76X 2 1 Gosket 
456 DIN835M8x18 011 012 Stiftschraube . . . . . . . 4 Stud 457 ___ Dii\i934'Ms ________ ö11579 ___ Siieils'kilntiliüii'e7--------~---~-----6-iiäiciiil0tiliüt'~----~-
4s8 DIN137B8 .. 010 063 Federscheibe 6 Lock wa~l•er 

· 459 6001 142 03 52 111 622 Auslaß~rümmer· 1 OUtletelböW 
· 460 025 800 Flanschdichtung .Ersetzt Nt. 3 Flange gäs~et 

(92 x 47 x 1) 000 025 80 78 (replacing.No. 
(91 x 47 x 2,5 nur 000 025 80 78 · tl!place 
satzweise austausch· by kit) 

. . . . . . . ·. ~r) 
----52J4:9--~-~--~~~-~--..,~~~zS8""7AüsPüf"F"voCCs1-:----~---------,~-P'C"Ex'HÄüsfi<tf--

sENKRECHTER ANBAU MOUNTED PRIGHT 
(best aus Teilen 454, (cons. of parts 454, 
461· 464 Sonderzubehör 461 · 464) 

. 461 6090 140·02 06 110 596 Zsb, Auspuff Specialequipm. 1 Exhaustass, 
1 462 6090 142 07 35 . 110 610 Rohr 1 Tube 
; 463 DIN933M8x25 011 514 8.8 Sechskantschraube 1 Hel(agon screw 
r 464 DIN439M8 011 579 Sechskantmutter . . · . 1 Hexagon nut ___ ..... ___ .__ ...... __ ...__...,__.._ ....... ___ _..._ ..... _ ......... __ ..... ___ ...., _____ ,_ ...... _..._.. .......... _ ..... ______________ ;..., __ .._ ___ ..;... __ __ 
·. 465 60011420160 111669 Verschlußschraube M~5x 1,5 1 Sealingscr!lW 

466 39 000 40 391-1\lA · Staubentleerventil M. u. H. Teil 1 Dust reliefvallle 
• 467 ' 45114 1.7 951·MA Böden 11oll~t. . M. u, H. Teil 1 End plate ass, 
i 468 01 691.08 000-MA Bundmutter MB M. u. H, Teil 1 Collar nut 

.· ' ,' :. .· - : , - i .- -: - . - . . ·. , . . . ,--· ,. . •. I t ': • ,' ~- ,:_ • , , ,:• ' •. • --.--.:.. ................ __ _;..._,,.._ _________ ....... _._~~ ..... --...... .._-...... _-~---------~--..o;-----;.;...;.... __ -.:t....;,..:..~..w-..;..;...:....,..;..;,.-. __ .....__....._,;_, ...... ~ 

• 469 000 02514 52 020 606 Filterpatrone M. u. H. Teil 1 Filterinsert 
1 C13114/4 

1

470 45 114 06 129·MA leitl!pparat M. u. H. Teil 1 Air tiefleetot 
. 471 850 025 8082 111610 FilterunterlliQII . . . . 40 li 114 x 5 3 Base 

· t 472 000 020 50 01 020 891 ZSB. KOMBINATIONS•'M, u. H. Nt. 1 DRY AIH ClEANER 

I
. LUF.TFI LTER .KPL. ..• . 45 114 92 314 ASS, ... .. . •. ·. . d 

. . . (mit Teilen 466·470, 473) . . . . . .. . .. (wit parts 466-470, 473) 
1-. ""--..... -· - _,_"_..._.. .................... ...__....., ___ .....,_..~----o.-o..---.....o-~o-.--------------:-----------.--------:------~-~-

. j 473 23 005 31171•MA Filzscheibe . M.u. 1'1. Teil 1 F~lt wash.er 
; 474 0001818165 020900 Elektr.Wartungs• E.Nr. 1 Srgl'!alswrtch 
· . .· . seihalter . . . 000 181 80 65 . 

475 0009'706567. · 010928 Spanllschelle . . . .. S65/12 .... •·. · 1 Clamp 
' i?!L_.!i..Q~t'!~.2~~1-----.].!!~Q.9 ___ f.~.l!l!t.!!~J31!?.JanJJl._~!:~!§!,'!l!!!l.!!~!.--""-J-~~~i!!!.t:...s.!!~~!!~!!.Dl~l. 

6001 025 04 81 110 070 Formstliek (433 lang) . Für Jurbömotor 1 ElboW (for turbo engine) 
477 000 995 64 66 · 015 170 Schnellllerschluß-Schelle SVS205 1 .Faster~lng clamp' . 
4.78 · · 000 995 66 66 015 172 $pannschelle . 060·82 1 Clamp 

. 479 6001 025 01 U 114 946 . .GummiformstüC:k , ... ·.· 1 Elböw . 
·· i~!t_J.o.g~~~J!!i-"6_!;~--~.___.2.1~.11?:...:.-"'~!!~~~!!~~'""~----!~~!!,2-~""~---"--J-9.1!'!!f!._"·~-~----~-
i 481 ooo 181 0111 020 897 Glühkerze Eleru 184G 1 Glower plug 
·~· . 482 .. 6001 025 03 .05 .111· 606 · Ansaugkrümmer · . . 1 lntake elbow 

483 000025 01 78 020 894 Flaiischdichtung . 47 iC .9h 1 3 Flange .gasket 
1 484 .DIN13788 010.063 · .Federsc'"'ibe 6 l.ock.washer 

•· ·.I i~ __ ..P..!~~34~-~~--,...~--.P1!.~?..9~~ ... !e~!!.s!!!'t'!!~t}~.!:--~---=~..:.----...;-...:~_..!i_!:!.~~~Jl.!!t~--~--~-
i 486 DIN7603A 10x14CU 01.0 387 ·. Flachdiclltung . . . . .. • Bis, . , • . . · . 1 SeaUng ring 
• 487 6090140 01 78 110600 Wetterschutzdeckel kpl. Sond!itzubehör 1 Coverfot exhaust 
• 488 6090 1420147 110611 Veriänge;ungsrohr 1 Extensionpipe , A 50 · 
· 489 000 990 51 66 022 455 Rohrschelle .. · . . . . . A 50 1 Clamp . . . . · from 

490 DIN933M8x30 011518 8,8 Sechskantschraube . ab FG. Nr. ca. 1 H!lxagon scr4lw chassi.s 
· 491 Dl!\1125•8,4 010044 Scheibe . . . 41100551. 2 Washer . . . No •. 411 
· 492 DIN934M8 . . ......... ·011579 . Sechskaiitmutter .. .. ... . .. . · ......... ·· .. · . l Hexagon.r\'-lt .. 00551 . _ ..... ___ ................. _. __ .......... ...., ..... __ .,;,o;;_..___.._...._ ......... _,.;..___.,l ....... ___ "'":"' ___ ...... __ .._ _....,. ____ ..... ________ ..... _.. ____ --:_._....,.__ -~--~-

493 025 148 HinWeisschild Ersetzt .1 lnstruction plate (perma· 
(Dauergefrierschutz ÖOO 001 05 59 nent. anti,frllflz!l ilgent q 
bis -30° C) . .. -zoo .c ~30o c · fteplacing 

i · 000 001.05 59 . ...0.200 C) FRANK-M
OTORGERAETE



487 

,. 461 
450 

,, 

496 

495 

471 

·.·.·eg.· 

.6001~3/4• . ........ •· . 
. 8ildtafel·table--No. 8 

·. TYPE 6001·314 
: BILDTAFE~ NR. 8. , 
i tUFTFILT R. AUSPUFF 

I Bild·N. r .. B. estell. -Nr. 
111. No. Part No. I . . . . . 

; 496 
i 496 

497 
498 

121 333 
DIN933M8x26 
DIN13788 
DIN934M8 

011 614 
010 063 
011679 

TVPEI'AP~ TABL_O; 
AIR FILTE7EXHAUST 

Benennung Abm./Bef11!1rk. Stück Denomination 
Pi111!1n./~emtrks Pieces 

Zsb. Flansr;h 
8.8 Sechskantschtaube 

· Federscheibe 
,Sec:hskantmutter• 

1 Flange ass. 
4 Hexagon screw 
4 Lock washer 
4 Hexagon nut 

FRANK-M
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528·a· 

553 
'a·~s4. 

8001·3/4 
Bi.idtatel•tabie-No.·. 9 

. 
; TYPE 6001·3/4 
, BILDTAFEß NR. 9 
. TURBDLA ER • 

JVPE ~00].3/4 
TABL ND; 9 . 
TURBOCHARGER 

: Bild·Nr. Bt~steU.Nr. 
, 111. No. Part No. 

Benennung Abm./Bernerk. StUqk Denomination 
Dirnen,/Remarks ~ieces 

I 501 6001 025 05 05 110 066 Ansaugrohr kurz . 1 lnduction plpe, short 
1 502 6001 025 04 84 110 076 Schlauch ~60 x 5 x 50 2 Hose 
i 503 000 995 66 66 015172 Spannschelle 062·82/12 br. 8 Tensionclip 
' 504 6001025 02 84 110 074 Schlauch 050 x 5 x 50 1 Hose . . . 
• 505 . 000 970 67 66 . .. . . 010 951 .. Spannschelle . . . . 047·61/ 12 br. . 4 Tensionclip . . . . · 
; --.--.------------.------~------------:-_":""'~---------:-- ...... ---:--·--------------------------.-
• 506 6001 02506 05 110 067 Ansaugrohr lang 1 lnduction pipe, long 

507 6001 025 03 84 110 075 Schlauch 0 55lc 5 x 50 111. 1 Hose 
508 6001 025 05 84 110 077 Schlauch 0 70 11 5 x 40 lg. 1 Hose 
509 6001 025 05 81 110 071 · Gummiformstück 1 Rubber · 
510 DIN912M8x25 011 866 Zylindllrschraube 2 Cylindrical screw 

. .. . . . . . mit hmensechskant . . .. . . w. interior socket . 5i1-~o1N137eä ________ ö1o'ö63---;:;&fs'cih-;w;;-~---------------~--6-L'oc"kwa;t;f--~---~ 
512 DIN9021A8,4 01.2 537 Scheibe . . 6 Shim 

· 513 6001 140 01 :n 110 084 Zsb. Halteschiene 1 Retaininli railass. 
514 DIN934M.8 . . 011 579 Sechskantmutter . 1 Hexagon nut 

. 515 DIN933M8x25 011514 . 8.8 Sechskantschraube . ·· . . 1 Hexagonscrew 
------~----,..------------------1--~------------------..-..------------- ...... ----------..... 
516 6001 142 05 52 110 096 Auslaßkrümmer · · 1 Outlet elbow 

·• 517 · 025 800 Flanschdichtung Ersetzt 3 flange gasket 
(Weicheisen) 000 025 80 18 

· 518 DIM93DM8x25 011609 Stiftschraube 8 Stud 
519 DIN933M8x25 . . . . . 011 514 8,8 Sechskantschraube . .. . . . .. . . 4 Hexagonscrew . . . . 52ö ___ iiiN137ea-------·-o1oo&3---;:;&;.;-C~J;ibä----------------------;rLöi:"kw&ili;.:-------~ 
521 . 000 997 60 29 012 687 Runc.ldichtring . 20 x 2.65 2 5eaUnll ring 

! 522 * 6001 020 01 39 110.053 Zsb, Druckleitung Bei Type 6001·4 1 Pressurepipe ass. 
\loh 6410 10.4 ln type 6001·4 
bis 6410 214 from6410 104to 

· . nicht austauschbar. . .6410 214. Not inter· 
·. . . . . .. · ·. . . · . . · changeable. 

· s22a *liö0'1"o2öö239-~~---,14822-~-i5b:-Diü'Ckläitüi\ll-~--8äi'TvPö-6ööi:4-~--,-p,.;S5Ur&'PiPi~i'"--~~~ 
ab 6410 215. ln type 6001·4 from 

523 ooo 99o 1 a oo ö15 864 Drosselfri.lieWinkcl· 
6410 215. 

1 Throttla-free angle 
screw union 
(With parts 524 ahd 525) 

Schwenkverschraubung 
(mit den Teilen 524 
und525) _____ ...__....., ___ ....,; ________ _...._ __________ .... ....;.. __ _.. ______ ....__..._ _____ .._ __ ...... ~ _______ ..__. ...... ____ .......... _. 

524 000 990 31 56 022 530 . Oberwurfmutter M1.6 x 1,5 1 lock nut 
525 000 990 31 57 022 532 Profih·inli 010 1 Profile ring 

; 526 6001 142 0180 110 09.8 Dicbtung 1 Gaskat · 
·. i 527 . 6001140 01 40 110 089 ZSS: ABGASTWRSDLADER 1 EXHAUST TURBO 
! CHARGER COMPLETE 
! Bitte wenden Sie sich bei Reparaturen . 
.1 dlls Abgasturboladers an den nächsten 
l .. Servicestützpunkt . . ·. . . . . . . . . . 

I' '52it*'6oofö2ööl42-~-~--,1oö54~-~~~~~~~~;~~i!!~~~i~i!~..,-~~~-~..,,-R&tur'il"fi0w'PT~&s.-;~~~~ . . Bai Type 6001-4 ln Type 6001-4 I · \loh 6410 104 from No. 6410 104Up 
1 bis 6410 214 to No. 6410 214 • 
j .. . .. . . .. . . . .. . . nicht austauschbär. . n.ot interchangeable. 
; 528a * ·6001 020 02 42 114 821 Zsb, Rücklaufrohr 018 x 1 1 Return flow .. pjpe ass. 
I , , - - . . '. .. ·' ·.- :_ . ·' 

Bai Type 6001-4 ln Type 6001-4 
· . ·. ·. . . . . . . · · ab 8410 215, from No. 6410 215. ·. ;..oo....., __ ......... _.;..:.;...,_-..,_.._ ..... _ __,_... ...... ";,;,;, __ .._ ................... __ ...., ............ :..;:.;. ___ .._.._~;.;.;.;.--o.---..--- ...... ----"'-...... _.-.....;.;._...;.._....,;"..;..._..._ ...... ___ ...... _ _...._ ..... _ ...... __. __ _ 

529 

. 530 
; 531 
. 532 

l 

DI.N980MM8 

DIN137B8 
504 142 00 80 .. 
6001 140 01 01 . 

022 205 

010 063 
114231 .. 
110082 

Sechskäntmutter 
(selb!ltsichernd) · 
Fedllrschllibe 
Dichtung. 
Zsb. Rohrbogen 

*.B.ei Motoren 6001•4 (43 kW/59 PS) abMotorannr. 6410 215. 
wurde der AbgastUrbQiädllr um 70 verdrehteingebaut. Bai 
Austausc:h des Tiil'boladers müssen bei Motoren 6001·4 bis . 
Motornr. 6410 214 die Teile 522a, 5288 und 537a mit ba· 
stellt warden. . . · · 

4 Hexagon nut 
(self-locking) 

4 Lock washer 
1 Gaskat 
1 Elbow ass. 

*ln engines Type 6001-4 from No. 6410 215 
the assambly position öf thee)(haust turbo 
chatger has ~•n tl)rned.by 70, Whll!l.raplacing 
the turbo charger ih 'engjlllls type 600Hup to 
No, 6410 214 the parts 622a, 6288, and 637a 
must be idditionanv ordäräd. . . FRANK-M

OTORGERAETE
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6001-3/4 
8Udtafel·tabi8-'No. 9 

· TYPE 6~1-3/4 
' BILDTA~EL NA. 9 
• TURBOLADER 

TYPE 8005·3/4. 
JABL N ,9 
TURBOCHARGER 

GtO 
• Bild•Nr. B.esteii-Nr. 

111. No, Part. No. 
Baoennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 

OlmeniRemarks Pieces 

533 DIN934M8 011 579 Sechskantmutter 4 Hexagonnut 
534 DIN933M8x30 011 518 · 8.8 Sechskantschraubtl . . . . 2 Hexagonscrew 

, 535 0009702667• . 010916 Schhnlchscballe t, !Dl7•26. . 2 Hosesocket 
• 536 6001 025 01 84 . . ... 110 073 Schlauch · . 18 x 3,5 x 50 lg, .1 Hose . . . . . · 
537-*"iiööi024o123------,1öo58 ___ Äü"i:i<fiiüfrcilit"-.,..-----äiiT"rviiä-6öo;:4-.... --,-Riitürn""iiöw'Pi"j; _____ _ 

von 6410 104 ln Type 6001-4·from 
bis 6410 214 No. 4610 104 to 
nicht austauschbar. No. 6410 214. Not 

.. . . .. . . .. , .. . . . . . . . . . . . . . . . interchangeilble. 5ä7ä*6ööfö24o323 ______ 114iii4 ___ Rüc"kfiiütröiir _______ äeTrviiääööt.4 ____ TRiitüiii""iiöwf,Tj; ___ .... _ 
(018 X 1,5) ab 6410 215 ln type 601)1-4 from 

538 000 990 14 89 . 015 848 Gerade Einschraub· 
verschraubung 

No, 6410 215 
1 Screw union straight 

comprising p11rts 539 
and540 (mit den Teilen 539 und 

540) 
. 5"39.,.._oöö99o_:fo_sä ______ ö2252~f--öililiwütlmütiä;'~----r.;z-&;;-1,5 .... -------,~rocl<.'ii'üt------~---
. 540 000 990 30 57 022 531 Profilring 018 1 Profile rin,ll 
· 541 6001142 06 52 114 383 Auslaßkrümmer 1 Outletelbow 

542 DIN835M8x18 011 012 Stiftschraube · 4 Stud 
: 543. 6001140 02 31 .. · ... 114. 381 . Zsb. Haltewinkel . .. . . . .·.. .. .. . . 1. Retainlng anqle ass. 544-,...-öiiii9ö21Äs,4 ______ o12537 ___ 'Sclieib'e _____ , _________ ..., __________ ;rs-w;n-----·-------

545 DIN13788 01.0063 Federscheibe 4 Lockwr~sher 
546 DIN933M8x25 1 514 SechskaMschraube 2 Hexagonscrew 
547 D.IN933M81C20 . 1 2. Hexagonscrew 
548 000 · . 9 91 . M8 Buffer 

DIN439M8 010 092 
' 6001 025 04 05 110 064 

• 551 000 025 01 78 020 894 
. 552 000 181 01 11 020 89.7 

553 DIN137B8 01 
01 

Beru o 102 024 402 

· nut, 
eibow 

gasket 
plug 
washer 

adaptor 
ein for220 

, . 220 V) . (123 299) mit Loc· Make DEFA/Norway, 
• . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . .. . · . . . tite 2 .70 montieren. . Raplacing 5234,91. ·. 
' ----5234;9a------------------Mö'TöiivöÄwA'R'Me'R-öE'F'AiNöi:V.i;jjä'ö----,-ENGINE-PÄi'HeÄ'TsÄ-

Ibest. aus 1 Ansci1IUß· Ersetzt '5234·92 (cons, of 1 cable 215 m 
kabel2,5 m mit US• . Ausf. Elkem. .. long With US plug, 
Stecker,1 Panzerkabel Reduzierstück 025 . . 1 armoured cable and 

. . · . 1 Btockwärmerl20.v,.. ~~23 299) mit.loctite · 1 block heater 120 V· 
· . . . ... ·. . . . ·. . . . . . 500\'/L ·. . . · . . . 270 montieren. . .. .. 500 W) . 

---~6oöff9ö1iiär-~--12Hs8~""'~~~pJ~N'öSSA1-z-----~-----------,-~~~f~1'E~sir-oF-~-

ibest. aus allen öichtun· · (cons •. of all engine · 
gen des l\1otors und gaskets .incl. C:lilseals) 

. . . Radialdlr.htungen) 

· * . Bei.Motoren 6001·4 (43 kW/59 PSI .·. ·• 
· ab Motorennr. 6410 215 wurdeder Abgasturbolader 

um 70 verdreht eingebaut. Bei Austausch das 
'T;urbOhtdllrs müs5en l;eiMotoritn 6001·4 bis 
Motofnr. 6410 214 die Teile 522a,•528a und 537a 
mit bestellt Werden. 

* to engines Typil&QOM from No. Q41Q 215; 
assembly position of the exhaust turbO charger 

.. has beeil turned by 70,When replaciniJ t.ha turbo 
charger in engines type 6001·4 up to No. 
6410 214 the PBrts 522,528a and 537a 
miJSt be additlon11ly ordered. 

FRANK-M
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ServicestützPunkte fÜr KKK Turbolader in der 
Bundesrepublik Deutschland . 
Reparaturen und Ersatzteile torTurbolader nur bei folgenden KKKServlcestellen: 

lastram-Werke GmbH & Co. KG 
service-Betrieb. Harnburg 
Billwerder Neuer Oeloh 230 
2000 Harnburg 28 

Per Iastram Service Ist eine 
Abteilung der · 

· . laslram•Werke GmbH KG 
2050 Harnburg 80 · 

Struck Turbcltechnil< GmbH 
Ernestlnestraße 115 
4300 Essen 1 

Eugen Trost GmbH & Co. 
(Stammhaus) 
Walbllnger Straße 53 
7000 Stuttgart 50 (Bad Cannstatt) 

.Eugen Trost GmbH & Oö. 
Niederlassung Frankfurt 
Lärchenstraße 99 
6230 Frankfurt-GriliShelm 80 

Eugen Trost GmbH& Co. 
Niederlassung· Kassel 
Mlramstraße 6!! 
3500 Kassei~Be 

Eugen Trost GmbH & Co. 
Nlederl~ssung Mahnhelm 
Marchfeldstraße 63 
6800 Mannheim 24 (Neokarau). 

· Sugen Trost GmbH& Co, 
Niederlassung NOI'hberg 
Slgrnundstraße 163 
8500 Nornberg 2 

·· E:ugen Trost GmbH & Co; 
NiederlassUng Vllllngen 
Industriegebiet Eschle 
MOhlenstniße 11/1 
1730 Vlllingen-Schwennlngen 1 

Erlöh Bann GmbH 
Malnzerstraße 269 

. . 6600 Saarbrücken 3 

Tel. 040/781936 

FS 02- 17 882 Jamot d 

Tel. 040/7218061 

PS 02 • 17 882 Jamot d 

Tel. 02 01/29 26 29 

FS 857 895 struk d 

Tel •. 0711/5065•1 

FS 07254 692·694 

Tel. 0611/399051-58 

FS 0414 747 und 
0416333 

Tel. 05 61/6 09 46·49 

F'S 099!!65 

Tel. 0621 I !!51086 
851080 

FS 0462370 

Tel. o9.fl/65696•99 · 

FS 0622854 

· Tei,07121/2608t•84 

FSQ792506 

· Tel. 0681!68035 
. 66161 

F=s 04428959 . 

THE TURBO CHARGER öAN . BE: ONLY REPAIRED 13V AcöREDITED SEIWiöE ·.STATiONS, . 

PLEASE ASK HOLPER FOR AbORESSENS IN YOUR VIOINIJY. 
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K 11-C 14 

FRANK-M
OTORGERAETE



B11 

, ' I 

(, I \ . 

• j I_ 
... ,. r 

< • ' 

, ... '. 
' I 

' 

Bildtafel- table- No. '10 

' BILDTAFELNR. 10 
HAUBE VORN. ,SCHEINWERFER 

TABLENO. 10 B 12 
RADIATOR SURROUND, HEAD LIGHTS 

Bild•Nr, Besteii-Nr. 
111, No, Part No. 

700 
701 

702 

6080 182 01 37 
0009904229 

6060 180 0.1 62 

112 599 
022 992 

Benennung 

Scheinwerferblende 
Linsenschr,aube 

Abni./Bemerk, Stück Denmonation 
DimenJRemarks Pieces 

128 Ji 450 X 15 
ErsetZt 
DIN7985M4x20 

A40 ASO 
1 1 Headlamp shleld 
6 6 Lenthead screw 

112 526 < lSB. SCHEINWERFER· H.tSB 003 505·007 2 2 HEADLIGHTS UNIT ASS. 
EINSATZ (w, parts 7051 706) 

< < < < < < < (mitTeilen 105, 706) < ,' < < < < < < 
703--ööos9236-ö2~-----oi5523 ___ orü.;kfe'der ________ cfä,iX"19.7i<o;9---44-P'riiSs"ürä5.,t'iiiil~-~--·~ 
704 DIN7985M4x25 010 456 Linsemichraube 6 6 Lentic, screw 
705 9FF ()66 070·001 < Fassung Hella Nr. < 2 2 Lamp socket 
706 9KD 065 353·00 < < < < << Zugfeder < < Hella Nt. 2 2 Draw spring , 
7G_!~_..!>J~Z.~.Q1:!~\L.3~~~-Q.!..2JI~.L-~.!®.!!I!!'..!!!.!~!!'J!. ___ ~-----------~--~.!..!!'!!~----------..:.-
708 000 994 03 01 020 649 VerschlUßzapfen .Ersetzt < 2 2 Trunnion 

00099402 01 
709 000 994 02 03 020 851 Haltescheibe 2 2 Retainlng plate 
710 OOÖ 994 02 02 020 850 Haltenocken ,< < < < < < < 2 2 Retaining cam 
Z.!L_..!I.QQ.Q.~.'Ll!I~O..!~--~~!!.l!L~~-~!J.!!!!'.!~z~-----~--l~~.J~Q.~~~--~---!.J_t!~~..!~.!!~!"'--~-< :_~ 
712 < 6080 164 ot 28 112 57() Ziergitter 379 X 463 X 15 1 1 Ttim grill 
713 0009906650 020841 Sechskantmutter SW16 2 2 Hex.,nut < 
714 504 142 00 80 114 231 Dichtung < < < 16 x 76 x 2 2 1 Gaskat 

· 7.15 6045 164 01 78 110 33.0 Kühlerauflage .für ASO 50 x 10 x 420 - 1 Radiatorbase A50 
716 6080 164 0131 .. 117 664 Hauben-Vorderteil . .. .. 1 1 Radiator surround 7fF-6öii'öf64":ö22ii---·-nTs7"1 ___ oiit.ir ____________ sonderi~b'ii'hör----,--,-o~t~------------

' 718 000 991 58 47 016 503 Scheibe 09x 40 x 5 4 4 Shim 
719 DIN933M8X40 . 011 521 8,8 Sechskantschraube 2. 2 Hex. screw 
720 . OO() 992 16 91 . 014 824 · SchWingmetall für ASO 030 x 30 - 2 Buffer ASO 
721--6öii'ö"16öö242 ____ 1i2-s45 ___ i;b."Kiiirriiiöiiinsch'u1i' Ä4o'biS'Fa-:-fii~----.,-:.-v:bej'tjj'uärifä-;s-:-Ä4ö~-

A4o 410 00975 (l.!pto chassis No, 
.. A50bis FG. N.r. A40No. 410 00975 
. 411 00975 ASO No. 411 00975 

Teile 125a und 741 in connecti1mw. parts 
mitliefern. . No~. 725a and 141) 

721a ,6080 160 03 42 112 546 Zsb. Keilriemenschutz Für Saug•Motor .,. 1 V·belt guard ass. ASO 
ASO · . . .. .. (for suction engine) · 

7211-6oiiöfaöö442 ____ 112547--z';b.'T<äirriiimäns"Ch'u1i' Türfürb'o-:"Mö"iör---:..,-v.biiit'Q'üßfif&-;s-:-.Ä5ö--
Aso (for Turbo engimd 

722 DIN137B8 .010 063 Federscheibe 1 1 Lock washer 
723 DIN934M8 011 579 Sechskantmutter 1 1 Hex. out . 
724 . DIN137B12 . 010 065 Federscheibe . . . .. . l 1 Lock washer 
725-~o1fii933'M12x2ö----;o;T537~-8.8-sed'hii<i;~'fsd'liräu'bä~~4o'biS'Fä-:-fii~----,--,~Hä)i:-5crew-..,---~---·. 

410 00450 A40 up to c:hassis No. 
ASO bis FG. Nt. 410 ·00450 · ASO up to 

· .. . . . . . .. . ·.. 41100975 . . chassis No.411 OfJ975 
:. 725ä--o1fii933"M12i<4ö~~--o;;7s44--1f8-seefsi<i;-nt"Sd'liräübä'-Ä4oäil"Fa:-:-N'r-:-----.,..,-iiäxä9önscr8w _____ _ 

410 00451 A40 from .chassis No. 
A50 ab FG. Nr. 410 00451 'ASO from 

. . ... ·. . . . . . . . 411 00976 . · No. 411 009'16 
• 726 R6045 064 0110 . 110 286 . Zugmaul vorn . . . . GGG ca. äb dan. 85 1 1 fronthitch ... -~------~------··~, ..... , ... ___ _" _____________________________________________________ _ 

727 OIN934M12· · 011590 Sechskantmutter ErsetztM10__ 4 4 Hexagonnut 
. ca. ab Mitte 83 (repl11cing M10 from. 

appt. mid 1983) 
728 DIN137B12 . 010-065 Federscheibe Ersetzt B10 4 4 lockwasher 

· ca. ab Mitte 83 · (teplacing B1QJrom 

. ~----.,....,.--~~---~---~~_.,_,_~--~~~~:...,--;_-~--""'----~.-..,---~--~--'"'~-'"!!f'P!!· .• mJ.<!!!!!J~L~~-"""'"' 
729 DIN933M12x40 011544 8.8 Sechskantschraube ·Ersetzt M10x40 4 4 Hexagonscrew 

ca. ab Mitte 83 · .(replac!ng M10x40 
from appr • .mid 1983). 

730 ·· 6045 OliO 014!1 110 262 Zsb .. Lagerbock 1 1 Mounting bracket oss . 
. 731. DIN933M16x35 .. . 011 560 .. . 8,8 Sechskantschraube . . . . . .. . . .. .6 6 Hex. screW 
732--o1~137816---~--o1ö--o67 ___ Fedi!r~h'eibit---------~----~------6ß-Loc'kwäshe;--~---,;..--

. 733 DIN13788 0.10063 Feders!iheibe .· 4 2 LockWasher 
434 DIN934M8 011 579 Sechskantmotter , 4 2 Hex. nut 

~ 735. DIN125A8,4 010 044 . Sclltlibe n.B!id, St.im FRANK-M
OTORGERAETE
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. BUdta,el - table - No. 10 

. B~DtAFE~NR~ 10 
H UBE VO N, SCHEINWERFER. 

Bild•Nr I Besteii·Nr I 
Hl~ No. Part No, 

Benenn&~ng 

TABLE NO, 10 • c 12.· .. · 
RÄDIATOR SURROUND. HEAD LIGHtS 

Abm./Bemerk~ Stück Denomination 
Dimen'./Rellllrks Pieces 

A40 ASO 
i 736 000 9921S 91 020 844 Schwingmetaii·Puffer 02SI M6 2 2 Shoc:k absorber 
' 737 DIN13786 011742 Federscheibe 4 4 l.o.C:k washer 

738 DIN934M6 011 S77 Sechskantmutter . . 4 4 Hex119on nut 
. 739 6045 030 01 20 110·252 Zsb, Kühlerauflage f~r A40 ... · 1 - Radiatorbase ass. A40 
!.~-~-~~2_11_9 .. L .. ~ __ Q.!1_8~Q __ .§!h\!!!!.t.."!!~!!.!.ür MQ_JI>~R~R-~~~--~~~----!~!Ii!.b.!'!!'~MQ ___ _ 
741 000 994 01 26 014 294 · Distanzrohr . A40 ab FGI Nr. I , , 1 1 SpaCf!r tube 

(02S x s x 20) ASO ab FG, Nr, . . • A40 from chessis No, •.• 
' ASO from chassis No •.•.. 

742 000 99712 14 . .. 014 775 · Gummitülle . . .. . 7 x 015 x 12 . . . 2 2 Rubber socket 
----1176sö---------------z~b.Kühlär~ilf~llrt~-~"~~ü~hör-~--t1-~~~t~Üri"~i~~~~~ 

(best. aus Teilen 708·710bel Maschinen., die (cons. of parts .708 to710 
und. 743) . ohne Frontschutz and 743) 

gehihren werden, (Special equipment .for 
bei extremen mechines Without 
Staubanfäll. radiator working 

under · 
743--117614-~----------~----:-Ku'hi&rarrll-~------~--~------· --

. 744 000 164 51 87 022 395. · · Schaumstoffplatte. 500 x 140 x 40 
Ab FG. Nr. I • , 

11.8.649 ZSB. SCHMUTZ· Zubehör 
i GITTER VOLLST, I (best. .aus Teilen 
} 74.6 ·151 
I 746 023 724 Sealing plug 
! 741 118 6SO Zsb~ Rahmen 1 1 Frarneass~ 
'I: 7

7
4
4
· .. 
9
8 118 6SB . Zsb~ Schmutzgitter 1 1 Dustprotecdon grill 

020 851 HattescheibQ 2 2 Retainlng rail · 
7SO .000 990 02 04 016 613 . Zsb. knotenkette . . . 1 1 Chllin ass. 751 ___ DtN11ö2a-5 ______ oiö467 ___ Kiap'j;$iiiti<Q'r---~--.. ·-------------·-11-oöW'elj;i!;----~-----~ 

l FRANK-M
OTORGERAETE
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8ildtafel~table-No. 11 

BILDTAFEL NA. 11 . 
HAUBE, HAUBENSEITENTEILE ·012· 
Bild·Nr. Besteii-Nr. 
111. No, . Piut No. 

800 * 6080 164 03 03 112S62 

Benennung 

Hauben•Oeckel A40 
(10281angl 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
· Dirnen./Remarks Pieces 

Beim Anbau · 
Ausputtdurch die 
Haube Aussparung 
6S mm aussägen. 

. A40 ASO 
1 - Sonnet co.ver A40 

· · (1.028long) · 
!When assembling the 
bannet make a recess 
of6S,mm) . 

---~6oäö'164"ö6713--~ ... 11fta49--'Haub&n=öiiekeiA'4rr---~---------~--,.-:..~aön1iei'C'"ö;;;-"A4o ___ .., 

800a * 6080 164 02 03 

(1028 hing mit Aus· (10?,8long INith recess 
schnitt für Auspuff) for exhaust) 

112 S60 Hauben•Deckel ASO Beim Anbau ... 1 .Bonnet collet Aso 
.(116Siang) Auspuff durch die ( 116S lonol 

Haube AussParung (When.assembling the 
6S mm aussägen. . exhaust through the 

bonnet make ilrecess 
"'"'--~-·· ---.-----------------""""-----'-------------~-----~~--~!?!_62_~'!!)--------~. 

6080 164 04 03 112 564 Hauben-Deckel ASO - 1 Sonnet cove.r ASO 
· ( 11S\i lang .mit Aus· (11651ong INith recess 

· . . .. .schnitt für Auspuff) .· · · .. . . . . fot exhaust) . _....._. ______ ........... __ ..... """:" _______________ "_. _______________________________ ~---..,;;;;.,.,.. ______ ..._ __ _ 
801 * 000 994 01 01 · 01S 397 Verschlülupfen A40 bis FG. Nt. 4 4 Trunnion, Up to 

410 002()0 . A40 NQ, 410 00200 
ASO bis FG Nr. A50 No. 411 002SO 

·. 4H002SO. 
ä01"ä*-oöo994-ö4öT'----of5399--,;ät;";;"tllüß"iap"i~-----Ä4of:ö-:-Nr:--;----44-rrö;nioi""from _____ _ 

410·00201<410 OOSSO. A40 No. 410 00201 · 
ASO FG. Nr. 41000SSO. · 
411 00251·411 0097S. A50 No. 411 002S1 · 

411 00976 
ä02-*ooo99.föto3--~--oi5""4ö1-:---Häites";;"häibä _______ "A4ö"b~1='G~Nr:----44--:R&üii;•llg•jjiät'ä.""ü"P"tö--

41o 00200 . · A40 No. 410 00200, 
ASO bis FG. Nr. ASO No. 411 002SO 
411 002SO 

8'02"ä*lioo994-0ifsä~~--~o;:~~s3r-sehniiif&le-;ii{.i,:-----e"tsetit"iiüise __ ,.. ___ 44-iö$i~rlltäii;er -~~~~~ 
(0 S,S x 015x 1 ,S) 000 994 01 05. (replacing sleeve 

A40 bis FG. Nt. 000 994 01 05) 
410 OOSSO. . A40 up to No. 410 OOS50 
ASO bis FG. Nt. ASO up to No, 411 0097S 
411 0097S . 

ä03-*ööo99fö17oT ___ 7 öfu-4ÖÖ ___ Hait;nö";;"k&'il .... ___ ~--~A4o·.biif:a-:-Nr:~---44-Riitäi'il;llö"c:aiti;-ü";tö'""--
410 00200 A40 No. 410 00200, 
ASO bis FG. Nr. ASO No. 411 002SO, 

--~-~--'""----~-------------~---'----------J.!!0022.!! .... ~------------"'-----------
803a * 000 994 0~ 04 01S 403 AnschiNIIißplatte . A40 FG. Nr. .. . .. .. 4 4 Walding plate 

410 00201·410 00550 A40 No, 410 00201 to 
ASO FG. Nr. . . 41:0 005SO 
411 002Sl·411 0097S.. Aso No. 411 0025no 

. . .. ··. . . . . . ... • . . . . .. . . ·. ·.· . . . ·.. . .· ... . . 41100!i75 . . . _ ............... _..._ _ _...~-----------,..;..---~----------:-~-------------"--·--·--.:..~-~--~ .......... --..... .._....., __ ~--·_----:--~--;....;~ 
804 * 6080 160 04 69 112 SS2 Zsb. Hauben·Seitenteil · 2 Teile 803a sind nur 2 ~ Bonnet ass,late~ial section 

A40 ( 103Sig.) · . eingeschweißt bei (2 Parts 803a only welded 
· A40FG •. Nr. inA40from No. 

41000201·4:10 o.osso . 410 0()201 to 410 00550) 
l 804a * 608.0 160 03 69 112 SS1 Zsb. Hauben-Seitenteil ASO FG• Nr. .. . .. . - 2 Bo1met ass.later11lsection 

ASO (1170 lg.) 41100251-411 00975 (2 parts 803a only welded 

* Wir empfehlen im Ersatzfall bei A40bis FG, Nr. 1 
• 

410 OOSSO, ASO bis FG .• Nr. 411 0097S den Um· · 
beu aufden neuen Haubenllerschhlß, 
Umbausatz Haubenverschluß Bestellnr. 
6080 160 Xt 82 (best. aus Teiten828 · 839). 

Fußnote beachten! in ASO from No. 
411 002S1 to 411 00976) 
(Pay attention to foot· 

· ilote) · 

* lnca5a of A40 upto No. 410 oo6S01!!ndÄ50 up to 
.. NoA 11 0097S wuecomrnend to modify, using the 
modification klt for the new bOnhet fixtute · 
l\lo. 60811.160 X182 (®mprisinll f)arts 828 to 839). FRANK-M

OTORGERAETE
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Bildtafel•table-No. 11 

BILDTAFEL NR. 11 
. HAUBE .. HAUBENSEITENTEILE 

Bild-Nr, Besteii•Nr, 
. 111, No. Part No. 

Benennung 

TaBLE NO, 11 
B NNET LATERAL PARTS E12 

Abm./Bernerk. S!ück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 A50 
' B04b 6080 160 05 69 112 653 Zsb. Hauben-Seitenteil 

I links) 
Nur .für 
Turbo-Motor 
60.01-4 

- 1 Bannet latera.l parts 
(left), lateral parts 
only for Turbo engine 
600].4, 43 kW (59 PS) 

804c 6080 160 06 69 112 554 Zsb. Hauben-Seitenteil 
(rechts) 

- 1 Bonne.t lateral.patts 
43 kW (59 PS) ( right), ·Lateral parts 

only for Turbo tlngine 
6001·4, 43 kW (59 PS) 

aö5--6öiio166o226----.,i2-5s4--A'bd&~'kbiii~liriii:iit5""---;75~'2"äi~s----,...,-RH-;;ö;,-;r-Piäti!--·~---
806 DIN137BÖ · 010 063 Federscheibe · 1 1 Lock washer 
807 DIN933M8x10 Oll 607 8.B Sechskantschraube 1 1 Hex. screw 
BOB DIN439M8 010 092 Fl. Sechskantmuttet 2 2 Hex, hUt 
~~-_,.J>.QQ.!~2J.!J_!Jj __ ~--Q.~-~L'"''-A.E.!_ch!.!!Jl.E.!f!t. _____ jl)'"'~L~----~----~J,..B~~!.-'------~----

. 810 DIN985M8 011 935 Sec:hskahtmutter · 8 8 Hel~;hut 
811 000 991 09 40 015 671 Beilegescheibe Eriietzt Nr. 8 8 Shim (replacing No, 

((&9 X 030 X 3) 000 991 57 41 . 000 991 57 41) 
812 DIN7985M8x25 010 462 l..ihsenschraube 8 8 Lehthead screw 
813 DIN933M6x12 . 022 303 8.8 Sechskantschraube . . . . .. 4 4 Hex11gon screw iii4-·-öoo991-ö4-a9 _____ o,5sla--s'Ciiäilie __________ 06~4i015it1 ____ 4'"4-shfin _________ . ---
815 DIN9.85M6 011 683 Sicheruhgsmutter Ersetzt DIN 934 4 4 Lock not 

(replacing D.IN 934) 
1 1 Rear llonnet i 816 

: B11 
6080 164 01 03 
6090 004 03 01 

112 558 
108 B79 

Haube hinten 
Typeilbezeichnung A40 bis FG. Nr, . , . 

I m Ersatzfall 825. 
2 - Type plate A40 

(up to No ..•.. ) 
For replacernentuse 111.82 

: 8i7ä-1;o9o-öii4ö2'ö1----r0ä-87r-rv'Pe ... iib;z$ic:h'nuti"i A5o-1ii51:<f Nt."':':.------=Ti~'Piä~ A5ö______ · 
' Im .Ersatzfall.825a (up to No ..... Hor re· 

Placement use 111. 825. 
; B18 DIN933M8x10 011 507 8.8 Sechskantschraube 4 4 Hex. screw 
. 819 DlN137B8 010 063 Federscheibe 6 6 Lock washer 

B20. . DIN934M8 ··. . . Oll 579 . Seilhskantmutter . . . .. . .. . . .. 2 2 Hex. nut 
1 iii1--6ö8o16ö"0121 ____ 1i2541--z$b:'tiäübiillträ9er----------~~------2"2-8onnet-;ü~Pör1""ä;s:--- · 
; .B24l 000 992 18 91 020 845 Schwingmetaii•Puffer 030 x 25 2 2 Buffer 

823 000 001 05 20 019 861 Hinweisschild . · . A 40 ab FG. Nr. 1 1 lndicator plilte .. 
(GS Zeichen B·J 262/J) 410 QO 8!11 · (GS sigll) (A 40 from 

A50 ab FG. Nr. chassis No. 41000 801 
411 01 001 A 50 ftom 119 •. 

·... . .. . . .. . ........ ·. . . . ·. .. .. . . . . . .. .. . . .. . .. 411 01 001) 
· · 824 --~DiN12670:4 ______ ö1ö-:-ö4r--sliiieTIMi1hiiite.;} ___ --'E"niräfitäi>:.--:-----4'4""shfili1räärf ________ _ 

(omitted from •.• ). 
2 - Type .plate A40 . 

. (frorn No~ .... ) 
. B25 6090 004 04 01 108 880 TypenbezeichJ1Uhg A40 Ab FG. Nr ..•• 

· 82Sa 6090004 05 01 108 88'i TypanbezeichnungASO Ab f(3.1\!t. . • .~ 2 Typepiste A50 
. . . . . . .. . . . . .. . . . (from 1\!o .. , • ) 

! ~~E...,.E.Q~_f!.0_1J~ll!,...--- l~JI~L-...T.1!B!i~!i!~llu!!_q.~~~--...,~-""--------=..:!'""!.'te!l!!!~-~ll! _____ _ 
: 828 DIN7985-M5X16 010 460 Linsenschraube 6 6 Lenthead screw 

.• 829 6080 164 0·1 67 112 579 Zwischenstück 2 2 Spacet Piece · 
(30 l( 5 )( 16) . .· . ' . 

830 
831 
832 
833 

'834 

835 
• B36 
i B37 

ooo 992 18 32 
DIN131B5. 
DII\!934M5 
DIN1986M5x16 
000 993 01.87 

020843 
010 061 
011576 
010460 
.020847 

Blattfeder (15 x 1,!i x 60) · .2 2 Leaf sp~illg 
Federscheibe A4.0 abFG. Nr. 6 6 Löck washer 

A40 
fr.om 
No.410 
00551 
A50 
from 
ll!ö.411 
00.976 

Sechskantmutter 410·00551 6 . 6 Hexagon nut 
. Lin~ehsC:hraubli /150 ab FG. Nr. 4 4 J,.enthead screw 
•SpahhyerschiUß · ~111 00976 1 1 Clarnping 

6080 164 01 52 
DIN131BS 
DIN934M5.·· 

112 578 
010 061 

. 0115.16 

Anschlag (25. x 100 x 2). 
· .Fedflrscheibe 

Sechskantmutter 

* Wit empfehlen irn Ersatzfall bei A40bis FG, Nr. 
410.005501 A50 bis·FG. Nr, 411 00975 deh UmbaU 
auf. de!l heuen Haublinllerschluß. . 
Umbausau Haubenverschluß Bestellnr. 
60BO 16.0 X1 82 (blist. aus Teilen ß2B • 839). 

* 

fixtur.e · 
1 1 .Lirnitstop 
6 6 Lock washer 
6 6 Hexagon nut 

ln .caseof A40 up to No. 410 ()()650, andA SO 
up to'No. 411 00915We recomrnendto modify, 

. Using the rnodificatjQn kit .fot the neW bannet . 
fixtilre No •. 60BO 160X1 B2 (cornprisinli IJ,arts. 
828. tö 839), FRANK-M

OTORGERAETE
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Bildtafel~table-No.1.t . 

BILDTAFEL NR. 11 
HAUBE. HAUBENSEITENTEILE 

. Bild·Nr. Bestöii•Nr. 
111. No. Part No. 

838 000 993. 01 92 
839 000 587 13 90 

8398 000 587 14 90 

6080 160 X.1 82 

020 848 
018682 

020840 

Benennung 

. . \ . 

···F12· 
Abm./Bemerk. Stück Dtinomination 
Dimen./Rematks Pieces 

A 40 ab FG. Nr. 
41000551 
A50 ab FG. Nr, 
4.1100976. 

A40 A50 
1 1 Counter hook 
1 ~ Perlon rope 

dia, x 1300) 
- 1 Perl1t1n 

upto No. 
A50 LIP to Nö, 

. 840 6090 166 01 26 110 616 Abdeckblech · · · - 1 Cover plate ~ .. ,... .... ·.-~~.~ .. -. ·. ·~. ··.-. ...,.-... -. ·.-.·. ~.--~---.--.. -.... -.. ..,.-...... , ....... --....,--... -.. -... -.. ·.•.· .. -.. ."'". -. ·.-.. ·--.. -... ]. --,.... ---...... ~~-. ------------.·~.~ .. ···1·J ... -.·.oo ... ·· ..... s.·!_···.s.l~.-. --.. --. ---. 841 000 994 OB 26 · 021826 Distanzrohr · . . .. ... · . - 1 Spacer tube f 
842 DIN137B12 · . 010 065 Federscheibe . · Nur fur ASOS ~ 1 Lock washer t~s 
843 . DIN933M12x40 011 544 8,8 Sethsk~ntschraube · ·.. . ·. - 1 Hexagon.screw only . 

• 844 000 004 73 01 022 686 · Typenbezeichnung Turbo - 2 rvpa plate 

I 

I 
! 

FRANK-M
OTORGERAETE
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BlLDIAFEL NR. 12 
• KffAhSTOFFTANK 

Blld-Nr. Basteii·Nr. · 
111. No. Part No. 

Benenl'luog Abm./Bemerk. Stück Deoömioation 
Pimen',/Remarks Pieces · 

900 000 993 00 22 01<· 859 Tankdeckel Umstellung von 
Fabrikat Reu.tter 
in Blau .• 
A40 c::a. ab .FQ, Nr. 
41000801. 
A50 c::a, ab FG. Nr. 

A40 A50 
1 1 Tank cover ( modified 

versiol'l from A40 
appr. No. 410 00801 
A50.appr. from.No. 
411 01001) 

... . . . . . . . . . ... . . 41101001. 9ö1--00ö99709-;o-----,ti4763 ___ oiii}irTn9-------~-q,-1o5---~~-~~~-,-,~GäsiCät~~~~-~-~---
' . 902 6045 .140 01 77 110 304 . Zsb. Handgriff l 1 Handle ass. 

903 A20 022 B 29 · 1.14 641 Haltebügel · 01,5 x 52 1 1 Reteininll shackle 
· 904 000 022 67 51 019 465 Filtereinsatz . 067x 116 . . l 1 Filter insert 
9i)s--ooö141ö16ö--~--öiä744--s"Paliiliiiin"d ________ äTs-F"G-:-Nr.-,_---...,-22fe'hSlii"ii""SiräP" ______ ~_ 

(20 I( 870) A40 410 00300 MO UP to 410 00300 
, A50 411 003SO A50 up to 4.11 003SO, · 
1 . . . . . . . . .. . . Nicht austauschbar. Not interchallgeable. 

! .. 905a 000141 05 60 018748 Spannband · Ab FG. Nr. . · · 2 2 Tension strap . . . 
. . . (2() 11 83S) MO 410 0030~ A40 from Nö. 410 00301 

i ---~--,.--~----""''---~---"'""""~~-----~~----~~-~~---~~ .... '!1..!E~~j_:_.~-~~-~~I!..~~~~!?.·-4J1Q~~..!-
so6 DIN7985MSx10 010 4S9 Liosenschraube · S S Lenthelld screw 
907 DIN7603A5x9CU 024 287 FIIIC::hdichtUnll Ersetzt 6 6 F.lllt psf<et (replacinll 

Dl N7603ASII7,SCU) 
908 6045 148 01 93 110 329 Kraftstoff-Vorratsgeber K608.001.1 060 l 1 . Fuelsupply iodicatör 
909 .· .. 000997 19 07 . . . 010 99~ Dichtring . .. . 40,Sx 65X 2;S .. . 11 5ealing ring ... 

1. 91o---:oöö141-61-46 _____ öi8-742--Wi;,~i;chräö'b;tüt"ifiö---A4ö"bi;f:"G-:-Nr.----,-..,-Äilglii-s"öckiit--------
. ca.41000BOO. Uptoappr.No •. 

ASO bis FG. Nr. A40 410 00800 
ca.411010 75 ASO 411 010 75 
Im Ersetzfall 910a (.for replacemant use · 

, . zus. mit911a. . . . . part 910aw. 91111). ) ---..... ""':"'"---~._":-.._ ____________ ""':"'".;..;..;'---------: ..... -~---.---.-. ..... ---:.....-~_- .. --------------~"""':'.....:.~----~- ...... --""':"--~""!"'~--
.. 910a 000 141 02 46 018 743 Winkelschraubstutzen A40 llb FG. Nr. 1 1 Angle socket 

c:a. 410 008 01 A40 from appr. No. 
A50 ab FG. Nr. . 410 00801 
ca.411 010 76 A50from appr. No. 

. . . . . . . . . .. . . . . . .... 411010 '76 . . 
~;;-~ööö9fi"24-o4----~öft318""'-~tiidtöi5C"hlaii'Ch------~A4o"bi51=G."Ni\-~~-,.1.-oifiäii~ge-hö"ie--:----

(04.s 11 1,5x 310) ca. 410 008 00 (dia. 4,5x 1,5x 310) 
I A50bis FG. Nr. A40 up to appr. No. 
! · ca. 411 010 75 . 410•008 00 

·'I Im Er!illtz.fllll 91 1a A5o up to appr. Nö. 
! zus. mit .91.0a. 411 010 7S, 
'I . F.ot re. pl. ace···1114!nt use part 

. . . ,No. 911a together w, 
t . . . . . . · . . . . . .. . ... · . . . . . . . . · .. . . . · . .. . pllrt No. 910a. .·. . . . . 

· ·.!· iiH;-~Qöö973-31 .... o2 _____ ö1T291 ___ tiiC'köi;C'hTäüt"t1--~--'A4oii. ili=·ö··· .:-N" ... ,;-..,.-~-,.-,-öil.iäak'···aae· -. -.. tiö .. le--.. ----
.· · · .c::a. 410 008 0~ ·· · A40 from appr. No, 

l . · · .·· . · · A50 ab FG, Nr. 410 008 01 · 
I . ·. ca. 411 010 76 .•· A60 from appr. No. 

1.------..,..--~~-~----------~~-~....,-----'""~--~-~------------- ..... ~ ..... -~--~DJJ1~2!!,..._-:----- . 
1

·. 912 * 604S141 0117 110310 Kraftstoffbehälter *VerstärkteAus• . 1 1*Fuel tank (reinforced 
. . führung . . vetsion') · I A40 ab FG. Nr. · Mo fro111 f\lo-41000301, 

I 410 00301 . . ASO from No.41l 0()3S~ 
1 ~~mM. 
l 411003S1 
i · . Ca. ab $4!pt. 82 Schlitz From SePtember 82 .slit 

. ! am Einfüllhals quer on filling socketdia• 
zur F11hrtrichtung. · · llon!lally to driviog 

· ..... ··. . . · . . . •.. .. . . . . . .•... . . . . . . . · . . . . . . . . . . . · . · . . . . dlrection. · .... · . . . · 
---------:---------------~~" .... ---~-:---_-~""""':-~_...;---~- ..... ---..--,--...... ---~-----...... ---... """':'------------...... --....... 
913 A450201l0 1S 112.003 Zsb.Kraftstoffleitung 7351ang · · 1 1 Fuel.pipe.ass. 

•. 914 604S141 0110 110 306 Anschlußstutzen . . l 1 Coonect. soeket 

* Im ErsatZfall wirdverstärk~e Ausführung geli.fert, 
·· Daz.u sind 2 Spannbänder 90!Ni 000 141 06 60 lir· 

förderlich, Evtl. Spannband 90S kürzen. 

*For teplac::ement reinforc::ed partissUpplied. 
. Jnaddition, 2 tensionstraps 905;1,000 141 OS60 
are .fequirlld• Or sborten teosion strap 90S, · FRANK-M

OTORGERAETE
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Bildtafttl•tabi8-No. 1.2 
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BiLDTAFEL NR. Jl. 
KRAFTSTOFFTA K 

Biid•Nr. Besteii•Nr. 
111. N\l. Part No. 

Benennung 

Table N0.~2 
FUEL TA K_ 

. . ' . 

H12 
Abm./Bernerk; Stück Oeoorninatio11 
Dirnen;/Rernarks Pieces · 

A40 A50 
915 000 997 87 09 014 745 . Rundclich~ting 0251! 030 x 2,5 1 1 Ringseal 

. 916 DIN5401·9 010 697 Stahlkugel 1 1 Steel bail 
917 000 991 56.47 016 501 Scheibe 022,2 x 045 x 2 1 1 Shim 
918 000 992 33 02 015 520 Druckfeder 08!1 41 x·01 . 1 1 PrQssurll spring 
919 . 000 990 62 !iO . 016 249 . . Sechskantrnutter. . M22 x 1,5 · • . . 11. He)(llgon out 
92ö""'--D1i'J76o3Ä14lc2öcü~ö'iö-391 ___ DiditrT,.Ii ______ ,... ________________ ;r4-8e!iiirl9"tiii9"-~--. -~-
921 DIN7643M14x1,5 01.0 417 HohlschraUbe • 10 Etsettt 2 2 Hollow screw 

· . Für T11nk an E.Purnpe DiN7623M14x1ß {replacing . 
DIN 1623/M 14 x 1,5) 

922 DIN7980·8 010 448 . · . Federring . . . . . . . 4 4 lock washer 
923--ÖIN933'Miix2o _____ ö1T!i11--1:0~~d,$kiiti'tiCiJraüb&---------------44-ii8xäiiQ"h5crew----·~-
924 000 99317 88 015 375 Kabelhalteband 170 lg. .1 1 Cable retainingstrap 

FRANK-M
OTORGERAETE
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Bildtaf4JI•tablft-No. 13 ·. 

BILDTtt(EL NA. ~3 
BATIE~IE.· TRAftAHMEN 

Bild·Nr. Besteii,Nr. 
111. No. Part No. 

Benennung Abm./8emork. StU~:k Denomination 
Oimen·./Remarks Pieoos 

A40 ASO 
. 1000 6060 180 0142 112 S18 Zsb. Kabel 10SO lang 1 1 . Cableass. 

1001 6060 180 02 42 112 S19 Zsb. Masseband (650 lg.~ Ersetzt Nr. 1 1 Earth !l&JJIII ass. (6SO longl 
A13180 02 42 (repla~:ingNo, A1318.0 

.. . . .. . .. .. . . ..... .. . . . . .... ·.. . ... ·• . ·. . . . . .. . . . . . (310 lgJ . . .· .. ·... 0242 (310.Iong) 
! 1öör'OOo 186-5fro1 _____ öt9-7a6--8äitäriäA4ö------~-,2'Y7i5Äil------,--:'..:-Bati;rv""A'4il--~~-~·--' 
· 1002a 000 186 88 01 019 788 Batterie ASO . . 12 V, 88 Ah - 1 Battery ASO 
· 1002b DIN72311·D 02S 136 Endpolabdllckung Ab Ende 86 l 1 End pole coverfor 

(für + Poil · positive pole 
(from end 861 ~-----.,...o....:o""""'_.. ..... _ _.. ..... "'"':"' __ .._ _ _.. ........... -. ..... __ ............ ..__.._ ......... _ ..... ___ ~_ ..... _ ..... ____ .._ ..... __ ..... _.....,_.._....,.. ................ _.._-:-"~~ .......... .._"':""""""' __ .._ . ..,.. ........ _;...;. 

1003 DIN933M8x30 011S18 8.8 Sechskantschraube 2 2 Hexagonscrew 
1004 DIN12S·8,4 010 044 Scheibe . 1 1 Shim 

· 100S DIN603M8x45 010 227 Flachrundschraube 1 ~ Flathead screw 
. 1006 DIN603M8x30 0.10 226 Flachrundschraube . 1 1 Flathead screw 
.1007 .604S1870137 ... 110334 Batterieklemmstück . 170x3. .· .. ·· 11 Retainingplate i 1ooi-otNoosM8x2ö-~-~ö"~7ö~--~~s~~ü~~--------------------44-c~~~rs~;k5ö~w--~~ 
! . f, Spannband 
1 1009 000 994 10 75 014 417 Greifring .· G10 lC 1,2 2 2 Ring 
l 1010 6045 187 01 20 110 332 · Haltabölzen . . 010 x 190 . 1 1 Retainlng bolt 
1 1011 . 6045 060 03 45 110 259 . Zsb. Tragblech ·. . .· ... · . . . . . . . 1 .1. Carrier plate ass. .. . .. 

1o12-:-DtN7ÜÖ:S _______ öiö-448 ___ Fiidiirrinß---·--------------------22-sJirfiißtiiig---------

1013 DIN934M8 011 S79 Sechskantmutter 2 2 Hexagonnut 
1014 000992 44 12 015 569 · Zugfeder i 0 7 x 40 x 01,1 1 1 Draw sprinu 
1015 DIN127A14 010 058 Federring .. . 2 2 Spring ring 

· 
1 1016 DIN934M14 . .. 011 S93 . · Sechskeiltmutter . . . . .. ·· . . 2 2 HelCagon nut I ___ ......,-,_. ..... ~ ____ ..__ ...... __ _. ________ ~- .... ~~~-------------------- ..... ---------:----:---_--~---------...,-.._ 

1017 DIN7980·8 010 448 Federring 2 2 Spri!lg ring.· · 
1018 DIN934M8 .. . OH 579 Sechskantmutter 2 2 HexagQn nut 
1019 60.4514101 84 110 316 Unterlage 60x 260x 3 2 2 Base ....• 

!1020 . 6045 060 02 45 110 258 Zsb. Tragrahmen A40 bis FG. Nr. 1 1 C. a. r. rie. rf.ram .... e ass .•. 
. . 41000350 A40UptoNo,41000350 

A50 bis FG, Nr. ASO upto No. 4~ 100800 
411 00800 Not interchangeable with 
Nichtaustauschbar . part No. 1030 • 1041. 

· .. . ... • . . ·... . . .. . . gegen Teile 1030 ·1041. . · . . .. . . . . . . 
fö21~o1N931M12X'fio~~~~"-11s--äTseC'h5k'i~'i~C'h .. aube'--~------------22-iiilia9o~-;tr;;-w~-~--~ 
1022 DIN127A12 010 061 Federring · 2 2 Spring ring 
1023 OIN933M12x30 011 541 8,8 Sl!chskaotschtaube 2 2 HelCagön screw 

. 1024 DIN127A12 010 057 Fedetrirld . .··. . ...... · 2 2 Spring ring 
. 1025 000 184 0114 019 661 . Haltewinkel . · . 20 x t6 x 75 1 1 Retaining angle ··. · 

! 
f 
t 

~-------------~--~-----"':"" ..... --o:----""":"-----------...................... _, ________________ ..., ..... ~------~-:---;,.,.;,----·~--
1026 DIN934M8 011 579 Sechskantmutter 1 1 Hexagonnut 
1027 DIN13'7B8. . 010 063 Federscheibe . 1 1 Lock washer 
1028 000 t80 1206 021 098 Zsb, Signalhorn 8.0320043 010 1 1 Horn ass, 

Ab FG. Nr. , . , From chassis No ••.• · 
wurde Signalhorn in case of Turbo enQine 
beim TllrbO•Motor · . horn asser\1bllld 
seitlich än Tragleiste lllttlrally on sllppört taU. 
montiert. Beim Saug• ln !lBse of suction engine 
Motor an Auslaß· on exhaust manifold. 
krümmet .. "'----~'?-..,;,....;_ ________ ..,_ ____ ..,;....;....~--'-----• ..... o....;-o..--._ ....................... ._ .............. _______ ..__.__""':"_... ..... _______ ....... _ _.._ ................ -~-------'""-;.,_;....;;...;..,o-:.....;..-

1029 6045 062 0116 110 272 Abdeckbitich A40 ab FG. Nt. 1 1 Cover plate .. . . .. .. . . 
410 00301 A40 from No. 410 00301 
A60 ab FG, Nr. A50from No. 411 00651 

. 411 00651 
ro3ö~"6045·000044s~---m,~26o~"'"zsb.rräiiiäis.tiiracht. -~----~----"'-----,-,--Sup~tf;iii-~--~---

Ab Frühja!1r 1985 · ass. right t!~ . 

1031. 60450600545 110 261 

mit Lasche für . . ·· · ·· ··· ·.. ··· (from spring 
sep. Motorabiteilung A40 ab FG. Nr. 1965With No.410 

. 410 00351 bracket for 00351 · 
A50 ab FG, Nr. A60 

Zsb, Tragleiste links 

410 00801 . · &~~parate en· · from 
gine cUt·oUt) · N. o, 4 .. 11 .. 1 1 Support ran 

00801 ass. left. FRANK-M
OTORGERAETE
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1002b /· 
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1Q28 

1041 

1028 

· ... ,-

BUdtafel·table-No. 13 

· • BILDTAFEL NR.~3 
: BATTERIE. TRA RAHMEN 

• Blld•Nr. BeStell•lllr. 
111. No •. Part No. 

1032 
1033 
1034 
1035 
1036 
1037 

6045 062 04 36 
604ti 062 02 37 . 
OIN934MB 
DIN137f38 
OIN933M8~<20 
6045 060 01 71 

110 282 
110284 
011579 
010063 
011167 
110 263 

TAQLE~ö, 13 
BATTE V1 CARRIER FRAME 

BeneilnUilll 

Tragbügel hlntlln 
Anschlag · 
Sechskantmutter 
Federscheibe 
8,8 Sechskantschri!Ube 
Tragbügel vorn 

Abm./Bellltlrk, · Stück Denomination 
Dimen./Remerks Pieces . 

A40 A50 
1 1· Support bracket, rear 
1 1 Limitstop 
2 2 Hexagon nut . A40 
2 2 Lock washer. . from 

· A40 ab t=G. Nr. 2 2 liöxagon scr'QW No, 410 
410 00351 1 1 Support bracket, 00351 • 
A50 ab FG. Nr. front A50. 

1038 PIN71412AM8 · 013 880 Schmiernippel 411 00801 l 1 Greese nippte from 
1039 000 991 57 41 014 912 Beilegescheibe 4 4 Shlm No. 411 
1040 DIN985M10 023 612 Sechskantmuttär s. 4 4 Hexagonscrew 00801 
1041 6045 062 02 16 110 273 Stützblech . . . . ... ·. . . . . 1 1 Supportplate ...., _______________________________ ....,_ ..... _.__ -------..... ~--------------------- ..._ ___ __,_..._.. 
1042 DIN933M8x20 01 t 511 10,9 Sechskllntschraube Ab, • , , · 1 1 Hexagon tC:rew 

. 1043 000 997 18 14 014 779 · Gurrimltüller Ab •••• 
from.,. 

1 1 Rubber siealle 
ftom .• ,· 

FRANK-M
OTORGERAETE
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' ~1197 
l!~r~@ 
1198 1196 

K 11 

Bildtafel•table•Nö.l4 

, . 
. BilDTAFEL NR. 14. . 
. LENKUNGSTRÄGER .. SEILZÜGE_ 

TABlE NO. 14 K 12 
.STEERING SUPPORT. BOWDEN CABLES 

Bild•Nr. Besteii•Nt. 
. 111. No, Part No, 

Benennung Ablll./Bemerk. Stück Denomination 
Dlmen.IRemärks Pieces 

A40/ A~O A40/ ASO 
ohne Lam, mit läm. 
4100·1/4 .4100·2/S/1~ 

1100 60900400212 108.889 Zsb. Betätigungshebel .. -1 Clutch operät.lever 
1101 DIN601M6x30 010 208 sechskantschräube (m. M.) - 2 Hexagonscrew 

• 1102 6090 042 02 33 1 OB 001 Halter 70 >< 5x 165 - 1 Retainer 
1103 DIN137B6 011 742 Federscheibe - 2 lock washer 
1104 DIN934M6 . 02S 646 SOchskantmutter . .. . .. . .. . . . . . ~ 2 Hexagonnut 
t1ö5~-DiN933"Mä'Xäo----·-ö';;51s--ä-:-fseC'h5k'aötse"t;älibe---------------=-z-iie~<liiloll5~;w-~-~-·---
11os DIN137BB 010 063 Federscheibe -' 2 Lock washer 

DIN12S·B.4 010 044 Scheibe . - 2 Shim 
1107 DIN934MB . 011 S79 SOchskantmutter '""' 2 Hexagonnut . 
1108 1!090 130 0.1 26 110 566 Zsb. SOilzug kpl, A40 bisFG, Nt. - 1 BoWden eäble ass, cpl. 

(1336lg,) 410 00300 A40 Up to No, 41000300 
ASO bis FG. Nr, ASO up to Nö. 411006SO 
411 00650 . .. . nöt interchangeäble 
Nicht austauschbar. """" ..... _ .... .._ ...... _;.,_ __ ..... ;,.;,.;,.;..;,;."..;..._.;,.., ......................... .._.__.....,_ ...... _,.;...;,!"""'o-.;.._ ____ .__.....,.. ___ .;;..;_....,;, ...... _ ..... ___ .._......, __ ...... ._ __ ................ ______________ .. ;;;... ___ ..__.. 

1 108a 6090 130 02 26 110 S67 Zsb. Seilzug kpl. A40.äb FG. Nt. - 1 Bowden eäble ass. kpl. 
(79S lg.) . . . 410 00301 . (79S lang) comptising 
(mit Teilen 1109 und ASO ab FG. Nr. patts 1109 and 1110 · repl. 

'1110) 411 006S1 . . . by1108b, 
Im Etslltzfall 1108b A41Hrom No. 410 Ö0301 

ASOfrom No .. 411 006S1 
11oab'"1219ä2--------.------.... -z-;b.~ii~ikPT . .:..-----A"b-:":':---------·:-;-a~dflötiiiiiii"i5s:~J,t 

(80S lg.) . . (BoS long) 
(mitTeilen 11Q9, 1110, (cornprising pärts 1109, 
1183 ·1184) ... . 1110, 1183and 1184) 

1109· IJ009900626 ... 016642 ES•Bolzen ..... 6x24 ...... ~1 Bolt 
:r;;o--DiNi1752a~24-~-ö'wÄ97 ___ a;~lkopt-~---~------~--~------~.,-c~~s-~-~~--~--~-
1111 .· oOO 990 46 30 01601S SechskantschräUbe FG, Nt. '-' 1 Hex, scteW 

A40 bis 410 00300 A4() Up to No. 410 ll0300 
ASO bis 411 00650 ASO up to No, 411 006SO 

1 OB 898 Widerlager Entfällt ab . • . .:.. 1 Abutment 1112 6090 042 OH 1 
(3S x 8 x 72) . . . . . . . . . . (ornitted from ... ) .,;;,._._..__......__ ....... _....__.. _ _.. _ _......,.,.__ ...... __ ...._ ...... __,_.. ________ ,.;;...;;. _____ .... _______________ ;;._ _______ ~ ______ .....,.. ...... __ __ 

1113 OIN94•2x 1ti 022 2S7 · Splint 1 1 Split pin 
1114 DIN126·6,6 010 OS1 Scheibe . 1 1 Shim . 

· 111S 60901310208 11Ö51S RegulierstangeA40 0S,Bx 127 · 1 1 Regulator.rodA40 
11158 6090 13i 0108 110 ~14 R~gulierstänge ASO 05;8 x 242 1 1 RegUiätör rod A50 
1116 0009900119 .. 016 620 Gabelkopf . .. . G6x 24 .. .. .. . J1Cievis 
:r;;?--ooö99o~26-~---ö'~ß42--Es~Böli~---------6-~~----------,-.,-sblf-----~------

111a D.1Nl498·12x16x14 ll10·619 Lagerbüchse 2 StOck bei . . 1 1 Bushing· 2 Pieces in 
A40 11.b FG. Nt. A40 frömNö, 410 0035() 
410 003SO A5ö from No. 411 00800 
A50 ab FG, Nr. 
41100800 

1i19--ao9ö"'läöo112--~-.,wni44--zs-b.tiiiileT-~-------A4o"bfs"F"G-:-Nr:---"""-:rTL"tiVeiä";..-:-------~--
. 410 00350 A40 tip to No. 410 003SO 

A50 bis FG. Nr. ASO up tö No. 411 00800 
411 00800 · nQt .interchanoeable 

. . . . .· .· .. . . .. . . . .. . . . . . .. . . ... . . . . . . . . . Nicht austauschbar. . . ·. .. . ... 
1119ii""6ö00"13öö212----,-rös45--'Zsb.HiiiHii-~-----}--A4ölib''Fo:-N'r7----,--;-L"tiViirä;~-Ä4ölti>m--·"'"· 

1H9b DIN1481·4x14. .. ·. 010592···.· SpäMhülse .... .. .. ..·. :r~c~:~i··Nr •... 1.1 Ji::~~Q"r:r~J~i~: 
n>in5iN4ij':tr~----:o,o-007---..~~----JAAöbkFo~~-TMili''"--

~:~~~~::~~::~-----~:-~:--~~:::::~~----. ··_~f~~j}~~~~-----~::~~ ..• -~~f~--
1122 000 992 16 12 01S 5S3 Zugfeder .. . Einge~utbis . 1 1 Draw sprili!l 

(012,5 iC ~5 x 01,81 separateMotorab• (assembled in mächines 
stellungnicht without separate engine 
austauschbar. ctit•out · not .inter• 

.· changeäble) FRANK-M
OTORGERAETE
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Sildtafel•tabi•No. 14 

1122a ooo 992 47 12 015 571 

1123 6000 131 0151 110 594 

Zugfeder 
(015 )( 105 X 01,4) 

Einstellschtaubli 
(SW 13x 23) 

A40/A50 .A40/A50 
ohne Larn, mit Larn, 
4100-1/4 4100-2/5/15 

Ab separater . 1 1 Draw $Pring 
Motorabstellung (in machines Wi.th ·· · 

$1iparate engine cut•out) 
Eingebautbis 1 1 Se.t scteW 
separate Motorab· (assernbled in machines 
stellung nicht without separate engine 
austauschbar, cut-out • not inter• 

· . . . . . .. . . . . . • · .. . . · . .. . . .. . . changaable) • · 
1~3io1Ni~Maxro-~~~-öö-oo7--s~~~t~~"uö~~bö-Ä1s~~ter------,,-H~ä~ö~~;w-~---~ 

MototabsteiiUilg (ill machines With 
$1iparate l!nilille cut-out) 

1124 DIN131B8 01.0 063 Federscheibe 1 1 Lock washer 
· 1125 DIN934M8 011519 Sechskantmutter 1 1 Hel(agon nut 

1126 000 990 0119 016620 G;ibelkopf 61< 24 1 1 Clavis 
1127 000 990 06 26 016 642 ES-Bolzen . ... . 6 x 24 .. .. . . 1 1 Bott 
iü8-6ö9öf3öo323----,-iö-s62-~Tsb.s;Jiiu!liftißiiii;;) ___ A4ö"biS:f:'G-:-Nr7-~--11-ö;$Cibiä"äii:"TtöötT-~ 

(950 lang) 410 00350 . A40 up to No, 410 00350 
A50 bis FG, Nr. A50up to No. 41100800 
411 OQBOO. Nöt interchallgeable 
Nicht austauschbar. 

·· i"i28a.·6oi0"13oo623----riits65-~zsb.s;Jiiüiif~ßiasl-~~4oäb""Fä~Ni-':-~--,.,-G;,t..l;T;;i:"(i;;ötT~--
93Big. 410 00351 . .t\40 frorn No •. 41000351 

A50 ab FG. Nt. ASO from No. 411 00801 
411 00801. .. ... . .. . . ..... . . . . . .. .. . . . 

• fi29-oöööO:tö2=o-,--~~-öi9842--s'(j~ltSi:liiftiZwi<1"--~Ä4o"iiiSJ:"G-:-Nr.-----=,-a-äar-;eTelt:"Töli~ö.:---
41ooo3oo A40up to No. 410 00300 
A50 bis FG, Nr. ASO up to No. 411 00650 
411 00650 . . Not interchangeable 

· .. .. .. . ... ·. Nicht austauschbar, . · ' __ ...... .__.,-_____ _. ___ ~.-------.---.---""""::.....o..-.~------. ....... --------------..... --------..... ---.;...---..... -. ..... _ _.. _____ ;..;... 
1129a 000 001 01 01 019 841 Schältschild (ZVVK) .A40 ab FG, Nr. - 1 Gear seiQct. indicator 

410 o0301 A4o frorn NI). 410 oo301 
ASO ab FG. Nr. ASO from No. 411 00651 

. 41100651 . 
1l30 DIN934M8 · ·. . ... 011 579 Sec:hskantrnUtter . . . . . .. 6 6 Hexagon nut 
-~~--':"""'- ..... ------------·--:----..... ---~------ ....... ______ ......,_,..... ___ ...:_ _______ .._ _______ ;..... __ ..... _____ ......;~_"; 

· 1131 DIN137BB 01.0063 Federscheibe · · · 6 6 Lock.WQsher 
, .1132 R 60801660173 112 595 SeitQI\1/erkleidullg Bis März 1987 1 1 Side panelling,right .. · 

rechts (gtün) Nach Aufbrauch (green) up to March at-
Wird Sllitenver• AfW exliaust pf stocks 

. . .kleidung 1132a PniY available ·in orange 
. . ..· . . . .. . .. . . (·prange) geliefert, .. .. No. 1132a). 

iH2il12öiä6----------------s;itinverkield"üili _____ AbMTri"f987.-----,..,-sid&-.;ä"hiiiifn9~Jil"ht--.-"'"-
rechts (.oran!lli) Bei Bedarfkann auf . (oran!lli) (frorn March 87 • 

grün Umlackiert werden. .can bli painted green if 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . tequired) 

1133 DIN137B10x18 . . 010064 . Fedlinchelbe .. . . . . . . ..... . ... 3 3 Lockwasher 
ff34--olN931"M1öi4ö--~.,-öö1ö2--lüfset~i<ant'Sc~aubä-----..,---------33-:ii;xaion"Siitäw _____ _ 
1135 601.5 110 02 37 HO 163 · Zsb. Lenkungsträger Mit 2 Gewindeböh· 1 1 Stearing suppottass. 

(nun:us. mit Teil rungen M12 . . (only supplied in connec• 
1162 lieferbar) A40 ca. ab FG .. Nt. tionw. part 1162) . 

410 00351 . (w. 2 thread bores M12) 
Aso ca. ab FG. Nr. A40 from ~o. 410 00351 

·.... . .... 41100801 ... ·· ......... A50lrom No. 411 OIJ}801 
;-,--a7-6o15"'1"1olii59-~--mnas--z";b.1t";itii"bTelh"--~---Mit".fsöiit"üii~;.;--:~--,.,-Riitiiit~i~i"PI;;t-e&s-;.----

0l4ab FG. Nt, • . . · (with·4 bores 14 dia. 
frorn rnachille No .. , , .) 

1138 I)IN1.31BB ... 010 063 Fllderschelbli . . . . ... . . 2. 2 Lock washer 
1139 DIN933M8x28 · 011 516 10,9Sechskantschraubli Bis FG. Nr,,.. 2 2 Hexagorrscrew 

=--------'----...,----·-----'------'--~--~.:_="-'------~--"--------------"'"-·~P_!'!_~~..:..:..J------
1139& DIN912MBx16 .· ou 204 Zylinderschraube Ab.FG. Nr.. • . 2 2 Cylindr. screw 

· (from No .•.. ) FRANK-M
OTORGERAETE
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1150a 

BILDTAFEl NR. 14 
LENKUNGSTRÄGER. SEILZÜGE 

Bild.Nr. Bes~eii•Nt, 
111. No. Part No. 

1142 
1143 
1145 

DIN934M8 
DIN137B8 
A 6080 166 0273 

011 579 
010063 
112 597 

Benennung 

Secliskantmuttor 
Federscheibe 
Seitenverkleidung 
links (grün) 

TABLE NO. 14 M 12 
STEERING. SUPPORT, BOWOEN CABLES. 

Abm./Bemerk. Stück · Oenoinination 
Dimen./Remarks . Pieces 

A40/ A50 A40/ A50 
ohne Lalni mit Lom. 
4100·1/4 4100·2/5/15 

2 2 Hexagon nut 
2 2 Lock washer 

Bis März 1987 1 1 Side panelling left 
Nach Aufbrauch (green) (up to March 
Wird Seitenver· 87 · After exhaust of 
kleidung 1145 a stocks only available 

. . . . . . . . .. . . . (orange) geliefert , orange No. 114511) 
1145ii"12oäsf---~------------säiteöve"ii<iii1Jüii~-----A'b-l'iärz-fsä7-----,.,-Si'dä"iiiiiiiiiiföii1Pit."~~--

u.,ks (orange) Bei Bedarf kann (orange). Frorn March 
auf grün umlackiert · 87 • can be painted green 
werden. if required) 

1147 OIN965M8x16 011 669 Senkschraube . . . . . . ... . . . . . 2 2 Coun~ersunk screw 
1148-6öeof31ö113 ____ 1iö"547--ÄsiUiiärtiiiii;fihif~Äasti)r-------------,.-rfi~iiiäiör~V"er-···----

lohne 1149) Bis FG, Nr. .. , (w. grQo\le) · Without 
.Für Maschine~ ohne 1149. • ( up to chassis 
separate Motorab· No, , • , For macliines . 
stellung nicht austausch· Wltliout separat!! engine 
bar, · cu.t•out. Not intetchan· 

· . . . · . . . . . . . . . geable.) . 114aii"117o2b _________________ RäiUiii!rtiet;r-------Ä'b-FG-:Nr:-:-::-----,.·.,-Fi~üiätö't'iäV"er ____ _ 

(ohne Raste) Für Maschinen (Witliout !lroove) · 
(ohne 1149) mit sep~ratet withOut 1149. • (from · 

Motorabstelluno chassis No. , , , For 
machines with separate 

. . . . . . . . . . . . . .. . . . . .. . . . . . . .. . engine cut·out.) 
fi49~nöo99s-07-s5 _____ öi!F136--s"teli~ilräü~--------eliifäifi'iib"ileüi!t"---,.-,-set.5t;.!W-fWitil"Pärt"-,...-

1150a 6090 130 04 23 116 453 

lmit Teil117.0) Seilzugausführung 1170) • omltted from 

Zsb.Seilzug 
(550 lg.) 

new Version of .cable. 
Im Ersatzfall 1 1 Bowden cable ass. 
wird. Seilzug .mit (550 long) • replace 
eingebundenen by Bowden cable witli 
Stellschrauben .(1149 lntegtated set sc:rew 
und 1150c) geliefert. (1149 and 1150c). 
Bis FG, Nt. Up to chas~is No. 
A40 410 00300 MO · 41 o 00300 · 
A50 41l 00650 A50 • 411 00650 
Widsrlaget 115111 in connectioo With 

. .. . . . . . .. .. mitliefern. ... . abutment1151a. · fisob''"Esn42'A~4:-----~2ö~r16a ___ zeh"iriär11iPP"eT ______ A4o1ii$'Fa':"Nr7--·-~r,-ea1.te e"iiJS'tO'P"-~----
• 410 00300 . A40 from No. 410 00300 

A50 bis FG. Nr, A50 ftom No. 411 00650 
41l 00650. .. .... ...... ... . .. . ... . . . . . 

f15o;*nöo99tör55----~of5"136~~steii~ilräübe~-~--~-'A4o-;b"'FcD~·,·.-~~--,-,-se't5crä"w ________ _ 
41000301 A40from No. 41000301 
A50 ab FG. Nr. ASO frorn No, 411 00651 

. 411 00651 
Ab FG. Nt. , . , · From ctlassis No. 
in Seilzugl1 !ioa integrated in Bowden 

· .. · . . . . . . . . · . . . . . . . .· . .. . . eingebunden. . · cable 1150a. 
--~""":"·-~--~':"'""---~-~--------------------:""':'""-~---""---,."""":'--~""'""~-'"--' ....... :----""-...._ __ .......... -:--- ..... --:"' ___ ..,;.; __ ~_.__.. 
1151 6090 130 01 52 · 110 570 Zsb, Widt!rlager A40 bis FG. Nr. 1 1 Abutment 11ss. 

41000300 A40 up to No. 410 00300 
A50 bis FG. Nt, ASO up to No. 411 00650 
411 00650 . . . . for replacementuse part 
Im Ersatzfall 1151a 1151awith llilft 1150a. · 

. . . . . . . .. ·.· . .. .. . zus.mit 1150a. 
-:-"-~:--:---...---:"~-..... ":""";....;.~~----------_..---- ...... -----~-..;... .. ___ ._.'"'"::.._ .......... ....,_ ..... _..._...__ ............. .._..;.., ........................ _ _.. ... _ ..... __.. . ._._ ............ ...;. 
1151a 60901310134 110593 Widerlager A40abFG.Nr. .i 1 Abutn'lent 

410 00301 A40 from No. 410 OÖ3il1 
A50ab FG. Nr. A50fröm No. 411 00651 
411 00651 

1152 DIN137Bii 010.063 
*'· Sound into throttl11 cable 115oa fror11 ..... FRANK-M
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Aufbauten· vorn 
Armaturen 

Spaltenverzeichnis 

Tafel14 

Tafel15 

Tafel16 

Haube vorn, Scheinwerfer 

lnstrumentenbrett, Instrumente 

Querträger . 

A13 

ZeiiEV 
Spalte · 

K 11·C 14 

D 13-D 14 

E 13-E 14 

! 

! 
I 
I 

1 
! 

' . i 
I 

l 
! 
' 
l 
! • 

:<· -. 

( 
(_ -, 

! 

'Front components, 
instruments . 

. Column contents 

Table No. 14 . Radiator surround, headlights 

Table No. 15 Instrument Panel, instruments 

Table No. 16 Carrier assembly 

A14 

· Line/ 
columns 

K 11-C 14 

D 13-D 14 

. E 13-E 14 
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8ildtafel-table-No. 14 

' I 

BILDTAFELNR. 14 
· LENKUNGSTRÄGER. SEILZÜGE 814 

Bild,Nr. Bestell-Nt, 
111. No. Part No. 

Bemmnung Abm./Ben1erk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40/ A50 ... A40/ A50 
ohne lam, mit lam. 
4100-1/4 4100•2/5/15 

1153 DlN934M8 011 579 Sl!chskantmutter 2 2 Hexagonscrew 
1154 000 994 0164 014 379 Sicherung 06 2. 2 Circlip 
1155 DIN934M8 011579 Sl!chskantmutter 2 2 Hexagon.nut 
1156 DIN137B8 010 063 Federscheibe . . . 2 2 Lock Washer 
1157 000 992 01 33 · 015 609 Rastenfeder . . . . . (/) 1,6 . . . 1 1 Groove spring 
---~-~--------------------~---------~----------------~-----------~~--~~-1158 000 994 37 23 014 232 . Distanzring 024 x 10 2 2 Spacerring 
1159 DIN985M8 011 935 Sl!chskantmutter S. 1 1 Hexagonnut · 
1160 DIN433·8,4 . . 010 085 Scheibe . . 1 1 Shlm 
1161 6040 07803 94 116 357 Sicherungsblech Ersetztab Anfang .1 1 lockingtab 

(118 x 162) 1983 (replacing 6040 07801 94 
6040 078 01 94 from beginning 1983) 
(114 X 140) 

1w2~6o15iwö237~--~.,iö163~--z-;b.·Iiinküiliiiirä!J;r-----------~----,-1-S"t;erilli;-u"P'P~t";s;:---
(Teile 1135und 1162nur (Parts 1135and 1162 
:zusammen liefe~bllr) . suppt, t()gBther only) 

1163 DIN137B10x}8 010 064 Federscheibe 2 2 lock W!!sher 
1164 DIN933M10x20 . 011 526 . 10,9 Sl!chskantschraube . . . . . . 2. 2 Hexagon screw . 1165--o1N933"Miii2a ______ ö"fi-s16--""ic8-se-;tüi<a'iitict\rilubil _______________ 2Tiiilxä9o'ii$cr&w ------

, U66 000 990 29 40 016 149 Gewindebolzen ·· M12 x 52 1 1 Threlld bolt 
· 1.1137 DIN439M12 010.096 Fl. Sl!i:hskantrnutter 1 1 Hexagon nut 
· 1168 6040 9990310 11.6 663 SchaltknopfM12 Ersetzt Nr. 1 1 8elector button M12 

. . . . ... . . . . . .. . . . 000 999 33 10 ... . .. . (replacing 000 999 3310) 
•·· 1";&9-ööö"'993-;s-s5-----ö";s-i28--,,-~~"thi"ußk~p;-----e'iiifiiiitäb"198T ___ i"TSiiiiifrlii~P-------- · 

1170 DIN551M5x6 010 173 G.ewindestift Entfällt ab einge· Thread stud 
bundenem 8ellzug (omitted ftom integrated 

. .. . . . . . . . . . . . . . . . Bowden cable) 
i:171~-DIN934"M1'ö-----~ö"fi-:-5ä5--setilS"kä'iitnili'tt"iir------------------=-ni&xäion"'IJüt'-Ä4ot;~ 
1172 DIN137B10x18 ·. 010064 Federscheibe -1 lockwasher No.410 
1173 609004203.33 108902 Halter A40abFG.Nr. -1 Retaiher 00301 
1174 000 994 80 23 Q14 266 Büchse {016,4 x 8,6) 410 00301 bis . , . - 1 . .Bushing p to, , , 
l175 DIN125•10,5 01.0 046 Scheibe . . .· .· A&o ab FG. Nr. - 1 Shim . . . ASO from 
1176 DIN933M10x30 Oll 530 8,8 Sl!chskantschraube 411 00651 bis,... - l Hellagon screwNo, 411 

. --~--~-'·-'--~--'----~-·-------- _________ .... _________ .:_ _____ ..... _____ ~ ___ ....,_j_~-~~.:..:.... 
1179 ·000 001 Ofi 01 019 845 ~t;11altschild (Heckhydr .) 1 1 Sl!lector irtdicator 

· · (real' hydraulics) 
000 001 06 01 019 8.46 Schaltschild (Schaufel) 32 x 62 1 1 Sl!lectot diagram 
OQO 001 14 01 022 882 Schältschild (Steck• 32 x .62 1 1 Sl!lector diagram 

· . Kupplung v. rechts) · . . . . .. . . . . .. . . .. . . .. ----öoö"'öö:fö7 o1 _____ ö"19-847-:--s"diiält5cllild'~c~W~iig;)32li62---------,...,-Siife"Ctö"td"iäötilrt;" ____ _ 
000 Q01 15 01 022 .883 Schaltschild .(Steck· 32 ~ 62 1 1 Sl!lector diagram 

kupplung v. ii.) . .. . · 
000 00112 01 022 880 Schaltschild (.Frontaus• 1 1 8electordii11Jram 

. . . . hebung) . . . .· . .. . . . · . · . (Front Iift) ... 
----~öö"öofi3-o1----~ö"22-8ä1--s"dh"IITüciiild'iS"fe"dk. ___ 32liß2---------,-..,-&!Te"Ctörd"iäiir8m ____ _ 

1180 000 993 10 88 
' 1181 [)IN985M6 

kupplung hinten) .. (Hydtaulic .coupling reat) 
015 374 ;Kabelhaltebllnd 140 lg. 1 1 C!!ble retaining strap 
011,683 Sechskllntmutter - 2 Hililagort nut 

(selbsts.) 
1182 117 315 Widerlager · Eingebllutab - 1 P.butment 
1183 117 566 Ansatzmutter . FG. Nr.. . . . .,..,. 2 Nut 

· 1 tä4 117 565 . . .Kugel(lelenk . • ~ 1 Ball joint 
1185 DIN933M6x20 ·. 011 158 .. 8.8 Sl!chskantschraube . . - 2 Hexagonscrew 
-----.--.-..~-~---:.....;---- ...... ----~---------:----:-~------;oo------..----------------~----_----""-----
1186 DIN137B12 010 065 Federscheibe 4 4 Lockwasher 
1187 DIN933M12x25 011539 8,8 Sechskantschraube 4 4 Hexagonscrew 

FRANK-M
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c·1a· BilDTAFEL NR. 14 
. LENKUNGSTRÄGER SEil:ZOGE 

Bild-Nr. Besteii•Nr, 
. 111. No, Part illö. 

! 1191 

•. 1192 

I 
j 

I 
I 
i 
J 
: 
; 
i. 

1193 

1194 
1195 
1196 
1197 
1198 

118 569 

118568 

023142 

Dli1194-2lC16 
DIN126•5,5 
DIN934M8 
DIN125·!J.4 
118 393 

022 257 
023 292 
on 579 
010 044 

Benennung 

Zsb. Beilzug .A40 
(15211ang) 

:Zsb, Seil~ug ASO 
(1616fang) 

Zieknopf(Stop) 

Spling 
Scheibe 
8echskalltmutter 
Scheibe. 
Widerlager 

TABLENÖ.14 .. · . ... .. . . · .. c 14 
STEERING SUPPORT. BOWDEN CABLES 

Abm./Bemerk. Stück .· Denomination 
Diinen./Remarks Pieces · 

A40/A50 A40/A50 
ohne Lam. mit Lam. 
4100•1/4 4100·2/5/15 

Teile 
. für sererate 
Motorabstellung 
ca, ab Mitte 85 

- 1 Cilble ass. 
(A401 
(15211ong) 

- 1 Cable ass. 
(ASO) 
(16161ong) 

~ 1 Draw button 
(stöp) 

~ 1 Spl!t pin 
~ 1 Shim 
- 2 Hexagon nut 
- 'l Shim . 
~ ~ Abutrnent 

'Parts for 
separate 
engine 
CUt·.OUt• 
from appr. 
mid 85 

FRANK-M
OTORGERAETE



Dt3 
1200 

1204 

· Bildtafel·tabi.,;.No. t5 

~ULDTAFELNR. 15 . . . . . 
ii\ISTRUMENTENTRÄGER. INSTRUMENTE 

Bild-Nr. Besteii·Nr. 
111. No. Part No. 

Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 A50 
1200 · 6060 180 0117 112 528 Z$b. Kraftstoffvorrats· M. 609 003 1014 1 1 Fuel supply indicator 

anzeiger kpl. . . . . .. ... . . compl, 
000 997 52 29 012 707 Ringdichtung 052 x 055,2 x 01,6 1 1 Ringseal 

für TeiJ1200 · fot part No. 1200 
· 1201 DIN72601-12V2WJ . 012 022 . Glühlampe (Form J) ... · . . .. ..... . .. . . .. .. .. 4 4 Bulb (shape J) . 
· 12ö2-6öiiöiii1'"ö4·6o----,-12-536--r-rlikt'örili;t";.:-k'PI~--~·-e-r;tit"N~-------,--,-=rraoo"t;nete;.-,;iin:;Jic---

l8 Gg.) 6060 181 02 60 (replacing No. 
(Ausführung ohne 6060 181 02 60 
Zapfwellenfeld version iNithout P.T.O. 

. . . . . . . 1000 U) . section1000 rpm) . . 
1203-6ö60-11iöö176 ____ 11T527--z-;b.f:limtiiäm1om8täf"--M.641ö1Tiö25---,--,-fi;möt;ihärn,ö~iöt"är--

ooo 997 52 29 012707 Ringdichtung 052 ic 055,2 x 01 ;6 1 1 Ringseal · 
für Teil1203 · . ·.. · (for. pal't No, 1203) 

1204 000 181 00 10 0~9 546 Glühanlaßschalter B. 0343 008 006 1 1 GIQiN $tatter switllh 
1205 000 181 04 50 . 019 576 Zündschlüssel (einzeln) . . · 1 1 lghition key (sep.) 
---~~----~~--~---~-------------~-~----~----~---------·-------------------1206 6060 181 01 26 112 531 Klappdeckel . M. 33 04 97 1 .1 Lid 
1207 6060 180 .01 28 112 517 Zsb. Schaltkastell M. 33 07 00 1 1 lgnition box ass. 

(rnit 2 Schlüssel} . ·. (w, 2 keys) 
1208 000 182 5906 019 612 Lihse rot Feststellbremse 1 1 Pilot lightred (brake) 

· .1209 . 000 182 57 06 019 610 Linse blau .. Fernlicht . 1 1 Pilotlight blue (headl.) . : 1iiö-öoö1s2_56_66 _____ ö19-6o9--""iih-;;;;,"t------·----ölkö~itölie------,--,-oiltiöliiröilid'ht" _____ _ 
i 12n 000 182.5806 019 611 Linse rot Vorglühkontr. 1 1 Pilotlight preglow 
l 1212 000 182 55 06 019 608 Linse rot Batterie 1 1 Battery pilotlight 
1 1213. *000 182 54 06 019 607 Linse grün Blinkkontrolle II 2 2 Pilot Iightgreen II 
! 1214 *000 .182 53 06 . . 019 606 . Lihse grün . .. .. . Blinkkontrolle I . 1 1 Pilot light green 1 .. 
· ----öoö993ö1-45 _____ ö15252--8!iit;lopten _________ Niirfüf"söiiiflir-=-----33-8iiiiikiiiii~Tuli1in:Piätie-_. 

(an Stelle von Teilen ausfüh~ung Type of parts 1213, 1214Hfor 
1213, 1214) 4134·73 · . version 4134·73 only) 

. 1215 DIN84M6x10 010 020. Zylinderschraube 4 · 4 Cylihdrical screw 
· 1216 . DIN137B6 . . 011 742 . Federscheibe . . . . .. 4 4 Lock washer 
· 1217 --Dt.N7f&o"j:12"v;iwH--öf2o25 ___ Gtilliilinipil"fFÖrrnHT-;---:-------~----·-a""ä-8üii>--~----~~---

1218 *DiN72601-12V1 12WW 012 020 Glassockellampe (.form W) . 1 1 Bulb 
1219 000 181 12 14 019 559 Steckdose (2-polig) Ersetzt . 1l2·pQie plüg 

. . . . . .. . . Nr. 000 18~ 02 14 . . Jrepl. 000.181 02 14) . 
. 1220 *000 181 52 58 .. 019 590 Wemblickschalter ~pl. . · • . . ·• . 1 1 Warnihg Signal switch 
----öoö1äröo~o7 _____ ö19541--sigliäii<nö"Pf"_____ --Nürfüf"---------,--,-iiiirli"büftöfj-f"Q;;ef'~ön 

000 184 80 90 019 781 . Gummischutzkappe Sonderausführung 1 1 Rubber cjip 4137-73 
.. . . .. . . . . . ... . . . für.SignalkhOpf TYpe4134-73 . f,hornbutton i.nplace ·1 · .000 994 10 24 014 291 Gewihdering an Stelle von 1 1 Thread ring of part · 
' .. . . . . . . . · (038x 10) . . .. . Teil1220 . (dia.38x10) 1220 

! 1221~6o6oT81ö1o2----,-;T53o--1ilströn:;;öt;o"brett-----,74";<"3föi31~---,--,-~"Strun1elit" pär;iii---·--
, 1222 *000 187 80 33 ·. 019 793 Befestigungsteile ·. B. 3 347 000 001 · 1 l Fixingparts . . 
· 1223 *000 180 01 74 021 172 Zsb. Blinkerschaltet kpl. B. 0 3.41. 810 006 1 1 Flashlightswitch 4Jpl. 

1224 DIN934M6 011 577 Sechskantmutter · 4 4 Hexagonnut 
· : 1225 DIN137B6 011 742 Federscheibe . . . . . . . 4 .4 Lock washer . . . 

.. J t226-*öoö181io-64 ______ ö"19-591--"War-ribliilküibör-----.,ü)N""ö03-438-ö1:---,--,-;-warliiög 1iäsiiiir--~--c-" 

· .,' ~~.·~~ .... g .... ~~J:~g~1~.3 . .gl.~ ~. ~ri . · .~~.~~~J;! ... ~.·~.~.t.:~~be .. · ·. . . B. ··. 0 .. ·2· 51103 020 ·.~ ~.· .. g~i.P···:C~.~. re··.sistor ·.·. · . 
· 1229 . A55 180 81 63 110 921 Zsb. BiegsameWelle 1800 lg. 1 1 Tractotmeter cable 
!, 1230 000 99317 88 . 015 375 Kabelhalteband ·. 170 x 6 . . . . .. 1 1 Cable strap . . . . • 
!t2ä1--o,N9~Ms _______ ofi~74--~~~;~«;.:-------------------22-iiex$~~~üt ______ _ 

. l 1232 DIN137B5 010 061 Federseileibe . 2 2 Lock Washer 
j1233 6060 180 0:.1 07 112 516 Zsb. Sicherungshliste 8,polig . 1 1 Fuse cohnector.ass. 
j1234 DIN84M5x18 · 010017 · ZYiihderschraube . ·... ... . 2 2 CyLscrew · .. 
. j !.~~--OOQ..!~..:.~...Ji'_-___ QJ_!t_6_1! __ .§jp!!~.!!!!!I _____ ~--..,11-~'!!P..!~----'----~P'-~~!.-- .... --~..:.-~~-~ . 
f 1236 6060.181 Ol 28 . 112 532 A~deckk"ppe ... ·. . 1 1 Cap . . · · 
1 1237 000 182 01 02 011} 595 Kontrolleuc:htehgehäuse . · 8 8 Pilot Ught housing 
· 1238 000 182 01. 52 019 637 Lampenfassung 8 8 Lens rim 

* Teile ehtflillenblliSohrleraosführung Type ~134•73 · * Parts omittedin cas!! of Vl!rsion 4134.73. FRANK-M
OTORGERAETE
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1250 

.1285 

Bildtafel - table ... No.16 ·· 

SILOTAFEl NR •. 16 
QUEHTRÄGER 

Bild•Nr. Bestell-NI'. 
111. No. Part No. 

1250 60~5 060 01 71 

Benennung 

110 337 Zsb. Träger 

TABLE NO.J6 
CARRIE,R ASSEMBLV 

E14 
Abm./Bemerk. Stück Denomination · 

· Oimen./Remarks Pieces 

Bis FG. Nr. 1 - Carrier.ass. 
A40 410 00350 A40 uP to No. 410 00350 
A50 411 00800 A50 up to No. 41100800 
Nicht austauschbar Not interchangeable 
gegen Teil1252. with patt 1252. 

1251 000 164 47 95 018 824 Kantenschutz · . . . . J - Edge protection 
._...,..,_,;,;,;,~------..o..-------....----- ......................... ..,.... ___ ...__ ..... ___ ....... ________ ... _________ -'"' ______ .... __ .._._ __ ..._ __ .......... 
1252 6010 06~ 03 34 110121 Querträger 1 1 Transll.sUpport 
1253 4134 060 01 39 108 126 Zsb, Haltetohr rechts 1 - Retaining tUbe RH A40 

" 6055 060 04 39 113 675 Zsb. Halterohr A 40 ab FG. Nr. 1 - Retaining tube RH from 
rechts für ASOS 410 00351 for ASOS 410 . 

1254 4134 060 02 39 
6055 060 05 39 

108127 Zsb. Halterohr links A50ab FG. Nr. 1 ..,. Retainingtube LH 00351 
113 676 Zsb. Halterohr links 411 00801 1 - Retaihing tube LH. ASO 

für ASOS fot ASOS from 
1155 DIN137B8 010 063 Federscheibe 4 - Lock washer . 411 
1256. DIN933M8x20 011 511 . 10.9 Sechsklintschrau ---~--------~-!..:-_t!!!..ll.!~.!!.!!!!!\!._ Q_080!. 
1257-ÖtN933'M6X'f2 _____ ö'i1-5o2--ä-;-8&'dh5i<o~tsC'h'räubä 2 2 Hexagon screw · Assem• 
1258 DIN934M6 011577 Sechskantmutter 2 2 Hel(agon nUt bly pasi· 
1259 DIN137B6 011 742 Federscheibe Einbßuposidon 2 2 Lockwasher tion up 
.1260 6090 042 01 58 114 430 Ausgleichsbehälter bis ca. 1983. - 1 Compensation to appr, 

(ca. ab Ende 87 Ab Cll. 1983 an tank (appi', End :1'983. 

i 1261 000 042 02 95 020618 

mit Teil 1276) · RückWand 4509. 87 With part . From 
12'76) . . . . appi'. 

Verbi11dungsschlauch 
(850 lang) 

1 1 Connection hose 1983 
Bis Einbau- . (850 long) .. . on reat 
position an . (up to assembly. .panel 

· Querträger position on trans- 4509. 

-~--~~~~~--~~---~--~--~~~---~~--~-~--~-~~~~~:--~~-------;;;~j1~t_j __ ~---
1261a 000 042 05 95 022 611 Verbindungsschlauch Ab EinbaU· 1 1 Connectionhose 

(910 lang) . positlon ar\ (from assembly 
Teil 4509 posi.tion on .part 

4509) . .. . . .. 
~----_-:- ..... _..__._...., ____ .;.,.;.; _______ .....,_.....,._.. ..... .._ ____ .__..._ __ ..._ _ __..._ __ ..__ ...... ,_.._ .......... _____ ..... _,.;.;.., ______ ._ __ ....., _____ ,.,;,.;,_ 

1262 DIN439M24x1,5 010 1.04 S&chskantmutter 2 2 Hexagonnut 
1263 0009916447 016509 Scheibe 025,1x060x3 44Shim 
1264 000 992 01 95 014 830 Buchse (Konus) 030 x 052x 24 4 4 Bush 
~265 ·0009946723 . 014255. Distanzrohr .. . 025,1x030x42 2 2 Spacertube 
------~--~-""':""'-~------------------------------~----------------~--------.;..._...o.....; .. ___ _ 

• 1266 DIN934M8 011 579 Sechskantmutter · 2 - Hexagonnut 
i 1267 DIN7980·8 · 010 448 Federring 2 - Lockwasher . 
j1268 DIN125·.8.4 . .· · 010 044 Scheibe . 2 ~ Shim· 
1 1269 . DIN933M8x16 · . 011 509 $echskantschraube . . . 2 - Hexagonscrew I .._ __________ .._ ___ . ...,. _______ ..:.,.. _____ .._ ..... _______ _ __ ..__.._. ____ .._ ____ ..__...., __________ ..__._;,_;.:_-o.,-

! 1270 ·. 6055 060 02 89 110 342, Zsb. Querträger MO bis FG. Nr. - 1 Trans\/. A40 up to 
I 410 00350 support . 410 00350 
• 12'71 DlN933M12x30 .011540 8.8 S&chskäntschraube · A50bis FG. Nr. 4 4 Hexagon ··. A5tlup to 

4110080.0 screw 4H 00800 
1272 mN127A12 010057 Federring . Nicht aUstauschbar 4 4 Lock washer notinter• 

gllgen 1273. changllable 

~~-~--·--------~---~-~--~~ --'--~---------~--'-'-'-~--------~~---'-------~=-~1! __ 
· 1273 4134 06001 89 108 132 Zsb. Querträger A40 ab FG. Nr. - 1 Trans\/. A40from 

. . 41000351 SUppOrt . 41000351 
1274 DIN933Ml2x20 011 537. 8.8 Sechskantschraubll A50 ab FG. Nr. 6 6 Hilxägon ASO frorri 

· · · .. . ..... · · . ·. · 411 00801 · . scteW · . 411 00801 
: 12'75 DIN127A12 . . . 010 057 . Federring . . . . . . . . 6 6 l.,ock Washer .. · : 12""76-124 o4o _________________ DeÖ~·------·-- -äii"Encte1987-----,-,-:c;ll-;~"(i.:Om end ä'i)--

1278 DIN137B12 . . . 010.065 Federscheibe .. . -4 lock.washer · 
1279 DIN933Ml2x30 011.541 8,8 S&chskantschraube - 4 H"x. screw 

. 1280 000 164 0197 018 830 Kantenschutz 13,5 x 10 x 700 ~· 2 Edgeprot"ction . 
·; l281 DIN934M8 .... 011 579 .. · SeC:hskantmutter. . .. . . . - 2 Hexagonnute 
· 1i82--öiN'7!ilio:s-------ö'iii448"'"~-F-;iie-; .. i.;g-----~~-----------------:"2-:Locl<"Wa;hät"---~~~-

1283 prN.125·8.4 010 044 Scheibe · . ~ 2. Shim 
: 1284 000 994 60 23 014~50 Distanzhülse . . 09x 025x 10 - 2 .Spacer siealle 
11285 Dll\l9a3M8x25 011514 8;8 Se~hskantschräube """ ~· Hllxllflon screw FRANK-M

OTORGERAETE



Hydraulik 

Spaltenverzeichnis 

Tafel17 

Tafel17a 

Tafel18 

Tafel19 

Tafel21 

Tafel23 

HydrätJiiktank, Hydraulikpumpe 

Durchlauffilter 

· Steuergeräte, Hydraulikleitungen 

Hydraulische, Differentialsperre 
bis FG. Nr. .... . 

Hydraulische Differentialsperre 
.· ab FG. Nr .•.. 

Arbeitszylinder, Hubhebel 

A15 

Zeile/ 
Spalte 

B 15-C 16 

. D 15-E 16 

F 15·H 16 

115-J 16 

K 15-K 16 

L 15·M 16 

Hydraulic system 

· Column contents 

Table No. 17 Hy.draulic supply tank 
HYdraune pump 

Table No. 17 a Passage filter 

Table No. 18 · Control ~al~es, hydrauUc pipes . 

Table No. 19 Hydraune diff.·loek up to No •••• 

Table No. 21 Hydraulic diff.-lock frorn No •... 
~ '·. 

i Table No. 23 Hydraune ram, hydraulic Iever 
I 

A16 

Liner 
columns 

B 15·C 16 

D 15·E 16 

F 15-H 16 

115-J 16 

K 15~K 16 

. L.15·M 16. 
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815 

13021 

1303 ..:._ 

1300 

.· Bildtafel•table•No. 17 

1304 

1310 

f Bl.lDTAFEl.NR. 17 
. HVDRAULIKTANK. HYDRAULIKPUMPE 

TABLE NO. 17 ... 
HVDRAULIC SUPPLV TANK, 

816 
. Bild•Nr. Bes~eii-Nr. 

111. No. Part No, 
Be111mnung 

HVDRAULIC PUMP . 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A46JA50 
1300 000 975 A 45 016 719 Überwurfmutter 052 x 24 1 1 Locknut 
1301 000 997 44 01 011 478 Dichtring 032 x 040 x 2,5 1 1 Sealing ri11g 
1302 0001480286 018782 Eiltlüftungsfilter M16i<1,5 11 Ve!ltingfilter 
1.303 000 997 55 01 . 011484 Dichtring. · 016 x 0 21 x 2 1 1 Seali11g ring 
1304 . 6045 148 01 09 . 110 319 Ausgleichbehäl.tet 188 x 434 x 87 . 1 1 Compensating tank · 13o5-ooo99o-i2-9"1 _____ of!Faää--fl61iiSCiiraüb"e _______ M"1ii·~..,.f5-------,-.,-H'i;ii6"WS"Cri!w---~--..,. 
1306 DIN125·19 010 049 Scheibe 1 1 Shim 
1307 000 997 87 09 014 745 Ringdichtung 025 x 30 x 02,5 1 1 S41aling ring 

· 1308 6045 141 01 84 110 316 Untertage 60 x 260 x 3 2 2 Base 
1309 OIN965M8x20 011 670 S41nkschr~,ube 4 4 Cou11wsunk screw 
1310 0001410460 . 018747 Spannband 20x h536 . . 2 2Tenslönstrap 
1311-6ö4si4öö157----,-,ö-29s--z&b."Hviitiiüiiköibätiiiit;tsiS-Fa""7'Nr.----·-·--,-.,-HYctr:-öii1üP"PTvtiink'-~ 

(mit Te.ilen 1335a A.40 410 00450 (with parts 1335ä and 
und 1335b) Aso 411 00 900 133511), Upto chassis 

war Hydrauli~behälter No. A40 410 00 450 • 
ohne Bohrung für Nö, Aso 411 00 900 
Rücklauf im ET•Fall hydraulic ta11k not . 
werden 1.335a und provided w. böre for 
1 335bmitgeliefett, return flow. For r!lploce-
Austauschbat. ment supplied With 

parts 1335a a11d 133511 .. 
. . . . . . . · . . . . . . . . . . · . . I nterchangeable. 
··1312-ooo97ö9ö-67 _____ oro-931'"'--,);äh""ibüiel$;;ilelii!---,...-:e-;;ti'tsPäii;-----2"-~wifäb'~äcikfii----~---

schene . (replacing tension . 
000 970 13 67 socket 000 970 13 67) 

1313 000 973 44 22 017 496 Saugschlauch A40 bis FG. Nr. 1 1 Suction hose · 
(022 x 4,5 xl50) 410 005501 . . 022x 4,5.x 15o) 

ASO bis FG. Nt, A40 up to No, 41000SSO 
41100975 ASO Up to No. 41'l 0097S 
Im Ersatzfalt 13131i For teplacement use part 
zus, mit 2 Stück 13131i tög. With 2 pieces 

. .. . . . . . 000 970 90 67 . 000 970 90 67 
131aä"'iiöii'973~ro-i2-~---o-2ö-a72~-&i'öö&CtiiäüCti~--~---"A4oliil"FG:-N' .. -:-~--~,-,-sU"Cti;,;-ilöse~--~--~ 

(07/8" x 4 x 100) .410005S1. (07/8"x 4x 100) 
ASO ab FG. Nr. A4.0 from .No. 410 00551, 
411 00976 bis ASO from Nö. 411 00976, 
411 0189o nicht to 411 01890 not 

. . . . . . . . . . . . .. . . . austauschbar. . .· . . . interchangeallle. . . . .. 
. 1313b'ö2354o---------~------&i'iiil$c'hiiiüCti _______ "A5ö"iib'"FG:-N" .. :-----:-,.-s~iiö~hose ______ _ 

(0 7/8" x 4x 3.10) 411 01891 (ASO from .chassis No. 
(äbSaugfilter 1~77) 41101Q91- from suction 

. . . · . . . . . . . . . . . .. . . . .. . . .. . ... . . .. · .. . . . . . . . . . .. . .. filter 1377) 
· 1314~6o4ö"'oiäö2 64---,-;o~224--&i'iiöläTtünfA4ö-----0-22l<-s45-------,--::-sti"i:ti(;"t1PiiMi""Ä4ö-~~-~ 

· ! 1314a 6040 078 01 64 110 223 Saugleitung ASO 022 x 180 - 1 Suctio11 pipe ASO 
Bis FG. Nr. · (upto chassis No. . 
411 01890 nicht 411 01890 not inter~ 

. . . .. . . ·· ... · . . . .. · . . austauschbar. chlingeable) . . . • 
' -~--~---~-...-.:...__._ __________ .._ ___ '"":'" ___ :---~~-------------------- ..... --........... ----:------------~ ...... ---" 
•· 1.314b l18.07S Saugleit Saugleitung A50 022 x 400 . . . -'" 1 Suction pipe ASO 

ASO ab FG, Nr. (022 x 400) · A50 from 
. . . 411 01891 .· .. . ~hassis l\lo. 411 01891 ~ 

· .· . . . . · . · . .·· . . (äbSaugfilter 1317) from sucthln filte11317) .· .....,.._ ______ ..__...,... ____________________ _,_ ..... __________ .. ____________________ ...... _______ """" __ , __ .__ ..... __ _ 
1315 000 990 22 56 015 724 Überwurfmutter · M30x 2 1 1 Locknut 
1316 000 990 20 57 015 7SO Profilring ·022 1 1 Profile ring 

· 131.7 000 990 OS 83 015 81S Flansch11erschraubu11g M3.0 x 2 1 1 Flanged unioll cpl. 
kpl. · (cons, of parts 1315 ·. 

. . . (bilst.lius 1315 -1320~ 1320) 
_, _ _....__...;...;. ___ ..... ____ --_ _.._.._..:_;.... __ .;..;..;....; __ ...., ________ ~---...;..--..:-----""'...;..--.......... -----------·~-;...._.,.: ____ ....; ______ __ 

· · ' 1318 DIN912M6x22 lnnensechskantschraubil 4 4 Countersu11k screw 
I 1319 DIN127B6 Federring 4 4 Lockwasher 

1320 000 997 97 09 014 7S3 Ri119dichtU!lg 24 x 2,5 1 1 Ring seat FRANK-M
OTORGERAETE
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. 
· BILDTAFEL NR. 17 
. HYDRAULIKTANK. HYDRAULIKPUMPE 

T~BLE No. 17 ·.· 
H~DRAULIC SUPPL V TANK, 
HYDRAULIC PUMP 

Bild·lllr. Besteii•Nr. 
HL No, PärtNo. 

. 1321 000 070 14 55 020 540 

Ben~~nnung 

ZSB.BOSCH 
HYDRAULIKPUMPE 
(14 ccm/U; 351/mil'l) 

Abm./Bemerk. . Stück Denomination 
Dimen./Remlirks Pieces 

A40 ASO 
Bosch Nr, 1 1 BOSCH HYDRAULIC 
0 510 525 321 PUMP .CPL. 
Serienmäßig bis (14 cc/rpm; 351/mi") · 
Juli 1983, Standard ilquipment up 
im Ersatzfall13~2 to July 1983,Cal'l be 

. . . .. . . . . . . . . . . . möglich. . . · • .. · . replaced by 1322, .. 
. 1322-öooo7o.-15-s5 _____ ö2ö-s4r--zss:Hvö.ÄÄuüt<:---aöie"h'N~ .. -.-------,--,-iwoiiÄuLI·c-Pü~11»-.·--

(5234·75) . PUMPE· . • . . 0 510 625 326 rss, · 
· (1.6c;cm/U;401/min) AbJuH 1983bei 16ec/rev.,401/min) 

· ASO serienmäßig Special equipment for 
A40 Sonderzubehör · frontloader or circu.lation 

.oil.(ln ASO standatd 
equipmeot from Juty 83 • 
SJI8Cial accessory for 
A40) 

~~--T~l~g~-~~l::g----------m~rft~~~:~---,-~~~~~~::~----rrw:F-:~~~~-;,::~~;~-
1323 DIN137BB 010 063 Federscheibe · 4 4 Lock washer 

. 1324 DIN934M8 . 011 579 Sechskantmutter 4 4 Hel(agon nut 
• 1325 DIN68BB·3l<5 0.10357 Scheibenfeder ·. .. . . . . 1 1 WoOdruff key .. 
-o.-----·~------;..;... ____________ '":'""~----------- ...... -------:-,.... __ ..__.._ _________ .. _______ .... ______ _ 

• 1326 000 078 ABO 019 284 Dichtung 92 1t 120!t 0;5 . 1 1 ·Gasket 
.1327 \ID0147824 .111673 Al'ltl'iebsrad. q)56,6x17 11 Drivegear 
11328 DIN12i'A12 010057 Federring ... . . 1 1 Lockwasher 
• 1329 000 990 54 50 016 243 Sechska,..tmutter SW17, M12 l< 1,5 . 1 1. Hexagonnut 

· l 1330 000 997 04 29 . . . 012662 Ringdichtung ·. IP18l<.23l< 02,5 .... 1 1 Ringseal . . . · ... 
. 13J1.--ooö99(Dn_äa _____ oi5-8l4 ___ Geräde"F'iäi;;C".W;r-:----Mi2'"ji1-;5-------,--,-F'iäi1Qid'ünion-; strä1iiiif-

. · schraubung . . .. (cons. of 1330 • 1.335) 
(best. aus.1330 · 1335) 

1332 DIN127B6 Federring 4 4 Spring ring 
· 1333 OIN912M6x22 . . . . . · lnllensechskantschraube . . . .. . . . 4 4 Sockethead screw · 
: f334-ooö99o24-s7--~~-oi5-752--'PröiiirTnli---------q,-;5-----------,--,-p-,öfiiii;,..ü----~~--
; 1335 000 990 25 56 . . 015 727 Oberwurfmutter .· . M22l<1,5 1 1 Locknut 

' 1~ .g::~~~~~cu g;~ ~f. ~~.:"~1~:~..1 r.~ä: ::: ll ~1~f~:::: 
1335;;"öoö16·fi5~95---~-ofä-s19-~-Kä'iiieos"Ph'uti _____ --A4öäb'la-:-'Fa:-:-N"r:---,-.-,-e-ag;.iJÜärd ---------

(6,5 x 9,5 x 150) 410.00451 . . (A40 from 

1310 ~ _: __ .hlJLQj0C·---------·--·--·--~-~~·~~~~~~---y-:~fr!o:~· ~i.:F.:G.~. ·N:·"~· --:::~·-~~~· ~~~~=~·--· - ~ 
Can·be . 

1377 118 079 

1378 023539 

1379 11808f. 
1380 OIN933M10x20 

; 1381 D~N137B10x18 
. 1382 000 995 66 66 . 

011 525 
010064 
015 172 

Saugfilter kpl. 
(IPB2 x 188) 
Sa1Jgschtauch 
(IP7/B'1 x 4x 60) 
Zsb, Halter . 
8,8 Sächskantschraube 
Federscheibe 
$pannschelle 
(f. 062. 821 

A50 bis FG. Nr. 
411 018 90 
nachrüstbar · 

ASO ab FG. Nr. 
411018 91 . compl. 

-. 1 Suction h!Jse 

- 1 Fixture ass. 
- 2 He~tagon screw 
- 2 Leck washer 
- 1 Te,..sion sock.et 

. '.subse··· . 
quently 
assemb
led in 
A50up 
tö chas• 

· sis No. 
411 
01390, 
A!lO 

· from 
chassis 
r-.to.411 
01891. 

FRANK-M
OTORGERAETE



~ BILDTAFEL NR. 178 . 
· DURCHLAUFFILTER 

Biid·Nt. Besteii•Nr. 
111. No. Port No, 

1336 6040 078 06 65 

. 1337 000 990 25 56 

1338 000 990 24 57 
1339 000 990 05 89 

110 230 

015 727 

015 752 
015839 

Benennung 

Druckleitung A50 
(015 X 475) 
Oberwurfmutter 
(M22 ~ 1;5) 
Profill015} 
Gerade Einschraub-· 
verschr11ubung 
(best, aus 1337 -1339) 
R 1/2''; 015 
8,8.&1chskontschraube 
Federscheibe . 

016 
Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

MO bis FG. Nr. 
410 00450, 
A50 bis FG. Nr. 
411 00 800 

A40 A50 
- 1 Pressure pipe 

A50 
4. 2 Locknut 

4 2 Olive 
1 2 Screw union 

str. (cons •. of 
1337- 1339} 

A40 
up to 
No.410 
00450 
A50 
upto 

- 2 Hexagonscrew No, 411 
- 2 lock washer 00800 

1340 
1341 
1342 

DIN933M12X30 
DIN137B12 
6040 078 01 71 

011540 
010 065 
110 245 Befestioungswinkei .. A50 - 1 Fixing angle 

1343 DIN137B6 011 742. Federscheibe 
1344 DIN933M6x16 .. 011 503 8.8 Sechskantschraube 
---~&Q4öö7ö01§i----,-ro-195--zss:-öüR"ctiLA-uf::-

FIL TER (best, aUs 
Teilen 1345 • 1349} 

1345 
: 1346 
: 1347 

D046, 1220·AR 
N007. 0544-AR 
N004. 0621-AR 
6040 078 01 88 

Argo Nr. D046-82 
Kopfteil votlst. 
0-Ring (54 x 4) 
Scheibe 

1348 110 248 Filterpatrone 

. 1349 D046. 0103·AR 
(P3.0510-05} 
Gehäuse 

_____ .__ __ ..... __ ....., _ __. ________ .~ ..... ---~----------.:.;..-------""" 
; 1350 6040 078 01 59 110 222 lasehe A50 
· 1351 6040 078 13 65 110 237 Druckleitung A40 

: 1352 DIN7603A21X26CU 010 398 
(015 )( 325} 
Dichtring . 
Anschlußstutzen A4.0 1353 000 071f02 67 019 279 

1354~-DiN439'M22ic~ü'"""~--,-;o-1ö3 ___ FT.~s";;Jhikah"tmutter 
1355 6040 078 ot 43 11 o 220 Haltetl\40 
1356 D1N1371310xl8 010 064 Federscheibe 

; 1357 DIN931M10x60 · 011105 8,8 5ech$kantschraube 
l 1358 604007814 65 . 110 238 Druckleitung A40 

i ... _.__~-~-----'-"'-------------J!l!!..~!!Sl .... ~--..:. l 1359 000 990 15 88. · 0~ 5 832 Ger. Ve~schraubung 
. . . . . . kpl. (M22 X 1,5} . . ! 1360 ooo 997 1814 014 779 · Gummitülle A40 i' ·. . 

\1361 60400780243 110221 HalterA40 
~ -.-------------~--...:. ___ __. ___ ..;.._.-~ ............ __. ...... _ __.__.~---:-----~---
l 1362 6040 078 1.9 65 ·.. 110 243 Druckleitung .A40 · I . .. (015!< 452} .. · . 

i 

. A50· 
~· 2 lock washer 

~~-~~-~--~--~-=-2:-_!:!ex~E s~!_W --'---~· 
A40 bis FG. Nr. 1 1 P SSAGE FILTER . 
ca. 410 00925 ASS. cons. of parts 
A50 bis FG. Nr. 1345 • 1349} . 
ca. 411 01275. 
1m Ersatzfall 
Filter 
6040 070 02 56. 
WoagerechteEin
baUiage 
A40 ab FG, Nr • 
410 00451 .. 
A50 äbFG, Nr. 
41100801. 

1 1 
1 1 
1 1 
1 1 

Head piece cpl. 
0-ring 
Shim 
Filter· cartridge 

1 1 Housing 
(MOupwNo. 
410 00925 
A!iO IIP to No.· 
41101275. for repli~ee• 
ment use filter No. 
6040. 070 02 56. 
Horizontal assemblv posi
tion A40 from chassis 
No. 41000451, A50 from 
chassis No, 411 00801). 

~-~-------~~------~-----~~---~--~-'-' 1 Slläckle A50 

A40 bis FG. Nr. 
41000450 
A50 l:lis FG. Nt. . 
411 00800 

1 -: . Pressure pipe 
A40 

1 - Sealing ring 
1 · ·~ Connection · 
. socket A40 .. A40 
,--_-Hjjx"iilon 1;-;Jt,fiäi · Up to 
.1. - Retalner A40 · 410 
2 ·~ Lock Washer 00460. 
2 ..,. Hexagon screw A50 
1 ~. Pressure pipe A40 up to 
. . . ( q, 151C435) 411 
r-~-Sc:-rew-ü"niöi\;";)'pl, 00800 

(M22 x 1,5). . 
1 '""' Rubber socket 

A40 
1 ~ Retainer A40 

--A4ö';b:FCi:-N"r __ .., __ ,--~-P'r~-;.;; pipjj'Äio ----

410 0045.1 bis (A40 from r.hassi!l No, 
41001654 41000451 upto 
Im Ersllt:r.fall 1362b, 410 01654) 
1367a und 1316. Replace by 1362b, · · 

.. ·.. . •.. ·... . . . . . .· . . . . . . . . .. . . . .. . .. . . .. ·. . . .·. . .. . . . .. · ... 136711 and 1376) 
·.1362;tä04öö78"22"65----;:i6-654--ö-;iic"kliiitii.fü~A4ö __ ..,. __ A4oab'"FG:-rir~----,--~-Pres-;.Jr;jjipjjÄiö--~'""' 

L 

(015x442) . . 4100l655bis · (A40frorochassisNo. 
· 41001835. . . . . .. 41Q016.551ipto 

Im Etsat~faiU362b 410 01835, R~place by 
mit1376. ·1362a With 1376.) · 

I FRANK-M
OTORGERAETE



Et5 · BILDTAFEL NA. 17a 
DURCHLAUFFI.LTER 

· Bild·Nt, Be$teii·Nr. 
111. No. Part No. 

1362b 118 076 

1363 6040 078 18 65 110 242 

Benennung 

· öruckleltung A40 
(015x 412 
für Meßl!nschluß) 
Druckleitung A50 
{015lt 585) 

El6 
Abm,/Bilrnerk, Stück Denomination 
Dimen./Rt~marks Pieces 

A40 ab FG. Nr, 
410 018 36 

A40 ASO 
1 - Pressure pipe A40 

{A40 from.chassis No, 
. 410018 36) 

A5oab FG. Nr. ~ 1 Pressurepipe ASO 
411 008.01 bis {ASO from chassis No. 
41101760, 411 00801 to 
Im Ersatzfall 1363b, 411. 01760. 
1367aund 1376. Replace by 1363b, 

. . . · . . . . . .. · . . . ·. . . . . 1367a, ond.1376) 
1363;-6ö4o~o782365----,.16-a5s--öt:ilc:i<i8itur19-A5o -----Aso"äil'Fa:-Nt--:----:-,-P'r'iiiS'.ire P"IPiÄso-~-~ 

{.015 x.575) 411 01461 bis {ASO from.chassis 
411 01881 . No. 411 01461to 
Im Ersatzfall 411 01881. Replace 

· . . . . . l363b und1376. . by 1363b and 1376). 
-~--~---~-~--~------------~-------~--------------------------~--~---~---1363b 118 077 Druckleitung ASO ASO ab FG .• Nr, - 1 Pressure pipe A50 

(015 x 547 für 411 01890 {ASO fr.om chassis 
Meßl!n$chluß) . . IIJo. 411 01890) . 

015 863 Winkelverschraubung 2 2 Angular screw . A40 froßl 
f<pl. A40 ab FG. Nr. Union cpl. No. 410 
(mit 1365 -1366) 41000451.. (compr.. . . · 00451, 

ASO ab FG. Nr. 1365 · 1366) ASO from 
015 727 Oberwurfrnut.-. 41.1 0080• 2 2 Lock not No. 411 

1364 000 990 1.7 90 . 

1365 000 990 25 56 
(M22 X 1,5) • . . {M22 X 1,5) 00801. 

1366 000 990 24 57 015 752 Keilring (015) 2 2 Wedge ri11!1 
\;;,, (015) 

1367~ao4ooiäoä71_. ___ 111t247--a-ete5ti9'üii9-;WJ;ki;r---a~~F"G-:-'N-;::"Aso----=-rF"iiiiii~öiä -----~-
(Piat. 70 x 5 x 144) 4110 1760 . . ASO up to 411017 60 

A40. 410 016 54 . ASO up tC) 410 016 54 
.1m Ersatzfall replllce by l367a with. 
1367a mit 1362a . . . . . . 136211, resp. 136311, or 
bzw. 1363a oder 1367a 136.7a with 1362b 
mit 1362b bzw, 1363b resp. 1363bahd 1376), 
und 1376. _____ _._._..._._ ..... _.. __ ...__... _______ ~ _____ _. __ "'""'"_......,__..__ ...... ____ ...... _...,_.._ ...... ___ ,___.._.._ ...... _....__.;.. ______ _.._ ..... ____ -:-_~----

1367a 6040 078 OS 71 116 656 BefestigungsWinkel ASO ab FG, Nt, 1 l •Fildng angle 
· .{ Plat.53x 180x5) 41101761, (A50fromchassis 

. A40 410 016 55. No. 411 01761 

r~. : .. -~g:~. fg.1~.~.6. 'X. 1·6. ---~~~n.-~~~. --r.r·d·· .. ~.~.h.~f.~ .. ~.~.nts~hr.äube1-. -:.:. 8 .• ~.0.a~Js. G.1 ;-.···.N·,.... r.-:~-~~~. 1. -~f;.-.k·a.~~ ... ~ .. ~.:. r.~~~.
6

.~~.~f.·~.·m 
1370 DIN933M12x20 ·. 011'537 8,8SI!chskantschraube A50abFG.Nr, 2 2 Hex.screw . 00451, . 
1371 DIN1S7B12 · 010065 Federscheibe . · . 411 00801 ·• 2 2 LockWasher A50froßl 

. . . . ·. . . ·. 411 
. . . . ., ·. . .. . .. 00801 

--~-------=-..-'-"-~-~-~~----------~--------~~~~-~~""-----~~---'~----'"-~~~~-~~~----· 
6040 070 02 56 115 370 ZSB. DURCHLAUF- ·~ 1 PASSAGE FIL~ER 

1~1372 HO 046. 1200-AA 

' 1373 60400780188 

Fl TER ASS. 
best. aus Teilen {oons. of parts · A40 

1312- 1375) 1372- 1375) from 
· Ar!Jo.Nt, H[) 046-52 A40 ab FG. Nt. lllo. 410 

Kopfteil vollst. ca, 410 00925 1 1 Upper part · 00925 

110 248 . Filterpatrone 
IP3.051 o.os) 

ASO ab FG, Nr. coinpl. ASO 
ca, 4 H 01275 1 3 Filtllr .cartridge froin 

{P3;0510•05) No. 411 
1374 N007.0543/1·AR 0-Ain!J 

1 . . . . .. (53,57 X 3,53) 
1 1 0-ring · . 01275 

·(53;57 )( 3,53) 
. 1375 •HO 046.o1001·AA . . . Gehäuse 
I 1376-ö23518~--~------------Meßan-;cihluß-~--~ 

. 1 1 Housing . . .. 
-'A4oabFG~NC----,-1-MiM.ir~9c;nn&~~ö--
. 410 01836 . (A40 ftC)Ill chll:isis 

A50 äb FG. Nt. No. 410 01.836, 
411 018!U. ASO .NC), 411 01891.) 

FRANK-M
OTORGERAETE
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Bildtafel-table•No.18 
ZOsatz•Steuerventile mit .leitullgssystem 

. siehe Spalte.Zubehör •.. 

BILDTAFELNR. 18 TABLE N0.18 
. STEUERGERÄTE,HVDRAULIKLEITUNGEN CONTROL VALVES; HVDRAULIC P.IPES 

F16 
Bild-Nr. Besteii•Nt. 

. 
1 

111. No. Part No. 
Benennung Abrn./Bernerk. 

Dimen./Remarks 
Stück Denomination 
Pieces 

A40 ASO I 

• 1400 
. 1401 
• 1402 

DIN934M8 
D.IN137B.8 
DIN976M8x320 

011 579 
010063 
011 674 

Sechskllntrnutter 
Federscheibe 
GeWindebQizen 

· 10 10 Hexagon nut 
·. .· 6 6 Lock washer 

Ersetzt MB x 340 3 3 .Thread bolt 

. 1403 601511102 46 Ho 11a 

l 
Bü I ge 
(50 X S X 405) 

(Replacinll MB x 340) 
MO bis FG. Nr. 1 1 Stirrup 
410 00300 . A40 Up to No. 410 00300 
ASO bis FG. Nr, ASO up to No. 411 00650 

1 · 411.00650. . . . Replace by 14038 
r Im Ersatzfal11403a .. tagether w. 2 carrier 

l14öäi6o1!ifi1""ifi33~~--~,-iö~172~~~Häit8r~~~~~~~~~~~{~o~~~cp~r_;~~Q:1Ti~~~~~~-------~-
: (50 x 8 x 276) 410 00301 A40 from No. 410 00301 

l.. . ... ·. A50abFG.Nt. A·5.0fromNo.41100651. 
. . . . . . 411 00.651. ' 

1404 DIN934M10 . 011585.. Sechskantrnutter . . .· . . . .. 2 2 Hexagonnut 
14ö5-öiN13781öx1ä ____ öiö-oo4--f:fidiir~il~~Tbä--------------------~22-Gii:"k"Wädi;.:------·--
14o6 DIN933M10x30 . 011 530 8.8Sechskantschraube · 2 2 Hexagonscrew 
1407. DIN7603A16x20CU 010 392 Dichtring . . . . . 2 2 Sealing ring 
1408 AG35 070 03 72 107 248 Zsb; Rü~:klaufleituflg 1 1 .Return flow pipe ass. 
1409 DIN7643M16x1,5 025 290 Hohlschraube · 12 Ersetzt 1 1 Hollow screw 

· ll1N7623M16xi ,5 (repillcing · 
. . .. . . . . . .· . . . . . . . . . . DJN7623M16x1 ,5) 

14io*no~99s-i7-6&-~---ö"i5-11io--sPä~;ciii;iiii-----------~-.-.-------2TciäinP"----·-----·--

1411 * 000 973 1115. '017 410 Rücldaufschlauch (l) .12 x 3 x 670 lg. 1 1 RetUtr'l flow hose 
(reclits.am Behälter (assembled on tight· 
montiert) . . hand side of tank') . 

019 288 Höchstdruckschlauch Bis F<t Nr.. . . 1 1 High,pressure hose 
. (NW13x1200) imErsatzfall1414a (uptochllssi$No •...•. 

1414 000<07811 89 

. .. .. . . .. . . . .... · . ... ·. . . . . .replace by 1414a) 1"4i4;n2516a ________________ "Höchs'WrüC"k5Ch"iäüCii ___ A"b"f"G-:-"N~-:-:-:-----,--:;-tiißjl;P,Iiüki"re h~;--~-
( 1100 lang .mit 1449) . ( 1100 long Wit 1449) 

(from C:hassis No .... ) 
1415 024 304 Umn1antelung 

(240 lang) 
Erset~t Oberschlauch 
000 973 02.33 

1 1 ·Cover 

0125 ca. ab Ende 1985 
( replacing hose 
0009730233 
125 dia. from approx. · 

· .. , . ... . end 1985) 
t416-ooö"99oo~'fa9--~-~öi!fa41-~-G~~"ETn5iilt"au"bstüt;e"ii-1fiälc-i;:cf-------,--,--scr~w-tTni;,; strailiht-~~ 
141.8 000 070 15 79 020 556 Eingangsplatte Buchel' Nr. 1 1 fnput plate 

. . . .. . (Stromteiler) LA06 PQA11·M06/1 .· (FioW distributor) 
· j 000 19010 83 019 805 Reparatursatz für . · 1 1 Repairkitfor 

· j· 1419~ooö997-dii29 __ ._:-_oi2-664~--~Wo~~~~;;2~18"----08-iis)t1;s-----33-W~~~~!B._~1~~----

1
142o 000 99.7 25 09 . 014703 Ringdichtung . (l) 12X .(l)a X 2 6. 6 Ringseal . 

. 1421 * DIN7603A18x24CU 010 395 Dichtring . . 2 2 fiealinll ring 

!. 142·2· * A5. 5 0.70 0. 71. 2 · 11. 0 690 Zs. b ... Rüc. klauf.leit·. ung ·- . .· . . . . . 1 l Return flow .. h. ose ass, 
1423 * DIN7643M8x1,5 025 291 Hohlschraube ·15 Ersetzt .· . . 1 1 Hollow screw 

·· . . . DIN7623M18x1,5 {replacing . . .... · 

f· ·1424 -ooöo7o-2ö-79 ___ .,._o20ss7~-zwTs~h8'hpj;trel~t--~-sü;~;-N~---~--~,-,-~;~~~~.~;k~----
•·· · ·. . .. , .. . . ..·. . . . . Dtuckbegrenzungsv.) LA06 PBA 190 .. pressure hm1t. vallle) 

000 190 20 83 019 806 · Repäratursatz für Sucher 743104 . 1 1 Repair kitfor ·. .· 
ZWischenplatte 1424 . . . . . . . · spacel' plate 1424. 

, 1425 ooo 0'7001 31 . 020.531 lsü. Heben .·. ··- . . . 414. 11.143·02 . 1 1 Lever äss. 1 . . . · 

: 1426--.oiN··· ;-··. 4.-.3.6. :-.6x1a.)(22--o .. iö-s1o-:-s.oii~.l--}---.io8.-tÜ'*-... -. 6ii11X"1äi22.-----,-.. 1'""'8o·-.!. r ... -... -. -}~"2.pes. -~. P.-. ..,--
1427 DIN126•6,6 010 051 Sche1be ·· b1s Fruh, ·. . · 1 J Sh1m . . to sprmg . 
1428 . DIN94·1,6x12 010026 Splint • jahr 1984 · · . 1 1 Splitp1n . 1984 ·, 

* Nur fürA40 bis FG. Nr. 410 00450, . 
ASO bis FG. Nt. 41.1 Q0900,. N_icht aystauschbar. 
Neuer •RücklaUfschlauch siehe Bildtafel Nr. 21, · 
Bildnr. 1460!1, 6040027 01 42~ 

* Only for A41) up.to ~:hassis No, 410 00450 • .. 
A50 up to No. 411 00900. Not interchllndellil>le~ 
New teturn flow hose Slitl. tabie. No. 21 · · 
111. 14608, 6040·027 01 42. . FRANK-M
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Bildtafel-tabJe-No. 18 ·. .•. . . ... . . . . . 
Zusatz-Steuerventile mit··Leitungssystem 
siehe $palte Zubehör. 

G 15 .. 1400 
·1401 !f( 

~3 ~~4~ 

TABlE N0.1B G·16 
, !E~~~~~~~~~~~~~------JC~O~N~T~R~O~L~V~A~L~V~ES~,~H~Y~D~R~A~U~L~IC~P~IP~E~S~~~~~ 
• Bild•Nr. Besteii-Nr. Benennung Abrn./Bemerk. Stück Denomination 
i 111; No. Part No. · Dirnlln./Remarks Pieces 

A40 A50 
Schieber von .1 1 3/3·way vatve 
12 mrn 0auf 16 mm (slicle changed from 
0ab Ende 1981 12 rnm to 16 rnm • 

020 551 Z:sb. 3/3 Wegeventil 1419 000 070 03 79 

Bucher Nt. from end 87 ·Buchet 
LAOS P3BA·M06 No. LAOS P3BA•M06 
bzw. M061 resp. M061 · 

. · . . • . . . . . . . ·. . . . . . . . . austauschbar. . .... . . inter!)hangeable.) · ----öoö19o-öaäa-----ö19-8o3 ___ zsb."R8iiära"türSiit"i" ___ äü"thiirNr.--------,--,-RäPiiit"kitä;;.--···----
für 3/3 Wegevnetil 743 107 für Ventile (for 3/3•Way valve 

mit 12 und 16 mm Bucher No, 743 101 
Schiebl!rdruckmesser. for vatves with 12 and 

16 mm slide dia.) .... ~-:-- ..... '"-------~:...... .. ..o-----~---------_-_':"'""_-_-_,.-"":-_-------..:.o.--,...;..,._-------------------------------------~~ ..... 
1430 000 070 30 79 020 559 AbSchlußplatte . LA 06 PU . 1 1 Endplate . 

ln Sonderfällen ist. ln special caSlls end pläte 
Abschlußplatte No. 000 070 36 79 is 
001) 070 36 79 . fitted, (LA 06 PUT ·M06) 
('LA 06 PUT·M06) 

------~.-.·~~----~---~--------..!~!B_b.!~.:..------~--~------------~-----~-- .... ---~-~--
1431 . DIN131B8 010 063 · Federscheibe · · · 1 1 Lock washer 
1432 DIN934M8 011 579 Sechskantrnutter 1 1 Hexagonnut 

! 1433 000 990 OB 89 015 842 Ger. Einschraub· M 1 h 1,5; 0 8 1 1 Screw unjon, straight 
Verschraubung (cons. of 1433 · 1435) 
(bl!st .. äus 1433 · 1435) . . . .. . . . . . . 

· 1434-"000'i9!)11fs7-~-~~ofir749--"P7tiiifrin91iäf~----~,Ts""Fa-:-rii;::--~-~--2TP"r-;)fiiii""iiö9-~--~~--
tür 1436 (up tö No .• , • · for 1436) 

143411 025 385 O·Ring irn Bedarfsfall 2 2 O·ting (if required for 
~~--~~---....,~-~------~~-~~--~---.,..-~..:.~-~-~-.lür..l436$...----- .·. l436a) 
1435 000 990 18 56 015 723 OborWI!rfmutter bis FG, Nr .. ,. 2 2. Locknut 

· (M14 x 1,5) · (Up to chassis No,. , . ) 
· 1436 6040 078.09 65 110 233 Druckleitung bis FG. Nr. . . . 1 1 Pressurepipe . 

(08 x 1 x '775) im ErSlltzfall143611 (Up tö chassis No, . , . ; 
~---------~----...,---------------~.:..---------------~----------..:.!:!!P.I.!~..!J1..!!!6.!L ____ _ 
1436a 024 353. Druckleitung. ab FG. Nr .. , • 1 1 Pressurepipe 

(08 x 835) · (frorn chassis No .... ) 
· 1437 OO(J 990 27 56 
1438 000 990 14 90 

015 728 Oberwurfmutter M16 x 1,5 1 1 Locknut · 
015.860 · Winkel-Schwenk· M14 x 1,5 1 1 Swivel union cpl. 

verschtaubung kpl. (cims. of parts 1434, 
(bl!st. aus Teilen 1.434, 1437, 1438) 

. . .. . . . ... . . . .. . . . ,· ... . 1437, 1438) . . . . ... . . . . . . . .. ··.· . .._ ___ ..__,....,___;...,.; _______ ,__ __ ~-~-----.----------~------------..."--':'"""---.....;,--o ...... _._.__. _______ ..__ ....... 
1439 023 417 Schaltknopf Ersetzt Nt. . 1 1 Selector button 

·000 999 06 02 • · (teplacing No • 

144Ö 6015111 03 48 

1441 . PIN933M8x30 
1442 DIN131B8 
1443 DIN934M8 

110181 

011.518 
010<063 
011579 

Ventilträger A40 bis FG. Nr. 
(45 )( 3 X 202) 410 00300, 
8~8 Sechskantschraube ASO bis FG. Nr. 
Federsch!libl! · · 411 00650 nur 

. Sechskantml!tter · . 1 träger 1440. 

. 000 999 .os 02) 
2 2 Valve carrier A40 up to 

'No. 410 
4 4 Hex. screw 00300 
4 4 · lock washer ASO up to 
4 4 Hex, nut · No. 411 

. 00650 
1 catrier: 

. . ..· . ... . . .. . ... . . . . . .. .. . . . . .. . . . . .. . . ... ·.· 1440 only. ·1444 .... ooö99s-o6-67 _____ öfir1ä3---a;i8~i9üni5~hiiiiä ___ äisTG-:'N;:-:--;-:----~,----FQ$tä"ili'iii"ctamP"Ä4o---~ 
· ~· .. · . . . . ·. . . . . . . A40 (lln Achstrichter) . . . . . . ~~~ :gt~~~~;i•n•g!) 

· 1445 000 995 67 66 · 015176 . Rohrschelle mit G, · Ab FG. Nr •.•. · 1 .1 .Pipe clarnp 
! · · · (anlagerplatte) ·· · . · ·. (on support plate) 

.. ';:>--,. ··.·. . . 

· .. / ;~>-.,\ 
.... ,.,\ ·.· ·· ··.··. ~ .. r\\. 1.J ·'--.I '.1 . '""'··. J I ~ ........ ,..., 

l-------..,..~------------------:.....---'---.---------'--=--..:. ........ _~------·-..:.---f!!!'.!!'~~'!:..:..:..:..:.~L .... ~""'--

FRANK-M
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Bildtafel•table•No .• 18 
Zusatz-Steuerventile mit Leitungssystem 
siehe Spalte Zubehör. . • · · 

H 15 1400 
1401 

BILDTAFEL NR.18 
~ STEUERGERÄTE. HYDRAULIKLEITUNGEN 

TABLE NO. 18 . . . .. . · 
.CÖNTRÖL VALVES.HVDRAULIC PIPES 

Bild-Nr. Besteii-Nr. 
111, No. P11rtNo. 

1446 6040 027 02 42 · no 190 

1447 DIN7603A18x24CU 01.0 396. 
1448 DIN7643M18x1,5 · 025 291 

Benennung 

Rücklaufschlauch 
(zum rechten Anschluß 
am Hydraulikbehälter ) 

Flachdichtung 
Hohlschraube · 15 

Abm./Bemerk. Stück· Denomination 
Oimen./Remarks Pieces 

MO ab FG, Nr. 
410 00461 
ASO ab FG. Nt. · 
411 00901 

ErsetztNr. 
OIN7623M18x1,5 

A40A50 
1 1 Return flow 

hose ~for RH 
connect. on 
hydr. tl!nk) 

2· 2 F ll!t gasket 
1 1 Hcillow screw 

(replacing 
DIN7623 

A40from 
410 
00451 
A50from 
411 
00901 

. . .. . .. o . .. . . . . ..... ... . . ..... M18x1,5) 
1"449~öoo9i7-0i~29~--~-öf2s61 ___ Rih(jd~hti.inu-------Ä-b''f(i:'"Nr::-~----~z-2-Riil~iä"iit-- __ .._ _ _._ .. 

(012 x 016 x 2) (from chassis No, . , ,) 
Senkdrossel Ab FG. Nr. A50 1 1 Throttle valve 
(02) · 411 01 891 (from cltassis i\Jo, 

14498 023 425. 

nachrüstbar 411 01 891 · can be 
. . . . . . .• . subsequently assembled) . 

ffi~~-g~~ffg~:--~--~-;1 ,~5~;--:~:~~!:~b&-~-}-~~:;~ühTa"hr~--~~-~•·T~~:=~~~fW.}-.. !~~m.:U--
. . . . 1984 . 

. . 

·, 

FRANK-M
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Bildtafel•table•No. 19 · .(' .. ) 
Differentialsperre A 40 bis FG. Nr. 41000450, · .. · .. . ,.YY · 
A 50 bis FG. Nr. 411 00900 •.. - 1474~.·~· .. ~ _·. . ~470 

147a~'t71 
. . . .· 1472 

1457 

Bild·Nr, Besteii•Nr. 
· 111. No. Part No. 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remlli'ks Pieces 

Benennung 

A40A50 
1450 000 99954 10 022 207 . Kugelknopf 0a2 Ersetzt Nr. 1 1 Spherical button (repla-

000999 5310 cing No. 000 999 5310) 
' 1451 6040 082 0138 110 250 Hebel 010 x 145 1 1 Lever 
. 1452 I>IN1481-4>!24 010 593 Sf)l!nnhülse . 1 1 Tl!.nsioll pin 

1453 DIN6799-6 .. . . 010 330 Sicherungsscheibe . ... .. . . . . 1 1 Safety ring . · 1454--DIN9o21Ää,4 _____ öt2537--s-;;-ii8Tbii-·----------·-~-----------,-,-Siiim------------
1455 0009924002 015525 Druckfeder . . 017,6x02Ö,8x01,6 1 1 Pressurespring 

· 1456 DIN6799-15 . 010 332 Sicherungsscheibe 1 1 Safety ring. · 
1457 * DIN7643M18x1,5 025 291 Hohlschraube -15 Ersetzt Nr. .. . 1 1 Hollow screw (replacing 

DIN7623M18x1,5 . .. No. DIN7623M18x1,5) 
145ä"*1>"iN76ö3Ä18lc~4cu-oro-395""'--FTa"iii!did\t'Wii .... ----~---------------2T&iiiifhii-;ih9 _______ __ 
1459 * 000 995 17 66 015150 Sf)l!nnschelle 2 2 CliJmp 
1460 ll 000 9731115 017 410 Rücklaufschlauch 012 x 3 x 610 lg. 1 1 Return flow hosl! 
1461 * 000.070 5179 020 563 . Vorspannventil Buchel' Nr, 1 1 VaNe 

-----~:~~~2~;-~-----------~~~K.:;------~ii~t~~~------rl-~;~;~~:~----
: DIN7993RB12 Runddraht·SprengringJ für Ventil 1461 1 1 Snap ring J 1461 
l 1462 000 990 06 89 015 840 Ger. Einschraubver· M10 x 1 2 2 Male connector1 str. 
: · schraubung kpl, .·. (cons. of 1462- 1464) · 

. ; . . · ... . • . . . . . . .. .. . ... (best. aus 1462 · 1464) .·.. ... . . ... . . . .. . ... .. . . . . . . . · 
1 ----------------'""'":-------------:--~---,----""-----------··-.....;--------......o~ ........... ---..... --...... --.._ ........... ;;..;. ....... --. 
; 1463 000 990 2.5 57 · 015 753 Profih~ino... . .. · 06 2 2 Profile ring · 
i 1464 · .ooo 990 28 56 015 729 · Oberwurfmutter M10 x 1 2 2 lock nut . 
! 1465 000 078 13.89 019 290 l>rucks.chlauch vorn Ersetzt !\Ir. . . 1 1 Pressure hosefront .... 
· . ··.·. ···. . . . . .. . ..... . ..... · . (1250 lg,J . .. 6040 0!12 0185 (replacing6040.0820185) 

1466 DIN931M8x55 OH 088 .. 8,8 Sechskantschraube . . ... . 4 4 Hexagonscrew 
i'467--~D1N1378i _______ o1ö-o63--f:eiiiir5C~eibä---~----~--~---~-~---44-[öi:ifwä;t;;--~-----
146B A20 082 A 52 111 .145 Druckflansch 1 J Pressure flange 
1469 A20 082 A 81 . 115 811 Dichtung . 2 2 Gasket · 

. 1410 6090 082 01 65 108 991 Anschlagplatte mit l,;octjte 573 m. 2 2 End plate 
: 1471 DI!\1137B8 . . . . .. 010 063 .. Federscheibe .. · 4 4 Lock washer ·. . . · ,' ---------------~---------_.. ____________ _. ...... __ __. _ __. __ .. _______________ ..__ ......... _ ......... ._;.;...._..__ ...... _______ ._. 

• 1472 DIN933M8x20 011 511 10.9 Sechskantschraube 4 4 Hexagon sctew 
1473 DIN933M8x28 011.516 8.8 Sechsktmtschrllube 2 2 .Hexagon sct'ew 
1474 DIN934M8 011579 Sechskantmutter 2 2 Jiexllgon nut 

· · 1475 * 000 990 01 89 015 835 Ger. Einschraubver- M,8!t 1,5 1 1 Male connector, str. 
· schraubung kpl. (cons. of 1475 · 1477) 

. . . .. .. . . . . . . . . . . . . (best. aus.1475 • 14771 1476-ooö99o""22-!iT ____ ö15-751--"P7öiiirinli-------·--1:-"612~---~--~--z-1-:-iJ,C>fTie7iii9""-~--·~--~ 

. 1477 000 990 23 56 015 725 Oberwurfmutter M18 )(1,5 2 2 Locknut 
: 1478*60400781265 110236 Druckleitung · 012x277 . 11 Pressurepipe 

1479 * 000 99004 90 015 855 Winkei•Schlfienkver- · M18 x 1;5/012 1 1 Swivel union cpl, 
1 . . . . . .. . .. . . . . .. . . schraubUrig kPI. . . . . . . · · . . . . . . . . . . . 148ö-'ööö99o'öroo-----öf!f858--Wiilkäli'cliwäi,""k"Ver.:---fi1oxTT<f6 _____ 2TsWl'VeTüei16;-öiit: ____ _ 

1481 
• 1482 

1483 

000 990 25 57 
000 9!JO 28 56 
0000189589 

015153 
015729 
019 303. 

· schrllubog kpl. 
~rofllring · 06 
Oberwurfmutter M10 x 1 
Druckschlauch hinten Ersetzt Nr, . 

2 2 Profile ring 
2 2 lock nut 
1 1 Pressure hose (replacillg 

®40 082 02 85) (950 lg.) 6040 082.02 85 
14114 .6030 082 01 52 111 307 Druckflansch 
1485 * A55 070 017~ 110 690 . Zsb. Rücklaufleitung 

1 1 Pressure flange 

* Nur für A40bis FGvNr. 41000450, 
A50 bis FG. Nr. 411 00900, Teile sind einzeln nicht 
austauschbar gegen.dle h81jil"' Teileder Tafel21. 
Umbau auf die neue Ausführung nur möglich bei 
A40 mit FG. Nr. 410 00351 • 410 00450, . 
A50 mit FG. Nr. 41100801· 411 00900. 
Da1u ist der Umbausetz Bestellnr. 6040 070 X171 
erforderlich. Umbausetz best. aua Teilen 1454, 1456, 
14578, 145881 1.461, 1,475a,1478a, 1479a, 1486, 1722. 

. DrljckloSIIn Rücklauf 4180•5 gegen 4180·10aUstlluschen. 

. 01.2 1 1 RetunHiow.pipeass. 
*OI"'Iy for A40 up to c:hassis No. 410 00450, · 
A50 up to No. 411 00900, Parts not separately 
intercliangeable whh new parts of tabll 21. . 
Modificaticin for ntW versiorronly ,possible with · 
A40betWeen Nos. 410-00351 and410 00450, 
A50between Nos. 411 00801 and 411 00900, 

. Fot this .purpose use modification kit . . . . . . · . .· 
6040 070 X1 11. (:Omprising f)l!rts 14541 1456, 1451a, 

·. 14588, 1461. 1475a, 14788, 147911,1486,> 1722• ... . 
Replace.presureless i'l!tlll'l"' flow 4180-5 by 4180·10. .. · _., FRANK-M
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·Bildtafel•table•Nö; 19 .("").·• ' 
Differentialsperre A 40 bis FG. Nr. 410 00450, . . . .· · .YY 
A 50 bis FG. Nr. 411 00900 .. ··.··~·.·.·. •.· .. ·. · ~. ·· .. · · .. · .. ·.· ·.· •. ·.·. . . . . 1474~ .... -'·. 1470 

1413 .. · .. ~471 . 
. 1472 ·.. . 

J15 

' ' 

~66 
. 1467 

TABLE lli0,19. 
'RVDRÄULIC DIFF.·LOCK 
A4Q up to No. 410 00450. 
A50 up to No. 411 00900 

Bild·Nr. BesteiH\Ir. 
111, No. Part No. 

Benimnung Abm./Bemerk, Stück Denomin!ltion 
Oimei'I./Remarks Pieces 

A40 A50 
Wird beim Betätigen der Differentialsperre 
bei A40 bis FG. Nr. 410 00350, . • 
bi!iA5Q bis FG. Nr. 411.00800 das.Anbaugerät 
ausgehoben, so ist der Umbausatz 

Should the Implement be lifted when qper11ting 
.the ditf·lock of A40 up to No. 410 00350, • 
A50 up to No. 411 OOBOO,essemble modificetion 
kit 6040 070 X2 71 in accord, w. assetnbly · 

6040 070 X2 71 nach Einbauanleitung zu mon• 
tieren. 
Umbausatz best. aus folgenden Teihm: 

020 561 

instructions. 

Modification kit comprising foltow, parts: 

Abschlußplatte LA06 PUT •M06 1 1 End plat!l. ass, 
(an Stelle von 1430) (instead of 1430) 

ooo 993 07 54 015 309 Stopfen . . . . . ~1,5 x 8 1 1 Ptug 

000070 3619 

-~~--o.l. N·. •.7·.··64 .. 3·· M.1äx~.·.(5~~~ö ... 25.~i91. ~~-.~. \~.~~;~üt. -.2.~.·1~-M
2

1~---.-.· ,.... -~~~-. __ 1_1JH.~Tt·;·w.~.1-.s .. ~~t-.:]··.nE.H~~.-.. --
DIN7603A18x24CU 010 395 Flachdichtung . lln nehue .. ·. . · ·. 2 2 Flat gasket onnew 
6040 070 01 72 110 204 Zsb. Rücklaufleitung ·· AbSc lußplatte 1 1 Return flow · end plate 

· . ·. . . . . . .. · . . . .... · .. . ·. . ·. · . . . . . .... · . .. pjpe ess. .·.· . . . 
· 000 973 09 15 . 017 408 Rückl!lufschteuch ~ 1211 630 1 1 Return floW hOse ·. 

. 000 995 17 66 . 015150 . Spannschelle . . .. f. ~18 .. . ... · ...... 2 2 Clamping pin .... · . ...., _______ ..... ________________ ..._ ___ ~-----:---------..-.-------..... -·-"'!----------""":"-------:----................. - ...... .._ 
A55 070 07.72 · 110 690 . Zsb. Rücki!!Ufleitung .1 1 Return flow 

000 990 2191 015 882 Hohlschraube (60 lg.) 

000 99028 91 015 889 Hohlschraube (85tg.) 

OIN7603A18x24CU 010 395 Flachdichtung 

an 
Vorspannllentil 

pipe.ass. 
1 1 Hollow screw 

. (60 lg.) 
1 1 Hollow screw 

(85Jg,) 
3 3 Flat gasket 

---~6ö16"1111i133~~---,-;o-:-,72~--"H~it;,~~~---------- -----~~--~-------~--1-ff:TXi;;"r;----

6015111 0348 110181 Ventilträger Halterung 2 2 Valvefiture 
. OIN933M81C30 011 518 8,8 Sl!chskantschraube für 4 4 Hexagon 

DIN934M8 
DIN.13788 

011 57.9 
010 063 

Sl!chskantmutter 
Federscheibe 

. Ventilblocke screw 
4 4 He!C&gon nut 
4 4 Lock washer 

on 
preten• 
sion 
valve 

...................... ..__ ...... _' 
Fixture 
for valve 
blocks 

r FRANK-M
OTORGERAETE
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BUdtafel•table-No. 21 . . . 
Hydraulit~che Differentiai!Jptnre · . . . ••·. · 
A ~0 abFG.Nr.41000451, A 50 ab FG.Nr.411 00901 

. Bild·Nr. Bllsteii•Nr. 
111. No. Part No. 

1450 000 999 54 10 022 207 

Benennung 

Kugelknopf 0 32 

TABLE N0,21 
DIFF.-LOCK .. . · 
A40 from chassis No. 410 OÖ451 
A50. from chassis No, 41100901 . 

Kl6 

Abm ./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

Ersetzt 
ö009995310 

A40 A50 
1 1 Spherical knob 32 dia. 

(replacing No, 
000 999 53 10) 

1451 60400820138 110250 Hebel 010x145 11 Lever 
1452 DIN1481·4x24 010 593 Spannhülse . 1 1 Tension sleeve 
1453 Dl!\16799·6 . . ... 010 330 Sicherul'ljJsscheibe . . . . . .· . . 1 1 Lock washer . . .... 1454--DIN9i121Ää,4 _____ ö"12537--slih"eTbii------------------------1Tshim-----------~ 
1455 000 .992 40 02 015 525 Druckfeder . 1 1 Pressure spring 

. 1456 DIN6799·15 010 332 Sicherungsscheibe 1 1 Lockwasher 
1457a*DIN7643M16x1,5 025 29Ö Hohlschraube • 12 Ersetzt Nr. 2 2 HoUow screw (replacing 

. . . . . .. . ... . .. . DIN7623M16x1,5 ........ DII\I7623M16x1,5) .. . ____ ._.__~-- ...... --------------------------------------------------""":'~--~---------------,. 
1458a*DIN7603A16x20CU 010 392 Flachdichtung . 4 4 Flat gasket 
1460a* 1.21 925 Rücklaufschlauch Ersetzt Nt. 1 1 Return flow hose 

(780 lang) · 6040 027 01 42 (replllcing No, . . . 
165 lang 6040. 027 01 42, 765 lang) 
BUcher Nr, 1 1 Protension vahle 
414. 31. 023 . . . . . . . 

~ ______ ...__...._ _ _.,_;..,;;,..:.:....;..--- ...... --"-i------"'""'-........... --..... ..._ ...... __. ..... _.._ ____ __._..__ ...... .._.._..__ .. _ ..... __ ..... .._ ..... _... __ ..,;.;. ___ ;;.;.., ___ ~ 
1462 000 990 06 89 015 840 Ger. Einschraubvllr· M10x1 2 2 Straight screw Union cpl. 

schraubung kpl. 'cons. of parts 
(best. aus 1462 · 1464) 1462 · 1464) 

1463 oöo 990 25 57 Ö15 753 Profilring ~ 6 . . 2 . 2 ProtUe ring 
1464 000 99() 28 56 015 729 Oberwurfmutter . M10x1 .. . . . 2 2 Locknut 
1465-'"ööiiö78-i389-~---ö"i9-29o·---Drücikrchiilmiilvör'h ___ 1r5;tit'"Nt.'-------;-TP"rii~üt'ili\Os;f{öilt---

l125o lg.) 6040 082 01 85 (1250 lang) 
015 844 Ger, Einschraubvet· M16x1,5 1 1 Screw union stt11ight cpl. 

schraubung kpl. (cons. of parts 
(best. aus Teilen 1475a · 1477a) 

1461a*OOO 070 52 79 020 564 V!>tspannlleilti I 

14758*000 990 10 89 

147511 • 1477a) 
1476il"*ooo99ö-18 57---'""-iii!f749--"PröfiirTn~---------q,&-------~-~--2-2 Proiiliiriiltl _______ _ 

1477a"OOO 990 18 56 015 723 Oberwurfmutter IVI14x1,5 2 2 Locknut 
1478a*6040 078 20 65 110 244 Druckleitung . 08 x 510 1 1 Pressure piP!J 
1479a"OOO 990 08 89 015842 Ger. Einschraubver· 1 1 Screwunion straight cpl. 

schraubung kpl. ( cons. of parts 
(best..aus Teilen 1479a, 1476a, 1477a) 

· · . . .·. ·.. . . . .. . . 14798, 1416a1 1477a) . . .·. . . . . . . 14ilö--ööö"99o_ö7_oo ____ ö"i5-85a--~Wih'kti~erstihräub"ul\i ___ l'i1üli"1 _____ .,.. __ ~2YÄilgl~s'C';;iwüilioilt'Pf.--

i 
,l 
' : 
• ) 

l 

l 
' ' ' 

I 

kpl .... · . . . .· ... ... . (w, .part~ 1481, 1482) 
(mit Teilen 1481, 1482) 

14111 ÖOO 990 25 57 01.5 753 · Profilring . · q) 6 . . . 2 2 Profile ring 
1482 oi:lö 990 21166 015 729 .. Oberwurfmutter . M1öxU. 06 . 2 2 Locknut 
1483-'"öoö"07T9!fsg _____ ö"19-ao3 ___ orüc"k$c'hiäüc:"h"hTntih-'""'Ersetzl"Nt.' ____ ,... __ 11~P"re55iireilQ'Se;-rear~--

l95o lg.) 6040 082 02 85 (960 lg,) (replacing 

1486 *ÖOO 992 15 15 015 593 

*Teile ab A40 FG,:Nt. 410 00451, 
ab A50 FG, Nr. 411 00901. 

Tellerfeder 29,7 )(. 17.4 j( (),4 
NQ. 6040 082 02 85) 

2 2 Plafe spring . 

*Parts ftom A40 chassis No. 41Ö .00451, 
A50 fro.m chassis No, 411 00901. 
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Elildtafel·tabie•No. 23 

BILDTAFEL.NR. 23 
ARBEITSZVLINDER. HUBHEBEL 

Benennung 

lt6 
T ABEL NO; 23 . . . . 
HVDRAULIC RAM, HVDRAUUC LEVER 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

Bild-Nr. Besteii-Nr. 
111. No. Part Nö. 

~~~----~--------~~------~~--~~--------~--~~~~ 
A40 A50 

4180-3 ZSB. BAUSATZ 1 - KITSET CPL 
2. ARBEITSZYLINDER FOR 2nd 
.fOR A40 HYDRAULIC RAM 
(best, aus Teilen1600, A40 .(compr, parts .. 
160.31 1604a. 1 1.605, .1606, . . 1600, 1603,.16.04a, 1605, 
16171 . 1606, 16171 

16öö-öoö"99o-i4-9ö----~öf5a6ö--Wi;k&fscliwärik;er-----M"14X1~5-------,-y·s-w-i;eTühiii".lcpt: ____ _ 
schraubung kpl, · (t:öns, öf 1600' 16 O:Z) . 
( best. aus 1600 • 16021 

1601 .ÖOO 990 18 57 · 015 749 Profilring 08 1 2 P~ofile ring 
1602 000 990 27 56 . . 015 728 ... Überwurfmutter ... M16 x 1,5 . .. . . . .. 1 2 Lock I)Ut . . 
16ö3-öö4~o7ä1565----:-,-1o-23i _________________ !fs1<-fx446------=Tiiiis5iirä~.p;-·-~-----
,so4 6040.070.01 58 110 196 A40 bis FG, Nr. 1 2 HYDRAULIC RAM CPL. 

410.00300 (cons. of 1616, 1621· 
Aso bis FG, Nr. 16271 
411 00250 . . A4o up to 41 o 00300 
Weber Nr. 27 485,21 A50 up to 411 00250 

. . . .. . . .. . . . . . . . . . .. . Bei Ersatz 'I 604a. . . . Rllplacy by 1604a. . 
16ö4-6o4tfo7ö()2'58----,-iö-197--zss:-A'R'8eTfS: ______ A4öäb"'Fil:-r:Ji-;----,-'i-,iivi5fiÄül'iC-ÄÄM'cP'C 

ZYLINDER . . . 410 00301 .. (cons, öf 1616, 1621a· 
(best. aus 1616, 1621a · ASO abFG. Nr. 16:27) 
1627) 41100251. A40trom41Q.00301 

Weber Nr. 28 710.51 ASO from 41100251 
· 16ö5""-D1N471-:ä5i1:5_..,, __ ö"i0-146--sicliiitiir1ii5rTn~----------.,..----------,-·Tcfrc1TP'-----------· 

1606 6040 078 0115 110 214 Lagerbolzen .. 035 x 78 · 1 2 Supporting bolt 
1607 6040 078 01 02 110 206 Hubhebel rechts Ca. bi3 Anfang.83 . 1 1 Hydratdie Iever RH 

im Ersatzfall1607a (up tt1 approx. be• 
ginning 83 replace by 

. 1607al 
16ö7;sö4oö"7oö564 ____ f16-3'58--z5i>:1·iüiihiibeir~iit5-~""Cä:-ab-A~7a"hgii3---:r-,-iivcir;uJit"j;;er-ii;$.-;---·-

lverstärkte Ausführungl . . right (rejnforced versiönl 
(mifT!lilen 1629und 1.630) (comprising plltts 1629 

and 1630) 
1606 6040 078.0115 . . 110214 . Lagerbelzen . . 035 x 78 . 1 2 Suppörtingbolt 
16ö7-6ö4tfo78ö1ö2 ____ fto2ö6 ___ HÜb~~];~ti-------------------,-,-iivcir~]clev~~H---~ 
160.8 . 000 991 66 40 015 690 Beilegescheibe 046 x 054 x 0,2 n.B. Shim 

000 ~9113 39 015 626 Beilegescheibe 046X 0.54 x 015 n.B. Shinl 
1609 DIN47]:45xl,75 010 148 Sicherungsring . . . . . 2 2 Circllp 
1610 6040·078 01 39 . . 110 219 . Zwischenring .. 044,6 x 054 x 8.4 2 .2 Spacer ring . . . ___ ..... ...._ ____ .._ _________ ;._ __________ .._.-'-_______ _.. _________ .._ ..... _________________ ...... _ ...... _~ 

. 1611 000 997 33 29 012.694 Ringdichtung 047 x 057 x 5 2 2 Ring selil 
:. 1612 604007801 23 110 218 Hubwelle 044,85 x 332 1 1 Lifter shaft 
I 1613 6040 078 02 15 110 215 LagerlJQizen vorn 035 x 246 . .. . 1 1 Supporting boltfront 
\1614 000 997 32 29 012 693 Ringdichtung 035 x ((140 x 02,5 2 2 Ringseal 
! !~~-.P..!~~'!.II.§!~.1~~.Ls_..:Q.U_7..:!!~-~!ü.!~~~~._--------~-----------~1""'~UJ~.!!~.IL~L"!.-----' 
i 1616 000 992 07 52 . 014 802 Lagerbuchse (DU) 082608.1 1 2 BUshing 
f . (035 x 039 )( 30) 
: 1617 DIN988·35x45x1 011.692 .Paßscheibe 2 2 Shim 
I .DIN988•3Sx45x0,5 011 691 Paßscheibe .n. B.Shitn 
l .. . . . DIN988-35x45x0,2 011 690 . Paßscheibe . . .. · . . . . . . .. .h. B, Shim . . . . · 
l. 161"ä--DliiJ4ii:-a-s;;:s-·-----·-----siiiiiei-tinö;Tn~-------~-----------2'2-:cirt:]'P __________ _ 

1619 DIN910M14x1.S .. . Verschlußschraube 1 1 Sealing screw · 
1620 DIN7603A14x20CU Dichtring 1 1 Sealing ring 
1621 0:27. 487, 9:WE Zylinder A40 bis FG. Nr. 1. 2 Cylinder 

4.10 00300 · . · A40 Upto Nö, 
A50 !Jis fG. Nr. 41000300 
411 00250 A50 up tc:1 No. 

. . 41.100250 ~....:.; .... _,_ ..... ..__.. __ __. ________ .._ _______ ..;..,_ __ .._ __________ ...:.,. ______ ...... _-_.._ ________________ ....... ___ ~_.._ ___ _ 
1621a 028, 711. 3·WE Zylinder A40 ab FG. Nr. 1 2 Cylinder . . 

41000301 · A40 frc:~m.No, 410 00301 
ASO äbFG. Nr. . Ä50 frorn No. 411 1)()251 
411 00251 

. _ ... FRANK-M
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M15 BILDTAFEL NR. 23 
ARBEITSZYLINDER HUBHEBEL 

Bild-Nr. aesteii-Nr. Benennung 

Kolbenstange 

TABLE NO~ 23 M 16 
HVDRAULIC RAM. HVDRAULIC LEVER 

Abm./Bemerk. Stück ·Denomination 
OJmen,/Remarks· Pieces 

A40 ASO 
.1 2 Piston rod 

MO up to No, 410 00300 · 
ASO up to No, 411.00251 

1625ä3o2.937.9'Wf~-·~~---~-~--"Fiiirrüilg5;tili:k" _______ "A4oäb""FG:-Ni--:-~--~.,.Taiii(i;Piilcl!~-~-~-~-
41o 00301 A40 trom No, 410 00301 
A50 ab FG, Nr, · ASO from. No. 411 002S1 
411 002S1 

1626*ö84.394.6~Wf--~--------tfutrTnii----~-~---et'Siiu'trJütriii'9 ____ 12-ät;,-;iVi!lit'i;ii·-----~-
(6o x 68 x 8 NI 60 x 68 x 12,5; (60 x 68 x 8 NI 
300 TSF) austa.uschbar · 300 TSF) · 

(replacing grooved ring 
60 I( 68 I( 12,5; . 

.. . . . . . . . . . . . . Interchangeabte) 
1627*öa2.1fW.37we---~--------A'b7treiierP':~;------"äo"X"Ga"X7Ä1--~~--.,2-s(lt'a-,;r-siiäi ________ _ 

6040 190 01.85 110 2S1 DICHTUNGSSATZ 1 Z GASKET. KIT FOR 
FUR ARBEITS- HVDR .. CYLifNDER 
ZYLINDER 1604. . 1604. 1604a 

· . . .16048 .. (best .•. a. us .•. TeH!!'o · . . . .· . . (eoos. o.f pa. l'ts . . . . . .'. . 1624, 1626, 1627) . . . . . 1624, 1626, 1621) ........... '-'"'--"'"":"---"""'----~-------~--------:"-~-----!-------~~------------"':'""-·---c----...---------.-------------. 
1628 6040 078 02 02 110 208 Hubhebel links Ca. bis Anfang 1983 1 1 Hydraolle Iever, lilft 

Im Ersatdall1628a (up to apptox. be. 
ginniog 1983 replace 

-.-~-..,..-~--~-~...,-------~-------~-~--~..,..~------------~--------~'LJ.!i~!al ________ . 
1ß28a 6040 070 06 64 116 3S9 Zsb, Hubhebellinks Ca. ab Anfang 1983 1 1 Hydraullclever, left 

(verstärkte Ausführung · (rainf.orr.ed v.ersion 
rnit Teilen 1629ll. · colllPrising parts 167.9 
1630) .. . . and 1630) · .._.._ _____ ~_";..:.;...--....;...__.. ........... __ ~-~ .......... __, ________ ..... ~ ________ ....... ___ .._ _________ ,_;...........,..--------·-----..... --..+---..... 

1629 000 997 35 57 012 781 Gelenkkugel 03S 11 26 . .. 2 2 Pivot baU 
1630 000 994 oä 69 014 390 Sprengrin!l .. .. 03S x 04h 03 2 2 Snap ring 
1631 000 994 61 23 014 2S1 Dist<~hihtl(se A40 03S,2 x 040 x 3 1 - Spater staeve A40 

* Nur als Dichtungssatz 6040 190 01 ä51ieferbar. 
ldent Nt.110251 . 

* Supplil!d as.Ga~ketkitNo. 640 lßO ot 85 only. 
ldent No. 110 251, · 
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Lenkung, Lenkzylinder 

Spaltenverzeichnis 

· Tafel24 

Tafel25. 

Tafel26 

Tafel27 

Lenkung 

Lenkungseinzelteile 

Lenksystem bis FG. Nr. 

Lenksystem ab FG. Nr. 

At7 

Zeile/ 
Spalte 

B 17-C 18 

0 17-D 18 

· E 17·F 18 

G 17•H 18 
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A18 
·. Steering, Steerir1gzylinder 

Column contents 

· Table No. 24 Steering · 

Table No. 25 Spare parts fot · steering 

Table No. 26 Steering · system up to No .•.. 

Table No. 27 Steering system from No .... 
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BILDTAFEL .NR .. 24 
DANFOSS LENKUNG 

• Bild-Nr. Besteii·Nr. 
• '111, No. Part No, 

Benennung 

TABLE No. 24 . ·B ·1s· 
STEERING MAKE DANFOSS · · · 

Abm./Bemerk, Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 ASO 
17()0 AG3111 ASO 1o8S28 Abdeckkappe 050 1 1 .Cap 
1701 . DiN439M18x1,S 010 102 Fl, Sechskantmutter E,DIN936M18x1,S 1 1 Hex.nutflat 
1702 601S1110107 110169 Unkrad 0400 11 SteeringWheel 

· 1702a 000 999 82 15 · 022 589 Drehgriff Sonderzubehör 1 1 Twist grip 
E!l.L.PJ~~~M..!Q~4_P ____ Q;!.L~Qg_~.!l.:.!l_~c~~IIE~~I!!I!.uE!. _____ ~--~---~--:!~...:H!.x..:.~.!.e_!l ______ ,.~..;.-

. 1704 . DIN137B10x18 010 064 Federscheibe 3 3 Lock washer 
1705 DIN933M10x20 011 52S ·1 1 1 Hexagonscrew 

· 1706 DIN137B10xl8 010 064 · 1 1 washer 
1707 601S110 01 44 110 166 A40 bis FG. Nr. 1 1 

410 00202 
ASO bis FG. Nr. 
411 00252 up to No. 410 00202 
Im Ersatzfall1707b. up to No, 4.11 002S2, 

. . . . . . . . . .. . . . .... . . . . . . . . . . . .. . .. · .... For replacement 1707b, 
1iö7itsoüfüö"öz4r---,-iö-1ar--z-;.;:-:L&nk"iäuTe ______ Ä4o"äb":FG:-N"r":-----,--,-siäerfiiü~ötomr.ä-;;:-·---

. OTPB 100 (100 lg,) 410 00203 bis. .. OTPB 100(100 long) 
ASO ab FG. Nr. A4.0 from No, 410 00203. 
411 002S3 bis, • , to ... 
Im Ersatzfall1707b. ASO from No. 411 002S3 

to ... 

: . . lg.) 1S3,9 . . 

1-.:..~----"'------..,..----""'-----------~-'----------------·---------(fro.!!!..~~~!_~~..:..:..:.._~ 
1 1708 601S 110 02 33 110.158 ZSI9. SERVOST T· A40 bis FG. Nr. 1 1 SERVOSl'AT STl:ERING 

. . . LENKUN 'Orbitrol) . 41000350 ... ASS. (150•0040) (OrbitroU 
OSPB SOON ASO. bis FG. Nt. A40 up·to No, 410 ogi:gg, 
(150·0040) 411 00800 ASO to No. 411 0 

20 
. 1710 000 997 44 29 012 702 Ringdichtung D,Nr. 63381406 4 4 Ring selll 
• 1711 DIN6912M10x1x40 lnnensechskantschraube · 2 2 Socket häad screw 
• 1'712 000 99004 90 015 8S5 Winktii•Schwenkver· M18x 1,S 
r schraubLing kpl. . 

2 2 Swivel union cpl. 
(cons. of.1712 •.1714) 

• . . . . . . . . . . . . .. . . . . .. (best aus 1.712 -171.41 
: 1713--oöo99o-22s7:----~o"f5-7sr-"P70iiiiinli--------~-012---------~-i1-oiivli---:--:---:----
.ü14 0009902356. 015725 Oberwurfmutter M18x1,5 ·· 2 2 Locl<nLit. . 
·1715 60400780S6S 110229 Druckleitung A40bisFG.'Nr. 1 1 Pre"surepipe 

(36~1g.) .· · 41000300 . A40Up.to41!)00300 
ASO bis FG. Nr. ASO up to 411 .005SO 
411 00550 Forreplacement 17158. 

. . . . . . . . . . .. . .. · . . Im Ersatzflill1.715a. . . . · . . 
1i1'5B""öööo7a41-s9-----.0'19197 ___ H1i;j"fiS'tck"iW'k;c;hiä;Jcti:---A4o"'iib":FG:-N;;----,--,,...Hi9h·P'räüllr&·t;~&----

teitung 410 lg. . 410 öa3ö1 (410 long) · 
(ers. Nr, 6040078.16 65 A50ab FG. Nr. A40 from No, 41.0 00301 

· Nummernberichtigung) 411 OOSS1 A50 fromNo.411 O.OSS1. 
Neuer Schlauchverlauf 1\!eiN positio11ing of hose .. 

. . (mit 172SI .· (with1725) . . . . . · 
' .... · . .. . . · .·· . ... . . . . .. . . . . . . ... ab ca, Mi«t! 1983, from appr, mid 1983. 
-------:-------·--_"_.--~---'"'---!""""--.- .... _-:-.. --~-~--------------------!""""--_- ...... _- ...... -':"":'"':""' __________ ...... .._._ 

· ' 1716 000 078 .01 68 019 280 Dopptilstutien Entfällt ab FG. Nr ..... 1 1 Twin stud 

· 17n* OIN7603A18X240U 010 395 
(M18 x 1.5) . . (Omitted .from No .... I 

1718 * A5S 070 07 72 110 690 
Dichtring . . . . 2 2 Sealing ring 
Zsb. Rückhtufleitung 012 1 1 Return flow pipe ass. 

* Nur für A40·bis ,fG. Nr. 410 00450, 
A50 bis FG. Nr. 411 00900, 
Nicht austauschbar gegen die neuen Teile 
der Bildtafel Nr. 21. 

* · · Only f.or A40 up to chassis No. 410 00450, 
ASO up to chassis No. 411 0()9()0, 
Not interchllngeable with the .neiN Jl(lrts 
oftäblti 21. FRANK-M
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8Ucltafel-täble..No. 24 

BILDTAFEL NR, 24 
DANFOSS LENKUNG 

C18 
· Bild-Nr. Bestoii•Nr. Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 
· 111. No, Part No. Dimen./Remarks Pieces 

A40 A50 
1719 * DIN7643M1Bx1,5 025 291 Hohlschraube • 15 ErsetztNr. 'I 1 Hollow screw 

DIN7623M1Bx1,5 (replocing 
. . . .. . . . .. . .. . . DIN7623M1Bx1,51 

1720 * 000 995 17 66 015 150 Spannschelle . . 018 . . 2. 2 Tension clamp 
.1721*0009730915 . 017408 . Rückhiufschlauch. , 012x3,25x630 . 11 Returnflowhose 
ii22 i!-A-G-35 070 ö372 ___ 1 Ö7-24i---i~b."RÜC"kliUfiöitiii1jj"--(J)1T----------,--,-Retorrtpipe"iiu:-~-~--

I 
I 

• 

I 
l 
~ 
i 
f 
l . l 
-! 

1723 DIN7603A16x20CU 010 392 Dichtring . 2 2 Slialing ~illg 
1724 DIN7643M16x1,5 025 290 Hohlseiltaube · 12 Ersetzt Nr. . . l 1 Hollow screw 

. . DIN7623M16x1,5 . (replacing 
. . . . . ... . . . .· ... . . . . . . . . . . . . . . , . . .·. DIN7623M16x1,5) fi2s ~ ooö"99ö_Ö2_84_~---ö"15-81i ___ Wii\ltefvt"r-;.:hriüb"önü--zwiSC"henln2ond--22-Ängle~"ii.:iiwüiliöil ____ _ 

*Nur für A40 bis FG. Nr. 410 00450, 
ASO bis FG. Nr. 411 00900. 
Nicht austauschbar gegen die neulln Teile 

· der Bildtafel Nr. 21. 

1715a . . (between 1712 and 1715al 
Ab ca, Mitte 1983 (From mid 19831 

· *Only for A40 up to chassis No. 410 00450, 
ASO upto chassis No, 411 00900. 
Not interchangeable with the new par.ts 
of table 21. 
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Bildtafel-table"No. 25 

Danfoss Lenkung Nr. OSPB 80 ON, A 40 bis FG. Nr. 41 00350, A 50 bis FG; Nr. 411 00800 
DanfossSteering No.OSf'B .. ·800N; A 40upto No.4t000350 .. ··A 50up toNo.41100800 
Danfosslenkung t4r.OS1'8 1()0 ON, A 40,abFG. Nr.41000351 1 A50 ab F~. Nr. 411 00801 
Da11foss Steering No. OSPB 10G ON; A 40 fr6••• No. 410 003.51 .. A 50 from No. 411 00801 

• 

018 
· . Bild·Nr. Besteii·Nr. Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 

111. No. Part No. Dimen./Remarks Pieces 

zz 
00 
o8 co.-
taco 
Q.Q. 
CI)CI) . 
00. . 

6015110 02 33 110 15B SERVOSTAT• Ä40 bis FG. Nr. 1 ~STEERING ASS.Cpl. 
LENKUNG KPL. 410 00350 (ORBIT ROLl 
( ORBITROLl ASO bis FG. Nr, OSPB BO ON (150•0040) 
OSPB BO ON 411 OOBOO cons. of parts 1B()1 · 1B25 
(150-0040) Nicht austauschbar. A40 up to No. 410 00350 

. best, aus Teilen A50 .Up to No. 411 OOBOO 
. . 1B01 · 1B25 . . .. . . . . .. Not interchangeable. 

----6ö15t1o"ö133----,-iö-167 ___ si'RvöSfÄ'f------Ä.4-.o äb".FG .. :-Ni--:-----=1-ftEeß"ii'iG'ÄsS:cjji:'~-
LENKUNG KPL. 410 00351 _ORBITROL) 
(ORBITRÖ.bl . . . .. ASO ab FG. Nr. OSPB 100 ON (150·004'1) 
OSPB 100 ON (150·0041) 411 OOB01 cons. of parb 1B01 · 1B25 
best. aus Teilen A40 ftom No. 410 00351 
1B01 -1826 .· . ASOfrom•No, 411 OOB01 

· 1äö1-63389öoioÄ~---~----~""-s'ta"ii"b-öTcllirin9---------------~---,-1-oüst·5eäf"tii1it~~----
: 1B02 150•42B6·DA Gehäuse (.mitlnnen· 1 1 Housing (w. inner 

. und Außenschieber I . . and outer slide) 
: lB03 6B9.K103l-DA Kugel ·.. . 0B,5 1 1 Ball . . . .. . . 
. 1B04 150•0304·DA .· . . .. Gewindebüchse. . .. . .1 1 Thtead bushing 
, 1äö5 -63ääf2oS:oÄ--~---------ö-:Äinii __________ 15~;2'X-;:78--·--·--,-·,-o:Ri~-----·~---~-

(zusammen mit.Ring Us uslldwith a'KIMing; 
633B9007 verwenden) 633B9007) 

. 1806 63389007•DA Kin,Ring .· . 1 1 Kin-ring 
1B07 . 150•0422-DA . . . . . Vordere Laufscheibe . . .. . ..... 1 l Front bearingrace •.. 
täö8_1.5ö-ö423::-DÄ...,------------'AxTiij;Nätii!ifäiier-------------------,-1-ÄXi;il1eii"d~liiiiirih9 __ _ 
1B09 150·0421-DA Hintere Laufscheibe 1 ·1 Rear bea~ihg race 
1Bl!J 150•03~0-DA Ring 39,6 x 1,9 x 4,5 · 1 1 Ring . . 
1B11 150o0305•DA Zapfen . . ... 11'6 x 41 · 1 1 Cross pin 
1B12 · 150-4209'DA Neutralstellungsfeder · 'Ersetzt 150•4208 1 1 Set·of neutral position 

·. .· . . . .. .. .. . .. . . · . . (Satz) . . . · · . . . . . spring . .. 
1~3-15~~42::-öA-------------~K~~dnW&Tt;-----~---------------,.1-c;düsh~r-----~-

1B14 150·0435•DA Distan~stück OSPB BO ON. I = 3;9 1 ;_ Spacer OSPB BO ON 
181.48 .150-0436-DA Distanzstück QSPB 100 ON I = 6,5 . .-c 1 Spacer OSPB 100 ON 
1B15 633B1202·DA O·Ring . . 0B,50 x 1,5 1 1 O•ring. 
1B16· 150•0301-DA . . . . ·. . Verteilerplatte . ·· . · . . . . 1 1 Distributor plate ... 
1~715ö.42s1::-o-A--~--~-------zäi\,i;äd~t;-------w-;-rö;4 --------r-=-<i8aiwii8afSät'-~--·-.., 

OSPB 80 ON . . OSPB 80 ON 
; 1817a 150-4252;DA Zahnradsetz · W .,13,0 - 1 Gear wheel set 
l . . . . .. OSPB 100 ON . . · .. · . . . · .. · OSPB 100 ON . · 
J.!.~~-..!i~!~11.?.~~~-------"-~---.P..:~'ni,,...,.. __ ;_ __ _: ___ j1)_7~.t!J_g1!J.J:!I..,-'---""'~'1_Q!t~v..-· . : __ .:..:..~--,....~ 
1 1B19 150·032B-DA . . Enddeckel . . . . . . 1 1 Endcover 
i 1B20 684~24B1•DA · · ·. Scheibe 0B,2 x 11;9x liO 7 7 Washer . · · 
l 1B21 6B2L305B.PA Spannstift . . · 1 1 Rolled pin 
I 1B22 150•032.1 ·DA Schraube m. Bohrung MB x 1, I = 35 1 ;_ Screww. bore . 
i . . . .. · für OSPB BO .ON . . . . . · . . for OSPB BO ON . . .. · t --_......:.~--~-·-: _____ ....__. ____ ......_ ________ .;... _ __. _____ .,._ _ _.. ________ <-_____________ '"'!"'.;.....,......._; ___ .. .,... _______ _ 

' 1B22a 150-0322·DA Schraube m. Bohrung IVIB x 1, I = 40 - 1 Screw w. bore 
j .. . · .... · . •für QSPB 1000N . .. fot OSPB 1000N 

. • 1B23 6B1X157B•DA SChraUbe OSPB 80 ON 6 - Sr.rew OSPB 80 ON 
; 1B23a 6B1.K1S79•DA SChraybeOSPB100QN . . -6 !;crewOSPB 1000N 

1B24 150AOOOO•DA Schild . Mx 1, l.= 40 l 1 Ratingpiste 
!_B2.L_!i~gJOl!;D~._-_, __ .... ..,_~~--.I!!'.~.!!.'!!!.u!J!. ____ ~--------------...:2 2..._D!!IIe_.!~!!_\!_~------

·601519003B5 110.18B Df HTUNGSS TZ . Danf.ossNr. 1 1 .SET.O.F SEALS 
best. aus Teilen 15(),4206 ·(cons .. of pai'tli 1B01, 

1B01, 1BD5, 1806, 1B05, 1S06, 1B15, 1B1B, 
1B1!,i, 1B18, 1B20) 1B20) 
Austausch der Dichtungen .·. . Replacement of seals only 
nut mit .Speziai•Werkzeugsetz, .possible w.special tool· kit. FRANK-M

OTORGERAETE



1900 

1902a 

1902 

1904 

Bildtafei·U.ble-No. 26 . . . . . . . . . . ·. . . . .• 
Lenksystem A 40 bis FG. Nr. 410.00350, A.SO bis FG. Nr. 411 00800. 
Steering system A 40 up to No. 410 00350, A 50 up to No. 411 09800 

E17 
Bild·Nr, Besteii•Nt. 
111. No. Part No, 

1900 DIN931M12x110 
. 1901 DIN127A 12 
• 1902 DIN933M12x45 

1902a DIN933M12)(50 

111118 
010 051 
011 545 
014 ()90 

E18 
Benennung · Abm,/Bemerk. Stück Denomination 

Dimen;/R~tmarks Pieces 

A40 A50 
8.8 Sechskantschraube 2 2 Hexagoil screw 
Federring 2 2 Loc;k washer 
8.8 Sl!chskantschraube 2 2 Hexagon screw 
8.8 Sechskantschraube 1 1 Hexagon screw 
(nur für Ausfiihrung mit (only for .. A60 with 

·. ... . . . . . . . .. . . . . . ·.. . Lamellenkupplung .· .· .. . · . . . . . . rnultiplate clutch) . 
19ci3-öoo99.f;I"67 _____ o"f43ä4--sTciiiirüöli55cileTbii _____ Hs1T _________ 22-ro;;i(fi1iitä"b--~-----
1904 6015 U 1 01 35 110 173 Lagerplatte 100 x 12 x 180 1 1 Bearing plate 
1905 DIN7346·16x20 010 382 Spannhülse . . . . . . 2 2 Tension steeve 
1908 000 973 05 31 018 028 . Oberschlauch NW 23 x 1200 1· 1 Hose 
1909 ASS 070 02 73 . 110 694 Höchstdruck•Schlauch . 1240 lg. . · . 1 1 High·pressure hose · ______________ ..... ____ ...:..------------~-----------------~---------- ..... --~---,----------
1910 000 990 23 56 015 725 Oberwurfmutter M18 x 1,5 2 2 Lock not 
1'911 0009902257 015751 Profilring .· ~12 .. ·. 2. 2 Profitering ... · 
1912 000 990 0190 015 852 Winkei·Schwenk• 000 990 16 90 . 2 2 Angle swivet union cpl. 

· verschriiUbung kpl. ebenfalls verwendbar (i:ons. of parts 1910 · 
(M16 x 1,5) .. . . 1912) (part 000 990 16 90 
(best. illis 1910 • 1912) . . . . . .' .. . · .. can be also used) .. 

· 1913-öoöo78~ö3-68--~~~ö19-2ä1"~-ööliii4iist'litiäti-~-----M'f6-x-;:s--------,--,-:r;i'ti$t"'ü'd ________ _ 
1914 000 997 24 07 010 996 Dichtring 031 x ~50 x 7 4 4 Sealing ring 
1915 000 994 26 '23 014 221 Distanzrohr 030 x 4 x 5 4 4 Spacer tllbe 
1916 121 219 Lagerrohr . . . 02h 5 x 80,5 2 2 Bearing tobe · 

. (Mit Schmierbohrung) Ersetlt Nr. . l(.w. LUbrication bQre) . 
6.01fi 111 01 42 replacing No. 
ca. ab 1986. 6015 11101 42 

· frolf! approx. 1986. 
· ·1917~oä1.11i2":"wf-~-------~--aäiih'kiilu8.:-----~~-~öe25nö:-v-,-ö5'""--~4.;fil;).l"kät-a;;r1"i!ii---~-~ 

1918 6015 110 02 34 110 160 ZSB. HYDRAULIK• A40 bis FG, Nr. 2 2 HVDR. CYLINDER ASS, 
ZYLINDER . · 410 00350 .. lsingltJ.ilcting) . . . 
leinfachWirkend).Weber A50 bis FG. Nr. cQns, of parts.1917, 
Bestellnr. 027.484.4 411 00800 1926 • 1931 • 
(best. aus Teiten1917, Nicht austauschbar A40 up to No. 410 00350 
1926 -1931) gegen 6015110 03 34 ASOupto No. 411 0()800, 

Not intechangeable 
With 6015 110 03 34, 

~~--6o4ö19öo1"ä5---~,-iö251 ___ oi-H"f-N'-8sÄTz------~------~---,--,-GÄsK"fr-i<iT-öP"L-:-----
. L. R LINDER 1918 . FOR .CYLINDER 1918 
blist .. aus 19211, 1930, lcons. of parts 1928) 

1931) . . 1.930, .1931). . . 
Höchstdruck-Schlauch · Erseut Nr, . 1 1 High•pressure hose 
(615 lg,.) 6040 078 01 65 lreplacing 

1919 000 011161 89 019 301 

. . .. . . . . . . ... . . . . . . . . . 6040 078 01 65) ·
1
· ... · .192o-ööö973-ö331--~--ö"1s-o26---o-~.:Sitiiiiüiili ________ NW23i57o------,-;-fiö5&--------~~--

1921 000 990 23 56 015 725 Oberwurfmutter M18X 1,5 3 3 lock nut 
l 1922 000 990 22 57 015 751 Profilring . 012 3 3 Profite ring 
l 1923 000 990 02 84 015 818 Winkelverschraubung M1h 1,5 1 1 Angle unioll cpl. . . · 
l ... . . . . .. . . . .. . .. . . . kpl. (best. illls 1921·1923) . . . .. . . . . (lltlns. of 1921 -1923) 
11924 -oöö99o-o1 89 _____ oi!fii35 ___ aäf:"Eiilscih'ia"ü'bV8r:-:---;.r1s;!fs-------,--,-Mäiäto!ltiäct'tit;-st'r~-~-
i schrabung . . . (cons •. of 1921, 1922, 

(best. aus 1921, 1922, 1924) 
1924) . . 

1925 000 990 04 90 015 855 . Winkei·Schwenkvar- M18 x 1,5 1 1 Swivel Union cpl. 

1 
schriiUbl!ng kpl. . . . . (cons. of 1921, 1922, 

, (beSt. aus 1921, 1922, 1925) 
J· ---,...;...~---,....---------------J!~S) ____ ;,., __ _. ___ ~----....,--~------------~-------...,.---"" 
: 1926 027 .48M·WE . . Zylinder ··.. . . .. . . . . .2 2 Cylinder . · 

1927 .. 039.390,8-WE · Kolbenstange 60 x 19.8 2 2 Pistonr.od 
. 1928 * 081.415.6•WE . O•Rinll ·. . 65 x 3 2 .. 2 O·rirJU 

19iil9 302.937.9,WE FührUngSstück . . . .. . . 2 2 Guide piece · 
· 1930 * 084,394,6-WE . Nutring ... . • . 60 x 68 x 8 .,. . . 2 2 Ringnut .. . · · .... _....., __ _.._ ...... _______ -.:i ___________________ ...,. ________ ~---------------~--------------""""-"""'"---

.. 
193'1 * 082.817,3·WE . Abstreiter 60 x 68lc 7 2 2 Scrilpllt. 

* Nur. als Dichtungssau 6040 190 01 85 lieferbar. .* Oniy supplied as complt~tt~.gaskt~t Kit 
6040 1.9'0.185. FRANK-M

OTORGERAETE



' ' ' .', . ' 

Ft7·· 
1900 

, 1902a 

. 1902 

1904 

Bildtafel•table;.Nq. 26 . . . . . .. .. . . . . . . . . ..· . . .. . ··. . . 
. Lerika,ystem A 40 bis FG. Nr. 410 00350, A 50 .bls FG. Nr, 411 008()0, . 

· . Steerl119 system A40 up to No.· 41000350, A 50 up to No. 411 00800 .· 
. ' - .,-

F18 
Bild-Nr. ~nannung 
111. No. p._rt No. 

A40 A50 
1939 6015 112 02 35 110 186 LenkbOlzen tb32x 148 2 .2 Staering bölt 

Mit Bohrung für With böra for lubrication 
Schmiernippel nippte, from approx . 
ca. ab Anfang 83. . . . . beginnlng 83. 

· ·f94o~~oöo99T30 o7-~-~~0:1ö~997-·-~oiti\t'ririi--~-~------cfii"lc15"47"'X_9 ____ 4 ·4-iii*kit-----~~--"'"-
• 1941 000 994 71 23 . . 014 258 . DiUanzrohr 30 x 4 x 6,5 4 4. Spacer tube 

! 
I 
! 

i 
I 
' 

1942 DIN7603A16x20CU 010 392 Flachdichtung . 2 2 Fletgaskat 
1943 . DIN910M16x1,5 . 011 038 . Verschlußschraube .. . . . . . . . · . 2 2 Sllilling screw . . ·· 
·f964 --oiN7w12A"M'ix1 ___ 01o-491--sii~m1äröiP"iiel-----~~.ä'bÄiii.ii19 83 ___ '22-föliic:äiiöil"iiiPiltä ___ _ 

(from approx. 
beginning83) 

FRANK-M
OTORGERAETE



1900 

190~1· 
1903 

1904 

. Gt7 

' I 

Bild~fel-tabi.,No. 27 .. · .· ... · . · ......... · .. ... · .. · .. ·.. . . . . . . .. . .. .. ... . . . . . . . . .. . 
LtmksystemA 40 ab FG.,Nr. 41000351, A 50 äb FG. Nr. 41100801,. . ...... · .. 
$teering system A 40 trom m111chine serlal No. 41000351 - A 50 trom No. 411 00801. 

' ' ' ' . ' - ' - ---- . ,, -- '··· .. ' ' '. ', ' 

Blld•Nr. BQsteii·Nr, 
111, 1\16. Part No, 

19ö0 DIN931M12x110 
1901 DIN127A12 

· 1902 DIN933M12)(45 
1902a DIN933M12x50 

11.1118 
010057 

. 011 545 
014 090 

G18 . 
Benennung 

A40 ASO 
8,8 Sllchskllntschraube 2 .2 Hexagon scrQw 
Federring 2 2 Lock Wllsher 
8.8 Sechskantschraube 2 2 Hexagon screw 
8,8 Sllchskantschraube 1 1 liexagon screw 
(nur für .Ausführung mit (oniY for version. With 

. . . . . . . . . . . . . . .. . Lamellenkupplung) . . . . . . . multiplate clutch) 
------------·---------------------------!'""""~-----~---··------------------·----- ........... ----
1903 000 994 12 67 . 014 384 Sicherungsscheibe HS 12 . .· 2 2 Locking tab 

• 1904 6015 111 0135 110 173 Lqerplatte 100 x 12 x. 180 1 1 Bearing plate 
1905 DIN7346·161<20 010 382 Spannhülse . . 2 2 Tension sleeve 
19.10 000 99.0 23 5.6 015 725 · Oberwurfmutter M18 x 1,5 2 2 Locknut 

, !.I!J1~.!1.!!Q.!~-~1:..5..?_~-~-Q.!!iJ~L~.!'!~ili'i.'!R-----""'"---~--~~---------..:~1-~~til!.t!.!ll! .. -----~--
• 1912 000 990 16 90 015 862 Winkei·SchW&hkver· M16 x 1,5 2 2 Angle.swivel union cpl, 

schraubung kpl. .. . (ll()ns. of parts 
(best. llus 1910. • 1912) 1910 · 1912) 

, 1914 ()(){) 997 24 01 010 996 . Dichtring 031 x 050 x7 4 4 sealing rihll · 
· 1915 000 994 26 23 .· 014 221 Distanzrohr .. . . 0 30 x 4 x 5 ··.. .· · 4 4 Spacer tobe 
:··1916121~19-----------------Läiiiirroilr---------025"_s_x_io-:5 _____ 22~äii8ri~-tub8------·~--

IMit Schmierbohrung) Ersetzt Nr. ·. . . . (wlth lubrication bare) 
· 6015 111 01 42 ( Replacinll No. 

ca. ab 1986 6015111 0142 
. . . . . . . . . . .. ·.. . . . . . . ·. . . .. .. . . .. fromappr. 1.986) 1917-öä1.11"2.2:-wf ____________ Gäieilki8aär·-------·-G"E-2!Cöö:v1ö5""'--44-·iiöc:kerbäätihu----·--

1919 000 078 61 89 019 301 Höchstdruck•Schllluch ErsetztNr. ·. . 2 2 Hillh·pressure hose 
(6151g.) 6040 078 01 65 (615 mm long) 

(Replacing No. 
6040 078 01 65) ...._ ____ ...... ""'":" _________ ..... ~-,...;,.1-...,;.o------ .. ---.o.-'!"'-:--:-- ...... "":"'------.--......;....---.-----.-..----"----..... .....:.--...,_. ..... "':""'--~---'"----"'----

i 1920 · 000 973 0331 018 026 Oberschlauch NW 23 x 570 2 2 Hose 
· 1921 000 990 23 56 015 725 Oberwurfmutter M18 x 1,5 3 3 Lock nut 
• 1922 000 990 22 57 015751 Profilring . .. 012 ·. . . 3 3 Profilering 

1923 000 990 02 84. 015 818 Winkelverschraubung M18 x 1,5 1 1 Angleunion cpl. . . 
kpl. ·· . .. ..· (cons. of 1921 · 1923) 

. . . . . (best, aus 1921 . 1923) 
· 1924-ööö9i)(fö1-89~~--.-öfit835--G!i't."ETn-;cllraliiiviir...,.-=-Miä-;t1-:5-------,--;~Malii"eonr;8ctb;;st"r:-"'"~~ 

schraubund (best. aus" (cons. of 1921, 1922, 
1921, 1922, 1924) 1924) 

015 855 Schwenkverschraubung M18x 1,5. 1 1 Swivel Union 
•kpL (best. aus 1921, (cons, of 1921, 1922, 

. ..· . . . . . . .• . . .·.·•· ..... .. .. 1922, 1925) . . . . . . . .. . . . .. . . . 19251 .· . ·.·· ·• . . . 
-~----------~----------~-------------------~--------------~------.~----~---1939 6015 112 02 35 110 186 Lenkbolzen 032X 148 2 2 Steeringbolt 

Mit Bohrung für (with bare for lubrication 
Schmiernippel. .. .. nippte fromappr. 

. . .. . . . . .. . . . . . . . . . ca. ab Artfang 1983, . beginning83) 
!_94.Q_..!'.QQ.!!J_~_O..?~--"--Q.1..!1_9~.L~.P..!~.!r.!!'..!! __ c...~--"-f-...:.~~_3j_!t~~'!?l'_t ___ ~~-~-~.!li~g .. rinL--~---~ 
1950 · 025 164 Schlauchleitung 450 lg,. 08 2 2 Hose pjpe 

Ersetzt lllr. . . · (450 long · replacing · 
. . 000 078 50 89 · . . . No. 000 018 50 89 ; 

. · . . . · .. . . .. . . ... . . .. . . . . .. .. . . . . .•. . . 500 lg. llb Ende 86, . . . . . 500 long from end 86, . 
1951"-ö2559"f---------:-------scilu"ti-sc'hj;ücl1 _____ E}Siitit"ii.i;:;-----.,..-,..,-Proieö1Ton"hö;&-----~ 

(30 x 4 x 60) ooo 912 44 31 (replacing No. · 
120 lg. . .. .. . .· •· . . 000 97244 37) .· · .... 

1952 000 990 10 89 015 844 Ger, Einschraubver· M16 x 1,5/M 14 x 1,5 4 4 Male connector, straight 

l. ·---~~--~~~~...:.~-~~~-~-.. ~...:. ____ j;~j:iJ;~J!~.L1~~t~------'"~---~-~~~-:::~~pa~~2~~~~~~ 
l 1953 000 990 18 57 · 015 74~ Profilring .· · 08. .. 6 6 Profile ring 

1954 000'990 18 56 015723 OberWurfmutter . M14x 1,5 6 6 Locknut . .. . 
1955 025 119 Winkel"erschräubung 08;M14 x 1,5 . 2 .2 Angle screw union . 

kpl. (best. aus · Ersetzt Nr. ·. (cons. of 1953 ·1955) 
1953 • 1955) oöO 990 03.84 Replllcinu No, 

. 000 990 03 84. 

1925 000 990 04 9(). 

FRANK-M
OTORGERAETE



1.900 

~915 

1952 ~~· 
1954 ~~ . .}", 

-~1953 i 
1965~. 

.. ""' 
'""' 

H17 
' . 'i 

Benennung 

H18 
Abm./Bemerk, · 
Dhnen./Remarks Pieces 

A40 A50 
1956 6015 110 03.34 

l 
11Ö 161 A40 ab FG, Nr. 

41000351 
A50 ab FG. Nr. 
41100801 

2 2 HVDRAULIC RAM 
CPL... •···.·• .··· 
IDOUBLE·ACTINGI 
A40 from No •. 410 00351 
ASO from No •. 411 00801 
(i:on:r. of parts 1917, 
1957 -1962) . . _,;;..;,.;;_ ............ _ ..... _ .............. _... ...... _.. ....... ..__ ...... ...:..,;...;.o.;.;.. ............................... ;.;..:o, ............. _ ..... ___ ...... _..._.;.._...,.___ ..... _.._... __ __.,..... ...... _. ____ .._ __ ... _.._,_.._.. __ !'"'!"--""--'"-....... ,_,_ 

6015 190 01 85 110 187 · DIOHTMNGSSATZ Austausch nur mit 2 2 .GASKET KIT COMPL 
KPL. F R . . . · · . entsprechendem FOR HYDRO . 
HVDR ZV INDER Sfl!!zialwerkzeug YLINDER 1956 
1956 best. aus Teilen zulässig. cons. of parts 1958, . 
1958,1959, 1961) 11J59, 1961) (For repla· 

Cl!mflnt ilfl!!cial tool 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . · required) 1957-ö27.58470:we ____________ zvii.1d;f"--------·---------------2-2'cViiil'der ----------

1958 * 085.361-5-WE Führungsring S50703•0550A 4 4 Golde ring 
1959 * 085.360.7-WE Torcon•Giyd-Ring 2 2 Turcon-GiyM~ing 

; . .. .. .. . . ... . · · (best. aus 2 Ringen) . . · . (cöns, of 2 riJ'igs) 
· . l 1~E~~os~~:!.2..:.~~!-~~-~-----'--.§.e'..!!!Q!~.L.;_ __ -~--~~.!!..?B .... _~--...---~~-~~l!!!g !!!llt.--..;..----;...- .. 

', 1961 * 080.497.5-WE · O•Ring . .. . . . . ... . . . . 48 x 3,5 2 2 O·rillg . . . . 
i 1962 304.178.6-WE ZSB. KOLBENSTANGE 2 2 PI TO ROD ASS. 

KPL. . . . . . y;ka compr. parts 
, .. . .. . .. . . . . (mitTeile" 1958-1961) . . . . . · .· ... • 1961) ·. 
1 1963 . 000994 84 23 014 270 Distanzrohr . ·.. .· 0Z5,h(I)30 x 7,5 4 4 Spacer tobe · 
l 1964 --DIN7f.i12ÄM'äx1 ___ ö'fö-491--s~h'nliiir'i\iP!JeT-----ca:1'b'Anfän9f9ä3--2'2-LÜbti~iönnippi;----

1965 025 385 · 0-Ring · 4 4 O•ting . 

I 
I 

l 

' Nur als Dichtungssatz 6015 190 0185 
lieferbar .Austausch als Turcon-Giyd•R ing 
ist nur mit dem entsprechenden Sfl!!zial· 
werkzeug zUlässig. 

fromapprox. begi11ning 
1983 • 

* Only supplied as compl. gasket kit 
601.5 190 01 85 (fot replaceme!'lt of the 
Turcon•Giyd-Ring spl.lcial tool required). 

BUdtäfttl•table-No. 27 . . . . .. ·. . .. . . · · . . · ... · . . . ·. .. . ·.. • .·. · · . · ·· . · ·. · >! 
Lenksystel'rl. A 40 ab FG. Nr. 410 00351rA 50 ab FG. Nt. 411 00801. . .· • . . . .. ··.· ·.··•· ···r· .. · ·. 
St~ring system A 40 ftom machin~ serial No •. 410 00351• .. A 50 ftom .No, 411· 00801 ~ 

' ·--' ' ' ' ' ' . ;, ' -i -.--. "-' ' ,-_- -'' - " ' FRANK-M
OTORGERAETE



A19 
Getriebe vorn 

Spaltenverzeichnis . Zeile/ 
Spalte 

Tafel30 

Tafel31 

Tafel32 

Tatel33 

Tafel34 

Getriebegehäuse, Ausrücker. 
Antriebswelle, 
(Ausführung ohne Lamellenkupplung) · 
Abstreifer B 19·0 20 

Antriebswelle, Kegelradwelle 

Getriebegehäuse, Ausrücker . 
Antriebswelle 
·(Ausführung ohne Lamellenkupplung) 

E 19-E 20 

Abstreifer . F 19-1 20 · 

Lamellenkupplung bis FG. Nr •.•. 

Lamellenkupplung ab FG. Nr .... 

J 19..J 20 

K 19·M 20 

' 

' 

l . 

I . 

·Front gearbox 

Column contents 

Table No. 30 · Gearbox, disconnector, drive shaft 
(without multi-plate clutch) 

A20 

Une/ 
columns 

scraper seal. B 19-D 20 

Table No. 31 Drive shaft, Bevel gear shaft E 19 .. E 20 

Table No. 32 . Gear~ ox, disconnector, drive shaft . 
without multi .. plate clutch) 

· scraper seal F 19-120 · 

Table No. 33 . Multi-plate clutch up to .No. . . . J 19..J 20 

Table No•.34 Multi·plate clutch from No •..• K19•M 20 
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Bildtafel-.table•No. 30 

819 

..:......... 2242 ''j 
~. i 

2246 ~ 

. Getriebe vor~ 6~20~9 (Ausführu~g .. oh!le LameUenkupplung, o,hne FrontzapfWeile) .. · 
Front transm•ss1on 6020·9 (vers1on Wlthout multiple clutch, Withoüt front P. T. o.) 

" ' TABLJ~ NO. 30 .· 
6020·9. FRONT GEARBOX . 
!WITHOUT MUL TI·PLATE CLUTCH. 
W.ITHOUT FRONT P.T.O.l 

820 

Bild•Nr. Besteii·Nr. 
111. No .. Part No, 

Benennung Abm./B11merk. Stück Denomination 
Dif1l8n./Remarks ·Pieces 

2200 
2201 
2202 

000 973 05 08 017 360 
DtN7603A12x1&,5CU 010 3B9 
D.IN7643M12x1,5 025 2BB 

Entlüftungsschlauch 
pichtring 
Hohlschraube · B 

07K 2 x t'\00 

Ersetzt Nr. 
DIN7623M12x1 ,5 

MO A50 
1 1 Venting hosl! 
2 2 Sealing ring · 
1 1 Hollöw screw 
· (replllcing No. 

DIN7623·M12x1,5) 
22ö3~'"öoö976-ot'45-~---o1Tii2 ___ Ri09$cl\iäüCi1riiPPeT---·-------------,-..,-i!\ntiiilir"'h;&iiiP.iiiii--
2204 DIN939M10.JC60 011 628 B.B Stiftschraube 5 5 Stud 

*6020 070 09 00 113 67:1_ 1 1 FRC~~i~~w.r 

2205 ·02 .1 1 024 bis 1 1 Front geerbox 
ca.410 · MOuptoappr.41000550 
A50 bis FG. Nr. A50 up to appr. 41100950 
ca. 411 00950 For reptacement use part 
Im •Ersaufall 2205a, 22()58, tog. w. parti 
zus. mitTeilen 2234a, 2234a, 22358, 2236a, 

. 22358, 2236a, 2237a, · 2237a,2210a, 221111. 
• . 221Da,2211a.. . ..... · .... · · 
22ö5~6o2~m104o2----,-fi-Ö27 ___ a$tr~bä~~ü;v;~--~oäbFG~N~----,-1~F~nt~ir~~------

(Gilwinde MB für 2235a) ca. 410•00551 . (thread MB fQJ' 2235a) . 
325 lg. A60 ab FG. Nr. MO from appr.410 00551 

ca: 411 00951 . A50 from appr.411 00951 
2206 *· DIN6325·10x24 01() 320 Zylinderstift ErseUt Nr. 2 2 Cylindrical pin 

· ....... (10m6 x 24) . DINJ.10x20 . · . (replpcing DINJ·l0x20) 
22öT."iiiN933"Mlöi'äö-"""~--öf1-631~-~i:'B-Stiißi:h-;aüiie----·------------""'"--2-~stuii ____________ _ 

220B DIN939M10x90 011 632 U.Stif.tschraube 14 14 Stud 
2208!i DIN939M10xBO 011 631 B,B Stiftschraube A40 ab FG. Nr. 2 2. Stud (A40 from chassis 

410 02011 No. 410 020 11, 
A50 ab fG, Nr. A50 from chassis No. 
411 02341 411 02341 · required in 
bei Einbau von Fest· connection with front 
stellbremse vorn er· locking brake • 

. . . . .. . . . . . . . . . . forderlich. 22o9 -liöö99a16-47--~--o1!r:i66 ___ \/er;;h!üßdäciäl----~---------------,..,-se~iinö"CöVär---,...--
22to DIN7603A!Jx11 ;5CU 010 3B6 Dichtring A40 bis FG, Nr. 2 2 Sealing ring .. 

ca. 410 00500 A40 up to No. 410 00550 
A5(l bis FG. Nr. . A50 .up to No, 411 00950 
ca. 411 00950 

· ' 221öii'-DlN76ö3Ätnx14cu-öf0-387 ___ Dii:ht'rTnlt~-~~----A4oäb'Fö;;-Nr:'--..,._,2.T8eäiiriii-;iiliJ---~--~-
. ca• 410 00551 MO from appr.410 00551 

A50 ab FG. Nr. A50 ftom appr.411 00951, 
ca. 41100951 . . ... . . . . . . . . .. . 

2it1--D"ir;i933M'ili<"1o ____ öfi-5ö7 ___ 8.B-se·d!Uk'iniSchrii'ü'ti-"A-40"bTS .ro:'Nr.----fTiiäxä;On~Ciäw -----~ 
ca.41000550 A40uptoappr,4100055 
A50 bis FG. Nr. A50uptoappr. 4H0095 

. . ca. 41100950 . . .. .. . . · 
:zi11ii'o"iN9aa"Mloi1ö----·ofi-523--a-:-B-set'h5k'aöt5ct1rii'ubä--A4oäb'Fö~Nr:----z-"2-:-iieic"ijöö~Ci&w ______ .,. 

· · · ca. 410 00551 . MOfromappr.410 00551 
A5hb FG. Nr. A50fromappr.411 00951. 

.. · ...•. · .. ... . .. · ..... ·. . .. . . . ca. 41100951 . . · 
2ii2--oöo997_64_3o~----o;T714--1>icl,'tüi19----------.13"iao)i1i5----z-·rö~k;t ____ ..., __ .,.. __ :-
2213 OIN933M12x12 011535 B.BSechskantschraube 2 2 Hexagonscrew 
2214 DlN443·20 010 10B Vl!rschlußdeckel 1 1 Sealingcower 
2215 DIN7·10x20 010 004 .Zylinderstift. · 10m& x 20 2 2 Taper pin 

* Stiftbohrung vennessan . . . . 
ab.A40 41000451, A50 41100901. 

* Measure stud ·bare .·. 
fromA40 41000461, A50 41100901 ... FRANK-M
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Bildtafel·table~No. 30 .. 
Get~iebe vorn 6020•9 (AUsführung ohne lamellenkupplung,. ohne Frontzapfwelle). 
Front Iransmission 6020·9 ·(versiqn !'itbput multiple clutch, witbout front P.l". 0.) , . 

a 

BILDTAFEL NR. 30 
6020-9 GETRIEBE VORN . . .· ·. · 
IAUSFÖHRUNG OHNE LAMelLEN KUPPLUNG, 
OHNE FRONTZAPFWELLEl 

C20 

Bild-Nr. Bl!steiH'~r. 
111. No. Part No,. 

·• 2216 DIN137B10x18 
2217 DIN912M10X40 

2218 6020 071 01 OS 

010 064 
011 060 

111028 

Benennung 

Federscheibe 
10.9 Zylinderschraube 
m.J. 
Getriebedeckel 
{mit L()ctite S73 
montieren) 

Abm./BI!merk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 ASO 
13 13 Lock washer 
l~ 13 Cylindriclll screw 

Bis FG. l\lr, 1 1 Gearb9x co\ler 
A4.0 410 00300 A40 upto No. 41000300 
ASO 411006SO ASO up to No, 411 006SO 
Im Ersatzfall 221811, (Fot replacement use patt 
zus. mitTeilen 2219, · 2218a INith patts 2219, 

... . . . . . . 2220, 22S1. . . . . . 2220, 22S1). 
2218a-6o2ö"ö71o2ö5----,-;;-o3ö ___ Ge'triiib'e-d8ökfir-----A4ifäii'FG:-N"r~-----,.,.-Geiirbö'X-;;öv-;r----~--

lmit l.octite S73 410 00301 (with sealing-
. montieren) ASO ab FG. Nr. c!lmpound S73 for 

411 006S1 assembly) 
A40 from 410 00301 

. . . .. . . . . . . ASO from 411 OOiiS1 22i8b 6o2ö"öi1ö3ö5:----;-;T:z69--"Geiriiib'edfiökfi• ______ "J;-e-rsaufäii'V.iiid---,--,-Gäärt;;Xcöver _____ _ 
hnit loctite S73 2218a geliefert. (assemble IN. Loctite 
montietel!) Bei Masch. mi.t S73). Rl!place by 2218a, 

Getriebedeckelaust. . for rnachines .with. gear· 
03 05, 2219 .3 x, 2220 box cover 03 OS order 
3 x, 2222 2 x mitbe· 3 lt 2219. 3 x 2220 • 
stelll!n. 2 lt. 2222. . 

2219--6ii\i91öM2oxi:S ____ O'i1-o3s---v-;;r-s'ChiüßsJit"äubä ____ A'b-fG~'Nr:-:-:-:-----2-2Si!iiiii!iiiii-ii'w----~·--
enuäut linke . . (ll!f.t filter ,screw C!mitted 

. . . . . . . . . Einfüllschraube . from chassis No ....•• ) 
• .2219a 000 993 02 36 . 015 248 Ölstandsauga m. D. M20 x 1,S l .1 Oil sight glass · 

2220 DIN760.3A20x26CU 010 397 . Flachdichtung · . . · . . · . 3 3 Flat gasket .. . · 222r-rni'.i939M16iilso ___ 0'11662--a-:-8-:stfiiSciirllub'e------·-------------4~stüil ___________ _ 
2222 DIN443-20 010 108 Wrschlußdeckel bis 1984 3 St. 1 1 Sealinil cover 
2223 DiN7603A20x26CU 010 3.97 Flachdichtung 1 1 Flat gaskat 
2224 000 993 01 60. 01S 3S4 Magnetstopfen 11 Magnato plug 
2225 DIN939M16x90 · 011 661 8.8 Stiftschraube . 2 2 Stud 
2226--öii\i1472:'i4x3T~--D'ro-s47--~äßk8rb5fiit"------------------~----22-Grö-;)Vi!Ci"t;r;;-,;~;~---
2227 .6020 040 01 06 109.43S Zsb. i\l•"rücker F. u. S. Nr. ·1 1 Disconnector äss; 

06 31S1 0133001 
2228 DIN1481-Sx10 010S96 Spannstift . . 2 2 Tension pin 

l 2229 6020 042 01 03 . 109 4S6 Kupplungsgabel . . . . . 1 l Clutch fork 
f ~----:----~-~-------------~--·--~----------:---------------..---------_ ..... ____ ..._,,.._..,.;."':"""...,;,....;. __ ,;"_ 
1 2230 6090042 01 60 . 108 906 . Faltenbalg · 0S3x !i6 . 1 1 Bellows . 
' 2231 DIN7180SR16 012 008 · Sprangring .1 1 Snap ring 

2232 DIN71803A16 012 003 KOgelzapfen ... . 1 '1 Ball.piri 
2233 6020 042 01 47 1.09 483 Lagarrohr. .042 x 2 x 79 1 .l Bearing tube 
2234~."6o2oö42"'013ö----,-ö9-472-~1.8g;,;-dö;t<;r-~----~A4o1iiSJ:G]iir:--~-,..,~8~ii;iend"'Piili$'""-'""~-

; (Boh~ungen 07) ca. 410 oosso · A40 up to N<!.41000SSO 
ASO bi.s FG, Nr. ASO up to No,411 00950 
ca. 411 009SO, . fC!r replacement use .pert 
im Ersatzfall2234a 223411 t()getherw. 4 
zus, mit 4 Scheiben shims 000 991 04 39 

. •. . . .· . . . . . 000 991 04 39 _._..._. __________ _.. __ ..... _..._..__~-------..:..._----~---:--------_,----:-----.~---------.....;.-_______ .;.;.;.,.__.__,_ ___ _ 
2234a 6020 .042 02 30 109 474 LagerdQc:kel . A40 ab FG. Nr. 1 .1 Bearing end platll 

(Bohrungen 08,S) ca, 410 OOS51 · A40 fr()m No. 410 005S1 
ASO ab FG. Nr. ASOfroml\lo. 411 009S1 

~----------~-------~-------------~--~--~--~· 4.!!.Q.OJ~!~--------------~-~-------
2235 . · DIN933M6x20 011158 . ~.8 Sechskantschralibe A40 bis FG. Nr. 4 4 Hexägon screw 

ca. 410 OOSS() · A40 up to No.410 00550 
A50 bis FG. Nt. ASO up to No.411 009SO 

...:~-.;.-· ... -:-..o"--"-""'-------;_-.,.-~..,.--"-o~ .... --~-~~-~-~-..,~~.1!.~~~!!_;.._:._ ________ -''-----------
2235a DIN933M8lt20 011167 Sechskantschraube A40ab FG. Nr. 4 4 Hexagonscrew 

ca. 410 OOSS1 A40 from No.410 00551 
ASOab,fG.i\lr. ASOfrom No.411 009S1 
ca. 4l1 00951, · FRANK-M
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2234 •II 

Bildtafel-table•No. 30 . . . . . . . ... ·. ·. .· .. .·. . · ... · ·. · . . .. · .. · . . · · . . ·.. . . . .. · 
. Getriebe vorn 6~20-9 (Ausführun.g oh~e L.ameUe!'kupplung1 ohne.FrontzapfWeU~) •. 

Front transmiss•on .6020·9 (vers1on w1thout mt.lltlple clutch, without frontP. T. ().) · · 

Bild•Nr. Besteii·Nr, 
111. No. Part No. 

2236 OIN137B6 011742 

eenennung 

Federscheibe 

Abm./Bemerk, .Stück Denomination 
Oimen./Remarks Pieces 

A40 ASO 
4 4 Lock washer 

A40 UP to No, 41.0 006fj0 
ASO up to No, 411 0096.0 

A4.0 bis FG. Nr. 
Cl. 410 00550 
ASO bis FG. Nr. 
ca, 41100950 

· 2236fölN'f:f7Bii .... ~---~-oiö7o63~-7Feitiit'~h'eTt; ________ Ä4o"iib'Fö:-N'r:·----44-tc)C'k'W"iiS"hät"---~---
. ca. 41000661 A40 from No. 41.0 00561 

ASO ab FG, Nr. ASO frorll No. 411 00951 
ca. 411 0()951 

223r-Äö77_A_83-.----~-;o7-371 ___ oiCiitun9----~-----A4ÖbiSI=ö-:-Nr.--~-,-1-aäs'keF-----------
ca. 410 00560 A40 LlP to No. 410 .00550 
A50 bis FG. Nr.. ASO Up to No. 411 00950 
ca. 411 00950. 'Not intechangeable. 
Nicht austauschbar. 

2237ä'61l2ö"ö77-.o183----;-;Tö73--~Öictitüiiii __________ Ä4o"iib''FG:-N'r-:-----,.-,·-aäs'kät-~-· -~--~--
ca. 4.10 00661 A40 frorl\ No. 410 00551 
ASO ab FG, Nr. ASO from No. 411 00961 · 
ca. 411 00951. . . . . . 

2238-'ö24o28-----------------w-elliln'diChiriiiö _____ Er~tzt'Nf.---.• ---,--,-ofi';,;,---------... 
(DIN3760.AS . OIN3760·35x52x.7 (.Replacing No. 

· 36 x 52 x 7-NB) Ab Ende.1986 DIN3760·3Sx52x7: •.. · · 
from end 1986) 

2239 DIN47~·35x1,5 . 010146 Sicheruogsring . . · . . . 11 Circ:lip . .. 
2i<fo-öoö9i1164o _____ ö~-697--ä"iifi'e~sc~ilie------35~x0&~5xöJ----~~.s:w~här __________ _ 

000 991 7740 015. 69.8 Bailegescheibe 35,5x(1)51,5x0,5 n.B, Washer 
2241 DIN626•6007 010251 .Ring·Rillenlager 35x 62 x 14 1 1 Deep-groove ball bear 
22.42 DIN472·62x2 010 164. Sicherungsring . . 1 1 Circllp 
2243. 6020 012 04 18 . n 1 049 .. Antriebswelle vorn.. . ... 038 X 515 .1 1 Frlmt lfrive shaft 
2244 --D1N6äri5:Sxsli25 ___ öiö-a37T--:päßted&f'F'Örm_A_.._ __ ~-------------,-·TKey-~---------~-
2245 DIN625•6210 010 280 Ring•Rillenlager 50 x 90 1e 20 1 1 Deep-groove ball bear. 
2246 6020 07202 07 111 040 Z~hllrad . 089,1 1e 42,5 1 1 Gear 
2247 · DIN472·62x2 01.0 164 Sicherungsring . . . . 2 2 Cir.clip 
~~8-.P..!~~~ß~.Q.Ii_ ____ ...;Q.'!.!>J!E:?. __ ~~'l!l.:.~!!eEL~r _____ ]~2!!i~2!.1~-------!..1-~!!!!.eJ~~~!!.~..!!.: __ 
2249 .025 1.09 Wellendichtring Ersetzt Nr, . 1 1 Oil seal 

(DIN 3760 AS . DIN 3760·30x62x7. 1 1 (RI!placi!19 No, .. 
30 x 62 1e 7•NB) Ab Ende 1986 DIN 3760•30x62x7 • 

. .. .· .. · .fi'Qrll end 1986) · 
2250 000 99312 55 · 015 325 Blindstopfen . . . . 014 x 8, M12 . . 4 4 Blanking plug . . . . · , 2"261 -·-o1N443-:-a2 _______ ö'i(J-:112 ___ v&'hc:hi'ußde'c'kei~------------------;--,-&;;iihii00'V&f' ______ _ 

225.2 . 000 995 06 67 · 015 183 Befestigungsschelle < 20 x 2,5 x 80 · 1 1 Fixing socke} 

i' 

2253 * 6020 042 01 27 109 470. Abdeckblech r·· A40 ab FG. Nr, 11 Cover plate ·. A40 from 
2254 000, 997 59 29 · 022 460 Dichtring . . · , . 410 00455 · . · 1 1 Saalinll ring 410 004.55, 
2256 .DIN13.7B8 . 010 063 Federscheibe . . .... A5.0 ab FG. Nr. 2 2 Lock washer A50 from · 
2256 DIN933M8x40 . 011 521· 8.8 Sachskäntschraube. · 411 00951 . . 2 2 Hex. Screw · .. · 411 00951 ______ ._. __ ...... ______ .....;..;:o.----------------:-------------------------.--c:.--~-:-~------~---
.2267 117155 ·zsb .. Abstreifer . ~ 1 Seraperseal Can be 

2268 .DII\I933M12x45 
'2\~69 OIN131B12 
2270 

221~ 000 991 84 41 

111545. 
010.065 
117 159 

014932 

8.8 Sechskantschraube 
Federscheibe . 
Uoterla1111 (Beim An· 
bau ohnt! und mit 
alter Strebef,Front· 
schutz erf9rderlich. 

. ass, IIUbse· 
...:. 2 Hex. screw quently 
- 2 Lock washer assem· 
- 1 Ba5e (ri!Ciui• bled in 

red for .front 'Tiutbo. 
.protec:. wit· engi• 
hout and with nes .. 
old sttiit) · · from 

Seileibe - 1 . Shim (oi'IIY re• · approx. 
Nur bei neuer Strl!be qidreci.fQr Oct. 

· Für Turbomotor 
ca. ab Okt. 1983 · 
nac:htrii!llh:her 
Einbau. mÖglich. 

für Frontschutz ·· new strut of 1983, 
. · · · · · · ·. ·· ·fr.ont protec.) 

2212 -'ö,o49o ________________ ..:.Wih'k;i'Silh'rt!ierili'P~T · -:-öiN7'1412öri8x1 .... .,..'"' t2-Äh'uled lubriea"iib;--... -

*A40 ab FG.IIIr •. 410 00865, ASO ab FG, Nr. 411 01126 
mit verlängertem Schlitz für tciupplllngsgabel. 

ca •. ab Mitte 1985 .. nippte (fromapprox . 
. . . i'l\id 1985t . 
* A40 frQm chassis l\lo, 410 0(1865, ASO from ·. . .. ·. 
• No. 411 011.26 with eiQngated slit .for clutch fork. FRANK-M
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Bildtafel•table-No. 31 . ··• · · · ·· · . · · 
· Getriebe vorn 6020·9 (Ausführul'lg ohl'le .lamellenkuppiUng, ohl'le Fron~p(Welle) • 
. Front gearbox 6020-9 (Version Without · multH,Iate clutch; without froh p, 1'• 0) · . 

BILDTAFEL NR. 31 
6020·9 GETRIEBE VORN E20 

• (AUJl'HRUN~ OHNE LAMELLENKUPPLUNG 
. OH . RONT AP·FWELLEl 

Bild•Nr. BeGteii•Nr. 
111, No. · Part No. 

·· Abm./Bemerk. . Stück Denomination 
Dhnen./Remarl:~ Pieces 

A40A50 
2300 oo0 997 03 67 012 854 f(egelrollenlqer 026,98 X 50,29 1 1 Taper rollet bearing 

X 14,22 .· 
2301 6020 072 l):l 02 111 034 AntriebsWelle 0 86,6 x 284 1 1 Drive shaft 
2302 DIN688F.i·8x5x25 010 337 Paßfeder Form A . 1 1 Ke.y 

< 2303 . 6020 070 01 87 111019 Zsb, Schleuderscheibe . 095 . . . .... · .· . . .. 11 Centrifugaldisc ass .. · --------·-----------------------------------..... --~r-...-·---------------H-----,---..;,--... 
• 2306 000 997 09 67 012 859 Kegelrollenlager 031,75 x 59,13 1 1 Taper roller bearing 

li"15,87 . 
2307 000 991 05 09 015 928 Einstellscheibe 052,5x 58x 0,1 n. B. Adjusting disc 

0009910139 015615 Beilegescheibe 05216X58x0,2 n.B.Washer . 
--~-~~!~~~~~---~-o~~~~-~~~~~~~L~---~-~~~~EY-~~~~~-~-~~~~~~~---~-----~-
2308 000 994 28 23 014 223 Einstellring . 042 x 59,1 x 18 1 1 Adjusting ring 

.. 2309 025 081 Wällendichtring Ersetzt Nr. . . . 1 1 Oil sea1 
(DIN 3760 AS. DIN 3760·30x42!C7 (repllicing No. 
30 x 42 x 7-FP) Ab Ende 1986. DIN 3760·30x42x7 · 

from end 1986) 
· 231o -"'ööo 9i'f65-o""i"" ____ ö14-i34 ___ Riiiid"sö'h"nliüin9 _____ 05"!f"X-s7~""3~~----r-::;-c;,Jriili---~-----~ 

2311 DIN551M8x8 010 174 Gewindestift 1 1 Taper pin 
2312 6020 071 01 23 111 031 Einstellplatte · 90 x 8 x 158 · 1 1 Adjusting plate 

: 2313 DIN137B8 . 010 063 Federscheibe . . 6 6 Lock washer 
1 ~~~-.PJ~9~_M!l!~i!.;.. ___ Q_11_5J!~~..J.Q~_S!~!~!!.~~.!:.al!!!_e~------~-~..,.---~~.!U:!~.!!f!lE.!!:!!!.~-~~---
. 2315 000 991 02 09 015 925 Einstellscheibe 065x 074,8!1 0,1 n. ~. Shim. . · 

000 !J91 03 09 015 926 Einst.ellscheibe 065x 074,h 0,2 n. B. Shim 
000 991 04 09 · 015 927 Einstl!llscheibe 065 x 074,8 x 0,5 n. B.Shim 

. 2316 000 997 07 67 012 857 Kegelrollenlager 046,. 75 x 18 ; 1 Taperroller bellring 
2317 6020.070X295 111021 Kegeltadwellekutz, 055!<318 11 Bevelgearshaft,short 

mit Tellerrad 2726. Bis FG. Nr. (suppt. as matehing set 
Wellendichtringlauf· A40 ca. 410 020 41 w. 2726) 
fläche(t)35. A50 ca. 411 026 34 Oil seai race jupto.chassis 

Austauschbar mit No. A40 410 020 41 
2326a. No, A50 411026 34 

· Unterchangeabte With 
2326a) 

2:U7ä121ss3--~~~----z-ib:-R"äd~"ti--------~~-----A~,-,.~G. "Nr.---~---rTaia7Ciü~e;&;;:--~·---

(Kegelradwelle mit Teuerrad MO ca. 410 02 042 jBevel pinion shaft . . . 
2726a) · A50 ca. 41102 635 With crown Wheel 2726a 
Wellentlichtringlauffläche Oil seal race 

---------------~·.•-~!Q..---------~.----·~---~-----~---~---~---~!:~1!------·-~-•w-
• 2318 DIN6885•8x5x25 011.\337 Paßfeder Form A 1 1 Key . 

2322 000 991 ?.2 08 015 919 Anlaufscheibe 035X 56 x 4 1 1 Check plate 
1 ~323 · 000 997 08 67 012 .858. Kegelrollenlager 034,92 x 72,23 1 1 Taper rollet' beai'ing 

.... · .. · .. ···· ... · .· . . . . . .· .. · .. ··· x25,4 .. . ... . 
2324 O!N988•56x72x0,1 011703 Paßscheibe . · . · .. . . · 11• B. Washer · . . .. · ..._ __ ~w.:l"!;._~;...--~-----------~~~----~--·------~.;_..__.._~--~---........ ---------..-..----------............. -----~----

DIN988.•56x72x0,2 011 704 .Paßscheibe n. B.Washer 
OIN988·56~e72x0,5 011 705 Paßscheibe n. B.Washer 

2325 000 994 29.23 014 224 · Einstellring 055 x 72,2.x 10 1 1 Adjusting.ring 
2326 DIN3760·35!155x8 Olö 665 . Wellendi!lhtring NB Cä. bls FG. Nr. 1 1 öil seal 

A40 410 02 041 (up to chassis No. 
A50 41102 634 A40 41002 041 
nicht austauschbar. A50 411 02 634 

. .· . · .. . . . . llot intechangeable) . 
~26ä~25o31~-~-~~---------~H~d~h~n~~~----c~~blG:Nr.-~---,.,-o[r~r----------

lo1N3160As. A4041002042 (.fromchas5is.No. 
30 x 55 x B•FP) ASO 41102 635 A40 410.02 042 

A5041l 02 635) 
2327 000 997 18 09 · 014 696 Rundschnurring 064 x 70 x 03 1 1 Cord rinll 

FRANK-M
OTORGERAETE
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BUdtafel·table·NQ. 32 · . .. .. . . • . . . . . ·. . ·. . .. · . •. ··. .. . . •···• . . . .. . . 
Getriebe .vorn·6020·1 o (AusfUhrur~g ,mit··Lamellenkupplung· und. Frontzapfwelle);· · 
Gearbox fiont 6020•10 (Version With "'ultl~plate cluteh and fl'ont P. T. 0.) 

. Bild-Nr. Bestell-Nt. 
111. No. Part No. 

Benennung Abm./Bemerl<. Stück Denomination. 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 A50 I 

07 !I 21< 500 2400 000 973 05 OB 011360 Entlüftungsschlauch 
· 2401 DIN7603A12x15,5CU010 3B9 Dichtring 

2402 DIN7643M12x1,5 . 025 2BB Hohlschraube • B 

1 1 Venting hose 
2 2 Silaling ring 

' l 
' l 

I 

Ersetzt Nr. 
DIN7623 M12x1,5 

bis FG, Nr, 
00300 

;!!A~U A50 bis FG. Nr .. 
411 00650 
Im Ers11tzfalte Getriebe 
mit neuer Lamellen· 
kupplung . 
6020 070 X4 00 
verwenden (mit Be· 
tätigungsteilen) 

die Umrüstoog 
11uf neue Lamellen· 

"'ffii~ kopplong \:)aj 
A40 bis FG. Nr, 
41.0 00300 . 
A50 bis FG.Iilr. 
411 00650 08a,H11-1176a 

werdlln mi,geliofilrt,) 

A50 ab FG. Nr. 
''"'""'ADii'=='::O. ··.411 00651 

1 1 Hollow screw · B 
(replacing No. . · 
DIN7623 M12x1,5l 

1 1 Annular hose nippte 
55 . . 

1 1. 

1 1 

FG. Nr, 1 1 Front gearbox 
• ca. · 00550 ~40 up to llppr;41o··ö 05!ii0 

·j' A50bis FG. Nr. ASO up tonppr.411 00950 
ca. 411 00950 for repllicementuse part 

I Im Ersatzfall 2405a 2405a togetherw •. parts 
zus; i'nit Teilen 2434a1 24348, 2436a, 24368, · 

! . . · · . . 2435a, 24361!, 2437a, 2437a, 2410a, 2411a, 
j .. .· · . . 2410 •• 241111, 265481 265411, 26568, 2657a. · · 

I ~--,--~-~~-~~.~~~-~~.---..---""-"-,.--~---~-""-""--~~~·.~EZ.I!:._~~--"",_·--... --'-'---~~.~---"--
jl 2405a 6020 07.1 04 02 111 027 Getrie,beße. h. ä.'use vor·"· .· A·4. 0 a.b. F. G •. N. r. 1 1. F ... 'o.nt gearbo. x (32. 5.1 .. on·li· ). 

(3251g,) . . c:a. 410 01)551 · h!lread MB för 2435a) 
t (Gewinde MB für 2435a) A50 ab FG, Nr. A40 ftöm llppr.410 00551 

.. . . . ... · · ca.4U00951 . A50fromappr.41100951 
i 2406 * DIN6325·10x24 · 010 320 Zylinderstift ·. ·· Ersetzt Nr. 2 2 Cylindrical pin .. · . 
: . . · . . ·. .. . . · . ·. . . . (10in6x24) . . . .· ... DIN7•10x20).. . . .. . (repl. DIN .7-10X20) . ' ---~-___ _.. ..... _....., ..... ___ ....... __ ........... _~~--------~------.....;------:o---~---------o...:..-_----------.....,;-:.--·-----
.. 2407 . DIN939PJ110xBO 011 631 B,B Stif.tschraube 2 2 iStud · 

240B . DIN939Mlox90 !>111i32 B.B Stiftschraube .· 14 14 Stud 

*Stif~OO.hrunglln vermessen 
abA4041000461, A50 4.11.00901 

* Measure stild bares 
from~40 41000451, A5o 41100901 FRANK-M

OTORGERAETE
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Bildtafel•table-No. 32 .• . ..... · .... · . . . .. . . .. .· . . . . . . . ..... · . . .. . .. . . . .·· 
Getriebe vorn 6020~10 (AusfPhrung mit. Lamellenkupplung•&~nd. Front.UtpfWelle). 
Gearbox front6020•10 (Version wlth multi-plate clutch a11d frontP. t. 0.) ·· · 

G20· 
I 
r BILDTAFEL NR. 32 
: 6020·10. GETRIEBE VORN .. 
. . AUS HRUNG MIT LAMELLENKUPPLUNG 

. ND FRONTZAPFWELLE -

Sild.Nr. Best.eii•Nr. 
111 •. NQ. Part No. 

2401ia DIN939M10x80 

Benennung 

011 631 8.8 Stiftschraube 

Abm./Bemerk, Stück Qenomination 
Dimen./Remarks . Pieces 

A40 A50 
A40ab FG, Nr. 2 2 Stud 
410 02 011 · (From chlissls No. 
A50 ab FG,. Nt. A40 • 410 02 011, 
41102341 A50·41102341· 
bei ElniJeu von feststell· required when assembling 

· · . . .. . . .. . . . bremse vorn erforderlich, . front locklngbi'ake) · 
241ö~-D1ij76ö3Äei11)cü-ö'1ö-3ä&-öiCiltriii9-------~-Ä4öbi;-F"G.-Nr~----z-2s;äiiilil.ritiil _________ _ 

ca. 410 00550 A40 up. to. appr, 410 00550 
A50 bis FG. Nr. A50 Up to ._ppr. 411 009.50 
ca. 411 00950 

241öa.-DIN76o3Ä1ox14c"ü:--o-ro-387~o~iitriii9 _________ Äilf.ib-F"G-:"Nr:---~y2~aliililri.19--~-------
ca· 410 00551 . A40 from appr. 410 00551 
A50 llb FG. Nr. A50 from apPf'. 411 00951 
C8· 411 00951 

2411--öiN933iiäli"1o _____ ö'i1-so7-ä.äsec'h$i<;n.i"cliräü.---Ä4ö-biS'fG.-Nr:-----z-2~HäiäQO,T5Crilw--------
ca. 410 00550 MO up to.llppr. 410 00550 
A50 bis FG. Nt. A50 up to appr. 411 00950 

. . . .. . . . . . ca. 411 00950 . . .. . . . . .. .. . . . . . . .. · 
2"4'i1ä'blN933M1oxi"ö-""'--lfiill23-f.t'Sii:li5kan15cliräuii8--A41fril»W.lilr.----T2lfeiiiönscfii~r·-----.... -

c:a. 410 00551 A40 from llppr. 410 00551 
A50 ab FG. Nr. ASO trom appr. 411 00951 

. 1 ca. 411 00951 
i 24~2-ooö997ö43ö ____ o12714~DicM~~-------~--013-i2o-;~5----2-2~;~~-------~-----

2413 DIN933M12x12 011 535 8.8 Sechskant5chraube 2 2 Hexagon sc:rew . 
2415 DIN7·10x20. . 010 004 Zylinderstift 10m6 x 20 t: 2 Taper pin 
2416 DIN137B10x18 010 06.4 Fedetscheibil' . 13 13 Lock Washer 
2417 · DIN912M10x40 011060 10.9 ZylinderschraiJbli 13 13 Cyllndrical sc;rew 

mJ, .. . .. . .. . ..• 
2418~"'6ö21}oiio1o5---~:r;;-o2i-<i&trii~"dk'ei ______ Ä4öbl$'"F"G.'Nr:-----,-,-<;ä;,-bö;;v-;r--~----~ 

(mit loctite 573 41000300 . . (assemble With sellling 
montieren) A50 bis FG. Nr. ooi'hPQUnd 573) . . . 

41100650 . .· A40 up to NQ. 410 00300 
Im Ersetzfatl24188, A50up to No, 411 00650 
zus. mit Teilen 2419 for replaooment us11 241Bil . 

--"------"-------'--~"-=------..,.---.."-------~~~.9!-~§L-~-------.!'i.!~JI!'!Y-'.!~1~~~~~~ 
2418a 6020 071 02 05 111 030 Getriebedeckel A40 ab FG. Nr. 1 1 Geerboxcover · 

! · (mit Loctitll573 410 00301 (assemblewith sealinil 
1 montieren) A50.ab FG, Nr. compound573) ..... 
i 41100651 A40fromNo.41000301 

. . . . . ... . . ASO from No. 411 00651 ....,._ ...... ____ ...... __ ..._ _ _.._ .................... _..._ ............ ..._ ..... ~_ .... __ ..... __ .... __ ~.._-_ ......... ___ .......... --:o_~--:------~-----..------_-_-:-.._ _____ _.._ 
2418b 6020 071 03 05 117 269 Getrieb(ldeckel Im Ersatzfall Wird · 1 1 Gt!arbox caller 

(mltloctite 573 221881J1iliefert. (assemble w. loctlte 573) 
.montieren) ,Bei Getriebedeckel H•eplace by 22188) 

· 0305, 2419 2x, For IJiiäl'box cover·0306 
2420 2x, 2422 2x Qrder 2 x 2419 · 2x 2420 

. . . . · . . . . .. . . . .·. . . ·.. . . . . mitbllstellen. . . and h 2422, .• . .. . . . .· 
~..;;;._....,.....,._.. _ _._ .... __ ...... : __ .. ____ ..,__~ __ _.. ...... ______ ~"':""-.-:-~-------.... -":':"'-~------:--------~---_.. __ -:-""":"'-----...;..;.....o-.o-o-.,.....--. 
2419 DIN910M20x1,5 · 011 039 Verschlußschraube Bis 1984 2 St. 1 1 Sealing screw 

· · . (2 pes. Up to 1984) 
241911 000 993 02 36 · 015 24$ Ölstan!fiai!Qe m.D. M20 x \,5 1 1 Oil sight glass 
2420 DIN7603A20x26CU 010 39.7 Flachdichtung 2 2 Flllt piket 

! 2421 OIN939M16x150 .. 011662 8,8 Stifuchraubll . . . . . . . 4 4 Stud · I 2422-ö1Ni43-=-2o --------öilö-1öi-v;r;;ilwid'ecltäT _____ ai7t984-ist~----,-,-s;iiii\ilco-;;r-~---~---
l . 13 pc:s, up to 1984) 
t .2433 OIN7603A20x26CU 010 397 Flachdichtung 1· .1 Flet gasket ... 

2424 000 993 01 60 015 354 · Magnetstopfen . 1 1 llf1agneto plug 
2425 DIN939M1(;x90 . 011 661 8.8 Stiftschraube . . . . . . 2 2 Stud . · 
242&--ö1ij1472!14i32~"""--o;o 6•t7-P'aß'kär&ti'it _______ .,. _____________ 2""'21'ä~r'Piii:-it(;Q-;;'cf""'--~-
2427 6020 040 01 ~ 109 435 Zsb, Ausrücker F. u. S. Nr. 1 1. Disconnector ass. 

. ··L2428 biN1481•5x10 otO 596 SpannstiU · · 
06 3~ 51 083 001 

.. 2 ~ Tension pin . · .· . 
. ~42!..:.~6.9~1!_1!42 _!)_! O_L_._..J .. 09 .:_4._56 ~ K!!J~P!U.!!f!l_b!L ... _:,__. --------"------c.. ...... :U . .!i!UJ.i!!l..!~~---=---------

2430 6090 042 01 60 .108 9()6 Faltenb!llg .0 53 x 56 1 1 Bellows FRANK-M
OTORGERAETE
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. Bildt.afel•table-No. 32 
Getriebe vorn 6020-1.() (Ausfüh~uflgmit Latmf»llenkupph.ing und FrontZaptwelle) •. · 
Gearbox front 6020·1 0 (Version With mlllti·Piate clutch .and front P .. t. Q.) · 

.. 

Bild·Nt. Bllsteii-Nr. 
tu. No. !Jart No. 

Benennung 

. . 

H20 

Abm./Bemerk. StUilk Denomination 
Dimen./Rernarks Pieces · 

A40 ASO 
. 2431 . DIN718ÖSR16 
. 2432 . DIN71803A16 

012 008 
012 003 
109483 
109 4.72 

Sprengrinll 
Kugelzapfen 
Lagerrohr 
Lagerdecket . 
(Bohrungen 0 7) 

1 1 Sttap ring 
1 1 Ball pin 

• 2433 6020 042 01 41 
2434 6020 042 01 30 

042x 2 x 79 
A40 bis FG. Nt. 
ca, 410 oosso 
A50 bis FG, Nt, 
ca. 411 009SÖ 
Im E i'S8tifall 2434a 
zus. mit 4 Scheiben 

1 1 Bearing tube 
1 1 Gearbllx cover (bores ~7) .· 

(,.:%40 up to appr, 410 OOS50 
ASO llp to appt, 411 009SO 
For replllc!ment use pilrt 
243411, tog. w. 4 shims 
000 991 04 39) 

. 000 991 04 39. . 
• 2434i16ö2ö"o42~23o-""'"~-,-ö9-474~L"."i'"Ci<iii~~..,~---~Ä4öii'bYa~"Nr. .. ~'"" .... T1-a'Bäriiöi'töVär1'b;äs 0~5r 

(Boluungen 08,5) ca. 410 005S1 (A40 trom appr, 410 OOSS1 
A50 ab FG, Nr. ASO fromappr• 411.00951). 
cä. 411 009S1 

2435-öiN933ii6x20~~---o1T16ii-i8sec"h5kii'tit~ii;';ü!Ml~Ä4ö"bi;-F"G'.OOON't:---· ·4-4-Hex~Ösc;;,w---------
ca. 4.10 0()5SO A40 IIP to appr. 410 OOSSO 
ASO bis FG. Nr. A50up to appl', 411 00950 
cä. 411 00950 

•· 2435;'111N933"MäiC2o~----oi1167-se-;;~'kiln"tidirtiübä ____ Ä4öäbTa-:'"Nr.~---·-;r4-H'BiCaßöösc~w--------
ca. 410 OOSS1 A40 from IIPP'· 410 O()SS1 
ASO abFG, Nt. ASO from appt. 411 009S1 

. ca. 411 009S1 
1 2436--o,N13iB6-------~oi1~742~F"8d6.:SCiiiiib;-~---~-~Ä4ö"bi;-FG.""Nr:-~---'4~41..6c:l<"wäsi\ar __________ __ 

' ca· 410 O()SSO A40 up to appr. 410 005SO 
AS() bis F_G. Nt. ASO up to appr, 411 009SO 
ca. 411 009SO 

2436il-o1Nms8 _______ ~oiifo63 .... f"ett;.:Srihil'be ........ ~----Ä4ö"äb-Fö~"Nr.---~4-4loFk""wäsirer-~-------~ 
ca. 410 00S51 A40 from appt •. 41o OOS51 
ASO ab FG. Nr. ASO ftom appr. 411 009S1 
ca, 411 009S1 ___ _;;, _ _..._._......" __ -..:.....o--.o....:....~..;.--;....;..;.."~ ..... ----~--- ...... - .... ..._;,.,;.." ______ ...... __ .... ...._..._ ..... _ _. __ ....... ~"';"'- ........... - ...... _..--~- ..... --""'""---...----.----..:...-...... .;.,..; 

2437 A 077 A 83 107 371 Dichtung . A40 bi!; :FG, Nr. 1 1 Gasket 
ca. 41000.SSO A40 up to appr. 410 005SO 
ASObis FG. Nr, A50uptoappt. 411 009SO 
ca. 4 H 00950 Not interchangeable 
Nicht austauschbar 

l .. ~---------------------~------------, .... ~-.... -~----~----------.... ---------~-~-------' 2437a 60200710.183 111073 Dichtung. A40abFG.Nr. . 1 1 Gasket. .·. .. . 
·; · ca. 410 OO.SS1 A40 from.appr. 410 OOSS1 
: · A50 ab FG. Nr. ASO frornappr, 411 ()09S1 
i. .. . . . ... .. ... .. .. .. ... .. . . ... ca.411009S1 .. .. . .· . \ _____________ .._ __ o;,.;.. __ ~----:-->...- ..... _..,._"';"' ____ ........... ._. .... __________ ....... _. ...... __. ..... _____ ...,. .................. ....., _ __. ___ ..... ______ ,_.., ____ _ 

j 2438 024 028 Wellendichtring Erset;r;t Nr. ..... . 1 1 •Oil seal ... , . . 
: (DIN3760 AS .. DIN3760·35xS2x7 ;(replacinu No. DIN 3760 · ··.· 

3S x 52 x 7 • NB) cä. ab Ende 86 . , 3Jjx52x7 from appr .end 86) 
! 2439 DIN471·3Sx1,5 010 146 Sicherungsring . . . ... . .. 1 1 Cin:lip . · 
j 2440 000991 7640 015 697 Beilegesc:he!be 3S,5x 0S1,5X 0,2 n.B.Washer · · · • 

1·. 2441--~~~~-öo~-----~~{i~-~~!~m~~~,--~----i~}~f!~1!~8---~:_?:..~~~öc)V;b&l•-~ät•nü~-~-
; 2442 DIN472·62x2 . 010 164 Sicherungsring . ..·. . .. . . · 1 1 Circlip 
)2450 00099312SS 01S325 Blindstopfl!n -·. . 014x81 M12 .. 4 4 BlanldnoPiug · 

ll'ii~1---;;ä~L-i!~:~~~t!ilit!~-~ 
i · ~'!..56 ..;,P_!N~~~~~to~--~-Q:!1~5~1 !!:!~.!!~k!.'! .. ~!!~~~-"-!U_~!~1_-~-----2_~_tl~~~cr!~J~.!!.!!0....9~L-

. i 2460 DIN625-6210 . 010 280. Riilli•Rillanlaget · . 50 x 90 x 20 1. 1 Deep . .gtoove ball bearing 
I 2461 6020,072 02 16 111 044 Antriebshohlwalle 0119,1 x 266 1 1 Driveshaft 
: 2462 025 081 . . Wellendichtring · Ersetzt Nr. . . . 1 1 OUseal · ... · . . . . . . 

· (DIN 376() AS . DIN3760·30x42x7 (teplacing.No. DIN.3760· · .. 
l --------'--.,.,--;---~---~-.... --!'!..l!.~tl!.!.:.e,Pl _____ ~~!_b_~~!li __ ~--'~-~_!!~.g!!..!!~!!!.!I!P.!!...II.!!!!~!!.I-
'·f * A40 ab FG. Nr. 410 00865, A6011b Fci Nr. 41101126 *A4o from. No. 410 001165, Asö from No. 411 01126 

mit vatlilnuartern Schlitz für Kupplunustllbll. with alongated slit .fot clutch fork. FRANK-M
OTORGERAETE
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Bildtafel-table-No. 32 . . . . · ·. .·. ·. . . . .. ·. . · .. .· .· · .. ·.. . .· · •.. . . . . .·. . .. ·.. . · .... 
·· Getriebe vorn 6020•10 (Ausführung rnittamellenkuppluog und FrontzapfWelle). 

Gearbox front 6020·1 0 .(Version with. n'lülti•plate clutch and fr~nt P. ;r. 0.) · · 

! 2471 000 991 84 41 

. 2472 010 

011 545 
0101)65 

014 932 

AntriebSwelle vorn 
Sicherungsrillg 
R Rillenleger 

~sb, Abstreifer 
8.8 Sechskantschraube 
Federscheibe 
Unterlage .. ·. 
Beim Anbäu ohne und 
mit alter Strebe · 
für Frontschutz 
erforderiich. 
Scheibe 
Nur bei neuer Strebe 
für · 

(,!) 30 )( 359 

301C5h 13 

Fi.lr Turbomotor 
ca. ab Okt. 83 
nachträglicher 
Einbau möglich. 

(Ce. be subsequently 
ass8mblad in 
TurbQeogines 
from öct. 83) 

120 

- 1 Seraper seal ass. 
- 2 Hellegon screw 
~ 2 Lock washer 
- 1 Base 

- 1 

( Requlred for assembly 
of front protection With 
and without old strut) 

FRANK-M
OTORGERAETE
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Bild-Nr. Bestell-Nt. 
111. N(), Part No. 

.: 2500 * 6020 040 02 39 

Benennung 

109.443 

Abm./Bemerl<. 
Dilnen./Remarks 

A40 bis FG. Nr, 
41000300 
A50 bis FG. Ni', 
4H00650, 
(5 odllr 6 Außen· 
111meileil) 
hn Ersatzfall 
6020 040 X1 39. 

J20 

Stück DenQminatiQn 
Pieces 

A40 A50 
1 1 MUL fi.PLATE CLUTCH 

ASS. (CQns. Qf 25001 
2512 • 2524. · &!tting: 
22 kp on hand IQVI!t), 
A40 up to N(), 410 00300 
A50 up t() NQ. 411 0061i0 
(5 Qr 6 outet plates) 
f()r reptacement 
6020 040X1 39, 

~~-~6ö20o4ö~xTä9 ____ 1ö9441-zs~ü'MBÄÜSÄrz--~f'ürA4o"biSI=ä7N'r."~T1"Mööi'Fiä'ArToN'i<tr~---
LA EUENKUPP· 41000300 MULTI•PLAl'E CLUTCH 
LUNG . . .. A50 bis FG. Nr. CPL. (cQns. of parts110Ba, 
(best. aus den TeHeh 411 00650 1171·1178, 1950, 1952, 
110Ba, 1171. 1178, 1955,24188,2526, 
1950, 1952, 1955, 24188, 2550. 2592) 
2526, 2550 • 25921 

• 25o1-öoo991ortoä~--~~öur9öo~Äniitüt;«;i1iiibil---~-~02'5.3X'42X'2-----,-,-c'hilcik],Ta'te----~-~----
ooo 991 24 40 015 677 Beilegescheibe 025 x 4011 0,2 n. B. Washer . 

, . .. . 000 9.9125 40 015 678 Beilegescheil)8 f1)25 1140 !< 0,5 n, B.Washer · 
12502 DIN471.·25~<1.2 010 141 Sicherungsring · · . 1 1 Circlip .. 
I ~~.L_!j.Q~I!;Q?~,.!l~~9 ____ .!.U_D.l! ... ~~.:..~.!!!l~!be! _____ ~.?.I!.!?.I!._ ... __ ~-"-~~!.~!I!!~!J~.!.i'-11.!~-----~-
l 2504 000 997 0109 014 680 Ringdichtung 012!< 20 x 4 · 1 1 Ring $eal 
12505 DIN1481·6!<20 010 601 Spannstift 1 1 Tension pih 

2506 504 074 00 30 208 502 Schaltfinger . 012 x 49 1 1 Sillector finger 
! 2507 · 6020 042 01 02 109 454 Kupplungswelle .. 020 x 202 1 1 Clutch shaft 

2508. DIN7343N6x32. .... 010 376 Spiralstift . . . . .. . . . . . .. .. 1 J Spiral stud .· . . .. . . 
2sö9-äö2cfo7sö1ö6----wroo1-~1iäli'gat;,T-------------------·---;,.T"Se(;~;"föik----~----

. 2510 DI.N988S30x42x2,5. 011 946 Stützscheibe . .. . .. . .. . . 1 1 Supporting shim 
· 000 9916340 013 624 Bei!e1111scheibe 030,2 x 40;2 x 0,3 n. B. Washer . 

000 99113 40 015 673 Beilegescheibe 030.5 x 40 x 0,5 · n. B. Washer · 
~!!:!1 .... .PJ!':!!~~~~:L~-----~.!.'!9-:~!-~~'l!!..OEJ!S!!!!.l!.----~--'-~-~---~~---J-!...Qlr.!!l!P ... ~~~-~~-~~~-""'~ 
2512 Hebel 3 3 Lever · 
2513 Zvliodilrstif.t 3 3. cylindriC!il pin 

·· . '' 2514 Zylinderstift 3 3 Cylirtdrical pin 
; 2515 Hebelrolle EinzeltaUe 3 3 Leverroller not 

2522 
. ....___. . .. 

·~··· .. •.··.· ... · l 
. 2527 . ·-......__,... . . 

.. ...___ 
. . . ·-..___ 

Bildtafel-table-No. 33 
Lamell.-nküpplung A 40 bis FG. Nr. 41·0 00300, · .. 
A 50 bis FG. Nr. ~110065q . , .. ·. .·. . .. · 
Neue Lamellertkupplüng .siehe Bildtafel 34 . .. .· . . . . ", . · 
Multi•pla~e clutch A 40 up to machine serial No. 410 00300 
A 50 '-P t() 411 00650 . . . .... , . . 
New multi-plate clutch see table No~ 34 

i 2516 Paßfeder nichtals 1 1 Key 
12517 lnnilnkörfll!r Ersatzteile 1 1 Inner eletnent 
i 2518 Druckscheibe li.eferbar · 1 1 Pressure plate 
!2519 · Innenlamelle (einschleifen 6 6 Inner plate · 

1
2520 AUßenla~alle . . . .. · . . der Lamellen 5 5 Ollter plate 
2521 ~Yiinderschraube SW 3 l!rfordilrlich). 1 1 CyUndriCIII screw 

! 2522 Stellmutter 1 1 8et.n1.1t · 

· sepa. 
•. rately 

aväil11bie. 
fot 
tllplace· 
ment. 

! 2523 Einrückmuffe 1 1 Engagement 
u . ·.· . ·. sleeve ·· ' ., . . .. . . . 

. , ~~~~ööo'997_32_6Ö-~~--öü""81~-~f~~i1u~!!!l_~:..-""-1iit022iC17-~--l-i-~J!H:-~ue~"'-'-"'-----
t 2526 6020 072 04 02 111 036 Antriebswelle Ersetzt Nr. ·. · 1 1 Drive shaft . · 
· · {069,5 x 215) 6020.072 01 02 jdia. 69,511 215) 
1 .. . . . . . .. . . . . . (replacing6020 012 01 02) 
f. 2527 Dl N6885•8x5x25 010 33.7 Paßfed11r Form A · · · 1 1 l(eY •· . 
· ~J~_..PI~!~~6~~~-~---Q:'!9~1.E!~~~'!!!..UE~!!!!.Q.. ___ ~--~~'"'---.,.~----~~~~E.!!E.I.!P_,. ___ ~ ... -~--~--

2529 DIN625•6206 ... 010 267 · ~ing·Rillenlagilr 30 X 62 x 16 · 1 1· Deep.groove .bell bearing 
.·' 2530 DIN471,30x1,5 010 144 Siclhilrunt~~tlllg . 1 1 Circlip 
· 2531 025 109 Wellendichtring Ersetzt Nr. 1 1 Oll seal 

IDIN 3760 AS . DIN3760·30x62x7 (Replacing No. 
30 x 62 X7 ·.NB) 1:11. ab Endil1986 DI.N 3760,30x62x7' 

from approit. ehd 1986) . 

FRANK-M
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Bildtafel•täble•No; 34 
. Lam~llenkupplung A 40 äb FG. Nr. 41000301 ASO ab FG. Nr. 411 00651. ·. . .. ·. 
Mult•·plate clutchA 40from machine serial No.41000301, A 50 from No;41t00651. · · 

Bild·Nr. Benennung 

TABLE NO. 34 
MUL TI-PLATE ClUTCH 
A40 from No. 410 00301 
A50 from No. 411 00651 

K20 

Denomination 

111. No. .Part Pieces 

2525 000 997 32 60 
2526 . 6020 072 04 02 

012 819 
111 036 

Nadelkäfig 
Antriebswelle 
(069,5 )( 215) 

18 X 022 X 17 
Ersetzt Nr. 
6020 072 01 02 
(ohne B!lnd ())48) 

A40 A!iO . 
1 1 Needle ~ge 
1 1 Drille shaft 

(dia. 695 x 215) 
replacing 6020 072 01 02 
(Without collar dia, 48) _.._ ..... _... ___ .__ ___ ;;,;;;._...;".._ _ _.._ ..... _____________ _... ..... _._ ....... __ ..._ _____ _. __ .__ ..... _____ ...... t-______________________ ~ 

2527 PIN6885·8x5x25 010 337 Paßfeder Form A 1 1 Key 
2528 DIN472·62x2 010 164 Sicherungsring 2 2 Circlip 
2529 DIN625·6206 010 267 Ring•Rillenlager 30 x 62 x 16 1 1 Deep-groove ball beäritlg 
2530 DlN471-30x1,5 010 144 Sicherungsring 1 1 Cirelip 
2531 025 109 Wellendichtring Ersetzt Nr, . . 1 1. Oil seal 

(DIN 3760 AS. DIN3760-30x62x7 (repl, DIN3760-30x62x7 
. . 30 x 62 x 7-NB) . ~.ab Ende 1986 . . . ... . from approx. end 1986) ___ ..... ___ ..... _.___...., __________ ..... __ __. ________________ ~------~----------------;-----.""'":--- ........... 
6020 040 03 39 .109 444 ZSB. LAMELLEN• A40 ab FG. Nr. 1 1 MUL TI-PLATE CLUTCH 

KUPPLUNG KPL, 410 00301 .CPL. 
(best. aus den Teilen A50 ab FG. Nr. (cons. ot .parts 2550 · 2570) 
2560. 2570) 411 00651 from No. 

from No. 
Bis , 
A40 01355 
ASO 411 01676 
Ersetzt Nr. 117 564. 
Beim Umbau 
.Kupplungswelle 2571 
Bohrungen 6,5 nlm 
auf 9 mm aufbahren. 

. 1 
2585a) 

· (up to chassis No. 
A40 410 01355 
A50. 411 01676 · 
repläcing No. 117 564 · 
bore Up holes of ctutch 
shaft from 6,5to 9 mm) 

2532*~23256----~~-~~-----~-Kiiisütö"ffst<iP"ii!ilF"26--'---------~--·,-;r-pfu9-------------~-
2533 * DIN471·15x1 010 135 Sicht!rungs~ing 1 1 Circlip 
2534*013611 . . . Scheibe . 015,5x025x0,5 n •. B.Shini 
2535 * DIN625·600HRS 023 255 Aing·Rillenlager 2 2 Deep.groo11e bell bearing 
2536 * DIN472·32X1 12 010 158 Sicherungsring 2 2 Circlip · 
2538*117283--·-------------ümTe;k"hä'bel---------·------,..------,-:r"Rövet'J"dlävilr-.... "'"~----
2539 * 000994 58 64 . 022 264 SI;Sichilrung G.r. 8 2 2 Sl.lock · 
2540 * DIN71752·8X32 022 265 Gabelkopf G 8 x .32 2 2 Clellis 
2541 * 000 991 08 76 022 263 Bolzen A 8 x 19,5 x 16 2 2 Bolt 
2542 * DIN934M8 011 579 Sechskäntmutter 2 2 Hexagonnut 
2643 * 023 253 Zugstange Ersetzt Nt, 023 254 1 1 Draw rod .(replacing 

.. . . . . ··. ·.. . . . (MB x 85) .. . . . MB )( 70 .. . . . ·. No, 023 254 ·MB x 70) .. 
25sö-6ö2ö"'cf42"ö2:05 ____ 1ürn7-KutiPTuö9silt<i;k-;;-----013o-i4s--------,-,.cTüt;h~il----------
2551 000 991 00 08 015 900 AnlrMscheibe . 025,3 x 042 x 2 1 1 .Check .plate 

. ooo 99U4 40 015 677 Beilegescheibe ())25,5)( 040 11 0,2 n.B Shim 
000 9.9125 40 015 678 Beilegescheiba 025;5 ><·040 x 0,5 n.B. Shini 

2552 DIN471-25x1,2 010 141 Sicherungsring 1 1. Circlip 2s53 --o1il.i471.3:0X"f.5""' ___ oro-i44~Si-;h8-;uöQs'titii ___________________ T11:w"tiip-------·-----
2554 · DIN988S30x42x2,5 011 946 Stützscheibe l 1. Supporting shim ·. 

000 991 63 40 013 624 B .. eil.ege··· sc·h. e. ibe ... · \Eotfällt .(/). 30.,2 .. )(. 0.40. ,2 x 0,3 n.B, Shim }. Omitted 
000 99113 40 015 673 BeilegescheibeJab. . . 030,5 x 040 x 0,5 n;B, Shim. · from ... 

2555 DIN965M8x20 011670 Senkschraube Nlit L~ct!te 270 6 6 Countersunk screw 

* Ab F(;, Nr. A40 41001356, A50 411 Q1677 
· wurde verbesserte Kupplungsbetätigung eingebaut. 

Teile sind nur kpl. gegen alte Teile .. . .. . 
2580 · 258.5, 2589 · 2592 austauschbar . 

montteren.. . · (assemble with sealing 
· C:Omp. 270) 

· * An improved control for the •multiplate clutch 
· was Qssembled from chassis 

No. A40 410 01356, ASO 4'11 01677. 
Old parts 25.80 • 2585, 2589 ' 2592 ITiust be 
replaced by the complete mödification kit. FRANK-M
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Bildtafel•table•No .. 34 

/ 

I . 

1/ 
. ~ 

L19 

2571 

2590 

Lamellenkupplung A 40 ab FG. Nr. 41000301 A 50 ab FG. Nt. 411 00651. . . . .· 
Mt.dti•plate clutch A 40 from machine serial No. 410 00301, A 50 from No. 411 00651. 

BILDTAFEL NR. 34 
LAMELLENKUPPLUNG 
A40 ab FG. Nr. 410 00301 

' A50 ab FG, Nr. 411.00651 

Bild-Nr. Besteii•Nr, 
I II. No. Part No. 

Benennung . 

TABLE NO. 34 
MULUPLATE CLUTCH 
A40 from No. 410.00301 
A50 from No, 411.00651 

L20 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dlmen./Remarks Pieces 

A40 A50 
2556 6020 042 01 24 109 467 Druckplatte Ab FG. Nt. 1 1 Pressure pli1te 

(0115 )( 4,7) A40 410 01356 (from chassis No, 
A50 411 01677 A40 410 01356 
mit 3 Ansenklingen A50 41101677 
0 'I 0 :111 · with 3 counterbores 
Bis FG. Nr. 010 x l· .up to chassis 
A40 410 01355 A40 410 01355 .· 
A50 411 01676 ASO 41.1 01616 · 
3. r• ~dern 25638 order additionally 
nil tbestellen 3 springs 2563a . . 

2557~-DIN68ä5:Sx5x63--~oiö-33ii~Paßteder-FÖrnl"Ä----~~-~~-~------~-,-1-Key slliij;iÄ---·-------
2558 6020 042 01 81 109 494 Innenkörper 087)( 110 1 1 Inner body 
2559 DIN5402B3,5)(29;8 010 713 G2 Nadelrolle . .. 3 3 Needle roller 
2560 000 991 54 47 014 999 Beitilgescheibe 0,2 Dicke der Beilage: n,B. Shlm 

000 991 73. 47 016 518 Beilegescheibe 0,5 ln eingeschaltetem n.B. Shim . 
. Zustand .Spalt unter (Thickness ofshims: in 

Sicherungsfeder on-position tolerance 
1 ,2 rnm underneath · sllfety spring 

. ~-----·--~------~-·---~~-~.,.. ______ ..,. ____ .,...,.. __ ...,_ . .,._,_..~--~--------1.!..2_f!!~L----~----.--

. 256.1. 602.004201 51. 109 484 ln.nenlamelle. . }· Im .. •• Re.paraturfQIIe ·· 6 6 .'"". e·r·.··c.IUt.ch ... ·.plat.e 
i 2562 6020 042 01 52 109 485 Außenlamelle . kpl. Lamellensatz 5 5 Outer clutch plate . 
1 austauschen, .( lf repair becomes necessary 
· . · . . . Bis FG .. Nr, . · replace cpl, set of clutch 
• ·· · · A40 410 01355 plates (tip to chassis 

A50 411 01676 A40 410 01355 · . 
Federn 25638 und A50 411 01676 · 
Druckplatte 2556 with spr!ngs 256311. 
mit 3 Ansilnkungen ·· and Prt~ssure plate 25.56 

. . mitliefern. .· . . w, 3 counterbores .. · 
-;-.--~----....;,.--.....;....;,._ ..... __ .._...;..;,:...,,;..._ ________ -__ ......, ________ .._ ___ ....._ __ ......... ____ __, ..... _ __._... ...... _______ ~_ ..... __ ....... _,_'""""~---
2563 000 992 33 02 015 520 Druckfedlli' . Bis FG. Nr. . 3 3 Pressure $pi'ing · 

(08)(.1J)1x41) A40 41001355 (uptöcha$$isNo, 
Al'iO 41101676 A40 41001355· 
Im Ei'$atzfiiii2S6311 ASO 411 01676 
und neue Druckplatte replllce by 256311 and new 
2556, . press~re plate 2556. 

:·2563ao23244~~-~~-~~~~~--~~otü'ti<fii"~~----~--~Äii""Fa~N"r-:-~~----a-.3 Pre5süt&$Pr.T~ir~-~-----

l (09x01ßx45) A40 41001356 (fromchas$isNo. 
' ASO 411 01677 A40 41001356 · 

. . .. .. .. A50 411 M677) 
· 2564 6020 040 0150 109 450 · Zsb. Federtopf vollst. 0123 1 1 Spring basin Qss, 
: 2565-'"6o2ö""ö421i:i63- ~~-:w9-48ii-~h8itmöf~~----~--01ofi3'i~~-~-..,.,·,.s;hiötor$1eä"v";i------~-
l 2566 6020042 01 28 109 471 Anschlagscheibe . 11)78,5 )( 3 · 1 l Stop shim 
j2567 DIN1477<ix8 . 010 S84 Senkkerbnagel 3 3 Grooved pin 
l 2568 6020 042 Ol6o 109 492 Druckring . . . .... . . . . . . ·. .· 1 1 Pressure ring · 
I 2569 000 991 28 08 015 923 Anlaufscheibe 0100 x 088,2 )( 2 1 1 Check .J)Iate 
~ ~--------.;..._ __________ .._ _____ .. -... _~-.----,...;...o---o----:-----·----·-~ ...... ~---o.-~-:---"'-:'~--· >~-~ ..... ~.._..;_ __ ...... _..,_:"'::-_:.;.__,.....,_-

i 2570 000994 87 77 014 418 V•Ring . . . A87 X 3V 1 1 V·ring 
·l.2571 . 6020 040 01 20 109 436 Zsb. Kupplungswelle · Bis FG. Nr. . . .. 1 1 Clutch shaft ass, 
! A40 410 01355 (upto chllssis No. 

A50 411 01676 MO 410 01355-
Bohrungen von 6,5 A50 41101676 

. auf 9 mrn.aufbohren. bore up holes 
from 6,5 tö 9 rnml 

2572~oöö997-ä6-o9-:-..,.---öi4"'744-iiitiäcifc'htüni~~--~--02oX"2,E;-:-~--~---2--2-Riig5;aT------~----
.~S73 6020 040 01 44 109 447 Zsb. Lagerbüchse. . . SW 32 x .37 1 1 Bushing Qss. . . . . · 

(mit 2 Büchsen 2574) · (with 2 bushes 2574) 
' 2574 ooo 994 66 23 014 254 Lll(lllrbüchse 020 x 023 )( 15 2 2 Bearihg bush 
2S75 ooo 997 87 09 ...... 014745 Ringdichtung . 025 )( 02;5 . . . . 1 1 Ringseal . . . . . 

. . 2576-~D-.~47i-:"2öx1:2 ____ ö'fö-13ii-Siö~rü'i"st'ii1i-----------------~- .,~ilcTrciip ___ _" __ ~------
. 2577 6020 040 02 03 · · 109 434 Zsb, Kupplun~sgabel · 11 Clutch förk .!Iss. FRANK-M
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BILDTAFELNR. 34 
LAMELLENKUPPLUNG 
A40 ab FG. Nr. 410 00301 
ASO ab.FG. Nt. 411 00651 

M20 

· Bild·Nr. Besteii·Nr, 
111. No, Part No, 

Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 ASO 
2578 DIN7603A20x26CU 010 397 f:lachdichtllnll 1 1 f:lat gesket 

· 2579 6020 042 01 20 109 462 L.agerbolzen SW 27 x 50 1 1 Bearing bolt 
• 2580 öOIN47HOx1,2 Q10 138 Sicherutlgsrlng . . . . 1 1 Circlip 
i 2581 C!OOO 99117 39 015 627 Scheibe 020,5 ll 02B ll 0,5 1 1 Shim 
i 2582 °000 123 80 52 . 019 368 Lagerbüchse . . . . . .. . 020 x 025 x 15 .· .. ·. 2 2 Bearing bush 
· 2!iß3öö6ö2öo4oö142----;o9-445-zd)~ümiii;kileiiiJT----...,------·~-----.,-,.-Rii;erSinui.!V;j."ä$s7-----· 

(mit 2 Büchsen 2582) (w. 21;Jushes 2582) . 
2584 öOOO 991 19 39 015 629 Scheibe . 020,5 x 028x 3 1 1 Shim 
2585006020 040 01 33 109 440 Zsb. Lagerplatte. 1 1 Bearing piate ass, 
2585a * . . . · . .. 117 286 Zsb. Lager!)llltte . ·. . .. ·. . . .. 1 1 Bearing plate ass. . . . . ... 2586--olN125:"1'ö:S ______ oiö-o46-&heiiie-----------------------·T2s"h~--------·-------

. 2587 DIN137Bl0x18 010 Q64 F11derscheibe . 2 2 Lock washer 
2588 DIN933M10)(25 011 527 8,8 Sechskantschraube 2 2 Hexagonscrew 
2589 oooo 990 06 26 016 642 ES-Bolzen 6 x 24 2 2 ES·bolt 

· 2590 0000990 0119 .. . 016 620 Gabelkopf . . 6 ll 24 .. . 2 2 Clavis ·· · . 2591-ciDlN934Mij _______ o1f577-8e'Cf:'s'kiln1müt'ter __________________ 2_2~Hiiiülgö;;üt-----..,-·--
• 2592 06020 042 01 23 109 463 Zugstange . A40 bis FG. Nr. 1 1 Draw rod . 

(~5,8 x 110) 410 00450 A40 Up tö No. 410 00450 

' 
• 

ASO bis FG. Nr. ASO up tö Nö, 411 00900 
411 00900 (lnterchllngeablew. 2592a, 
Austauschbar gegen alter position of Iever 
2592a, Stellung von 2571), 
Hebei2571Vetändern, . . ... . 

2592i06o2oö42ö223~--~;-o .. r4&4-zUii5t'äög;---------Ä4olili_F_G.'Ni.-----,-.,-oriiW'~"d---·---------
(0s,8 x 9S) 410 00451 A40 from No. 410 004S1 

"-~*'Ab FG. Nr, A40 410 013S6, ASO 411 01677 
•. · wurde verbesserte Kupplungsbetätigung eingebaut, 

Teile s!ndnur kpl. gegen alte Teile 2580 · 2585, 
2S89 · 2592 austauschbar. 

oreue eingebaut bis FG. Nr. A40 410 01355, 
.~50 41101676. 
Ab f:G. Nr. A40 41001356,. ASO 411 01677 
verbesserte Kupplungsbetätigung. Tei'e nur 
kpl. gegen.Tei'e 2532 · 2S43, 2585a austauschbar. 

00Tei'e nicht mehr .fieferbar' 
Bei Ersatz Umbausatz lameHenkupplungs

. betätigungl17 610 bestellen, 

A50 ab FG. Nr. AsO from No. 411 00901 
41100901 

*An lmproved cantrot fJrthe multiplate clutch 
was assembled from chassis No. A40 410 01356, 
AS.O 41101677. Old parts 2580 · 2585, 
2589 . 2592 must be replaced by the cömplete 
modificati()n kit. 

· OParts assembled up to Chassis No. A40 410 013S5, 
Aso 411 01676. ·· 
f.rom chllssis No. A40 410 01356, ASO 411 01617 
new, improvöd clutch cöntrot. Atways replace by a 
comptete klt ()f j)lltts 2532 • 2543,258511. 

oopatts 110 longer.avallable. 
Piease ord1r for replacement the mödificatlön kit 
for multiplate !llutch No. 117 610, 

FRANK-M
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Getriebe vorn 
Differential 

Spaltenverzeichnis · 

. Tafel35 · 

Tafel36 

Antriebswelle, Kegelradwelle 
Frontzapfwelle 

Differential vorn 

A21 

Zeile/ . 
Spalte 

· · B 21·0 22 

E 21•F 22 

'( ' 

Front gearbox 
Front Differential 

. . 

Column contents 

Table No. 35 Drive shaft, bevel gear shaft, · 
front P. T. o. 

Table No. 36 Front differential 

A22 

Line/ 
columns 

. 821--022. 

. . E 21"F 22 
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Bildtafel-table•No. 35 . . . . . ... . . . . . .. . . . . . . . .· . . . ... 
Getriebe. vorn 6020-10 (Au$6lhrung mit Lam.eUenkupplung und Frontzapfwelle. 
~ront gear box 6020-1 0 (Version with multi-plate clutch and ftont P, T. 0.) · 

• BILDTAFEL NR. 35 
GETRIEBE VORN 6020-10 

TABLE No •. 35 822.·· .. 
~ ·- . 

(AUSFÜHRUNG MIT LAMELLENKUPPLUNG 
UND FRONTZAPFWELLEl 

FRONT GE~RBOX 6020-10 
(WITH MUL TI-PLATE CLUTC: I · 
~ND FRONT P.T.O.) 

· · Bild•Nr. Besteii-Nr, Benennung Abm.(Bemerk. Stüc;k Denomination 
i_II~I.~N~o~·~P~a~rt_N_o~·--~--------------------------D_i_rne_· ~~_.!R~e_rn_a_rk_s ___ P_ie_ce_s __ ~------------~ 
I ~-i 2600 000 997 03 67 012 854 Kegelrollen.lager 026,98x50,29x 14,2 1 1 Taper roller bearing 
! 2601 6020 072 02 02 111034 AntriebswaUe (l)lil6,6 x 284 1 l Driveshaft 

2602 OIN6885·8x5x25 . 010 337 Paßfeder Form A 1 1 Key 
2603 6020 074 0117 . . . 111 058 Zwischenrad . . 0106,2 x 26 1 1 lnterrnediate gear 
2604-DiN98iis35ic'45liif5--ö'i171i-8tiitiiö'hii"tM! ________ E':N~iiöö'994 ö57ä-22"'S'öi),K'irtfri9-;him -------
2605 000 997 09 58 012 791 Nadelkäfig 35 x 40x 13 2 2 Needle c:agtl . . 
2606 000 997 0961 012 859 Kegelr.ollenlager (1)31,75x59,13x15,87 11 Taper roller bearing 

. 2607 000 991 05 09 015 928 e .. instellscheibe 052,5 X 58 X 0,1 n.B. Adjusting disc 
000 991 01 39 015 615 Beilegescheibe (1)52,5 x 58 x 0,2 n.B. Washer 
000 991 02 39 015 616. Beilegescheibe . . 052,5 x 58 x 0,5 n,B, Washer .. 26öä--öoö'99ü8-23 _____ ö'i4-223-E'iil5t8iii-Tii9 ________ 04ix59.1i1s----,-,--AdJu-;tiriiiriii9 ________ _ 

· 2609 025 081 Wiil!endichtr.ing Ersetzt Nr. 1 1 Oil seal . 
(DIN 3760 AS DIN 3760·30x42x7 (replacing No. 3760-
30 x 42 x 7-FP) ca. ab Ende 86 30 x 42 I( 'Hrom 

. . . · ·. . . . . . .. . . . . . . approx. end 1986) 261o-iJöö'997-65-o9 _____ ö'i"iü34-Äimli$c"hiiüfriii'g ______ 05T;(~i;3-----,-.,CörcrrTn9_.,.. _____ ----

. <!611 DIN551M8x8 010 174 · Gewindestift 1 1 Thread pin 
, 2612 6020 071 01 <!3 111 031 Einstellplatte 90 x 8 x 158 1 _1 Adjusting plate 
• 2613 DIN137B8 010 063 · federscheibe . 6 6 Lock washer 
, 2614 DIN933M8x20 . 011511. 1019 Siichskantschraube . . . . . 6 6 Hexagonscrew 
! 2615-öoö'991-ö2~o9 _____ ö'fiC925-eiil5t;jji5tiheilie ______ 065;-0 1 4.s'X'ö;T~-n-:-s.sliiiil-------~----·-

ooo 991 03.09 015 926 Ein$tllllscheibe 065' x 074,8 x 0,2 IJ,B. Shirn 
000 991 04 09 015 927 Ehlstellschelbe 065 x 074,8 x 0,5 n.B. Shim. 

2616 000 997 07 67 012 857 Kegelrollenlager (1)46 x 75 x 18 1 1 'T.qper l'öller bellring 
2617 6020 070 X2 95 · 111021 Kegelrl!dWelle kurz, 055 x 318 1 1 Bevel gear shaft, short 

mit Tellerrad 2726. Bis FG. Nr, . (suppl. as matehing sllt w. 
Wellendichtringlauf· A40 410 02041 2726 • oil seal race 35 di.a. 
fläche (I) 35 ASO 411 02634 up tö ch!issisNa. 

Austauschbar mit A40 410 02041 
26268. A50. 411 02634 . 

Interchangeabte with · 
No, 26268 . 

• ·2617ä-i2t653----···-----·---~-z5b:-R'äd7a'ti'~~----~Äb'1=a:-N:.------""-;~1~ärC:Iust&r8S~~~-----
IKegetradwene mit A40 410 02042 (bevei plnton shaft with 
Tellerrad 2726&) A50 411 02635 crown wheel.27268) · 
Wellendichtril)glauf- oil seal race 30 dia. 
fläche 0 30 From chassis No .. 

A40 41002042 

-~-------~---~...:.---------~--~-------~-~-------~-... ------------~.Q-~..!.Q~~E ___ ... __ "" 
261.8 DIN6885-8x5x25 010 337 P11ßfeder form A 1 1 Key 
2619 000 991 23 08 . 015 920 Anlaufscheibe 038 x 52 x 2 . 1 1. Check plate 
2620 6020 072 0129 111 051 Ritzel :Z 24:067,5 x 24 1 1 Pinion 
2621 DIN640283,5x23,8 010 712 G 2,Nadeli'olle 37 37 Bearingncedle 

(im 'Ers~ttzteildienst nur (for repll!cernent, use oniY 
Lagernadeln des Toler11nz- bearing needles.of toleran• 
bereiches -.3 bis ...-5 ver• ce ranges -3 to ""5• 
wenden. Austausch nur Atways repll!cii in complete 
satzweise 37 Stück pro . sets cons. of 37 piet~.per 

·. · .. . ·.. . I· .. ·.. ... Rad), .· . . .... ·. . . . .. . gearh . .. . . .. · .. · 2622ö'öo 9e,-22-o8 _____ ö'f5-919-Ä;Iiiit~'heib8 _______ 03s ; s61C4 -:------,-rc"heck platt~ _________ _ 

2623 000 997 08 67 012 858 Kegelrollenlager (1)34,92x72,23x25,4 1 1 Taper roUer bearlng 
2624 DIN988-56x72x0,1 011 703 Paßscheibe · n.B. Adjusting shim 

Dlr~988·56x72x0,2 011 704 Paßscheibe n;B. Washer ... 
DIN988-56x72x0,5 .On 705 Paßscheibe .· . . .. ·. · · .. n.B. Washer · 2625'-.,..oöo 99429-2a _____ ö'f.f224-einSi~ltinil __ ..., ____ ~055x72.lx1ö'---.,-,-'AdTo5'tingr~9--~-----

2626 DIN3760·35x55x8 ~>10 665 Wellendichtring NB Bis FG .• Nr. . . • 1 1 Oil seal .. 

26268 026 031 

· n.icht austau$chbllr (up to chassis No, ... ) · 

Wellendichtril)g 
(DIN 3760AS 
30 )( 55 X 8·FP) 

Ab FG. Nr ..•. 
not interchangeable' 

1 1 Oil seal 
(DIN 3760-AS 

· 30x 56 JC_8· Ff») FRANK-M
OTORGERAETE
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Bildtafel~t3ble•No. 35 . . . . . 
Getriebe vorn 6020•10 (Ausführung mitlamellenk~pplung und Frontzapfwelle. ·· 
Front gear box 602040 (Version .with multi~plate clutch and front P, T. 0.) 

Bild-Nr. Besteii•Nr. 
·. 111. No. Part No. 

Benennung 

· 2627 QOO 997 18 09 014 696 Rundschnurring 
· 2630 DIN1481-6x40 010 603 Spannstift 

TA8U: NO. 35 
FR NT GEARBOX 6020·1.0 
(WITH MUL TI•PLATE CLUTCH 
AND FRONT P.T.O .. 

C22 
Abm./Bämerk. Stück Denomination 
Dimen·JRemarks Pier.es 

A40 A50 
064 X 70 !103 1 1 Cord ring 

2631 6020 074 01 20 111 060 Lagerbolzen 028 x 208 
' 2632 · 000 991 24 08 015 921 Anlaufscheibe · Ersetzt Nr, 

1 1 Tension pin 
1 1 Bearh1g bolt 
1 1 Check platä 

. . . . . . . . . (25,5 X 45x 2) 000 991 00 08 
• 2.633 . 6020 074 01 15 . 111 056 Umkehrrad . 0109,5 x 40 .l 1 Reversing gäar .. l _______________________________________________________ ,. ___________ .. ______ ...... 

· 2634 000 997 10.58 012 792 Nadelkäfig K25 x 33 x 20 2 2 Needle cage 
• 2635 DIN137B8 010 063 Federscheibe 2 2 Lock washer 
' 2636 DIN933M8x~O 011 507 8,8 Sechskäntschtaube 2 2 He)(ägon screw 
• 2637 000 99101 09 014 680 Rundschnurring . 012 x 20 x 4 1 1 Cord ring · 
· 2638 DIN1481-6x20 010 601 Spannstift . · 1 1 Tension pin . .. · 
• 2639 -Ä-ös2-~27 _______ 1ös5ö5-sc"häiüiri9t!r ________ 01ix60---·-----,-rs;teCiöi-1itiiier _______ _ 

· 2640 6020 070 01 29 111 017 Zsb. Schälthebel 1 1 Selector Iever ass, 
2641 000 999 A 03 013 949 Handgriff · 1 1 Handle 

• 2642 DIN933M12x12 011 535 8.8 Sechskantschraube . . . . 1 1 Hexagonscrew 
26.43 000 997 04 30 .. 012 714 Dichtung . .. 013 x 20 x 1,5 1 l Gaskat 

· 2644-ooö9i2-ö1-o1 _____ ö1;f447-öriickiädiir ________ 09:S"XT6-i27----1-1"Prä&Sürii$ii'rimi _______ ..., 

,2645 DIN5401·10V .010698 Kugel . ·.. 010V 11 Ball 
· 2646 6020 077 01 22 111 071 · Schaltwelle f. Z. 020 x. 208 1 l P, T ,Q, selector shaf.t 
. 2647 A070 07 11 . 107 208 Zsb. Schaltgabel .. .· 1 1 Selectorfork ass. 
· 2648 DIN7343•6x32 . 010 376 Spiralstift . . . · · .. N6 x 32· . . 1 1 Spiral stud . . . . .. , 2649--oi'N5412'R'Nu304 ___ öfö-718-iYiiniierri:iiienTiiii8r ____ 2öi52"i15 _____ T1cvf.'rcillii,:-bearTriü _____ _ 
12650 6020 0710114 111 067 Schaltrad für z. 090 x 32,5 1 1 P.T.O. selector gear 

I 
2651 DIN625-6207 010.271 Ring·RiUe.nlager. · 35 x 72 x 17 2 2 Deep-groove ball beating 
2652 A 070A62 107 229 Zsb, SChutzhülse 1 1 Ptotect. sleeve ass. 

: 2653 DIN84M6x10 010 020 Zylinderschraube 2 2 Cylindrical scr·ew 
I --------~---'----------------.-.-----:--------~--·-------------------------------! 2654 DJN965M6x20 .Senkschraube mit K. . A40 bis FG. Nr. 4 4 Countersunk screw 
. · ·. · ca.41000550 A40uptoappr.41000550 

A50 bis FG. Nr. A50 up to ar.pr. 411 00950 
eil. 411 00950 

FRANK-M
OTORGERAETE
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Bildtafel•tabi&-Nö. ~5 . .. . . . . . .. . .. . . ··. ·. . . . . . 
Getriebe vorn, 6()20-10 (Ausführung mit LämellenkUI)Piung und Fr~ntzapt'welle. 
Front geat l)ox 6020~10 (Vf!trsion with multi~plate clutch and front P. T. 0.) ·· 

-~ 
' 

1 Bild·l\lr; Bastell-lllr. Benennung Abm./Bamark. Stück Denomination 
·, 111. lllo~ Part No. Dh11tln./Remarks :Piec:es 

; 
. i 

' 

. i 

! ~·~ 
1
1

, .. ·

2
2
6
6
5
5
9
8 000 991 95 40 015.713 Seilegescheibe 060.x 71,5 x 0;2 n.B. Wesher 

DIN471·35x1,5 010 146 Sicherunus~lng . . 2 2 Circlip 
: 2660 · DIN988S35x45x2;5 011 718 Stiltzscheibi E,Nr. 000 994 05 78 2 .2 Supporting shim 
' 2661 Dllll472·72x2,5 010 167 Slcheru"gsring . . 1 1 Circlip 
i 2662 6020 077 02 20 . .. 111 ()70 Zl!pfwelle vorn . . Z18; 038lt.488 . t l FtontP.T.(), . . .. .. · 
· ·2663-ooö994_76_2~--~--ö1-;f262·-ö~;t;;iiiüi;--------Ä40 äb-F'G-:-"N~-----,-rs'Pacersie~---------

(034x 38 x 40) · ca, 410 00102 A40 ftom appr, 410 00102 
ASO ab FG, Nr. ASO from appr. 411 00236 
Cl. 411 00236 

' ' 

FRANK-M
OTORGERAETE
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2728 

2714 

2716 

Bildtafei•tabie•NC). · 36 

.BILDTAFEL NR. 36 
DIFFERENTIALVORN 

Bild-Nr, Besteii•Nr. 
· 111. No. Part No. 

Bent~nnung 

TABLE NO. 36 
FRONT DIFFERENTIAL 

Abm./Bemark. Stück Denomination 
Dlmen,/Remarks · Piee11s 

A40 A50 
, 2701 000 994 32 23 014 227 Distanzruhr 22 x 030 x 4B 
' 2702 000 992 52 01 . 014 480 Druckfeder 022 11 45ic 03,6 

1 1 Spacer tubtl 

i 2703 " 6030 OB2 03 22 111 293 SchaltWelle verstiftete 
1 . Hb 20 x 214) Ausführung 

1 1 Pressure sPring 
1 1 Sl!lector shaft 

2703a 121130 · Schaltwelle verschraubte 1 1 Sell!ctor shaft 
· . . . . · . .. (020 x 214) . Ausführung . (screwed version) · 

2~4-~öi~-01ß9 _____ Ö'Mßäö-Rin~;~ülni _______ 012;02oi04---..,-,~~~~~~-----------
i 2705 * DIN7343•6x32 010 376 Spitalstift 1 1 .Spiral stud 
: 2705a 023.517 . Gewindestift M10 ll 12 1 1 Threadedstud 
; 2706 * 6030 082 02 03 111 2B3 Schaltgabel Vl!rstiftete 1 1 Sl!lector fork 

Ausführung . . ·(With studs) ' _____ .._._..;... ___ ..... ______ ....,_...__, ____ ....... ____ __,~-----·----..,..,.-·--·---··· ._..._ __ """"'_~_-<N<•-----,·----·~-..... -~ .. ~------
. : 27068 .121131 Schaltgabel verschl'al,lbte · 1 1 Selectot' fork 

i . . . .. .. . .. . .. .. . . Ausführung . . • (scrß\'Ved version) 
'2713 025111 Wellendichtring Ersetzt Nr. 2 2 Ollseal 

I 
(DIN3760A40x62117 DIN3760·40x62x7 (replacin{l No. 
FP) ab Ende 19B6 DIN3760·40x62x7 

. . ... . . . . .. . . . . . . . hm~.1~) 
1 2i1ti--A16 öBiBö""i3----,-ö7-s95-scliiit"müiiil ________ et5ätit-N-;:-------,-,--s;i;«rt;,.-s·iie~e-· ·-------
i A15 082 A 13. . (replacing No, 

t
~.. (Werkstoffiinderung) A 15 OB2 A 13) 

A40 llb FG. Nr. A40 from äppr .. 
ca, 410 00901 No. 410 00901 

· A50 äb FG. Nr. A50 from.appr. 
' . ca. 411 01135 . No. 411 01135 · _;"...._,__, _____ ...;..,.;_....;;" ____ ...... _....., _____ ...:.._-__ ...., ..... __________ ....;_ ...... ______________ ..._ _____ , _______ ..... __ ...,.. _ _._ _ _.._ 

6030 080 X4 01 111 262 ZSB. DIFFERENTIAL Etsl!tzt Nt. 1 1 DIFFERENTIAL ASS, 
· (bellt. ausTeilen. . . 6030 OBO X2 01 (cons. ofperts 2716·2725, 

2716-:!725, 2727, 272B) Ab Jen., 81Schraube 2727, 272B) (repl. No. 
2720a, 45 lang . 6030 080 X2 01) 

2716 000 997 10 67 012 860 Kegelrollenlager . · 41 x 611 x 1B . 2 2 Täper roller bearing 
i 2ffi--D1N933Mäi2o _____ 01_T61r1ö.98eri~"kant~tir~~ubä---·-----------5~s -tiäiCiiO.t$!ie'W----~~~-
: 2118 DIN1472•6x16 010 530 Paßkerbdift 2 2 Taper groove pin 
, 2719 6030 082 01. 31 111 296 Deckel . Ersetzt Nt. 1 1 Cover . ' 

· (090 11 51) 6030 081 02 04 (repL No, 6030 081 02 04) . 
Wlll'kstoffän~iii'UI1g A40 from appr, 
ab FG. Nr. . No. 41000800 · 
A40 ca. 410 OOBOO ASO from appr. · 

. . . . · A50 ca. 411.01001 No. 4110100.1 . 

[2i2ö~ooö99o-1ä-3ö-~~--ö,-(oö2~~~~~=•If~~uf;--~~~~~f-Nr~-~~-,~,~1~~~~~~w;8-;~~~-
! --~-~---~-~-----·~~---~-~~~-.-c~~----c~--~--"-~~~t~N~~--~~--~;~~:l~~~~!t[~;,-~ 
. 2720a 000990 52 30 016017. Sechskantschraube . A40.ab FG. Nr. 1 1 Hexagonscrew ..... . 

mit Zapfen .(MB X 45) 410.00451 With trunnion. (MB II 45) . 

. 1
'· .... . . . . . . ·. . . . . . . · .A50. ab.·.FG,Nt.. ·· A40. f.ro. m.·. ä.p.pr· •. 410.0045 .. 1. . . . . . . · . . . . 411 00903 A50 from appr. 411 00903 

i
i. 2i21-ööo994-oa-sö _____ oi434&-Sithiiruniiiiilch-~-----~~----------ä-ä"Löiiit1illi'täb' __ _,_ _____ _ 
. 2722 A 15 082 A 10 . 113 225 AUsgleichskegelradgroß 0 62,7 II 30 2 2 Control oear latge . . . 

· .. 2724 A15 0!12 A 05 . 113 222 Ausgleichskl!{lelrad klein 046 I( 15 · 2 ?. Control gear small · 

~~··.Y,{i~~~~~~{~~{s-~~-~H-~~--~ .. ·~~.;ä"d~.i.!}. ~e~-. --. -.~. -.~ .. ~.~. :~~.!:.-..... 6 .• &~.~. "". ~-1-i-P.c~~.z. -.. ~.t~.·.-r.tr6n..-~~-. --
. ·· ·. . . ·. mit Kegeltedwelle 2617 A40 bi3 41002 041 with bevel pin.ion shaft 2617 

r · · . (Simrnetrlnglauff!ächil A50 bis 411 02 634 . (oU.seal tace 35 dia.l . 
l . 035) . austauschbar . Up ·to .chassis No. 
! ·· mit Teil262611 A40 410 02 041 · 
' . . A50.411 02634 

Interchangeabte With 
Pll,rt 26268. 

* Eingebautbis ca. FG. Nr. A 40 410 O?.Ö41 
A50 411 01469 nur kpl. gegena•TIIile 
austauschbar. · · 

• Assemblild ftom approx. chassis No. 
A40 410 02041, AOO 411 01469. . . . ·. 
·l!'lterllhallgeable ollly With · cornplote. pllrts llll!rkcd , ,a", FRANK-M
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· • Bilcltatel-table-No. ~6 

. ' BILDTAFELNR. 36 · 
• DIFFERENTIAL VORN 

· Bild•Nr, Basteli•Nr, 
fll, No, Part No. 

Be011nnung · Abm.{Berll!lrk. Stilc:k Denomination 
Dimen./Rernarks Pieces 

2726a 121 653 Zsb. Radsatz 
( Tellerrad vom mit 
KegelradWI!IIe 2617a 
SimmerrinviiJUffläche 
030) 

0170x 26,5 
A40 ab 410 02 041 
A50 ab 411 02 634 

A40A50 
1 1 Gear cluster 

(cröwn wheel front w. 
b1M1I ~inion shaft 2617e, 
Oilseal.race 30 diiJ,) · 
From chassis No, 

: _____ _..... .. , --·· -- ------ __ ..._ - ____ ......... _. .. -.. 111 '• ---~-·· ~.9..:..;:..· . ...;_~0 ·~--
' 2727 · 6030 082 02 04 111 286 PifferentiiJIII&häuse A40 bis FG. Nr; 1 1 Differenthit housinu 

(0128) 41000450 A40uptoNo.41000450 
ASO bis FG. Nr. A50 up tö Nö. 411 00902 
411 00902 Fot repllicement use plirt 
Im Ersatzfall2727a 2727& tog. w .. 2720a • 

. zus. mit 2720a, 
. ·2727;"003oo8~o4o4--~~,-"~2si-oifferliiltTiiQ;Ilä"üiä ____ ÄioäbFG-:"Nr.~----.r,-ö"Tü.ir;rrt"i;n;;;:;Jng -'"""---

. 1<&128) 410 00451 A40 from No. 410 00451 
A50 ab FG. Nr. A5.0 from No, 411 00903 

··. 41100903 .. . . . 
2128 000 990 01 41 013 550 Sicherungsschraube M10 x 25 . . .. 5 5 S&fety screw 
-----~---·----------- ..... -~------------------.--------------------------~--- .................. _ 

. 2729 DIN988•551(68x0, 1 011 701 Pellscheibe n. B, Shimrlng 
DIN988·55x68x0,2 011 700 Paßscheibe n. B. Shim ring 

. DIN988•55lc68x0,5 011 702 PaßScheibe n .. 8, Shirn ting 
. . · DIN988•55x68x1,0 011699 Pellscheibe. .. . . ·. . . . .· n. B.Shlm ring 

; ~~.Q...;~.Q!OJ!,8~.!1J.~~----!.~_9~L~!!.S~'!!!9.e!!!!!.~"-~~--m)!.L~~!!!..~1-~-~.J-!.J.l'!!i.t!!~t~~e--~-'-..--
l 2731 DIN934M8 . 011.579 sachskantmutter . 1 1 Hexagon nut 
l 2732 DIN933M8x28 011 517 8.8 Sechskantschraube · .. · 1 1 Hex.agon screw 
12733 DINl3788 . 011 063 Fedl!rschl!lbe · 2 2 Lock washer . . . 

. · ~~!_~j~~!rttf ___ ""_[~JJl_~~~;e:,s~~"t~~~~~-----~~ ... ~-----lf _g;~1L ___ ~-~--~---
' 2736 A20 082 A 52 111 145 Druckflansch l· 1 Pressure flange 

I 

I 
i 
' ' ! 
M 

i 
I 
I 

2731 DIN137B8 · 011 063 Federscheibe . . 2 2 J;.oc:kwasher 
2138 DIN931M8x55 011 088 8.8 Sechskantschraube 2 2 Hexagon sctew 

FRANK-M
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Achsen, Knicl(punkt. 

Spaltenverzeichnis 

Tafel37 

Tafet37a 

Tafel38 

· Tafel39 

Tafel40 

Achsen, Bremsen 

Bausatz Feststellbremse 
. Type 41.34·15 

AnschluBgehäuse,· Gelenkwellen 

Zwischengehäuse bis FG. Nr.... . 

. Zwischengehäuse ab FG~ Nr •.•• · 

A23 

Zeile/ · 
Spalte 

B 23.,f 24 

. G 23•G 24. 

H 23•124 

J 23-J 24 

· K23-k24 

'I 
I 
1 ' 

' f . : 
l 

i 
i 
' ' ) 

·. ! 
. . 1 

i . 
. i 

: 
j . 

. I 

! 

' 
. 'l 

Axle housings 
articulation · 

Colurnn contents · 

Table No. 37 Axle, brakes 

Table No. 37 a Front parkins brake kit 
Type 4134 .. 15, 

· Table No. 38 

Table No.39 

· Connec::tion houaing, cardan shafts 

lntermef;liate .. housing 
· up to chassis No .••• 

Table No~ 4o· Intermediate housing . 
trc>m chassis No.· •••. · 

A24 

Line/ 
columns 

B.23·F24 

G 23•G.24 

· H23•124 

J23..J 24 

K23·K24· 

FRANK-M
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Bildtafel-table-No. 37 

BILDTAFEL NR.37 
ACHSEN. BREMSE 

Bild·Nr. Bestell-Nt. 
111. No. Patt No. 

6035 080 03 50 

6035 080 04 50 

6035 .080 07 50 

111331 

111 338 

111341 

TABLE NO, 37 
AXLES,. BRAKES 824 

Benennung Abm./Bemetk. Stück Denomination 
.Oimen./Remarks · Pieces 

ZSB. ACHSE VORN 
A40 
BIS FG. NR. 410 00350 
( best. aus den Teilen 
2800·2801, 2808, 2809, 
2810, 2811, 2812-2850) • 
ZSB .. ACHSE HINTEN 
RECHTS. A40 · ·. ·. 
BIS FG. NR.410 0035Q 
(best. aus den Teilen 
2801-2809, 2810•2850, 
3248; 3251-3253) 
ZSB. ACHSE HINTEN 
LINKS; A40 
BIS F . NR. 410 35 
best. äus den Teilen 

2801-2809, 2810-2850, 
3247, 3251•3253) 

Nur für A40 bis ·· 
FG. Nr, 
410 00350 
( Achstrichter 
155 mm lang, 
Antriebswelle 
285 mm lang) 

i fi c ... 
-·~ c ,,._:c 

~~ 
q:'( 
2 - FRONT AXLE ASS, 

A40 -
üP'fo NO. 410 00350 
(cons. of parts 2800·2801, 
28()8, 2809 2810, 2811, 
2812-2850) 

- 1 REAR AXLE ASS. RIGHT. 
MjL 
UP TCl NO, 410 00350 
(cons. of parts 2801·2809, 
2810·2850, 3248, 3251, 
3252, 3253) 

-.. 1 REARAXLE .. AS.S . .lEFl' 
.A40 -
UP TO No; .410 003firl_ 
(cons, of parts 2801·21109, 
2810·2850, 3247. . 
3261·3253) 
Only .for. A40 up to .cl1assis 
No. 410 00350 (Axle hoU· 
sing 155 mm lonu, dr'•VII 
shaft 285 mm long) 

----ao35-ö8ol>s"Sö-----r;nas·-zsa-:-Äa'HsE"vo'RN ____ "A_4o'ib'"Fa .. N"r.--T:J"Ro'NTA"xl"E-Äss-:-----
(best. aus den Te.ilen 410 00351 . (i:ons. of parts 

6035 080 08 50 111342 

2800 • 21101, 280$, A60 ab Serienbeginn 2800 • 2801, 2808, 
2809a,.2810,.2811a • Antriebswell113181ang 2810,.2811a • 
2850) Achstrichter 1881ang 

. aus den Teilen 
. 2801.;2808, 2809a, 2810, 
2811a · 2850, 3248a, 
3251 • 3253) 
ZSB. ACI'ISE HINTEN 
LINKS 

· (best. älis den Teilen 
.2801 • 2808, 2809a, 2810, 
2811a • 2850, 3247a, 
3251 . 3253) 

410 020] 
ASO ab Serienbeginn 
bis 41102340 
nicht äustauschbat 
Achstrichter 1881ang 
Antriebswelle - 1 ... m ... 
3881ang · 

"u,.;;j',i~;!;n"•,rl 00351 
tONO', and in 
A50 · 1tart-of series 
production up to . 

• · . . . . . . . . . . ·. · .. . .. . . . . . . . . ·. . No. 411 02340) · 
. ~--~121463,_, ___ ~·----~--~-z-ss"":ACiiseitii'TTEN~--Mitiethreft;riär---~2-ReAÄAxLE"Äss-:-coM'P[ 

KPL. . . . . . Bremse 35 rnrn in (con~. of parts 2801, 2802, 
(best. aus Teilen 2801, 50 mm . . . . . 2803ä · 2804, 2805a, 
2802, 2803a' 2.804, . .. A40 ab FG. Nr. .280611, 2807 • 2810, 281111, 
2805ä, 2806ä; 2807. 2810,410 0201'1 2812, 2813a, 2814. 2850) . 
28l1a, 2812, 2813ä, A50 ab FG. Nr~ Whh brakewidenl!d from 
2814 • 2850) 41.1 02341 35mm.to 50 mm. 

A40 from chässis No. · 
. 41002011 . 

ASO frprn chassis No. 
41102341 FRANK-M

OTORGERAETE
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2828 

2828 

Bildtafel•fable-No .. 3i" 

BIL;DTAFEl; NR. 37 
ACHSEN, BREMSE 

Bild-Nr .. Besteii-Nr, 
· 111. No. Part No. 

2800 6035 083 02. 64 

. 2801 000 994 04 72 
2802 000 994 02 25 

TABLE N0.37 
AXLES, BRAKES C24 

Benennung . 

111 398 Slmmerrii1g•Laufrohr 
(042 I( 58) 

014 413 Sicherungsring 
014 293 Silllmerring-Laufting 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen,/Remarks Pieces 

e··-~--,.------

1::~ 
! .5 
>.l: 

~~ 
(,) (,) 

<(<( 
Ersetzt Nr. 2 - Oil seal racing tub!! 
6035 080 02 28 (l'Qplacing 
(best, aus 2 fQUen) 6035 080 02 28) 
A25 11 1,2 L 2 2 Circlip 
0 35 11 0 40 11 14 - 2. Oll seal racing tube 
mit locti•e 270 m . .._.._....,; __ .,.;.,_ ..... ._"...;,;,; ___________ ..... __ ...... _".,;... __________ .._ ___ ..__ ............. ,_ .-... ______ __, __ ..,_..______ __ .... _., ... ____ ...... ._._. __ 

2803 6035 120 02 20 111 400 Zsb. Bremstr.ommel Bis. FG, Nr. "'- .2 Brake drum ass, 
!mitTeilen2802, 2847 A40 410 02010 (W. parts 2802, 2847 
ab FG, Nr, . , . ) A50 411 02340 ·from chässis No, •.. ) 

nicht austauschbar . A40 up to No. 410 02010 
ASO up to No. 411 02340 
not interchangeable 

--~-----------------",_ ..... _________ .._.._ ..... __._. ___ ......;._~---· ·----·--.. ------·_ ....................... .._ .......... -~---- ..... -....... 
28038 121 593 Zsb. Bremstrommel Ab FG. Nr. ~ 2 Brake drum ._ss. 

(mit Teilen 2802 und A40 410 02011 (w, parts 2802 and 2847) 
2847) A50 411 02341. · From <:J'eassis No. 

Für 50 mm breite A40 410 02011 
Bremse, ASO 411 02341 

·.. . . . . . . . . . . . .· . . . . . . . . .. .. . . . for !iO.mm wide bi'ake. , 2ilö4~"1229f1--~------------Z"s"b7""8remsbäckä ______ 8is-FG-:-Nt. ... -----:..-487akäihöii"äss.-""'~-----
. i (mit geklebten a~bestfreien A40 410 02010 (whh pested brake 

Bremsbelägen 150 11 35. A50 411 02340 linings 150 x .35) 
Ersetzt A30 120 80 42) nicht austauschbar Up to chassis No. 

. A40 410 02010 
A50 41102340 

· not interchangeabli!. · _,--:---:-. ...... ~--..___._...._ __ _.. ________ ..... _._. ...... _... ____ ..._..._ _____ .... _ _. __ ...... ____ ~-----""':'---'"----.--:""---------
2804a 121 964 Zsb. •Bremsbacke . . . Ab FG, Nr. . ~ 4 Btake shoe ass. 

(mit geklebten asbestfreien MO 410 0201 ·1 (wlth pasted bi'ake 
Bremsbelägen 150 )(50) A50 4tl 02341 linings 150 11 50) 

From !Jhässis No. 
A40 41.0 02011 

~~-~~~~----_.:. _ _: _____ _;,•~--------~------------~-------~------~~.!!~~1.Q5~11------~-
2805 000 lJ92 0112 0.13 682 Zllgfede.r Bis FG. Nr. .. - 4 Draw spring 

(08 x 69 x 02) A40 410 02010 (llp to chassis No. · 
A50 411 02340 A40 410 02010 
nicht austäuschbar ASO 411 0234() 

·.. .. . . . . . . . . . . . not illterchangeable) 28o5il .. ö25191---~~-~-------zülifc'diff"--~-·-------Äb-;-FG-:-"Nr:--.,..-~-::-4""oräW";-~'jjg--~------
(011 ·II 67,5 11 2,5) MO 4.1().02011 (from chassi~ No . 

. A50 41.1 02341 A40 410 02011 
. . . . . . . A60 41102341) ·.· 

2äö6-6o35"fz"1'-ö1"ö6~---,-;-;-41ä-8remsschiü55.;1--------srs}"if"Nr.------... -2"Bfik6 oPirätiöii$h;it~---
l0ao 11 69) MO 410 02010 (up to chassis No. 

ASO 41102340 A40 410 02010 
nicht austauschbar A5n 411 02340 

·. .. . .. · . . . . . . . . . . ·. . . . · . . . . ' . . . . not interchenlfiJable) 
2äo&ä122o49 _______________ 8reill~"Chuii;r--------Ä-., ,f-G-:- N,.------=--2-äraikil-;);;etätitiiish-;it----

·1·. (033 x $3,5) A40 410 02011 (from chassis No. · 
A50 41102341 A40 410 02011 

[ A50 411023411 

l
l 2807 AM212l8205 117 211 Bremsbolzen Ersetzt Nr. .. - 2 Brakebolt 

• . .. · ·.. .. (1,1)20 x.45). . .. • ... Al't12121 B05 . . . (repl. No.AM2121 B05) 
1 2äos-:Oöo99703_09 _____ oi4-681-Ri'ö9iiJit"ünä ________ 8Ts-&.19i5---:-~T2-Rihö5eaT ___________ _ 

(025 11 031 x 03) empfehlen wir im Repä· (up to year of manllfacture 
raturfäll (b!!i Steck· 1985 we recommend to 

· a.chsen ohne.B.und · use for ri!pjlirs the O•ring 
030 11 liln det Ah· No. 023 777) 
laiJeflä!lhe der Brems· 
trommel) den O'Riha 
02,:011 (025.x 3,5) 
ei.nzubauen. 

FRANK-M
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Bildtafel•table•No, 37 

Bild·Nr. Besteii•Nr. 
111. No. Part No, 

. 2809 6035 083 P3 10 

Benennung 

111 389 AntriebsW!!ile 
(285 mm lang) 

JABLE NO. 37 D 2.4 
AXI.ES. BRAKES. 

Abm./Bemerk, Stück Denomination 
Dllllen./Remarks Pieces 

A40 bis FG, Nr. 
410 00350, 
Nicht austallschbilr. 

c 
c!l 
ä .5 
>.I! 

~~ ... ... 
~~ 

2 2 Drive shaft 
(285 lllm long) 
A40uptoNo, 

. 41000350, 
. . . . . Not lnterchangeabte. 

2äii9ä6ö35öä3ö21o ~-:--,1T3ää-Ailtrieb$wetie---~---Äilfäb-F"G~'Nr.----·T2-oriVä5iiäit------~---- . 
(320 mm lang) 41000351; (320 mm loflg) 
. A50 llb serienbeginn A40 from Nö, 410 00351, 

. . A50 frolll beginning öf 
· . . series product .. ' _____ -..... __ ..... _____ .;........-.--.....:..-...-.----··· ____ ,.:_..;...-~..;.."~-.,....._...,;.:o'-"" __ .._ ................. _"___.. ...... _ ..... .._....._..,.. .... _.,;...._._, ____ .... _~ ______ ..... _...._._4 ___ _ 

2810 DIN3760-40x55x7 010 668 NB Wellendichtring 2 2 Oil seal · 
. 281'1 6035 081 03 01 111 ;!50 . Achstrichter A40 bis FG, Nt.· 2 2 Axle höusing 

· · · (155 mm.tang) 41000350 (155mm long) 
· A40 frolll No. 410 00350 

· 2äi1ä6o35öa104o1~---.,;;362-AchS't';icht; .. ~~-~---~·~Aiolib~FG.'Nr:~--~·T2~A'"'icie'hoüif.;jj~~-~---~-
',a8 mm lang) 410 00351: . (188 mm l()f'lg) 

· A50 abSerlenbl!ginn, A40 from No. 410 00361, 
Ab FG, Nr. . A50 from !ltart of series 
A40 41002011, product. 
A50 411 02341 nur Frolll chassis No, 
höchvorneingebaut. A40 410·02011 

A50.411 02341only 
. . assembled in front 

~-~ .......... --~~-----------~ ..... --..... --..... ~-~--------~-~-~---~~~--~---~~------~~-~~~~-~ : 2811b 121 541 · . Achstrichter ·. Ab FG .• Nr. .. . .~ 2 Axle trumpet . . . 
! (188 mlll lang für A40 410 02011 ~188 mm long för 50 lllm 

5o mm breite Bremse) A50 411 02341 wide brake) 
Frölll chassis No. 

, . MO 410 02011 . 
i .·. .. . .·. .. . ... · . . . .· . . . ·. ·· . . . . . . . . . . . A50 411 02341 . . . . . ·' 2812-ööö 993-14-s5~----öflf326-slindrlöpterl'-----------~----~---yzßlali'kiii9P"Iüi ________ _ 
j281;J 000 99466 23 014 254. Lagerbüchse . , B.is FG. Nt. . - 2 Bearingbush · 
i (020 )( 023 X 15) A40 410 02010 (up to chassis No. 
I A50 411 02340 A40 41002010 

I
i nichtaustauschbar A50 41102340, . · 
, . · .· . . .. . . . . . . . . . not lnter~Jhllngeable . · · 
Ii ----~~---~----' __________ ..__.....,_....;:-<---:--'"'"-....i'"'"":"""----------~:-------..-------i----'-....,..--..--'--_ -'"':""'~------:----....o 

! 2813a024113 · Lagerbüchse . Ab FG. Nt, .. . - 2. Bearingbush 
1 · · ~0.20x.023x30) A40.41002011 (fröhlchassisNi>. 
I A50 41102341 A40 41002011 
l . . ·... . . . · .· . . . . . .. . . . . . . . . ·.· . . .··. . A50 411 02341 •. 2ä1-4~oöo 997_45.,..29 _____ ö12-iö3-fiiiludiclltüliil----~--.,7i023)(03 ______ ..,.z-R1.lg-säaT __________ _ 

. 2815 000 99117 39 015 627 Beilegescheibe fb20,5x 028 x 0,5 n. B. Shim 
: 2816 DIN125-10,5 010 046 Scheibe . 20 20Shim 
• 2817 DIN934M10 · 011585 8echskantmutter . ... 16 16 Hexagön nut 

2819 000993 51 55 . . 015 349 Versclllußstöpfen 02316 I 28 . 2 - Sealing ptug 
. 2ä2ö--öiN6325~if8 _____ öiö-31ä-zViiiliierrtiit _______ Enttälitlib------·--r2'cvtindricäi'Pfr1-.--------

Einbau \Ion An- (omltted with th'll 
triebswelltn m.lt assembly of dtive shaf~s 
llnQedrehtem wlth turned shaft end 

· . . . .. · ... · .. · ·. . . . . . · . · . . . . . . ·. . . .. . .· • Stirnzapfen. . . . .. . . . . 2821.-0öö997-ö9-13 _____ ö14-772-öicilttiiii _________ E'rse'"iif'A t2'X1i:5--6-6se~li'iio ri~-------~---
(12,2 X 18 )( 2) . . . . . . (12,2 )( 18 )( 2) 

2822 OiN908M12li1,5 011029 VetschiUßschi:aubll 6 6 Seatiog screw 
· 2823 DIN934M10 . . . 011586 8ei:hskantmlittet . .. . 1616 Hll•aoon nut 

2825 . DIN931M10x100. 011 111 8.8 Sechskantschraube . ·. . . . · 1616 Hexagonscrew .· . • · 
· 2827-DIN~2M14~1~1c4s-~1ö69-zViiil~r~h~~-----------~----~e-scvlii~~~~w-------~ 

. . 2828 000 997 0261 Ol21l53 Kegelrollenlager 50 x 82 )( 21,5 4. 4 Taper röller bearlng FRANK-M
OTORGERAETE



.~ 
I 

.. /jE.23 
/ .. · 

2820 

.~ 

Bildtafel•table-No. 3'7 

• BILDTAFEL NR. 31 
ACHSEN, BREMSE 

Bild-Nt, Besteii·Nr, 
. 111. No. Part No .. 

• 2829 6035 080 03 25 

Benennung 

11 t 320 Zsb. Planetenträger 
(nur Teile 2829 zus, 
mit 2833, 2827 

TABLE NO. 37 E. 24 
AXLES. BRAKES 

Abm./B!lmerk. Stück Oenomihl!tlon 
· Dlmen./Remarks Pieces 

Zentrierung 0) 116 
am Teil2829 und 
2833 

2 2 Final drl.~e support 
jooly parts 2829, 
to(Jether with 2833,. 2821) 

. lieferbar) 
· ~B3.Q_..!i.Q~!?_Q..B~.!l~1~----!!]_3!L!::1!.9!"~~~-~-------~~~6~~!.~~-----li""'~.!l.!!!!!!!'!~!.~---~----
, 2831 DIN5402B3,5l<2'1,8 010711 G2·NRB Nildeirolle 156 Needleroller 

· (im Ersatzteildienst nur jfor teplacement use öniV 
Lagsrn11deln des Toleranz· bearing neecUI!s of 
bereiches -3 bis ~5 ver· toletanctl tl!nges -3 to -5, 
wenden. Au$tausch nur Rl!plllce orlly in complete 
satzweise 26 Stück pro sets of 26 pieces per geat), 
RadL 

· 2832-sö35os2ö233----,-;;-3&s-P"rä.:ietiiiiräii ___ ,...,... __ ~z21T052.1'i22---~;-6"Piitlle"t;,-y'Qe~f"--------.-
• 2833 - Achswelle . A~tle shaft 

j Nur r.usammen mit (only supplled together 
Teil 2829 lhiferbar. w. part 2829) 

j 2834 6035 08102 25 111 362 Hohlrad z 58, 0186 !118 2 2 Hollow geat 
, mit Loctite S73 (as$1!mbl!ld With seallng 
I . . . . . .. . . . . montiert . ·. . . .. compound) . . . · 
1 2ä36-6ö35os2ö3"4i----,-;;-:373-L'äiiiirii&;:"k&r------8is"FG:-N"r:-------'T281iiirit!i";;.;;r---------

(021s) MO 410 00900 (up to chilssis No. 
A50 411 01240 A40 410 00900 
im ErsatZfall ASO 411 01240, 
2836a und 3840a. Replace by 2836a 

arid 38408. 
: ·2836;-so35o82ö54i----,-,-3s87-t'a96riiicl<äi-~~-----Äb' FG:-N"r7"-~-----z288;;1ö;";;ov'br __ ..__. _____ . 
' (mit Labyrlnthab· A40 410 00901 (from chllssis Na, 

dlchtung) . ASO 411 01240 A40 410 00901 
ASO 411 01240) 

· •. 283a-{)23as2-------"'"-----·---w;I~;;-Ji;h"trin9 _____ e.:Seift-N-;:-·------2-zöilsi.r----------~-
toii\I3760As DIN3760·60~t75!18 (replacing No. 
60 x 7S x 8) ab Nov. 1984 DIN 3760·60x76x6 ~ 

• . •. I . . . . ·.. . . . . .• .. · .... ·.. .· ·.· • . . frornl\lovember 84) 
2839 000 990 14 38 016 OS9 SchraUbbolzen . . Ml4 x 1,5x 42 . .. 10 10 Si:rew bolt · · . ---...... --------------------.....,--"':""-----------"":""" ..... _"'------~--------:----o.-:-------------

I 

2840 6Q3S 083 02 11 111396 Radflallsch BisFG, Nr. 2 2 Wheel flanp 
l A40 410 00!100 (upto chassis No, 

. 1 ASO 41101240 A40 41000900 
: im Ersatzfall . .. ASO 411 01240. 
· 2840a und 2836a. · Replace !Jy 284Qa 
· . . . . . .. . . . . . . . . <.. .. . . . . . . . .. ahd2836a). . . . · 
1 284ö;6ö35-os3'ö4lT----,-i3~9ö1-Fi;dii;iiS'th""'"-------Äb FG:-Nr-------;F2w~1iäilui _________ _ 
' (.mit Labyrinth) A40 410 00901 (from cllassis No. 
' . . A!lO 411 01241 A40 410 00901 

. i ASO ,411 01241 
! 2841. 0009973029 012691 Ringdichtuno W40x0Shr6,5 2 2 Ringseal 

.1 2842 * 000 990 09~60 · 015 772 Nutmutter . . ASO bis FG. l\lr. 2 2 Ringnut . . .· . . . · 
. . · ...... (M45x1,5) . 41100138 •....... (A50uptoNQ.41100138) 

2842;ööo99irl{i"iiO _____ o15-i73-Nütniiiti;r-------- -------------·r2-Ri.;ß.nut ___ Äsot.:6;.--• 
(mit VerzahnUng) A50 eb FG, Nr. (toothed) 411 00139, 

l 2847 
! .2848 

2849 
'· 285o 

()oo 997 4629 · 
000 994 01 63 
DIN7980·8 
DIN912M8x2ö 

022 457 
014 318 

. 010448 

. 011 20S 

Ringdichtung (30x3S,3) ce. 411 00139. 2 2 Ringseal .A40 from 
Sh:herungsdei:kel · A40 •b. 2 2 SlifetV cover. beflinning . 
Fede.rring · . Serienbeginn. 4 4 Spring ring . . ofseries 
lnnen$!lchskantschraube 4 4 SOcket head · ptoductiQn. 

* . Wir .empt~hllln im ErsatztaU die neuiln nue 
2842a, 2848, 2849, 2850 einzu.,.utm. 
Stirnseitig sind dabei im Tei12833 Gewinde· 

. bohrungen MB anzubringen. . . . 

scrt!W 

* tn case of replacement we rl!commend the 
new parts nQs. 2842a, 2848, 2849, 2SSO ...... . 
2. bclt•es MB must be drilled on the front of .part 

.. 2833, FRANK-M
OTORGERAETE
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Bildtafei~Üibi&-No. ai 

• ; BILDTAFEL NR. 37 
• .ACHSEN. BREMSE 

Bild·Nr. Besteii·Nr. 
· 111. No, Part No. 

2851 6090 160 01 51 

2852 6090 160 02 51 

TABLEN0.37. .F.24·· 
AXLES;. BRAKES 

Benennung Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dlmen./Ramarks · Pieces 

110 613 :Zsb. Abstreifet 
hinten rechts 

110 614 Zsb. Abstrelfer 
hlnton Unks · Nur eingebaut 
(schräg nach oben bai A 50 s. 
montiert), und vorne 
beidseitig (in waaue· . 
rechter Einbauposition) 
rnontiert . 

c: i 
15 .5 
>.C 

l~ cccc· 
- 1 S~;raper seal, 

RH, rear 
- 3 St:raper seal, . . ·. · 

LH, rear (fitted di$90nallv 
upw. end in front on both 
side$ ifl. horizontal 
IIQSitign,) 

.. (Only fitted in A 50S) 

FRANK-M
OTORGERAETE
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BILDTAFEL NR. 37a 
TYPE 4134-15 

. . . ' . " 

0<24· 
: BAUSATZ FüR fESTSTELlBREM§E VORill . 

· · Bitd•Nr, BestaU·Nr. 
II!. No. Part No. , 

" .4134·15 

Abm./13emerk. 
Dlmen./Ram11rks 

Denomination 

A40 A50 . . 
BAUSAtz FOR A40 ab FG. Nr. 1 1 FRONT PARKING BRAkE 
I=ESTSTELLBREMSE · 410 02011 K!!Jc:on$, o.f parts 
VORN A50 a.b FG. Nr, 2861 · 2876 and plrts 
(bt!st.aus Teilen . 411 023.41 of table 45b. 
2861 • 2876 und Teile Sondarzubt!hör From chässis No . 

. /fs1o · ~~-~~~~~~~--~--~~·---~--~-~~~~~~:~~~~~~-~~.~------.~~-.-----""t;~-~1]!~~L--~---
.-"._....""· 2861 000 99404 72 014 413 Sichirungsring . . A20 x 1,2 L . 2 2 Circlip . 

· • 2862 000 994 02 25 014 293 Simrnerlng•Laufring 03.5X .040 x 14 2 2 Oil seal race . . 
· , ·· · mit locjtita 270 . . lassambled with seällng 
. . . . .. . . . . .. .. . ' . . . möntlert ·. ' . compound 270) . _____ ..__...., __ ,..... ____ _.. ...... ___ ._._,_ _ _... ___ ~ ___ .. _ ..... ____ .._~_.,.:...,;,..--..,""""!---~-_., .......... _____ ~.,....-~-----:'"'_",...,_~..._--.._ ............... 

2863 6035 120 02 20 111 400 Zsb, Bremstrommel . 2 2 Brake drum ass. 
(mitTeile!! 2802. 2847) .· . • ·.. . . . (with parts 2802, 2847) 

2864 J22 971 Zsb. Bremsbacke ·.· 150 x 35 N. ~r$8tzt 4 4 Brake $hötl.äss • 
. · · ( mitgeklebten Brems· A30 120 80 42 . . (past8d) . 

bt!lägen asbllstfrei) . . . . . . . . . . .· . . . . . . . . . - ...;..~;....~<--....;- ............ - ..... __ ;.,.;. ____ ""':" _____ ._. ___ ~_..,...._ ________ .._ ___________ ....,...., _______ ..... __ ....,. ______ .._.._,".,_......,.__.._, .... 

• 2865 0009920112. 013682 Zugf8der . 0h6h02 4 4 Draw~rn-ing . ·· 
1 2866 6035 12101 06 111418 Bremsschlüsl81 0301C 69 2 2 Brakespanner 

1

1 2867 AM2 12182 05 1 17 211 Brernsbölzen 0 20 x 45 · . . 2 2 Brake bölt . . 
2868 000 997 03 09 · 0.14 681. Ringdichtung • . ;0~5x ~31 x 03 2 2 Ring l8al ·. 

·. ·~!!~~-~ 9~Hfi:..2~-----Q.~-~!~!!~i!!~!'!.."!_~---.;.""'!!~~~!~!~---~--J""'~~..!.i!P.;..J!,ii.!~~~------·--i 2870 DIN933M6x12 011157 8.8 Slichskal}tschraubll . 2 2 Hexagon screvv . 
r 2871 OIN137B6 011 742 Filderschiibll · 2 2 lock washer 
! 2872 0()() 99111 41 014 873 Scheibe . . 0!J x: lb29 x 1,5 ~· 2 .Shim · · 
l 287.3 121537 ·. . .. · . . • .. . Brems~belllorn . · .. . . .. • . 2 2 Bralte Iever, front · · 
1 ~.I!?~--~O·!!Ll?_3JL_~_;...QJ~Ji2L~I!!!!~!!l~~L-------Cll.3.QkE.i>~!.!tM--..!I:.,~~.!!!nl ___ ~--~-.,.,-----
, 2875 000 997 45 29 012 703 Rlngdichtllng · .(,&Tl iC 3 . . 2 2 Ring l8al 
; 2876 000 994 66 23 014 254 Lagerbüchse 020 x 02311 1!; 2 2 Bushing 

l 
I 
I 

*Betätigungsteile siehe Tafel46b * ; Co!ltrol llatts see ~able 45b 

8ilcltafel·tabi8-No. 37 a · FRANK-M
OTORGERAETE
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2924 
2924a 

2933 

H23 

2927•d. 

Bildtatel·table-No. 38 

• BILDTAFEL NR,38 . . · 
. ANSCHLUSSGEHÄUSE. GELENKWELLEN 

Bild-Nr. Besteii·Nr, 
111. No. Part l\lo. 

2912 000 991 51 47 
2913 . 000 994 02 69 
2914 . 000 994 38 23. 

2922 
2923 

* 6010 510.01 85 

* 6010 517 03 90 

D.IN985M12 
000 991 15 39 

2x90 
000 39 

x4,5) 
016 506 sr.n&IIIA 

014 389 Sptengrlng 
. 014 233 Distanzrohr 

116213 

. (035 )( 045 )( 17,5) 

Silclukantmutter s. 
Scheibe 

Pendelbolzt~i! 
(035 X 76) 

TABU: N0,38 
INTERMEDIATE HOUSING 
CARDAN SHAFTS 

H24 
Abm;/Bamerk. Stück Denonlination 
Dimen·JRt~marks Pieces 

012,5 X 32 )( 6 

11·120 
rt~quirect in e&SII Clf .. 

· attachcld wheel stebllizer) 

Stirn· .bote 

2928 6010 065 02 19 115079 

121 913 

*Mit Schmiernippelein Gelenkkreuz · 
A40 ab FQ, Nr. 410 00301, 
ASO ab FG. Nr.411 00570. 

* With grease nipple on yoke 
A40 from chassis No. 410.00301 
AsQ from c:t~ssis No, 411 00510. FRANK-M

OTORGERAETE
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Bildtafel•table-No. 38 

. '. ' 

BILDTAFEl NR. 38 
ANSCHLUSSGEHÄUSE. GELENKWELLEN 

T~LE N0 .. 38 
I ;eRMEDIATE HOUSING 
CARDAN SHAFJS 

····1·24 
Bild.Nr, BestEIII·Nr. 

. Ul. Nö. Part No, 

2929 DIN71412CM8x1 

Benennung 

010 490 Schmiernippel 

~bm,/Bemerk, stUck Denomination 
Dimen,/Remerks Pieces 

A40 ASO 
Bi.s Mitte 1986 1 1 Lubrication nippte 
2 Stück (up to mid 198.6 · 2 pcs.) 

. 2929a DIN71412AM8x1 .. 010 491 Schmiernippel. Ab Mitte 1986. 1 1 Lubrication nipplli . 
! . . .· . . .. . . . . .·. · .· (up tomid 1986) · 
J2~.Q_ll~!~J!~~~-----Q.L2J..?4 -~~!,~~!.--------~~'!.~!~2~-~~-~·----~~!l~!..~!ii.~-------~..,. 
: 2931 OIN472-55x2. 010 163 . Sicherungsring 2 2 Circlip . . . 
: 2932 DIN7346·16x20 010 382 SpannhÜlse .8 8 Tension sleilve 
; 2933 6010 065 01 25 110 128 Pendellager 2 2 Pivot bearlng 
: 2934 DIN137B12 010 065 Federscheibe 8 8 Lock washer 
j 2935 i>IN934M12 011 590 Sec:hskantmutter 8 8 Hexegon nut 
; 2936 · 000 993 12 55 · . 015 325 Blindstopfen . . . . . . . . . . . . . 4 4 Blanking piUg . ·... . .. 
· 293r-Difii9ii6'Ms _______ öi1-935-Sijiiii$it;nt"miirttir___ -Äb""MTttii1iä7 ____ 4_4"Heiigö.li"i"t--"Fb'r~~b"s;:-

• 2938 
. 2939 
. 2940 
i 2941 
: 2942 
' 
I 
I 

000 992 3912 
122 742 
DIN125-8,4 
OIN933M8x30 · 
DIN933M8x16 

lselbstsicherndl beim nach· (self•lock) . quent 
015 567 Zogtlider trägliehen . . 2 2 Draw spring 11s\\embly 

Faltenbalg Einbau müssen .. · . 2 · 2 BeUows tlxing bor11s · 
010044 
011 518 
0.11509 

KLAPPBüGEl TYPE 4134·3 
siEHE BilbfÄFEL NR. 61. 

Scheibe Befestigungsbohtun• 8 8 Shim must be 
S.S Sechskantschraube gen gebohrt 4 4 . Hexegon screw dri!led. (Fro 
8,8 Sechskantschraube werden. 4 4 Hexagonscrew mid 1987) .. 

COLLAPSIBLE SAFETV FRAME TYPE 4134·3 
SEE fABLE NO. 61. 

FRANK-M
OTORGERAETE



Bildtafel-taible-No. 39 
Zwischengehäuse.A40 bis 
FG .. Nr. 410003SO, 
ASO bisFG. Nr. 41100800 
Intermediate housing.A 40 up to 
Chassis No. 410003SO, 
ASO Op to No. 411 00800 

.J23 

l 3016 

~. 

J24 

Benennung 

A40 ASO 
3000 DIN933M10x25 011 527 B.B Sechskantschraube 2 2 Hexagon screw 

. 3001 DIN131B10x18 010 064 Federscheibe 2 2 Loi:k washer 
· 3002 000 991 60 47 016 505 Scheibe 010,51! 03h 4 2 2 Shim 
· 3003 . DIN471·30x1,5 010 144 Sicherungsring . 3 3 Ciri:llp 

3004 DIN625-6206-2RS 010 268 Rinii·Rillenlager ö 3 Lger l!ll 3 3 Oeep•gtoove ~~~ bearing 
• . (30 x 62 x 16~ Mitte 87. .. . · 
• . . . . · . . . · . . . (größeres L&gerspiel) 
· 3öös--6o1öo7öö221 ____ 1iö13i-zib.iWl'SCh;nwliife---~cä.""bli"F"G:-Nr.---T31ilt;rii1-:shü;;lt$$:----... --

l036 x 283) A40 410 01870 (up to approx. No. 
ASO 411 0229S A40 4100.1870 
austauschbar mit ASO 411 0229S 

· · · . • · . . . . 3026. . .. · . . . replace tog. with 3026) 
3öö5ä-;1825f-------·-------z-sb:-iWJ;;;-hi"nw8ile ____ ci.'äb"F"G".~N"r:-- .... --3-'31iltii"irit!diaü"Shili"fii5s:----

lmit Klemmuffe) A40 410 01871 (w •. clamping sleeve) 
ASO 411 02296 (tromappr. No. 

A40 410.01871 
ASO 411 02296) i 3öö6~-o.i\i&iiä5:S'X5x25_...,_ö1f337-fi8ßte"d8rf:ö'rtn'A ... __ .,. _______ ~------3-3-K8v --------------

! 3oo1 • 5o1o 061 02 oa no 106 ~t;c1~~fhäuse . .. . . 1 1 l;:1:'n':rte houslna . 

l 3008 DIN934M16 Ol'l 597 · Sechskantmutter 2 2 Hexagonnut . 

I ~{~-~1~2\~~;~------~~-~f-f~~;~~~~---·.·----025.5x03oii"äs--1~~-~~~-n~1~:~---------
t 3011 DlN7346-21X24 010 384 Spannhülse 2 2 Tension sleeve 
' 3012 6010 061 01 28 110 118 Ha.ltesi:JIIene . EndäUt beim Anbau 1 1 Retainlng tall 

· (SO x 12 x 277) eines Aadlastaus• · (omitted when mqunting 
glelchs .. . whl!9l st._bllizers) 

3013 DiN934M12 . . 01lSOO 5echskantmutter ··. .. .. . · . . . . . . 2 2 Hexagonnut . · 
:ro-14--Dii\i933M12i6ö ____ o1T546-ä.i5e!:iiJ"käiit5ctitäübä--------------..,...,-,."HäiCauö'~5i:rew~-------
3o1s DIN137B16 . . 010 067. Federscheibe 2 2 Lock washer. 
3016 DIN933M16x4S 011 563 8.~ Sechskantschraube . . 2 2 He!CI!gon screw 
3017 6010 166.03 06 110 142 S ;hutzblech. 162 x 300 x 2 . 1 1 Cover plate 

, . . . . . . . . . . liür Geberzylinder) .. · 
t ~017ä-4134166ö1ö6 ____ 1öif175-sciliütiiiiäc'h(ilör"bei ___ 2"1"frx-192xT~---1-1"P7bi8c:"tlö;jjtätii1önl{--·-
; · angebautem R11dlast· . with assembledwheel 
! . . . .. . . . . . . ausgleichType4134-1l) stabilizer Type 4134·1 1) 
l 3018 . DIN933M16!<40 011 561 10.9 S8Chskantschraube 2 2 Hexagonscrew 

· !. 3019 * DIN7346-21r.M . . 010 384 Spannhülse .. . . .......•... · .·. . . . •. 4 4 Tension sleeve . . . . . . . .. · · i 3ö2ö-ööo s!iifru 4T-- --o16-;&9.-sit''*unasichr"äub8----:i}SiZ6ifl26~'k'Pf-~-:cLö~-5Criiw-·-------·--
i 3021*60100650226 W)132 Gabellager. PJhtLoctlte638mont.11 Bear'"g 
i 000 982 05 22 . 01i' 163 Loi:tite Nr. 638 50 ccm 1 1 &;allng compound No. 638 
'!' . .. . .. · (fü.rdiii Ftanschtlil.'che. . . . . (for.~lange sur·f· •. of .. fotk ... · . . . des Gabelllll!'.lrs 3021 · beanng 3021) · . · 
1 3022--6ö1ö"ö65ö1"2o ____ 11Ö-125-Göiii"r."kil01i"en _______ ÄiiStau'SChbar ue9äi1'_1,_1.·Piv'Otböi't(thread"tobä __ _ 
. (Gewinde mlt Loctite 3022a zus . .mit mounted w. Loctite270 . 

270 montiert) Täi.len 3023-3024 · seallnu comp,) lnterchan• 
· (s, Tllfel40) geable with 3022a, tagether 

with parts ~023-3024/ 
. .· .. · ·..... .-~40 

· ~026 DIN912Mäx30 . 011 052 8,81nnensechskantschr. Ab Nov. 85 3 3 SOcket-headscriJw 
* A40 bis FG. Nr . .410 0035(), ASObis FG. Nr. 411 00800. *A.40 up to chassis No. 41~ 003SO, MO.up to No. 

Diese Teile (mit Ausn!lllme des GelenkbOlzens I sind nicht 41.1 00800. Thesil .. parts, .e!li:Op(pivot oolt, are not 
· . austauschbar gegen die neuen Teile der Tafel40. . . lntetchangeable widttlle ll&Wpllrts of table 40. 

Ein Umbau ist in SOnderfällen möglich. Dazu sind die Modlfication ls possij)le in special cases. . . . .... 
Teile mit Bildnr. 112811,1252, 17088, 1912, 1919, Thereby the followlng patt$ arerequirecl: llli No. 112Ba, 
1950·19S2, 1955,19S6,1963, 3007a, 30221i·3025, ·12!;2,17088,1912, 1919, 1950-1952,19S5, 1956, 
Lasche 604S 131 0127 (an Tragrahmen1020 an·· · · 1963, 30078, 3022a,3025, shackle 6045131 01 27 
schweil&eo). Beim 4•Pfostenbügtl Teil1273, beim (musfbe weldad ön car~ier frame 1020).In caSI! of 
Klappbügel T.eill253, 12S4 mitliefernl 4,post safetv ftame part 1273, for collapsible frame 

parts 1253, 1254 reqlilred, . · · FRANK-M
OTORGERAETE



·~/ 
. 3026 

30141 
' ! -

~ 3016 

~. 

Bildtafel•table-:No. 40 .. '. 
Zwischengehäuse A 40 ab FG. Nr. 410:00351, 
A 50 ab FG. Nr. 41100801 

K23 

3018 

~.ldi .. 3.009 
~~., 

3017 
3017a 

Intermediate housillg A 40 from machine &el'iäl No. 41 0 0035·1, A so 41 100801 
• ' , I 

· K24 

Bild,Nr, Besteii-Nr, 
III.No. Part No, 

Benennung Abm./Bemerl<. Stück Denonlinatiön 
Dimen./Rematks Pieces 

A40/A50 
3000 DIN933M10x25 011 527 8,8 Sl!chskailtschraube 2 2 Hexagonscrew 
3001 DIN137S10x18 010 064. Federscheibe 2 2 Lock washer 
3002 000 991 60 47 016 505 SCheibe 010,5 X 035 x 4 2 2 Shim 
3003 DIN471-30x1,5 010 144 Sicherungsring .. . 3 3 Circ:lip 
3004 DIN625·6206·2RS 010 268 Ring•Rillenlager . 30x 62 x 16 . 3 3 Deep-groove ball bearing ':'""'----_"';" ___________________ "':""' ____ -:-...,..,""'"''"'·-------_---.--·~-..-----·-"":'. .... __ __,.,....,. _ __._""':._._~.._ ..... _.,...... ....... ....,. 
3005 6010 070 02. 21 110 138 Zsb. Zwischenwelle Bis Okt. 8.5 · 3 3 lntennediate shl!ftass. 

(036 x 045 x 283) lmErsatzfall . . (upto October 85 re· 
Profilnabe gehiirtet 30058 mit 3026 place by 3005a With 3026) 
A40 ab FG. Nr. 
ca. 410 00850 
ASO ab FG. Nt, 
c:a. 411 00901 . . . . 
(Nutam AUßendurC:hmessel') 

3öö5ä11"8259~~-~-----------z-s~,-:--zWl5chäoweiie _____ Äb'NO'v-:·as------··Er3""inier~ilitäS'Iilif"iä5s-:---··---
(rnit Klemmuffe) · (W. c:lamping sleeve) 

· ftom Nov, 85 
. 3006 DIN6885·8x5x25 010 337 Paßfeder Form A 3 3 Key 
t 3007a 60100610508 110112 Zwischengehäuse A40ib FG. Nr. 1 1 .lnterrnediatehousing 
l (565 langl 410 00351 . (565 long) ... . .··. 
l A50ab FG. Nr. ... MO from No, 410 00351, 
· ... . . .. ... . . .· .. . . . . 411 00801 . · .. A50 from No. 411 00801, f --:---.._ ...... _... __ ..,... _ _... ______ ..__, _______ -:-_-------'.._ ______________ ..;... _____ _.. ____ ~~-:"'---------- ...... -

\ 3008 DIN934M16 011 597. Sechskantmutter 2 2 Hexagonnut 
l 3009 DIN137B16 . 010 067 Federseilaibe .. . . 6 6 Loc;k washer 
· 3010 A 121 25 19 .. . 108 58.1 Lagel'llüchse 026,5 x 030 x 35 2 .2 Seering bush 
• 3011 DIN7346·21x24 010 384 Spannhlilse 2 2 Tensionsieave 

3012 6010 06101 28 110 118 Halteschiene Entfällt beim 1 1 Retaining rail 
(50 x 12 x 277) Anbau eines . (omittedwhen assem~ling 

· · . . . . . . ·. . ·· ·. . · . . . · ·. . . . Radlastausgleichs . . wheel stabilb:ers) 
3o13--o""iN934M12 ______ (ii1-59o-Silclls"kän"'tiliöit'er -------------------2-2-Hex~nh"ut ---~-~-'"''"' 
3014 DIN933M12x60 Oll. 546 8.8 Sec:hskllritschraube 1 .1 Hexagonnut 
3015 DIN137Bl6 011067 Federscheibe 2 2 Lock washör 
3016 .OIN933M16)(45 011 563 8.8 Sl!chskantschraube . 2 2 Hexagonscrew · 
3017 6010 166 03 06 110 142 Schutzblech . . 162 x 300 x 2 1 1 Covet Plate 
. . . . . . . . . . . . . (für Geberzylindlir) 
3017ä413.f166o""iö6 ____ 1öif175-sc'hütibiicli---·-----~ii5""i<T92"k'2-~--~1-1"Pritäcti;)trPiäte----~-~ 

(nur bei angebautem (öhly requited With .. . . 
Radlestausgleich · attached wheel stabilizer 

. . . . . .... · . Ty~ 4134·11) . .. . .. . . . ty~ 4134-11) 
; 3018 . DIN933M16x40. 011 561 10.9 Sl!chskantschraube . . . . . . ·· 4 4 Hexagonscrew 
~ 3ii22'""~öioö65'022ö ____ 1fö126-G;iei,"kiiolieii-----..,.--·--------..,--·-Ti"PTvöt"boTt- ----·---~~ 

: 3023 6010 065 02 33 
\ 

3024 000 994 05 55 

3025 000 997 49 29 

(044x118) 
110 136 · Sicherungsplatte A40 ab FG. Nt. 

(60 )( 8 )( 67} 410 00351 
1 1 Sef!ltY piate 

014 329 'Sprengring (43) A50 ab FG. Nr. 
(40,8 X 45,4 X 1 ,5) 411 00801 

022 459 Ringdichtung .. . · 4 4 Ringseal 
(022 X 027 )( (1>2;5) (022 )( 027 

1 1 Spring ring 

A40from · 
41000351 

· A50 from 
411 00801 

· . . . . ·. . . . . ... . . . .. ·.· · . . X 02,5) . . . . . . ,.;...a.---...:...·- ....... .._ ____ .._ __ ..... ___ ":-_______ ":-__ -:--.,-.,_ ____ ------~---- ..... --__. ..... _ ........... _____ ,...;,--------.-

: 3026 DIN912M8)(30 011052 8.8 lnnensechskant- Ab Nov. 85 3 3 Socket·head sctew 
· · schraube · · (from November 85) 

RADLASTAUSGlEICH TYPE 
.· 41.34'11 SIEHE BllDJ;AFEl NR.75 

.WHEEl STABILIZER TYPE 
4134·11 SEE TABLE NO; 75 

FRANK-M
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Bed·i.en·u·.ngselemente 
Pedale 

Spaltenverzeichnis 

Tafel42 

Tafel43 

tafel44 

Tafel45 

Tafel45a 

Tafel45b 

Kupplungsbetätigung 

Bremsgestänge, Fußgas 

Feststellbremse bis FG. Nr. 

Feststellbremse vc>n ••• · . 
bis FG. Nr .•.• 

Feststellbremse ab FG. Nr. . • • · 

. Betätigungsteife· für Vorderradbremse 

A25 

Zeile/ 
SpaHe. 

825-026 

E 2S·G 26. 

H 25•H26 

125·126 

J 25-J 26 

Type 4t34 .. t5 · K 25•K 26 
',; 

! . 

! 
. "1 ' 

. Operation and · control 
Ievers, pedals ·. 

Column contents 

Table No. 42 Clutch control 

Table No. 43 · Srake linkage, accelerator 

Table No. 44 Parking brake . 
up to chas$is No. 

· Table No. 45 · Parking brake from • to 

Table No. 45 a Parking br~ke from ••• 

Table No. 45 b · Contrc>l Parts for front wheel brake 
.. kittype.4134-15 · · 

A26 

Line/ 
columns 

. B 25~D 26 ·· 

E25-G 25. 

H 25·H 26 

125-126. 

J 25-J26 

FRANK-M
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·~!'/ ~-3103 ~ 
3.100 

3111 

825 

~70 

~ 
3142 

tilLDTAFEL NR. 42 TABLE NO. 42_ B 26 
KUPPLUNGSBETÄTIGUNG CLUTCH CONTRO.b.. 

Blld•Nr. Besteii·Nr. Benennung Abm./Bemerk. Stilck · Denomination 
111. No. Part No. Pimen./Remarks Pieces 
--~~--~--~----~------------~--------~~~----~--~----A40 A50 

1 1 Slave cylindlir ass. 108 894 Zsb. Kupplungsnehmer· Teves (Ate) Nr, 
zylinder 3,2520·1201.3 

3100 6090 040 0181 .. 

6090 190 02 83 110 622 Ri!paratursatz filr leves Nr, . 1 1 Rapair klt for . . 
Nehmerzylinder 3100 . . 3.0450·2006,2 . slaye cylinder 

3"1iii--oiN933"M8)(2o ______ ö"il:-'511-1ö."9seöils"kilnt'sciiräühä~iif5 Fi:FN"r.-:-:-:-;----2-2-Häir~il5ch!w --------

3101a DIN934M8 
(uptoNo., .. " .. ) 

011 579 Sechskantmutter Ab FG. Nr. . . . . 2 2 Hexagon nut 
.. . . . (from No. , .... , •. ) 

3102 DIN131B8 010 063 Federscheibe 2 2 Lock wa~hlir _.._ ___ ";..."...,. ________ ..... _..._ ________________ ..._ ........ _._.....,_,__ ________ ...... _-_____ ......,_"""""'-------.'-----........... --........... --....... 

3103 000 990 06 89 015 840 Ger, Einschraubvet· 1 1 Malli connllctor, str, 
schraubung (cons, of parts 
(best, aus .3103 • 3105) 3103. 310ti) 

3104 000 990 25 5'7 . 015 753 Profilring · 06 1 1 Profile ring 
3105 000 990 28 56 015 729 Überwurfmutter . M10 x 1 .. . 1 1 Lock not 
31ö6-ööö o7ä-,Ts9--~-·-o;9-292-ö;ü"C~chtäuch'i65ol9-:-ers-8tit1le5tiiiiiif.-~-1-1'PreS.wril-lloS'it _________ _ 

· 6090 042 02 59, (replacing part l\lo• 
. Qualität verbessert 6090 042 02 59) 

A50 ab FG. Nr, A5.0 from approx, 
ca. 411 00186. .. . . ..... chassis No, 411 00186, 

äroT~oiN933"M6x12--~-~ o1T5o2-a:as&cii~äni~hräiibe --Ä4obi5 F<i-Nr:----2-2 -H";;;ar,-;;;s;;h!-w "A4ö"ü.;'i0-
3108 6090 126 01 27 110 542 Einstellblech 410 00350 1 1 Adjusting plate 410 00350 
3109 ·o1Nl37B6 011742 Federscheibe .. A50bisFG,Nr. 2 2 Lockwasher A50opto 
3110 DIN934M6' 011577 Sechskan1mutter 411 008(10, 2 2 Hexagon not 411 ooaoo. 

Nicht austauschbar Not inter· 
gegen Teil 3144, · changeable 

. . . . . . . w.part 314'4, 
311'i-6o9o·o42{i1ö7-~.,.,.-,öä-895:i<uP'i)iiiil9sp;d'il----·-----"..--·------.,-1cl.rlöh-,;;d'aii __________ _ 

6090 042 02 07 108 897 Kopplungsped~l filr ASOS - 1 Clutch pedal for ASOS 
311.2 * DIN1476•8x20 010 582 Halbrundkerbnagel 1 1 Ovalhead rivet 
31'13 * 000 992 20 12 015 556 Zugfeder 03 x 015 x 155 1 1 Draw spring 
3114 000 990 44 30 016 014 Sechskantschraube Bis Februar 1985 1 1 Hexagon scrliw 

(Bond 015,7) · . l!llEtsat~faH (up to February 85 · 
. . . . . 3l14a mit 3132t. . replace by 3114a With 3132c) 

3114ilö23995------------~--8eciis"kilntschr'ii;be ----Äil'Fib'rÜar1985---.,-1-HeX'a-~h";träw-·---·~----
(Bund 013,9) · (coll!u dia. 1.3,9) . 

Fronv February 85, 
3115 DIN131810xts 010 064 FQderscheibe . . . 1 1· Lock washer 
3116 DIN934M10 . .. . . 011 585 Sechskantmutter · . . . . . . 1 l HeJ<agon not . . . . .· ··si1Tööö992-1Ts1 _____ oi4ä21-P'üiii!t' ___________ Ä4obi;;F"o.-.'Nr:--·~-.,-18tifi;!r ____________ _ 

(020 x 10) 410 00350 ... A40 up to No. 410 00350 
A50 bis FG. Nr. A5Qup to No. 41100800 
411 00800. Omitted in case of new 
Entfällt bei neuer adjostment of master 
Einstello.ng des Geber. cylinder 111. 3132. 

. . .• . . .. . . . . . . . . . . . . zylinder Bildnr. 3132. . . .··. . .. · 3'filf•o1ii439M12i(5 ___ ö"i(i-:·o98-8eöi\s"kilntmü'tter' _______ " __ ,=--------·;-1-Hiixä!!Öinot -----..,---
3119 * DIN137B12 010 065 Federscheibe l 1 Lock. washer 
3120 * 6090 042 01 28 10.8 899 Anschlag links 50 x 5 x 102 .1 1 Limitstop LH 
3121. DIN137B8 01'0063 Federscheibe . . .. .. ... ... .· . . . 2 2 Lock washe~ 
3122--oiN933'Ma'ii2s ____ .,.,.ö"·ri-s14-S:a~ii5kä.ltsciiräi7w--iiis'FG:-:-;--:-Max'2ö-·z-2-HiixQ9öh"5crew-üjj'to~---
3123 01Nl37B6 011 742 Federscheibe Bis FG. Nr. 1 1 Lockwashl!r No ... , 
3124 PIN934M6 011577 Sechskamtmutter A40 410 00350 1 1 HeJ<agon not MB x 20 

A50 .411 !)0800 ·. Up to !lhassis No. 

* Bis .c:a. FG, Nr. A40 410 00976 
A50 411 01464'eingebllut. 
Nicht austauschbar gegen dill neuen 
Teile 3160 bis 3169, · 

Entfällt bei neuer · A40 · 410 00350 · 
Einstellung des. .. ASO 411.00.800 
Geberzylinder 3132. Omitted in case of new 

· adjustment of master 

* llp to approx. chll$sis No, 
cylilider 313?, . 

A40 410 00976, ASO 41101464. 
Not intei'!lhangellble f\or new parts 

· 3160 to 3169. FRANK-M
OTORGERAETE



C25 

-~70 
~ 

3142 

I 
3138-a 

1....1,,/ 

Bildtaffl~table-No. 42 · 

"BILDTAFEL NR. !2 · 
KUPPLUNGSBET'[IGUNG 

Bild-Nr. Besteii-Nr. 
111. No. Part No: 

TA8LE N0 .. 42 . 
CL TCH CONTROL 

C26 
Abm./Bemer'k .. · Stück Denomination 
Diml!n.!Remarks Pieces 

A40 A50 
3125 * 000 991 50 41 014 908 Scheibe 013x0Uix0,6 n. B. Shim 

* DIN433·13 010 087 Scheibe n. B; Shlm 
• 3126 * 000 181 0'1 66 019 593 Sicherheitsschalter · K. 33 61200 1 1 Safety swltoh 
· 3127 6090 042 01 33 108 900 Halter 70 x 5 x 102 1 1 Support 
· 3128 DIN137B8 · 010 063 Federscheibe . . .. . . . 2 2 Lock W&\her ' __ ,_,.._ __ .~_.. _____________________ __,__., ______ ___., ... _____ .,__..__..__.....,~-----~--------- ..... --_.--. ..... ___ _ 
3129 DIN934M8 011 5.79 Sechskantmutter 2 2 Hexagonnut 
3130 DIN137B8 010 063 Federscheibe 2 2 Lock washer · 
3131 DIN933M8x16 011 509 8.8 Sechsl<antschraube 2 2 Hexagol'! screw 

• 313;?. . 6090 040 02 80 15 237 Zsb. Kopplungsgeber Ersetzt l 1 Clutch mastet 
zyllndet 6090 040 01 80 cyllnder ass. 
(Teves Nr. zu.s, mit 31148, (Replacing 6090.040 01 80 
03.2419'8132.2) 3132b und 3132r. tQgether with parts 3114a, 

· ab A40 410 00969 3132.1Urld 3132c 
ab A50 411 01391 from A40 No, 410 00969 

. from ASO No. 411 01391 
----6ooo19öo1"ä3-~--.,1if621-RePär&tü"ts;t;."ffi~ ..... ---~,eviltN"r~~-~--~-.,--,--Reii'air-kitlr;;-cii"u't;t1----

aeberzvli~Wer 31;~;! 03.0350·1932.2 . master cylind!!r 
3132a 000 990 11 35 022 592 Aogenschr~Wi.a Bis A40 41001836 1 1 Eyescrl!w (without bosh) 

(ohne Buchse) Bis A50 411 02130 lmproved from 
\ verbessert Im frsatzfall31~2c A40 410 00875 
1 abA40 41000815 mit3114a. A50 41101240 
t ab A50 41101240 (up to A40 410 01835 • 

· I ~~~---~--~.,--------~-------------...,.....:----------~--.,...~---------~~~--'D.!~!9~.L------~ I 3132b DIN439M8 ·. 011753 Fl. Sechskantm.utter . . . 1 1 He~tBgOn ~crew, flat · 
I 3132c 023 993 · Zsb. Augenschraube Ab fß, Nt. 1 1 Eye screw ass, w. bush 
l (mit Buchse) A40 41001836 (frosn chassis N(). 
. A50 411 02131 MO 410 01836 

AflO 411 02131) 
· 3133 DIN933M8x20 011511 10.9Secbskantschtaube .. · ... ·. . .2 2 Hexagonscrew 
·3134-oöö~-~56 _____ ms729-oberw~.r;~~r----... M1öi1--------.,-.,Löc~Mt __________ _ 
3135 000 990 25 51 015 753 Profilring 06 1 1 Profile ring 
3136 000 990 07 90 016 858 Winkelversctlraubung 1 1 Angle unlon 

. .. . . . . . . (best. aus .3134- ~136) (cons, of 3134 • 3136) 
• 3137 6090 042 01 57 108 903 Kniestück . . . . . . 1 1 E!oow 
--------------------~----------------:-------------.-~---..-- ...... ----........... -----------._--_.._ ....... ---
3138 000 042 02 95 020 618 Ve.rbindungsschlauch ca. bis 1983 . . . 1 1 Connection hose 

(850 lg,) · (am Ouertr~~r 1252 up to 1983 
mölih;tt) (asscmbled on transverse 

1. .. . . . . . . . . . . . ·. . ~1m~· . · l -~ ........ ---.....:..-----------...... .._ _________ _,__._. ___ ......,"':'""__,------..,. ............ _ __,.._ _______ ..__~_-:"' _____ _..,_.__..._ _______ ~ __ ...,.. .. 

; 313811 000.042 05 95 022 611 Verbindungsschlauch Cll,.ab 1983 1 1 Connection hose 
· (910 lg,) .. (am Abdeckblech (from approll. 1983 • 

hinte.n 4609a · assembled on rear coyer 
, montiert) · . plet\1•~5098) . t -----~------·---:---,_;.. __ ..... __ ..,. __ ...... ______ .._-:-_ _. ________ ,..._.;,.;.;. ______ ............ _____ ........ ,_,_":-___ ......................... _ _....;_oo;-'_..__.._._ 

( 3142 6090 042 01.58 114 430 Ausgleichsbehälter Neue Einblluposition · 1 1 Compensating tank l . (ca. ab Ende 1987mit im der Rückwand des . (fromapprox. end 1987 
, neuem Deckel 3170) Abdeckbl!lch!ls w. new cover 3170) 
1 Bildor. 4509 .{New assembly positiön on 
• · ca, ab 1983, tear wall öf cover plate . . .. 

l .. -----------~.----------·----·------'----··--------------------.,...---.,...----~ .... ~~9_!~~-~1)~~ .. .!~!3) 
.. ! 3143 DIN7603Al0x14CU 010 387 flllchdicl•ltUog . lEntfillltab FG. Nr ... 1 l Fla• ga:iket 

· · (omltted fromno; • , ... • l 
3144 * 6Q90 126 0116 110 538 H11ltebilgel 

4
A

1
4
0
o

00
a&

3
F
5
a
1
· • Nr. 1 1 Retliiniog bracket · 

A40 from chassis 

* Bis e11. FG. Nr. A40 410 00976 
A.50 41101464 eingeb11ut. . 

. Nicht austauschbllr gegen die ilf!U"Ii 
Teile 3160 .bis 3169. 

· A50 ab FG. Nr. No. 41000351 . 
411 00801 A50 from 411 00801 

* ~ssembled from approx. chassis No, 
A40 410 00976 · A50 411 01464, . 
·Not lnterchangeable for now parts 
3160 to 3169. FRANK-M
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Bildtafel•table.;No. 42 . 
' ·. ' . ' . . 

BILDTAFEL NR •. 42 
. KUPPLUNGSBETÄTIGUNG 

Bild-Nr. Besteii-Nr. 
Ul. No, Patt No. 

3145 OIN71412CM8xl 

3160 6090 042 01 32 
. 3161 000 181 03 22 

Be11ennung 

010 490 &:hmiernippel 

TAI3LE NO. 42 
CLUTCRCONTROL 026 

AbmJBemerk. Stück Denomination 
Dl~m!n./Remarks Pieces 

Winkelnippel ab 
' fG~ Nf, .-j,· t' H 

A40 A50 
1 1 Lubrlcation nipple 

(aogular nippte from 
chassls No, •• , , • , , ) 

115 295 Winkel 1 1 Aogle l 
022 599 ZlliJschaltQr 1 1 Switch · 

(ab , , . ohne (from , •• without 
Gummlkappe) rubber cap) 
Gummikappe 1 ·1 Rubblir l;ilp FrorT! 
linsenschrt~ube .2 2 Ltmt screw appr911. 

. : 31618 025 989 
( 3162 DIN1985M4x25 

' ' I 
i 

. ' 

• 3163 DIN13784 
3164 DIN934M4 
31.65 000 994 29 45 

010456 
011 741 
011 571 

. 023195 

Federscheibe Ca. ab FG. Nr. 2 2 Lock washitr chassis No. 
Sechskantmutter A40 410 00976 2 2 jie)Uig<m nut A40 
Ring Aso 411 01464 2 2 Ring 410 009'76 
(ersetzt ( Replacing . . ASO 
000 994 70 45) . . 000 994 70 45) 41101464 

3166 DIN94-4x25 011145 Splint · · 1 1 Spllt pin I 
3167 OOQ 992 51 12 022 600 Zugfeder . . 1 1 Draw spring · ·· 
3168 DIN934MS 011579 Sechskahtmutter . 1 1 Hexagonnut . 

· ~~~'-.P.!N!~~~~5-~--.-~!J_514~~~~~~~".!~~-~.~~--~------------~-2-!._~!~" sc~~-------
3170 124 Q40 Deckel . · ab Ende 1987 1 1 CoVtlt (frpm end 87) 
3171 . DIN933M6x12 011 502 8.8 Sechskantschraube 2 2 Hexagonscrew 

•. 3112 DIN137B6 011742 Federscheiba 2 ·~ Lock washat .. . 
: 3173 6090 040 0148 115 ;i23 Zsb, Halteblech ca. ab 1983 1 1 Retaining plate 

(116 x 62 )( 2) Hrom approl( 1983) 

FRANK-M
OTORGERAETE



E25 

3209 

3210 
j3208 

3251 

Bildtafel•table•No. 43 

BILDTAFEL NR. 43 
BREMSGESTÄNGE. FUSSGAS 

· 811d·NI', Besteii·Nr. 
111. Nq, Part Nq, 

' 3200 DIN471·20xl,2 
3201 000 991 1B 39 
3202 6090 131 02 24 
3203 DINSS3MBx30 

Benennung 

010 13B Sicherungsring 
01S 628 Beilegescheibe 
110 S84 Lagerwelle 
010 1B1 Gewindestift 

TABLENÖ~ . E 26 
BRAKE LINKAGE. ACCE bERATÖR .. 

Abm./Bemerk. Stück 1Jenon1inatlqn 
Dimen./Remotks Pieces 

020,!i x 02B x 'I 
020 X103 . 
Ersetzt MB )( 25 

A40 ASO 
1 1 CircUp 
1 1 Washer 
1 1 Bearlng shaft 
1 1 Thread pin 

(replacinli MB x 2S) 
32ö4-~öiN934"Mä_.__~---ö"i1579-8e"tilskän-.mÜttl!~----------·----~---;-;- Hei('äii6.1;&rt~~------..-

320s 000 123 BO 52 019 36B L&gerbiichse .·. 020 x 025 x 15 3 3 Benring büsh 
' 3206 60901300116 110550 Zsb. Umlenkhebel A40 bis FG, Nr. 1 1 Reversing Iever ass. 

Cl!, 410 00300 A40 up to No, 410 00300 
Ä50 bis FG. Nt, A50 up tö Nö, 411 00500 
ca. 411 00550 · approx, 
Im Ersatzfall 320.6ä For repl!lcement use 3206a 

. . . zus. mit 3207a. together with 3207a, _____ ...:.,..___._.;._._ ___________________ ";_ .. __ ._ ________ ~_..--~-~-----~--..--------.,. ....... -------
; 3206a 6090 130 02 16 110 551 Zsb. Umlenkhebel A40 ab FG. Nr, 1 1 Aeversing Iever ass .. 

ca .• 410 00301 A40 from !lppt, No.410 0030 
ASO iib FG. Nr. ASO from appr. No,411 OOSS 

. ca, 411 00551 . ! -..---------~--------.....,_ ..... --. ____ __,_ ..... ___ ........... ~--...;---..--------,;..;.;o---_ ..... ---. ............. ______ ..... __ .._"":"'_.,.... __ . _ _,.;. ____ ~_ 
' 3207 6090 130 011S 110 54B Zsb, Mitnehmer A40 bis FG; Nr, 11 Driver ass. 

ca .. 410 00300 MO l.lp to appr. 410 00300 
A50bis FG. Nr. A50 up.to appr. 411 oosso 
ca, 41 1 00550 . For replacement use 3207a 
Im Ersetzfall 3207a together with partNo. 32068, 

· . .. . ·. . . · zus. mit 32068. · ·· _ ..... o..;.. __ ...... ____ ~--....:. ........... _ _..__. ...... ...._.....__.,._ ___ .._._...o,;. ___ ...... _ ...... ....., ...... _.._ ............ ..__~__. ___ .......... \.-. ..,;.--....... --. ..... _____ ~-~--.._ ..... _____ _ 

3207& 6090 130 02 15 110 549 ~sb. Mitnehmer A40 ab FQ. Nt. 1 1 Driver ass. 
ca. 410 00301 A40 from appt, 410 00301 
ASO ab FG, Nr. A50 from appr. 41l OOSS1 

i . .. . . . . .·· .. . . ·• ca, 411 ooss1 . 
. 1 320B 000 990 06 26 . 016 642 ES·Bolzen . . 6 )( 24 .. · . 2 2 Bolt . . . , . 

j.32ö9-6ö90-13ö-o1ö8 ____ 1iö543-zib:-'Regu1Terstftiiile---------~-------."-n~t9Uiäiiiiünnk-;ue&Is-:----
.1. 3210 000 9!Kl 01 19 016 620 Gabelkopf 6 x 24 1 1 Clevis 
. 3214 OIN137B8 010 063 Federscheibe . 2 2 Lock w.ashet 

. ' 321S DIN933MBx20 011511 10.9 &icl!skantschraube 2 2 Hexlgl)n screw 
! 3216 * 6090 1.30 04 17 llO 5S5 Zsb. Fußgaswelle vollst. · . . . .1 1 Aceeieretor shaft ass. .· . ,, ---------o:-.:....._ ..... ___ ~ ...... -----~-----~_--.-:-.~':'~_-""":"'-:-"-~'"'":----:-.~-----_;,----r-~·---1-- ..... _~-~----------_~ .... ---
' 6090 130 06 17 110 5S9 Zsb. ruß{laswt~lle vollst. · ..... 1 Acct~lerator shaft cpl. 
! . . für ASOS for ASOS 

1· .. ~. ~~0·1 .. · ·.·.~J~. 9. ~~M.6.· ~~1f7 . . ~~~.~~~ :ja·". s~ß:.j~.= .. ~ .. tschraübe t'W. 8Jj=~· Nr .. . ~ .. ·~.· .~.· ·.~ .. x.j .. :v".sti.~~:~::l: .. :.8~0.P3 .... ~·0. 0 

l 3222 DIN131B6 011 742 Federscheibe . A50 bis FG. Nr. 2 2 Locl< washer A50 up to 
3223 DIN934M6 011 511 &ithskantmutter 411 00800 2 .2 Hexagonnut 411 OOBOO 

l · . Nicht austliusch~r · Not interctutngeable With 
-~~~---~~-~~---~-~-~~~,-'-~--~"----~--..:.--~QB!&.!'].!!!.~~~.:....;._;_ _ _,~..P!'!~.2:...:g.J!~J---~---
3224 000 992 20 12 015 SS6 Zugfeder . 0 3 x 015x 155 l 1 Oraw spring 

, 3225 DIN1476-8x20 . 010 SB3 Halbrundkerbhagel · 1 1 Aound·litild groove pin 
1 3?26 6090 126 0110 110 536 Brt~mspedal . . 1 1 l3rak11 pedt!l 
1 .. . . . . 6090126 02 10 113 '72S Btemspedlll für ASOS -:- 1 Brake pedal for ASOS 
i 3227 Dl!\1433.10,5 . . .. 011 750 Scheibe . ·. ·. . . . . . 2 2 Shhn ·. · . . . . 

· ~··. ·.322i~DiNii4-ix16 ______ ö22~57-splint .. -------------,...-----------~T2s~iitpT.i----..--... ----.-. 
1 

3229 .6090 1260126 · 110 S41 Bremshebehorn ·· •. · . . 1 1 Brake Iever frc:lht 
: 3230 6090 126 01 22 110 S39. Bremswelle 025 x 303 1 JBtake $haft 
I 3231 Dll\l1481,8x40 010 610 Spantlhülse 2 2 Tension slee.~e 

3232 D111114B1,Sx36 . 010 598 Spannhülse · . · ... ·. . · . . .. 2 2 Tension sleeve • ·----: ---------------""-~------------·------------~-------~-!'"---:-"-~--.... ----...... --._.-............ 
· 3233 DIN439M12x1,S 010 09B Set:hskantmutter 1 1 Ht~xii!JQnnut 
3234 DIN·137B12 010 06S Federscheibe 1 1 Lock washer 

*Bei A40 ab FG. Nr. 410 00511, 
Aso ab FG. Nr. 411 0097S sind die Teile 
Zsb~ FußgasWelle, Zsb. Lager, Zsb. Hebel 

· miteinan.der verschweißt, An Stelle der alten 
verstifteten Ausführung wird im ErsatZfall · ·· 
die neue verschweißt!! FußgasWelle 6090 130 04 17 .· 
geliefert. 

*ln Case of A40 from No. 410 00517, . . .... 
ASO No. 411 0097S, the parts accelerator .sh"ft li$5., 
beating ass., ktver ass.1 are welded. . . 

. lha new, walded acc:elerator shaft 6090 130 04 17 
is supplied in$tead ofthe old, bolted'version .. FRANK-M
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3209. 

J~3208 321~]-~J .· 
. s.... . 

. . ~ 

3221 .. ,,./· 7 .· 

F25· 

3250 
3249 

3246 
3244 . 

~ .. 3245 
.. · ~3246. 

BildtafeJ·teble-No. 4.3 

.. 

3235 
3236 
3237 

000 992 12 91 
6090 126 01 25 
DIN933MBx25 

014 821 
110 540 
011 514 

Benennung 

Puffet 
Anschlag rechts. 
10.9 Sechskant· 
schraube 

020x 10 
50 X. 5)( 102 
Bis fG. Nr., •. 
MBx20 

F26 
Pieces 

A4Q A50 .. 
1 1 Buffcr 
1 1 • Lhnit stop llH 
2. 2 Hexagon screw 

(up to chassis Nö, , , , 
.. MB 1t 20) 

323ä--oiN137Bi~------O';Ifo63-FidersC".;ibä----------~ ... ------~--Til.öC'k"w.Uilä"i-------~-
3239 DIN13786 ·. 011 74~ feclerscheibe .. 1 1 Lock wl!shf!r 
3240 DIN934M6 011 577 Sächskllntmutter 1 1 Hexagon not 
3~41 000 991 50 41 014 908 Schei!Ml 013 .x 019x 0,6 n. 8. Shim 

DIN433·13 010 087 Scheibe .. . . n. B. Shim 
-·------~-------~------~~----~-------------:---~---------~--------._; ____ .._ ...... _..,.._, __ _.. ..... ...., 
3242 . 000 181 01 66 · 019 593 Sicherhe.itsschalter K. 33 61 200 1 1 Safety switch 
3243*06090 126 01 08 110 534 Zugstange lang · t A40 bis fG. Nr. 2 2 o Praw rod,.long 

{Cl! 10 x 57.2 gest, länge~ 410 00450 . * A40 up to appr. 
*A50 bis FG,I\Ir. 410 00450 
411 00900 * ASO up to appr. · 

. .. . . . ... • . .· • . .· 41100900 
Ocoo~_.;.,~---........__._.._..._ _________ ...._ ..... .._._ ____ ......, ___ ---:-_____ _.,.. __ ~----:---·-----------~-- ..... _----.....-----

3243a060901260208 110535 Zugstangelang A40abFG,Nr, 2 2 oo~awrodlong 
(010 x 602 gllst.Länge) 41000451 A40 from No. 410 00451 

A50ab FG. Nr. A50 from No. 41100901 
411 00901 

3244 000 971 0211 . 016 754 Druckschlauch . 010 x 3 x 50... 2 2 Pressurehose ---------------":':'"--...... --~~-~---------------_--...o.:.----..._-_, _ _._~-------'-------_.. ...... -----...... -~-- .... ,.---
3245 * 000 990 10 51 · 016 260 Kugelbundmutter · *A40bis FG, Nr, 2 2 Cöllar out .. · 

(MlO) . 410 00450 . * A40Up to No.41000450 
A50 bis FG. Nr, A50 up.to No. 411 00900 
411 00900 

324a-··oiN9i4M1o-~-~--O'ft5a5-&echs'kän"tinlit'tef'-~--~ii,-;-'fö:-m:-~-;-~-~4-4-H;li;;;.rt~----~--. · · 

3247 6035 121 03 04 111 410 Bremshebellinks 

2 Stück (llp to chaisis No. , , , . 

A40 bis FG, Nr. 
410 00450 
A50 bis FG. Nr. 
41100900 
Nicht austauschbllr. 

2pleces) 
1 1 Btake Iever left . . 

A40 4P to No. 410 00450 
A50 up to No, 411 00900 
Not interchll11ueable. 

~--..;..,_....,_..;,-.;.;...o:--..;...----------~----- ...... -,..;....,...._-:""":--'--------'_ ........... _ ...... ___ ........ _~_... ....... ..,..._.. ____ ,._ ____ ...__-:-" ..... .__~~:.o-.----.:....---
3247a 6035121 0504 111415 Bremshebellinks Ab FG. Nr. 1 1 Brake Iever left 

A40 . . . . . ~from chässis No.A4Q 
410 00451 . 410 02010 410 00451 . 410 02010 
A50 . A50 
41100901 ·411 023~ 411 00901· 4)1 02340 

. Nicht austaus!lhbllr, Not lnter~ha~i!ble) 
AbFG, Nt. .. . 1 1 Btake lelier,leh 
A40 41002011 (from chässis No, 
A50 . 41 'I 02341 . A40 410 02011 

3247b 120 497 Bremshebellinks 

. .. .. . . . .. .. . . . .· ..... . . . . . . . A50 411 02341 ....;.--:·.:...;.-.;.;....;,.. .... ,~ ...... .._..;;.;..-......;."';;.,;.;: _ __, ................ -.. ........... ___ ..... _ _..._ ........... ;,...;o_.--,--~ ..... _. ..... ____ ,___~ _ _... _ _.._ ............................... _'"':"' ___ ......,_..;.,.~ ..... ----...... ~.;._ 
3248 6035 121 04 !14 .111 412 Bremshebel rechts · A40 bis FG. Nt, 1 1 Btake lellill' rillht . 

· .· .. 410 0045Ö · . . . · A40 up to No. 410 00450 
A50 bis FG. Nr. . A50up t()No. 411 00900 

· .· · . 411 00900 .... ·. . .Nöt interchaogeable. .. 
. . . .. · . · . ... . · . . . . . . . .. . . . . . . . . . · . Nicht austauschbar, · . . . · . · .. · · 

'":"""--.~-~-!'""':'------------~-~---_--7------.----,.;",: ...... ..._ ___ ....._ __________ .....,_ ..... ....,~-'<:.--...._ ...... _....__ ...... ~-....;.---.--- ..... ;-. ' 
3248a 6035 12106 04 111 416 Bremshebel rechts Abl=G. Nr. A40 . 1 1 Brake lav~tr rillht .... 

410 00451 · 410 0~010 (From chassis No, A40 Aso . . . . . . 41ooo451. 41o o2o1o 
. 411 00901·411 o~340 A50 41100901,411 o2340 

~~--~-~~---~-~--~-~-.-.-~..:-..~~~~~""'~-...,------N~~t.:..~~!!:i..!.l!!lbitr!..;_.-.-~-~C?!!!'!e.!@!rit!•bleJ. ____ ~ 
324Bb 120 495 . · Bremshebel rechts Ab FG. Nr. 1 1 Brake Iever, rlght . 

A<40 410 02011 {frcm cllilssis Nö. 

*Für eine bessere SternswirkUng konnilh 
. folgende Teile eingebllut werden: .· 
324311, 3246,3249, 3250 (je 2 s.üclc). 

. 
0~;1J1'!8-8{e; ~'i~1:t'T.1:11~\1i:1~~? . 

A50 411 02341 ·. A40 410 02011 
. A50 411 02341) 

· *To ächie\le a bettet braking effect, . 
the followi!IO parts can be IISsembled: 
3243a, 3246, 3249, 3250 (2 pcs. each) . 

· OWith 1$ißmbled creep gliar, dtaWroct . . . . .. · .. 
4164 070.0488 is required (see tlible .. No. 54). FRANK-M
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G2ö····· BILDTAFEL NR. f .. . .. 
BREMSGESTÄNG~ FUSSGAS 

• Bild·Nr, 8estell·lllr. 
. 111. l\lo. Part No. 

TAB"!\10.43. ·. . . . .. .· ··G··. 26 
BRA UNKAGE. ACCELERATOR, ·... ·· •. · 

Abm./Bemark. Stilclk Denomination 
Dimen./Remarks Piec:es 

A40 ASO 
014 451 Druckfeder } A40 ab FG. Nr. 2 2 Pressure spring}A40 from 

(011lc28JC04,5) 41000451 41000451 
32SO 000 99111 06 016 899 Kugelscheibe ASO ab FG. Nr. 2 2 Annular shlm A50 from 

411 00901 411 00901 
~~.!-.P..!~!~~J!!!.~----~1j_5_Q~-S._!~~lc!':!!!!l!!!!!!.be ---------------1-!.!f..!!9.l'l~!!'~~-----~-

3249 000 992 05 01 

/ 3252 DIN13786 011 742 Federscheibe . . . . . 2 2 Lock washer 
I 3253 000 9911141 014 873 Beilegescheibe 06ic fb29 x 1,!i 2 2 Wa,ller .·· . 
H~254 6090126 0116 110 538 Halt!!bÜQel . A40 ab FG. Nt. 1 1 Aetlliinlng bracket .... 
1 410 00351 A40 from No. 410 00351 
i A50 ab FG. !\Ir. A50 from No. 411 00801 
' 411 00801. 

FRANK-M
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3300 

!3303 

3304 

. 3305. 

• 3331 

3335 

Feststellbremse A 40 bis FG. Nr. 410 00450, A 50 bis FG~ Nr. 411 00900 

3328 

H25 

3326 

' f · .. --
: 3331 
I 
i 
' 

3335 

Parkhtg brake A 40 up to machine seriatNo. 41000450 A 50 ·· · 
up to No. 41100900. Bildtafel-table-No .. 44 

3329 
~ 

3330 

Bild-Nr. Besteii-Nr. 
i 111. No, Part No. 

Benennung 

TABLE N0,44 
PARKING BRAKE . 
A40 up to chassis No. 410 00450 
A50 up to chassis No. 411 00900 

·H26· 

Abm./Bemerk. Stück · benominatlon 
Dimen./Remarks Pieces 

MO A50 
3300 000 990 01 53 016 271 Flügelmutter M6 1 1 Wing nut . 

. 3301 DIN934M6 011 577 Sechskantmutter 1 1 Hexagon nut 
i 3302 ooo 997 12 14 014 775 Gummitülle 01x 015 >d2 1 1 Rubber socket 
1 3303 000 992 41 01 013 654 Druckfeder 015 x 46 x 1 ,25 .. . 1 1 Pressure spring 
i 3304 000 991 41 41 . 014899 Scheibe · ... 06,1 x 018,51< 1,5 1 1 Shim .. . ...... . _______ _... __ ...... ____ _. ..... _ ..... .._ _ _.._~-·-------.._--!"---------------.----...----..----------~-----..--..--w.., 
i 3305 6090 123 06 08 110 510 Zugstange 05,8 x 136 . . .... 1 1 Dti!W r<ld 
3306 000 991 04 39 015 618 Scheibe 0&.4 11 014 11 1,5 1 1 Shirri 

, 3307 DIN94-2x10 . 010 027 Splint . . 1 l Spllt pin 
! 3308 6090 120 02 17 108 994 Zsb. Sperrklinke 1 1 Paw.lass. 
· 3309 DIN471-20x1,2 010 138 Sicherungsring . . . . 1 1 Circlip ,..._.._;..;.;._...,.._;...:;._.._ ______ _.. .... ,r-----.....---..... ------....,.__-._~ ....... -----....---,..;..;....,. ..... ..._ __ ~.,....-----------'"--...__.._.,.._,.... ...... __ 
3310 000 99118 39 015 628 Beilegescheibe (1>20,5 x 028 )(,1 1 1 Washer 

. 3:m 000123 80 52 019 368 Lägerbüchse 020 x 025 x 15 1 1 Bearing bush 
3312 * 6090 120 01 55 108 999 Zsb. lagerschiene 1 1 Suppottinll n.tl ass. 

' 3313 DIN137Bl0x18 010 064 Federscheibe ... · .· 2 2 Lock washer 
. 3314 DIN933M10x30 011 530 8.8 Sechskantschraube . . .... . . ... . . 1 1 Hexagonscrew ____ ..;.;.,____ __......, _______ - __ .... _____ .... _____________ ...., __ ..__..._ ______ ._ _______ ~-------,..._;--.._, ___ ~ 
; 3315 DIN934M10 011 585 Sectlskantmutter 1 1 Haieilgon nut 
; 3316 6090 123 02 24 110 527 Bolzen 010 x 84 t 1 Bol~ . 
; 3319 6090 123 0415 110 519 Bremshebel kurz . .1 1 Brake Iever short 
I 3320 t>tN933M10x30 o:t 1 530 8,8 Sectlskantschraube 2 2 Hexagonscrew 
· 3321 DIN137B10x18 .· . . 010 064 Federscheibe ... . · . . . .·.. . .... 2 2 lock washer 
3322-!>1N934"M1o-----~o-;;-s&5-Sitcils"k;ntmutt;-~-~----,...----------2-2'1fe"ii~ti"nlit--~----~--
3323 * 6090 123 01 22 110 524 Rohr 025,5 x 036 x 38 1 1 Tube 
3325 ooo 991 25 40 015 678 Beilegescheibe 025,5 >< 040 x 0,5 n. B. Washer 
3326 * 6090 120 01 03 108 992 Zsb. Bremshebel t 1 Brake lei/er ass. 
3327 DIN1481·8x40 . . 010610 Sjlanntlülse .... · .. .. .. .. . . . 2 2 Te!lsiönsleeve . . .... I [~rg1~~~21~l;36-----g~f~:;-~~~flill&e-------------·---------T~1=~:1:"f'n-;iHv;-·-------

l 33~0 . DIN433·10,5 . . 011 750 Scheibe . .. . 2 2 Shlm ... . 
i 333~ * 6090 123 05 ·08 .. 110 509 Zugstange (.Feststellb,) 010 x 153 1 1 [)rawrod shott, RH 
!3332 * 000 990 10 G1 . 016 260 Kugelbundmutter . M10 . . . . . ·. . . 2 2 CoUar nut. . . . •. . . . . 
1 3333lto1N934i11o ~-----öf1-5a5-8ecils"k;n"tinütter __________________ 2_2_H81t~li"i\Ui--------~ 
1 3334 * 60901230103 110 502 Feststellbremswelle 025 x 415 1 1 Parkh1fbrai<eshaft 
I .3335 000 9'71 0211 016 754 [)ruckschlauch 01h 3 x 50 2 2. Pressurehose • 
i 3336 * 6090 120.02 24 · 108 997 Zsb. Bremspedal . 1. 1 Brake Pedal ass. · 

1

3337 024. 153 · Zugfeder · · . . . Ersetzt .. . . .·. . · . 1 1 Draw spring . · 

. 
·· . .. . .. . (012,.7 x 52 x.· 021. .000. 992 16 1.2 und . (re. p.lac·.·ing. OQ09.92 1612 . · 

· . · 0009924612 · and0009924612) 
j.333rooöi9f1T91~~---ö"wli21~P'üi~r--.---------p;;6 -----------yrsüiiii"r _____ ,....,_~----

3339 DIN137B6 .011742 Federscheibe · · 1 1 Lock washer 
3340 DIN934M6 . 011 577 Sechskantmutter 1 1 Hexagon nut 
3341 000 181 01 66 019 593 Sicherheitsschalter K. 33 61200 1 1 Safety switch 

• 3342 000991.5041 014901! Scheibe 013lC.019x0,6 .n.ß,Shim 
: ..__;";,..,o,.:,..o.-.."....;.;, __ _.._ ..... ...._..-. _____ ,..;..;. _ _........_ ..... __ ...._...._ ....... _..-.._ ......................... _ ........... _ ...... _-.;..;..;,....,..;....o..;,;......-...,_~-....-...__.._.,.. ........ _ ..... .._......,--..;._ ....... _.,...__.,...;;....~ ........ '-~ ............ ..-..... -
. OIN433-13 010087 Scheibe n,B,Shim 
1 3343 tliN137B12 010 065. Federsctlllibe . 1 l Lock washat 
i 3344 01JN439M12x1,5 010 Q98 Sechskantmutt!lr 1 1 Hexa!IQn nut 

. J 
i 

* A40 bis fG, Nr. 410 004501 
ASO bis.FG, Nr, 411 009QQ, 
Neue Feststellbremse sietle Bildtllfel45. 
Teile sind .nur satzweise au!ltai.lschbar (best. aus 
Teilen3243a,3247a,.3248a, 3308,331211, 33238, 
3325,33268,332~,3331a,3332a,333311,3335, 

· 33368). 2 Bötlrungen im Abdeckblech 4509 bohren. 

* A40up to C:hassis No. 410 00450, 
. Aso up to chassis No, 411 00900. 

New p~~rking ,brake see table No• 45. 
Parts onty interchangeable as a IYI&tched kit 

·· (cons. öf parts 324311, 32.47a, 3~48a, 3308, 331211, 
3323&, 3325, 33268, 3329, 3331e, 3332a, 33338, 
33351 333611). Bötli 2 holes in coller>plate 4509. · 

FRANK-M
OTORGERAETE



3319 

.3300-a 
3301 
3302 

3305 

3308 ·. 

3328 

I 
I 
i '. 

3333a 

3.345 

3331a 

Feststellbremse ab FG. Nr. A 40 41000451--41002010 
. ASO 41H)0901-41102340 

•125 

3333a 

333111 

Bildtafel~table-No. 45 

' Bild·Nr. Bestell-Nt, 
· 111, No. Part No, 

Benennung Abm./Bernerk. Stilck Denomination 
Dllllen./fternarks Pieces 

: 33008 000 999 07 02 I . . . 

. 016 271 

. 022 401 

FlüGelmutter 
(M6) 
Handgriff 
(M61 

A40 A50 
Nicht austauschbar 1 1 Wing out 

(not interchllnge!lble) 
ca. ib FG, Nt. 
A40 410 00800 
A50 411 01000 

1 1 Handle grip 
(from approx. chassis No. 
MO 410 00800 
A50. 411 01000) 

i 33ii1~-D1N934"M6----~--o-;;-577-sec:ils"käirtiiiuttar -----------------;-111-;;;göö'ii"üt-----------
1 3302 000 997 12 14 014 775 Gummitülle · 07 x 015 x 12 1 1 Rubber socket 

l
i 3303 · 000992 41 01 013654 Druckfeder 016 ic 46 ic 1,26 1 1 Pressure spring 

3304 000 991 4141 014 899 Scheibe 06;1x 018,h 1,5 1 1 Shim 
1 3305 6090 123 06 08 110 510 Zugstange . .. . 05,8ic .136 1 1 Draw rod . · ______ ....., ______ ..... _______ ~o:--_----------------- ...... ------------... -~-----------------------.-...--...-.~---.o_ 

3306 0009910439 015618 Scheibe 06;4x014ic 1,5 1 1 Shilll . 
: 3307 . DIN94•2ic 10 . 010 027 Splint . . . 1 1 Split pin 
: 3308 6090 120 02 17 108 994 Zsb. Sperrklinke 1 1 Pawlass. 
j 3309 DIN471-20x1 ,2 · 010138 Si~henmgsr)no . . . . . .. 1 1 Circlip · 
i !310 ---~!!!!_1_J.!I_fi~-----Q_~-6~!_B!!.~!!l.!!!!~-""'"..:.--..--~!<1~~~~!~1~----L!~~!..-____ ..,.,_ _____ ,_ 
1 3311 000 123 80 52 019 368 ._.rbüchse 020 x 02h 15 1 1 Be..-ing bush 

3312a 6090 120 0~ 55 110 500 Zsb. Lagerschiene 1 1 Suppoi'Hail ilss. 
3313 DIN137B10x18 010 064 Federscheibe . . . 2 2 Lock washer 
3314 · DII'~933M10ic30 011 530 8.8 Slichskantschraube 1 1 Hexagon screw 
3315 DIN934Ml0 011 585 Sechskantmutter . . . 1 1 Haieagonnut 
3316 6090 123 02 24 .. 110 527 Bolzen . . 010ic 84 . . . . t 1 Bott ______ ._ ______ --~~-----~~--~-""''"--~--:'""':'-.----- ......... -'"-'----~------_ ...... ______ ...... ____ -~ ..................... ~~~-_.;,....;..;.,;....,...;,;.. 
3319 6090 123 04 15 110 519 Bremshebel kurz . 1 1 Brake Iever short 

. 1 3320 DIN933M10ic30 011 530 8.8 Slichskantscl"traube 2 2 Hflicagoo screw · 
j3321 DIN137B10x18 010 064. Federscheibe · 2 2 Lock washer 
, 3322 DIN934M10 . 011 585 Sechskan.tmutter . .. . . . . . 2 2 Hexagon out 

3323a 6090 123 02 22 110 525 Rohr . (b25,5 ic 036!< 25 2 2 'iube 
3325 000 99125 40 . . . . 015 678 Beilegescheibe . . 025,5ic 040 x 0,5 n. B. Washer . . . · . . . · 
332&ä6osö123"ö715 ____ 1ro-556-ii;ärtifhiibeT--~-----~---~--------T18r.lke"ieveräu:-------.... ~ 

· 3327 DIN1481•8ic40 010 610 Spannhülse . 2 2 Tension slefive. 
3328 DIN1481•5x36 010 598 Spannhülse 2 2 Tension sleeve 
3329 DIN94·2x16. 022 257 Splint . 2 2 Splltpin . . 
3330 DIN43a.10,5 . . 011 750 Scheibe ·.. . . . . . . . . . .·. 2 2 Shi,lll 

.. 3331ä6öiiO-i23"ö7öä ____ 1ro511-z~5tähQiTt=iirtstellb-;-)--01ö;212----~--,-:r"Q"täwr;;ci"s;;;;t~FfH"-----
3332a 00099111 06 .015 899 Kugelscheibe . . · · 024 x 12 . 2 2 Anntllar 
3333a D.IN985M10 011 685 &echskantmutter 2 2 Haieagon nut 
. . . .. .,.. . .. . . .· . . .. . (5elbsts,J . . . . . . . . . .. . (setf.locking) 
33348 6090 123 0203 ·. . 110 .503 . Feststellbremswelle .. 025 x403 . 1 1 Parklng.brake shaft 
3335-ooö9ffö2~1,_----öf6754-öruC'ki~hiäu'Cb ______ 01ö)C"i je 5ö _____ T2""PreS'Süril-hösll _____ . · _,__ 
33368 6090 120 03 24 108 998 Zsb, Bremspedl!l · · 1 1 Btake pedal ass. . 
3337 024 153 ZuGfeder ..... Erwtzt . .. 1 1 Draw spring . . '· . 

.. . (012,7 x 52 ic (b2) . . 000 9921612uod (replacinoooo 9921612 . 
. ·. . . . . . . .. . ·, . · .. ' . . . . . ... 000 992 46 12 . .. . . llild 000 992 46 12) 
3a38-"ööö992-1T91~----öi4-821-PUit;;--------. ---M6-----~-.. ---T18"üif;,-----------·--
3339 DIN137B6 011 742 Federscheibe . . 1 1 lock washer 
3340 OIN934M6 011 57~ Sechskilntmutter · 1· 1 Hexilgon.nut 
3341 000 181 01 66 019 593 Sicherheitsschalter K. 3361 2ÖO . 1 1 Slfetv swltcll 
3342 000 991 50 41 . 014 908 Scheibe 013ic 019.x 0,6 n. B,Shilll 

·. DIN433•13 ..... · . • .•.. 010 087 Scheibe . ··. . . . . . .. · . · n. B. Shirli . ______ .,...._ ..... _~----~...;;..-o.--~-----.---~----... ----------------..... -------........... --..... .,;.......:._.._ __ "":"' ___ .._~.._ ................ 
3343 011\1137812 010 065 Federscheibe 1 1 Lock washer 

j 
'l , 

3344 DIN439M12x1,5 010 098 Sechskantmutter 1 1 Hexaoon nut 
3345 000 992 05 01 014 451 .Druckfeder 01 h 28 x 04,5 2 2 Prllasure sprino 
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·~~ 
·~ ·· .. 

3353 

,.~3330 .• · 
3329 

J25 

13328 

1~" 

Bildtafel·table•No. 4S.a 
Feststellbremse ab FG. Nr. 

·~·~s:1~g~g1~ 

' 
' 
' 

·J26 

A40 A50 
3324 120 487 Zsb. Halter 1 1 fixture ass. · 
3325 000 991 25 40 015 678 Beilegesclw!ibe 026,5 x 11)40 x 0,5 n. 8. Washer 
3327 OIN1481·8X40 010 610 Sp!lnnstift 2 2 Tension pin 
3328 DIN1481·5x36 010 598 Spannstift . 2 2 Tension.pin 
3329 DIN94·2x16 . . . 022 257 .. Splint·. .. . .. . . . .· . . . 2 2 Split pin . . . . · 
~---------~------~-----~:--o-_----~-----------_ ..... _...,.. _____ ~---~~----'----.--_--,.~~---:"'~"":"':'--.... _.,__~~-=-~---l"'""'_~~---~-
3330 DIN433·10,5 . 011 750 SCheibe . . .. . . . . . 2 2 Shim 
3332a 000 991 11 06 015 899 Kugelscheibe 024x 12 2 2 Annuler shim . 
. 33341 6090 123 02 03 11.0 503 Festst!!ll~remsvvelle 025 x 403 1 1 Parking brllke shaft 
3335 000 97102 11 016 754 Drl.lckschlauch 010 x 3 x 50 2 2 Pressurehose 
3338 000 992 12 91 . ... 014 821 Puffer iM6) . . 20 x 10 . ... 1 1 Buffer .. 
3339--:biN13786------~ö1;-742-F"tiC'I;ilc-h8ibä-~------------------,-;-"lc;Cit;äSiler-·~----.-.~~ 

3340 DIN934M6 .. 011 577 Sechskantmutter . 1. 1 Hexagoo nut 
3341 0001810166 019593 Sicherheitsschalter K, 3361200 1 l Säfety swjtch 
3342 0009915041 014908 SCheibe 013X019x0,6 n.Q.Silim 

DIN433·13 . 010 087 Scheibe . . . ... . . .. . .. . . . .. . h. B. Shim 
3343-oiN137812------o-;oöe5-F"ädäii"Ciiäi~----·~---~---·---~·---...,.,-.,-LöC'k-wasiler~------·~-

3344 DIN439M12x1,5 010 098 Sechskaotmutter 1 1 Hexlilön out 
3345 000 992 05 01 014 451 Druckfeder 011 X 28 x 04,5 2 2 P;r!!Sstlre $priog 
3346 000 999 06 02 013 939 Handgriff .. MB 1 1 Vtlinu not 
3347 DIN934M8 . . 011579 Sechskantmutter . . . . . . . . .. . . .. 1 1 Hexagon htlt ·. · ---...:.._-............ ~....:o-----~-.;"",---------- ....... -------------..... --.--------..:.--!'"""":"'*_..., _____ ...... _~ ................ ___ ..... _ ..... 
3348 120 494 . · . Zsb. Rastengriff 1 1 Grooved Iever ass. 
3349 000 99216 12 015 553 :Zugfeder 01215 x 75 x 01,8 1 1 Draw spring 
3350 000 994 56 64 022 264 SL·Sicherung Gr. 8 1 1 Circlip . 
3351 M1123 A25 116 040 Sperrkllhl<e 1 1 Pawl 
335~ A11 9921813... . 118 225 Torsionsfeder . .. . . ... . .. · . 1.1 Torsionspring ·. ·. ..· ... · .· 
3353~oiN94·5x2s--~-~~-öiö-o36-sPiiöf-----------~------------,-,-s'Plit .,T.,----------
3354 DIN71752G8x32 022 265 Geibelkopf 1. 1 Clellis 
3355 000 991 08 .76 022 263 Soizeo Alh 19,5 x 16 1 1 Bolt 
3356 120 492 . · Zsb, Hebel 1 1 Leller ass. 
3357 119 39l ·. . . ... . .. . . Zsb. Bremshebel .. . . ... .. . ... . . . . . 1 1 Brake le\ler llss. ·. . . 
3358-11i43s---------------z~5t'är19!! ---------01öi(i52-------~-2-oriW"töd __________ _ 
3359 DIN934M10 011 585 Sechska11tmutter 4 4 Hexagon not 
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K26 
Benennung 

Pieces 
Denomination 

A40 Aso 

/ . ....---. 
/ 

f 
• 

r 
' 

\ 
\ 

· 3360 120 489 Zsb. Bremsseilzug 1180 lang 1 1 Brake cable ass. 
· .3361 DIN439M12111,5 010 098 Sflchskintmutter fl, .2 2 Hellagon nut, flät 

3362 DIN934M8 011 579 Sllchskantmutter 2 .2 Hexagonnut 
. 3363 DIN71752G8x32 022 265 Gabelkopf .. 2 2 Clevis 
. 3367 609012311 OB 113 505 Zugstinllli ling . 010 x 398 ... 2 2 Draw rod,long ·. . .. . 
--.----""':"'-----~--.....o---i' ...... ...,;;---------.--.._.----------'"-----------------,------o.--...--!-01" ... __ ,-:~---

' 3368 DlN433·10,5 111 750 Scheibe . 2 2 Shim 
! 3369 DIN94-2x16 022 257 Splint ·.. 2 2 Split pin 
: 3370 116 711 Btem$hebel .. . . 2 2 Brake pedäl 
• 3371 119 432 Rohr . 0 30 x 5 x 62 2 2 Tube 
I 3372 119 399 . · . . . . . .... Lllflllrplatte . ..... ... . ... · 114,5 11 105 x 6 . 2 2 Bearing pläte ' _____________ ... ___ ..,... ____________________________ ,_,__, __ ,.. ______ .._..,... ____ .. :-' ...... _______ ....., ......... _. ___ _ 
· 3373 DIN933M10x25 011527 8.8 Sllchskäntschraube 2 2 He>ci\Qön screw 
· 3374 DIN137B10x18 010 064 Federlieheibe .· 4 4 Lock washer 
; 3375 DIN933M10x20 011 525 8.8 Sllchskantschraube 2 2 HexäQon screw 
' 337.6 120 350 Zsb. IJremshebel . . . 1 1 Brakelever as$, 

3377 119 398 . Bremswelle . 025 x 403 . . . 1 1 Breke operatlon shllft ___ ;;... ............... __ .._ ...................... ___ _. ____ " __ ~-·-------------·---------·--- ..... ._ ...... __ .._ _ __. _______ __, __ ..... __ ..... 
3378 DIN1481·Bx40 010 610 Spällllstift 3 3 Tension pln 

. 3379 DIN1481-5x36 010 598 Spaonstift 3 3 Tension pin 
; 3380. 000 994 58 64 022 264 SL,Sicherung Gr. 8 . . . 2 2 Ch'clip 
i 3381 000 991 08 76 . 022 263 B()lzen. . AB x 19,5 11 16 2 2 Bolt 
I 3382 DIN931M12x120 011120 8,8 Sechskäntschraube . . . .. . 1 .1 Hexagöh screw 1 ._ _ _. _________ .._~ ..... --..-----~-----------.----.-~--...----·~--- ..... -----·------,--.--~--.-- ..... --...... ·----

3383 DIN137B12 010 065 F~rscheibe · .· .. . · .. · ·1 1 Lock washer 
3384 120 352 . . . . . Widerlager . 30 x 5 x 65 1 1 Abutment 
3385 000 97.1 02 11 016 754 Druckschlauch 010 x 3 x 50 2 2 Pressurehose 
3386 00099111 06 015 899 Kugelscheibe 024x 12 . 2 2 Annular shim 

, 3387 000 992 05 01 014 451 Druck.feder . . . 011 x 28 x 04"5 . 2 2 Pressure spring ~ ___ __, ____ .......... _ ...... _..,;..;..w-;,;.....o ...... - ..... ___________ -"! __ ..__ ________ ~_ .. __________ ..._. ___ _... _____ ..__.._._..._....,_.._ 

f 3388 DIN934M10 . 011 585 Sllchskäntmuttet 4 4 Hexagön nut · 
000 982 05 20 017 160 Loctlte 573 50 ccm · 1 l Seäling compound 

Loctite 573 

BREMSTEILE SIEHE BILDTAFEL 37a 13RAKE PARTSSEE TA13LE 37a 

............. 

3382 
'\ 

\ 
)I 

:!..-'. 

FRANK-M
OTORGERAETE



A27 

Spalte 29 -- 44 
· . siehe Mikrofilm ·. 

Teil2 · . · .· 

. i ' 

l 
' 

. : . 

Colunr-tns 29 -- 44 · 
see mi•crofiche 

· .. · section · 2 · 

A28 
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Getriebe hinten . . . 

Spal.tenverzeichnis 

Tafel46 .. 

Tafel47 

1"afel48 

,fafel49 

Tafel 50 

Tafei.S1 

· Tafel52 

Tafel 53 

Getriebegehäuse 

· Zapfwelle, Hinterachsgehäuse 

Zapfwellenschaltung 

Ant•·iebswelle 

Vorgelegewelle II · · 

Kegelradwelle,. Gruppenschaltung 

Schaltgestänge für Vorstufe 

. Schaltgestänge 1 .. 4 Gang 

A29 

Zeile/· 
Spalte 

B29·C 30 

D 29-E 30 

F 29-F30 

G 29·G 30 

H 29-H 30 

129-130 

J 29•K30 

l29 .. M30 

,j 

l 
! 
! 

i 

• 

Rear gearbox 

Column contents 

Table No. 46 . Gearbox 

. fable No. 47 P. T. 0. shaft, rear· axle housing · 

Table No. 48 . · P. T. 0. control 

. fable No. 49 Drive shaft 

fable No. 50 · Intermediate ~\ ::-3ft ~~ 

Table No. 51 Bevelgear shaft, preselection of 

A30 

Une/ 
colurnns 

B29·C 30 

D 29·E 30 

· F29·F30 

G29•G30 

H 29.oH30 

gear groups . . 129•130 

· fable No. 52 Seiettor linkage for preselection · · J 29-K 30 

· Table No. 53 Selector linkage 1 $l·4 th gear L 29-.M 30 
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3417 .. I 
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/ 

3409 

3422 3," 

äUdtafet-table-No .. -\6 

BllDTAFEh NR, 46 
g~TRIEBEE11ÄUSE 

llild·l\lr. Besteii·Nr, 
ill, No, Part No. 

*6030 (}70 02 oo 

Benennung 

tl1 079 

114 592 

B30 
Allm,/Bemerk. Stück· Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 bis FG. Nr. 
410 00350, 
ASO bis FG. Nr. 
411 00800. 

1 

1 Nr. . . .. 1 1 Oil seal 
( D DIN 3760·30x42x1 (replilclnll DIN 3760· 
30x 42x 7 · FP) Ab Ende 1986 . 30X 42X 7 

• . . .. . . . · . . . .. . . . . . . . . . · . . . · .. .. . From end 1986) : ..... .._......,~------.------------'"'---..----'"-o.----------_.;.~--------------'-""""' ...... ___ ....... ___ ...... ______ """"-_..-__ ~ 
, 3401 Dll\1934M8 011 579 Sechskantmutter 6 6 Hexägon nut 
i 3402 DIN137B8 . . 010 063 Federscheibe . 6 6 Loc;k wasl)er i 3403 6030 071 01 12 111 134 Allschlußdeckel . . . . . 1 1 .End oover 
1 ;!.1!'~~~~Q_997·.~-i>l'--~--!!.~-6~!.):!~!dJ.~h!'!..h!..,.~---·~-~? .. ,t~~~!------1-!. .... RJ.'!!I.J!I!! __________ _ 

! 3405 DIN.·988.~63.x80 .. x.·0,1 01 ... 1707. Paß.sc·l·te .... i .. be.. n .•. B· ,Sh.irn . 
. D.IN988·63x80x0,2 01l 708 Paßscheibe . · . n. B. Shim · · 

r DIN988·63x80x0,5 011 709 Paßschei~ . n. 8. Shim · . 
1 .. . DIN988·63x80x1 · . 011 710 Paßscheibe . . . . .. . . . . n. B. Shim .. · t .... _,_ ............. _____________ --~---~-------......:"'- ..... ___ .._ ____ ..... ___ ~-~ ..... ----.. ------·-":"""~-~ ...... --..... ---o.:..,;..:..o.-
i 3406 025 108 . Willendichtring Ersetzt Nr. . .. 1 1 Ollseal 

. (DIN 3760 AS .. . DIN 3760·30x52x7 (reptacii!V I>IN 3760· 
30 x 52 x 7 • NB) Ab Ende 1986 30 x 52 x 

. * Die Giltriebeausführung 6030 070 02 00 rnit 4 Ge.• 
winden an der vorderen Getriellesti,nwand ist nur 
bei A40 bis FG, Nr. 410 00350; bei ASO bis FG. Nr. 
4 n 00800 verwendbar. Die AUsführung .. . .·• · 

· 6030 070 09 00 (mit 6 Gewinden M16Fistfür alle 
Maschinen lletwendbar, · · · 

* ThegearbOlC ~ersion 6030 070 02 OOwith 4 thtead bOres 
. on the front geerbox wan can Qnlv be used in A40 up to 
· No. 410 00350 and in ASO up to No. 411 ooaoo. 

The version 6030 070 09 00 (with 6 thtead bares M16) 
Clan be used in all machines. · FRANK-M
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3409 

3413 
~ 34.14 
'-~~· 

C29 

3433 

BitdU.feHable-No; 46 

I 
,- \ 

I 
I 
I 

I 

i 
I 

BILDTAFEL NR •. 46 
GETRIEBEGEHÄUSE 

Blki•Nt, Besteii•Nr, 
111, No. Part .No. 

3426 
3427 
3428 
3429 

DIN7;10X20 
DIN5406MB6 
DIN981M25x1,5 

. 000 997 0125 

010 004 
010 717 
011 678 
012 654 

TtBLEN0.4§ 
.G ARBOX COMPLETE C30 

Benennung Abln./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 A50 
Zylinderstift 10m(; x 20 2 2 Cylindrlcet pin 
Sicherungsblech Ersetzt DIN 462 1 1 Locking tab 
KM5 Nutmutter 1 1 Ring nut 
Dichtring Bis Ende 1985 . 4 4 Sealing ring 
IG 25 x 32 x 4~ Nicht austauschbar, lup to end 1985 • 

........,...; ....... ~"'~·~~'""""--"-"...:...,,..~~~'""-~~-:-~~~'"'"~~~ ... ~-.--~.~=~=.,..··'""~=~"".,..=~~ .... "" .. rt.!!t.in!!!.!l.!!!!l.f.!!I.!!!!L_.,_._""' 
3429a 011 986 Wellendichtring Ca, ab 1986 4 4. Oll seel 

IDIN 3750 • 25 l< 35)c 7) .· . .. . . . . (from llppröx. 1986) 
3430 6030 071 01 19 111 136 Gehliusede.ckel Mit Lt~ctite 573 m. 1 1 GearbQx höusing cover 
3431 DIN7603A 10x14CU 010 387 Dichtring . 1 1 Seallng ring 
3432 DIN137B10x18 . . 010 064 Federscheibe. . . . . . . . .. ... . .... .. 5 5 Lock washer 3433--D1N93a'M1öx3ö ____ öi1-53ö-i.iS.ciiikäöt$ciiir;üt;,-------'""'---~---6-6"-H";iiiQQO:iiiräw ________ .. _ 
3434 DIN7603A20x26CU OJO 397 Dichtring 1 1 Sealing rinll 
3435 · 000 993 01 60 01!,; 364 Magnetstopfen .. . . . M20 )( 1,5 1 1 Magnato piUg 
3436 123 049 Dichtung IGuminikork) Ersetzt Nr. 1 1 Gaskat . 

(146 x 198 x 2,6 6030 071 01 83 lreplacing No. 
entfällt bei Anbau des 146 x 198J< 0,5 6030 071 01 83 

Kriechganges) ca. ab Ende 1986 146x 198 x 0,6 • froin 
approx. end 1986) 
omitted in case ofassembli:ld 
creep gear. 
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· Blldtafei·table-No. 47 

.. ~llPTAFEL NR. ~7 
.INTERACHSGE ÄUSE •. ZAPFWELLE 

BilcMiir. Besteli .. Nr, 
111. No. Part No. 

Banennung 

IA~~EN0.47 
fiE AXLE HOUSING. P.I.O. SHAFI 030 

~bm./Bemllrk. Stück Denomination 
Dimer~o/Ramarks Pieces 

--~~----~----------~~~·--~----~--~~--------~~~~~--~~----MO A50 
· 3500 DIN939M10xäo 011 631 8,8 Stiftschraube Bis FG. Nr. 1414 Stud 

A40 410 02010 (up.to chassis No. 
A50 411 02340 MO 410 02010 
Nicht austauschbar. A50 411 02340. 

• . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . Not interchangeable) ...... ____________ ...... ___________________ -"'!'--:"----------~"-i-""------.----""-~----~-~-----------
3500a DIN939M10X100 025 043 8,8 S.tiftschraube Ab FG. Nr, . . 1212 Stud 

A40 410 02011 (from chassis No, 
· A50 41102341 A40 41002011 

• . . . . . . . . . . · . Aso 411 02341) 
3501 . DIN7603A20x26CU 010 397 Dichtring . . . . . . .. . l 1 Sllaling ring : 35öröoo 993o2-36 _____ oi524ä-öiS'iiiöci5.äu"g;rti:-D"": ____ M2öi1,5----~--,-,--oil1iäh'tgTaS's-----""~~~-
35o3 121 258 Hinterachsgehäuse Mit Loctite .573 m. 1 1 Rllar axla I using 

Ersetzt Nr. (rllplar.'-:a ,o, 
6030 081 0212 6030081 02 12) 

· 3oo4~o1N939"M1oi9ö ____ offs3rst'&t5C"~iiübä"'lflli-_____ si5'FG:-N"r:-------22-s't.üfih,'i$ele'Ctö7-~-"'"--
se:hattkunsse Zapfwelle) A40 410 02010 block P.T,O.) 

A50 411 02340 (Up to. chassis No, 
N lcht austQuschber. A40 4 t 0 02010 

A50 411 02340 · 
..... ·. . . . .. . . . . . . . .. . . .. . . . ... .. . . . .. . . . notinterchangeable) . 35ö~-öi'N9ä9"M1o;t11o,_ __ oiTs"J3-iästiit;.;ii .. ii;bil-----Ah"'Fö~N"r-:-------2-2stii"tr--------------

1tür Schaltkulisse A40 410 02011 (for P.J.O, Slllector link) 
Zapfwello) A50 411 02341 From chassls Nö. 

MO 410 1 

ooo 994 48 Z3 · 
000 993 23 50 · screw 

{uptupprox. mid 1984 • 
: . . . . .. . . . . . . . . .. . . . .. . . . . . . . . . not interchangeable) · I 35()6Q 000 993 20 50 015 296 Verschlußschraube 011. ab Mitte 1984 · 1 1 Sllaling sctew ... 
l (M20 x 1,5) · · (frolll mid 1!!84) 
I ....;.;;,M..-::--'""----"":""'--'----_--................................ <1\0< .... " ...,._ .... ~-...._..._ ___ 7"'_"'-___ ..... _,;..;..:---:-~"""""'---- ........... ~ ...... .....,-~~~~---- ..... .;...;--!__. _ __..~""'-;._----
! 3507 DIN7603A16x20CU 01.0 392 Dichtring . ca, bis Mitte 1984 1 1 S&aling ring .. 
' Nicht IIUstauschbQr, (up to mid 1984 · . . 
! not interchangeable), 
\350711 DI.N7603A20x26CU 010 3.97 Dichtring cQ. ab Mitte 1.984 .1 1 Sealing 

:asöa·-oo~~·a7~---~·~2a~-~~i~~------~~~w;~---·-,T~~~m~~~~--

044 )( 
.· 3513 10m& x 
i 3514 . . 02 111 271 . . . Mit Loctite 573 1 1 Cover (assemblewith 
: .. ·. ... .. . · · . · ... ·.. . . .· .... ·· .· .. .· . . .·· .. .·. .. . montieren. . . . . . .. ·.. . . ·. seal C:OillfJd.llnd Loctite 573) : 3515--6i~I137i1öx1ä ____ ö"i0o64-fiitiir;Ch816i'---------------·--:---ä-ät.'Ock"wäSher---~-----
i 3516 DIN933M10x25 011 527 8,8 Sllchskantschreube 4 4 Hexagonscrew 
: 3517 DIN931M10x40 .. 01110Z 8,8SIIchskant5chraube 4 4 Hexagon.screw. 
· 3520 DIN7603Ä20J(26CU 010 397 Flachdichtung . . . ·.. 1 1 Flat gasket 

3521 000993 01 60 015 354 Magnetstopfen ... . . ·. M20 X 1,5 .. .. . . · .. 1 1 Ml!llneto plug · · .. ---- -.. ~----:"--~----- ..... --------~---:-~_ ..... :--------------:----:-'-"'~-------------o;;.~-------~-:-------.-o--
3522 000 997 03 67 012 854 Kegeltollenlager . 50,29x26,98x14,22 'l 1 Taper rollerbellring 
3523 60300770120 111245 ZapfWIIIIe .. · .. 0164,4x182. 11 P,T.O.shaft 
3524 000 997 04 67 012 855 Kegelrollenl~~get 11)62!1 035 )C 16,7 1 1 Taper roller bllaring 

* Mo ce. ab FG. Nr. 410 öö451, 
A5Q ca, ~b FG. Nt. 411 00901, • 
mit Stahlkiifig. Im Ersatzfall.nur .AU~führung 
mit mahlkäfig verwenden. 

' . . ' 

* A40 fromäpprox. chassis No. 410 00451, 
A50{tom approJ(. chas$is No. 411 00901, . ·. · 
Wjth stael c:age, For rllplacement use principally 
the steel CBIIII.verslon, · · FRANK-M
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·r t.E 4'7 . . ... . . . . .·· •.· ·.•· .. R~~R Ä~t~ HQU_W§. P.T,Q. SHAF.T · 30 -Blld•Nr. Basteii·Nr. Be!Mnnung Abm./Bimerk. Stück Denomination 

IJI, No, Part No. Dimeno/Remarks · Pieces . 
,;;.:.;..~;.._;_.:;.:..~:........------~----~~------------ .... -~~ . 

, 352S 

i 3526 

DIN988·50x62x0, 1 
01 N9BB·50x62x0,2 
D I N988·60lC62x0 ,5 
OIN3760·35)(52x7 

011 696 
011697 
011 698 
011 991 

Paßscheibe 
Pa8$r.heiue 
Paßsetleibe 
NB Wellt!ndlchtrino 

A40 ASO 
n. B. Shim 
n. B. Shlm 

• n. B. Shim 
Bis ~nde 1986 1 1 Oil seal 
Ersetlt 35 x 52 x 10. (repl. 35 x 52 x 10) 
Im Er5fttlfall3526a (up to el)d1986 • 

. . . . ;epl. 35 lC 52 x 10) 
.--__,...:-______ __, ______ ""'"' ______ ............ ___ ...;;.; __ ,;.o,;....;,.;;.;, ..... ;..;....;..;.... __ ..... .;.,;. __ ,..;.. .. ...o;...;.. ..... ;.;....-o----'-'"-----o.-;~~---,.....-- ..... ----.... ---;...o;..;....-
3526\l 024 026 Wellendichtring l'b ~nde.1986 1 1 C)il seal . .· 

· DIN3760AS (from end 1986 • 
36 )(52-;. 7 ·NB .. OIN3760AS 35x52x7·NB) 

3527 6030 077 ()1 07 111 24() l..agerdickel 0100 lC 15 1 1 End plate · 
!!!..~~.PJ~7!!!1o~'-........ ~..:....,,...QJ!L~!-E~'!~t ............ ~--....... ..,. __ ,... ____ ~,-..... ___ _1_i~t!.'!P.!!!'.!L_,..._,...~----
3529 DIN912M8x16 011204 Zylinderschraube mitJ. 4 4 CyUndricalscrew 
3530 60001660148 110617 Flanseil 1 1 Flange 
3531 . 000 995 65 66 015 171 Spinnschelle 0110,...120 J 1 Te11sion cla!IIP 

: 3532 6090 16601 07 110 615 ZapfWallenschutz 1 1 P.T.O. guard 
: 3633 . A 070 A62 . 107 229 Zsb. Schutzhülse . . . .. . . . . . . . . . 1 .1 Protec:tion sliev, ass. _______ .._ ________ .....,"""i....,.. __ -:" ___ ...... _ __, ______ ..... _-;"' ..... """'!"-....... --~-""----..-...- .. ~--.... -"':""'"-----~---.-~~--- .............. 

i 3534 DIN84M6~t10. . 010 020 . Z:ylinderschraubli 2 2 Cylindrical screw 
I 3535 DIN939M10x9() 011632 8,8 Stiftschraube Ab FG. Nr. 2 2 StUd 
'! · · · A40 410 02Q11A ifr

4
o
0
m

4
c.
1
1ia.

0
ss
0
,
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0
N
1 

... 
1
o. 

ASO 411 02341 
·. l A60 411 02341) 

I 

' . i 
' 

l 

. ' 
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BILDTAFElNR. 48 
ZAPFWE!"L NSCHALTUNQ 

· BIIMk Besteii·Nr, Benenoung 
111. l\lo, Part no. 

. 3600 609Ö 999 01 10 113 432 Sch!iltknopf 
(M12, 050) 

Abm./Bemerk, 
· Dimen./Remarks 

Ersetzt Nr. 
000$993310 

·Fso 
S.tilc:k Denomination 
Pieces 
A40 A50 

1 1 Selector buttoll 
(replacing 
No, 000 999 33 10) 

. 1 ;36~Ö~1-~D~I;N~43~9~M~1~229~~.~~~01~0~0:00:~;FI~,~~:··;hs~k:an~tm~~ut~te:r.~~-;~J~~~~~~~---~1~~:.~~~~~~e~v~er~a~ssY.~~:~l~-l 
: 1 1 Hexagon screw 

1 1 Hexaqon nut 
! . . . .. . . Ringdlchtt.~ng 0 1h 020 x 4 2 2 Ring se1.1t 
:3607.60300770222 . 111248 SchaltWellef.ZW. . ... 020x276 .. 1 J P.T.O.selectorshaft . ! ---~----------""-- ...., ___ ...,.;. ___ ~-----------;......; ___ ._. _____ ,.... ______ ...... _ __,lo.oi ____ ...... ____________ - __ -~-

·. 3608 0009912241 014883 Scheibe. . . 010,5X22X5 1 1 Shim 
1 3609 6090 015 02 68 108 004 Hebelfeder 04,25 Form gelindert 1 1 levetsprlng . . · · 
; MO ab FG. Nr. (Shipe modlfied from 

410 00153. . chilssisNö. 41000153, 
i A50ab FG. Nr. A50fromNo, 411 00251) 
' ..... · . . . . . .. . . .. . . . . . .... 411 00251. . . ·. . . 
I -·····---~----·------~--- ..... -.....,---_---.....;~_--:-_-.;_--~---'"""'---------.-...----------- ...... ----w..;~~-.-.-~"!----
i 3610 60!10 070 03 45 108 957 Zsb. Scheltkulisse · Bis FG. Nr. 1 1 Sliding block gulde 
I · · · · · A40 410 02010 . ( up to chassls No. · 
i A50 411 02340 A40 410 02010 ! . · ·. · nicht aUstaUschbar. · A50 411 02340 . . . . 
1 . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . .. . • ... . . . . . . .· not lnterchangeable) 
: 36iöi-1215ä9-~--------~---z~~&:iiilikuifs-;& _____ AbFG;Nr~-~---~-,~,-s;i;ctii"r"iifik''85;.----~--

lfüt so mm breite A40 410 02011 lfor so brakes. 
Btelt)sen) A50 411 02341 

' 

13611 1 1 
. 1 .1 

Ersetzt Nr. 1 1 
DIN3760·30x52x7 (re~tlaci,ng No. 
Ab Ende 1986. . . 30 x 52 x 7 

· . . . ··... . .. . . . . . . . . .· . . ·. . ··. . . . . . ·· • . . from end 1986) · ......, .... ._ ............... _", ......... .-.. __ .......... _-;w.._ ...... _.__ ........ ____ ...... ___ ......, ___ ..__ ..... ____ ...;;.. ___ ........ ____ ._..:...,....;....;_~-------- ..... ----.............. _ .......... .._ 

I 3614 DIN471·30x1,5 · ·.· 010 144 Sicherl.lngs~lng .. · . . . · 1 1 Clrcclip . .. .· 
1 3615 · DIN625·6206 . 010 267 Rlnli•Rillenlager .. . 30 I( 62 x 16 1 .. 1 Deep.groovll ball beatlng . 

3616 6030 070 04 04 116 313 Zsb. Antrif!bswelle Ersetzt Nr. . . . 1 1 P.r.o. drive shaft ··· 
(035 x 067 I( 546,5) · 6030 070 02 04 (replacing No. 
(Schliltkläl,leh hihter· ca. äb FG, Nr, 6030 070 02 04 • 

, stellt) · A40 410 01776 from apprl)x. chilssis No. 

l' .· . . . . · · . · A50 411 01939 A40 410 01776 · 
. . . . . . . . . .. . . . ·. . . ·.. . A50 411 01939) I __,_ ....... _-----------~....-. .... -~-----~ ..... _..~'":""---...-......... __ _.. _ __.._--: ...... -:--.__-........... ---................. ...., ..... _.._ ...... _"":'"' .......... ~~~~- ..... _.:- ...... ,.;....:-......... 

t 3618 6030 077 02 18 · 116 315 Schaltklaue · . Ersetzt Nr. . . 1 1 S81ictor link 
(062X 38) .. ···.· . · 60300170118 (cJ.62x 38) 
(Schilltklouen hint11r• ca. ab FG. Nr, (Raplicing No •. 
stellt) · .A40 410 01776 6030 077 0118 . 

· A60 411 01939 from appi'ol(, chessis No. 

! . . . . .. .. . .. ·. . . . .· ... ·.. . ·... . . . .. .. . . •.. ·· ......... · . ·. . ..... ·. ..••. . . . . · .. ·· . . ~:g 1J~ g~~~=) . 
· 1· .. i619-~6öioo77o139-~~-rfi25a~Sc:hi.tr~i~-~------i&ix-4o.r;&-----,~rstiiit1i,örihil------~--
1 3620 6030 07701 23 . 111 249 SC~l!!ltgabel · . · GGG 40 ab .• , , , ·. · 1 1 Shifting fork . .· 
l 3621 DIN7343•6x32 . ·.···· 010 376 Spiralstift . 1 .1 Spiral stlid .. 
. 3622 DIN988S40x50x2,5 011 719. Stützscheibe. •. 1 1 .Si!Ppor.ting shlm 

~-I!.~~J>J~i?.J.:."B!1•Z.I!._~~~!!»)jZ....,~~I!!!.'L"ls!i!!i.-..---"'--~~_,. .... .,:.~-.----......... J .... 1_Firc!J.p __ =~;--'--...:~-.... -~~ 
3624 .000 992 34 02 . 015 521 Druckfeder . . . . . verstärkt ab, • • 1 1 Pressure spring . . .. · 

(032 x 036x 02,8) ((1)3h (1)36 .k 02;8) 
. rl!inforöed .from . . . . . 
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* Beim At!stauschen der S\•nchronrlnge muß . 
· das.stirnseltlge Spaltmaß bfli 10 kp Aleial· 

belastul\g1,1 • 1,4 mm betrag(lnl 
EinbauhinWeise der MontageanleituniJ be· · 
achten, 

* Whlln replilclng the synchronaus rin~. the 
IJIIP dimension on the front side must be. 1,1 • 1,4 mm 
at 10kp axil!lloadl · . . . · 
Assernbly instructions i4le workshop rnanuill. 
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Blldtafel•table•No, SO . 

H30 
Benennung 

ASO 
: 3800 000 997 01 67 012 852 l(egelroUeniiQII' 62 )( 30 !121.25 1 1 Tilper toller bearii'IU 
· 3801 DIN988S30K42Jt2,5 011 946 Stützscheibe 1 1 Supportil'lll shim 
• 3802 DIN625•6207RS 010 272 RlllQ·RIIIetllager 35 !I 72 )( 17 1 1 Deep•groove ball bearing 
: 3803 DIN988S40!!50Jt2,5 011 719 Stützscheibe 2 2 Supportlog shim 
i 3804 6030 070.1606 111108 Zsb. Zahnrad 1. Qg. (1)126,8 1 11st(lear •$5. ·. . .. · .. ·. 
• vollst, (mit . . (w, synchronaus ring 3806) 
i . . . . . . . Syochrotlring 3806) . . . . . . . . . .. . . · . · f ____ ..__;.;..,;..._..,;;.._.,..;.;,;....o~--._.--__ _.. __________ .._ ............ ____ --:o_ ...... _____ ~_ ...... ___________ ...., ..... ._~-------------------·...;--

; 3805 . 000997 05 58 012 787 Nadelkäfig K40 x 451( 21 1 1 ~le c:age 
i 3806 * 6030 072 02 49 111176 Synchronring 262,8.106.00 3 3 SynchrotloUs ring 

I' 3807 OQO 9940455 014328 Spretlgl'il'lll . .. . ·.· 42,8X45,1 x 1,5 . 1 1 Snaprillll 
.. 3808 60300700414 111116 Zsb.Synchronisierung (1)105 1 1 Synchronizationass. 
l Gr. 72, 1./2. Gg, 1./2. gear 
i · (mit Teilen 3&09 · 3811) (w. parts 3809 • 3811) 

i =~~---=~:~1[~]~1---------~=f~fs-------}-~:~~;:~--~---1-[~~~:~~Jra:na--------
i 3811 262.8.0107.00-GE Mitnehmerstein 3 3 Drillingstone 
i 3812 6030 07015 06 111 107 Zsb. Zahnrail2. Gg. 0109,4 1 1 2ndgear ass., cpl. 
· . vollst, (mit . . (w. synchronous.rlng 3806) 

Sync:hronrinll3806) .. . . . .. . . ... · . . . . . . . . . . . .· . . . . . 3813""öööi97"1 .. fsa= .. ---ö12 .... 794-;;;äciiiikäiiü _________ i<46iifit9"'----r1"Neäciii'~ie----~-~---
3B16 60300720614 111168 Zahnrad(f.3,Gg.) (1)91,3Jt25. 1. 1 3rdgear . . 
3817 6030 070 08 02 111 090 Zsb. Vorgelag!iwalle .II (1)74,1 x (1)91 · 1 1 lntermedli!tiJ sh8ft ass,ll 

.. . kpl, (mit svnc:hrotl• . . (w. svnchronotlll ring 3806) 

I 381a~ooös9füsa·-------o;n9a~~~~~~---""~"'--------i<3oia5;'zo----~-,-,N'äiidle~-~--'"'-~-~---
as19 DIN6885A10x6x25 010 343 Paßfeder . . . . 1 1 l<ay . . 
3820 DIN471·3Qx1,5 01() 144 Sicherungsring 1 1 Circllp 

* Beim Austauschen .dat' Sytlchronril'lge muß de$ 
· stirnseitill' Spaltmaß bei 10 kp AKialbelastung 

1,1 • 1,4 mm betragen! · . . . . . . . . ·. . . 
EitlbauhinWilise der Montageanleitung beachten; 

* When replacing the synC:hrC)I'IOUs riniJS . the gap 
ilimension on the front ilde must bä 1,1 • 1.4 mm 
!lt 10 kp B!lil!l IOIICil . . . . . . 
Assembly instructions see workshop r'll8tllUII • 
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3910 

130 
Benennung 

A40 ASO 
012 862 Axiallllldeii8Qilr 35 x 53 x 5 1 1 Axial needle beating 

Einblluposition: Assembly position: 
· 3900 öOö. 997 0268 

Nadeln nac;h vorne needles point, fo~w. 
• 3902 · 6030.070 07 14 111119 Zsb, Synchronisierung · 0105 1 .1 Synchronization ass. 

Gr. 72, S. Stufe . . . (fast/meditun) . . . 
(mit Teilen 3903 • 3905) . . . . . . . (w, parts 3903 . 3905) 

l .. 39ö3-9öo.iö147-:iis:GT-~~----~~-ohit:ki;diir---~---~}------~-------~,-6Pt"e5sürä'$~Tnlt--~-~-.-
; 3904.. 900.0.002.0.70·G.~ l<.uge .. '0. 6.,5 ... ' · . Ge. trag .... T. e.ile.. 6 6 Ba.!l ~.5. d.·. ia., 

3905 262.8.o107,00•GE Mitnehmfirstä1n 6 6 Dre\11ng stone 
3906 * 6030 072 02 49 111 176 Synchronring 262.8.106,00 1 1 Synchronous ring 
3908 000 997 12 58 012 794 . Nadelkäfig K45it 49JC 19 2 2 Needle tage _.........._ ____________ .;...,o,_, ..... """": ..... _____ ...__.;..,., ___ ..... __ ...., ___ ................ ~ ...... ---~ ..... -----..;-..;.;.,.;.--.-...-~------.---.... ---~-:"--- ....... ------;;....;,;...;,......., 

; 3909 DIN988S45JC55x3 111 720 StUtzscheibe 3 3 Supportlog shim 
1 3910 DIN471·45JC1,75 . 010 148 Sicherungsring 1 1 CircliP 
: 3911 6030 070 08 06 111 100 Zsb. Zahl'!rild Cb 104 x 19,8 1 1 Gear ass. 
· I ... . (Riickwärts·SMe) · (reversing group) 

· 1 3912 023 721 Sprangring . . Ersetzt Nr. 2 2 Snap ring 
l ( 49,8 x 57,8 x 1,5) 000 994 03 55 ( replacing No, 
1 · 49,8it 6211 x 1,5 000 994 03 55 • 
l 49,8x 52,1X 1 ,5) j -----~ ............................. ~----..-~.;....;-;,;,.,;...o,;..,_ _ _. ................. ..,;;_.. ____ _.. __ .._.._ ___ ~-------~!--_.,..;., __ .;..._....;; __ ;.,.;;.;;..,.;-.;-o,.,.;,....., .......... ;.;... ...... .-._.._ ...... __._~----· 

1 3913 60300740221 111202 Schaltbüchse , . . ... 051,6x92,5 1 1 Sfilectorb,l!lih, .. 
! 3914 60300700614 111118 Zsb.Synchroms1erung 0105 . 1 1 Synchrontzat•oniiSs, 
i • . · L..IR. Sttde, Gr, 72 . ... . . · slow/ra\1, gear group .. 
l . · .· . · . (mitTelliln 3903· 3905) ... . ... ·. . . . . (w, parts 3903 · 3905) . . 
I ----..~......;--.."'"':"~,;,-......;,;,..;;..~-----"_"._....,. _____________ ~----~~-----------o---~----...-~~-"':"".--:---:---:------:-----

3915 60300701406 111106 Zsb.ZahnradL.SMa 0120,6 1 1 Gearess.slowgeargroup 
· · vollst, (mit. Synchron· (w. synchronous ring 

ring 39061 · . 39061 

l 
3916 OIN988.37~t4'7l<0,1 011 693 Päjlschtiibtt n. B. ,(\djusting shiin 

DIN988·37JC4.7JC0,2 011694 Paßscheibe n. B. ~djusting shim 
I DIN988-37x47l<0,5 011 695 Paßscheibe . .. . n. B .• .t\djusting shim __ ..._ __ .....__...,..:.;_.._....,-.o.;_;;..".;, ___ .._ ................ ;....:....,..;;;, ..... __ ..,.......__ .... _..._...__ ...... ...__ .......... _ ....... ...._ _ __. ________ ........... ;;..."...,..,;...,.-;..._.;,; ...... _;o....~;.";;,-..-. ..... - .................... .._ ..... 

3917 6030 070 X2 95 111 125 Kegelradwelle . . 0 55 JC 411 1 1 Bevel gear shaft · 
· mit Tellerrad 4226 ~suppliäd in a nilltchlng 

l
' . .· ... . . . .. . . . . . . . .··.. . · .. . . .. . . set w. 4226) . . 
· i!.~~-.9.90 _!91_€!?~6.L~~.:,~!?.l~82.L~!!I!!!:.~1!'!!119.!' __ ~---i~t!..S_Ji!.l!..~----J~!.J.!~r !.~\!!'-~.!!~"'"---~ 
I 3919 000 99102 09 015 925. E!nstellscheibe . 65JC 74,8JC 0,1 · n, B. Adjust!hll sh!m · 
.· 000 991 03 09 . 015 926 Emstellscheibe 65 JC 74,8 >t 0,2 n. B. AdJustlng sh1m 
J 000 991.ö4 09 · 015 927 Einstallscheibe 65)( 74,8)( 0,5 fi, B, Adjustlng shim . 

* Beim Austauschen der Synchronringe muß· das 
stlrnseitlge Spaltmaß bei 10 kp AxialbelaStung 
1,1 •1,4 mm betragen! . ··~· 

.. ·~·~· 
[ 

· Einbauhinwaise der Montageanleitung beachten! 

* Whan raplacing .. the.svnchronous rings, the gap 
dimension on tha front side must be 1,1 • 1,4 mm 
at 10 kp äxiälloadl . . . . .·• . . . . . . · 
Assembly instructions see workshop manual. 

Bildtafel•blble-No. 51 · FRANK-M
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··J29 
Bild·Nr, Bestltii·Nr, l 111, No, Pift No, 

' ! 4000 000 999 39 10 

! 4001 000 991 57 41 
• 4002 6030 070 01 45 

022 986 

014 912 
111 123 

Benennung 

Seihaltknopf 
((b5Q) . 
Beilegeselleibe 
Zsb. Schaltkulisse 

J3.0 
Abm./Bemerk. Stilr.k Denomin._tlon 
DinMin./Remerks .. Pieces 

A40 ASO 
l:rsetzt Nr. 1 1 Selector bottön 
000 99~ 3310 (replacino Nö, .ooo 999 33 
(b 1015 x 0 28 x 4 · 2 2 Washer 
A40 ca •. ib FQ. Nr, 1 1 Connecti1'10 link · 
410 00201 (from chassis appr. No, 
A50 ca .• ab FG.Nr. A40410 ()0201 
41100251 A50 411 00251 
gefllktete Ausführuno . llardenecl Vtlrsion 

. -M_"_._ ..... _.._.\;,;",_..., __ ._...;....~----- ..... ~~..._, ..... .._ ..... ____ ~--- ..... ~""-~-~- ...... ---~----------~------------~-----.;...., 

• 4003 DIN137B8 010 063 Filderschtlbil . 2 2 washer 
· ; 4004 DIN933M8x20 011 511 8,8 S.Chskantscllraube 2 2 screw 

i 4005 609() 075 01 79 108 966 Faltenbalg Ab Ende 1987 1 1 (from end 1987 
mit Bohruno für for 4035 and 
4035 und 4036. 

FRANK-M
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.. 

/M4oöo 
w~.4ö34 

v4o3s 
\(.J403Ei. 

~:: 
4007~~ 

., '"9···· . ·~ II.. ·.·· ... ·· BILDTAFEL NR ~ ' 
SCHALTGESTAN FÜR VORSTUFE. 

···Kao.··. 

! A40 ASO 
1 4022a 6()3() ö15 15 01 
j 

115 253 Schaltwelle (S. Gtuppe) CUOX 24ö 1 1 S811Ctonhaft 
verschraubte (fast group) 
Ausführung SeraWad varsiön from 

1 . . . ... .. . . . . .. . . . . .. . .. . . . .. . .. .. .. . . cä. ab Mlli83 . äpprox. May 83 
; 4023 DIN933M8x20 . 011 511 10,9 Secbskantschraube 2 2 Hexagoiucrew · i -.. ..... --..~------ ..... ~ ....... ----..... ---................ ___ .o;..;~---~----.......... .._ __ _...._......,._ ...... ~---.-.. ....... _ ...... _____ _.. ...... _~.._~ ....... """:''":'"" ___ _.,.._ ....... ~~-
: 4024 DIN137B8 . . 010 063 Federscheibe .·. . . . . . 2 2 Lock washer 
l 4025 6030 070 02 .20 111 121 Zsb. K!Jfllilführling (kt!rl) 014 ic 48 (44) 1 1 S.llraca ass. 
; 4026 DIN540HOV . 010 898 K!Jfllil · . .. .. . 3 3 S.ll 

. • 4027 00.0 997 13 02 014 830 Dichtung 28Jc 70 x 0,5 . . 1 1 Gaskat .· .. 
• 4028 000 992.0101 . .. . . 014 447 Druckfeder .... · .... · .. · . 09,5 x.27x 01,6 .. 2 2 Pressurespring 
--"-------~-------------~------------.-.,---...--------------------.... --------.-..-----------

. 4tl29 * OIN7343·6x32 01Q 376 .SPiralst!ft Cll, bis Mal83 2 2 Spiral stud 
. ... ~~~-~~ 

4029& 023 517 Gewindestift. . .. M10 x 12 2 2 StUd (M10 IC 12 
· · .· .. . . . . ... . . . . . . . . . (Mit Loctite 270 rn.) . ca. ab Mai 83 . . · ·. frorn MaV 83) ! -----------~---- ..... ..-........... __ _.. ___ ~~----- ..... - ..... -'!"-__ ...,... _ _.. _____________ ._ _____ "-!'"'!"""""!'-------------"'-~-

. 4030 ~30 074 01 12 111 197 Schaltmuffe SChmiedeteil 1 1 Selector slee.ve 
c:e. ilb FG.Nr. .. . (forgedpart ftom 
A40 410 0()451 llpprol(. chassis No. 

, A50 41100901 A40 410 00461 
' .·. . . . . . . . . . . . . . . · . ... . . . . . .. . ... . ... .. . . . . .. . ... . A6ö 411 00901 .· ~ ...... _ _.. .... _ ......... ___ -..""! ____ ..................... ..._ ..... ,_; ____ ..... .._ ..... """' ...... _;....., __ ..,. ___ ...... _....,_ ............... _. ___ ...... .._ _____ .._ _____ ..... ___ ................. .._ .... __ 

j 4031 * 6030 075 03 06 111 225 St~haltgabel .. . . . . . .. Vers~iftate . 2 .. 2 Selector f~k .. . . . 
1 (Vor.stufe Gtuppe L/R Ausf~hl'ung ... · .. (preselect•on group L/R 
l und S.) ca. b1s Mai 83 and S). · 
i · (slow, revlirse, fast) 

!· ~~~-~--=~'"'--·---~'---------'--"--.... --,....----'"-----""'-------.... ""------'-----:.!:'.!!.!ct~!'L~~~-.-.----..;.. 
4031a 6030 075 ()6 06 115 288 schiiltgabel . . Verschraubte 2 2 Seiletor fork . . . 

(Vorstufe Gruppe L/R Ausführung (preselectlon, slow/revetse 
und §,) ~. ab Mai 83 end fist · frorn IIPPI'QIC. 

... . . . . . .. . . .. . . . .. .. • ... . . Mayß3} 
1 40.32 . DIN7343•6x32 010 378 Sp~ralstift . . . . .. . . . . · .. 1 1 Spiral stud ____ "__ ______ .;,.:.. _______ .._ __ ':"""" ______ "':"" ______ ..._ __ ..... ....,_.._ __ ~ ..... -.......... ---...,.---~------~---...:.. ..... -.._ ___ ...._ 

i 
i 
I 

4033 000 991 22 41 014 883 Scheibe ca. ab 1986 1 1 Shirn 
. . • .. ··. .. (010,5 lC.~221C 5) . 

4034 OiN439M12 .. 010096 Sllchskant!TIIittlir Fl. · 
4035 DIN7981B4181C9,5 02. ~ 8.32.·. Llnsen·BIIIch$chräube }· Cä. •.b Fruhjahr 
4036 · DIN126·5,5 . 023 292 Scheibe . . ·. 1988 . · 

1 1 HelCagc)n nut 
2 2 Lenthead plate scraw 
2 2 Shirn 

. (frqm spriflii19B8) 

* Ab ca.Mai 1983 werden im Ersatzfäll 
' nur ,,a"l'elle geliefert. . . . . · 

TeUe.k6nnen nur irnZusamRMlnbau 
(SchaltweUe, Schaltgabel und Gewinde· 
stlft) getauscht werden. 

* From May 191J3oniv parts wlth an "a" behind 
·· thä 111. No. llr.e supplied, . · . .. 

Select(li' shaft, selector fork end stud m~Jst 
.bit reptaced as a mlltchlld set. 

FRANK-M
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~4100 
4134 

4105 

L29 

' 

• BILDTAFEL NR, 53 
.. SCHALTGESTÄNGE 1 · 4 Gana. 

Bild· Nt. Btsteii•Nr, 
• lU, No. Part No. 

4100 ÖOO 999 311 10 

4101 OÖO 991 5141 
. 4102 &oäo 010 0145 

022 98S 

014 912 
111 123 

BenennUI!g 

Schaltknopf 
(050) 
Beilegeschal be 
Zsb. SChaltkulisse 

l'~BLE NO. 53 · ·· 
S LECTOR LINKAQE 1st ·4th GEAR 

L30 
Abm,/Bemerk. Stück Del!omination 
Dimen./Remarks Pieces 

Ersetzt Nr. 
. 000 999 33 10 
01o,sx 028x 4 
A40 ce. ab FG. Nr. 
41000201 
ASOca. ab FG. Nt. 
411 ()02S1 . 

A40 ASO 
1 1 Selector button 

(repl111cing No, 000 999 33 10) 
2 2 Washer 
1 1 Col!nectinglink ass, 

A40 from appr. No. 
410 002()1 

gehärtete AusführUng 
ASO from appr, No. 
4l1 00251 
hardel!ed design : .............. _ ............ ":"""'~'"--~.....;. ..... ,.._.._ ..... .....,_.._ ___ ....,._ .................... ._ ____ _;,;o....; __ , __ ..... ___ "-__ _... ___________ .......... ._ .......... ,_...;..;.__,.._ ............. _____ __. 

: 4103 DIN137B8 . 010 063 Federscheibe . . 2 2 Lock washer 
' 4104 DIN933M8x20 011511 8.8 Sechsltentschraube 2 2 Hexqoll screw 

4105 6090 075 01 79 1()8 966 Faltanbelg Ab Ende 1987 1 1 Ballows 
' mit Bohrung für (from end 1987 . 
, ......... · .· . . ... . . .. . 4135Und4136 . . withborefor413Sand4136) 
l _ ..... _... ..... .._-..,~ ........................ _._ __ .._._ ____ .... _______ .._ ____ ..... _~----..-.----------·--- ...... o..:. ... _------ ..... -:---"'----"'"'!"~--

: 4106 DIN933M8)(16 011S09 8,8 Sechskantschraubli . ·. .. . . · ... · . . 1 1 Hexagonscrew 
: 4107 60.90 07() 04 29 108 953 Zsb. Gangschalthebel Hebelfcltm geändert 1 1 Geer selector Iever ass, 

(St S2·3 ab , , • I · A40 ca, ab FG. Nr. (Shape of Iever changed) 
41() 003S1 . .. A40 from IIIPPi'. No, . 
ASO ca. ab FG. Nt. 410 003S1 
411 00901 A50 from appt, No. 

41100901 .. 
· 1 41öi-ö1N137ä12·~--~~0"iifo&5-F'.idet5C:häftiö'"'------~~----..-~~·~----,-r-L."OFt<\~;sii'ar_ ... _ _.~-----

! 4109 DIN934M12 011 590 Sechskantmlltter 1 1 Hexagonnut 
4110 DIN137B8. 010 063 Federscheibe 1 1 lock washer 
4112 DIN986MB ... . ..... 011 936 ~hskan.tmutter S, . ... . . .. . .· · 1 1 Hexagennut 
4i13-ö1Nf25':'f4-~----ö1ö044-sci,;iiJe-~------..- -aiiCiiiä~4114ünif _ _,_rrsii~--- -iüsiiü4'f14 __ _ 
4114 DIN1498EG10·14x10 010 618 Einspatinbüchse Scheiben eiltfallen 2 2 Cl111mping. and shhns omi· 

bei A40 ab FG, Nr. . . bush tted from A4() 
41000301 . 1 1 Sillactor No.41000301, 

· ASO ab FG. Nr. . . arm, right A50 No,. . 
411 oo.1s1 1 1 Shim 411 oo781 

"""föh1G4a;&ö'"'~-,-ra-oit----~--...... -'-_ ... -.. 
25X 1 ,2 . . 1 1 Circlip 
0 3,2 in 0 2,8 geä. 1 1 Conicel.press. spring 
Ersatzt Nr. . 1 1 Slilector finget shilftass. 

. 1'11 233 Schaltarm rechtS 411S. 603007S 03 21 

4116 DI.N125·1Ö,6 010 046 Schilbe 

I _..__.._ ................. ,;,__·_...,._ ............ .._~- .... --.. .............. _...;... . .;..;.; .... ....;. ..... _;,...;, ................. -.... _.. ............ 
· 4117 DIN144S·10)(43x60 010 S18 Bolien ·. . 

4118 DIN471•2Sx1,2 010 141 Sicherungsring 

!' 

4119 OQ() 99213 09 01S S46 DtUckfeder konisch 
4120 121 ()83 Zsb, Schliltfihgetwelle 

603() 070 01 22 . · . (forged part) .· .. . . 
(Schweißtell) und replacing No .. 6030 070.01 22 
ce, ab 1986 Nr, (forged part) lind from appr. 

t . .(Silhmledeteil) 
I 

. ' ; 
' ' 

' ' ' 

603007S 02 12 .. 1986 No, 6030 07S 02 12 
lohne Selte!'flil(lhe). (without side surface). .·· 
Im Ersatzfall121 083 · Replaca by 121 083 with 
mit Scheibe 4133, shlm 4133 . 

...... o......;..;.,..,;.;.".;._;...;,_..._ .......... _ ..... ..;__ .......... ___ ;......_..__...._...._ ..... ____ ~.._------ ...................... ,;",;,o.;..,;,~.._ .... _ ...... ,;.;."_,_,.....,. ..... _.~ ......... - ...... -:"'-------,;._--._._....__. ...... 

4121 *. 6030 07S os 01 111 208 Schaltwalle (3./4.Gg.) 020x 17S . . .. . 1 1 Select()l' shaft 
· (gehärtete Schaltnuten verstiftete Ausführung (3rd/4th gaar) hardaned 

ca, ab FG. Nr. ce. bis.Mai 83 keyways from approx • 
. A40 410 00301 chissls No. . 
A50 411 00651 A40 410 00301 

A60 411 006S1· ...... _ ...... ;,.;.; ..... --....:...,.;;;.-.o-....;._.;,_-... ..... __ ....,;.,.,o...;.,;._;..-.,. ____ ._.._.__ __ ._. ____ ...... ..:... __ _.. ___ ...__.._. ....... _ _..;.;.;..~....;;------"'----""~ ............ ;....;.~;....;.--.,.;,;.---!"'----· - .:... 

4121a 6030 07S 14 01 115 2S2 Scheltwelle (3./4.Gg,) 020 x J7S . 1 1 Selcctor shlift . . 
· verschraubte Aus• .. (3rd/4th gear) 

führung ca. ab Mai 83 screwed llerllioll from 
approx, MiiV 1983. 

~---__,;- ..... .;,;.,o_o..;.._--.....:.. ....... ~ ..... _ ...... _ ..... ~__., ___ __._...._...,;; __ ;...._.,......,""-l~_ ........................... _ ..... _.._,.;,..;,_.....,....., ................. .._ ...... __. ........... _....;_ _______ .,;";",_ ..... ~ ..... .._,..;.o.,;;.",;";...-;",;.,-.o-.o--.oi-.....-., 

4122 * 6030 07S OS 01 111 207 Schaltwelh! (1./2,Gg,) . (/')20 x 17S · ....... 1 1 S&lectonhaft , 
(gehärtete Schaltnuten verstiftete Ausführung (1st/2nd gear) hardened 
ca. ab FG. Nr. ca. bis M11i 83 keyway~ from approlC, 
A40 410 00301 chassis No, 
A50 41100651 A4ö 41000301 

. . .. ASO 411 00661. 

* Ab ca, Mal1983 werdl!l!l Im Ersatzfall nur ,,a"'Telle 
· gelieferte. Teile konnef! nur im Zusamnifl"bllll' 

(Schl!ltwelle. Schalt1Jibäl und Gewinditstlftl ue· 
tauscht werden, 

· * From ~ay 19113 önly parts wlth an ,.a" bähind 
the 111. No. a~e supplied. S&llictor shaft, selectot 
förk and stud mustbe i'eplacad as Ii ll'llttchltd set ,-, 

' FRANK-M
OTORGERAETE



4115 

~.,. . 
~4100 ,. ... 

4121•a 

412?.;1:1 

A40 A50. 
115 ~42 Schaltwelle 11./2. Gg,) fb2ÖX 175 1 1 Selectonhaft 

Verschraubte (1St/2nd gear) 
· Allsführung cä, ab · Serawad version from 

i 4122a .6030 075 13 01 

. . . .. .. . . . . . . .. .. . . . . Mai 83 approx.May 83 
: 4123 OIN933M8x20 011 511 10,9 Sechskäntschraube . . 2 2 Hexagonscrew · 
' ................. '!"- _ _._~.---.-.~-------~--""""'-·-----....-~-~-....---------------..-..----- ................................... _ ..... _;;.;,;.o~-----~- ...... ..... 
; 4124 OIN137BB 010 063 Federsc~ibe . . .. . . 2 2lock was~r 
: 4125 6030 070 0120 111 120 Zsb. Kugelführung (lang) 014 x 62(58) 1 1 Ball tact! asi. · 
1 

• • . .. 11, •4, Gg,) · ... (1st· 4thgear) 
: 4126 DIN5401·10V 010 698 Kugel .. 3 3 Ball 
\4127 0009971302 .. 014630 Dichtung . . ... .. 28x70x0,5 .. . 11 Gaskat ! - __ .... ....,. ............... .;...;.._.:.-____ ...., ..... _._. ______ __._.. __ ..,...,_....,..__o:--________ .,... ___________________ ....,. ...... .._......,-..,_....,...;..; ........ .._.._....;,; 

' 4128 000 992 01 01 014 447 DrUclcfeder 09,5X 27!c 01,6 2 2 Pressute spring 
: 4129 * DIN7343·6)(32 010 376 Spiralstift Ca. blsMal83 2 2 Spiral stud .· 

. IIIP to appr. Mav 83) 
Gewindestift . M10 x 12 2 2 Stud (M10 I! 12 
(Mit Löctlte 270m,) ca,.ab Mai 83 from II!PProx, MaY 83) 

· 412Qa 023 517 
,;,;.;"; __ .._ ___ __. ........... ~----.-.~ ..... -.;..;,;.,..._,.;.;.,...,._;;..;.;.o;;....;.._...., .... _ ..... o:--,;.,.;; ..... ______ ....,_ ..... _ .... ..;..,;o ......... ....,;,; ___ -....;;;;,,;.;..,....:.---.- ............. __ ""':_ ...... __ ........... ~----- ..... 

4130 000 991J5 76 016 542 Distanzbolzen . 010X 15 2 2 Spacer bolt . · 
i 4131 * 6030 075 02 04 111 218 Schaltpbel.(3./4. Gg,) Verstiftete . . . 1 1 Sei8Qtoi'förk j3/4gnr) 
' Ausführung ca, bls (up to May 1983) 
l Mai 1983 

4131a 6030 075 04 04 115 262 Schaltpbelj3./4. Gg,) Varschtaubto 1 1 Seleatl)dork (3/4th gtlar) 
Ailsfübtlinll cä. ab SCteWad.vlltsiön from 
Mai 83 II!PProx, MäV 83 

. 4132*ooioo751J2"03-~--,-11214~sc:häl~bäTi1Ji.~Gä-:r-v&"triifiiltä----~~ ... ,_,--~-r;c:t;,-1;;.:k1ii2;;.rr·-~ 
! ·. . · All~führung ca, bis . (up to appröx, MIIY 83) 
1 Me1 1983 
1 4132& 6030 075 04 03 115 258 Schaitgabel(1./2, Gg.) Vers~IWe!.!bt1,1 . . 1 1 Selectör fork (1st/2nd ~r) 
1 · Ausfuhrung ca. ab Screwedverslon from 

l 4133""0öo·99f2241-~--~öf4~sä3"""sa~'ba-~.~.-~--~-~~~~;~~~&~-""~--;-ri~rm~~~!X~~~~~.----
, . . . .. . . .. . . . . . . . 1010,5 !C 022 x 5) . . (from appre»x. 19861 
I 4134 DIN439M12 . . 010 096 Sec:hskantmuttet FJ, ... . .. . . . 1 1 Hexllgon nut, flat ··• 
I 4135 DIN7981B4,8x9,5 022 632 L .. insen·.Biechschraube ]>··.· ca, ab Ende 2. 2.·. L .. "n.thead p(atejF ..... r.·(.lm. 

' 

l 
I 
I 
I 

I 
l 
l 
! 

. 1987 screw · · appröx. 
4136. D1Nl26·5,5 023 292 sc~ibe · 2 2 Shim . · end 1981 

* Abca, Mail983 werden Im Ersatzfall nur .,a"·teHe 
· geliefert, T1,1ile kön11en nur Im Zusammenbau · · 

(Schaltwolie, Schaltpbel und Qewlndestlft) 
!jlltauscbt wetdtln, . 

. . 

* Froil) Mi,iy 19bonly Plrts With an.,a''. behind 
· thelll. No, are suppliad.SelectotsluiU, selet.1ot 

fork.and stud must be teplaced as Ii matclll!d set,. 

g 

0 
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A31 
· Getriebe hinten, Differential 
Kriechga.ng 4164·1, 4 ·162-3 

Spalt.,nverzeichnis 

Tafel 54 

Tafel 55·. 

Tafel 56 

Tttfel56a 

· Differential hinten . 

• Kriechgang 

Schaltgestänge für Krwechgang 
bis FG. Nr ••.• 

Schaltgestänge für Kriechgang 
ab F G. Nr ••.. 

Zeile/ 
Spalte 

B31·C 32 

D31-E32 . 

F 31•F32 

G 31-G 32 

' ' 

. ' 

i 

f 
i 
I 

l 
I 
l 
l 

I 
! 
l . 

-; 

Ä32 
Rear. gearbox, differential, 
creep. 9. ear Typ.•· e 4164·1, 

- ' - -- -

4162-3 

Column contents 

Table No. 54 Rear differential 

Table No. 55 Cre,p gear 

. Table No. 56 · Seiettor linkage for creep gear 
up to No .••• 

'fable No. 56a Selector linkage for creep gear 
from No .••• 

Line/ · 
C()lumns 

B31·C 32 

D 31•E 32 

F 31•F 32 

G31-G32 .· 

FRANK-M
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831 

4'05 

4214 './1 
/· 

/. I 
I 

) 

Bildtafel•tabi.-No. 54 

BiLDTAFEl NR .. 54. 
DIFFERENTIAL HINTEN 

Bild•Nr, Bi!lteii·Nr. 
111. No. Part No. 

Benennul'!g 

·B32 
Abm./Be~m~rk. Stik:k Denornlnatlon 
Di~m~I'I.IR•rnarks Pieces 

A40 ASO 
4201 000994 32 23 014 227 Oistenzrohr 22x ~30 x48 1 1 Sl)äcet tobe 
4202 00() 992 52 01 014 480 Druckfeder 021 lc 4Sx 03.6 1 1 Pressure spring 
4203 * 11030 082 03 22 111 293 Schaltwelle 020 lc 214 1 1 Sill!!ctor shaft 
420311 121130 . Schaltwelle · VetsC:htal!bte . 1 1 Sillec:tör shllft 

. . . . .. . .. . . . . .. . · (~20 x214) .. . .. Ausführung.. . . . . (screwed versiol'l) . . • 42i)4-ooos9fö1-o9 _____ ö"f4-6äo-FiinictiC"iiiiir•a-~-----i1ii"izöi<if4---,-r-R"T.\fsääi __________ _ 
420S .* DIN7343·6x32 010 376 Spiralstift 1 1 SPII'IIIstud 
420Sa . . . . 023 S17 Gewindestift M10 x 12 1 1 Stud 
4206 * 6030 082 02 03 lU 283 Schaltgabel 1 1 Selactor fork 
42Q6a 121131 Schaltgabel Verschraubte 1 1 Sillector förk 

Ausf(ihrung _...._,.,;,.,o_......., _ _.. _ __,...., ........... "!"" ..... ___ ..... ___ ~ _ _,.; ............ _ .... ..,.;.;_.:;;;;;.....,. ....... _ ...... ____ ~ _ _,..._~~.-...--...,..__.- ........... - ......... -. .... _ ..... .,.._.;;..,_..__ ..... .._ _____ ~ ..... --

4213 02S11l Wellindichtrjng . ErsetztNr. . . 2 2 Ollsial .. 
(biN 3760 A40 lc 62 x biN 3760·40 x 62 lc 7 (replacing DIN 3730 • 
7 • FP) 11b Ende 1986 40 x 62 lc 7 frorn end 

·. . . . . . . . . .. ... . . .. . .. . . ··. . . . . . . . . .. . .. 1986) 
4214~6ö30~082"ö34a=----,-i1-3ö2"""L"$rd;ci<8i10215)""'--""'Mit1.C>iitiii5fa-m:-""'T28"iir~9'Colil!r_, __ ..,. __ ~"'" 
421S A 16 082 80 13 · 107 89S Scheltmuffe Ersetzt Nr, . . 1 1 Sillector shaft 

· AlS ()82 A 13 .. (replacing Nö. 

. ' ,- '. 

* Teile !lir'lgebaut bis FG. Nr. 
A40 410 02ö4o 
ASO 41102410 
1'1\lfkpl. g41!1ena•Teile austauschbar •. 

(Werkstofflinderung) A 1S 082 A 13) . 
A40 ab FG. Nr, Meterial chllf1iled 
ca. 410 0092S . A40 from appr. No. 
ASOabFG.Nr. 4100092S 
ca. 411 01135 ASO from appr. No. 

411 OU3S. 

* Parts aslt!l'llbted llp to chassis ~). 
A40 410 02040 
ASO 4U 02410. . . . .. .. . ...... . 
lnterchenlieabte for lla" patts au cornplete kit only; FRANK-M

OTORGERAETE



( 4222 

I . 
!/ L/. 

4214. 

/ ·y· 

C31 

./'l 
/ . 

I 
I 
I 

/ 

. . . 

8ildtafel•table·No. 54 

i 

I 
l 

I 
I 

Bild•Nr, 
. 111, No. Pett Np, 

4227 6030 082 02 1)4 111 286 Differentialgehäuse 
(0128) 

C32 
Stück Denominetion 
Pieces 
A40 A50 

A40 bis FG. Nr. 1 1 Differential housihll 
. 41000450 (0128) 

A60 bis FG. Nr. A40 up. to No, 410 00450 .. 
411.00902 A50 upto No. 411 00902 
Im Ersetzfall 4227a for rl!placement use 4227a 

. . . . . . . . . . . .. . .. . . . . . . .. .. ... . .. .. . zus. mit4220a. . . . togetherWith 42208. . . . . 
4i27;6ö3ööti2ö4ö4""'---.,ii2si-oiffiifäilfiä~iiiiuse---~Ä4o-.ib-fa-:-"Nt:-----,-.,-oiffitän"t'ial~usi~---~-

(0128) . 410 00451 (0128) . . . . 
A60 ab FG. Nr. A40 from No, 410 00451 
411 00903 A50 from No. 41100903 

4228 . 000 990 0.1 41 013 550 Sicherungsschraube M10 x 26 6 5 Fixingscrew _.. ___ .._ __ ..... .,.;.;..;." ..... ";"-;:..;..;,.-.-----...... --_....-..,..;..;,.....;..";,.;.;...o_""'"'!_~_... ...... ..___. .......... _..._ ..... ..__..,_ __ .._. __ ,..;..;.._ __ .._ ____ ._ .... __ _. ...... _____ ""-~--~-- ..... -

4229 .DIN988·55x68x01 1 011 701 Pißscheibe . 11 •. B, Shlm . 
DIN988·55x68x0,2 011 700 Paßscheibe n. B. Shim 
DIN988-66x68x0,5 011 702 .pißscheibe n. B. Shlm 
DIN988·66x68li1 10 011699 Paßscheibe n. 8. Shim 

4230 6090 082 0166 . . 108 991 Anschlagplatte . . rnltloctite 513 m. 11 Stop Plete 
4231'--öit:.i934'Mä-----.,..-ofn79-seciiittän"tiilüitii"i-----~------------,-r1t8~öil.rt~--------

4232 DIN933M8x28 011516 8,8 SechsMntschraube 1 1 Hexagpn screw 
4233 DIN137B8 010 063 Federscheibe 2 2 Lock. washer 
.4234 DIN933M8x20 011.511 10,9Sitchskantschraube 2 2 Hexagpn screw 
4235. A20 082 A 81 . 115 811 Dichtung . . . 1 1 Gaskat ·· . 
4236--6ö3b-öalöl52----.,;;-3ö7-otüöl(fi;ils-;)ii---·-----------------11'Pt'isiUr&liä;nsJä-----~~~ 

4237 OIN137B8 010 063 Federscheibe 2 2 Lo<1k Wisher 
4238 . OIN931 M8x55 . 011 088 8,8 Sllchskantscllraube 2 2 HelCagon screw 

FRANK-M
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4300. •' l_L./ 
~~. 

031 

,....___ 
4301 

• 

I 
' 

l._, 

4308 

l(riechgang Type 4164•114162·3 
· · Creep gear Type 4164·1/4162•3 

Bildtafel•table-No. 55 · · . -- - - - -

BILD'rAFEl.NR. 55 
KRIECHGANG TYPE 4164·1 /4162•3 032 TAB~~ NO 55 · 

GRE GEAR TYPE 4164•1/4162•3 

Bild· Ni'. Best~tii'Nr, 
111. No. Part No. 

Beoennuhg Abm./Bemerl(. • Stück. Denomination 
Dhnen./Remarks Piectls 

--~~~--------~~~~--------~--~~A~4~0-A~50--~~~~~--~ 

4164·1 ZSB. KRIECHGANG Bei 2500 U/mln, 1 1 CREEP GEAR ASS. CPL. 
VOLLST. ca. 680 m pro Std. (~;tms, of parts on table 
(best. aus T~tilen der 55 änd. 56a without part 
Tafel 55 und 56a 4450) Approx. 680 m/h 
ohne Teil4450) at 2500 

43oo"i:5264o7iiiöo3-~~-,-ö9~1&-öd'~it:~'iltäd-~~-~~079.6i53""-----l-rrwrn-. -,:...·~.;.:.;~-~-.~·""--... -1 
. 4301 5264074 80 29 109 418 Schaltrad. 0114,3x 26 1 1 S&lector gear 

· · 4302 000 997 75 58 012 796 Nadelhillse 30X 3.71< 26 1 1 Needle cage 
' 4303 * 5264 074 80 18 109 417 Welle 030 1t 123 1 1 Shaft 
·· 4304 * 5264 073 80 01 109 570 Vorgelegewelle 1 1 Reduction llfillr shaft 
! 43ö5""öoö997~öl-o9_ .... ~~-ö14~s8ö .... Fiiöfciiciiitunu------~01ii<02öx04-~"'"T1'Rit1u~Sä"aT-----------
. 4306 5264 07.5 OJ 12 109 420 Schaltfingerwelle Eingebaut bis zur 1 1 Silleiltor finger shaft . 

(0ZO x 87) neuen Betätigung (assemblod up to oew 
Tafel. 568. · selector control table !i6a) 

· 4306a 122 041 Schaltfingerwelle• Eh'lgebäut ab 1 · 1 .. setector finget shaft 
· (020 .x 128) neuer Betätigung (assembled frorn new 

control) 
; 43o7~öiN14a,~iC'2o-~---öro-&«>"1-sPii;r1stiit _____________ .... ________ T1riii;'5iOöf,ih-~-----~--

. 4308 AOB2 A 27 . 108 5Q5 Schaltfinger 012 x 60 1 1 Selector finge; 

. 4309 5264 075 80 01 109 419 Schaltwellu 020 x t28 1 1 S&lector shaft 
• 4310 DIN7343-6x32 010 376 Spiralstift 1 1 Spiral stud 
' 4311 A10 075 01 06 ... · . 117 875 Schaltgabel .. . . . · 1 .1 8electtlt fork . . 
~ "":""'--.---...~-_______ ...... _____ ..._ ...... ..,;..., __ ....,. ___ ....,~ __ .....__ .. ___ _,,.....,...;.:.;--r---~----- ....... -;.... ...... ____ ...... ._..._...__ ..... _ ..... ____ ..... ._. ....... ;. __ 
i 4312 DIN933M12x20 011 537 a.a S&llhskantschraubl! .. · . .. 1 1 Hexagonscrew . 
; 4313 000 997 0430 012 714 Dichtung 01\:11( 020 xl,5 1 1 Gaskat · 
j 4314 000 992 01 01 014 447 l)ruckfeder. 09,51t 27 x 01 16 1 1 Spring 
\ 4315 DIN5401-10V 010 698 l<!!gel . . ·. . 1 1 Ball 
I 4316 DIN910M20x1 .~ 011 039 Verschlußschraube . . . . . . . . . . 1 1 Sealing sctew . . .. .. \ -~------~------·"":""'-----~---------------."":""'-----..... -----------.w..----------~.-.o..--- ............ --""..._ ..... -
: 4317 . DIN7603A20x26CU 010 397 Flachdichtung . 1 1 F'"~ !'ll~kot l 4318 * 5264 07180 01 Gehäuse . . Bis FG, Nr... • . • 1 1 Housmn 

I (mitloctite 573 Im Ersatzfall .(assemb.le. w .. ·• ·s.E.'IJI.ing 
. · montieren) 4318& zus. mit· . :compound 573) 

1 · Teilen 4328 u.nd ~up to chassis No. , . .J 
l 4329. For replacament use 431Ba 
· · tog .. wit.h parts 4328 lind 
• . . . .. . .. . . . .. . . . . . . . .... 4329.. . . ' .... ---:--~--..---·---_____ ...,. ___ ~ ____ .._ ___ ...... _....,....,:--___ ......, ____ ~-- ..... -----------~....:..-------.--------------

. I 4318a 5264 071 81 01 109 533 Gehäuse . . . . Ab FG. Nr .•..• , l 1 Housing 

I
i (mit. Lo. c. tite 573 . mit. Gewinde .... für (assembll! w •. s.·.ea. Ung• 

montieren) Stopfen 4329. 573) ..... 
· · for plug 4329 

ClOO 982 05 20 017 160 Loctlte 573 Si) ccm 1 1 sea,Jinst compoun1d 

4ii9-:~6i'N939'M 1'0;11o~~""'ö'1fs33-ä,äsiiii5'i;ilriiii"b&~-~ 6 6 
4320 DIN7·10x~O · 010 004 Zylih~erstift 10m6 x 20 2 2 S&t pin 
4321 DIN443·36 . .. 010 114 Verschlußdeckel 4 4 S&aling cover 

'. 4322 DIN472·35xl,5 OZ5 2G4 Sit:hftrul1tlsring .· ·. . ' . 4 4 Oirclip . . . 
, 4323 DIN625•6202 ·. . . 010 258 FUrtgrillenlager ... . 15x 35x 11 . . .. . ..... 4 4 t::>eep11roove ball beatil1tl · 
' 432T-D1N443;2o _______ öw-:1oi-värSi:iliüiCiiicikeT _____ istiiclcli'b-F1i:-r:Jr..-:-:-:z-z-s;il';'hQ'~'Vär.,..--~-----

Form A .·. . . . .·.. . .. · .. · ... . . . (1.plece from chassis No. , .) 
l 4325. 000 991 32 40 013608 Beilegescheibe · 034,6 x 026 x 0,2 · '"' B. Shim · 
I 000 991 33 40 0136.09 Beilegescheibe 034,5x 026 x 0,5 n. B•Shim .. 
! 4326 DIN137B10x18 010 064 Federscheibe 6 6 .'Lock washl!r 
r _..-...;;.o.o..;..;o_.;.;.:.. .............. ._._~----..:...----"_.._ ..... .....; ............ ____ ..... ..,;,.;....., __ ....;..._ __ ~._---.:..;..---:----- ........... --........... ----..;..-..__~a...,...:..-- ........... --.... _-------

. ·1· 4327 t::>IN934M1o .. ... · · OH 585 S&chskantmu~er . · · . 6 6 Hexagon out .. · 
· . · 4328 D.· 1~7603A221(2. 70U 0.10 401 Dic.htr. i11g . · ....... · .. · .} A. b F. 9 .. Nt . . . . · 1 1. sea. ·.ling ring. J·· f.·.r·o·. m .. ·· chai$is 1 4329 DIN7604M22x1,5 0.10 407 Verschlußsclll'aube ·. · ' · • • : · · · 1 1 .sealing plug No. , , .••• 
. ' 4162·3 ·. . ·. . . SUPER !,SR lECHGANG Bei 2500 U/mlre .. · 1 1 SUPER CRE P GEAR 

.· · (best, ~JLisTeilender ca, 280m pro Std. (cons. of parts on table 
. · . ' · · · Tafel 55 und 56a oh!le · · · 55 and. 56ii withou.t part 

. . ·... . . . . . . . . 'Teil 4450) . .. . . . . . . . . . . 44!j()) 
* Beim Superkriechgallli Type 4162·3 · . * l'he super .creeP gear type 4162·3 

(280m pro Std.be\2500 !J/min) sind. . (280m/hat 2600 rpm) . ·. · · 
folgende Teile eingebaut. comprises .the followin!J p!irt$. FRANK-M
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4319 

( 

I 
I 
I 

A40 A50 
• 4300a 5262 073 01 03 11'7708. Dqpplllzahnrad cD'79,61i051 ,6x27,5 1 1 Twin IJIIIIr 

· 5262 073 02 03 117 709 [)Qppelrahnrad 064,51i058,8x22 1 1 Twin gear 
5262.073 03 03 117110 Doppelrahn~ad 097,8J<084,41i23 1 1 Twin gear 

43031 5262 074 0118 117 711 Welle 030 x 123 . . . . 1 1 Shaft 
' 43041 5262 073 0101 . 117 ?07 VorgelegeWelle . . 090,6ie033,71i123 1 1 . lntermadiate shah 
! .......... .__~---------~----------~---:-_----...--_-":-'----~~----------~--------:---"':":---:---..... ---..... ---... 
: .· PIN98BSS30x42ie215 011·1J46 Stützscheibe · ·· 2 2 Supporting shim · 

· DIN471·30x1,5 · 010 144 Sicherungsring · · 2 2 Cirlllip 
i . . .. . 000 99711 58 012793 Nadelkäfig . 30 ie 35 ie 20 2 2 Nliedle Cllge 
! 4318b 5Z62 071 01 01 117 705 Gehäuse · 1. 1 Houslng 

': 
; 

.! 

--------·· 

FRANK-M
OTORGERAETE



4402 

' - . 

·F31 ···FS2 

i 

4400 . 000 999 05 02 · 0.13 939 Hancl(lriff MB 1 Handle grip 
440.1 DIN934M8 011 579 Seehsl<antmutter 1 Hexagon nut 
4402 000 001 04 01 019 844 Sct,lltschild 50 x 80 1 1 Silector diagrliinme 
4403 000 997 19 14 014 780 Gummitiille 024 tc. 9 1 1 fhAbber socket 

i 4404 4162010 02 35 116735 Zsb. Scha!Jstange Ersetzt Nr. 1 1 Sefecitor rod ass, 
1 4164 070 01 35 (Replacing No. 
! . 4164 070 01 35) 
1 44ös""ooöisöo··r26--~--öfir64'i-E'S:äöit~til---~-----esiri16----"'"----,-,:es&it---------..,.--
l 4406 000 990 02 19 016 621 Gablill(opf GB !C 16 1 1 Clevis 
1 4407 DIN934M6 . . 011571 Sichsl<antmutter 1 1 Hexagon nut 

I. 4408 * ()(){) 990 0118 016 618 Wlnl<etgelenl< M6 . 1 1 Anglejoint 
4409 * OIN976M6l!40 022 416 Gewindebolzen Ersetzt M6 x 30 1 1 Thread bolt 

I ( Replilcing M6 x 30) I . 441o*o1Nii.W'M&-------~öifs77 ... S".th"i'k;o1.nU.T;---....................... _ ....... _~---------,--;-}fe:;c*;";.--~---~~~-
1 4411* 000 990 06 26 016 642 ES•Bolzen ES&.x 24 1 1. ES·bolt 
1 4412 * 000 990 0119 016620 Gablill<qpf Gh 24 1 1 Clevis . 

.. \ 4413 000 992 44 12 015 569 Z:ugf~r . . . .. . . 1 1 Draw spring 
· ·· l. ~~1 .. ...0~~!3J~8~~---·~-~~:..53!_!!:!~.!!!.1<.!~~.!!~~~ ... ----~--------------LL"l!!~'1.~~! _______ _ 

I 4415 DIN12541,4 010 044 Sc"'ibli. A 8,4 2 2 Shlm 

• 
I 

I 

· ... l(l'leche•ngType 4164-t/4162-3 
· Creepgear•type 4164~1/41&2·3 
Bildtäfel•tabi8-No. 56 .··· . . . 
bi!J . 19.86' 

1 4416 4164 075 01 05 109 409 Seilaltfinger 1 1 $elttctodinger 
4417 DIN985M8 011 935 Sichsl<antmutter ss. 1 1 Hexagbn nut 
4418 41640750113 109411 Schilltheblil 11 SilictQrlever 
4419 DIN7343·6x32 · 010 376 Spiralstift .. · .. · •.. .. . . ... · .. . ... ·. . 1 1 Spiral stud ·. . · .· ·. 
4421rliiN47i:-f2ii1-~...,-~oün33-Siii"i;7uö9"5ri"iii-------------. --.,..-~T1 ""CTrii"ITp-,...--------~~--

1. 4421 000 997 25 09 014 703 Ringdich~ung 0BX 01211 2 . 1 1 Ring .-1 . 
. 4422 000 992 41 01 013 654 Drucl<filder . 015. x 46ie 01 ,25 1 1 Pressure<spring 

4423 5264 075 80 14 · 109 421 Sicherungsbolzen . 01h 67 1 1 lockillllbolt 
i4J.L~~--~..,21J .. ___ ~-~!!J-6~.LEi!.h:!..'!."!~q!l!_i~!!_e--.... ~~-~!'!.~.!.·.!L--~~--~-LL.G!'l.d.!.!lt!!.w -------------
4425 4H.I4 070 0188 108 245 Zsb, Zugstangetachts Uinge von550 · 1 1. Drawrocl ass; right 

(an Stelle von Brems· · in 580 geilndilrt, (in place of brake rod 
Jugstange 3243 bzw. Entfilllt ab neuer 3243 resp. 32438) 

· 32438) BetätigUng · . ( Length of .550 mm 
( Bildtafel 56a) changed to 580 mm) 

· * Ei,..stellmaß so mm mittig gemessen . 

. Neue Betiltigungsteiltt siehe Bi.ldtafel56a •. 
Umbau nicht vorgesehen. · · . 

· (Omitted from .new 
contröl table 56a) 

* Adllistme"t • rnaasured from the canttll. 
New contrQI parts see ontable 5611 •. 

. Mottification.not ihtendlld, 
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445.0 

44()3 

. ··\..,....-.... ......... · 
·.·· . ·. '\···.I ._, ... ' 

G31 

4480 ; . 

F~====4~· 4;.p 
V' / -1--. 4461 

455 

. Bildtafel.tabfe.N ... · ·s· 6 · . · .. ·.· ... · ....... ·. _ o. a . 
~schaltgestänge tür K~hSißng 
.Cä. ab Ende 1986 • . · · · 

. Creep gear type •. 
' ', - -, - ,' . __ - --' 

; 

! 
l . 

- i 

0201;5)( 281c 0,5 

012 X 68 
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Verkleidung hinten 
Sitz, Klappbügel 

. Spaltenverzeichnis 

Tafel 57 

Tafel 58 

Tafel 59 

Tafel60 

Tafel61. 

Abdeckblech 

Fahrersitz · · 

Kotflügel, RückWand . 

4-Pfosten·Sicherheitsrahmen 

Sicherheitsbügel 

A33···' 

Zeile/ 
Spalte 

B 33·C 34 

· · D33~E34 

F 33·G34 · 

H 33•134 

JS3-K34 

j . 
. i 

' '. 
I 
i 

! 
,j ._-

! 
I 

i 
: 
' 
' 
I 

J. 

I 
I 

! 
l 

I . . l 
i 
1 ! . 

I '. 

.. Rear. structure, sea,t, 
collapsible safety frame 

Column contents 

Table No. 57 Cover plate 

Table No. 58 . Driver seat 

Table No •. 59 Fenders,. rear panel 

Table No. 60 · 4-post safety•frame 

Table No. 61 Safety frame 

A34 

Line/ 
columns. 

833-C 34 

· D 33•E 34 

F33·G 34· · 

H33 .. 134 

J 3300K34 . 
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4528~· 

,. 
~511 

. ~512. 

833 

·4523 

BILDTAFEL NR. 57 
ABDECKBLECH 

. Bi.ld•N1'. Belttii·Nr. 
· 111. No. Part No. 

Benennul!fl 

TABLEND.57 
COVERPLATE ·B3·4 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remlll'ks Pieces 

A40 ASO 
, 4507 6055166 04 63 113716 *Fußmatte rechts . 145 x 410. 1 1 Foot mat RH 

6055 166 06 63 113 718 * Fußmatt rechts für ASOS ~ 1 Foot mat RH for ASOS 
: 450$ 6055166 03 63 113 715 ~Füßrnatttlinks .... 145 x 410 1 1 Foot mat LH 
: . . . 6065 166 0563 . 113 717 *Fußmatte links für ASOS . . . . .... ·. - 1 Foot.mat LH for ASOS 
i 45o9-605516öö426 ____ 11ö397-zs"b-:-A't)däCic"bi8iillW,ii5t:-Ä4ö"bii" FG."N-r:-----...,-,.Cö;;,r'Piil~ölir------~ 

410 00450 A40up to No. 410 004SO 
ASO bis FG, Nr. A50 up to No. 411 00900 . 
4~ 1 00900. Not inttlrchangeable · 
Nicht austauschbar with 4S09a. 
gegen 4509a. i -"""""'7" _______ ._, _____________ ._. ............ ,....; ....... _-.;....;.;, _______ ..... ....,-.;, ________ ;_,;",;" ............ --. ..... _ ..... ..__.._ ____ .._ ...... _~-.....;.~--------.o-·--

i 4509a 60S51600726 110398 Zsb.Abdeckblechvollst. A40abFG.Nr. 11 Coverplatecpl. 
' · (ohne Halter für Schalt:~r 410 00451 .. hvithQut fixture.for · 

. 3341) ASO lib FG. Nr. sWitch 3341) 
Ab ASO. 4110263S, 411 00901 (twn A50 No, 411 02635, 

1 A40 410 02041 n'lit A40 ftol\1410 02041 with 
! · · Bohrung für Stopfen · bore for plug 4539.) 
·I ----~--. ...,.;.. ______ ...,_~...,~--~ ..... ~~~:..~~...,--"""--,_-......... ~-~-...:~ ..... ~ ..... --...,~--.;.. ..... ___ ...,_ .... ;.., _________ _ 
' 605S 160 09 26 113 686 *Zsb. Abdeckblech voUst. · - 1 Cover plate cornp!. 

I ~~ . ~~ 
, 4510 605S16603 28 110 464 Befestigungswinkellinks 366 x 1,S 1 1 Fixing angle left 
1 605S166 05 28 113 704 * Befestigungswinkellinks 33.6 x 1,5 - 1 Fhcil!fl angle right 
I für ASOS for ASOS . 
} ........... _ _.. ______ .-.--..._. ............... -_ .................................. _~-.---.;_,;,,;.;;._,;,_;.-., _______ ..... , ...... ..;...-__ ...:,. __ _.;,...,;,;-----------------..... --............ -------
: 4511 &OSS 166 04 28. 110 485 Befestigul!flsw.lnkel rechts366 x 1,5 1 1 Fixing 111!918 right 
l,.· · · 605S 166 06 28 113 705 *Befestigungswinkalrechts336 x 1,5 - 1 Fixing anala right 

für ASOS for A50.S 
4512 DIN933MBx10 011 507 8.8 Sechskanhchraube . 6 6 Hexagonscrew 
4513 DIN137BB ·010063. Federscheibe 6 6 Lockwasher ___ ._...,._.._....,..__........,_ ... o...;,;..;.;" ___ ..... _____ "":"' _________ ....... ~-:-": ........... __ ..__.._._. ...... _.;,_ ____________ ~ ..... ..:..-...... _.,.;.;.......,.;...o-..;_..._ ..... ,.::.. ____ _ 

4514 DIN934M8 011 579 &!chskantmuttet t; 6 Hexagonnut 
4517 DIN12S'8,4 010 044 SCheibe 4 4 Shim · 
4518 DIN835M8x18 011012. StiftschraUbe 4 4 Stud 
4519 6090 07S 0179 1.08 966 Faltenbalg .. . .. . . 3 3 BeUows 
4520 DIN933M8x20 . 011 511 8,8 Sechskantschraube . . . . .. · . 3 3 Hexagonscrew 
4s21--DIN'fä788 _______ öiö063-'Fädiifsiiiiäi~---~------------~---3,..3-Löck'Wäii1er-~~'---~~-
4522 000 995 10 67 015 186 Schella 20 x 1 ,5x 47 2 2 Shim 
4523 6055 160 01 57 · 110 406 Zsb. Halter nur tür 4•Pfosten 1 1 Fixture ess. 

(für Warndreieck) Bügel4134·S bis (oniV for 4-post frarne 
FG, Nt. , , • ' • , 4134·5 Up to chessis 
lrn. ErsatZfall Blldnt. · No .. , , • ). Fotrepllii:IF 
4816 · ment use 111. No. 48.16. 

schraube MB x 
4527 000 993 31 55 015 334 Stopfen (.f. 030) ab FG. Nr....... 2 2 · 
4528 000 164 16 95 · 018 820 Kantenschutz 6,s x 9,5x 160 . . . 1 t Edge auard 
4529 000 992 03 91 014 813 Puffer 030 ab FG. Nr .• , . 2 Stück 1 1 Butter 

1
1 

453o ........ &05s-f&eo1·2a:-~~-1i04ss-oiitäh'iböiiän ___ ..., ___ Ä40-bis FG."N-r:-... - ..... ..,---,.-sp;c;t.;,Tt---~------
(024 x 60) 410 00350 A40 up to No. 4·10 00350 .. I ASObis FG, nr. A50 LIP to N(;. 411 00800 

41100800. · .. . Not intercliengeeble. 
. · . . . . . . . · . . . . ·. .. . .. . . . . . .· . Nicht austauschbar. . . . . . . . . .. . . .· l. --.._.....__.._ __ --.....__..__ ...... ___ .._ ____________ ...... _ ............... ___ ..._ __ ...... ______ ..;._:.;,...;.....,_ ...... _______ .__ _____ ..... _____ .....,.;.._.;..._ 

·1 453011 6055 166 02.20 113101 Distan~:bolzen A401bFG. Nr. . 2 2 Spaeer IJOIL .. . . . ... 
, \) (024 x 40) 410 003S1 bis... (A40 from No. 410003S1 

· I ASO llib FG. Nt. to , .• ,. ASO from No, 
: · 411 00801 bis. , . 411 00801 to .••.. 

austallichbar, . ... interchlingeable. 
Cli. ib Ende 1982 2 2 Stud . 

: . -

4530b bii\I939MIIx30 011610 Stiftschraube 
·· (from end 1982) 

4s3t-'-'-D1N933M8if&-...,'"'-~öit50i-ii~t;;~t-;.rt;tl\riitl~ ~~--~~--'-~------4-4-H;xiiö'nscrew, A40 .trom 
4532 60551t;603 36 113109 Verstärkung · A40 ca.ab FG. 2 2 Reinforeement approx. 
4533 DIN137B8 010 Ö63 FIKitrscheitiö N~. 410 00351 4 4 tock washer 410 ()0351 . 
4534 DIN934M8 . 011579 S.chskantmuttet A50 ca.ab .FG. · 6 .6 HexilgOn nut A50from 
4535 000 992 19 91 020 846 Anschlligpllffar Nr. 41100801 2 2 Butfer (llpP..öx . 

. <tNur. für A40/ A50 Ohne Kablrie II OniV for A40/A50 wlthollt . . 411 00801 FRANK-M
OTORGERAETE



4528 ttJ1II" 

Cl 

4510 
4511 

4537 

. . . 

·csa 

4523 

Bildta.tel-table-No .. 57 · . 

BILDTAFEL NR. 57 
. 8§DECKBLECH 

Bild·Nr. Bestiii·.Nt. 
111, No, Part No, 

4S36 000 99.7 18 14 . 014 779 

Ben&llllUilll 

Gummitllllll 
(flil' Sehtauch 3138 

· durch Abdeckblach) 

TABLENO,S7 
COVER PLAtE 

·c34 
Abm./Beltlerk, Stilck Dänomil'tltio!l 
Dime!l·./Remarks Pieces 

. A40 ASO 
A40.ab FG, Nr. • . . 1 1 Rubbär socket 
ASO ab FG .• Nr• , • , · (for hosa 3138 through 

COVel' plate) · 
A40 from chassls No •.•. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . ASO from Chassis No ... , 

. , ==-=~:~wc-=-~!""'~'"""Jl~~~---;-~~~r 
: 4539-o2557s~----...,-------~---v;;5ciiiiiitiiiliklii'-~---Ä41fib-F<f."Nr.-~-~-~.-4-se;iffiieövär ______ ..., __ 

i 
.I 

j 

I 

I 
l 

! 
I 
I 

I 
! 

410 02041 (A40 froni chassis No. 
ASO ab FG. Nt, 41002041 
411 0263S. A50 froni chassis No. 

411 0263S.) 

FRANK-M
OTORGERAETE



464~ 

4643 
,=~» ~4644 

4613 .~ 
8 /~626 

4615 

~b)4623 
/ . 

46313 

· i:JIIdtafebtable•Nö. 58 

D . 3 3 ,._BilDTAFEl. NR. 58 
FAHRERSITZ . · . 

Bild-Nr, Btsttii•Nr. 
111. No, Pert Nö, · 

60SS160 ö3 17 113 683 

Benennung 

flSB, FAHRERSITZ 
best. aus Teilen 
460~. 4633; 
4640 . 4644). 

'tABLE N0. 58 
DRIVER SEAT 

Abm •/Bemerk. 
Dimen./Remerks 

Bis FG, Nt, 
A40 410 01563 
ASO 41101'74S 
austauschbar, 

A40 410 01S64 
A50 411 01746 
BostromNr. 

·a4.006•BS 

D 34 
Stück Denomination 
.Pieces 

A40 ASO 
1 1 DRIVER SEAT ASS• 

(cons, of parts 461)2 · 4633, 
4640. 4644) 

. Upto.A40 No. 
410 01563, ASö 
4110174S. 

parts 
4603a. 4607 460!f ... ·, ""''"· . . ' - - , 
4630a, .4EI31a, 4633, 46451 
A40 fromNo. 410 01 
A5ö from No. 411 01746 . "'i"" _____ __..._ ...... ...,. ___ ..__._..._ .... .._....,~__,-______ ...... -:-_ ...... .....; __ ..... ".... _______ .,....__ ___ ...... _. ......... _______________ .,....; ..... -...-..... ........... -----...,;.---...... 

· 4602 * 6055163 02 29 113 698 Gleitschiene mitGrif.f Sestom Nr. 1 1 Slide rail w. handle 

• 4602a 6055 163 04 29 
(für 4640) . . 81 939 (for 4640) · 

121 286 Gleitschiene mi.t Griff Bostrom Nr. 1 1 Slide teil w. handle 
·• (für 4645) 8.1936 (for 4645) 

. 4603 * 6051H63 01 29 113 697 Gleitschiehe Bostrom Nr. 1. 1 Slide rail 

. . . (für 4640) 81 940 . . (for 4640) 
l __ ..__.. ____ ..... _.._:..;,..;.__.w.;,;_.,;....;,;...;.,.....,~_,;,.,--,.;..;,---~--------'----..;,. ___ _......_ ...... .._ ............ -:-__ ,_.;_.._ __ ._..._ ___ "'""!'_;..;.._._., .. _""'"'aO..-..,.;..,_ . ....,.;;....._ 
. 460311 E1055 163 03 29 121 285 Gleitschiene. Bostrom Nr. 1 1 Slide rail 

(für 4645) 81 935 . (for 4645) 
:. 4604 70616·88 Zapfen 1 1 Trunnion 
: 4605 DIN84Pt18x16 · 010 024 Zylinderschraube · . . . 4 4 Screw 
! 4606 DIN84M8x16 . 010 024 ZYlinderschraube . 8001004 4 4 Screw. 
r ~-------_ ..... .__.;...;, ........... ._ ..... _._ .......... ___ .....,._~-- ............ ;....;,_._._...,._ ..... _ ..... ~~-..... ------...... --..... ---------.:...,_--.-.... .:.... .... _._.;__...__..._, 
i 4607 DIN7980-8 010 448 Federring 2160821019 8 II Spring washer 
l 4608 DIN125~8,4 . 010 044 Scheibe 4 4 Shim 
1 4609 530490009-BS Schraube 1 1 Scr~W 
; 4610 701300006·BS Feder 1 1 Sptmg 
1 4611 71301·BS ·. . . . . . · Knopf ·.· . .. . · . .. . 1 1 Knob I ..._ __ ..... ____ ....... ,..;.,--~-------- ...... --~-_--:-------·~'"':":'""'-......,_'"":" ________ -:"' __ ...._ _____ ,__ __ ....;--:-.w-..- ................. .._..__ ...... ____ ._.__., 

.1

46.12 60·.·551EI00181 113687 .Zsb .•. Federelement XH2;92132 11 X. H.2S.uspe·n·.sio.n 
461.3 7276!f•BS Mutter 1 1 Nut 
4614 72977-BS. Zsb. Griff . . . . 1 1 Handle assembly 

(mit Teilen 4613 • 4616, (w, parts 4613 • 4616, 
4604) 4604) 

4615-72758·BS~~~-~~-..,-~--··'"'Ei'i;Sieiffiöfi.ih~--"'"----..,-..,,..--------,-,-Ädj;stü'd.., ____ .. _,_..,~'"'~ 

4616 · 70615-BS Einstellzäpfen 1 1 Adj.trunnion 
4617 72760:BS .. . Abziehbild 1 1 Weightdecal 
4618 689780006·BS Anzeiger 1 1 lntficator 
4619 576250005·BS StOpfen 1 1 Plug 
4&2ö""5i629öö09-;-8S-----------Äiis'Chiiiii--:-----------------.,..---2-2Tiiiiit stö'P'·----------

. 4621 59184·BS Abziehbild+/- Ersetzt . 1 1 Decel +/-
8094o·BS (tepläcing S0940•BS) . 

4622 · 73B2S•BS · Fingerschutz l 1 Fingerguard 
: 4623 8005042·BS . Stopfen . . . 10 10 Plug I -.,....., _ _.._.._, .................. ___ ...;.;..;.;..;",..;----....... ---~----..--------..__ ...... --_ ......... -.;.";_ ...... _..,. __ _.. __ ":-0 ______ ...... __ --- _....,;o _ _..:-...... _..,. ...... .._..:..;.._ __ 

· i 4624 73985-BS . Ring .· · 1 1 Ring · . 
4625 59174·BS .. Schieber 1 1 Silde · 

· j 4626 5i'8640005·BS Anschl~~g . . ' 1 Bump stop 
1. 4629. 591100003-BS . Dämpfer kpl. · 1 1 Damper assy, · 
· 4630 53680160009.BS · Sicherungsring BhFG. Nr ... , 2 2 Circlip 

nicht austauschbar. (up to chessis Nck •• , 
. . . . . . · . . . .. . not interchengeablil) 

4&ao;791io~s-----~---------Si;;-.;r-ulis'riilu~----~-Äb''Fö:-N.--:-::-:-----r2cTr'CiiP-=~~-·""""~~-~--

.. . ·. (from chassis No •••. ) 
DämPferstift 

.. 4631a 150053•BS BQizen .. · · 

* . Eingebaut bis FC.t Nr. A40 41Ö ö15M, 
. AfiO 411 01741i nicht pessend für 4645, 

· Bis FG. Nr, , , • 2 2 Dampinll stud . · 
nicht austauschbar. hiP to chassis No •. , • ·• 

Ab FG, Nr •.•. 
.not interchengeäblil) 

2 2 Bolt 
(from chessis No. , .. ) 

* . Assembled upto chassis l\lo. A40 410 01.564, 
. ASO 411 01746 •110t suitable kr 4645. · FRANK-M

OTORGERAETE



4643 
~=~.~4644 

4615 

.ßildtafel•table-No. 58 

BILDTAFEL NR. 58. 
FAHRERSIT2 
• 
Bild·Nr. Besteii;Nr. 
UI.No. Part No. 

. 4632 53590290002-0S 
4633 73986-BS 

· 4634 DIN933M8x20 
4635 DIN137B8 

. 4636 6055 153 OS 02 
4637 DIN934M8 

4639 . 63 04 02 
4641) 6055 163 01. 01 

. 4641 6055163 0180 
4642 6055 163 01 82 
4643 000 164 8197 

4644 DIN7985M5x10 

TABLE N~-~8 
DRIVERE T 

Spannstift 
· Halteschelle . 

011 .511 8.8 Set:hskantschraube 
010 063 Federscheibe 
1 13 696 Verstiil'kUng 
01'1 579 Slchskantmutter 

010459 

118434 

Abm./Bernerk. 
Dlmeo./Rilmarks 

Eotfällt ab •. , 

30 l( 10 l(. 270 
MB 

J0 X 10 )( 480 
EingebaUt bis 
FG, Nr . 

. ASO 411 01745 
A40 410 01564 
kpl •. austauschbar 
glgäl1 4645. 

Minl~ltic. 
Ab FG, Nr, 
A50 411 01746 
A40 410 01565 

···E34 
Stück Denomirnttion · 
Pieces 
A40 A50 

2 2 Roll pin 
1 t Clip 
4 4 scretw 
8 8 SDri1nil 
1 1 
4 

1 1 
1 1 Seilt . 
1 1 S.at cushi011 · 
1 1 Back cushion 
1 1 Edge guard 

9 9 L11nticular 
head scraw 

1 Seat 
~Bosttom type Minibaltic 
.. N"· from chassls No. 
A50 41101746 
A40 410 01565) .. 

FRANK-M
OTORGERAETE



~ 

BILDTAFEL NR,_!i9 
KOTFLUGEL. RtfCKWAND 

Bild•Nr. 
111. No. 

Benennung 0tnc1mination 

4704 000 00101 01 

4705 6090 001 02 01 

019841 

108 

Sel•f1ctcn "''"t"~ omitted 

110 41 

Entfällt ab 
FG. Nr .. ,, 

mm 

40x 66. 

frcm ~h!!s~i!i 

110 415 
016 638 
110 419 
113690 
113 

04!1 . 1212 Rivet 
Kotflilgelllet'briiterurlg · 143 x 1006 2 2 Fenderextension 
Kotflügel rechts . 1 1 Fender, rjght 
Kotflügel rechts für ASOS - 1 Fehder right for 

7~~:-~==-~~~=~~-~--~~-:t~~-~ ·--·-~-·-~·-~·-------·T,-11~~~~~--·----·~~~----

113 - 1 
108 Entfälltab •. , 1 1 . . diagr. 
019 903 44 x 80 2 2 lnstruct, plate 
.110 481 . Platte 1 1 Hitch ass; 

6058 01 3.0 110 484 Typenschild 1 1 Type 
DIN1476-3,5x8 010 571 1-lalbrundkerbnagel 2 2 Groove pln 
000 992 01 96 014 831 Krohnrohr•Biock 012x 025x 61,5 2 .2 Silenttube 
1:>1111131814 · 010 066 Federscheibe 7 7 Lock washer 

4719 DIN933M14x40 011554 8.8Sec:h!lkantschraube 5 5 Hexauon screw 
4i2o-:-oiN9ää'M14x6ö~~--o-;rssi--ä.isectiikä.rt5ctiriiilbä"""--------------2-2'tt'exa;n.5C..äw ______ , __ 
4721 DIN933M8x16 011 509 8,8 Sechskantschraube 4 4 Hexagonscrew 
4722 DIN137B8 010 063 Federscheibe 4 4 Lockwasher 
4723 DIN934M8 . . 011579 Sechskantmutter 4 4 Hexiitlon nut 
4724 6055 1610216 113 689 Halter .. 30 x 4 x 68 .. . .... 2 2 Fixture 
4725-öTN934M5-------"~;;-s76-Silch$käntmütt'er---------~~-------7--7-H"iixä90'.1'nlrl-'""-------

. 4726 DIN13785 . 010 061 Federscheibe 7 7. Lock washer 
4727 DIN72G71-2x4 012 013 Kabelschelle 1 1 Cable socket 
4728 000 990 08 53 016 273 Flügelmutter 2 ·2 Wirlg nut · 

. 4729 OIN934M12 . . .. 011 59Q &lchskantmutter .. . . . . . . . . . .... 2 2 Hexagonnut 473ö--oiN12&A 1l ______ o1cFo47-scffi;ib8'----------E':-öi"N127'A12 _____ T2'stiim--------------
4731 6055 ·16ti 01 32 . 113 707 AbschlUßdeckel 55 x 70 .· . . . .·.· . 2 2 .End covet' 
4732 · .DIN933M8x16 .011 509 Sechskantschraube Erseto!t DIN 7985 2 2 Hex. screw 

I· 47a3liliö5s-ö6öö18o--~._.~1'10383-z$b:'"s~"hiiii'en~---""-~!~~~---~-·------,-;-JR~~~~~!.~~~~----
. . Iab FG, Nt. . • . . (.from chessis No •. , .. 

· mit 2;sb, Haltekette with ret. chain 
()()() 990.01 04) .000 990 0104) 

--.-.-.. ...... ..;..;-.....-.....;;.....,;;, ..... ....R,_";,M.o;...._..._ _ _. ............................. _________ ..... ...., __ ........... ___ ....... _ ............ _______ ..... __ ._.,;~---~~ .......... -.._.._ .......... _. ..... _ ..... _ _....;..,...,.;, 

4134 060 02 89 108133 Zsb. Querträger, 1 1 Transversesupport 
\ ohne Rückwand · · IWlthout rear panel) 
, (SOnderiiUsführung Spellil!fllersion for 

I 
fürType 4134-73). . .·. tyfM14134-73 . 

. · · 4~3_1~_D2~.!.~B!~-----~-0!9 ~~-~~..!C:.'!i~--.... --...;'-~--------~----!-~-L~ck.wlis~lll--... ------"" 

. I . 4735 DIN931M12x90 · 011117 8;8 Seehskantschraube 2 2 Hexag()n sc:rew 
I 4136 00ö.996 04 20 015 227 Rückstrahler 45x 9o · 2 2 Rear·reflector 
i 4737 DI.N84M4x12 010012 .Linsenschraube · 4 4 Lentscrew 

·' 4138 ooo 99112 14 · o14 775 .GIImrnitülle 7x 015 x 12 .· 2 2 Rubherwcket 
4739 ooo 9971914 014180 Gummitülle 1h 024x 9 1. 1 Rubbitr socket 
4740~000'.1io-o221 _____ öi:i-,z4--z$b:-Sc~iiiß.;üciitii1ii1k's--JC,ion i8s-------·:,--,--Äear"'rifTe'btor·~ir-----

(ohne Birne) 215L · · (wit~ut bulb) 
* Teile sind nur bei A40/ ASO mit klappbarem * Parts önty fltted in A40/A50 tractors wi•h 

Sicherheitsbügel Type 4134•3 eingebaut. collapsible sefetY frall'i8 tYpe .. 1.34·3, · FRANK-M
OTORGERAETE



·····.·G34 
Beneonilng Denomination 

PieCtls 

: 474t 000 180 04 21 021125 

4753 DII\I12601•12V5WL 012 0~1 Glühbirne Form L 
·~-_ ................. ___ ._.. _______________ ;.,_ _______ ~--.-.;;.;.o-....:..._ ..... _ ................................... ~~----- ............ ------... ..... --.._ ...... ___ .,....~ __ ....,......., 
4754 011117985M4x30 010 457 Linsel'lschraubll m. K. 2 2 .Leot sctew 
4755 DIN137B4 !111741 Federscheibe 2 2 lock washer 

1 4756 ll1N934M4 011 571 Sec:hskilntrnutter 2 2 Hexll!lon nut 

l 
I 

I 

' ' ' ' f 
) 
' ; 
1 

. 1 

I 
' l 
1 
' i 

I 

* Teilesiod nur IJiti A4o/A50 mit klappbarem 
· Sicherheitsbügel Type 4134·3 eiogebaut. 

* Parts only fitted inA40/ A50 tractors with oollaPsible 
· safety freme type 4134•3, · 

FRANK-M
OTORGERAETE



~4802a 

~ 

. H33 

···/· 
·· .. ·~.· 
/ ·-..... , .. · ... 

4738 

· 4•Pfosten Sicherheitsrahmen Type 4134 .. 5. 
Four • post Safety Frame type 4134,;5 . Blldtafel·table-Nö. 60 

j 

I 

BILDTAFEL NR. 60 .. . . . . . 
4 PFOSTEN SICHERHEITSRAHMEN 4134-5 

Bild·Nr, Besteii-Nr, 
· 111. No. Part No. 

Abm./Bemerk. Stücl< 'Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

Benennung 

. .. ". 

4721 
. 4722 

A40fA50 
DIN933MBx16 011 509 8.8 Sechskantsr.hraube ·1 7 Hex. screw 
DIN13788 010 063 Federscheibe · 7 7 Lock washer 

.. 1~~~ DIN934M8 011 079 SI!Jc:hskantmutter 4 4 Hexagon.nut 
6055 161 02 16 113 689 Halter 30 x 4 x 68 2 2 Fixture 

H 

· 4125 . biN934MB . .. .. . . 011 576 Sechskantmutter . . . . . . . 7 7 Hexagon nut 4ns--öi'Nmss _______ ö1o-oii-'F!Kier5i:hiilb;----------------~---·r7-Lö~r;a;iier-~---~-----
• 4727 DIN72571·2x4 012 013 Kabelschelle 1 l Cable sucket 
. 4729 DIN934M12 011 590 SI!J~hskantmutter 2 2 Hexagon n11t 

4730 DIN125A13 010 04.7 Scheibe EtsetztNr. . 2 2 Shim (replacing 
. . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . .. . .. . . DIN127A12 ... . . . . No. DIN 127A12) ' -----------.... -----...:..-------------------..-...... _-~ ...... -----_ ..... ______ ..... ____________ ....,~_.., ____ ~ 
• 4731 6055 166 01 .32 113 707 Abschloßdeckel 55x 70 .·· 2. 2 Cover . 
• 4732 DIN933M8x16 011 509 SI!Jchskantschraobe Ersetzt Linsenkopf. 2 2 Hexagonscrew . 

schra\,lbe . . .. . (replacing lenthead screw 
DIN7985M8x25 . DIN7985M8x25) 

4734 DIN137B12 · 010 065 Federscheibe · 2 2 lock washer ..,._...,. __ ...... .;.;,o...,.._.._ ............ _-.._...._ ...... _____ ....., ___ "_; __ ~----....--- ..... ---....., ...... -.;..;.. _ _.. ______ ...., ...... _ . .._ ____ , .. _ ..... ...:.. __ ...... __ ....,. ..... _""'"' __ __,"_ ..... ._ 

4735 Dll\1931 M12x90 011 117 8.8 sec:hskantschraube 2 2 HeiuiQOn screw 
4736 000 996 04 20 015 2,27 Rückstrehlet 45 x 90 2. 2 Rear reflector 
4737 . DIN84M4x12. · 010 012 Linsenschraube 4 4 Lilnt screw. 
4738 000 997 1214 014 775 Gummitülle 1x ((115 x 12 2 2 Rubber socket 
4739 000 99119 14 014 780 Gummitülle 18 x ((124 x 9 1 1 Rubber socket 
4i4ö.:.oöo18o_ö2;_21 __ ,...,_~oitt"24~zili7"sc:liiUßliiü.iiliQ1iiik't.Tökööä8s-~~""--1""'1~R.ilr.r;tiii'Ctc;~;s:-.-e'fi;----

lohne Birne) . ... 215t (Without bulb) 
4741 000 18004 21 021125 Zsb. Schl\.lßleuchtll Jokon BBS 1 1 Rear reftec:tor ass. right, 

. .. . . .. . .. rechts (ohne Birne) 215 R (without bulb) . 
4742 011\184M51C12 . . Q10 016 Linsenschraube · . . . . . ... . . ... .· 4 4 Lent screW ·· . . · .. 
4i4r1>1N726o1~12v1öw'G-of2-o2ä-öruh'.a.;~-För~ä-------------~---2~2"'iiiifb-:'dläp;a-------~ 
4744 DIN72601•12V21WR 012 032 Glühlampe form Rl 4 4 Bolb · shape RL 
4745 V124·1574 · Dichtring .· . 2 2 S&allng ring 
4746 EBBS215L · 025 079 Leuchtenhaube links . 1 1 Light guard left 
4747 EBBS215R 02.5 Ö80 Leuchtenhaube rechts · 1 1 Light gilird right 
4748--D1Ni4M5~ao...,~~--oiöo19~zViiii'dti'r~h'niü6e-~--~----~...,--------r3·cvlih'driea1-.c"räw-------

4749 DIN72571A7 012 015 Steckdose (7-polig) 1 1 Socket7•IJ(IIe 
DIN72517B7 012 016 Stecker 7•palig . . l\lur auf BesteUUI)g 1 1 Pl\.lil7•pole 

(für Steckdose 4749) . (.forsocket 4749) 
000.004 18 01 .. 

156 

019 416 Namenszug Entfäl.lt ab FG. Nr. • • 1 1 Name plate.(Oillitted 
from.chassis No. • ) 

021· 64 Zsb, 
leuchte 

012 027 Glühbirne Form L 
010 457 Linsenschraube m. 1(, 
011 741 Fetlerscheille . 
011571 

1 

1 1 Bulb · shape l 
2 2 Lent screw 
2 2 lock washat . 
2 2 nut 

I 4802a 9El115 003 041 Gills 

. ·. Helle 2BEÖ03 
014 ·16 

2 2 tens ! ,, -.......... --. .... _.,._ ...... ..:....:...:.-_;,._..._ .... .-~ .... -----~---.... .;.:..--~"'""':---:----....-o:-~-,;..,;--..:..:.---------.-------- ...... --...; ..... --..--._.."""" ..... --..... -...:..;.;_,_ .... ..:......-...------.;;o.. . 
, 4803 DIN84M4x18 010 013 Zylinderschrau~ · 4 4 Cylindrical.screw 
. 4804 D,IN 137B4 OU 741 Federscheibe . 4 4 Lock Washer 
· .4805 .. DIN934M4 . . . 011 571 SI!Jchskantmutter 4 4 .Hexagan nut 
. 4806*41340670120 100164 Blende . . ·. · .... ·. 66,51(330x1 1 1 Shade . · 

4807 * DIN933MIIx10 011. 507 8.8 sechskantschraube 2 2 Hexagonscrew 

. * Diese Teile sind nur beim 4-pfosten·Si~herhaitsbiigel .· .· * 'These parts oniY ass8mblad in 4•post safety fi'all'le 
· Type 41a4•5 eii1flebiUJ. . type 4134·5. FRANK-M

OTORGERAETE



4•Pfost~n Sicherheltsratunen Typ~ 4134~5. · 
Four • Post Safety Fr~me type 4134·5 

133 

4809 

Bildtafel-tablt!"t~o. 60 · 

: BilDTAFEl NR. 60 . . . · .. · 
'. 4 PFOSTEN SICHERHEilSRAHMEN 4134·5 

T~BLI: NO. 60 . . . . 
4'0sT.SAFETY•FRAME 4134•5 134 

8ild·Nr. Besteii·Nr. 
lU, No. Plltt No, 

. 4809 * 6055 060 03 19 110 340 

Benennung 

Zsb, Sicherl!eitsrilhmiln 
(ab FG. Nr •••• mit 
Zsb. Haltekette 
000 gg() 01 04) 

Abrn./Bemerk, StÜck Denomination 
Dimen./Rematks Pieces 

Ab Anfang 1982 
wurde unteres 
Türscharnier 
u;n 40 mm hochlill· 
setzt 

A40 ASO· 
1 1 Safety fraint! ass. 

(trom <:has$is No .. , , 
With retaining chain ass. 
000 990 01 04) . . 
(from 1982 lower doör 
l!ingl! assembled 40 mm 

. . higl!er) ___ .., __ ..,....;._ _______ .._,......._......,_;...;......,.-..,-:"' __ ...... ____ .;...,;;_...__-____ _... ..... _....,;o; ..... -.o...._._... ____ ..;.;;..j.,;;.;.o~----- ...... --~-----------..;."-..._....., __ _ 
4810 * DIN1.37B8 010 063 Federscheibe 2 2 Lock Wasl!er 
4811 * DIN934M8 011 579 Sacl!skentmuttar 2 2 Hexllfionnut 

· 4812 * 000 187 07 78 019 '198 .Kebelbefestlger 07 6 6 Cllble fixture 
·.· 4813 " 000 00472 01 019 422 Typenbezeichnung 40x 920 2 2 Type plate 

4814 * DIN137B12 010 0.65 Federscheibe . 4 4 Lock wesher 
----~--~ ...... ~----o.----------------~-~~------_,;-- ...... --~-~-;...;..~-~~-----~----~--~--.._ ............ _ ...... 

. 4815 * DIN933M12x30 · 011 540 8.8 S8chskentschreube · 4 4 Hexegonscrew 
4816 * 000 992 17 32 015 608 KIIIITirlil!r (50 x 1,25) A40 ab FG. Nt, 2 2 Bracket 

410 00351 MO from No, 410 00351 
A50eb FG,Nr. A50from No, 41100801 

. . ·. . .. .. .. . ·. .. .. . . . . ·. ·. . 411 00801 . . .......• 
· 4817t!DiN934"Mä~--~---öi1579~5e"tiis'kiin't.llütTer7_.,.~-... ~----~=-~.,.--T2-He)(-ö';;.,r~---""~-= 

.· 4818 " DIN13788 . . . 010 063 Federscheibe . ·. 2 2 Lock washer 
\ 4819 * 4134 160 01 57 108 172 lsb. Ke~n;teicl!enhelter · 198 x 240 x 2 1. 1 I.Jcence plate fixture ass,. 
· 4820 023 465 :rypen~child 100 x 55!c 0,2 1 1 Type platll 

(O.E.<~.D.) eil. ab 1987 (O,E.C.D.) 
* 6060 180 13 45 112 521 Zsb. Kabelsatz 1 1 Ceble set ess, 

(\Ion Schlußleuchte (from LH rear i'l!fl. to 
links zum Positions· 1-H position light) · 
licht links) . . . . . . . . ... . . . . . . . . .. . .. . . . . . ..... . . . . . · . ..... ;-....;.; ..... ..;.;.;".,;,._ ..... _.._,.,;..;.~~ ..... ---.--.......... --_..-__ ....,;_ ..... __ ..... _____ ":--__________ , ___ .._ ..... __ ...... ____ -:--~":--~ ..... --------"'!~ 

* 6060 180 14 45 112 522 Zsb. Kabelsatz . · · 1 1 Cllble set.ass .. . 
. (von SChlußleuchte (from teer refl. RH to 
rechts zum Positions· · RH position light) 

6060 180 15 45 
licht rechts) 

113 122 Zsb. Kabelsatz 
(Steckdose) 

* Diil$e Teile sind. nur beim 4·Pfosten·Sicherheitsbügel 
type 4134·5eingeballt. · 

1 1 Ceble set ass. 

* These perts .onl.y assembled in 4•post safety ftamll 
type4134•5, .•. 

.\ . 

' i FRANK-M
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KlappbügelType 4134•3. · 
Collapsible Safety Frame 
Type4134•3 
Bildtaf,l•tab18-'No. 61 

J 33 

4889 

4865 

4866 . l~ ~:___, 

~4868 
4861 

4886 

4861 

4871 

4872 

...... -- . 

. BILDTAFELNR. 61 
SICHERHEITSBUGEL TYPE 4134-3 
UND OVA50 

TABLE NO, 61 . .. . . . . 
SAFETV FRAME TVPE.4134·3 
AND OVA50 

J34 
Bild·Nr, Besteii·Nr, · 
Ul. No. Part No, 

* OVA50 

Benennung Abm./Bemerk. 
Dimen,/Remarks 

DIETEG KLAPPQÖGEl A40 bis. FG, Nr. 
. . .· • . 41000300 . 

ASO bisFG, Nr, 
411 00617 
hti Ersatzfall ist 
8üael kpl, Type 
4134·3 verwend· 
bar.· 

Stück Denomh1ation 
Pieces 
A40 ASO. 

1 1 COLLAPSIBLE SAFETV 
FRAME 
A40 UJa to No. 410 00300 
ASO up to No. 411 00617. 
For replacement frame 
type 4134-3 cen be used. 

~~~ö413~3~-~-~----~-~----~~:~tie"Riierrs~--.~4[~;~-:"Nr-.---""T1f::~rJJ!t~::~~-~ 

(AusführuhQ Holder) ASO ab FG. Nr. parts 1253- 1256, · 
(best. llus Teile.n . 411 0061\J 1266 • 1269, 4725 • 4735, 
1253. 1256, 1266. 1269, 4736. 4738, 4740- 4744, 
4725. 4735, 4736 • 4738, 4748 - 4749, 4751- 4764, . 
4740 • 4744, 4748 ' 4749, 4851) - 4887) 
47!i1 • 4754. 4850 • 4887) A40 from No. 410 00301, 

• . . . . .. ... . . .. .. ... ..... .. . ...... •. . ....... · .. ·.. . .... .. • ... . .. . . . .. . . ASO fl'om No. 411 00618.) _,.";:..;__,_ ..... --. ..... ~_-----.......;.,-----~ ..... ------"'---..... ----.-.-o...,; ....... .-__ ...,._ ...... ________ ....,.""'-:' _ _,. _ _. .... _________ «i-1 ______ .:.;.. 

; 4851) DIN72601·12V21WR 012 032 Glühlampe Form .RL 2 2 Bulb shape RL 
. 48!;1 DIN72601-12V!iWL 012 027 Glühlampe Form L ·. 2 2 Bulbihl!pe L ... 
• 4852 6060 180 0165 111 774 Zsb, Positionsleuchte Hella 2BE003 2 2 Pos.ition light ass. 

014 ·16 
48!i2a 9E L 115 003 041 Glas 2 2 lens 
4853 DINB4M4x18 . . 010 013 Zylinderschraube . . .. . 4 4 Cy!indr, screw 
4i154--oiN137ä4-~~-~--ö1T7"41-'Fe-dilricii,;fiiQ"-----------~----------(4T(;ö"fwii;iler--~----~-
4855 DIN934M4 011 571 Slichskantmutter 4 4 Hexagon nut · 
4856 · 120 208 Zsb. Billlei Verstärkt ab 1 1 Bracket ass. . . . 

Frühjahr 1985,. (reipforced fro.m spring 
i . . · . . · ·· Ersetzt .Nr. . . 1985. Repla(llilg . . . 

•I --~---~~-------------~---~---------~..:.---~~~2~ O~'!_O __ , ________ N_!:._.11~~~J-~_82L .... -~ 
t 4857 000 997 1914 014 78.0 Gummitülle für 018 5 5 Rubber sockst 
f 4858 4134 001 0159 113 635 Hinweisschild 37 x·74 1 1 lnstruction plate 
j4859 41340650120 · 113647 Gelenk~lzen 016x48 2 2 Pivotbott . 
t 4860 DIN1481-4x24 010 593 Sp&Jlnstlft . . . 4 4 Spacerslel!ve 
t 4861 000 992 41 1)2 . 015 526 Druckfeder . . 03,2 x 230 .. . 2 2 Pressure spring l __ .._ ____ ...., __ ~ ...... -~---..o..----....,;-~---------....... --------~------~ ..... ----------~--.... ___ ... __ ._._., .......... __ ' 
i 4862 41340651)24~ 113649 Hülse , . . 060,3x200 1 1 Slaeve · . 
; 4863 4134060 0138 113639 Zsb. Filhrungsrohr ~22 x 275 .·. · . 1 1 Guide tubQess, · 

· i .4864 000 997 56 09 014 727 RinQdichtl!ng ~ 10!t014,4x0212; 2 2 Rlng.sel!l 
; 4865 41340600115 113636 Zsb,Stütze 015x305 1 1 Supportass. 
i 4866 DIN'I48HiiC28 010 59'7 Spannhülse . . .. · . ·· . . 2 2 Tension sleeve . . . . . 
I ._"';"'"'_....,_.....,':-'.._.....__._ ........... _____ -.:. ________ ..... _ ...... ..._~-_.-------------~··_.-------'--~--"":""--------'--:---------

.' 4867 A15 066 8106 · 113 727 Stecker .. · 020 x 50,5 . · 2 2 PlliQ .· 
L 4868 000 971 2722 . 016 979 Sehtauchstück . · 16 x 4,5 x 27 ·. 2 2 Hose . . .. · 

!
. 4869 000 990 02 04 . 016 613 Zsb. Knotenkette 02 x ~ 10 1 1 Chain ass, . . .. · 

· 4870 OIN464M10x25 010127 · Rändels(lhraube · ·· 1 1 Knurl screw · · 
·~2L3.!~'!.'!&o_92 2! ____ .!.~-~.!3.~.:_!:!.~~----·------~--"" .... ..:._.-;_""_'"' ___ J .... !..!l!B!~~~!..-------~--

~ 4872 4134 060 0:! 30 · 113 638 Zsb, BillleiUnterteil .rechts . · · 1 1 Frarne1 lower sec.t. right · 
1 4873 4134060 01 30 . 113 637 Zsb •. Bügelunterteillinks · . . 1 1 F;rame; loWI!r sect. left 
· 4874 DIN933M12x35 011 542 8,8 Slichskantschraube 4 4 Hexllgc)n screw · 

4875 DIN125:~3 010047 Scheibe(F()rm A) o4 4 Shirrt . 
4876 DIN137B12 . . .010 065 Federscheibe .. . . . .. ·. . ... .. . . . . . 4 4 Lock washer ' _.,_,... ............................. ___ !-~~-------~-~-----~._.,__ ........... 7" ..... _~~-.:;...o.;.,-------~--..-..-.....o..oo.-;...---~~-~-~--_~'""":"--..... ._.. .......... .;.o..-;,;.;"_..;;.. 

4877 DIN933M16x50 011 564 8.8 Slicllskantschraube 4 4 HexagonscreW 
4878 DIN125•17 1)11) 0411 Scheibe (FQrm A) 8 8 Shim 

· 4879 DIN137B16 010067 Fadarscheibe . . • 4 4 Lock washer . 
1 4880 DIN934M16 . 011 597 Sechskantmutter 4 4 Hexagonnut 
• 4881 000 994 78 23 014 264 Distanzrohr .030 x7,5 2 2 Spacer tube 
· 4882 000 994 7723 014 263 Distanztohr 030X 50 2 2 Spa!llir tube 

*Einzelteil!! bzw. Ersatztl!illiste direktbei · 
· . Fll.llieteg, 3030 Walsrode 9; Tel. 06161/5075 

anfordern. · 
0Umklappen des Sh:herheitsbügel bzw. ·Ausbau das 
· Spartbolzen (4889) .nur mit Sondergenehmigung der 

Berufsgenossensc:haf.t. 

*Asltfor a sep.rate parts Iistfot p~~rt~ mlirked With 
l!n llsterisks. . · · · FRANK-M

OTORGERAETE



4f!)852. a ... ·
4
·. 
850 

.. 
. 

\1! . . . 

· Klappbüg~l 'type 4134•3. 
Collapsi~l_, Safety Frame 
Type 413.4•3 · . . .... 

· Bildtatel•täble•No. 61 

4863. 

4889 

4864 
, 4871 

4865 

4869 
4866 

48&2 Jfe6a:___ · · 
4867 

Benennung Abm./Belltllrk, 
Dimen./Re'!"f'ks Pieces 

A40.A60 
4883 41340670104 113668 Grundplatte 120·x10X370 11 Baslcplite 
4884 I>IN126·17 Ot() ()~($. $cll.'ib8JFormA) . 4 4 Shim .... 

·. 48115 DINl37816 010 007 · Federscheibe 4 4 l.ock washer 
. 4886 DIN93lM16x80 011 128 8.8 Stlcihskaotschraube 2 2 Hexagon screw 

4887 DIN933M16x46 .. 011 663 8,8 Sechskantschra1.1be . . . . . . . . . 2 2. Hex1111011 screw ...... --~------------~----.----~---------_"":""--! ..... --:" ________ ._. __ , .... ..._ ____________________ ...... ......, ..... ___ _ 
. 4134180 0145 113 664 Zsb. Kabelsatzfür ,Kii!pp- · 1 1 eable sat iss. . 

bügel . . . . .. far C:OIIIIIIPSible frame 
113 722 Zsb, Kabelsatz 1 1 Ceblti sat.111s. (Socket) 

(Steckdcse) 
, 4888 6090 t68 02 61 110 619 Abst,.ifHL . ~ 2 Seraperseal .• .. 

6060 18015 45 

. . .. . . . . .. .. . . .. (nur für A60.S) . . . .. · . . . .. . . (öniV for AEiOS) 
· • 4iiii9-ö4134öesös"21----,.i3-917"-s.-rb;~Zil\--------c.-:-;b' ,.1.&2-·~----,-,.1.ö'Cki'hä-böit----..~--~"-

~01s x 188) (fromapprox.1.1.82) · 

l 
I 

! 
! 

! 
' 

·. 0 UmklapP811 das Sicherheitsbügei. bzw. Ausbau 
. dll$ sperrbolzen (4889) our mit Söodergenehmlgung 

der Berufsgenossenschaft. . 

FRANK-M
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A35 
Reifen, Dreipunkt 
Dichtungssätze, Schaltplan 

· Spaltenverzeichnis 

Tafel62 

Tafel63 

Tafel64 

Tafel65 

Reifen 

Dreipunktaufhängung Kat 0 · 

Dreipunktaufhängung Kal 1 

Schaltplan, Dichtungssätze 

Zeile/ 
·.Spalte 

B 35 .. E36. · 

f35 .. G36 

H as .. H 36. 

. 135..J 36 

' j ' 

' 
' 

A36 
Tyres, Three point .linkage, 
Gasket kits, Wiring diagram .. · 

· Column contents 

Table No. 62 Tyres 
• 

Table No. 63 Special three-point 
· . linkagt:l Cat 0 . · 

· Table No. 64 Ctlt 1, three-.point linkage 

Table No. 65 · Wiring diagram, gasket kits . 

Line/ 
columns 

B35"E 36 

F35 .. G 36 · 

. H ss~H 36 

. 135"J 36 
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4912 
4912a 

4914 

835 

Bildtafe!·table-No. 62 

BILDTAFEL i'Ut 62 JABLE NO. 62 ·. .. 836 REIFEN. ZUS~.'TZGEWICHTE TYRES. BALLAST WEIGHTS 

Bild·Nr. Besteli•Nr. 
111. No. l'artNo. 

Benennung Abm./Bemerk. ·Stück Denomination 
Dimen./Rernarks Pieces 

A40 ASO 
4900 *4131-1 ZSB. RAD KPL. 

Scheibenrad 
7.50-18; 8PR 
5.50F x 18 
7.50 l( 18 

4 4 WHEEL ASS. CPL. 
4 4 Wheelrim 000 172 35 15 . 

000 172 2?. 02 

000172 2601 

022 432 
018 956 

018 906 

Schlaue~ . 
(mit Wasservontil) 
Dec;ke (Reifen) 7.so- lB lmpl. 

8PR (4PR b!s 

4 4 Tube (w. Water vahte) 

· 4 4 Tvre (outer cover) 
7.50 )( 18 

FG. Nr .•... ) 
Die Bereifung7.50 x 18 The tvre size 7.50 x 111 
ist bei A40 bis FG. Nr. cannot be used with 
410 00350 in Schmalspur A40 up to chassis No. 
nicht verwendbar, · 410 0035.0 if set on 

. narrow track. 
• 49iii-*4rif3~----~--------~zsB."RÄöYPt.-:-rMic-h1-1.5~"'1&.~s~alir-~--4-="WHi:1.D\SS.:cic~-~--

o2s 225 Scheibenrad . . ErsetztNr. 4 -.Wheel rim . 
(5.00 F x 16) 000 172 6115 (replacing No, 

5.50 F x 20 000 172 6115) 
--~-Oöä172-49-oT ____ oi8974-sclilaticih-----~----7.5ö"x 16-------4-=l'uii'e-----------~~-

000 112 49 01 . 
(m. Ventil38/16) (w. valve 38/16) 

018 925 Decke (Reifen) 7.50 x 16 AS, 8 PR 4 - Tyre (outer cover) 

Die Bereifung 7,50 x 16 
entfällt in der Serien· 
fertigung ab 1980. 

7.50 l( 16 . 
The tvre.s 1.50 x 16 
are no Ionger used in 
series production from 
1980. 

~---~""""--------"--""'-~--------..-"'-""---~---------"'-_.., .......... ____ ..... _________ ..__,_...., __ ~ ___ _.. ...... _________ ...., __ _ 
4902 * 4131·7 ZSB. RAD KPL. !Mich) 7.50·20; &PR 4 4 WHEEL ASS. CPL 

. I 4903 

000 172 63 15 022 435 Scheibenrad · 5.50F x 20 4 4 Wheel rim 
000 172 46 02 018.973 Schlauch (mit Wasser- 7.50 x 20 4 4 Tube (w. water llalva) 

000172 58 Ot 
ventil TR 218A) 

018 932 Decke (.Reifen) 7.50 )( 20; &PR 
oder 8PR 

4 4 Tyre (Oütetcover) 

Die Bereifung 7.50 x 20 . The tvre size 7.50 )( 20 
. cannotbe used for A40 
tractors 'below chassis 

ist. bei A40 erst ab FG. Nr. 
410 00351 verwendbar. 

0001 022433 
. 000 1.72 68 15 022 845 

. 000 172 44 02 

· Schlauch 
023 826 · Decke. 

* · Bai . .,estellungen einzelner Räder muß der Hersteller 
und die Ausführung links, rechts und Schmal• oder 

. .Breitspur angegeben werden .• 
Für Bereifungen, die nicht im Kraftfahrzeugbrief 
aufgeführt sind, benotigt man eine TOV'·Abnahme. 

10;5 j( 1'8 

.No, 41 

'- 4 Wheel rim (for ASOS) 
.(outer whelll edge to outer 

. Wheel edge 1m widl!) 
4 4 Ttibe (w, water valve.) 

. 4 
4 

10.5. 4 4 . 
10.0/75·15.3 SPR 4 4 Tyre.(outer co,;er) 

* When orde~inll separäte Wheels plellshtllte milke 
and versiön, i. e. left, right, narrow or wide track. FRANK-M

OTORGERAETE



4.912 
4912a 

Bildhfel-tabie•No. 62 

BILDTAFEL NR.~2 
REIFEN. ZUSAT GEWICHTE 

Bild-Nr, Besteii•Nr. 
111. No. Part No, 

4904 000 99117 41 
. 4905 DIN931M12xt20 

4907 4134·1 

014 878 
011120 

Benennung 

T~BLE NO. 62 
T RES. BALLAST WEIGHTS C36 

. 4905, 

Abm./Bemerk, Stück ·Denomination 
·Dimen./Remarks Pieces 

12,3 X 030 X 3 

0384; 42kg 

A40A50 · 
1212 Shim 
6 6 Hexagon screw 
i! 2 WHEEL WEIGHTCPL. 

Iw. PBtts 4903 • 4905, 
4909,4910) 

tar nut 
6 6 lock washer 

Sechskantmutter 6 6 Hexagon nut 
Zsb, RAD KPL 4.00·15,5 4 4 WHEEL ASS. CPL. 
(Trellebourg) Profil404 (Trelleborg) 
Nicht für Frontlader .Not suitabla in connect, 
passen!i. . . .. . . . w. front tollder. 

-----:ooo Wf5n5--~~~öifi)5ö~schäiiiiil1r'a'd--------,-iöo-:-15-:-s------~4-4w1~rim-~---------
ooo172s4o2 018977 Schllluch 400-15.5 44Tube 
000l72 54 01 018 928 Decke (Reifen) .. 4.00-15,5 I 6T 404 4 4 Tyre (outer covet) 

Type 4131-6, 4.00-15;5 
für A40 bis FG. Nr. (cllnilot beused with 
410 00350. nicht A40Up ~o No. 

. . . . . . . . ·.verwendbar.. .. . . . . .· . . . . . . . .. 41 o 00350). 
4911ä"413'1=1f--------------zsB-:-'RÄoYP'i-:------35ö76ö:-17;5-4PR---4-4WHE""EL.-A'SS:-:coM"P'C __ _ 

(Trellebourg) Profil T 404 (Trelleborg) 
023 5118 Schlauch · 350/60·17,5 . 4 4 Tube 
023 587 Decke 350/60·17,5 4PR 4 4 Tyre.(outel' cover) 
023 589 . . . .. Scheibenrad . . 11,75X 17,5 .. 4 4 Wheel rim 

491ib'413'1=9---------------~zSa~RÄo-KP'i-:------4öot60.f5."5 ______ 44WH'€EFA"!,\8Pi.-:------
ITR LLEBOURG MIT 4PR Profil T 414 . TAELLEB WITH 
~S HOCHSTOLLEN' . . AS HIGH PROFILE 

ROFILl 
000 172 5115 021 050 SC!ll!i!Jentad · 13.00·15.5 4 4 Wheelrim 
000 172 54 02 018 977 Schlauch . ·400·15.5 4 4 Tubll 

~--ooo'i7264o1 _____ öl893s-oiH:i<äiRäiiäiif _____ ~-4öö76ö':15;5_ ... ____ 44rv;e~ö'.rt&r"C6Viirr-----
<Treuebouru mit AS 4PR T 414 ,400/60·15.5 . 
Hochstollen I . . . 4 PR T 414 

4912 * 413]•8 Z,. aao KPL. 31 x 15,50·15 4 4 ~EL ASS. Cpl. 
... ·. ... .. . . . IT R __ i . . . !TERRA! 

j 0(10 172 65 15 . 02:! 436 Scheibenrad 13 LB x 15 4 4 Wheet rim ______ __,_,_,; ____ _.......,..,.._ ..... ___ .._...__ .......... ..;.,;_..;..-;....--. _________ ...,. ____________ _..._..._...._ ________________ .._.._ _____ _ 

j 
I 
I 

000 172 36 02 · 018 965 SchlauQh . . .. . . E.~OOO 17z 34 02 4 4 Tube · · 
(G 3129 x 15 CW15) 

000172 6001 0111934 . Decke (.Reifen)· 
Für A40 bis FG. Nt. 
41Q 00350 nicht 
verwendbat. 

* · Bei Bestellungen einzelner Räder muß der Hersteller 
· · und die Ausführung 'links, rechts und S~:hme~- oder 

Breitspur angegeben werden.. . . 
Für BereifuniltJn, die nicht im KraftfahrzaL!gbrief 
aufgeführt sind, benÖtigt man eine TÜV·Abnahme .. 

31 j( 15.50-15 . 
(4 PR oder 6 PR) . 

4 4 Tvre (outer qover) 
31 X 15,50• 15 
.llllnnot bllused with A40 
up to No. 410.00350. 

!\ When ordetiilll separate wheals please state make · 
and version, .i. e.left, right, narrow or wide trlick .. 

FRANK-M
OTORGERAETE



4914 

·o 35 

49t)O 
4901 
4902 

a 
b 

BilDTAFEL NR. 62 
REIFEN. ZUSATZGEWICHTE 

Bild·Nr. Besteii-Nr, . m. No, Part No. 

4912a* 4631·4 

Benennung 

ZSB. RAD KP.L. 
(HRRA) 

D'36 TABLEN0.62 
TVRES. BALLAST ViiEIGHTS 

Abm./Si!merk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

A40 A50 
31 1C 11,5·15LT 4 4 ViiHEEl ASS. COMPL. 
Bis Mitte 1986 im lTERRA). size 3ll<11,5· 
Ersatzfall 15 L T, Up tö mid 1986, 
463F7 oder 4631·9 lnte~changeable with 
nur satzweiSI) austausch· 4631·7 oder 4631·9 in 
bilr.. . .. .. . . . . r.()mplete sets only) _;:.:..;. _ __.. _ _... ________ ,.... ______ _.. ___ ~----...:..- ..... ----,:._-....,._."._.._ _______ ..._ ____________ ._ ___________ -;1 ___ ...._ 

023 037 Scheibenrad 8.00 JJ x 15 4 4 Wheel rim valve 
018 981 Ventil Ersetzt Nr. . 4 4 Valve 

000 172 42 03 (repl. 000 172 42 03) 
31.x 11.5-15 LT 4 4 Tyte (outer cover) 
Bis Mitte 1986 (up to mld 1986 
im Ersatzfall 025 753 ilild 025 157 

023038 Decke (Reifen) 

025 753 oder 025 757 only interchimgeable 
nur :\lltzweise austausch- in complete sets) 
bilr. 

4913'·.413i-:5------~---~~----zsB~it"Äo]fpl.-;-iGöTtf-Äilf\"1Ttte19i6 ____ 4_4"wtfE'Et.-Ass:-coM"P"C.,..-~ 
- · {7.50 · 18L ·. · nicht mehr lieferbar, (Golf) Size 7,50-18 

(No Ionger available 
. . . . . from mid 1986) 

000 172 3515 022 432 · SCheibeilrad 5 .. 50 F lC 18 · 4 4 Wheel rim 
--~~oooTn'-i2~oT ____ oiB-956-Si:"hi&ucili ___________ 7.5öl(1a-------,-:rrubi ____________ _ 

(mit Wasslirllentil) . .. . . . (w. watet valve) 
018 882 Decke (Reifen) Ab Mitte 1986 nicht 4 4 Tyre (ooter cover) 

(7.50,18 8 PR) lieferbar . 7.50-18 8 PR 
000172 02 01 

im Ersatzfall . (No Ionger available 
018 906 (Ackerstollen) from mid 1986 ·tl!place . 
8 PR 7 .50·18 oder . . by 018 906 • 8 PR 
0252197;50·18 6PR 1.50·18,or025219 
Ribbed Tractör. 7.50·18 6 PR Ribbed 

Trlictor) · 
'·. 4913ä•413fi'ö--------------l'Sä-:iAo-K'Pt.-:-iC'ööiffia~ö/65-18---~-~4-4WHEEFÄss7CöM'P"C __ _ 

000172 7115 022 438 Scheibenrad 4 4 Whael tim(Hx 18) 
(1h 18) ..... · 

000 172 58 02 022 21Z Schlauch (12.0·18) 4 4 Tobe (12.0-18) 
000 172 65 01 022 213 Decke !Reifen}· 4 4 Tyre (oUter cover) 

i . . . . . . . • {13~0/65X 18) . . . .. . . . . . ·. (13.0/65 I( 18) 
. 1 4~3illi4ai;:s---------------z-Sä-:'R"Ao-K'PT~-----,.ö.'ö/.75:;s:a-----,-4WH"eerRi"M'Ass7cPi-:---

• (Semperit) . . . l$empetit) 

BildtafeHabi&-Nö. 62 . 

l 023 042 Scheibenrad 9100 lC 15.3. 4 4 . Wheelrim 
I 023 043 SChlaUch 1 0.00 lC 15.3 4 4 Tobe 

I
, . 023 044 .. . ... . . . . . . . . .. .. . .· Decke (8 PR) .. . 10.0 /15 lC 15.3 . 4 4 T.yre (outer covet) · 
·.4914*413f4--,...-~----~--~~-zss-:"RAÖ-KP'C _____ 2äi9.ö0:15'Äs~---;f4WH'EE"L-Äss:-cPi.-:---~-."" 

.. · . . . .. . . . . . . (CONTI) . . 6 PR, PrQfii.B3 . 2811 9;00·15 AS 
· 000 172 60 15 022 434 . Scheibenrad · 1.00 J x 15 . 4 4 Wheeltim 

COO 172 56 01 018 930 Decke (Reifen) 28 x 9.00·15 AS; 4. 4 Tube (outer cover) 
6PR, Profit B3 .. 28.x 9.0M5 AS. 

0001724203 018911.1 Ventil .· .... · . GS43/16 ..... 4 4Valve(Conti) 
4!H7""1f1if2-~-..:.~--~-~---~-zjB-:iAözuSAn ___ 0292)43'kg~----2-2WH'E'E'i..WEiäiiTÄSS.-~-

GEWI HT . .. . . (c()mpr, ;parts 
mit Teilen 4904, 4904, 490514909, 4910, 

4905,4909, 4910) . for tyres 49~ 1, 4912, 
f.ür Bäreifunaen 4911. ·. 4914) · 
4912,4914. 

" Bei Bestellungen einzelner Riide•· muß de.r Hersteller 
und die AUsführung links, rechts und Schmal· oder 
Brl!itspur angegeben werden. · 

Für Bereifungen, die nicht im. Kraftfahrzeugbrief 
·aufgeführt sind, benötigt man eine TOV·Abnahme. 

*Vilheil ordeting separate Wheels please state 
mak~ and Version, i. ä, left, right, narrow or 
.wide track. 

FRANK-M
OTORGERAETE



. 4912 
4912a 

. l 

BILDTAFEL NR, 6l,. . . . . 
REIFEN. ZUSATZGEWICHTE 

TABLE N0.62 
TVRES. WHEEL WEIGHTS E36 

Bi lrl·Nr •. Besteii·Nr. 
111, No. Part No, 

Benennung Abm./Bilmerk. Stück Denomination 
Dimen./RemarkN Pieces 

. 4919 572 

4920 5092-3 

4921 
4922 

38 
14 

Schraubbolztin 

4923 * ~131·12 
A14 Kugelbundmutter · 
ZSB. RAD KPL. 
(Ttelloborg) 

M14 X ,5)( 47 
M14x1,5 
400/60·15,5 
Profil T 478. 6 PR 

400/60-
1' 4786 .• 

-·-"'-öoo·172-s1-;s-----ö2to50-Sc:'hei'b4ilira"d------~--,-i00.15-:if---·--~·-.r4·whäeit'im _____ .".~----
ooo 172 54 02 018 977 Schlauch 400-15 4 4 Tube 
024 906 Reifen . T 478 6 PR. 4 4 .Tyre (outer COVI!tl 

4924 * 4631·7. lSB, RAD KP:i... 31 >t 10,5·15 4 4 WHEEL RIM ASS.COMPL. 
023 037 Scheibllnr6d 8.0 JJ x 15 ·. 4 4 Wheel tim -..;.., _______ _.. __ ...., __ __.: ___ .._ ___ .._ ....... ___ , ____________ ..... o-;.,.._ ___ _.._.__.._..;.., _____ ...... __ ...;..;-..,.-__,;..:.;..,_;,_._......__ . ...., ___ _., ..... _....;:.~-. 
000 172 42 03 018 981 Ventil GS 43/1 t!i ·. . 4 4 Valve 
025 753 Decke 31 x 10,50-15 4.4 Tvre (outer c;over) 

(Wtangler Radial) (Wrangler Radial) 
ZSB. RAD KPL. 3h 11,50·15 4 4 WHEEL ASS, COMPL 4925* 
Scheibllm'ad 8.0 JJ x 15 4 4 Wheel rim ----ooö172 .n-o3,_-----öf8-9ä1~v&n'tiT.., ________ ...,_as43i11;5------~r4'\iäiVä ____________ _ 

025 757 Decke (4 PR) 31 x 11 ,50·15 4 4 TVre (outer cover) 

* Bei Bestellungen einzelner Räder muß der Hersteller 
und die Ausführung link$, rechts und Schmal· oder 
Breitspur angegeben werden. 

. . 
Für Ber.eifungen, die nicht im. Kraftfahn:eugbrief 
aufgeführt sind, benötigt m.lin eine TÜV-Abnahme . 

* When otdering separate Wheets please stete make 
end version, i. e, left, right, narrowor wide track. 

FRANK-M
OTORGERAETE



5031a 

Spe:ziai•Dr:eiPüi'lld Kät. ö .. 
(Steifäushebung) 
Type 4101~1 
Cat. Ö•Tf\r~p0intlinkage 
(vetticallift) Type 4101·1· 
Bildtafet·table..No.63 · 

F35 

~014 
lso14a. 

._5~016 

BILDTAFEL NR. 63 . .. . . .. .. . . • . . .· 
SPEZIAL DREIPUNKT KAT 0 ISTEil.AUSHEBUNGI F36 
TYPE 4101·1 . 

Bild·Nt. 
• 111 •. No. Part No. 

. 5000 000 994 25 45 
000'1 000 9S4 2.0 82. 
5002 DIN933M14x40 · 
5003 DINl102.3·8 
5004 4101 06002.2.9 

Benennung 

014 30.5 Ring 
014 445 Knotenkette 
011 554 8,8 Sechskantschri!Ube 
OlQ 468 Klappstecker 
108 071 Zsb, Absteckplatte ErsetztNr 

4101 060 01 29 

Stück 
Pieces 
A40 A50 

1 1. Ring 
1 1 Button chliill 
4 4 Hexagon screw 
2 2 DoWelpin 
l 1 Mounting bracket ass. 

(R"placing No. 
4101 060 01 29) 

5o1ö~sossö64o316---~:;-;o-499-wiiii(iii---~...,------7si5öi9x13&~-·T2"A"h91a-------~------
5011 6058 080 01 11 111 756 Zsb. Stecker . . . 019 x 110 2 2 Bolt ass. 
5012 * 6058 060 02 73 110 491 Zsb; AnhängekUpplung Ausführung . .. . 1 1 Trailer hitch (with plug 

. (mit Stecker 5013) Rockinger 273 U 5013). (Make Rockinger) 
130 F. Austauschbar.. lnterchangeable. 

---•6o5äö6öö3 73 ~~--,-;o--492-z5b::"Ä.th1inoeitöi;iiiüi19 ... _Äus'ih'h;-u'h9crim8;--1-1-Hit;;h'ä's";:(with ·Piiii5ii13f" 
h'nit Stecker 5013) . KU 814·A (Make Crarnar.) 

5013 * 6058 060 01 72 110 488 Zsb. Einhandstecker kpl, Ausführung 1 1 Hitch ass, (with5014) 
(rnjt 5014) . flockinger (M~ke Rockinger) 

Nr. 66094 
. * 6058 060 03 72. (Make Cramer) . 

5014a 024 378 

L1 

l'!!chts M24; 019 .. 

1 Tension · 
links 1 1 Ballsocket l.H 

0191< 113 
2. 2. Dowel pin 
2 2 Connect. link .pin.ass. 

0 
108.908 Zsb, Zugstange links tetälner ass, 
1.11 760 Zsb, Kettenhalter 1 .. , Chain re'täiner ass. 
113727. Stecker.· 020i015x50,5 2 2. Connect.linkpin· 
010 467 Klappstecker (K 5/6) · Ca. bis Mitte 86 2. 2. Oowet pin (up to appr. .· 

. . . . . . .• . . .·· . .·. • . . .. . . ··•. . . . . . . . . austauschbar. . . .. roid 86 •. interchangeable) 
·503611 -o1Nl481:S"it'.~8-----<;:,o-s97"""'s~i);stiit------~--ci·ab Niifteäs-~--2-2-nilsiön pin-~--------

. .. · . .(from IIPPI'. mtd 86) 
5037 DIN1 ,023·12f:: 010 469 Klappstecker Ca. bis Mitte $6 2. 2. Dowel pin (Up to appr. 

(012 kurz) . austauschbar, · mid 86 · interc:hangeablil.) 
5037a DIN1481-12!!60 010 615 Spannstift Ca. ab Mitte 86 2 2 Tension pin . . . · 

. (frorn appr!)IC, rnid 86) 

* Bei Best.ellungen von Einhandsteckern FällJikat 
der. AnhängekUpplUng beachten. Qie Stecker 
sind . nicht IJ!tllflneinander austauschbar. . .· · 
ln der Seriewerden beidil Kupplungsfabrikate 
Wahlweise VerWf!l'ldilt 

. * )IV~en orderi11g hitch plugs, ply ettelltion to mäke · 
of hiteil beCCiuse the piUgs are not interch1mgeable. 
Eloth rnakes are alternatively used in sllri!!s pro· 
dlicti~Jn• FRANK-M

OTORGERAETE



5037d 

· •Speziai•Dreipunkt Kat~·o 
(~teilaushebung) • 
Type 4101•1 ·.· · 
Cat. O·Thr88"Pöin~ Iinkaga 
,(Verticallift) Type 410F1 

···aild~fel·.a~:JI&-No.63 · 

. V:o14 
~~I 
lso14e~ 

,._~5016 ··~n.n!M. 

5023 

'-· .... 

Bild·Nr. Besteii·Nr. 
111. No. Part No . 

5038 
5039 

. 5040 

A06682 20 
6090 060 02 34 
~101 060 02 64 

107161 
108 911 
108 073 

Benennung Abm./Bemerk. Stück Ollnomination 
Oiinen./Remarks Pieces 

f.&~;l M 324 
70 X 20 X 400) (1)22 
70 X 20 )C 3tj8) Cl) 22 

A40A50 
1 1 ßear ing bolt 
1 1 Fixing ralt ass. · 
2 2 LOWER LINK ARM ASS. 

(cons. of parts 
5040· 5044) 

FRANK-M
OTORGERAETE



.~ 
St31o 

( 
j 

Norm-Dreipunktäu~thebung kät. l 
Type 4101~2. . .. .. .. . 
Cat. I Thre&"point linkage 
Type 4101•2. · BUdtäfel~table-No. 64 

• BILDTAFEL NR. 64 ... . ... 'rABLE NO. 64 . . . . .. . . H 36 
CAT. I TREE·POINT LINKAGE TYPE 410U · DREIPU!IIKT KAT. I. TYPE 4101•2 

· Bild·Nr. Besteii-Nr. 
1.11. No. Part No . 

. 4101-2 

Benennung 

= _______ ....,.."._~_ ---

Abm./Bämerk. Stück Ollnomination 
Dimen./Remarks Pieces 

~ 1 

• otherWise Sllmll 
parts as type 4101·2) 

A20060 B65 

5117 A200660117 114412 Gelenkaugerechts M24; 019 1 1 
5118 A20 066 A 57 . . 114 415 Griffmutter .. . .. . M24 . .. . 1 1 Handlenut 

· · 5119~Ä2o o66 a 52~~~~-,.,3-91i-sti$iitih1iiii~':"K"iiä~if-33öl;nli-~--~~---,-;--r-;ilsTo'n$~&--""~~-~-
512o A200660217. 113915 Gelenkaug~~links M24,1h'!ks,019. · 11 ~llsocketshaftLH 

. 5121 [)IN11023·8 010 468 Klappstecker .. · . 2 2 Dowel pin ·. 
: 5122 .60580600111 111156 Zsb. Stecker. 1})19x 113 2 2 Cbnnect.link pin ass. 
r 5123 · DIN1481·61i40. . . 010 603 . Spannstift . . . . . . .. . . .... 2 2 Tension pin 
t ~-------------------..;.;..------ ...... -~---------------------""""':--~---------'!-"-- .... --.:-. ..... -~ J 5124 000 991 68 18. 015 945 Bundbolzen 024 x 019 x 76 · 2 2 Coller bolt 

I, 51 ... 2E; 60 .... 90·.·.·. 06.6033.0 111 .. 7··6·4· BÜge.l.ku .. r.z 1. 341g. ·•· · 1 1 B .. rack.e·t .•. sh. ort 5126 A20066A57 114415 Griffmutter M24 11 Handlenut 

!5127 520106001.35 111750 Zsb.Splndel 11 Spindleass, 
. 5128 410106602 30 111 747 Bügellang .......... 1621g. . . · .. 1 1 Bracket,long .. 
·. 5i29~-o1N933'M1ii5Ö ____ ö"11"564-i.äS&cii~äiii;ciiräitil4l---------------22-tfeiijoil sc"iilw~-------
1 5130 4101060 01 24 · 111 743 Zsb. Zugstange links .. . . .. . 1 1 Connect.link ass. LH 
• 5131 000 994 70 23 014 257 Distanzrohr. .. . . 25 )( 5 x 26,5 2 2 Spacer tubl! 
: 5134 6090 060 03 47 111 760 Zsb. Kettenhalter . . . . . . 1. 1 Chain rateiner ass, 
• 5135 A1506&8106 ... 1137~7 Stecker... · ...... 020xCI>15x50,5 ... 2 2 .connect.linkpin .... · 
I ___ .._....,._~....,.---'"--"-l---_;.,.._ __ ~...,-~-·----------------....-------""':"':'"--~---------:--------""--.....,--.....,....,.--
•· 5136 OINl1023•5 010 467 Klappstecker (K 5/6) Ca. bis Mitte 1986 2 2 Dowel pin (tomid 86 • 
! · · austauschbar. . . inWchallgeilble) 
. 5136a DIN1481·5x28 010 597 Spannstift Ca. ab Mitte 1986 2 2 Tension (frommid 86) .· 
' 51.37 . DIN11023-12K 010 469 Klappstecket · Ca. bis Mitte ~986 2 2 Oowel pil't (from mid 1986) 

(0121turz) 
o .615 ·. Mitte 

10.7 
111 
108 072 

020630 

der Hydraulik· 

5149 . I>IN11023-12K 010 469 

jolnt 

Heliagon screw 
Chainaü •.. 
(With part 5121) 

.· 2 2 Dowel pin FRANK-M
OTORGERAETE
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1 Soheinwerlt!t r~chts 
2 EI. Luttfllter-Wartungssohaiter 
3 Gltlhkerze 
4 Tömperaturgeber 
5 BaUerle 
6 Öldruckgeber 
1 Orehstromgenerator 
8 ScheinWerfer links 
9 Anlasser 

1 0 Signalhorn 
111!\t\kger!lt 
12 Rlchtungswarnbllnkgeber 
13 Vorwiderstand 
14 Sicherungsdose 
1 !i Poslllons·i311nkleuchte links. 
16 Elllnkorsohälter-Horndruckktlopl 
17 ßllnkkontrolleuohte 

. ·. 

9 

8 Bllrikkontrolleuchte 1. Anhänger 
19 Bllnkkontr611euchle 2. AnhMger LL./.· · i~~~2552~~~~~~~:U 
20 Bnttarlekontrolleuchte 10 ,- Ir 
21 VorgiOhkontrolleuchle _'f ~-~~~;:-~·?;d~ 

Motorlllkontrolleuchte ' r++••~""'"""•-....~r"' 
Fertlllohlkontrolleochle ' ' . 

Festslellbremskontrolleuchte r•;;;:~;;:h"J~ ". 0 0 . 
Poslllons-Elllnkleochte rE!chts ~ 1l l , ., Al i 1 
Kraftslof!vorratsanzt~lger .;:: L. ===i--Cl!;;:rf+..:.fll n · IJ .ii J12 
Gltlh-Anlaß-Schalter • 1:J . 

Traktormeier .F=-t--dl:>-t+·,"" w~~~~!lii~~~lli1 ZOhdllchtschaltt~r ~ · 
2-pol. Steckdose .. 
Slektrlc-Pernlhermometer · •· 

14 
.. 

Warrtllot\.1· 15 . 
sahalter 1 r.. : "" 

· Bremslicht- 10;: ~ 1 ··· 
Schalter ·l 
Slat1sldh!lr• ... 
hE!Itssohalter 

.. 

... 

_ .. 

2! 

I··.----/~.~~ 
..... 

. I 

.\...-

. • BilDTAFEL NR. 65 
·. -• KABELSATZ. DICHTOIIIGSSÄTZE. 

TABLE,.65 .. 
· CABLE S~TS. GASKET.KITS . I 36 

• Bild-Nr. Besteii·Nr, · 
• 111. No. Part No. 

5200 6060 180 16 45 

606Ö 180 12 45 
4134180 01 45 

Benennung Abm./Bemerk, Stück Denomination 
Dimen./Remarks · Pieces 

A40 ASO 
112 523. lSB. KABElSATl __ -}ohne_. Kabelsatz 1 1 ~ABLESET COMPLETE 

VOLLST. . hinten (compr. plug connect.) 
(mit ~teckverbinduouenl (Withoutrear cable setl 

116898 Zsb, Kabel$8tZ hinten 1 1 Rear cable set 
113 664 lsb. Kabelsatz 1 1 Cabla set ass, (Additional 

( Zusatzkabelsatz filr KIIIPPbüael cabte set f()t coUapsible 
. . . ....... .. .. . ...... . . . . . . . .•. . ... . . 4134·31 . . _. . . . . _·. _ . _... .. . safety frame 4134-3) ··' ---------~---'-!--.-·---~-·----------~----------------·"'1~-----.-~------- ...... -----""---...... 6060 180 13 45 112 521 Zsb. Kabelsatz Schluß• 1 1 Cable set ass. rear reflector 

AMP 180904 

AMP 180901 

AMP 180906_ 

AMP 180004 

leuchte links (für left (for 4·p()st safety frarne 
4•Pfosten·Sicherhlllts· Wpe 4134·5) 
bügel 4134•5) . 

Für Kabelsetz 
Scheinwerfer 

Für Kabelsatz 
Instrumenten· 
brett 

ass. 

. 718006 

(6•pOiig) 
Steckhülsilngehiiuse 

.l 

(6·pOiig) .. 
Steckdose 
(für Wairnblinklichalter) 

1 1 

1 1 
Schluß-Brems. 
Bllnkl. reohls 
steakdöse 
7•pollg 
Kennzeichen• · 
leuchte 
Schluß•Brems• 
Bllnkl.lihks 
Feststell· 
Brems"Kontr. 

. 

I ~-.:...--A~Mif»feiöoo~-----·~:-~...:.-~-"~t=:;;~.;t;cik~g;'h1iiisä_:.~iF=Iiütrl Kai,;BI;1ti-·--~---,,i...:f~~ä'e'i:~~~iii~~~~i~-·--
1 1 Sicherungsdose 

j AMP 180906 Für Kabelsatz 1 

·. 

·Schalter 

. I 
... 

. -"-··. . . 

. ..• .· J. t 
]~~ c~J 

38 

.. , . .."., 
.. 

-~-

. 1~ 
. ·--~ 

H . ! 
J .-•. 

··"· . 

.BiiCifafel·table·No. 65 · 

l · Steckdose-Schluß!. 
< AMP 163007 1 1 ·SOQtet tK1usir1g 

AMP 1 1 
· .. f 

AIVIP 163008 1 1 
.·· 

piCHTtJNGSSÄ TlE GASKETK!TS 
. ·.· 

. 600119() 02 85 .. 12l287 

-
. 

4100 19Ö038!i. 108065 

'· FRANK-M
OTORGERAETE



1 SchelhW9rler re.ohts 
2 ~1. Luflfllter•Wartungssch!ilter · 
3 Glühkerze 
4 Ternperaturgeber · 
5 Ballerle 
6 Öldruckgeber 
.7 Dmhstrorngenerator 
8 Saheinwerfer links 
9 Anlasser 

10 Signalhorn 
n Tankgerät 
12 Rlchtungswarnbllnkgeber 
13 Vorwiderstand 
14 Slöherungt!dö:.>e 
15 Posltlons•BIInkleuohle links 
16 Bllnkersohafler•Hörndruokknopl 
17 Bllnkkonlrolleuohle 
18 Bllnkkorttrollauchte 1. Allhänger 
t EI Bllnkkontrolleuchle 2. Anhänger 
2Ö Ba!tetlekontroUeuohte 10 

VorgiQhkonlrolleuohte 
22 Motorölkontrolleuohle 
23··Fernllchtkontrolleuchte 
24 Feststellbrernskontrolleuchte 
2.5 Posltlons·BIInkleuohte rechts 
2.6·KraftslolfV.orralsan~:elger 

GIOli•Anlaß•Schaller 
Traktormeter 

29 zondllöhtschalter 
30 2-pol. Steckdose 
31 EilektrlcH'ernthermometet • ., 
32 Warn licht" '" 

soMiter /0 ~ · · 

sahaller 
Starlslöher• 
heltsscl; )iter 

· sonlua•Brems 
Bllnkl. teöhls 
·steokdose 
. 7·pollg 
Kenn~elchell· 

· leuchte 
Soh1Ufl•Br9fl'IS• 
Blinkt, links 
Feststell· 
Btf!ms•l<ontr, 

· · Sahalter 

Bremslicht 

• 

. 

··14 
.·.· 

I 

. 

l\ 

@ 
34 

. 

l.l. 

... 

.·.· 
. 

-.Kil>l .• J • 
~'~' '~' fiT 
13 

,.." '"· ... 

·. 

.·· . · .. · 
.· .. · 

. 

..·. . 

.. 

. . 

Bildtafei•tabi&'Nö. 65 
,' < -- -- - • - ,-

5200 

25 

/& ~ 

. 

.. 

' • . 

. 

I 

. BILDTAFEL NA .. 65 TABLEN0.65 
· KABELSATZ, DICHTUNGSSÄTZE CABLE SETS. GASKET KITS 

·.J.36 

! 
1 

I 
I 

I 
• 
l 

I 

Bild·Nr. Besteii-Nr. 
111, No. P11rt No. 

4100 190 04 85 

20 

. ooo 982 05 21 

6040 190 01 85 

Benl!nnung 

108066 

017 

022 914 loc:tit11 210 (5o ccro) 

110251 

Abm./Bemerk, 
Dimen./Remarks .. 

Stlicl< Denomination 
Piaces . 
A40 ASO 

1 1 

j ~~1:1:f~lp--w1W~F:_JmJ~--~;~]rrffi~::-
~ 
f, 
jf 
t' 

~ ~--~~i~t----m1-!~t~~~~,.~--i1trn·~s~~,.-1 ~ .... · ·.·.· . 

l 
I .. · l 

113633 I • 

019808. ~~~ 

FRANK-M
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Zubehör 
Spaltenverzeichnis 

Tafel70 

Tafel71 

· Tafel72 

Tafel72a. 

Tatel73 

Tafel74. 

Tafel75 

Frontschutz 

Zapfwellenverlängerung· 

Frontaushebung 4151·3·6 
bis F G. Nr. ••. . 

Frontaushebung 4151•7/-8 
ab FG. Nr. ••• . 

Hubzylinder für.4151·3/-4 

Hubzylinder für 4151·5·8 ··. · 

Radlastausgleich 4134•11 

A37 

Zeile/ 
Spalte 

B 37·D 38 

E 37-E 38 

F37•G38 

. H 37 .. H 38 

137-J 38 

K 37;.L38 

M 37-M 38 

·.· Aceesseries 
Column contents 

Table No. 70 Front quard 

Table No. 71 P. T. 0. Extension 

Table No. 72 Front hydraulics.tvpe 41.51·3·6 · 
up to chassis No ...•• 

Table No. 72 a Front hydraulics type 4151•7/8 . 
trom Chassis No •••• 

· Table No. 73 · Lift·cylinder for 4151•3/-4 

Table No. 74 Lift cylinder for 4151 .. 5/•8 

Table No. 75 . Wheel stabilizers type 4134•11. 

A38 

Line/ 
columns 

. B37·D 38 

E37·E 38 

H 37.;H 38 

. 137·J38 

K37·L38 

M37•M 38 . 
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5546 

c 

) 5518 

. ( .5551 ~ 5517 

5516 

1\ 

· Blldbifel~table•Nck 70 

Benennung 

teilweise .werden Frohtschutz· 
bllgel mit ;rusätzlichem o.ben 
liegendem Anlenkpunktfür 
den Oberlenker verwendet. 
Für diesen Bügel sind Erset;rteil; 
listeil bei der Fa. Kugelmilnn, 
8921 Retteobacht 
Tel. 0 88 60/503 anzufordern. · 

··eaa 
Ollnomination 

ASO 
IWdraulics ate some

tilnes fitted Wi~!i hydraillic . 
cylindet {Kugelmanh) arranged 
at the RH side. l.n this case 
please ask for.ll .,Kugelmann· 
parts Iist". · 

5234-20 Ersetzt Type 1 1 · ~!lli!i.T.Q.!!§. 
5234-4 (ohoe 
An Ienkpunkt 
für Oberlenker) 
und . m.ount. pOint fol' 

. Type 5234-5 upper link arm, aud 
. ; . . . . . .. .. . . .. . .. . . . . type 5234-5. : _......_ __ ~_.._..., ..... __________ ..... ___________ ...._ ___ ..:,... _ __,._ ______ ...,.. _________________ __,-.....;.;.~-----·---

5234-76 

010064 
011585 

: -~ ;_ ·., ·- -r ~ , . ;f . • , ~ __ , ;.", ·- - , \ -.~ 

'-::.;-

Sechskantmuttl!r ss. 
8.8 Sechskahtschraube 

010 )( 226 

SQ X 10 )( 152 

ErsetztM10 x 30 

füt.neues 
J..W~:!!· i..· SChmutzgitter 

2 2 nut 
4 4 hilt 
4 4 
1 1 
2 
2 2 
2 2 
4 4. 
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5546 

).5sta 

(·~5~1 _,;$5517 

5516 

·c37 ' BILD1AFEL NA. 70 
. FRONTSCHUTZ 

TABLENO. 70 
RADIATOR GUARD 

4134-79 

Benennung 

~~ Typjtnberichtigung · 
5:1l34,84 in 
4134-79 

Stück Denomination 

(best. aus Teilen . (cons. ofparts 
. . . . ....•. 5506·5513,5522,5524). . .... ·· . 5506-5513,5522;5524) 

s~,~~i416oö2&2 ____ 1öä174-zili:~~~;rchb-----------------,-=~~~täs~;RH _______ _ 
für A40 mi.t Lader for A40 w. loader 

5522 5234 160 02 62 108 383 Zsb. Strebe, rechts - 1 Strut ass,. AH 

. 5523 4134 01 62 108 

5624 5234 160 01 62 

mit Lader A50w.loader 
1 = . ass., LH 

for A40 w. loadet 
· ~. 1 Strut ass,, LH 

f.ot A50 w. loatfer 
s&:!s-·41r34T6i~1J.i~6si2z-·-~·-:1i11i44~sä.3-i~~~i[;-lt~ii~~;:...------i~s~-~it--Nr:-~-----,-:st;ütäs~.-i:H~---·-· -~-

166 02 16 for A40 without loader 
c:a, Mitte 1985. lReplacing No. 
Ersatzfall 552511. 4134 166 02 16. 

.. . . Up~~d1~ 
. . . . . . . . · ·. . . . .. · . · . .·. . · . ReplacebV 5525a) . 

. 5525ä"413416oo462----;-14-86i~isb';"~tit~-iiili(S----~cä.ib"r.1itt&19ä5-~1-=sTrütäsS:;1'H----~~--~ 

. 5525b 4134 160 03 62 . 

für A40 ohne Lader for A40 without loader 

114 864 Zsb, Strebe. rechts 
für A40 ohne Lader 

· Ersetzt 'Nr. 
4134 '1660216 
Bis c:a, Mitte 1985 
Im ErsatZfall5525c. · 

(up to mid 1985) 
1 ~. Sti:ut ass., RH 

för .A40 without loader 
(Replacing No. 
4134 166 02 16. 
up to mid 1985, 

· . .. .. . . . . .. . . . . . . . .. . .. . . .. . . . ... . . · . . . . . ... • Replace by 5525c) · . : · 552sc119o4o _______________ z5b:~r.,~-rrchb _____ cä.'&b"r.1fu-;19ä5--,--~T.:ütäs~.-ÄH------~-

5S:il6 5234 160 o5 62 

tür A40 ohne Lader · .for A40 withol.lt loader 

114 866 · Zsb, Strebe, links 
für A5o ohna Lader 

· (fromapprox, mid 1985) 
Ersetzt NI'. ~ 1 Strut ass., LH 
6234 166 0!~ 16 for A50 without loeder 
Bis c:a. Mitte 1985 (Replaclng ·No .. · 

l'. Im Ersatlfall5526a. 5234166.05.16. 
. . . Up to appr. n~id 1985. 

I ·... . . . . · . . . ... . . . . ..· . ·. . . .· · , · .·. . .. .. . . . . · . . . Replace bV 662611) . . . . · 

1 
s&:!Sä"s2i4-16o"ös·62----"4a"ä&:-~~~~f~:r~~~---c-;,äb"Mitte1säs----:-"lr~üf~~~~~~~::--~ 

I from appt. mid .1985) 
!i526b 6234 160 04 62 114 865 Zsb. Strebe, rechts ErsetztNr. .· ~ l Strut ass., RH · 

für A50 Ohne Lader 5234 166 05 16 f.or.A50. without loatfer 
Bis ca. Mitte 1985. (Replacing No. 
Im Ersatzfall5526c) 5234 166 05 16, 

. . . . ~~m~1~L 
·,: .. ·.. .. .. . . . •· . . . .·. . •. . . . .. . . . . . . . . . . . .. . .. . . Replace by 5526c) · · 

------_c------~--------------~-__ .......... _....,_ ... ,"""'!"":"' _________ ............ __ ..... "'"""_---...... ---~._.--_ _,;.-----___ ...__.._ __ 

5526c 119041 Zsb .. Strebe,rechts · Ca.abMitte1986 -1 Strutass.,RH · 
fürA50 oh"e Lader for A50 wit'hout loader 

. für "eues SChutzgitter . suitable for new screen, 
•. .. . .. . .. . ..• .·. . ··.. .. . . ... . . . · .. · . .·.· . . . . . . ·. . . . . . . .. . . . .. . (from appr. mid1985) . . . 

S527--DtN137812 ______ Ö1oo65-F"ädäticti~'fb;"-------------------:6-6L.Cit"k" wisile;---------
5528 DIN933M12x35 011542 8.8Sech$kantschraube ErsatztM12.x30 4 4 Hexagonscrew 

äb c:a. Mitte ~982 fRI!plac!ng Ml2 x30 
. . . . . . . . . . . . .· ·. . . . . frorn appr.mid 1982) 
5529 [)IN933M12x40 .. · .. OU 544 8.8 Sechskantschraube ... ··.. . . . . 2 :ll Hexagonscrew . . .. 
·553ö-~D1N934if12 _____ ,_oiB90-~Iih"s'kln1iilüttäf--~--------------- 2-2-Heii.-n riöt ________ _ 
5531 · 5262160 01 28 111553 Zsb. Bef8$tigungswinkel 1 1 Fixi119 angle, left 

. i li"k~ . . . 
5532 . 5262 160 02 28 111 554 . Zsh, Befestigu"gswinkel 1 1 Fixi"g an!Jie,right 

. . . .·. . . . . .. . . . . tecllts . . . . .· .. . . . . . . . . . . . . . . . . . .· 
· •; · 5533-"D'"iN934'M1o---~--oir5a5-s;,~;h"ii<in'tiiiutT.ir'"'--~-Cä-:-bii'Mirte 19ä:f~"'"4-4-:-H;iiäQoiinöt---,..---~-
~ 5533a PIN934M12 011 590 Sechskantmutter ce.ab Mltte1.983. 4 4 liexago" nut FRANK-M
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5546 D37 

. 
) 5518 

( .!IUi _A> 5517' 

·.Aae . r . 

. · 5537 ...... ~ 
5538 / '-.':,.._ 

~ . .. ··// ~·. •c)\ .... 
/ ... · / . ~ 
~"G . / . .<?'\. .. 

··t ~ ··~···· .• . ·i"~ 
'\\ .() .•. '\\ .<1 //' (1!1 

" P .. ~.~. ~.~. ·~···.·.. ~ ... · ..... ·.·.· ·o···. 11J . '\~)) .,. (i) .• ,"-.. r 
. . . ·"\: . . aJ l . 

· .. · . '\~.)~/ .· .·· 

BILDTAFEL NA. 70 
FRONTSCHUTZ 

Bitd•Nr. Bestiiii·Nr. 
111. No.. Part No. 

Benenm.mg 

TABLE N0.70 
FRONTGUARD 

·.·038 
Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dhnen./Remarks · Pieces 

A40 A50 I 5534 DIN137B10x18 010 064 Feders~helbe ca, bis Mitte 1EJI13 4 4 Lock washer 
l 55341 DIN137B12 010065 Federscheibe ca. ab Mitte 1983 4 4 Lockwasbar 
' 5535 DIN933M10x30 011 530 8.8 Sllchskantscbraube ca. bis Mitte 1983 4 4 HexaQon screw 

55351 DIN933M12x40 . 011 544 8,8 Secbskantschraube ca, ab Mitte 1983 4 4 Hexagonscrew 
5536 DfN933M12x30 011 540 8.8 Sllchskantschraube 4 4 Hex8Q()n screw · 
5537. OIN137~12 010 065 Federscheibe .. . 4 4 Lock washer 
5538 . DIN934M12 . · .. 011 590 Sechskantmiltter . . · . . . . . 4 4 Hexagonnut 
---Aö§oA_ij; ___ fi44j!-~ml"YR~~-------------;-,-;;-~M-

1
-----. 

(best. aus Teilen . cons. ot parts Spe· 
5539-5542) . . ._ 5539-5542) cial 

5539 A 066 0117 114 412 Gelenkauge (M24) Sonderzube .. ör 1 1 Ball socket equip· 
5540 A20 066 A 57 . 114 415 Griffmutter 1 1 Handlenut J ment 
5541 A 066 A 52 114 414 Spanf!hillse 150 lg, 1 1 Tension sleeve 
~~~--~~~~~l!--.... ~--1Y-~~~~~~~!~i~~!t_ __ .... ___________ J_1~~~~~~~----- ___ _ 

r 5543 DINU023·8 010 468 lappstecklir 2 2 Dowel pln 
5544 6()58 060 01 11 . 111 75.6 · ·. Stecker 019 2 2. Pin ass, 
5545 5234166 01 80 111 552 50 x 12 x 96 2 2 Base 

· ' 5546 000 990 02 04 · 016 613 Ab 1983 1 1 Chain ass. 

I 

I 

and 

FRANK-M
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Blldtafel•table·No. 11· 

B.i ld·Nr. Besteii•Nr. 
tU, No. Part No. 

.· 4162-1 

.... E38 
Balltinnung ,1\bm./Bemerk. Stück Denomination 

Dimen./Remarks Piec:es 

·Mo ASO 
ZS~ :ZAPFWELLEN· 1 - P.t.ö. SHAF'T EXTEN· 
VE L~NGERUNG KPL. SIDN ASS. CPL. 
FOR A40 FOR A40 
(bllst. aus Teilen (cons. of parts 

=~ : ~r,gl5608, . . . . . ... . . . . . . ~:~ : ~~:i S608, _ .................................. _.. .... ..._..__... ..... _...._;,..;,;".;,._-..... ____ --..~ _______ ........... -__ _;o_.._ ................... ..__..,... _ _"_......, __ ..,;.;_... ...... __ ,__ ..... __. __ ;.;..o. ___ ..... ___.. ..................... 

S262·1 Z~ Z~FWELLEN· . - 1 P.T.O. SHAFT EXTEN• 
. V __ L_~GERUNG KPL. SION ASS .. CPL. . 

F ~·· ..... ··· · ~R~ 
(bllst. aus Telfan (cons. of parts .... 
5600 . 5605, S607, S&OO • 6605, S607. 

~~---'---~-----------~~--~-~ll.!!:..~1EL_~.~~---.... ------------~--..!i!!!.!!.·Ji~!31_~------~ 
S600 DIN471•3Sx1 ,S 010 146 SlcherUilgsrillg 1 1 CircliP 
5601 000 991 63 47 016 508 Abdeckscheibe ~3S x 12)71 Ii 1 1 1 Cover 
S602 DIN412-72x2,S 010 167 Sicherungsring .. . . 1 1 Circlip . . . . ·· 

· 56Q3 DIN62S•62()7-2RS 010 273 Ring· Rillenilger .. ·.. . 35Ji 72 x 17 1 1 DäCip-gr. baU bllaring 
S604 biN933M12x4() . . 011 S44 8.6' Si!chskantschraube . . · . . 2 2 Hexagonscrew . . . ·. s6ii5-526fö"i7ö106_,... __ ;-ö9-sa4:-'L.iöi'rie'häus8 _______ Goö4ö----~----;-:r"ääärilii hötÜina ______ _ 

ab FG, Nr .•• , (GGG 40 from Nr, .•. ,) 
S506 4162 070 02 61 108 238 Zsb. :Zäpfwellenver- ~381( 427 •. 1 - P.'f.o, shlllft extensionass. 

lällgetung für A40 for A40 · 
S607 S262 070 02 61 109 S27 .Zsb. ZapfweUenver· · 038 x 562 - 1 P.T.O. shlllft extension äss. 

~---~-~~ .... ~·""-""' .... _ .... ____ ·~-:...-~ .... !!!!!!!!!:ll.!!!l!!.i!.~~~----------------:...-----..!~.~P---~-------· ··-"'"~ 
S262 070 04 61 .109 S29 Zsb, ZapfweUenver• 038 x S62 ~ 1 P,T,O, sheft 11i!tenslo11 

Iängeruno .. (special version UK fot' 
(Spezi!IIII!Usführung für ASO) 
Engla'nd, zum ASO) . 

5608 4162 070 0162 108 237 Zsb. Schutzrohr 060 x398 1 :... Protection ttibe äss. 
für A40 . • . . . . . . . .. . .· fol' A40 · 

ii&o9-5262~ö"7öö1'6r~~-,-o!fs3ö~zili:-sciloii'.:Oii:r------<D&ö"ii"53f-----~-:.-,.-p-;;;'t;rt~ö;t;,ti;$S.-~----
. für ASO . for .ASO . . . 

5610 DINB4M6x10 010 020 :Zylillderschraube 2 2 Cylincler screw 
S611 DIN137B6 011742 F~ersr.häibe 2 2 Lock washer 

~612_EJ~!~~!~~~---~!!.~~!~E~!~~~~-~-- .... --·---------------~!~2~t~as~!~~-----~--
S613 DIN934M12 011 S92 Si!chskantmutter .· 2 2 Hexagonnut 

.L 
J 
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\ 

\ 
\ 

5703 

-~~. 

·5725 

5705 

I 

' 

·I 
. ' 

Benennung. 
111. No. Part No. 

4151·1 

Abm./Bemerk. 
Dhnen./Remirks 

Nur tellweise ein
geb$ut bis 1981. 

Wird ca. 
durch415.1 
ersetit. 

Stück 
Pieces 
A40 A50 
~~ --"" ........ 
ltlltl ...... , 
"'too:t 

1 -

1 -

--1 
w. 
(compr. parts on tables 
72, 73h • From 1982 re
Piäcedby 4151-61. · . 

--_-fJ::""Rö"Nr1.1F"ff'öfiÄ4ii--
w. doubla,ac~ing cylinder 
lcompr. pärts on täbles · 
72, 741. • From 1982, · 

~~~-'-~~~:;!~=:~1-~·---~r~~:·~~~~:~=~-!=!~-c~~·-~~f:~~f::--~----1-~~::.r~~il~-~--~~----

5717 . 4151 060 06 64 .. 

Stecker 
· Spaonstift 
Zsb. Sicherungsplatte 

. ZYlinderstift · 

045 lc (/)SO X 50 
ANISlc 1 

10m6 x 28 
· Ersetzt 10X20 

2 2 Dowel pin 
2 . Hydraolle Iever 

Spann~tift Ersetzt 10x32 2 Tension pin (repl. 10x321 . 
Zsb. Unterlenker Bei A50 bis 1 _.. ·lowerJink arm ln case of 
linj(sfüt A50 FG. Nr. 411 00800 . .• leftfor A50. .. ASO upto 

108 192 Zsb. Unterlenker Hydraulikfilter ·.·.. ~· 1 lowar link arm chassis No. 
linksfür A40 waagerecht setzen. leftfotA40 . 411 0()800, 

5718 4~51 060 03 64 108 189 · :Zsb, Unterlenker Dazu sind·dia 1 ...., lower link arm ilrranga 
, rechtS für A60 Tell• mit Bildnr.. . r!llht. for A!!O hVdratllic 
; 5719 4151 060 OS .(14 · 1081.91 Zsb. Unterlenket 1363,1364, 1367• ~ 1 LoWtir l'nk arm filter hoti· 
' ~--~------~-----~----------~-----~'!!!..~-~~-.,.. ....... _ 1371 erfC)rcJe~lich.. .. . . rightfot A40 . · zontanv. 

5720 _ 4151 060 03 83 lOS 195 Zsb. Anschlußplatte -------~-------,-.,--riöuN:riNGilATi __ _ 
· · . . . . außen rechts · outer rillht 

·· · ·· ·. < . · .· 5721 4151060.01 83 108 193 Zsb. Ansc:hlußplätte 1 1 Mountlng plate 
. Bildtafel•tabfe·No.12 .. . . .. . . · · · inhl!n rechts · . · inner riDht 
• F.ronJa.l.lstlebu.ng Type 4151./3.;.;6 · ·· . *Nllr in Breitspui'J•nd für A40 ab FG. Nr. · * Cli.n be oniV.ilsedWith tral:tor set on wi• träck 
• bjse~~. Aprill984 · ··' 4100035l(langaAch$tlrl) v~ndbäi\ ·· end for A40 fromNo. 410 00351. FRANK-M

OTORGERAETE



.. · .·~ .. ~~-: ... ·· .. ·····~ . .:._~ ~__::!.~--· 
\- 5703 

\ 
\ 

I 
.1' 

. :- ,. ',._, 

G·37······.· .. 
.. . . . ' . . ' ' 

) ' 

·. Blld•Nr. BesteiH'<Ir. 
111. No. · Part No. 

5722 4151 060 02 83 

Benennuno Abm • ./ae""rk .. 
Dimen./Remarks 

'111 ... 
:~~ ....... _ 
11)111 ........ •• 108 .194 Zsb, Ansclllußplatte · .1 1 .Mounting plate 

i 

. i 5723 4151 060 04113 
innen links · !n.nerl~ft 

108 196 zsb. Ansc;hlußplatte 1 1 Mounting plate 

' 

",) 
- -' -~ . . 

Bildtafel·table-No. 72 . .·... . ......... · .· ....... . 
. •. Fr:ontaushebul'lg ·Type 41 $1/3~6 ·. · .· 

bli c&. Aprl11984 ·•· . · . · . ' ··· .. · ' ., . '. ··- - . _. ,, . 

· außen. links outer laft · 
· 5724 OIN11023-8 . .. . .. 010.468 KlaPPStecker .. . . . . . . 2 2 Oowel pin . . . . . .• . · ... · 
. ·si25-öiN1481-8'i4o _____ ö1o61ö-s.iäii.Utiit----------------------2-21'$n~Toi1j,Tn _________ _ 

I 
I 
! 

r 
l 
' 

I 
! 
f . 

· 5726 4151 078 04 20 108 223 L!lgerbolzen 030 x 124 2 2 .Bearing bolt 
5729 117 525 Falllillaken Muß im Ersatzfall 2 2 Hook .. 

an Unterlenker hnust be welded to lowar 
geschweißt werden, link arm in c:asa of 

replacement) 

1. 

i. 
I 
' FRANK-M

OTORGERAETE
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·~ 

5728 

5723 

.. H37 
.- ./J·"' 
/ 

Bildtafel~table-No. 72 a 

Bild·Nr, BesteU.Nr, 
111. No. Part No, 

4151-'7 

Abm./Bemerk. 
Dlmen,/Remarks 

Ca. ab April1984 

. Stllck Denomlnaticm 
Pieces 
A50 A40. 

'~ op ....... 
111111 ....... .... ~ 
1 - FRONTLIFt A50 , 

( compr, parts on t!j"bles 
72aand 741 . 

----415;:&------ -----:·-~-~~-~.~~~l~~~i~~~ij~J~L-Ci~äiiiii'rii"19iil4~--""'-.:-· .,, .. iFF"iR~coiiiNilr~L:-iiFF;rr·.FFioöiR~.· AA44io1~-
l compr. · parts on tablas 

5714 000 992 01 01 
5715 DIN1481·10x30 

57 

5717 4151 060 06 64 

014 441· brockteder 
0.10 612 Span,.stift 

links 

Un,terl,anker links 

451( i( 50 

2h 

Ersetzt 010 IC 20 

9,5 x 27x 1;6 .·. 
Ersetzt 010 x 32 · 

72a and 74) · 

2 2 Bearinll bush 
1 1 .Lubrieation nlpple 
4 4 Dowel 

. 1 1 . 
4 4 

~ Lower link arm 
for A50 

5719 4151 060 05 64 108191 Zsb. · rechtS .. -.1 towerlink armright 
.. · · .. · . . . .. . . .. . . . . . . .· . • . .. fllr A40 . . . . · . .. . . . . .·. · ·. ·. . • . .. tor A40 .. . . . . .. · 

s72ö-415Tö6oö3s3~---r08-1e5-z5b:""Ä.1i'iih1i1Bpiitta·.------~------~---,--,-1.1öuilti~"Pit.t.!--~---~ 

aoßan rechts .· . . outer .right 
• 5721 4151 060 01 83 108 19.3 Zsb. Anschloßplatte . 1 1 Moonting plate 

6720 . .. • . . . . . .·.• . . .·. ·.· . . innen rechts. .. . . . .. . ... ·. . .· . . .. ·. . . inner right .··• .. . . . 
l si22-4151-Ö60Ö283 ----fösli4~Zsb:-Aifs'Ctiiilßp~ttii'------,_~-~-------,-;--Möüilti.ii"P"hlte ___ ,_ ___ _ 

l · ·· . . . innen links . . . . . · inner left .· . . . · ... 
· . 5123 4151 060 04 83 . 108 196 Zsb, Anschloßplatte .. 1 1 Mounting.plate · 

. ·····1· f~:~-gl:flg~~~o-~---8~1l:-:~~~~~r--~----~----------~--.I~~·1:~~:~:~-e---~~---
: 5726 4151 078 04 20 · . 10 .. 223 · Lfllll!rbolzen ·· · 30 x 124 · 2 2 ,ßearinv bolt 
! 5727 ÖÖO 9919.8 47 023150. Scheibe . . 60,3.!'( 5,3 x 5,5 1 1 Shirri . 

5.728 4151 060 01,85 . 117021 Zsb, SChützscheibe . · .. · ... ·.. . .·· .... ,4 4 Protection plate ... · 
i 5"729-11752s-----~----,-----F"iniha"k;n--""'------wj;ifrii-E"rla'tifiiil--"2-21t~k"---~~-----~-"""-

. 11n Unterlenker ge. (when replacingweltl 

« 
. . .··.·! . . ! 

. ' 

schw.eißt ·. · . onto loWer link &l''t:: 

· Frontaushebung Type•41$1·718 . 
~b ca. ~pril1984 ·· · · FRANK-M

OTORGERAETE
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Bildtafel-tabie--No. 73 · . . . 
Hydraulik für A"sführung 4.15.1/3-4. ·.. . . . . . .· ·. . . . . . . . .. . 
Hydraulik für A"sführung .4151-5;4151•6 siehe Bildtafel Nt; 74 

37 !ABLE NO. 73 . . . . .... 
. LIFT CVLINDER FOR 4151/3 • 4 
UP TO APPROX. 1981 

138 
Biki·Nr, Besteii•Nr. Ei•llnennuno Abm./Bemerk. Stück Dehomihation 
111. No. Part No. Dimen./Rernerks Pieces · , .................... ....._....__ ___ ....._... ........ _ __.._....._.-...;._.......__........_ ........ ...._. _____ ~"":'"::::"--................... ------·-

A50 A40 

. 5800 * DIN934M10 
5801 * DIN127A10 
5802 " 41.51 070 01 49 

011 585 
010056 
108 212 

Sechskantmuttet 
Federring 
Zsb. Halteplatte Ca. bis 1981. 

Im .Ersatzfall5002 
zus. mit Teilen 
5005,5907, 5906, 
5908, 5900, 5843, 
5844. 

~."t ....... 
lnll'l 
;;;; 
~ 4 Hexagon llUt 

. - 4 Lock was!let. 
~ 1 Retaining plate . . 

(up to appr. 1981) 
For replacement 5902 
tög. w. parts 5905, · 
5907' 5906, 5908, 
5900, 5843, 5844. --.....; . .-.......... ._ __ .._...._._ __ ~---..... ~-.;;;;.-.;...;._.;.,_-- ...... .....,~ ...... --.. ....... ~---i---~----: '' ..... ;;;..,; _______ _..._.._ ..... _-:-----~---------... -----

5803. * 000 994 12 67 014 384 Sicherungsscheibe Ersetzt Federring ~ 2 Lqcklng tab 
5804 * DIN912M12x30 011 063 8,8 Zylinderschraube ~ 2 Cvlincler screw 
5805 * 4151 070 01 47 108 210 Zsb. Lllglirbölzlln Ca, bis 19.81. ~ 1. Bearing bolt ass. 

Im ErsätZfall5905 · (up to appr .. 1981) · 
zus. mit Teileil For teplacement usa part 
5902,5907, 5906, 5905, tog. w. 5902, 
5908,5900,5843, 5907,5906,5908, 

. . . . . . . . . . . . .· . . . . . . . . . .. . . . . . . . 5844. . . . ... . . . . . . 590(), 5843, 5844. 
58o6*-oiN127'A1z---~--öuto57~F'~&.:ririi--------~--------------=-~2'""Löck'W&;iier--------~~~ 

5807 * DIN933M12x40 011 544 8.8 Sechskantschraube - 2 Hexagonscrew 
5808 * DIN933M10x30 011 530 8.8 Sechskantsehraube ... · 4 HexagOn screw 
5809 · 023 417 Schaltknopf Ersetzt Nt. 1 1 Selector buttoll . . 

. . . 000 999 06 02 (repl. No. 000 999 06 02) 
5810 000 010 01 :n 020 531 Zsb, Hebeil Ersetzt Nr. 1 1 Lever ass. I 

. . . .. . ....... · ... . .. . ...... · .. · ......... ·· . .. . . . •· · 000 070 02 31 . .. . . ... (repl, No. 000 07Q 02 31) 
5811--oiN143&:Si1sx22--öufs1ö-80ii'tiii----------}. -äis~----..,.-----,-,-8oit ___ j·· -ö;.ö------

. . ·. (6h11 x 1h 22) Frühjahr 1984. · . . . . spring 1984 
5812 DIN126•6,6 010 051 Scheibe · . 2 Stück . .. 1 1 Shim • · 2 pcs . ·· . 
~81.L..P..!~!!.~h~l0~--~~-Q.1!l~O-~!-~.!i.!!L---~~-~=- J!!g,~!!~ .... -~-------L!.~.e!!.t.P.i~ · ~~!!'~..!?~.!L __ 
5814 · 000 070 03 79 020 551 Zsb, 3/3Wegeventil Schieber von 1. 1 3/3•way volve ass. 

12 mm auf 16 mm (Siide changed from 
ab Ende 1987 12 to 16 mm from 
Bucher Nr. . . lind 1987 ·Sucher No. 

. . l.A06 P3BMJI06 LAOS P3BA•M06 
· . . . . . . . . . . · . . . ... . . bzw. M 061. . . .tesp. M 061) ,.._-..... -------...---------_...lr.. ..... ______ ..... :---~-":"""-------~-~--~-"-":---- ...... --..... ':""""--:-...---":"""-"":"""-_-----------
000 190 03 83 019 803 Reparatursatz Bucher Nr. · 1 1 f'epair kit · 

für 3/3 Wegeventil 743107 für . for 3/3·way vatve . 
Ventile mit 12 mm (Bücher No. 743 107 
und 16 mmSchiebilr· forvlllvesWith 12 mm .. 

· . . . . ·· .. . .·. . . . . . . . . . . . . .. .. . .. . ... ~urchnle$ser. .. .. . . · . . an~ 16 mm dla, of the slide) · 5815-1J2342'4 _______________ Sinkiößil' ________ ea __ iib"19s4 ----·--,-,--,.ti;(it'tTi"viiwi' _______ _ 
. . (from apptox. 1984) 

5816 000 997 25 09 . 014 703 Ringdichtung 012 x (b&x 2 2 2 Ring ~at 
6817 000 997 06 29 012 664 Ringdichtung . 08x 05 x 1,5 1 l Ringseal . .· · I 5818 000 99008 89 015 842 Gerade Einschraub· M18x1,5/M14x1,5 1 1 Straig~t screwunion 

· · vetsc~raubung (compr. parts 5819, I (mitTeilen 5819, 5820) 58201 
! sä19····ööö"99it1a"S7 __ .._ __ ö15149 -iröiiiriiiä----~--~~0ä~----------·F2 f»r«)i;leihia-· ··· --·------

5820 000990 18 56 015 723 ObilrWurfmut1er M14 )( 1,5 · 2 2 lock nut . .. 
5821 000 990 03 84 Q15 819 Winkelversc:hrauiJung . . · 1 1 Angle screw Union ... · 

5822 000 078 16 89 
(mit TaUen 5819, 6820) (eqmpr. parts 5819, 5820) 

019 291 Dnickschlauch 08 Länge von 1 1 Pressurehose 
1650 in1730 geän. . (8 rnrndia. new lenath 

·.. . .. , .. . . • . . . .. . . . .. ···.·.· ·· . · .... 1730mm) _ _.. ............. -;..;..; ..... _---.;,o.;;..,;";"~~-- ..... --.--. ...................... .-.;.;~----o-.--""""io-i ....... _. ___ __...,..""""' ..... -....-..... --.................. -..._... __ --:..._ ........... .._. .......... __ ...... ~_. __ __....._ ...... ~ ..... --..... - ..... _ ...... 

5823 * D1Nl27A12 
• 5824 * DtN933Ml2x40 

01Ö 057 Feclerrlnli .. 
011 544 8.8 sechskantschräübe 

· 4 ·~ Spring ring 
2 .:... Hexag()n screw 

* ca. bis 198.1. Neue Ausführung 
4151•5, 4151·6 siehe Tafel74. 

· "' bntil approx, 191l1. New disign. 
.4151•5, 4151•6.see ort table 74. FRANK-M
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. . . 

Bildtafel•table,-No. 73 . 
Hydraulik.fUr Ausführung 416113 .... 4. ·.. . .... · .· ........ ·... . .. · 
Hydraulik für Ausführung 4161•5, 4161•6 siehe .Bild.afel Nr, 74 ' 

Benennung 
Pieces 

A60 A40 

·m• -, ,'""T 

""" .. • II) II) .... 
!111' ... 

6825 * DIN933M12x55 011 366 8.8 Sechskantschrllube 2 ~- He>tlill<in screw 
5826 * 4151070 02 47 108 211 Zsb. lligerbolzen Cll. bis 1981. 1 ~ Beatinll boltil!l~. 

Im Ersatzfall 6926 (Lipto IIPPI'· 1981 ). 
zus, mit Teilen Fot reptacement use part 

. . . 5906,.5907, 5925, 5926,tog. w. 5906, .··.·· . 
. . .. . . . . .. . . . . .. .. . . . . . . . . . . . . . . . 5843, 5844. . . . 5907, 5925, 5843, 5844. _..___. __ ""::""' __ ,.., __ ....-, .......... _______________ ........... ....., ..... -... ___ ...., _________ ...... ____ ..... __________ .o..;-_.. _________ ""'"': 

. 5827 ·~ 4Uil078 02 39 108 228 Zwischal'!platte 50 >t 15.x 80 1 .... tnter111. Pl~e 
5828 000995 67 66 015 173 Rohr.schetle 1 1 Pipeclip . 
5829 ooo 990 18 56 015 723 Oberwurfmutter M14>t 1,5 1 1 Locknut 
5830 000 990 18 57 015 749 Profilring .· .. · 08 . 1 1 Profilii ring . 

000 990 03 84 015 819 Winkehler$chraubUn1J Nut bei ASO 1 - A1'!1Jie screw union 
(1.wischan HydraUlik· · bis Febr. 1981 (betw. hydraulic cyl, 
zylinder Und Druck· and pressure hQse) 

. . . . . scl)lat!chl · · . . . . 
5831 . DIN471·25x1,2 ...... 010 142 Sicherungsring . . . . . .. . · ... · ... · 1 1 · Circllp . . . . . . 
--------~--------------~---------~-~----------~-----~-----------------~-*0415107001 58.· ~SB. HYDRAULIK,. Cll, bis 19. 81. ·1 1 HVDRAULIC CVLINDER 

YLINDE OLLST. Austauschbar Ass. CPL. .. . . .. 
best. aus Teilen gegen Zylinder (cons. of parts 5832 . 5835, 

5832 • 5835 5934 (Tafel74 5839 • 5844) (Till appr, 1.981) 
5839 • 5844) mit Teilen 6946 Interchangeabte w, cylinder · 

i - .. · · und 5947) · 5934 (table 74wlth parts . 
' -~-~~~-·-~---:-~--~~--"""'~~-~~...:.---~~------~~----------..-.. .....;_--~~.!!.!~i!.~~!L ........... _____ _ 
! 5832'' DIN71412AM8 013 880 Schmiernippel AMBx 1 2 2 Lubrication nippte 
1 5833 * 000 993 41 55 015 343 Blindstopfen . . .. für 08 . . 1 1 Blanking Plug 
l 5834 * 3680 070 80 68 106 270 Zsb. Hydraulikzylinder Bis FG. Nr. , • . . 1 1 Hydr, cylinder ass. 
, . ... . . . .. . . . . . . Stutzeo nach vorne. 
i 5835 * AG35 070A57 . . 114 461 . Zsb. Kolbenstange .. . 046 x ~49 . . . .. l 1 Piston rod ass. . . . . ' ----~---..__ _ _.. ____ ~---.--_--_---------~':':""!--------------------..,----- ..... ---.-----~-.....:------'"'---_;.----
; 5836 . DIN471•22>t1,2. 010 139 Sicherungs~ing · · 2 2 Circlip 
; 5837 000 991 27 47 014 978 $cl!i!ibe . ~22,7 x 32x 1 n.IUhim .. 
i 5838 4151078 03 20 108 222 Lagerbeilzen 0221C 80 .. · 1 1 Bellring bcilt 
' 5839 * Ooo 997 65.09 . 014 ?34 Ringdic;htt!ng .. ~51x 57 x 3 1 1. Rinll. seal 
! 5840 AG35 078 A 52 . •· .··. 114 459 Zylinderkopf . . .. . . . . . ·• .... ·. . . .1 1 CVIinderhead .· . . . .. 

··I .. :::~ : -ggg~~-;rg~-----&~I::r~~m~~r;--------~:r::f:.~----rl-~r:~::~-----------
~5843 .. DIN41?M8>t20 010 079 GeWirjdest.ift mit z. .· Cii. ab.April l 1 Stud . .· .. 'U=rom appr, 
l .~I!.~...:..P..!N!!_~~2-~-----0l.L57:L~.!!!.!.s!!.'!!T~t!~-~--· !.~.!--..:. ______ !._U:!~.!@_ÖE.!'.!!!..l~e.ti!..!!!l. .............. 
· 5845 DIN934M6 · .011577 Se. c.hs.kantmut. t·.er . ·. . ·."'. 'b .. F. rühjahr 1 .. 1 H ..•. ·.e·x·ago· •. n .. · ... nut1 .. Fro. m sp. ring 5846 023 250 023 250 · Sechskqntschraube (M6) 1.984 .· · · 1 1 Hexagon scre · . 984 

(selbstsichernd) · · (self•l<ick) . . . · 

' 
* Ca. bis 1981.Neue.AU!ifiihrung 

4151•5, 4151•6 siehe Tafel74. 
• Until.approx, 1981 .. New 11esign 
· 4151·5, 4151-&see on t!lble 74. 

l 
I 
i 
~ 
l 

. ! 
t 
l 
' 

... 
0 Die Auifiibrt!ng Type 416'1-3 bzw. 4151 ·4 

~eingebaut bis ca.1981) kann hi Sc:!nderfällen 
auf doppeltWirkende Allsführung Unigebaut · 
werden. Dazu sind folgende Teile erforderlich: · 
A40: Sausatz 4180•12 mit teilen 
-- 5900 • 5908; 5934. 
A60t 'BausatJ: 4180•12 mit Teilen 
-- 5904,,5906, 5907, 5925, 5926, 6!if34. 
Für Paßstift 5904 in der Ölwanne Bohrung 
014, 17 tief.boren. 

0 Jh specilll cases, d1tt versionstype 4151-3resp. 4151·4 · 
(fitted tiU apptöl(. 1981) can be modified to double· 
acting vetsion. Forthis :purpase, the follow. parts are 

~~~~J1~c)·12 with parts 5900· 5908, 5934, fot Mo. . 
For A50i Kit 4180-12with parts 6904, 5906, 5907, · 
5925, 5926, 5934. . . . . 
Bore hole of 14 diä., 17 mm !leep in oil st!rruHo hoid 
set pin 5904. . · 

FRANK-M
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Hydr. Zylinder eingebatdäb ca. Okt.1982 
erse~t Holderzylinder (Bildtäfel73) · .. . •... 
Teilweise wird ein Hydr. Zylinder der Firma 
Bl.lc;her eingebaut. Die Zylinder sind an1 .· 
Bodenteil mit Nr. B 123017324markiert· 

.. • 
BILDTAFEL NR. 7A 
HUBZYLINDER FtfR 4151·5/·6/·7/·8 
ÄB CA. OKT. 1982 

Blld•Nr. Besten;Nr. Benennung Abm./Bemerk, Stück Denomination 
111. No. Part No. . . Dimiln./Remarks Pieces 

A50 A40 
.~ op .... , 
~~ ........ -

unn 

·~ 5809 023 417 . Schaltkoopf Ersetzt Nr. 1 1 Se Ieetor button 
000 999 061)2 (repl. 000 999 06 02) 

5810 000 070 01 31 . .. 020 531 lsb, Hebel I . E.Nr. 000 070 02 31 1 1 Levtlt ess.l . . 
5811 DIN1436-&x18x22 010 510 Bolzen ... · } 8is . . · . 1 i Bolt }up to 

·. (6h 1 h 18)( 22) . • Frühjahd984 . . .· · spring 84 
5812 DIN126·6,6 . · 010 051 SCht!iba 2 Stück 1 1 Shim · 2 pcs, 
~~~~P.!~!'l..:!t~~~~-~~-~19~0~-~Ji.!:!L~~~~·~---~ _!!!!~iert...,_~-~~-'-"1-!..§.!!!!.t_p.l'!... !~"l,,>J.e.!!~~-~ 
5814 000 0.70 03 79 020 551 Zsb. 3/3 WiiQe.ventil Schieber von. . 1 1 3/3·WIJy valve ass .. 

12 mm auf 16 mm fb (slide chanilild from 
ab Ende 1981 .12 to 16 mm · from 

·Buchet Nr. · tlod 1987 ·Buchet No .. 
LA06 P3BA•M06 LA06 P38M.1Q6 J'esp, 

,~,-;;.:;-- :--..., bzw. M061 M06l· iotetchQnjJilable) 
~--~- ··t··hba. . . ·. ~· ~T ~--T::' ::::;'-......... . . .. .. . . . . . . .... .. . . . . . . . .. ... . . aus ausc r. . . .. . . .. . . . . . . .. . .. 

<2' .. "' .. "'.':Y. '/'.. 
1 

. ,
1 
.... -

1
-:.:. "\ 2 /1 --~ .... ooo19oö3ä3 _____ o19-8oi-R;~;;'tu"t;t;""'------äü;:ii&r'N-r:--------,~,--Äe"Puii"'kft'-~----~----/ --w~ . 1 . '1- . · . für 3/3 Wegevimtil 743 101für fot 3)3,wlly val~e 

,...._~~\,7 L 1 !II I·· Ventil miH2 mm · (BucherNo. 743107 
~!'''<.._ ""'--.._"j, .::: ~<L' .·. . I und 16 mm Schiebe· for valves with 12 and 

~~~ · .. ,-........~ ... ~.C. .. \ ... · .'J durchmesser... . ... 16mm.slidedia.) I · ·· · fi'.~' · · ..... · ir8:15-Ö23 42r--.-.--""--'------s;,-;;i<«kö;&~-~--~~·~-Äs.19ii4---------,-,-Tittottle-"1;1v;---~--""'~ 

'""--·-. -• "'-'"<.:._.,___ l~lT 5816 000 997 26 09 014 703 Rlogdichtung 012)( 08.x 2 2 2 Ring 58$1 
,592Ei~a· .·· "-.:...,\iJ 1 5817 0009970629 0126~4 Ringdiclttung 08xfb5x1,5 1 1 Ringseal 

5818 000 990 08 89 015 842 Gerade Eioscl!taub· M18x1,5/M14x1;5 1 1StraighHcrew unioo 

Bildtafel•tabi.,..Nö. 74 

~erschraubung kpl, cpl, 
_....,_,..;;..,;.~---.-..----.oo..-----.....;,-- ...... --..__...., ..... _ ..... _;.;.. __ .._ ___ .... __ ........... ____ ...... _...;.._....__..-._.....,,_.._ _____ _"..__.. _ _....._....;,_,......__.._,.;.;;.. 
5819 000 990 18 57 
58~0 000 990 18 56 
51121 000 990 0384 

015 749 .Profilriog 08 .~ 2 Profile ring 
015 723 OberWurfmutter M14 x 1,5 2 2 lock o.ut 
016 819 Winkelver~chraubung 1 1 Angle screw unioll cpl. 

~1. . . 
51122 . 000 018 16 89 . . 019 291 Dr.uckschlauch . . . 011x1730 lang . 1 1 Pressurehose .... · . 
-----------------------------------~------------------~~-------~---_ ...... _.._ ...... _ 5828 000 995 67 66 015176 Rohrschelle 11 Pipe. clip 
5829 000 990 18 56 016.723 Oberwurfmutter M14le 1,5 1 1 loCk nut 
5830 000 99o 11157 016 749 Profilring .. . 011 · . 1 1 Profile ring 
5832 DIN71412AM8 013 881) SChmiernipplll· AM8 x 1 1 1 Lubrication nipple 
5836 DIN471·22x1,2 . 010 139 Sicherungsring . . . . ·.. . . ... .. .. .. .. . ..... 2 2 CircUp ·.... . .. 

1 5837-oöosi1-2747 _____ of;f97s-s~b'e--~-~------i22.f;.32i'i ____ ]l:-ä.siiint-----------~·--
i · .entfiillub ca. Aptil1984 . 

5838 4151 0'78 03 20 1011222 Lagerbolzen 022 .x 80 .· ·... .. 1 1 Qearing bolt 
bis ca. APri11984 für 
4151•5/6 . . . . . . .. . . . . . . . 

· s83&;415'fö78'052o-~-~117~~29-i:Q;r"bdl;.;;t""~~--~-;b-c"i;-Äpr[1984----,-,- p-;iärihi~r--~-~~~~""' 
· :1022 x 67) . . . . . für 4151•7/8 . · 

6843 DIN411M6x2Ö 010.· 079 Ge. w. i.nde····s· t.i·' .. t. ··."'.• .. it. z. }C. a, ab. April 1 1 Stud 5844 OIN934M6 .. 011 !;77 Silchs~alitmutter . 1981 1 1 Hexagonnut 
··t· 5845 OI.N934M6 . .. .. . 011577 Silchskantmutter . . . . ·. . . . .. . . . . . . . . . 1 1 Hexagon nut . . . 

5846-o232sf__.-------------&;iiils'k;n"tlcilrii"utili----$iib;tüciiii~nli-----,-,--H-;;-;äibilfc:riiw _______ _ 
5900 DIN934Ml2 011 500 Sechskllntmutter · · .o-: 4 Hex!IQOo out 

I 5901 · DIN127A1 ~ .. 0.10 057 Federring .. .. . .. .. . .-.. 4 Lock washer 
5902 415107002.49 114307 Zsb.Hillteplatte Bisca.April1984. -1. Retaioingplateass . 
. ·.. . .. · .··. . . . . .· . .. . .. · . .. . .. ··. . . . ·.· für 41!;1•6 . · .. i(for 4151-6) .......... ·· __ ........... _______ -:--------~--~-------.---:------~-~"""':"--~----'"":"'------~--------~---~-~-~------------
5902a 4151 070 03 49 11.7 025 lsb, Halteplatte Ab ca, April1984 . ~ 1 .. Retainiog.plilte IJss. · 

für 4151·8 .. · (for 4151·8) . · 
5004 
5905 

- 5906 

OIN1412·14x32 
4151 070 ()4 47 
000 990 12 6.1 

oio. 548 Paßkerbstift 
1 i 4 308 Z$b. l.agerbcilziln 

· 015 775 Siche~ülllisml.ltter M12 

1 1 Groovild set pin 
~ 1 B11äring bcilhS$. 
4 .4 Lock nut . FRANK-M
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Hydr~ Zylhtder eingebaut ab ca. Qkt. 1982 
· ersetzt Holderzylinder (Bildtafel 73) 
Teilweise wirdein Hydr. Zylil'lder der Fi~ma · 
Bucher eingebaut. Die Zy,inder sind am 
Bodenteil mit Nr. B 123 017324 markiert 

t~,\', 
( ;:;;;:) 

I 

. ~J 
'~ /!~. 

/l .. . 5809 

BILDTAFEL NR. 74 .·. 
HUBZYLINDER FOR 4151,5/·6/.7/·8 
AB CA. OKT. 1982 

5~7 OIIII939Ml2le30 
· 5907it DIN939M12x40 
· 5908 DIIII933M12x40 

* 4180·12 . . . 

Ö11638 
011639 
011 544 

L38 

5914-öoöo7o~64~79---~~o2ö-552 -~zs~b~. 4iiw~~~~~·r~~l:sc"h~iilir-v;t~;:l2~~-·--,~r4i:1~~~-y:;,;-~~-~~sis~.· _,...·--·~-1 
(nur· · b·eid1seitig mm char1ged fron112 to 
geschlossene Z.vliindetrl Ende 1987 • from end 

Bücher lllr. Buc:har· No. · 
l.A06 P4LI<•M06 P4LK•M06 rasp. 
bZW. M061 M061 · intorchangeable. 

. . . . . . .. .. austauschbat. 
~-,..."_öoö19f64~83---~~-ö;sao4'"""RäPä~t'tlrSiiü'for~----iiii:här~r:---------,-rR-.iiai~kif-·-----------~-

4/4 Wegeventil 7 43 106 für for 4/4•Way vahle · 
Ventil mit 12 j.ind (Bucher Nq, 743106 
16 mm Schieber· for vahllls With 12 anti 

. .. . . .. .. . .. . .. . . . . . .· . . . . . .. . . .. . . .·.· . . . . . . durchmesser. . . 16 mmrlia.) · 
-----------------------------~----------------- ..... --------.....;---"':'"o-..... _ ... __ .......................... _ _.. 
5925 D11\1933M12x50 014 090 Stiftschraube · · 2 - Stud 
5926 4151070 03 47 114 313 Zsb. Lagerbolzen 1 ~ Beilring bOitass. 

59268 4151 070 (ll) 47 117 ö24 · Zsb. Lagerholzen 

* Teilweise Wird ein Hydr, Zylinder der Fitma 
Buc;her eingebaut, Bucher l\lr, 414.91.00.45. 
Dieser Zylinder ist am Bodenteil mit dl!r · · 
Nr •. B 123017 324 markiert. Für.diesen 
Zylinder ist OichtUngssatz 4151190 03.85 
erforderlich. . . · 

238665.0 
EG22/28 lC 28 

1 
1 1 1 ,.. ......... 
3 3 . . washl!l' 
3 3 Hellagon screW 

· * Soma ma.chineSiiaye.a cylindlli' make .,Bucher'' 
No. 414.91 .00.45, which is marked ot the 
hQttom With No. B 123 017 324. . . . . . 
For this.cylinder thta gasketkit 4151190 03 85 
is tequired, · · · · · · · FRANK-M
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Bildtafel-table•No. 75 . 
Radlastausgleich.Type Nr. 4134•11 
Wh~el stt~bili~ei' 4134·11 · . . 

6001 

~ 
I 

.I 
' 

~-
~6027' 
l 
I 

•''"' 

A50 
ZSB. RADLAST AUS· Als Ersati kann 1 1 WHEEL STABILIZER 
GLEICH 5~34·~3~tinUe· ~cons. of parts 
(bllst. aus den Ttiil~tn baut werden. 6000 • 6028) . . .. 
6000 · 6028) ('T, 5234·23 c:an be used 

.. .. .. .. . . . . . . . . .... . .. . . .. . . . . . . . for replacernent) 
6oöö--;i134-o6öö426----,-öä-121-zib~tiiit$P"tät"te------:NaciiÄütbt.lij;h"----,-;-"R&tiiiiii.iä"PTite--~---~~ 

· . kann 119 069 Unterchangeabte with 
verwendet werd~tn.. 119 069) 

010 383 Spi!iJnstift 2 ~ Tension pin ·. 
(an Stelle von (replacing tension pln . 

.. · . . . . . .. . . . . .. . .. · . Spannstift 21 x 24) . . . .. . . . ..... .. . .. . . . . ....... .. 2h 24) . . . . iföi>2-öö0"99o6Tä9 ______ öf6123-5tifü'Ciitiilibö _______ M1iiC12o-------2-2st"u"d-----------~--
. · (an Stelle von. (replacing stud . 

Stiftschraube M12 x 90) 
M12 X 90) 

6003 OIN934MJ2 . . .. 011 590 Sechskantmuttet . . . . . . . . .2 2 Hexagonnut . .. . ... . &oo4-ötNt37812 ______ ö1o-o65"""'F";d;;sc-.;ib8--------------------2-2"i"öcrwliSh.r _________ _ 

6005 000 994 88 23 014 273 Distanztoljr 013 x 0 24 x 17 4 4 SpacertUbe 
: 6006 4134 065 02 09 108139 Stütze . . . .. . . .. 90 x h 185 1 1 .Support 
1 6007 OIN931M12x50 011114 8.8 SechskantsChraube 2 2 Hexagonscrew . 

6008 DIN985M:12 . ·. 011687 Sec:hskantmu~ers. . . . . . .. .. .. .· ·. 2 2 Hexagonnut . · 
-----·--~----------~--~--------______________ , ______ -.o; __ .__. ___________________ ....... ..._.._.._ 

6009 000 99141 31 015 980 Bundbolzen 012 x 41,5 ~ 2 Collar oolt 
6010 DIN94·3,2x20 010 032 Splint . 2 2 Split pln 

i 6011 4134 065 01.17 108 143 Gabelkopf SW32 x 57 2 2 Clevis 
i 6012 DIN7346·16x14 . 010 381 ~pannstift ·. . . 2 Z Te!lslo!l Pin 

6013 DIN939M12x150 011647 8.8 Stiftschraube . . . . . . . . . 2 .2 Stud ' ,' ---------~--""'"'"_..__""-____ __......, _______ ..... _________ ~_ ..... ____ ~ ______ ....... ____ .._..__.._ ..... _....,._.:..,..;......-_.; __ 
· 6014 41340650129 108154 Feder,tetler. · · 062 x 18 . . 2 2. Springbasin 
: 6015 000 992 47 02 015 531 Druckfeder 06~ x 197 x 011 2 2 Pressure spring 
: 6016 4134 060 04.38 108 124 Zsb. Führungsrohr 069 x 95 2 2 Guidetube ass. 
1 6017 DIN472-70x2,5 010 166 .Sicheruhgsring . 2 2 CitcliP . 
i 6018 DIN985M12 . . . 011 68'7 Sechskantmutter s. . . . .. . ·.. . . . . . 2 2 .Hexagon nut . . . .· 
• 6019-4134o&öö326----;-öä12o-zib~titiiüii"tätte-----,.--------------l-1""R8tiiiiJ.iQ""j,Tatä·-------
. 6020 000 99912 21 . 013 975 Schrympfschlauch 0'70 x 125 1 1 .Shrunk höse 
• 6021 . OIN71412AM8 013 880 Schmiernippel AM8x 1 1 1 Lubric. !lipple 
· 6022 00099109 40 015 671 Scheibe . . . 09 x 03(1 x 3 1 1 Shim 
· 6023 DIN137B8 . 010 0.63 Federscheibe .. . 1 1. Lock washer 
• 6024 . Dl N933M8x20 . 011511 10.9 Sechskantschraube . . . . ·. . . . . ... ·.. .. 1 1 Hexagon screw · &ö25-4134oeoö1ä7 ____ ro_B3ö-zsli~Piii\ieT ________ 65X""15X""5ö2------,·-;--p;hilüili~-•;i:"--------
• 6026 4134 065 04 21 108 148 Lagerbolzen 040 x 25 1 1 Bearihll bolt 

· · 6027 DIN7141~CM8x1 010 490 Schmiernippel · 1 1 Lubric. nippte 
• 6028 4134 166 01 06 108 1'75 Schutzblech 215 x 192 x 2 · 1 1 Guard 

. . (an Stelle von . (replaci!liiiJIIard 3011) 
SchutzbiQch 3017) 

6001 DIN7346·21x20 

, I FRANK-M
OTORGERAETE
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. ·~ 

;Bildtafel-tabi••No. 76 . . .. .. . . . . . . . . . . . . .. . .. 
Stt!(lkkupplu.ngen Type 418011-2, A 40 ea• bis FG .. t4r. 410 00350, A 50 c:a •. bis FG, Nr. 41.1 00800, 
,Hydraulic couplil'l9S Type 418011 .. 2, A40 up to machine serial No. 410 00350, A 50 up to appr; 
'No. 411~00800 · · 

l 
I 

Bestell-Nt. 
IH. No. Part no. 

4180-1 

4180-2 

6100 020 

000 190 Q383 01 

Benennung 

ZSß •. ZUSATZAUS· 
RÜSTUNG 
STE~KKUPPLUNG 

.. EIN ACH 
(best. aus Teilen 

. 6102, 

. 6119, 
. 35) 

Abm./Bemerk. 
Dimen./Remarks 

A40 ca. bis FG. Nt . 
41000350 

. ASO ca. bis FG. Nr, · 
411 00800 

0von 12 
auf 16 mm0 
ab Ehde 1987 
Bucher Nt. 
LA06 P3BIA·"~06. 

Buchir Nr. 
143107 

· für Ventile mit 
12 16 

... 840 

~'C't:f . 
ii ...... 
~~ 

1 -

- 1 

2to mmdia, · 
ftöm end 1981 . aueher No. 
LA06 P3BA•M06 

M061· 

for ... . .·.. . . . 
Vin.ile mit 12 i.lrld (Bucher No. 743105 for 
.16 mm Schieber· valvet with 12 and 16 mm 

. .. . . durchinesser, slidi dia.) 
äui4~eooo:ö7o-ö4-79----~-o2ö·s52-zili:-4i4w-;gti;tiiitit~,...-si:hieber"Q)vö"n12---~=47~W.'Y""VIiiviccinip[--,...~ 

(doppeltwirkend mif auf 16 mm ab Ende · (doLible-actingWith 
Schwimmstillung) 1987,8ucher Nr. floating position) . 

· LA06 P4lK-M06 (Siide Chanlied from 
bzw. M061. 12 to 16mm dia. • from 

end 1987 • Bucher No •. 
• LA06 P4LK•M06 resp. 
i . . .· . . ·· . · . . . . . . · .. · .. M061.) . . ...... . 

, I __ ;...,...__-_._.._...O..~.""f""~·-..;..--..;...;,o.--.,; __ ~'"":"'...,;,-_"""'!..;" _ _,.. ___ _.~~----------...;,,-:--~-----:oo""i---"'!"'--;-.--"7~':":':"""-:"-~-------,;.,.;- ' 
000 190 04 83 019 804 Zsb. Reparatursatz .. Bucher Nr. 743106 - ~ Repa~r.ktUss for6104 

. . .. . . . für 6104 . für Ventile mit.12 .· (Buchel' No. 743106 for . 

*·Ab Geriite.Nr.10t9500 mit Feinsteuerung . 
· o Ab Geräte Nr. 12165Btrectuziertes Lecköl. 
• .Ab G•ite Nr. 121451J8 mit :Feinstiull'l!llg 

. ~-~ 

und 16 mm Schieber· valves with slide of 12 
durchmessar. · .and 16 mm .dia.) 

. * from implementl\lo.101 9500withptecision cohtrol 
·. o From imPiernlht No .• 121 6587 r.oduced leak oil . 

o From implernentNo. 1214588With precision·control FRANK-M
OTORGERAETE



Bild-Nr. B.esteii.Nr. 
111. No. · Part No. 

. 6105 000 99o 08 89 

aenennung 

015 842. Per. Einschraubver
schraubung (mit Teilen 
6111, 6112) 
Schaltknopf 

·c40 

AbmJBomerk. Stück Denomination 
DimenJRemarks Pieces 

M18 X 1,5 
M14 X 115 

~-~ 

22 ..... .... 
1 2 Screw union straight 

(w. parts6111,6112) 

Ersatzi Nt. 1 1 Selector button . 
000 999 06 02 (replacing .No. 

·. . . . . .. . . . . 000 999 06 02) 
: .6t<i7~oooo7ii"ö1-31--~--o2(t531-zib:-iii"b&"iT _______ e~"tii""N-;:-------,-,.l;;;e;;5;;1--·--------

(nach rechts gebogen) 000 070 02 31 (With rightfland bend) 

0009950667 
4180 078 01 65 
41ß0 078 02 65 

6128 . 000 990 23 56 
6129 000 990 22 51 

' 6130 000 99002 84 
! 

011742 
011577 
015183 
108 264 
108 265 DI'LICkl19itU11lll 

015 725 
015 751 
015 818 

ca. ab Encle 1987 replacing 000 070 02 31 

)( 1,5 

2x 

JDBJ:wt2fM14" 1,5 

M18 x.1,5 
012 
012,Mi8x 1,5 

1 

from . end 1987 

Antlltltit.'l'ew ,uoion 
6111,6112) 

1 Hexagon nut 
1 Fixing socket 

Pres$ure pipe 
Pressure pipe 

1· Retainh1g 
2 2 Hellagon screw 

· 2 2 washer 
2 2 · · nut 

2 4 Locknut 
2 4 frofile. ring . 
1 2 Angle screw unioll c;pt 

1 2 Hexagon 

} .. · .EN .. n,. ··tf·ä .• l •. l.·t···a·b• F• G. . ·. 1 2 SOcket ( Dichtring 1 2 8ealing ring 
Staubschutz ·bis FG. Nt. . . . . • 1 2 t>ust f)r()tection 

. · · · . ·. ·· · . austauschbar. · (upto.chlissis No,. , •.. 
' · · . , . . . . · . . . . . · .· .. . . . . . .. . . . . . .. interchangeable) . . -----:-------..... -----~---:-..._ __________ .._~------~-~---:-o---- ...... --"!"":""' _______ ,..__--~-;:;_.._ __ ._ ___________ _.,; 

: 6134a 023 309 · Staubdeckel ab FG. Nr... . . • 1 2 Dustcover 
· · · (from chlissis No .••.. , ) 
i 6135 000 078 A 55 020 601 Kupplungsmuffe Bis FG. Nt ..• ; • 1 2 Clutch sleeve 
1 , . . . . · · Im Ersatzfall1535a · (upt() $8rial No ..•. , • .· . . 
; .·---~--~~-'-~---'-'--'------'-'--~----~--~..._~__:_,;__;.... ve.!_~e~!!l!!'..:._.:. __ :_ ____ _fEt .re!~ment_ll!e_!!i~~L 
·,· 6~ 35a .000 078 02 55 · 019 274 Kuppll.!nosmuffe ·. · 1 2 Clutch sielive 
· (mit angedrehtem (With turned thread .socket) 

IBildtetfell·tatblie•r•o. 76, . . . . .. . .· . . .· .· . ·. . .. . . .· ·.. . . . . ·. . · .... · . . · .... .·. . .. · ··• · .. ·.. .·.· .. . . . . ·. .•. · . . . . .. · . : Gewindestutzen I 
~·~fr~~~i~~~~~::n:~.~Tr··~ ype 4:18011--2, A 40,.ca. bi$ FG .. Nr. 410 0()350, ASO ca. bis FG. Nr. 411 ()0800, . H · · Type 4180/1-21 A 40 up to machiru,t serial No. 41 0 00350, A 50 up to .appr. · FRANK-M

OTORGERAETE



' . ' . .., . 

D39 •· BILDtAFEL NR. 76 
. STECKKUPPLUNG TYPE 4180/1 · 2 
A40ca. bis FG .. Nr.410.00350 
ASO ca. bis FG. Nr .. 4U00800 

Benennung 

4580 078 80 55 

. 000078 A67 

000997 9409 

115 644 ~~~~f~~~~~t~~~:~ 
. 019277 

011 421 

6136 

Nur auf 
Bestelluno 

ca.llb.FG, Nr •. ,; 

Ab FG, Nr .. ,. 

····040 

1 2 CöUpling for sleeve 
6135,61358 

1 2 Connection socket 

1 2 Ringseal 

1 screw chassis · 
No,.-~ ... ,,_. 

FRANK-M
OTORGERAETE
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. -,.".p 

E39 

6236. 

Bildtafel•table-No; 77 ·. • ·. ·.. . ·· · . . · ·· . · · .. . ·· .· · ·. · · . · .. · 
Steckkupplung l'ype 4180/8•9, • A 40 ca. ab FG, Nr. 410 00351, A .so qa.a:lb FG. Nr. ~11 00801, 
Hydraulic couplings Type 4.180/8•9, A 40 fr()m machine serlal· No. 410 00351, A 50 .from. appr. 
No. 411 0.0801. · · · ·· · · · 

• 

I 

4180•6 ZSB. BAUSATZ 1 2 .FRONT KIT 
. STECKKUPPLUNG OF HYDRAULIC 
VORNE COUPLING.-
(best. aus Tl!illln . . . (cons, of pärts . 
6238.6241 .• 6243, 6238.6241,6243, 

. . . . .. . . . . . . 6246 • '6254) . . . . . . 6246 • 6254) 
----4180:7---------------iiÄÜSÄTZ _________ Ä4oab-FG-:-'Nr.-----,-rF1xfüRE'K:iT~~~~~-~"" 

4180·9 

HALTERF~R 41000551 FOR HYD.RAULIC 
TE KKUP~LUNG :,su~9~~· Nr. . f~~!~~N:,fsRONT 
~~~~ ~P·~~~ . 

6257 · 6262) A40 ftorn No. nn1~t:•• 

A40 ca. ab FG. 
Nr. 41000351 
A50e&. ab F.G. 
Nr. 411 00801 

ASO ·No. 

u ,., u" 79 von 
mm0ab 

Ende 19ft7 · 
Sucher Nr, 
LA06 P3BA•M06 

. . . bzw. M061 · resp. ..· .· 
----~.--~...:..,.:.... __ ;..._ .... -'--------~~~-... -'-'-"'--"----:-~!~t!~chbär - .... =-"'--~-l'l!!."E.~!!~!IJ.!~L--"'"---~ 

000 190 03 83 019 803 Zsb, Rt!paratursatz Buchet Nr. 1 - Rapair kit compl, 
(für 6200) 743 (fof6200) 

025355 Reparatursatz · 
(für 6203) 

• Ab Gerät~ Nt. 101 {1500 mit feinstelilll'üng 
0 Ab Geräte Nr. 1216587 redliziertes Leclcol · 

für . (Sucher No. 743 107 
12 for 12 arid 16 rnm 

Nt. · . 
743105für Ventile 
mit 12 und 16 mrn 
Schieberdurcltmllssar. · . 

. * ~~om mpleßlllnt No. 101 9500Withprecision control 
.· o Frolll ~plernenfNo, 121 6587 redui:!ldlükoil FRANK-M

OTORGERAETE



. . /, 

·F39. 

BesteU•Nr. 
Part No. 

8204 oooo 070 04 79 020 552 

Benepnung 

Zsb. 4/4 Wegeventil 
(doppeltvvirkepd 
mit Schwirnin· . 
stellullg) 

Schieber 0 von 
12 auf 16 mm (/) 
abEpd1987 

· Bucher Nr. 
LA06 P4LK·M06 
bzw.Mö61. 

F40 

~ - 4/4·Way valve ass. 
(double-acting with 
floating position) 
(slidä changed from 
1.2 to 16 mm · from 
end .19B1 • Bucher No. 

! LA06.P4LK·M06 
1 · . . . . .. . . . . . . .. . . . resp, M061) . . · 
.
1
· --~--öö019o""04-a3 ___ ,._oüäö4-~~~~;;tür-siti----~~'h1~;Nj0, ---·--·-·---.;.-:n~~J~~l;c'b"'"Pi;":-~~--~ 
' Ventile mit 12 U!ld (Bucher No. 743 106 

16 mm Schieber·. for valves of 12 and 
. . . . . . durchmesser~ . . ... . . 16 mlll slidä dia.) 

&~5-~osoo~ö8ä9-~----offi-B42~G;~Ei""~;öb~;~---M1~1~-fNH4xf.5_1_2~k~l~~;;w;hiön----
schraubuna . (With Parts 6211 • 6212) 

6206 023 417 
· (lllitTeilen6211, 6212) 

Schaltknopf 

31 

1 .1 

1 1 Lever ass. . 
(With RH bend), Replacing 
No, 000 070 02 31. 

000 070 03 31 020 533 Zsb.Hebtillll . .... - Lever ass. 111.. 

~31~ 81~. r.~~&~xf .. B.~22--[. ~T.~~.-~. ?~~1;~,ue.1m;~21-}·. W~~rüf~~:-.----1--.r~~~.~.~ .. ·.be. ·J~~;~-a~---
6210 · DIN94·1,6lc12 010 026 Splint · . . . montiert 1. 1. Split pin · · 2 pcs. 
6211 000 990 1B 57 015 749 Profilring 0B .. . ·. .. 2 4 Profile ring 
l:i212 000 990 1B 56 . ... 015 723 Oberwurfmutter .. . M14 X 1,5 ... ·. •. 2 4 Locknut. . . . .. 
6213 -ooo99o-03-B4----~ offi-a19..,.winki1Väts"tlltlüiiüilg ___ 0ari.114ii"1,5-----,-2 "A1191äic7.iW-önTcili"W ____ _ 

nuiin 6211,.6212) . (.w. 6211, 6212) 
· 12 n~ · 

1 2 PrllotiiiO 
1 2 
2 

6229 Profilrillg . . .. · 2 . ring 

~~~~ / i 6231 000 99001 50 .. 016 20.5 &tchskantmutter . M1B x 1,5 . l 2 Hexagonnut . . · ... f~ .... ~..~.~',, 1,·~ • ......... ·•·•·· · ...... · .· .. · •... ·• .. ··.··.·. ,/.·· / .··.• ·.·. .·. 6230 , .· .· .·. .· . r~rketverschraubung . M18x 1,!i 1 2 Allgle screwunioo 

· ·· .. 1 · ~ ~ ./ <.[t' · . ·. • . 6234-oooo71fA85-----~oü-2ä5-stä.7b5Cft"üü ________ iiis "FG~rir:-:-:~-----,-2-oü-;iü,i(l.p töNö.-::-;:-.,.. 
1 v . austauschbar . . . . ipterchangellbte) 

62:~s0~ .. · " 41, . . .... · .. •·· . "'-( · .. o·· .··· ... ·... • 6234a 023 30!J Staubdeckel Ab FG. Nr •. ·• . . 1 2 Dust cap (from chassis 
. _ _ _ ___ _. :_NOi·•·.• _._, ,-) 

·. · 6234a . 6263 i 6235 OOö 07B 02 55 . 019 274 '!Ciupplullgsmuffe .,. Ersetzt Nr. . 1 2 •Coupling sllleve 
; · · · .(mit Gawjndestutzen) 000 07B A B5 . (w. ~hl'ead ~ocket) . ·. 

· ' . . .· ·• . .· .. . . , . . ... . . , . · . . . .· . · • .· · . . . .. · (rept..No. 000 07BA85) . . . 
!• ----:-45Bo.ö7ä"äö"55----ri5&"il4-i<ilpplii'09s&tätiiä'r ________ _,_-:_-::,...-----,-21:'biiPi~Si&iiV"i---:-----
! für ·6235 · for 6235 
1 

. 000 01B A67 019 21.7 AnschlUßstutzen • . Nur auf . 1 2 Conllection socket 
I · ... · ·· ...... · . · .. ·. (M22 x 1.5/M1B x 1,5) Bestellun9 . · (M22x 1,5/M18X 1,5) .. ·· 

·. i · 000 99194 09 011 42LRingdichtung .• . . . · · .· 1 2 Ring seilt ·.. . . . · · · . 
. i . . .. . · .· . . . . . .. ·. . . · .... ·.. (019,3 lC 24,1ie 2,4) · .. i ... .. . .• . ·. . . . . . . (019,3 X 24,1 X 2;4) ... 

. . 

···~·· 
Bildtafel .. table•No;.l7 . .•.. .. . l< .. · ... ·.· . . ...... ·.· ... · ·.. . . · . . , .· ........ · ·· .. ·. .. . •. ··. > 
St~kku.,ph.tng Type 4180/8~9,A40 ~a •. a.,Fß. NI'. 410003S1i ASO ca. ab FG. ~r. 411 00801; . 
Hydraune coul)llngs Type 4180/8~9, A 40·ftQm machine seriai.Nq. 410003S1.; A SOltom appr. 

1 6iä6-oooö7B-ofs9 _____ oi9 287-tiä"c'h5til~t"tC;ii"hliiich -08 x 9öö------·--,-r-High7'pt'ti$Wfi-hö$e ____ __ 
; 6237 000 990 OB BB 0!15 B2B Gerade Verschraubung 1 2 Straight screw union cpl, 

kpl. . ·. . . . . 
015.B95 T·VerschraubiingkPI. 0B; M14 x 1,5 •· 6238 000 990 OB 94 1 2 T•union compiete 

No .. 411 00801. · 0 Ab Öl!'ät~ Nr. 12145B8mit Feinsteuerung. o. Fr.om ir!lpiernent No. 1n 4588 With prec:ision control. FRANK-M
OTORGERAETE



G 
6263 

6236 ··. 

,·. - . ·,_' ·, ' ', . ' . ,. . ·. ' : ' ' ' ·, : ' ' ' ',_: 

ildt.,feJ-table·No. 77 •.• . .·. · .. ·.. . .·· . ·. · ·. . • . · • ·• ·• . · . . .• . · . ·.· .. ·· · · .. · ... ·· ... · . . ... ··.•. ·· . . .. · . · 
teckkupplung Typt 4180/8•9, A 40 ca. abpö. Nr. 410003S1, Aso ca. ab FG. Nr. 41100801, 

.. Ydr.aulic;:. coupling$ Type 418018"$; .A 40 from rnachine •erial No, 41 0 003S1,.A. SO from. appr, o. 41100801. . . . . . . . 

Benennung 

6239 000 990 .03 84 015 8.19 Winkelverschraubung 08; M14. x 1,5 1 . 2 AiJgle screw unioll c:pl. 
kpl. 

6240 000 990 18 57 015 749 Profilring (/)8 . 2 4 Profile ring 
6241 000 990 18 56 . 015 723 OberWurfmutter M14 x 1,5 2 .4 Lock nut 
6242 4180 078 06 65 . 108 269 Druckleitung . . . . .. 08 x 353 . . . . 1 2 Pressurepipe . . . . .. · 
s243-oooö78_i2_89-~---ö11f2ä9-tiöc:"ii5td"rut"~t;iihTaü"Ch"--Niiil-;s"Chläulillvär::---,-2-Hiil:-P~äSwra-höle _____ _ 

(08x 1200) legung bei A40 ab (New arrangemeot of 
· FG. Nr,41000551, hosesinA40from 

A50 ab FG. Nr. No. 410 00551. 
· .... ·· ... . . .. . .· . . · . .. ..·. . . . . . . . .. 411 00976. . . . . · A50 from 411 00976.) ... 

~~~:-.~. :[g~gg~gr---r~r~.lr~~~~1=~-~---]-: .. t8.-... ~~ .. f .. o.1~.:.· .. ~~Tr. -f.~~r.~·!·hg·:J~. i~ .. -A ..• -:g.-.· .~.p.5~. 
. · . A50 bis FG. Nr. fall . . · A50 up to 

. •. . .· .. . ·. . 411 00975 4~80·7 . . . 411 00975 
·· . . . · . ·. . . . ·· · ·•. .. . . .· Irepiece by 4180·7) . 

6246. 000 990 18 56 .. 015 723 Oberwurfmutter M14 x 1,5 . . 1 2 Locknut . . . .. . . 
6247~ööö99ö-18'"57 _____ ö:15-749-P"röfiitiilu __________ 0ä------------,-2"Pr~firrfn9·-----.,.----
6248 000 990 01 95 015 898 Reduzierversc:hraubung 012/0 8; M14 x 1,5 1 2 Reduct. union 

(mit Teilen. 6246, 6247) (w. parts 6246, 6247) 
015 818 Winkelverschrauburig Entfällt bei A40 ab 1 2. Al'l!lle unioru:pt 

kpl. (0.12,M18 x 1,5) FG, Nr, 410 00551, · (omittedfrom A40 No. 
A5.0 ab FG. Nr, 410 00551, . . .. 

. 6249 000 990 02 84. 

411 00976 A50frorll No. 411 00976) 
·· · ··. . . ..• . . . . . . . . . .. . . • (neue SC:hlauchvetlegung) (ntiw artangerneilt of hoses) . &2so-:-... ooo 991fi3s& _____ ö15-i2s-ob'e~würlmüi1&r-~---M.,ix"i;5--------,-2-.:c;;k";.rt--..,--~---,..- · 

· 6251 000 990 22 57 015 75.1 Profilring 012 1 2 Profilering . 
6252 000 990 01 50 015 205 Sechskantmutter M18x 1,5 1 2 HeleilfOn nut 
6253 000 078 A 85 · 019 285 Staubschutz Bis FG .. Nr. .. . 1 2 Dust cap (up to No .. , .. 

• . . . . . . . eU!ItiiUschbar · . interchangeable) 
6253a 023 309 . . .. ... ... . . . . •· . Staubdeckel . . . . .. . . . . . . 1 2 Diist cap . . . · . . · 
6254-öoöö78-Ö2 55--~--ö:i9-2i4-i(ii,Ji,TuniißJüifä----~Ersetit-Nt;------T2C()iipj;$iäJ8-'"'-------

4580 078 .so 55 
(mitGewindestutzen) 000 078 A85 .. .·· (W. thread socket) . 

11.5 664 Kiipplullgsstec:ker 1 2 CCiupling socket 

000078 A&7 
für 6254 . fQr 6254 

019 217 Anschlu. ßs. tutzen . . · . · · ·· ·. ·· 1 2 Connact. socket .· . 
(M22x 1,~/M18x 1,5) Nur auf Bestt!llung . (M22 x 1,5/M18 x 1,5) 

· 000 99794 09 011 421 Ringdichtung 1 .2 Ring.seal . .. .. ·. 
· .. ··.· . . .. . .. . ·. .. (019,3 X 24,h 2,4) . .. . ..... ·. . . . . . (01$,3 X 24,1 X 2,4) 

62s5 -41io-166ö11"i-7 -1öä 27ö-L'iitü"hurlüili\'ingJ,~i1 · -Äb''FG';Nr.;-:-;----,-:r-t.IJ,p;t gtom~t-------
6256 DIN7981B4,8x9,5 022 632 Blechschraube Ersetzt Nr.. . . 2 2 Platescrew (replacing 

D.IN798182,!Jx13 ·. . DIN7981B2,9x13) 
6257 4180.078 oä 43 111529 Halter 
6258 4180 0?8 02.74 111 532 $tiltze ..... ·. .. . . 
6259 · DIN933M8x16 011 5.09 Sechskantschraube · 
6260 DIN9021•8,4 012 537. SC:heibe 
. 6261 DIN985M8 011935 Sechskantmutter 

A4oab FG. Nr. 
41000551 
A50 ilb FG. Nr. 
411 00916 

· 1. 1 Fixture 
2 2 Support . A40 from 

· 4 4 Hex, screw 410 00551 
6 6 Shim . . . . ~50 from 
6 6 Hexago11•nut 411 00976 
1 1 Bracket 6262 4180 0'78 02 33 ·. 111521 Bügel . · .. 

6263'"' · o234rs----------""----Äiiii<iiib"e'rwili-'"'~- -~-~~-..,~--~~-... -n:-a:Stickät.w"iiite ~.,röili ___ _ 
. 023 419 Au. fk.leber. . ue .. ib . · b ·F·· G. N. ir. B. Sticker, yellow appro)(. 

023 420 Aufkleber rot Ca. 11 • ·· • r. · · ' 11, B. Sticlw, red chassis 
.
1 

-'"'--..9~~!!L---~~-~----"------~!'!!!!!.e.!..!!lau ---'-- · --~---~----'--!.'.!.!!~!!S.~!.t.!!!!'!- · ~~!.;!~"---
. · 6264 DIN934M6 011577 Sechskantm"tter Ab FG, Nr. .· 1 1 liexiiiJOn nut frcnn . 

: 6265 023 250 . Sechskilntsc:hraube. . . .••. , • , . , • . 1 1 HexagOn screw ehassis 
· · · · · · (SW9 M6· salbsts. . . No .•.. ; 

6266 DiN40621817xl2QO .lsoli..,schlauch Ab FG.I\Ir. 1 .2 lnsulatlng hose~. from 
6267 · PIN40621B17x900 lsolierschlaiich ..•.. , . . . . 1 . 2 lnsulating .ho5e, c·h·as· s .. '·s··· . 

· _No •• , • 
. . FRANK-M

OTORGERAETE



8278 

6282 

6278 

B.lldtafef.otablt!-No; .1. 1. a ·-- - . "• -, . 

BilDTAFEl NRJ7a. 
. KOMBINATIONSBAUSATZ TYPE 4180·19 

· Bild-Nr. Bestell-NI'. 
111. No. Part No •. 

4180-19 

Benennung 

KÖ~BIN~TIONS· 
BA SAT 

.!ABLE NO. 77a .... . . . . 
COMBINATION.KITTYPE 4180·19 

Abm./Bemerk, 
Diman./Remarks 

· Stilck Denomi!lation 
Pieces 

A50 
1 COMBINA'tiON Klt 

(cons. ofparts 
. on tabll! 77ä) i best. ausTeilen dl!r 

Bildtafel77äl 
6270 000 990 22 57 . 015 751 Profilring ·· .. ·. .. 012 . . . . . .. 4 Profile ring 
&v1--ooöiil23-~-----o~72i-o~;Ürt~üü~r-----M1ä;~s---------41o~k~t--~--------
6272 000 990 62 94 015 897 L•Verschraubung 4 L•union. 

einstellbar (f. 012) (.adjustable) 
(best. aus Teilen (cons. of pärts 

. . . . . . . ·. . . . 6572 . 6574) . ... . .• . . . 6572 . 6574) . . • 62.73-ooo900-22-s7'""' ____ iri5751-P'röiiitiiii _________ f012 ___________ 6"Pr'""'o'fiiii'"rinii _________ . 
8274 000 990 23 56 015 725 Oberwurfmutter M18 !C 1,5 8 Locknut 

. 6275 A55 070 01 73 110.865 Höc:hstdruckschlauch 012 x 800 5 High-pressure hose 

. 6276 000 078 61 89. 019. 301 Höchstdruckschlauch Ql 12 x 615 3 High.pressure hose 

. 6217 023 332 Höchstdruckschlauch 0 12 x 700 1 High,pressure .hosa 
........................ _ ..... ~ ...... ---~-,.;;,.;-.;...;;_.,.;", __ o-. .......... ;.;..-....;._~_..--~-""----.;.__-------~-.-- ...... ---...... ----,_ ...... ________ ........... ___ .._ __ .-. ____ ..... 

, 6278 023 854 Höchstdruckschlau eh 012 x .520 . 1 High•pressure hose 
• 6279 000 990.12 88 015 831 Ger, Verschraubung 012 M18 x 1,5 6 Screw union, straight 

(best. aus Teilen · (cons. of pa~ts . 
. . . . . . . . . . 6579 ~ 6581) • . . . . 6579. 65811 
' 6280. 000 990 22 57 .... 015 751 Prqfilritlg .. • . .. ··• 012 ·· .. .. . 12 Profilering . . .... · ' _____ .._ __ ...... ____ __,_...., ___ ..... ________ _.. _________________ .... ._._ _____________________ _.. ____ _ 
I 6281 000 990 23 56 015 725 Oberwurfmutter M18x 1,5 · 12 Locknut · · 
628~ 000 990 23 56 01 5 725 Oberwurfmuttl!r M18 x 1,5 6. ·Lock nut · 
6283 . 000,990 22 57 015.751 Profilring 012 . 6 Profile ring 
6284 · * 023 855 Kugelhahn Ersetzt . 2 Spherical tab . 

Schraubkupplung . (replacing scriaw eoupllng 
.. . ... . . . .. . ..... ·. . . .. . . . . . . . . ... . . .. . . llb • • .. • · · . . fl'om ..... ) ... ..... __ ...._ ______ __,_._....,_ ...... __ .._ __ ..... __ ...... _ ..... ______ ;...... ___ ,__~---------------------~ , _________ ,._ __ ....,_... __ 

6285 DIN934M6 011 5.77 sechskantmutter 4 Ha~auon nut 
6286 · DIN137B6 .. 011742 Federschllibll . 4 Lock washer 
6287 · DIN931M6x50 011 085 8,8 &ichsktintschraube .4 Hexagonscrew 

l 6288 000 990 02 84 015 818 Elnstb. Winkelvlir· 2 Angle screw unioll 
schraubung . (cons. ofpar.ts 
(best. aus Teilen 6578 · 6590) 

: . . . . . . . . . . .· . . 65'78 · 6590 I ' f ~_..._ ___________________ ..... __ ~ ___________ ;._"_.._ ..... _ ...... .-.~..-.----.-.....-.-.. ..... ..._ __ ..... .._~--.;...-.-.;,;";",-..:..--.-;..---- ...... --'~ 

: 6289 00.0 990 22 57 · 015 751 Profilring . · 012 .. 2 Profi .. l'illQ 
l, 6

6
2
29

00.
1 

000 990 23 56 015 725 Oberwurfmutter M18 x 1,5 .. · . 2 Lock rillt 
· 000 99'7 31 01 011 468 Flachdichtring 038,5x 047x 2;5 4 Flet.seal . 

. 6292 023 418 Aufklebet · weiß 3 Stickiii'White. 
023 4.19 . . . Aufkleber gelb 3 Stic~er yellow 
023 421 Aufldeber blau 3 Sticker blue 

* · TeilvJeise wutden SC:hräubkupplungen .. . 
montiert. Diesll müssen im ET•Fallvo111 • 
Halldill bllzci9f!h werden, 

-. . -

. .. Sc.riiW CoU~Iings wer, partiallv used. 
Theü tuiJ.eommerciälly availabfe, FRANK-M

OTORGERAETE
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BILDTAFEl NR. 78 
BAUSATZUMLAUFÖL 4180•4 

Bi.ld·NI'. Bestiii•Nr. 
111. No. Part No. 

4180-4 

Benennung 

TABLE NO. 78 .. 
.DIL CIRCULATION Klt 4180·4 

·140 
Abm;/BI)merk. Stück Olinomi.nation 
DimenO/Remarks Pieces . 

A40A50 
. 1 1 Oll CIRCULATIÖN 

~~~PI'· the parts of ' 
tablli 7~) 
MODIFV PARTS NOS. 
1162.116hnd 1145 
ACC. TO INSTRUCTIONS 

i -~ ..... ___ .._:......., ............. ~-.-------------------------------,.------..o.-..o.-------""--'-'~-----· ............. 
J 6300 000 070 03.79 020 551 Zsb. 3/3 W~~~~&ventil . Schieblit Chon 1 1 3/3•way yalve ass. 
l · · 12 auf 16 l'illll 0 (slide chllnaed frQm 
1 ab Ende 1987 12 .to 1.6 mlll from 

~uchlir Nr. . ··.· lind 1987. Buc.hlir No. 
1 LA06 P3BA•M06 LA06 P3BA•M06 
! bzw. M061 resp, M061 

.. ·. · .. . .. . . .· . ·.. . . .. .. . . . .. . .. .. . . austauschbar •.. ·. . . intlirchangeable). . . .. . ... · 
----ooo19oöa-83 _____ 0'1ffoö3"":zib"."iiäpiräiiitsäü ____ B!Tchlir-Nr:-------,-;"R&iiai;-kit"c:Oiiipleiit ____ _ 

(fiir 6300) 743 10.7 für Ventil (.fQr 6300) ... 
mit 1211nd 16 mm (Bucller l\lo. 743 10.7 
Sc:hiilberdurchmlisser. {or valve with 12 lind 

----------------------"-'------------... -----------------... .,..2.!!.!!!...".!.!!~!!1!:.L _____ __ 6301.0009972509 014703 Ringdichtung 012x08x2 4 4 Ringseal 
6302 0009.970629 012664 Ringdichtung . . 0h05x.1,5 2 2 Ringseal 
6303 000 070 71 79 020 566 Zsb, Zwischlinplatte Bucher Nr. ..... 1 1 l.nterm. plete ass. w. 

mit l(onstantstrom• LA06 PQjVB CQnStl!lf't flow ragulatiol'! 
...... ..., _ _,.:__ .... _ ... ___ ....... _____ ._.._ ___ !...fl!!!r_...., .... _____________ ~-----------.-. .............. -;......, ____ ..:.. ________ ..., 
6305 000 990 01 8.9 01.5 835 Ger. Einschtaubver· 012; M18 x 115 1 1 Scraw lll'!ion, straight .·. · 

schraubung . . . .. . . . .(compr.parts 6311,6312) 
(mit Teilen 6311, 6312) 

6306 023 417 . SChaltknopf Er~zt .Nr. ... . 1 1 Selectot buttoll 
. . .... · · .. . . . . . . . · .. . . . . . . . . . . . . .· . . . . 000 999 06 02 .·.. . (replaci"9 000 999 06 02) 
&:ro7-ööO'o7o_tfi_a1----~0'2ös3rzili"."H".ibä'iJ ________ E';te"ti'i"Nr:--------,-,-t.li;;.. ·;-;:,--------~~ 

(nach rechts gebogill'!) 000 070 02 31 · (withRH bllild) 
· · . . · . . ·· ·. .. ·· (Replacing·No. • 

·. . .. .. . . .· . . . . .· • ... ·.. . ·. .. . ... . . .... ·· . .· .. . . . .· . 00007002 31) 
6:J08 DIN1436.·6x18lC22 010510 Bolzen(6h11ie18x22)·}· Bis Frühjähr ... · 1 1 Bolt .. ·.}· Upto . · .. 
6309 DU\1126-6,6 . . 010 051 . SCheibe · , .... 1984 . . · .. 1 1 Shim · $1irii'IO 1984 
!~~..:...PJ~!1:!!!~~~~---~t9 ... 0~!--!P.!~!..----~-~~- . "-~!t_!c:_k __ ~~~..;.~:...-..Ll§~~t.Jil~-- -~pc.!:-~~-'-· 
6311 0(!0 990 22 57 015 751 · Profilring ·· . 012 . 1 1 Weclge.ring 
6312 009 990 23 56 . 015 725 Oberwurfmutter M1h 1,5 . . 1 1 Locknut · ..... · . 
6313 * .000 990 12 94 015 896 T.Varschraubung 012; M18 iC .1.5 1 l t•union, adjustable, 

einstellbar; kpl. 
6314 A55 '070 0113 110 865 Druckschlauch Bis FG. Nr. 1 1 Pressure höse 

· · . . . · .. . · 012JC 800 lg. A40 4i0 00550 .. · .. A40 up to No .. 410 00550 
I ----~~~~.--... ---~--.:..-~-...;-------~7-.....,-"---~-----~50 .. ~11_._q_Q9!_!!_ ___ ~~-~~~~R!~~~.1!1~~!~--
i 6314a 000 078 94 89 021 852 · Druckschlauch · A40.ab FG. Nr. 1 1 Pr!!ssure hose . 
j 012 x 940 lg. . 410 00551 . ... (12 iC 940 long) . 
1 .450 llb FG. Nr. A49 from No. 410 1)0551 
· . . . . . ·.. ... .. ··. . . .. ··. . . ... 4.11 00976 . . .. ASO ftom No. 411 00976 

6315 A55 070 02 73 . . . 110 694 D.ruckschläuch · .... .. 012; 12-10 1{1. . .· . • 1 1 Press11re hose . · ... &32r·ooo99o· 23-s&-...,--...,0'15-7~5 -öb'erwilri"ii'uii'iir-----M.1iii'1,5-------2-2t.ö'Ck-hü't ___________ _ 

6329 000 990 22 57 01li 751 PrQfiltina . . ... . . . .. 0 ~12 .. . . 2 2 Olive . . . . . . . . . 
, 6330 0009900284 015818 Wlnkelvarlj)hraubung 012: M18ie1,5 · .. 11 Analescrewuniol'!cPI. 

I . . •• . .. •. . . ·. . .... · • . . . tt~J~;J;1ilen . . .. ·•. ..• ... ...•. . · . . . (w. parts 6328, 6329) . . · . .· 
i· -~--~-.. ......................... .-_:--_.., ...... _.._ . ._ ..... _____ """:"..__~~-~------~~~------ ,._. __ ~:.,_.,.:;.o-,. _____ ......... ____ ..... __ ~--~--...... ------' ...... _... 

t 6331 000 990 0150 016 205 Sachskantmuttar · · M.1Bie 1,5 1 1 Hexagon nll~ .... · 
! .6334 Q00018A85 019.285 Staubsc;hutz · Bis FG, llir, ••• ,. 1 1 Qu$tcap (from c;husls 
r · äUstausc:hbar No. • •. interchangellble) 

• Bis Februar 1981 wur:den folgende teile eingebaut: 
. . 

Q()() 990 01. 94 015 894 TNerschraubuna · 
· 000.99002 84 01.51118 . VVi11kiiiVe1'5chrlubunt~ 

0()0 018 41 89 019 291 Drucksc~läuch (410 •lg,) 

* 'I' in fllbrUary 1981, the foiiCiwii'IO parts have bililn · 
... as~mbled: . . . . . .. . · ·. . . . 

} 
lm··"·E.· rsa .•. t.z. fall 1 ... ·. l t."'". l.on ... · .·.··.·.·.· ...... · .. · ·. ·}.·F .. or re. p.·· (äcilm. . . Tell 631.3 · 2 2 AIIJia scraw 11n1on . uso part ·.· 

. . ein.,.u.enl ... 1 1 Pressure hQse . 63131 . · · FRANK-M
OTORGERAETE
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BILDTAF~L NR. 78 
BAUSATZ UMLAUFÖL4180·4 

TABLE N0.18 . . . 
Oll CIRCULATION KIT 4180•4 . -Bild·Nr. Bestell. Nt, Benennuno Abm./Bemerk. Stück Denominetion 

111. No. . Part No, Dimim./Ron·~arks Pieces .;,.:.;..;.;..;.;.;_;,.;;;..;..;...;.;.;; ........ ..__..__ ...... ___ ........ __ .......,....., _____ __,;;;.,.;;;=.;.;.;:.;~~.;.;....----~~~---.,.....--...;..-.......,..,.. 

A40A50 
· 633411 023 309 Staubdackel Ab FG. Nr. • • • 1 1 Pust cover 

. . . . .. .. . . .. . . . . . . . .. . . . . · . lfrom chassis No .. .. ) 
6335 000 078 02 55 . 019 274 KOpphinQSillllffe. . . ... Ersetzt Nr, . 1 1 CoOpling sleeve . 

· .......... · .. . .. .. ... . . . . . . •. . (mit Gewindestutzen). 000 078 A 85 .. . . ... . Iw. thread socket) . . . . . ............. -------------------------------..... -~------~------------------------ .... _ ...... __ .._~ __ _... 
4580 078 80 55 115 644 I<I!PPIUngsstecker 1 1 Coupling pluo 

filr Muffe 6335 tot sleeva 6335 
019 2'77 Anschlußstutzen . . Nur auf 1. 1 Connection !,ocket 

(M22 x l,5/M18 x 1 ,5) BestellunQ · 
000078A6'7 

, .000 997 94 09 011 421 Ringdichtung . . . 1 1 Ring seat 

l ····-~.;...~------~·-"----~-~_;----~--~J!!!1;!.!!.~~!~~~1. ------.-.~--.~-------~~ .... '"'-~-----~.-..-~---"""--~'-
1. 633.6 DI·N· .. 9.33. M. 6· .. l<16 · 0.1·. 1. 1• 55 .8~ .. ~ SI .. · c.h.slta··.ntsch. raube}. Bis 1.·.·10 ..• 1 .. 98.2 l 1. H.·.e·x ... ·ago···.· n·. scr·a.w up .. ···t··.o. ; 6337 000 995 A 46 015115 Bugel . . Austauschbär 1 1 Brr;:;ket 1.10.82. 
' 6338 DIN137B6 011 742 Federscheibe . . 11"111111 Teile 1 1 LQck washer lnterchän· 

6339 D.IN934M6 011 577 Sechskälltmutt.er · 6360 · 6364 1 ·1 Hexagon nut geable w. 
6360·6364 ....., _____ ...,;.;.;;,...,;,;,·..--.-.----............. ;,;__.....,_....._,__ ___ <.;;__o;,..;...o;,-...;;...,;;,....;;....;........,......,;o........,_.._..__..._ .... _.._ ..... ____ ..... ____ ...... ..__~ ..... ----------

! 6340 000 994 06 70 014 396 SichetünQsöse 2 2 Locklng eyalat 
6341 DIN7603A10x14CU 010 387. Dichtrillg . 1 1 &ialing rinQ 
6342 II DJN908M10!!1 011 028 Verschlußschraube . .. ... . 1 1. sealing screw 
6343 .000990.04 90 015 855 Winkelschwenk• 012, M18JC 1,5 2 2 AnQiucrawunion cpl, .. 

varschraubung kpl,. . . . . (compr, Päi'U 6344 • 63451 · 
·. (mitTeilen 6344 • 6345) ............ ._~....__,;,;_ __ ;,;.;o.;....o_...__ ..... ....,_..._;...;._-..__ ...... __. __ ..;..., __ ..... __ ~---------.-:. ................ _ ............... .;;.;.;;..-.. ...... _ ........... _~-ao;,;.- ...... -.;..;......,-.. ................ ---.......... -..;..p 

6344 000 990 22 57 015 751 ~rofilrinQ . . . 012 . .. 2 2 Profile rino 
6345 000 990 23 56 015 725 Oberwurfmutter M18x '1;5 . 2 2 Looknut 
6346 000 990 02 84 015 818 Winkl!lllerschraubung 0 12; M18 x 1.5 1 1 Ang'- screw Union . 
. . . . .. . . . . .. . .. . . . . . . •. (mit nilen 6344, 6345) .. · .···· ... . . . lw.patts 6344, 6345) 
.·~~L-4.!!P..;Q?..!..!'5.!i~--~~!I!!L~!~Q!l'!~'!!lll~~"'---_;~0!~~!s-t_~~~~~J~!l'lii!~~~..P.!P.!-... ~.-~-----
s349 000 990 02 84 015 81.8 Winkelverschraubung Entfällt bei .. . 1 1 .Angle screw uoion 

·.·. kpi •. (012,M18!!1,5) A401!!JFG.Nr. (Qmittedftom 
410 00551 A40 No, 410 005!';1 • 
ASO ab F.G. Nr. ASO No. 41 1 00976) 
411009'76 . 

&35ö-ooo99o-2asß---~-ö"i5-725-öiierwtir.f;;.Atiiit"'"'----M1aiCf,5-~=-~---,-,-L.ö;;IC'~ül-'""~--------
63s1 ·· 000 990 22 57 015 751 Profilring . 012 . . .. 1 1 Profile ting 
6352 000 990 01 50 016 205 Sllch$kentmutter M18 x 1,5 1 1 Hexagon hllt 
6353 000 078 A 85 019 285 Staubschutz Bis FG. Nr .. ; . 1 1 DUst t:aP (llp b chässis 

. . . . . austauschbar. . No •.•. , • intet·chall(lelbte) 
635311 023 309 . · ··. StaubcUickel . Ab FG. Nr. . • . . 1 1 DUstc:äp .·. . 

·. • .. . . . . . . • .. . . · .· . .. . . . . · . . .· . ... . . .. . .. .. . . ·. . . . . . . (from. chassis l~o •• , , ) 
~ .................... ______ ..... .._ ..... ~ ..... -----------------.:.......;;. ______ .... _..._._..__ ..... __ _.. _________ _.. ___ , ______ ...... ..-~-. 
6354 000 078 02 55 019 274 KuppiUnQ$JliUffe .. · . .ErsetztNr. . 1 1 C9uplinQslaeve 

(mit G~twindestu~zen) 000 078 A.85 .. •· (w. thraad socket 
115 644 K~pplungssteckar 1 1 Couplinll plug · 

für Muffe 6354 · for sl18ve 6354 . 
4580 078 80 55 . 

000078A67 019 2'77 Anschlußstutzen .. Nur auf · 1 ·1 Cpnnaction sooket 
(l't122.x 1,5/Mih 1,5) Bestellung .. (M22x 1,5/M18 11 1,5) 

Ooo 997 94 09 ·. 011 421 Ringdichtuno .. · · . 1 1 Ring 511al . . .. . . •.. · • 
. . . . . . . . . . . . (019,3)( 24,1 .IC 2;4) ...... · ....... ·.. . .. . . . (fb19,3 )( 24,1)1 2,4) ... . 

6355~"'02342o------------~--Äi:iikiäiierf'öt---... - -------------..,3-3"Stlckar,-r&cl--------~ 

6356 DIN933M8x30 0115111 secliskantschraube 1 . 1 HexaQon scraw 
6357 DIN9021AB.4 012 537 SCheibe . . .. ·· 2 2 Shim . 
6358 41800'7f.l0443. 115738. Rister(4x2x143) Ca.ab1.10.82 11 Scraen 
6359 ooo 997 26 01 010 998 Dichtrinil · · . 1 1 seallno rlno 

From 
lipprox. 
1;10.82 

~~60 ... .PJ~!~~..!:..~--="'"--Q:U ... ~! ... §.II.,g!!:'~!!'..!.':!!!!.t!llJ:_~- _: _____ '""'""'-..,."""----3-~ ... 1:!!~,.!~.1!:!!.~-
6361 . 000 078 01 68 . 019 280 Doppelstützen . . .. ln .Eingangsplätte . 1 1 Dou!Jie socket .. · 

(M18 x 1,5 SW22 x 35) 1418 eingeschraubt (scrawed into lnlet pläte 
· · Ab FG. Nr. . • • 1418tFrom chassis No, ••• ) 

* Bai l'ype 4180·4muß in der EinQangspliltta .· 
die VerschiU~schtaube M18x 1.,5 ausgebäut 
warden. An dieser Stelle wird die V erschloß' 
$chraube M10 x 1 ainoabäut •. 

II Ii'! case oftype 4180•4. the sealing plug 
M1 h 1,5mustbe ramoved fr.om in Iet 
.plate, ln, its plac:tl, thfl sealing·scraw · 
M10 X 1 llii!St .be fitted. . . . FRANK-M

OTORGERAETE
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· aildtatel~tabllt-.No. ·,;a · ,. - ' -. ' '-. :;! ' -

TABLE N0118 . 
QIL CIRCULATION KIT 4180-4 

.· Blld.Nr. BesteU-Nt, 
: 111. No •. Part No. 

Abm,/Bernerk, Stii!lk Otllomioation 
Dimen./Rernerks . . Pieces 

A40 A50 
· , 6362 DIN934M6 

' 6363 023 250 
0.11 577 Sechskentrnutter } Ab FG Nr 1 1 Hexeoott rmt 

Schriube ·.. .. , .. .' • , .' , . 1 1 · Sc:rew 
(SW9 M6 selbsts.)· (from !lhiJsis No. , •• ) 

6364 DIN40621B22x940 lsolie'rsch!iittch AIHQ; Nr •• , • · 1 1 hi$ulating hc)se ···· 
. .. . . . . .. . .. . . . . .. . . . . . . . . . . .. . .. . . . . . . . . . . . (from chesis No ••.••• ) i365--ooö990-23-s6 _____ ö"16725-öiMWwür1müttit--------.... ---------,-,-l.~ck nut ________ ..., __ 

I 

· (M18 x 1.51 From 
! 6366 000 990 22 57 015151 Profilring (~ 12) Ab FG. Nr, 1 1 Ptqflie ring chllssls 
1 6367 000 990 02 84 . · 015 818 Winkelverschraubung .. , .. ,. , .. 1 1 Analescrew unioll . o. 

(rnlt Teile!' 6365 •md . (wlth patts 6385.and •••• , • 
. . . . . . . . .. . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . 636tl) . 8366) 

--~~ ... ~--------~..------~ .... -~ ....... ~---.... -~-~·~--~- '""~--"'-~-.... ----.... '"'---~~--,-------"-----------
6368 DIN40621B22x1240 !soliärschleuch 1 1 h'lsu!eting hose · 

.I 

I .. 
i 
; 

. ' 

. ; i 

! 

FRANK-M
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6427~0 
. . 6432 

·. lild._fel·table-No. 79 

Benennung 

4180-5 

.·&«~-·oooloo~78~A~i8~5;--·-~-ion19~ffi~i~~~d~ü~~~~-~ 

16400a 023 309 

1 &64:o~1·-~o~oo:;o;~7;83~o~3.~55~···: zacu---:o~~19:-.2~7:;5.-~i~~~~~~;~~1 l &. 010.397 
1 015 884 

)6404 000 990 28 91 015 889 

' ' . ' _..__._.;__. ..... _~ ................ _.._ .......... .._ .......... ~--- ........... - ..... _.. ..... __ ~..;;..-....,._. ........... _ 
6405 · DIN7643M16x1,5 · 025 290 H.,hlschreube ·12 
6406 DIN7603A 16x20CU 010 392 Fk!chc:llchtung 
6407 AG35 010 03 72 10'1 248 Zsb, Rücklaufleitung 
6408 öOo 99517 66 015 150 Spannschelle 
6409 000 973 85 75 021 854 RilCkllufschlltuch 

(01h 3,25x ä50) 
Ersetzt SChlauch 
500 lg, . . . 
000 973 0.7 15. 

· Neue. Schlalichver· 
legung ohne Win· 
. ke16411. 

641ö~~A'Gä5"07äö366~-~-,ö7-442-Fiiiiii<i;üfT8Ttiihir-
l012x 661.. · .. 

6411 .Ooö 990 02 84 ö15 ä18 Winkelverschtiubung · 
kpf, (~12, M18x1,5) . 
Entfällt bei 
A40 atrFG. Nr. 
41000551, 
A50ib FG. Nr. 
41100976 

( 641'2-öoö99o-2a5s--~-~öi5~72s-ob"e""rwürf"mü«ät--
. . . . . . . . . IM1h1,5) 
• 6413 OOMIOO 22 fj7 · 015151. Profilring 012 . 
· 6414 ooo 990 0150 016 205 &echskantmutter 
~· . . . . . . . . . . .. ..· ·. .. .. .. IM1äxJ,5) . . 
· &415-öoöoiiD~·as--~---oi9-2ä5-stäüb"idtiuti __ .,.. __ 
1 

· . (bis FG. Nr. , , . ) 
, 641511. 023 309 Staubdackel · 

(ab FG.I\Ir •..• I 
6416 oöo 078 02 55 .· 019 274 Kupplungtmuffe 

' 

A40bls FG. 
Nr. 410 00450 
A50bls FG. 
Nt. 411 00900 .. 
Nicht 
austauschbar! 

E. DIN7623 

. . 

A40ab FG, 
Nr. 410 00451, 
A50ab FG. 
Nr, 4l1 00901 

•.. ··L40 

1 
(upto ... ) 

1 1 Dust covar 
(fromNo, .. ,) 

1 1 Coupli11g. sleeve 
. (thread M20x1,5J 22-Gls'ktit _____ _ 

1 1 Höllow screw 
(SW27x781ong) 

1 1 Hollow screw 
(SW27xä51o11g) 

. Qnly required 
· for .versions w. 

1 1 

2 return flow hö
ses, or secol'td 
pret;surt!less re, 

1 1 .scteW 
· 2 2 Flet gesket 

1 1 Return flqw plpe 
2 2 Tä!lsion pin · 

· 1 1 Return .flow hose 
(012ic3,25~850) 
Replaci11g hose 
500 long, 
000 973 07 15. 
NeiN ltttangetnel'tt 
withoilt angle 

11 • 
1 1 Return flow 

(~121166) 
1 1· Anote.screw onion 

cpl. (012, M18x1 
Ornitted frorn · 
A40 i'lö. 
410 00551, 
A50 No, 

. 41100976 
11~töl:"knüf--~

(M1ax 1,~1 
1. 1 Profile ring 
1 1 Hexagon nut · 

(M1B 1(1,51 __ "-_ ....... ____ ............ __ , 

1 1 Dust cep 
(upto No., .. ) 

1 1 [)Ost Cöver 
(from No, • , . I 

1 1 Coupling slec!ve FRANK-M
OTORGERAETE



,6430 

·. ~6429 

6432 
. ·. . 

. 

. ' 
. OOa . 

6400 

.. .,lJ-o 
. . 6432 

. Bildtäfel•tabi&-No. 79 

' i 

. 

I 
r .. 

Blld•Nr. Besteii·Nr. 
111. No. Part No. 

' '' . 

4180·10 

D 
41110 070.0172 
000990 2191 

6422 AG 36 078 03 66 
6423. 000 990 23 56 

6424 
6425 

107 442 
015 7:1!5 

Benennung 

~~-~~~ärs~~i~~-~·--i~~~~~-i~i~~~~~~~~~--
6427a 023 309 StiiiJbdlltckel 

.. ·-- l 

6428 

000078A67 

ooo 997 94 09. 

019 277 

011421 · Rinlldic:htutllll 

TABLE NO. 79 . .. .. . 
PRE§SURELESS RETURN FLOW 

Abm./Bemerk. Stück Denomination 
Dimen./Remarks Pieces 

e. A55 o7o 20 12 

A40 ab FG. Nr. 
41000451, 
A50 ab 'FG, Nr. 
41100901 

Nur ouf. 
Bestellung 

A40 ASO 
1 , ~-= 

2 
1 1 Ret\lrn flövv pipe 
1 1 Hollow screw 

(M18!(1 ,5x59) 
2 ~. Tension clip 
;--;-Fi;tiirii"fiöw"hti58-

((J)12 X 3,25 X 
1200) 

1 1 Return flow pipe . 
1 1 Lock. nut 

(M18 i< 1,5) ... 
·;--;-w~in9012--
1 1 Angle screw Union 

cpl, (compl', parts 
6423, 6424) 

1 . 1 Hintagoll nut 
11-öüst"c.-p--~~--

toNo., .•. ) 
1 1 COIIIIr 

1 1 
1 

1 

1 

~- 0 • ·- -~ 
sleeve 

A40 
from 
No. 
410 
00461 
ASO 
from 
No. 
411 
00901 

FRANK-M
OTORGERAETE



Zubehör 

Spaltenverzeic:hnis 

Tafel SO . · · Steuerventile und Leitungen für·· 

A41 

Zeile/ . 
Spalte · 

Frontlader 4128·4/•2 bis c:a. Ende 1983 B 41-C 42 

· TafelBOa Hydraulikbausatz 5280·8 .. · .• 
Hydraulikbausatz 4.180451-16 · 
für Frontlader 4128-3/·4 

. c:a. ab Ende 1983 . 
. . . 

D41•F42. 

' l 
. l 

' : 
' 

l 

I 
; . 

j 
! 

I 
. ' 

' 

' . j 

Accessories 

Column c:ontents 

· Table No. 80 Control va.lves and pipes for 
frontlosder type 4128·1 I-2 

I ' - • 

Table No. 80 a Hy(lraulic: ·kit Type 5280·8 

A42 

Line/ 
columns 

B41•C42 

HydraUiic: kit Type 4180-16/-16 for 
frontlosder 4128-.3/•4 from approx~ 
end1983 · D 41·F42 

FRANK-M
OTORGERAETE



,, 

1.· 6,470 li? 6469 

'6467 

Zubehot fütFronttader 412811-2. 
Accessqries for fl'ontlat.ter 412811-2 

· .. 6468 

6461 

.~.~.~ .. ··.646.3 ,• 
~ ' 

, Sildtafel•tablttNQ. 80 . 

.,., 
BI~DTAFHNR. 80 . . . · 
ST UERVENTILE FÖR f:RONTLADER 
4128/1 •.2 
BIS CA. ENDE 1983 

Bild-Nr. Besteii·.Nr. 
111, NP. Part NP. 

6450*POOO 070 01 79 020 550 

Benennurig 

4/'3 Wegeventil 
(für Frontlader· 
schaufall · 

Abrn./Bemerk. Stück DenomlnatiPn 
Dimen·./Rern11rks Pieces 

Schieber 0vPn 12 
auf 16 rnm 0ab 
Ende 1987 
Bücher Nr. 
LA06 P3BA•M06 
bzw. M061, 

1 1 4/3·waV val.ve 
(for frönt loader bucket) 
(Siide dia. t:hanlied .from 
12 to 16 mm dia. frorn 

su.~her No. 

austllllschbil~· ·!'.:.r. --·--·----~-~!~.!!.:..~~!i:!.:..!!'!.e.!,t~l~!~.!!~l 
-----öö0100-ö3-83~~-~-ö-iir8o3-zib:-R'äp;;;tiir;t2----Büchir'"N-;. 1 1 Rapair kit cprnptete 

(für jj200) . 743 107 für (for .6200) 
, Ventile mit 12 und (Buchet No. 743 107 for I . · · 16 mm Sctlieber- . valves with 12 and 16 mrn 
I --"--.:~------------~------"---------------d'!!S~...!~!!'.:.. ... ___ , ___ ._.!!!.~j.!!t_L _____ ""_..:.. __ 
i 6451 000 997 25 09 014 703 Ringdich~upg 012X 08X 2 4 4 Ring seäl 
i 6452 000 99'7 06 29 012 664 Ringdichtung 0ax 05X 1,5 2 2 Ringseal ! 6453 * 00'0 ()70 03 79 020 551 3/3 Wegeventil Schieber von12 1 "'" 3/3-way valve 
: (für Frontlader • . . auf 16 mm 0ab (for front loader arm 

· ! Schwinge mit einfach· Ende 1987 with single-acting 
1 . wirkendem Hub- . Sucher Nr, . cylinder) 
l zylinder) . LA06 ·P3BA•M06 (Siide dia, chilnged frorn 
.

1

. . . · . . . bzw. M061, · ·. . 12 to 16.rnm dia, frorn 

-------,-,-..,.----~-----..,.------"----"· -~----..:..-all.!~!i'..'!~~!'.:.~-..:..-..:. ___ _!!!.c!.!.~Z:Jntll!!l..!!!!..~_!l~let .• 
I. . 000 19003 83 019 803 Zsb. Reparatursatz Bucher Nr.. 1 '""Rapair kit complete 
, . · (.für 6453) 743 107 für · (for 6453) . . · . .·· 
i · Ventile mit 12und Bucher•No, 743.107 for · 
I 16 rnrn Schieber· llllhläs with 12 and .16 rnrn 

·· ·.. . ... ·· . . . . . . . . . . .· durchmesser. . . slide dia.l . . ... . · 
6454-.-ö0o,o7o~Ö4-i9 _____ ö2o552-.Zib:-4i4w~V'e..,..ntil ___ sc1i~b"e~"0-;ö;t12'---~-1474wii;'VäfVä~----~~~ 

(für Frontlader • . . . auf 16 rnm 0 . . (fot frontiOader llrrn . 
Schwinge rn.it dopPelt ab f;:nde 1987 Withdouble,acting 
wirkenden Zylinder/ · Buchet Nr. . . cylindet) . . . .· . 

LA06 P4LK-M06 (Siide .chanQed from 
bzw. M061. . 12 to 16 mrn die. 

, Buchet No. . I . . . . . . ·,. . . . . . . . . . LA06 P4LK.-M06 . 
l··--"'-~~--~~~--~~-;,.,~~ ......... ~-.."~-.-.~------------',.....--------~-:..-'--i..-,.,!~f~~~1!'...~,..,,.., ... -----
l 000.190 04 83 · . 019 804 Zsb,, Reparatursatz .Buchllr Nr, . . . . -.1 Repaitkit~~omplete · 

f
l. ,, (filr 6454) 743 106 filr Vt~ntile (for 6454} . . . . . · 

·. - rnit 12 und 16 111m B!!cher No. 743 106 
~· Schieberdurchmesser. for valliliS Wi.ttr 12 end 1.6 

mm slide die.) · 
* Ab G!!tlit Nr .• 101 9500 mit Fein~teuerung. . 
· Ab ·Gerät Nr, nt .. , . Oberdeckung geprüft 
. beim 4/'3 Wegeventil. . . . · · 

0 Ab Gerät NI'• 1216587 m.it reduziertem Lecköf 
ebJ.4 •. 82 .. . .. . .. 

• Ab Gate Nt. 1214588 mit Feinsteuerul\lll.lnd 
Leck öl reduziert ab 1.4.82. 

* Frl)m hnplernent l\lo,l019500 with precision.stetlrinll, 
Fröm implernent No. 111 •.•• surfaCI! rneshing . 

. checked on 4/3.wav vatve. .. . 
o Fröm jrnptement No. 1211!587 with r!lduced lee~.Qi! 

from M.82. . . . . •.• . · · 
•. Fre»m il'llplellll!nt No.12l458(1w,.,pr.cision control. 

and reduced l!lak o;J frörn 1.4.82. FRANK-M
OTORGERAETE



!6470 
a:;J 6469 

:Zubehör für Frontlader 41.28/1 ~2. . 
Access~uies for frontlader 4128!1.~2 

6468 

·~ ... ·.6463 

.·~~ 

l 

I 
l 
I 
! 

i 
' l 

i 
r 

I 
I 
1 

6456 023 411 

6451 000 070 01 31 

()()() 001 711 59 
0009918140 
000 991.82 40 . 
0009916847 

S~haltknopf 

020 531 . Zsb. Handhebel 

010 051 
010026 
020 533 

019942 
. 015702 

015703 
0-16.513 

(nach rec;hts g~~bogen) 

Ersetzt Nr, 
000 999 06 02 
Ersetzt Nr. 
000 07002 31 
ca. ab. Ende 1987 

012; M18X 1,5 

40 )( 115 
0 3Q,5 )( 47 )( 0,5 
030,5 x47 x 1 
030,5x4h2 

.-N 
cOcO 
.NN ....... .., .., . 

2 2 Selector knob 
(replacil19 000 999 06 02) 

2. 2 Hand Iever as.s, 
t (WithfiH band) 

(l'eplacing 000 070 02 31 
from 

t 1 ·f.;';~·~-= 
n.,B.Shim 
n. B.Shim 
n, B.Shi.m 

FRANK-M
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041··· 

., . 

16461a. 

· sncitatel-lable-Nö. 8(''a · 

. . . 

D42 

j 

' . I 
I 
I 

5280-8 

~-~==----'--------~-_1;~~~~~---------~-"--~---~-J~~of parts - 6_1!9_bl _______ _ 

4180•15 ZSB. HYDRAULIK· Für Frontlader 1 .1 HVDRAULIC KIT I 
BAUSATZ I Type 4 ~ 2B·3 lfor fro. n. tloader 4128•3) 

· fbest. aus Teilen · . ·. (cons. of parts . 
.. . 6450. 6481) . . . . . ·. . . ' 6450. 6487) 

-,;,;",;,-w.";..... ____ _.....,_..;..; __ ...... _... ...... _...._._...._.._~----....o---------------·-------------- ..... ---..... ---------------
4180•16 Z§BJiVDRAUÜk· Für Frontlader 1 1 l.fVDRAULIC KIT II 

BAU§ATZ II . . Type 4128-4 lfor front loader 4128·41 
lbest. aus Teilen (tons, of parts 

. 6450; 6487) . . . . .. 6450. 6487) _...._ _____ _.. ___ ..._ ____ ..... ____ .._ ..... _ _... ___ ..... ._ _ _. _ _... _____________ .._ _____ ~-----------.---o...o.------
6450110000 070 01 79. 020 550 4/3 Wegeventil Schieber Cl)von12 1 1 4/3·W!Iy Yelve 

· (für Frontlader · &IJf J6 m.m 0ab (for loader bucket) 
Schaufel) Ende 1987 .ISiide chanpd from 

Sucher Nr. 12 to 16,mm from end 
I..AO$ P3SA·M06 1987 ·Sucher No. 
b~w. M061 LA06 P3SA·M06 resp. 

. . . . . . . . · . . ·. .. ·.. . . · . austauschbar. M06.1 • interchangeable). . · -----oöö19o03-83 _____ ö19-ao3-z;-b"':'ili!Piiriit.JrSäti ___ iüiiilS.:'Nr :------"7"..,-,--Rapei;"kita"S;--------
. (für 62001 743 .107 fiir Ventile (for 6200) 

mit 12 undJ6 mm (Sucher No. 743 107 · 
Schieberdurchmesser. for vallies witll 12 and 

16 mmslirJe dia.) 
645t--oöö997-i5'09---~-ö:1~f7ö3-iiiii9cii~iituliii--.,.--~~012'xq)"iix2--~-~4~4'"Ring-s&aT ___ _, __ ~--,.--
s452 000 997 06 29 012 664 Rii'1Qdlchtullg 0Bx 0h 1,5 . . 2 .2 Ring,seal 
6453 * 000 070 03 79 020 551 3/3 Wegeventil Schieber von 12auf 1 ~ 3/3-way valva 

(,für Frontlader · . 16 mm Cl) ab Ende (.for frontlolicfer arm wittl 
Schwinge mit einfach· 1987 · Sul:ltfir Nr. · · sinQie~ac:tii'1Q cylinder.) 
wirkendem Hub· I..A06 P38A•M06 (Siide chanQecl from 12 to 
zylinderl . bzw; M061· 16 rnm dia. from end 1987) 

austauschbar. Sucher No. 
. LAOS P3SA·M06 resp, 

. . . . . . . .. .. . . . . . . M06.1 • intarchangeable) 
-----ooo19o~ooa3 __ _,~-~9äo3-z~~Äe~~~n~~----i~h;~r:-------,~=Rä~1rikitß~------~--

ltür 6453) . · 743 10Hür . (for 6453) 

* Ab Gerät Nr. 101 9500 mit Feinsteuerung 
· A!J Gerät Nr. 1 11 , .•.. Oberdeckuhfl geprüft 

beim 4/3 WeQiiVentil. 

0 Ab Gerät. Nr. 120 65 87mit reduziertem Leeköl 
ab 104•82. 

. ' 

Ventile mit 12 und .Suchtlr No. 743 107 . 
16 mm Schieber· for valves with 12 end 
durehrnasser. 16 mm slide dia, 

* From .irnplement No. 101 950ö with 
precisioil ~teatiilß• .· .· · •.. · .·. . . • 
From implement No. 111 • , •.• surface meshing 

. . checked on 4/3-way vall!ll· . . · 

o From inplement No. 120 65 87 with 
· rllduced leak oil.ftom01,04.82. .· FRANK-M

OTORGERAETE



E41 

6470. 

6477a· 

l,\lldtafeMable-No. 80a 

E42 

Benennung Denomination 

6454 • 000 070 04 19 020 552 Zsb. 4/4 Wtigeventil 
(füt Frontlader · 
Schwinge mit dopJ)IIIt· 
wirkenden Zylinder) 

Schiaber 0von 
12.auf 16 mm 0 
ab .Ende 1987 · · 
Sucher Nr. 

~ 1 4/4-way valve ass. 

LA06 .P4LK-M06 
bzw. M061. 

. (fot frontloBder arm with 
do1.1ble-acting cylihdllt) · 
(Silde changedfwm 12. 
to 16 mm dia. frotnend 
1987. Sucher No. 
LA06 P4LK,M06 
resp. M061.1 _.._ ........................... ._....;...;;..,.-.....;--.;;...:.;..,;.,_._ .... ~--------.._,--"....;;..- ............ -.._~-~-""""\'--..,..~---..... -----. ...... -_.. _______________ ..__..,.;__ 

000 190 04 83 · 019 804 Zsb. Reparatursatz Sucher Nr. . . ....., 1 Repalr kitass. 
(für 6454) 743 .106 für Ventile. · (for 64. 54) . . . . .· 

mit 12 uhd 16 mm (Sucher No.743 106 for 
Schieberdurchmesser. vallies with 12 and 16 mm 

slide dia.) 645a -o23417~.~~-~----------s;;~,tkooPt~-~~----e~"'tit-N-;:---~---2-2~1-;c"tc;,""k-nCib" _______ _ 

000 9.99 06 02 . . (replacing 000 999 06 02) 
020 531 · Zsb. Handheliel I Ersetzt. Nr. . . . 1 ·1 Hand Iever as~. I 

(nach rechts gebogen) 000 070 02 31 . (with RH band) 
6457 000 070 01 31 

6458. DIN1436·6xl8X22 .. 010 510 Bolzen . . . . .. 6h1h 18 x 22 . 2 2 Bott .. .· 
-----o1Nt~~:a~-----öro~51-----------------------------2-2sh~~-------~-~---

DIN94·1;6xt2 010 026 2 2 Splitpin 
000 070 03 31 020 533 111 1 1 Hand Iever ass. 111 

. LHbend) 
Se•act•)r· diagram 

screw 
(co1~pr. parts G465 • 6466) 

07807 65 
0009902356 
000990 2257 
4180018 0965 

99001 89 

6465,6466) 
012 

lsolillrschlauch .· 

1 . 
- l Angle screw 

COI'Ilpletli 
34 · nut 
3 4 
3 4 Socket 
.3 4. Hellagon sctew 
11 Fi11ing angle 
2 2 Hellagon nut 

' . 
6487 . 000 078 96 89 

(DIN 4o621·22x1,2x1000) . . . 
Druckschlauch 012 x 96() 3 4 Pressure hose .022 669 

. • Ab,Geriite Nr. 121 458s'mit Feinsteuerung 
und leckölreduziertab 1.4,82. 

. . 

· ·~t· From impleme!lt No. 12.1 4588 with predsion 
control atld reduced laakoiiJrom 1 .. 4.82. · 

I 

FRANK-M
OTORGERAETE



16467a 

~ ' - . ' - - . : . 

' ' ' -'_- "_ .. -'' - :· __ ~' : 
. Jl 

-.....;~·····.···~···.· ... · .. ··.· .. ·.·· ... · 

~64~~t .... ··· .. . 
. ·• 64···· 99Q . 

_.; 

· .... ··. Blldtafe!•table-No .. 8oa 

022 .883 Schaltschild 

l . 
I 
! 

1 • 

M18x1,6f.~12 
· Steckk. Front 
rechts 
Steck". Front 

. links 

ring 
r\ut 

S81ector dlagräm 

1 · S81ector diagram 

FRANK-M
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Kabine 

Spaltenverzeichnis 

Tafel81 

Tafel82 

Tafel83 

Tafe184 

Tafel85 

Frontscheibe 

Türen 

Luftfilter, Dachplane, 
Aktivkohlefilter 

Heckfenster 

Heizung . 

A43 

Zeile/ 
Spalte 

B 43·8 44 

C 43-D 44 

E 43-F 44 

G 43-G 44 

. H 43-H44 

! 
l 
! 
l . I 

. j· 

I 
! 
i 
! 
1 

Cab 

Column contents 

Table No. 81 Windscreen 

Table No. 82 . Doors 

Table No. 83 Air filter, roof tarpauline 
Active charcoat filter · 

Table No. 84 Rear window 

Table No. 85 . . Heating 

A44 

Line/ 
columns 

8 43·8 44 

C43·D 44 · 

·. E 43-F 44 · 

G 43•G 44 

H43•H 44 

FRANK-M
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' : 

\ 
\ 

6543 

6503 

• 
'• 
• 

6507 

6502 
6533 

6539 

6525 

Bildtafel~table•No •. 81 

86529 
e653o 

BILDTAFEL NR •. 81 
FRONTSCHEIBE 

Bild·Nr. Sesteii·Nr. 
, 111. No, . Part No. 

4134·6' 

Benennung 

. TABLE 1110. 81 
FRONT WINDSCREEN 

Abm./ßemerk. 
. Dimen./Re1118rks · 

Edscha Nr. 
711.870.0 

844 
Stück Denomination 
Pieces 
A40 ASO 

11 ~~~~-= TEl KABINE KPL. 
best. aus. den Teilen 

der Tafel 81 und tel· 
len 6712 · 6714) ' _____________ .._ ____ __,.....,_..__;,...;.-...------------..... -------------------.. -·'~'"'--.,-..:::::.-=:::.:....,:==::,::,: .... ,.,..::·~---'---·-~· 

4134·7 VOLLKABINE KPL.. Edsehli Nr, 1 1 COMPLETE CAB 
• (best, aus den Teilen 711 950. 0 (eons. of parts on 

der Bildtafeln 81 · 84) Type entfällt tablas 81 · 84) 
Bedarfsfall, (omitted · if required 

4134·6oder ordar 4134·6 or 

711 966. 0-ED 

E. 2 2 ·, pin 
Sicherungsscheibe DIN 6799·7 2 2 washer 

6507 711 854. O•EO . . ... Fassungsprofilrahmen 1 1 Sectjonal frame 

ll~~-J~~~Jp~~~--~--~~~~~-~~~~~~~~~--~---"~----~---~---1~-~~~!'!~!'--~~-~""~-
i 6510 7~939·ED ·· Kabelrnuf,,e . ... . .... ··'.. ... .2 2 Cablegrornmet 
\ 6511 8483M:O Wisc:herrnotor (1100) E. 83550-ED l .1 Wipermotor 
· 6512 84101•ED Kugelzapfen . 4 4 Ball pin 

6513 DIN985M8 011 935 .Secllskantmutter 2 2 He11agon nut 
6514 80125-ED . . . . ·. Schutzkappe . . . ... ·.. · ... 2 2 Protective cap .· .... 
65:i5-79997~äiiö=E'ö __________ i<iln18ti5c'hütiiJräfir---2ä60Ti---------,-,1:«iie-tifötäct:----------

; 6516 80622·640·ED OWA•Band 6 x 15 x 640 1 1 Shirn 
: 6517 711 845. 0-ED Zsb.Wihkel , 1 1 Angle ass. 
i 6518. 80125•ED . . . .. . &:hutzkappo . . · 2 .2 Prot11ctioo cap 

6519 DIN985M8 011 935 Sechskantmutter . . .. . .. . .. . . .. 2 2 Hexagonnut · 652ö-79fö7":"Eo _____________ Sc'hii"ört.'T8ii8ri&d&r----~·-----------·r4'PTa'te-s"Prinß---~------
. 6521 710 791, O·ED Zsb. Siigel . . . . 2 2 Bl'llcketass • 

. i 5522 84358-Eo . . Sonnenblende E. 84068-ED . 1 1 Sun shllde . 
!6523, 712 017. O•ED Zsb. Kabel . · . 1 1 Cllble ass, 
l.·~~~-_!1~~=!1.:.~-~~~-~~~---~---~~~~!!' __ ..;._~~~----~----'"-----~-~-~J-~ .... G.!I!.~r!!!t. .... ..:. _____ ~---
16526 023 574 Sicherungsböget DIN 71805 S10 4 4 Locking br11.cket 
j6527· 79103-ED Sicherungsscheibe 8 2 2 Locking tab 
1 6528 82486-~D · . · ... ·.·. Gummiüberzug · . 2 .. 2 Rubber protection .. 

·1 ~~~-Pl~t~_;-"----~-~UJJt~~~i;~:~t~e~ _____ _:. ______________ l_lJ;;;]~~~----·--~--"' 
. 6531 DIN933M81(16 011 509 8,8 Sechskantsch.raube . . . . . . 2 2 Hei(~~Qon scraw 

.· 6532 83565,ED .. Kabei·Cfip . . . ACC .19·A .. 6 6 Cable clip . 
6533 709 785,, O·ED . Zsb. Schieberverschluß · 1 1 Fil(ing bolt 
6534 · DII\I7981B4;8x13 021 9~6 Blechschraube · 2 2 Screw 
6535 . 111 966. 3 •ED Zsb. Aussteller links 1 1 Br11zar ass; left 
6536 711966~ 4•EO . . . . . Zsb. Aussteller rechts .. . . . . .· .1 1 Brazer ass. right .. ·... . ·· .· . · t.---------"':""-........... -~-------..... ----:--"""!"----:------·--~.....o------------.---.....;-..... ..,..---..... -""-..... -------~--

' 6537 DIN7513M6x16 Sechskant·Schneidschraube 2 2 Hill(agon olive 
6.538 711964,4cED Zsb.Frontschutzrechtskpl. 1 '1 Frontprotection.RH 
6539 711 964. 3;ED Zsb. Frontschutz links .kpl. 1 1 .Frontprotection L,H · 

• 6540 80622·130•ED OWA·Sand 6x 15lil 130 1 1 Adhesi.ve bend 
6541 80622,270·ED . . . OWA,Band .. . 6 x 151( 270 . •1 1 Adhesiveband .· 6542 .... 799417245iö_.,. _________ ~K;n'tänS'c:hü~i*öfii"'·---245.1i. ........ ________ r21:"däe;ri!teetioi1--------~ 

6543 . 79941·6!iCl-ED Kllntenschutzl)l'ofil .· . . 650'111· 2 2 Edge.prQtection 
·. 6544 DII\I933M6x12 011 157 8,8 Sf!chskantschraube · 6 6 Hexagon scrilw · 

6545 DJIII9021A6,4 Scheibe .. . . 6 6 Shim 
.. 6546 DIN980NM6 011 677 Sflc~skantrnutter 3 3 He!(agollnut 
6547 000 001 78 59 . 019 942 HinWeisschild · 1 1 lnstructio.n .. plate FRANK-M

OTORGERAETE



6621 
6622 

·a· ... · .. ·.·.·.66Ö9 

6610 

6611 

C43 

/ 

·~·. 
. // 

Bilc:ltafel-tabi.-No .. 82 

Benennung 

··C44 
Stück Denomination 
Pieces 
A40 ASO 

6600 DIN934M8 011 579 Sei:hskantmutter 4 4 Hexagon nut 
6601 DIN127A8 011 140 Federring 2 2 Spring ring 
6602 7.10801·ED Winkel 2 2 Angleass. 
6603 OIN933MiJx20 011 511 8.8 Sechskantschraube · 2 2 Hexago!l screw 
6604 82307-ED . . . .. . . . . .. . . Gl.lmmHYinkelüberzug . . · . 2. 2 Rtlbber angle protection 

. , 66o5-""ii4161':"Eö-~-----,..-~----i<ü9iiiiäPt.m------·------------·---4-;n~iiuii;il----. -----·--

6606 82486·ED Gummi•Oberzug 2 2 Rubber ·protection 
6607 84107-ED Gasfeder Ersetzt Nr. 84019-ED 2 2 Throttle spring 
6608 023 OIN 71805 S10 4 4 Sefetv bracket 

79941·3750-ED · 
83853•ED 
711 96(). 3·ED 

· 711 960, 4-ED 

011935 

022632 

011517 

Kantenschutzprofil 
:rürschelbe oben 
Fassungsprofilrahmen 
links 
Fassungsprofilrahmen 

.Fiachkopfschraube 

E. 64735-ED 

unteres Tür·sc~lllrrtiet 
um 40 mm nach 
oben versetzt. 
Im Ersatzfall bei ill.ten 
Kabinen Platte 
41340670403. 

lang 

1 holder ass. 
2 2 
1 1 Milrro.r upper section 
1 1 · nut 
1 1 cap 

1 1 

· Door 
Door tillht 
(From machine No .•.•• 
lower !foor hinge situated 
40 mm higher. For old 
cabs fit plate 
4134 067 03 

.2 2' ~ '1 pper 
1 1 fn•n~ll 

1 .1 RH frame 

2 Clampil'lg profile 
2 2 Filter profile 
2 2 Lower door window 
2· . 2 Door key 
2 2 lock 

2 2 
Ersetil!t Nr. 84045-ED 2 2 ·LU""" 

5 

Schnorr•Scheibe 5 

e.Nr.79460 

Shim 
2 Blind .rive.t 

1 1 [)oor lilling, left 
1 1 'D00r .lioi1111, right 
4 4 .HexaiiOn IUit · FRANK-M

OTORGERAETE



6621 
6622 

··· .. o·43. 

. ~~6600 . 
t>'ll !&"6601 . 

eso~~~raso2 · 
~6604 

6605 
~- ·. ~ii600 
··~~ 
I ,-....,.,..:::---~~ ~<""''----~ 

I r608 660 

• BILDTAFEL IIIR. 82 
KABINEI'HUREN . 

. Bild•Nr, Besteli-Nr. 
·. 111. No, PartNo. 

.6651 
6652 

.. 6653 
6654 

DIIII127A6 
DIN125·6,4 
DIN933M6x18 
79103-ED. 

I i i 
~ -=::!II . 
-~I 

: "\ 

011139 
010 887 
011.887 

Benennung 

Faderring 
Schlliba 

TABLE NO. 82 
CABINDOORS 

Abm./Bemerk. 
Dimati'./Remarks 

8.8 Sec"skantschrauba 
Schnorr Sicherungs· 8 . 
sclleiba 

Stück . De!lomination · 
Pieces 
A40 A!iO 

4 4 Löc~ washer 
4 4 Shim 
4 . 4 Hexago11 screw 

. 2 2 locking t!lb 

FRANK-M
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6775 

. 6700 

BILDTAFEL NR. 83 
LUFTFILTERE DACHPLANE. 
AKTIVKOHL ·f·ILTER 

Bild-Nt. ßesteii•Nr. 
111. No, Part No. 

6700 
·. 6701 
i.6702. 
i 6703 

1.12 oo3. o.eo 
712 004. O•ED 
DIN1587M8 . 
711 879. O·ED 
82S07·ED 

fABLE ND •. 83 . E 44 . 
AIR FILTER. ROOF TARPAUUNE. 
ACTIVE CHARCOAL FILTER 

BenannulliJ Abm./Bemark. 
Dimen./Remarks 

BOdenabclichtung link$ · 473X300 
BodenabdiehtulliJ rechts 473x300 
Hutmutter ·· 
Filterblende 

307 X 80 

Stück Denomination 
Pieces · 
A40 A50 . 

1 1 Bottom seal. cover 111ft 
. l 1 seal. eover rillht 

2 2. nut 
1 1 shade 
1 

011 579 Sechskantmuttar 4 4 Hex11110n 
! .6706 DIN12'7A8 Federring 2 2 Locking 

6707 DIN933M8x35 011 520 Sechskantschraube 2 2 Hex11110n screw 
6109 * 711 1181. 0 Abweisblech 341 x 60 1 1 Deflector plate 
~J.!!""J>J~!~~..!!--------~-~--!:!i'.!.'!i.!!!l------------~~-~--~~--~l-~~~!!1!11.!!!1! __ ~~~-----

i 6711 DIN934M8 · 011 579 Sechskantmutter · 2 2 Hex11110n nlif 
' 6712 712 014. O·ED Dachblende vorn. 1 1 Roof shade, front 
1, • .. . . . . .. (nur für fellkabine) . . .. . (f, c:ab seet. only) 
! 6713 82113-ED . · Plastik-Stopfen . .··. ..· 14 14 Plastic plug . · . 

l'.~H~· ~-ti-~t~ie~--~--~~---~tc~;~;~iS~re""---~~@.2'_~.!!~------+f-~~t~~{;,~;-~--~----6716 712 016.3-ED Dachblendelinks 1 1 Roof shada, left . 
6717 712016.4•ED Dachblenderechts 1 1 Roof $hade, right · 
6718 711 859-ED Zsb. Bodenblech .links 1 1 Bottom plilte Ll:f 
6719 711 860-ED · . . . . . . .. Zsb, Bodenblech rechts • . . 1 l Bottom plate RH 
6i2o--:'"oiN933"Mäii"16----_.ö1-,-5ö9-itisäciiiskiiöi5Cii;üj;-------------~--z-z--~:~&iiaiöön$;few ____ ._ __ _ 
6721 711 951.3·ED Anschlußblech links 1 1 Attachm, platHH · 
6722 711 951.4•ED Anschlußblech rechts 1 1 Attachm. plate RH 

4134;74 fiKTIVKOHLE FILTER 1 1 ACIIVE CI:IARCÖAL 
... best, aus Teilen. · · FILTER 

. .. . . . . 6770 • 6789) . . . . ·. (cons. ofparts 6770 · 6789) 677o-li27497Eö ______________ ÄiK18&1iiPPii--------------------4-4Cöver ____________ _ 

6771 DIN980NM6 011 677 Sechskantmutter 4 4 Hexagon nut 
6772 DIN125-5,4 010 88.7 Scheibe 4 4 Shim 
6773 716 829·ED ·Haube ... · .. · . .. . l 1 Bonnet 

' 6774 82663,ED . . . . Filter mit Aktivkohle 60 x 158 x 500 1 1 Filter w. acthte charcoal 
6i75-71ai2a-=Eö------------z-5b~oüii----------------------,-;-"Rö<ifä$~---------~-.., 

6176 711 962·ED. · Dämrnatte .1 1 Met . 
6771 82632·1300•ED. . . · Klebeband 1 1 ~dhe~ive strap 
6778 DII\I98QNM6 011 677 Se!)h~k!lntmuttor •4 4 HexaiiQn nut 
6.779 DIN9021B6,4 ... ·· ·· Seiheibe . · . . . . . · .. . 4 4Shim . . . ... 6iä0-7143"s8:EÖ ____________ Z"s"b~wink"ii" _____________________ 4_4Ängl;;-;,-----------

. 6781 714 306<ED .. Druckfeder .. . l 1 Pressure sptillg 
· 6782 . 78 586•ED Siche~Ungsscheiblt 011116199·6 2 2 Locki119 tab 

.6783 716 838,1:0 Zsb. Scharnier . 1 1 Hinge ~ss. . 
•S784 716 841-ED . . . . . . .. . Zsb •. Klappe . . .· .. · .. . . 1 1 Flap ass. 6iä5-71684ii::eo ____________ sciharniär-----------------------,-,--Hing;--------------·-

6786 DIN985Mf,i 011 683 Sechskantmutter selbsts. 1 1 Hexll(iOn nilt 
6787 716 844•ED Zsb. Stange 1 1 Rod ass. 

· 6788 80187-I:D , Kabelmuffe t 1 Cable sleeve 
~?!1~-..!l~!!.!lJ . .:§.~-------"-----~~!!i!~!!.D..P.f -------...,-----'~----"--·~1-!.~~he!.~J.!!!.~--------
6190 80250.·810•ED. Klebeband · . 1 1 Adhesive strap . . . 

§234418 Zubehör 1 1 . REAR HEADLIGHT 
ßosch oder Gabel COMPL. . . .· . .. · 

(cons .. of the folloWinll . 

FRANK-M
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···•·F·4.·· ... 
. . . . ' - . ' ' : ' ' . 

BanennuiJII 

A50 
DIN125-8,4 010 044 Scheibe 

} 
... Er .. sa·.· t·.zt··· .A·1.0,5. · · 2 2 Shiin · . ·. B!tfastigußll _. . · (raplacing A10,5) 

. . Halter an Dach , ' · · · 
! . 023 745 .·· · .· .· Tastenkippschalter . . .. . . . . . · ·1 ·. 1 Keyboard switch . :.; ....... ___ """"' .......... ...";"_.._~--------~Moo-------- ..... --~----------~-~~-'---------- ..... ·~~-----"":---------~-
: . DIN72601·12V\2W . 012 020 I(FZ,Giühlampa . } .. · .· Fü ... '. T!l.stitn· ·. . 1 .. 1 Bulb 

6775 · ' (FormW) · . · Kippschaltar ·. I . 023 747 Sylllbol.grün 1 1 Symbol, graan 
J ' .. 

f r 

. l 

I 
r. 
! 
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.. ~·---- · .. · 

.~ ... ~ ... ~. :---.. ~ ............ .. ·~~;%( 
~-· ... · .. · /.~ 1. ·<(I, 

· .. ·~ . • /~ •. /ql 

--------· .. · .. ····.·.~.-. · .. / .. , .• ,~.-----... "1i / . . 1111 

. ··I·~ .,.. • 11111 

I n.·~~···6· 7451,1·''· ....... 11 

' ,, 6746 j+jj .. 

/r} . . J~ 
j/11 /f~ 
.,!~//~/ .· . 
~~r/~ . . _j. 

~~.··.~.··· ; 
~- 6723 f 

~6736 ; 

·. 

6741 
I 

' I 
I 

6724 

· .· . Bildtafel~tabla,;No. 84 . 

Bild·Nr. 
III.No • 

~enannung 

711970.0·ED Zsb. HECKFE STER 

I! best. aus Teilen parts 
6723. 6735) 6723 .o.6735) 

. f -6723 . 80622·50Q·ED OWA Band 6 x 15 X·500 2 2 Adheshte band 
: 6724. 711 868,0-ED .Zsb. Heckfenstlf . 1 1 Rear Window ass. 

. : . . . .. . (Rahmen) .. . . . . .... . · . . .. (Frame) . -....:..:.-~----"""':" ____________ ........ ____ ..... _._.,_~-~....;.-...:...- ...... -~----~---_-.. ________ ...... _.....~ __ ~....., ...... ---~---------- ....... 

: 6725 79914-640-E.D Fensterführungsprofil ·. 640 lang 1 .1 Window guide rail 

I' .67. 2. 6 79914·5. 2·0. •ED Fen .. s.t·e· .. r.fü.h.ru.11!1s·P-·rofil 5.·21Har. .. g 2.2 Wi.ndo·w· .. g .. uid. erliil 6727 80072·470·ED Kantenschutzprofil 470 lang 1 1 Edge protection 
6728 83856-ED Schiebascheibe . 360 x 490 2 2 Slide. window 

:. 6729 64719·ED Schiebeverschluß .1 1 Slide lock 
( (PVC Folie 35 1t 35; . (Piact! PVC foil35 li 35; 
i 712 018,0 in Schiebe· 712 018,0 in slide lock) 
; . . . · .. . . . verschluß einlegen) . ·· . . .. . . . · . . · . .. · ............... _ ..... loo- ...... .._ ___________ .._ ..... _._._ __________ _, _______ --:-___________ ~-------:-.._----..-w-....; __ ..._ ..... _ 

6730 79914·730,ED Fensterführungsprofil 730hing 1 1 WindOW gulda rail 
6731 79914-690-ED Fensterführungsprofil 690 lang 1 1 WindoW guide.rail 
6732 79914·680•.ED . Fenstarführullilsprofil . 680 lari9 1 1 Windowguida rait 
6733 DIN966M5x18 Linsensenktohraube • · o: ·.. 4 4lent screw 
6734 80535·ED . . .· . .. . Griff kpt. . . . . . . 2 2 1-fendla grip cpl. 
~-'"--....,; ________ _.....,.,;.;.;. ______ ...... _____ ~-------'------~--------"!----------'-----~----..... ----...-----

711 99Q,Q,ED ZSB. HECKSCHEIBE 1 1 REAR WINDOWASS. 
(be$t. aus Teilen (cons, of parts 
6739 • 6742) 6139. 6742) 

6735 80622-600•ED 
6736 111 949.M:o 
.6738 • 1983B3,5xl3 
6739 83854•ED 

OWA·Band · 690 lang 1 1 Adhesive band 
Zsb. Abdichtutlg 2 2 . Seal ass .. 
Blechschraube 2 2. Screw .. 
Heckscheibe 1 1 Rear wlndow 

Bai einem hachtriiglichen Kabttineoaufbau müssen 
beiA40 bis FG, Nr .. ca. 410 00350, 
bei A50 _bis FG. Nt. ca. 411 00801 . 
4 Befestigungsplatten 40 x 10 x 40 . . . 
Bastellnr. 4134 067 04 03 (mit ja 2 Gewinden MB) 
an den Sicherheitsbügel an(llschwaißt werden, 

. ' - ' 

• Foqubiequant cab assembly (Jn 
A40 up to approx. No. 410 00350, 

.· · A50 up to l!pprox •. No, 411 00801., 
tour fixing platös 40 11 10 x 40 
Re.f, Nr,. 4134 067 04 031With 2 M8 threads) 
must be welded on the safety frame. 

FRANK-M
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· . . Ajjl 

6839 
t~ 

6833. 

.
% ... t:.;Y.· ./1 
6845 ~- . · . . / 1 

V . 
6837ö ,68451 

6845 ft) 
6846~···/·· 

.. (/?~ 
1 ~fiA:47 

6838·/ 

.6842·~·· .. · ... · ... · •. •.·· ..... ·•. ' ··. 6841 
. . .. 6843. · .. 

I 6844 

H43 

Bildtaf~l·table-No. 85 

·H44•. 
Benenmma 

ASO 

' I 

j: =~~ =~::g 
EIZUNG KPL 

best. aus Teilen 
6810 -. 6844) 
Reguller\lentil kpl, 
Schneckengewinde-

. schelle 

·· Eclscha Nt. 
711880. C) 

1 HEATING CPL. 
(cons. of parts 
.6810 ; 6844) 

1 1 Regulation valve 
4 4 Helical socket 

·. 6812-:-li25i3'727oio------~---~t:i;iß'W"a-;e;sc-hläüch"--~ er'Set~-N-;-. · __ ,.. __ '1-FHt,'twätä;;;yi)e--------

6813 80614-E[) 
6814 8351 l-1:0 

6815 
6816 80012;950•ED 

80580-150-ED 
83518·150•ED 

. . 

6831 82518-3850·ED 

82114-270 . . (repl. No. 82114·270) 
s.-schnellbefestiger . . . 2 2 lnstal'lt lock 
Behr Zusatzheizung kpl. 1 1 ,Behr" additio11al 

• . . . I 

021926 . 

. Schellt!. . 
Drahtb\iaeisc:heUe 

950 lang 
150 lang 

i 

. 950 111119 

e .. Nr.78272 

· Ca.ab 981 
Schläuche 
mit Gewebe
einlage . 

Ersetzt ... 
$ChneC)kengewil1dä
scl!elle 84()()2·ED · 

Zsb. Ei11sC:""-Ub' . . . •Bis FG. Nr •. ·•· 
stutzen (mit DichtUI'Ifl) 

Nr~--· •• 

2 2 
2, 2 Hexagon. sc:rew 
1 1 BUsh housil19 
1. 1 Fan swltch 

From 

No,.,.) 

5 

ab FG. Nr. ,, ..• 
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